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Debrunner Acifer – Ein Unternehmen der 
Debrunner Koenig Gruppe

überall in Ihrer Nähe
partout près de chez vous

  Fax E-Mail
3008 Bern, Güterstrasse 15 031 384 20 70 031 384 20 89 haustechnik_be@d-a.ch
6021 Emmenbrücke, Werkstrasse 2 041 925 75 38 041 925 75 39 sales_zs@d-a.ch
4402 Frenkendorf, Bächliackerweg 4 058 235 15 20 058 235 15 21 sales_fd@d-a.ch
8152 Glattbrugg, Bäulerstrasse 20 058 235 16 20 058 235 16 21 sales_gb@d-a.ch
7302 Landquart, Löserstrasse 1 081 307 27 37 081 307 27 39 sales_gr@d-a.ch
8752 Näfels, Schwärzistrasse 4 055 618 83 68 055 618 82 52 sales_gl@d-a.ch
9014 St. Gallen, Hechtackerstrasse 33 071 274 33 68 071 274 32 52 sales_sg@d-a.ch
6370 Stans, Oberstmühle 10 041 925 75 38 041 925 75 39 sales_zs@d-a.ch
6210 Sursee, Münchrütistrasse 12 041 925 75 38 041 925 75 39 sales_zs@d-a.ch
3930 Visp, Industrie West 027 948 32 20 027 948 32 32 sales_vi@d-a.ch
8570 Weinfelden, Walkestrasse 33 071 626 53 58 071 626 52 52 sales_tg@d-a.ch
5430 Wettingen, Seminarstrasse 92 058 235 16 20 058 235 16 21 sales_wt@d-a.ch

1227 Carouge/GE, Rte des Jeunes 63-65 022 307 94 20 022 307 94 49 sales_ge@d-a.ch
1023 Crissier, Rte de Bussigny 29 021 637 53 68 021 637 52 54 ferblantiers_ro@d-a.ch
1762 Givisiez, Rte du Tir Fédéral 14 026 460 23 58 026 460 22 51 sales_fr@d-a.ch
2300 La Chaux-de-Fonds, Bd des Eplatures 50 032 911 40 40 032 911 40 30 sales_cf@d-a.ch
1920 Martigny, Rue de Saragoux 16 027 948 32 60 027 948 32 61 sales_vs@d-a.ch
2000 Neuchâtel, Rue des Tunnels 3 032 737 88 32 032 730 60 20 sales_ne@d-a.ch
1260 Nyon, Rte de Divonne 50b 022 365 43 60 022 365 43 61 ferblantiers_ro@d-a.ch
3960 Sierre, Rue du Stade 15 027 451 26 66 027 451 26 56 sales_sr@d-a.ch

6512 Giubiasco, Via Moderna 15 091 850 13 58 091 850 12 52 sales_ti@d-a.ch

weitere Gesellschaften / autres sociétés / altre società:
Birsfelden (Zentrallager Stahl), Buchs, Büron, Heimberg, Kölliken (Zentrallager Befestigungstechnik, Werkzeuge 
und Maschinen), Regensdorf



Als traditionsreiche Schweizer Firmengruppe ist 
Debrunner Acifer seit mehr als 260 Jahren am Ball. 
Als Unternehmen der weltweit agierenden Klöckner 
& Co-Gruppe sind wir heute Teil eines erfolgreichen 
Verbundes von führenden Anbietern in der Werk-
stoff-  Distribution und Anarbeitung. So entstehen 
Synergie-Potenziale, von denen unsere Kunden 
 profitieren. Denn unsere Heraus forderung ist es, 
unsere Kunden erfolgreicher zu machen. Wir sind 
ein lernen des Unter nehmen und möchten uns 
zusammen mit unseren Kunden nachhaltig weiter-
entwickeln. Dafür engagieren sich unsere Mit-
arbeiter an 30 Standorten überall in der Nähe 
unserer Kunden in der ganzen Schweiz: Persönlich, 
direkt und professionell. Mit einem bedürfnis- und 
marktgerechten An gebot an Produkten mit rund 
160 000 Artikeln, Services und Dienstleistungen.

Qualität in jeder Dimension
Die Qualität unserer Produkte und Dienstleistungen 
stimmt, wenn wir unsere Kunden beim Erreichen ihrer 
unternehmerischen Ziele unterstützen. Und die 
Qualität unserer Partnerschaften mit Kunden, 
Mitarbeitenden und Beschaffungspartnern stimmt, 
wenn wir uns ver stehen und vertrauen. Wenn wir 

gemeinsam Lösungen finden. Und so gemeinsam wei-
terkommen. Debrunner Acifer fördert das unternehme-
rische Mitdenken und das kundenorientierte Handeln 
an allen Arbeitsplätzen: Indem wir offen kommunizieren, 
Handlungsspielräume gewähren und grossen Wert auf 
gezielte Aus- und Weiterbildung legen. Die Investition in 
die berufliche Aus bildung ist einer unserer Beiträge zur 
Zukunfts sicherung. Debrunner Acifer unterstützt als 
General spon sor Swiss Skills und die Schweizer Berufs-
National mann schaft und hilft so mit, das gute Image 
des Werk platzes Schweiz zu fördern.

Herzlich willkommen 
Treten Sie ein in die Welt von Debrunner Acifer mit 
Produkten in den Bereichen Bewehrungen und Zubehör, 
Stahl und Metalle, Wasserversorgung und Tiefbau, Haus-
technik, Heizung und Klimatechnik, Spenglerei- und 
Dachbedarf, Befestigungstechnik, Werkzeuge, Maschinen 
und Arbeitsschutz. Nutzen Sie unser Know-how und 
unsere Beratungskompetenz für Ihren Erfolg. Und neh-
men Sie jetzt mit den Profis am Standort in Ihrer Nähe 
Kontakt auf: Sie sind herzlich willkommen.

Debrunner Acifer auf einen Blick

Erstklassige Produkte,  umfassende  
Sortimente, intelligente Dienst   - 
leistungen. Debrunner Acifer bietet  
eine Spur mehr. Mehr Nutzen.  
Und mehr Erfolg.



Des produits de première classe, un 
très large assortiment, des presta-
tions de services intelligentes. Chez 
Debrunner Acifer, vous passez à la 
vitesse supérieure. Davantage de 
 soutien. Davantage de succès!

Debrunner Acifer est un groupe d’entreprises 
suisse de longue tradition, à votre service depuis 
plus de 260 ans. Au sein du groupe Klöckner & Co, 
actif au niveau mondial, nous sommes partie 
 prenante d’un groupement de fournisseurs leaders 
dans la distribution et le parachèvement de ma-
tériaux. Avec à la clé, des synergies dont profitent 
nos clients, notre défi permanent étant de renfor-
cer leur succès. Nous nous considérons comme 
une entreprise en constant apprentissage, qui 
désire continuer durablement son développement 
con jointement avec ses clients. C’est le but que 
visent les collaborateurs de nos 30 sites, partout 
à proximité de la clientèle, dans toute la Suisse. 
Nous vous servons de manière personna lisée, 
 rapide et professionnelle. Et avec une offre de 
160’000 articles, services et prestations, nous 
couvrons tous les besoins du marché.

La qualité avant tout
Nous jugeons la qualité de nos produits et prestations 
satisfaisante lorsque nous réussissons à soutenir notre 
client dans la réalisation des objectifs de son entre-
prise. De même, la qualité de notre partenariat avec 
nos clients, nos collaborateurs et nos fournisseurs 

nous semble bonne lorsque chacun se comprend et se 
fait confiance. Debrunner Acifer encourage, à tous ses 
postes de travail, un état d'esprit entrepreneurial et 
une attitude orientée client. Nous communiquons de 
manière ouverte, laissons une importante marge de 
manœuvre à nos collaborateurs et accordons une 
grande importance à la formation continue. Investir 
dans la formation professionnelle est l'une de nos 
contributions pour un avenir solide. Debrunner Acifer 
soutient l'équipe de Suisse des métiers SwissSkills 
Team en tant que Gold Sponsor, contribuant ainsi au 
rayonnement de la place professionnelle suisse.

Bienvenue!
Entrez dans l’univers Debrunner Acifer, avec des 
 produits pour les domaines suivants: armatures et 
accessoires, acier et métaux, adduction d’eau et   
de gaz, génie civil, technique du bâtiment, chauffage 
et clima tisation, ferblanterie et couverture, technique 
de fixation, outils et machines, protection au travail. 
Laissez-nous contribuer à votre succès par notre 
 savoir-faire et nos conseils professionnels. N’hésitez 
pas à contacter les spécialistes de notre succursale la 
plus proche, vous êtes le bienvenu.

Debrunner Acifer en bref



Debrunner Acifer in breve

Prodotti di prim’ordine, ampio 
 assor timento, servizi intelligenti. 
Debrunner Acifer offre qualcosa in più. 
Più vantaggi. E maggior  successo.

Debrunner Acifer è un gruppo d’imprese svizzere di 
lunga tradizione che opera da oltre 260 anni. Come 
impresa del gruppo Klöckner & Co., presente a livello 
internazionale, oggi siamo parte di una proficua 
unione di aziende leader nella distribuzione e lavo-
razione di materiali. Nascono così potenziali di 
 sinergia che vanno a vantaggio dei nostri clienti, la 
nostra sfida consiste infatti nel contribuire al loro 
successo. Siamo un’impresa che alimenta la cultura 
dell’apprendimento e che desidera evolversi conti-
nuamente insieme ai suoi clienti. Ed è questo 
 l’obiettivo a cui è rivolto l’impegno dei nostri colla-
boratori delle 30 sedi dislocate sull’intero territorio 
svizzero per essere più vicine ai clienti. Un approccio 
personale, diretto e professionale. E con il nostro 
 assortimento di circa 160 000 articoli e servizi siamo 
in grado di rispondere alle esigenze dei nostri clienti 
e del mercato.

Qualità a tutto campo
Possiamo dire che i nostri articoli e servizi sono di qua-
lità se consentono ai nostri clienti di raggiungere i loro 
obiettivi imprenditoriali. Allo stesso modo, la partner-
ship con i clienti, i collaboratori e i fornitori è di qualità 
se si basa sulla comprensione e la fiducia reciproca, se 

insieme troviamo delle soluzioni e se, grazie a questo, 
insieme progrediamo. Debrunner Acifer promuove in 
ogni posto di lavoro lo spirito imprenditoriale e l’orienta-
mento al cliente comunicando apertamente, concedendo 
margini di azione e attribuendo grande importanza alla 
formazione e al perfezionamento professionale. Investire 
nella formazione professionale significa per noi garantire 
il futuro. Debrunner Acifer sostiene SwissSkills e la squa-
dra  nazionale svizzera delle professioni come sponsor 
 generale e contribuisce così a promuovere l’immagine 
della piazza lavorativa Svizzera.

Un caloroso benvenuto
Entrate nel mondo di Debrunner Acifer costituito da 
 armature e accessori, acciaio e metalli, articoli per 
 l’approvvigionamento idrico, sottostrutture, impianti-
stica, impianti di riscaldamento e climatizzazione, 
 articoli per lattonieri e copritetto, tecnica di fissaggio, 
utensili, macchine e protezione sul lavoro. Avvaletevi del 
nostro know-how e della nostra consulenza competente 
per il vostro successo. Contattate ora i nostri profes-
sionisti nel centro a voi più vicino, sarete i benvenuti.



E-Shop: Rasch und bequem bestellen
 
Ihre wichtigsten Vorteile als E-Shop-Kunde im Überblick:
• Zugriff auf das gesamte Sortiment und auf Kataloge von Drittlieferanten
• Leistungsfähige und benutzerfreundliche Suchfunktion mit Facettenfilter
• Aktuelle Preise und Konditionen
• Innovative, intelligente Systeme für die Lagerbewirtschaftung
• Kundenindividuelle Artikellisten
• Katalog- und Etikettenerstellung direkt aus dem E-Shop
• Personalisierte Funktionen und Informationen

Globale Suchfunktion mit Facettenfilter
Unser E-Shop verfügt über eine globale und leistungsstarke Suchfunktion mit 
der Sie Ihre gewünschten Produkte und Inhalte einfach und schnell  finden. 
Mit intelligenten Filtermöglichkeiten grenzen Sie die Suchergebnisse zusätz-
lich ein.

Zusätzliche Informationen im E-Shop
Im Print-Katalog sind die Artikel nur mit den wichtigsten Informationen 
 aufgeführt. Suchen Sie zu einem bestimmten Produkt weitere Informationen?   
In unserem E-Shop stehen Ihnen zusätzlich  technische Zeichnungen,  
CAD-Dateien, Datenblätter und Anleitungen zum Download zur Verfügung.
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E-Shop: vos commandes en quelques clics
 
Vos avantages en tant que client E-Shop en bref:
• Accès à la totalité de l’assortiment et à des catalogues de fournisseurs tiers
• Fonction de recherche puissante et conviviale avec critères de filtrage des résultats
• Prix et conditions actuels
• Systèmes novateurs et intelligents pour la gestion de stock.
• Listes d’articles client personnalisées
• Impression d’étiquettes et de catalogues personnalisés  

directement depuis l’E-Shop
• Fonctions et informations personnalisées

Fonction de recherche globale avec filtre multicritères
Notre E-Shop dispose d’une fonction de recherche globale puissante avec laquelle  
les produits et informations sont très faciles à trouver. Quelques clics suffisent.  
Vous pouvez ensuite utiliser divers critères de filtrage des résultats de recherche.

Information supplémentaires dans l’E-Shop
Les catalogues papier ne montrent que les informations principales. 
Recherchez-vous de plus amples informations sur un produit spécifique? Notre E-Shop vous  
propose des schémas techniques, fichiers CAD, fiches de données, modes d’emploi (etc.) à télécharger.

E-shop: ordinare in modo rapido e comodo
 
Panoramica dei vantaggi per il cliente dell’e-shop:
• accesso all’intero assortimento e ai cataloghi di fornitori terzi
• funzione di ricerca efficiente e intuitiva e filtro per la faceted navigation
• prezzi e condizioni correnti
• sistemi innovativi e intelligenti per la gestione del magazzino
• elenco articoli specifico per il cliente
• creazione di cataloghi ed etichette direttamente dall’e-shop
• funzioni e informazioni personalizzate

Funzione di ricerca globale con filtro per la faceted navigation
Il nostro e-shop dispone di una funzione di ricerca globale ed efficiente che  
consente di trovare i prodotti e le  informazioni desiderate in modo semplice  
e veloce. Grazie alle intelligenti possibilità di impostazione di filtri è inoltre  
possibile limitare ulteriormente i risultati di ricerca.

Informazioni aggiuntive nell’e-shop
Il catalogo cartaceo contiene solo le informazioni più importanti sugli articoli.
State cercando altre informazioni su uno specifico articolo? Nel nostro e-shop  
sono disponibili disegni tecnici, file CAD, schede dati e istruzioni da scaricare.
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KME (Suisse) SA . Staffelstraße 10 . 8045 Zürich . SWITZERLAND
Fon +41 (0) 43 388 20 00 . Fax +41 (0) 43 388 20 01 . info-tecu-ch@kme.com . www.kme.com/tecu

TECU® Classic – für bleibende Werte.
Dauerhaft und doch veränderlich.

TECU® Classic – die neue Fassadenqualität.
KME ist der einzige Hersteller von Kupfer-Walzmaterial in Europa 
und weltweit, der unter dem Markennamen TECU® eine konsequente 
Markenstrategie zum Nutzen der Marktpartner verfolgt. 

Das heißt: größtmöglicher Nutzen und viele Vorteile für Marktpartner 
wie Verarbeiter und Planer.

NEU.NEU.NEU. 
TECU® Oberfläche
• jetzt noch homogener
• mit einer Folie geschützt

NEU.NEU.NEU. 
TECU® Lieferformen
• 30 m - Ringe mit wechselbarem Pappkern
 Innendurchmesser 380 mm, 4 Coils/Palette
• 1.000 kg - Ringe mit Papphülse

wie immer
enge Toleranzen hinsichtlich Geradheit und Planheit

Abmessungen 0,70 x 500 und 0,70 x 600 mm

Ad_KME_Debrunner_2017_DE_FR.indd   1 18.07.17   09:15
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Kupfer Cuivre

Technische Eigenschaften unserer Kupfer-Bedachungsqualität 
(ohne Verbindlichkeit)

Caractéristiques techniques de nos tôles en cuivre qualité 
 couverture (sans engagement)

Werkstoffbezeichnung / Désignation de la matière Cu-DHP (ehem.: SF-Cu) / (autrefois SF-CU)
Werkstoff-Nr. / N° de matière CW024A (ehem. 2.0090) / (autrefois 2.0090)

Chemische Zusammensetzung / Composition chimique
Cu ≥ 99.90 %
P 0.015 - 0.040 %

Verarbeitung / Aptitude à l’usinage
Kaltverformen / Formage à froid sehr gut / très bonne
Warmverformen / Formage à chaud gut / bonne
Schweissen / Soudage sehr gut / très bonne
Weichlöten / Brasage fort sehr gut / très bonne
Hartlöten / Brasage tendre sehr gut / très bonne
Glühtemperatur / Température de stabilisation 300 - 650 °C

Technische Daten für Dicken von 0.50 - 1.00 mm / Données techniques pour épaisseurs de 0.50 - 1.00 mm
Breitentoleranz / Tolérance de largeur +/- 1.0 mm
Dickentoleranz / Tolérance d’épaisseur +/- 0.02 mm
Masstoleranzen nach EN 1172 / Tolérances dimensionnelles selon EN 1172

Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques
Festigkeitszustand / Etat de dureté R 240 "halbhart" / R 240 "demi-dur"
Zugfestigkeit (Rm) / Résistance à la traction (Rm) 240 - 300 N / mm2

Dehngrenze (Rp0.2) / Limite élastique (Rp 0.2)) > 160 N / mm2

Bruchdehnung (A50) / Allongement à la rupture A50 8 %
Härte HV / Dureté HV max. 90

Dichte / Densité 8.93 kg / dm3

Ausdehnungskoeffizient / Coefficient de dilatation 0.017 mm / (m·K)
Elastizitätsmodul bei 20 °C / Conductivité électrique à20 °C 132 kN/mm2

Schmelzpunkt / Point de fusion 1’083 °C
Wärmeleitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité thermique à 20 °C 305 W / (m·K)
Elektrische Leitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité électrique à 20 °C 43 m / (Ω mm2)

Weitere Abmessungen ab Werk Autres dimensions livrables départ usine
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Kupferbleche Tôle en cuivre M109018

• EN CW024A (Cu-DHP)
• EN 1172 / 1652
 

• EN CW024A (Cu-DHP)
• EN 1172 / 1652
 

- in Tafeln
- mechanische Eigenschaften EN 1652
- Toleranzen EN 1652 / EN 1172

- En feuilles
- Caractéristiques mécaniques EN 1652 
- Tolérances EN 1652 / EN 1172

- Zustand ....................................................  halbhart ( R240 / H065) - Qualité ..................................................... Demi-dur (R240 / H065)

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10008076 500 1500 0.30 2.009
10008079 670 2000 0.30 3.590
10114317 1000 2000 0.30 5.358
10008082 2000 0.60 10.716
10299095 2000 0.70 12.502
10299096 3000 0.70 18.753
10008085 2000 0.80 14.288
10231701 1250 2500 0.80 22.325
10008087 1000 2000 1.00 17.860
10234029 2000 1.50 26.790
10299097 3000 1.50 40.185
10231700 2000 2.00 35.720
10008093 2000 3.00 53.580

Hinweis:
Die Verwendung von Kupferblechen mit Dicke kleiner 0.60 mm für 
Metalldeckungen entspricht gemäss SIA 232 / 1 und SN EN 1172 
nicht den anerkannten Regeln  der Baukunde für Spengler- und 
Bedachungsarbeiten!

Remarque:
L’utilisation de tôles de cuivre d’épaisseur inférieure à 0.60 mm 
pour la couverture métallique n’est conforme ni à SIA 232 / 1, ni à 
SN EN 1172, ni aux règles de construction en vigueur en ferblan-
terie et couverture!

Bleche Tôle M101717

• EN CW024A (CU-DHP)
• Kupfer
 

• EN CW024A (CU-DHP)
• Cuivre
 

- mechanische Eigenschaften EN 1652 / DIN 17670
- Toleranzen EN 1652 / DIN 1751

- Caractéristiques mécaniques EN 1652 / DIN 17670
- Tolérances EN 1652 / DIN 1751

- Zustand ...................................................................  weich (R 220) - Qualité ......................................................................  Mou (R 220)

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10008065 0.50 1000 2000 9.000
10008067 0.60 1000 2000 11.000
10008069 0.70 1000 2000 12.600
10008070 0.80 1000 2000 14.000
10008071 0.90 1000 2000 16.000
10008072 1.00 1000 2000 18.000
10008073 1.25 1000 2000 22.000
10008074 1.50 1000 2000 27.000
10008075 2.00 1000 2000 36.000
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Kupferbleche Cu-DHP Tôle en cuivre Cu-DHP M109021

• EN CW024A (Cu-DHP)
• EN 1172 / 1652
 

• EN CW024A (Cu-DHP)
• EN 1172 / 1652
 

- in Rollen
- mechanische Eigenschaften EN 1652
- Toleranzen EN 1652 / EN 1172

- En rouleau
- Caractéristiques mécaniques EN 1652 
- Tolérances EN 1652 / EN 1172

- Zustand ....................................................  halbhart ( R240 / H065) - Qualité ..................................................... Demi-dur (R240 / H065)

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10285163 165 0.60 113.113 18.66 100
10254842 200 0.60 46.659 9.332 50
10008113 0.60 93.318 18.664 100
10285164 0.60 933.184 186.637 1000
10254843 250 0.60 37.327 9.332 50
10008114 0.60 74.655 18.664 100
10285165 0.60 746.547 186.637 1000
10008115 330 0.60 56.557 18.664 100
10008116 400 0.60 46.659 18.664 100
10008117 500 0.60 37.327 18.664 100
10285166 0.60 186.637 93.32 500
10198741 0.60 373.274 186.637 1000
10294717 600 0.60 31.106 18.664 100
10008118 670 0.60 27.856 18.664 100
10008119 0.60 139.281 93.318 500
10104322 0.60 278.562 186.637 1000
10008120 750 0.60 24.885 18.664 100
10008121 1000 0.60 18.664 18.664 100
10008122 0.60 93.218 93.318 500
10104323 0.60 186.637 186.637 1000
10285167 0.60 373.274 373.274 2000
10114324 1220 0.60 15.298 18.664 100
10092111 1250 0.60 14.931 18.664 100
10008132 1000 0.80 13.998 13.998 100
10008133 1.00 11.198 11.198 100

Hinweis:
Die Verwendung von Kupferblechen mit Dicke kleiner 0.60 mm für 
Metalldeckungen entspricht gemäss SIA 232 / 1 und SN EN 1172 
nicht den anerkannten Regeln  der Baukunde für Spengler- und 
Bedachungsarbeiten!

Remarque:
L’utilisation de tôles de cuivre d’épaisseur inférieure à 0.60 mm 
pour la couverture métallique n’est conforme ni à SIA 232 / 1, ni à 
SN EN 1172, ni aux règles de construction en vigueur en ferblan-
terie et couverture!

Kupferbleche Cu-DHP Tôle en cuivre Cu-DHP M109020

• EN CW024A (Cu-DHP)
• EN 1172  / 1652
 

• EN CW024A (Cu-DHP)
• EN 1172  / 1652
 

- in Rollen
- mechanische Eigenschaften EN 1652
- Toleranzen EN 1652 / EN 1172

- En rouleau
- Caractéristiques mécaniques EN 1652 
- Tolérances EN 1652 / EN 1172

- Zustand .........................................................  weich (R220 / H040) - Qualité ............................................................  Mou (R220 / H040)

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10114325 210 0.30 106.650 22.4 60
10114326 420 0.30 53.325 22.4 60

Hinweis:
Die Verwendung von Kupferblechen mit Dicke kleiner 0.60 mm für 
Metalldeckungen entspricht gemäss SIA 232 / 1 und SN EN 1172 
nicht den anerkannten Regeln  der Baukunde für Spengler- und 
Bedachungsarbeiten!

Remarque:
L’utilisation de tôles de cuivre d’épaisseur inférieure à 0.60 mm 
pour la couverture métallique n’est conforme ni à SIA 232 / 1, ni à 
SN EN 1172, ni aux règles de construction en vigueur en ferblan-
terie et couverture!
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Kupferband Cu-ETP Cuivre en bande Cu-ETP M109023

- in Rollen
- mit abgerundeten Kanten

- En rouleau
- Avec angles arrondis

- Zustand ...............................................................  halbhart (R 240) - Qualité ............................................................... Demi-dur (R 240)

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm kg / m Rollenlänge m
Longueur rouleau m

kg / RL
kg / rl.

10008156 20 2.00 0.356 112.3 40
10008158 25 1.50 0.333 120.1 40
10008159 2.00 0.445 89.8 40
10008161 27 2.00 0.481 83.1 40
10008163 30 2.00 0.534 74.9 40

Kupferband Cu-ETP Cuivre en bande Cu-ETP M109026

- in Rollen
- mit abgerundeten Kanten
- auch für Erdung

- En rouleau
- Avec angles arrondis
- Aussi pour la mise à terre

- Zustand ...................................................................  weich (R 200) - Qualité ......................................................................  Mou (R 200)

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm kg / m Rollenlänge m
Longueur rouleau m

kg / RL
kg / rl.

10277572 20 3.00 0.534 46.80 25
10277573 25 2.00 0.445 56.10 25
10277574 25 3.00 0.668 37.40 25
10008164 30 3.00 0.800 75.00 60
10276209 30 3.00 0.800 31.25 25
10103466 40 3.00 1.070 56.10 60
10278834 40 3.00 1.070 23.36 25

Kupferband Cu-ETP Cuivre en bande Cu-ETP M109024

- in Rollen
- mit abgerundeten Kanten

- En rouleau
- Avec angles arrondis

- Oberfläche .......................................................................  verzinnt
- Zustand ...................................................................  weich (R 200)

- Surface ............................................................  Exécution étamée
- Qualité ......................................................................  Mou (R 200)

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm kg / m Rollenlänge m
Longueur rouleau m

kg / RL
kg / rl.

10114327 20 2.00 0.356 84.2 30
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Flachstangen Barres plates M101720

• EN CW004A (E-Cu) / EN CW009A (Cu-OFE)
• Kupfer
 

• EN CW004A (E-Cu) / EN CW009A (Cu-OFE)
• Cuivre
 

- mit gerundeten Kanten
- mechanische Eigenschaften EN 13601 / DIN 40500
- Toleranzen EN 13601 / DIN 46433

- Avec angles arrondis
- Caractéristiques mécaniques EN 13601 / DIN 40500
- Tolérances EN 13601 / DIN 46433

- Zustand .....................................................  H065 / R230 (halbhart)
- Ausführung ...................................................................... gezogen
- Form ............................................................................. rundkantig

- Qualité .....................................................  H065 / R230 (demi-dur)
- Exécution ............................................................ Exécution étirée
- Forme ................................................................... Angles arrondis

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm L m kg / m

10210328 8 2 3 0.142
10210329 8 4 3 0.285
10210338 10 2 3 0.178
10008137 10 3 3 0.267
10210339 10 4 3 0.356
10210340 10 5 3 0.445
10210341 12 3 3 0.320
10210342 12 4 3 0.427
10210343 12 5 6 0.534
10008134 15 2 3 0.267
10008138 15 3 6 0.400
10210344 15 4 6 0.534
10210345 15 5 6 0.668
10008145 15 6 6 0.801
10210346 15 8 6 1.068
10091800 20 3 6 0.530
10008141 20 4 6 0.712
10210347 20 5 6 0.890
10008146 20 6 6 1.068
10210348 20 8 6 1.424
10210349 20 10 6 1.780
10210350 25 2 3 0.445
10210351 25 3 6 0.668
10008142 25 4 6 0.890
10210352 25 5 6 1.113
10008147 25 6 6 1.335
10210354 25 8 6 1.780
10210355 25 10 6 2.225
10210356 27 5 6 1.202
10210357 30 2 3 0.534
10008139 30 3 6 0.801
10008143 30 4 6 1.070
10210358 30 5 6 1.335
10008148 30 6 6 1.602
10210359 30 8 6 2.136
10210360 30 10 6 2.670
10091801 30 15 6 4.010
10008136 40 2 3 0.712
10008140 40 3 6 1.068
10008144 40 4 6 1.424
10091802 40 5 6 1.780
10008149 40 6 6 2.136
10210361 40 8 6 2.848
10120853 40 10 6 3.560

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm L m kg / m

10236958 40 12 6 4.272
10210362 40 15 6 5.340
10210363 40 20 6 7.120
10210364 50 3 6 1.335
10210365 50 4 6 1.780
10210366 50 5 6 2.225
10210367 50 6 6 2.670
10210368 50 8 6 3.560
10204249 50 10 6 4.450
10210369 50 15 6 6.675
10210370 50 20 6 8.900
10210371 50 30 5 13.350
10210372 60 4 6 2.136
10210373 60 5 6 2.670
10210374 60 6 6 3.204
10210375 60 8 6 4.272
10210376 60 10 6 5.340
10210377 60 15 6 8.010
10210378 60 20 5 10.680
10210379 60 30 4 16.020
10210380 80 5 6 3.560
10210381 80 6 6 4.272
10008150 80 8 6 5.696
10204250 80 10 6 7.120
10236956 80 12 6 8.544
10210382 80 15 6 10.680
10210383 80 20 5 14.240
10210384 80 30 5 21.360
10210385 100 5 6 4.450
10210386 100 6 6 5.340
10210387 100 8 6 7.120
10210388 100 10 6 8.900
10210389 100 15 5 13.350
10210390 100 20 4 17.800
10210391 100 30 5 26.700
10210392 120 10 5 10.680
10210393 120 15 4 16.020
10210394 150 10 6 13.350
10210395 150 15 6 20.025
10210396 150 30 3 40.050
10210397 160 10 5 14.240
10210398 200 10 4 17.800
10210399 200 15 4 26.700
10210400 200 20 3 35.600
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Flachstangen Barres plates M101721

• EN CW004A (Cu-ETP)
• Kupfer
 

• EN CW004A (Cu-ETP)
• Cuivre
 

- scharfkantig
- mechanische Eigenschaften EN 13601
- Toleranzen EN 13601

- Angles vifs
- Caractéristiques mécaniques EN 13601
- Tolérances EN 13601

- Zustand ................................................................................... hart
- Form ..........................................................................  scharfkantig

- Qualité ....................................................................................  Dur
- Forme ..........................................................................  Angles vifs

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm L m kg / m

10104804 20 3 6 0.534
10104803 25 4 6 0.890

Lochbleche Kupfer Cu-DHP Tôle perforée en cuivre Cu-DHP M128119

- in Tafeln
- Rundlochung in versetzten Reihen

- En feuilles
- Trous ronds en rangées décalées

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm
- Zustand ............................................................................ halbhart

- Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm
- Qualité ...........................................................................  Demi-dur

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10090024 5 8.0 35.43 0.60 6.82
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Kupfer-Sonderprodukte Produits spéciaux en cuivre

TECU® Patina
In einem speziell entwickelten mechanisch chemisch thermischen 
Verfahren werden Kupfertafeln industriell einseitig grün patiniert. 
So wird eine Oxidschicht aus dem Kupfer heraus erzeugt   ein 
Prozess, wie er auch bei der natürlichen Patinabildung infolge 
atmosphärischer Einflüsse über lange Zeiträume abläuft. Es 
handelt sich nicht um eine künstliche Farbgebung oder Lackierung. 
TECU® Patina verleiht der Fassade von Anfang an das kupfertypi-
sche, ansprechende Patinagrün.

TECU® Oxid
 Tafeln und  Bänder werden mit einem von KME entwickelten und 
patentrechtlich geschützten Verfahren beidseitig voroxidiert. 
So wird die blanke Phase der Oberfläche überbrückt, um gleich 
bei der Verlegung eine gleichmässig dunkelbraune Oxidschicht 
realisieren zu können. Die Färbung wird nicht künstlich, sondern 
natürlich aus dem Kupfer heraus erzeugt und entwickelt sich durch 
Bewitterung an der Atmosphäre weiter.

TECU® Zinn
ist ein speziell oberflächenbehandeltes, beiseitig verzinntes 
TECU® Kupfer mit matter Oberfläche. TECU® Zinn ist patentrecht-
lich geschützt. Die Oberfläche entwickelt sich durch atmosphäri-
sche Bewitterung im Laufe der Zeit weiter. So entsteht allmählich 
ein mattgrauer, warmer Farbton, der ausgezeichnet mit anderen 
Baustoffen harmoniert.

TECU® Patina
Par un procédé mécanique, chimique et thermique développé 
à ces fins, la patine verte des tôles de cuivre TECU® Patina est 
générée sur une seule face. Ainsi, une couche de chlorure basique 
se développe à la surface du cuivre, comparable à la formation 
naturelle et lente de la patine sous l’effet des facteurs atmosphé-
riques, mais en accéléré. Ce n’est ni une coloration artificielle, ni 
un vernis. Dès le début, on obtient ainsi cette patine verte recher-
chée qu’il faudrait, sinon, attendre pendant des années.

TECU® Oxid
Procédé breveté spécialement mis au point par le fabricant KME, 
où les bandes et feuilles subissent une pré-oxydation recto / verso 
générant de suite une couche d’oxyde brune, laquelle atténue les 
facteurs perturbateurs qui se manifestent au début sur le cuivre 
normal, telles les altérations passagères dues aux empreintes 
digitales, aux changements de temps, etc. La décoloration se 
poursuit ensuite naturellement, générée par le cuivre lui-même, au 
fil des variations climatiques et atmosphériques.

TECU® Zinn
Tôle dont les deux faces ont été soumises à un traitement de sur-
face spécial, aussi selon un procédé breveté, donnant l’impression 
qu’elle a déjà subi une première exposition aux intempéries. Son 
aspect étamé mat évolue normalement, suivant les humeurs de la 
météo. Une teinte gris mat apparaît progressivement, qui s’harmo-
nise fort bien avec les autres matériaux de construction.

Kupferbleche Cu-DHP TECU®-Patina Tôle en cuivre Cu-DHP TECU®-Patina M109029

- in Tafeln - En feuilles

- Zustand ...............................................................  halbhart (R 240)
- Oberfläche ..........................................  einseitig grün vorpatiniert

- Qualité ............................................................... Demi-dur (R 240)
- Surface ............................................... Une face prépatinée verte

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10090221 670 2000 0.60
10090222 3000 0.60
10090312 1000 2000 0.60
10090313 3000 0.60

Weitere Abmessungen ab Werk Autres dimensions livrables départ usine

Kupferbleche Cu-DHP TECU®-Zinn Tôle en cuivre Cu-DHP TECU®-Zinn M109030

- in Rollen - En rouleau

- Zustand ...............................................................  halbhart (R 240)
- Oberfläche .......................................................................  verzinnt

- Qualité ............................................................... Demi-dur (R 240)
- Surface ............................................................  Exécution étamée

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10090220 670 0.60 27.856 18.664 100
10128385 0.60 278.562 186.637 1000

Weitere Abmessungen ab Werk Autres dimensions livrables départ usine
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Kupferbleche Tôles en cuivre

1
Kupferbleche Cu-DHP TECU®-Oxid Tôle en cuivre Cu-DHP TECU®-Oxid M109031

- in Rollen - En rouleau

- Zustand ...............................................................  halbhart (R 240)
- Oberfläche ................................................................... voroxidiert

- Qualité ............................................................... Demi-dur (R 240)
- Surface ......................................................  Exécution pré-oxydée

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10114328 500 0.60 37.327 18.664 100
10090223 670 0.60 27.856 18.664 100
10258234 1000 0.60 29.862 29.862 160
10124152 670 0.70 23.877 15.997 100
10124153 0.70 238.768 159.974 1000

Weitere Abmessungen ab Werk Autres dimensions livrables départ usine

Lochbleche TECU-Net Kupfer Tôle perforée en cuivre TECU-Net M109028

- in Tafeln
- Rautenlochung

- En feuilles
- Perforations en losanges

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm - Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10109567 5 1.4 1.00



Kupferbleche Tôles en cuivre

TECU® Classic –
une nouvelle qualité
pour façades

NOUVEAU. NOUVEAU. NOUVEAU.
TECU® la surface
• Maintenant encore plus homogène
• Protégée par un film

NOUVEAU. NOUVEAU. NOUVEAU.
TECU® les produits disponibles
• Bobineaux de 30 m avec mandrin carton amovible.
 Diamètre intérieur 380 mm, 4 bobineaux /palette
• Bobines de 1.000 kg avec mandrin carton

Et comme toujours
Une rectitude et une planéité parfaites

Dimensions : 0,7 x 500 et 0,7 x 600 mm

La marque TECU® est synonyme d’un haut standard 
de qualité et d’un service complet :
• Conseil aux cabinets d’architecture, bureaux d’études 
 et maîtres d’ouvrage,
• Assistance aux utilisateurs sur les solutions techniques : 
 principe de pose, plans de détails …
• Démarrage de chantier et assistance sur site,
• Formations pratiques destinées aux professionnels.

KME (Suisse) SA . Staffelstraße 10 . 8045 Zürich . SUISSE
Fon +41 (0) 43 388 20 00 . Fax +41 (0) 43 388 20 01 . info-tecu-ch@kme.com . www.kme.com/tecu

Ad_KME_Debrunner_2017_DE_FR.indd   2 18.07.17   09:15
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Rostfreie Bleche Tôles en acier inox

1
Rostsichere austenitische Chrom-Nickel-Stähle, 
nicht härtbar

Aciers inoxydables austénitiques chrome-nickel, 
non trempables

Technische Eigenschaften unserer Chromnickelstahlbleche (ohne 
Verbindlichkeit)

Caractéristiques techniques de nos tôles en acier chrome-nickel 
(sans engagement)

Werkstoff-Nr. / N° de matière 1.4301
EN-Kurzbezeichunung gem. EN 10088-3 / Désignation EN courte selon EN 10088-3 Cu-DHP (ehem.: SF-Cu) / (autrefois SF-CU)
AISI-Bezeichnung / N° de matière Typ 304

Chemische Zusammensetzung / Composition chimique
C ≥ 0.07 %
Cr 17.0 - 19.5 %
Ni 8.0 - 10.5 %
Mo -
Mn < 2.0 %
Si < 1.0 %
P < 0.045 %
S < 0.015 %

Eigenschaften / Verarbeitung / Caractéristiques / traitement
Korrosionsbeständigkeit / Résistance à la corrosion gut / Bon
Mechanische Eigenschaften / Résistance à la corrosion mittel / Moyen
Schmiedbarkeit / Aptitude au forgeage gut / Bon
Schweisseignung / Soudabilité sehr gut / Très bon
Spanbarkeit / Usinabilité mittel / Moyen
Spangebende Verarbeitung / Usinage par enlèvement de copeaux ja / Oui
Kaltumformung / Formage à froid ja / Oui
Polierbarkeit / Aptitude au polissage ja / Oui
Eignung für Tieftemperaturen / Compatibilité basses températures ja / Oui
Einsatztemperatur / Température de service bis 550 °C geeignet / Convient jusqu'à 550 °C

Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques
Zugfestigkeit (Rm) / Résistance à la traction (Rm) 540 - 750 N / mm2

Dehngrenze (Rp0.2) / Limite d’allongement (Rp0.2) ≥ 190 N / mm2

Dehngrenze (Rp1.0) / Limite d’allongement (Rp1.0) ≥ 225 N / mm2

Bruchdehnung (A5) / Allongement à la rupture (A5) 45 %
Härte HB / Dureté HB ≤ 215
Kerbschlagarbeit 25 °C ISO-V / Résilience 25 °C ISO-V ≥ 100 J

Dichte / Densité 7.90 kg / dm3

Ausdehnungskoeffizient / Coefficient de dilatation 0.016 mm / (m·K)
Elastizitätsmodul bei 20 °C / Conductivité électrique à 20 °C 200 kN/mm2

Schmelzpunkt / Point de fusion 1’450 °C
Wärmeleitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité thermique à 20 °C 15 W / (m·K)
Magnetisch / Magnétique nein / Non
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Rostfreie Bleche Tôles en acier inox

1
Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable M109060

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- in Tafeln
- geglüht
- gebeizt

- En feuilles
- Recuit
- Décapé

- Ausführung ................................................................  kaltgewalzt
- Oberfläche ................................................ Finish 2D mattgewalzt
- Beschichtung .....................................................  ohne Schutzfolie

- Exécution ............................................................. Laminée à froid
- Surface ....................................................... Finish 2D laminé mat
- Revêtement ........................................  Sans feuille de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10007255 1000 2000 0.50
10277016 1250 2500 0.50
10285081 1250 3000 0.50
10265288 1000 2000 0.60
10285082 1000 3000 0.60
10266955 1000 2000 0.80
10285083 1000 3000 0.80
10275549 1250 2500 0.80
10285084 1250 3000 0.80
10285085 1000 2000 1.00
10285086 1000 3000 1.00

Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable M109062

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- in Tafeln
- geglüht
- gebeizt

- En feuilles
- Recuit
- Décapé

- Ausführung ................................................................  kaltgewalzt
- Oberfläche ................................................ Finish 2D mattgewalzt
- Beschichtung ......................................... einseitig mit Schutzfolie

- Exécution ............................................................. Laminée à froid
- Surface ....................................................... Finish 2D laminé mat
- Revêtement ...............................  Un côté avec film de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10285087 1000 2000 0.50
10285088 1250 2500 0.50
10285089 1250 3000 0.50
10285090 1000 2000 0.60
10285091 1000 3000 0.60
10285092 1000 2000 0.80
10285093 1000 3000 0.80
10285094 1250 2500 0.80
10285095 1250 3000 0.80
10285096 1000 2000 1.00
10285097 1000 3000 1.00

Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable M109061

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- in Tafeln
- geglüht
- gebeizt

- En feuilles
- Recuit
- Décapé

- Ausführung ................................................................  kaltgewalzt
- Oberfläche ...................  einseitig geschliffen, Trockenschliff K40
- Beschichtung .....................................................  ohne Schutzfolie

- Exécution ............................................................. Laminée à froid
- Surface ............................. Une face meulée, meulage à sec K40
- Revêtement ........................................  Sans feuille de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10214044 1000 2000 1.00
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Rostfreie Bleche Tôles en acier inox

1
Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable M109063

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- in Rollen
- geglüht
- gebeizt

- En rouleau
- Recuit
- Décapé

- Ausführung ................................................................  kaltgewalzt
- Oberfläche ................................................ Finish 2D mattgewalzt
- Beschichtung .....................................................  ohne Schutzfolie

- Exécution ............................................................. Laminée à froid
- Surface ....................................................... Finish 2D laminé mat
- Revêtement ........................................  Sans feuille de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10254824 200 0.50 62.500 12.500 50
10007330 0.50 125.000 25.000 100
10254825 250 0.50 50.000 12.500 50
10007331 0.50 100.000 25.000 100
10007332 330 0.50 75.758 25.000 100
10007333 400 0.50 62.500 25.000 100
10223145 0.50 625.000 250.000 1000
10257956 450 0.50 55.556 25.000 100
10007334 500 0.50 50.000 25.000 100
10275446 0.50 250.000 125.000 500
10187998 0.50 500.000 250.000 1000
10007335 670 0.50 37.313 25.000 100
10174168 0.50 186.567 125.000 500
10111380 0.50 373.134 250.000 1000
10114389 750 0.50 33.333 25.000 100
10275448 0.50 166.667 125.000 500
10201048 0.50 333.333 250.000 1000
10007336 1000 0.50 25.000 25.000 100
10174169 0.50 125.000 125.000 500
10093782 0.50 250.000 250.000 1000
10205191 0.50 500.000 500.000 2000
10111307 1250 0.50 20.000 25.000 100
10174170 0.50 100.000 125.000 500
10174171 0.50 200.000 250.000 1000
10258117 0.50 400.000 500.000 2000
10073147 1000 0.60 20.833 20.833 100
10174173 0.60 208.333 208.333 1000
10106962 0.80 15.625 15.625 100
10174175 0.80 156.250 156.250 1000
10234698 1250 0.80 16.250 20.313 130
10234272 1000 1.00 12.500 12.500 100

Lochbleche Tôle perforée M100586

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.50 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.50 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10206018 3 5 33 5.200
10206019 5 7 46 4.200

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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Lochbleche Tôle perforée M100587

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181828 1 2.0 23 10.000
10181829 2 3.5 30 11.300
10181830 3 5 33 10.800
10181831 4 6 40 9.600
10181832 5 7 45 8.800
10182064 5 8 36 10.400
10181833 6 8 45 8.800
10181834 8 11 47 8.300
10181835 10 13 53 7.400
10275052 10 15 40 9.500

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100588

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.50 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.50 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181949 3 5 33 16.200
10181950 4 6 30 16.800
10181951 5 8 35 15.600
10181952 6 9 32 16.300
10181953 8 12 40 14.300
10181954 10 15 40 14.300

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100590

• 1.4435
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4435
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10182029 3 5 33 10.800
10182030 5 7 45 8.800

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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1
mattplus® Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable mattplus®

Für anspruchsvolle architektonische Anwendungen

Der CrNi-Stahl mattplus® ist ein austenitischer, antimagnetischer 
Chromnickelstahl 18 / 10 in mattgrauer Ausführung, der ein idealer 
Werkstoff im Bereich Fassaden und Dach bildet. Verkleidungen 
und Dachentwässerungen in CrNi-Stahl mattplus® erlauben eine 
eindrucksvolle und zeitlose, elegante Architeckturgestaltung.

Materialbeschreibung
-  Kaltgewalzt, geglüht, oberflächenbehandelt, gebeizt
-  Rostbeständig

pour de hautes exigences architecturales

L’acier CrNi mattplus® est un acier inox 18 / 10, austénitique et 
antimagnétique, de couleur gris mat, idéal dans le domaine du 
revêtement de façades et toitures. Des recouvrements et écoule-
ments de toitures en acier inox mattplus® permettent une réalisa-
tion architecturale élégante, faisant excellente impression.

Description du produit
-  laminé à froid, recuit, décapé, traité en surface
-  résistant à la rouille

Werkstoff-Nr. / N° de matière 1.4301
EN-Kurzbezeichunung gem. EN 10088-3 / Désignation EN courte selon EN 10088-3 X5CrNi18-10
AISI-Bezeichnung / N° de matière Typ 304

Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques
Zugfestigkeit (Rm) / Résistance à la traction (Rm) 650 N / mm2

Dehngrenze (Rp0.2) / Limite d’allongement (Rp0.2) ≥ 185 N / mm2

Dehngrenze (Rp1.0) / Limite d’allongement (Rp1.0) ≥ 275 N / mm2

Bruchdehnung (A5) / Allongement à la rupture (A5) 60 %

Dichte / Densité 7.90 kg / dm3

Ausdehnungskoeffizient / Coefficient de dilatation 0.016 mm / (m·K)
Elastizitätsmodul bei 20 °C / Conductivité électrique à 20 °C 200 kN/mm2

Schmelzpunkt / Point de fusion 1’450 °C
Wärmeleitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité thermique à 20 °C 15 W / (m·K)
Magnetisch / Magnétique nein / Non

Das Besondere
Geringe Reflexion des Lichtes, spenglertechnisch gut verarbeitbar, 
sehr gutes Lötverhalten (Empfehlung Lötzinn 50 / 50 mit Flussmittel 
Sunny Steesol).

Lebensdauer, Ökologie
Die Korrosionsbeständigkeit und der Legierungsmetallgehalt 
bilden die Grundlage dafür, dass Edelstahl-Rostfrei bei Produktion, 
Verarbeitung, Nutzung und Entsorgung besonders umweltfreund-
lich ist.
Bei der Anwendung von CrNi-Stahl mattplus® ist Vorsicht ge-
boten bei Kontakt mit Salzsäure / Chloride, sowie bei schwachen 
Lösungen oder z.B. beim Absäuren bei angrenzendem Mauerwerk. 
Wenn mit extremer Beanspruchung (Kläranlagen, Industrieanla-
gen) zu rechnen ist, stehen höherlegierte Qualitäten zur Verfügung.

Particularités
matériau peu réfléchissant à la lumière, bonne aptitude à 
l’usinage technique de ferblanterie, très bon comportement au 
soudage (utilisation recommandée: soudure d’étain 50 / 50 avec 
décapant liquide Sunny Steesol).

Longévité et écologie
Tant en ce qui concerne la production, la transformation, et 
l’utilisation pratique, que son élimination future, la résistance à 
la corrosion et la teneur métallique de l’alliage ainsi proposé sont 
la base même d’un matériau remplissant entièrement les sévères 
exigences actuelles en matière de respect de l’environnement.
La prudence s’impose dans l’utilisation de l’acier inox mattplus®, 
en cas de contact avec de l’acide chlorhydrique / chlorure ainsi que 
des solvants légers, ou par exemple au lessivage de la maçonnerie 
voisine. Si des efforts extrêmes sont demandés (épuration des 
eaux, installations industrielles), des qualités d’alliage supérieures 
sont également disponibles.

mattplus® Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable mattplus® M109065

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- in Tafeln
- geglüht
- gebeizt
- oberflächenbehandelt

- En feuilles
- Recuit
- Décapé
- Avec traitement de surface

- Ausführung ................................................................  kaltgewalzt - Exécution ............................................................. Laminée à froid

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10107560 1000 2000 0.50
10107561 3000 0.50
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mattplus® Chromnickelstahlbleche Tôle en acier inoxydable mattplus® M109066

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- in Rollen
- geglüht
- gebeizt
- oberflächenbehandelt

- En rouleau
- Recuit
- Décapé
- Avec traitement de surface

- Ausführung ................................................................  kaltgewalzt - Exécution ............................................................. Laminée à froid

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10254845 200 0.50 62.500 12.500 50
10107562 0.50 125.000 25.000 100
10254846 250 0.50 50.000 12.500 50
10107563 0.50 100.000 25.000 100
10107564 330 0.50 75.758 25.000 100
10107565 400 0.50 62.500 25.000 100
10107566 500 0.50 50.000 25.000 100
10107567 0.50 250.000 125.000 500
10107568 0.50 500.000 250.000 1000
10107569 625 0.50 40.000 25.000 100
10107570 0.50 200.000 125.000 500
10107571 0.50 400.000 250.000 1000
10215438 750 0.50 33.333 25.000 100
10215439 0.50 166.667 125.000 500
10215440 0.50 333.333 250.000 1000
10107572 1000 0.50 25.000 25.000 100
10107573 0.50 125.000 125.000 500
10107574 0.50 250.000 250.0000 1000
10107575 1250 0.50 20.000 25.000 100
10107576 0.50 100.000 125.000 500
10107577 0.50 200.000 250.000 1000
10133562 0.70 14.286 17.857 100
10144574 0.70 142.857 178.571 1000



Rostfreie Bleche Tôles en acier inox

Aperam Stainless Services & Solutions Switzerland AG
Industriestrasse 19 - 8112 Otelfingen

T 044 851 56 56
www.uginox.com - uginox@aperam.com

Uginox®
Patina

Der verzinnte, rostfreie Edelstahl 
für die Bedachung und 

Dachentwässerungssysteme.
—

Die beidseitig verzinnte Oberfläche patiniert 
mit der Zeit

• Einfaches Weichlöten
• Besonders gut schneid-und umformbar
• Verlegung in jeder Jahreszeit möglich
• Geringer Ausdehnungskoeffizient
• Hervorragende Korrosionsbeständigkeit
• 100% recyclingfähig

Les terrasses de Corseaux, Vevey - Schweiz
A&C Architecture+Consultant, Philippe Schumacher © A&C

Mehrzweckhalle, La Bresse - Frankreich 
SAS Cartignies Canonica Architecture © Aperam

Bogindhu Farmhouse, Bogindhu, Aberdeenshire - Vereinigtes Königsreich 
Room architects © N. Rigden

Einfamilienhaus, Schlehdorf - Deutschland 
Holz + Hoiß GmbH / Michael Holzer © Aperam   
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Aperam Stainless Services & Solutions Switzerland AG
Industriestrasse 19 - 8112 Otelfingen

T 044 851 56 56
www.uginox.com - uginox@aperam.com

Uginox®
Patina

Der verzinnte, rostfreie Edelstahl 
für die Bedachung und 

Dachentwässerungssysteme.
—

Die beidseitig verzinnte Oberfläche patiniert 
mit der Zeit

• Einfaches Weichlöten
• Besonders gut schneid-und umformbar
• Verlegung in jeder Jahreszeit möglich
• Geringer Ausdehnungskoeffizient
• Hervorragende Korrosionsbeständigkeit
• 100% recyclingfähig

Les terrasses de Corseaux, Vevey - Schweiz
A&C Architecture+Consultant, Philippe Schumacher © A&C

Mehrzweckhalle, La Bresse - Frankreich 
SAS Cartignies Canonica Architecture © Aperam

Bogindhu Farmhouse, Bogindhu, Aberdeenshire - Vereinigtes Königsreich 
Room architects © N. Rigden

Einfamilienhaus, Schlehdorf - Deutschland 
Holz + Hoiß GmbH / Michael Holzer © Aperam   

UGINOX Patina K41 (FTE) Chromstahlbleche,  
W. Nr. 1.4509

Tôles inox 1.4509 UGINOX Patina K41 (FTE)

Beschreibung:
-  UGINOX Patina K41 ist ein doppelstabilisierter, ferritischer, 

rostfreier Edelstahl mit einer elektrolytisch verzinnter Beschich-
tung auf beiden Seiten.

-  Dieser ferritische, rostfreie Edelstahl ist ein K41 aus der KA-
RA-Reihe: Er enthält 18 % Chrom und ist mit Titan und Niobium 
stabilisiert.

-  UGINOX Patina K41 erfährt durch Bewitterung einen natürli-
chen Patinierungsprozess, der dem Produkt eine matte Oberflä-
che und ein traditionelles, rustikales Aussehen verleiht.

-  UGINOX Patina K41 ist für die Verwendung unter normalen 
Umweltbedingungen geeignet.

Description:
-  UGINOX Patina K41 est un acier inoxydable ferritique 

 bistabilisé, revêtu sur les deux faces d’une couche d’étain 
électrodéposée

-  Il s’agit d’un acier inoxydable ferritique K41 de la gamme 
KARA: Stabilisée avec du titane et du niobium, il contient env. 
18 % de chrome.

-  Exposé aux intempéries, UGINOX Patina K41 acquiert progres-
sivement une patine naturelle, mate et régulière, qui confère à 
la couverture un aspect rustique traditionnel.

-  UGINOX® Patina K41 convient pour une utilisation à 
 l’extérieur, en conditions environnementales normales.

Werkstoff-Nr. / N° de matière 1.4509
EN-Kurzbezeichunung gem. EN 10088-3 / Désignation EN courte selon EN  10088-3 X2CrTiNb18
AISI-Bezeichnung gem. ASTM A240 / N° de matière gem. ASTM A240 Typ 441

Chemische Zusammensetzung / Composition chimique
C 0.015 %
Cr 17.80 %
Mn 0.30 %
Si 0.60 %
Ti + Nb 0.65 %

Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques
Zugfestigkeit (Rm) / Résistance à la traction (Rm) 480 N / mm2

Dehngrenze (Rp0.2) / Limite d’allongement (Rp0.2) 310 N / mm2

Dichte / Densité 7.70 kg / dm3

Ausdehnungskoeffizient / Coefficient de dilatation 0.011 mm / (m·K)
Elastizitätsmodul bei 20 °C / Conductivité électrique à20 °C 220 kN/mm2

Schmelzpunkt / Point de fusion 1’505 °C
Wärmeleitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité thermique à 20 °C 25 W / (m·K)
Magnetisch / Magnétique Ja / Oui
Standard-Dicke / Epaisseur standard 0.40 / 0.50 mm
Gewicht per m2 / Poids par m2 3.08 / 3.85 kg / m2

UGINOX Patina K41 (FTE) Chromstahlbleche Tôle d’acier inox UGINOX Patina K41 (FTE) M109067

• 1.4509
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4509
• Acier inoxydable
 

- in Tafeln - En feuilles

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10007337 1000 2000 0.5
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UGINOX Patina K41 (FTE) Chromstahlbleche Tôle d’acier inox UGINOX Patina K41 (FTE) M109068

• 1.4509
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4509
• Acier inoxydable
 

- in Rollen - En rouleau

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10007356 200 0.5 129.870 25.974 100
10232948 0.5 1298.701 259.740 1000
10007357 250 0.5 103.896 25.974 100
10232949 0.5 1038.961 259.740 1000
10007358 333 0.5 78.709 25.974 100
10007359 400 0.5 64.935 25.974 100
10007360 500 0.5 51.948 25.974 100
10007361 670 0.5 38.767 25.974 100
10082373 0.5 193.836 129.870 500
10082374 0.5 387.672 259.740 1000
10007362 750 0.5 34.632 25.974 100
10201049 0.5 346.320 259.740 1000
10007363 1000 0.5 25.974 25.974 100
10082375 0.5 129.870 129.870 500
10082376 0.5 259.740 259.740 1000
10292513 0.5 519.481 519.481 2000
10082905 1160 0.5 22.391 25.974 100
10249709 0.5 223.914 259.740 1000

Aperam Stainless Services & Solutions Switzerland AG
Industriestrasse 19 - 8112 Otelfingen

T 044 851 56 56

www.uginox.com - uginox@aperam.com

Uginox® 
Patina

L’Acier Inoxydable étamé 
pour la couverture, 

la collecte et l’évacuation des eaux pluviales
—

Recouvert d’étain sur les deux faces,  
il se patine dans le temps

• Brasage facile
• Façonnage aisé
• Pose en toutes saisons
• Faible coefficient de dilatation
• Excellente résistance à la corrosion
• Recyclable à 100 %

Les terrasses de Corseaux, Vevey - Suisse
A&C Architecture+Consultant, Philippe Schumacher © A&C

Complexe multiculturel, La Bresse - France 
SAS Cartignies Canonica Architecture © Aperam

Bogindhu Farmhouse, Bogindhu, Aberdeenshire - Royaume-Uni 
Room architects © N. Rigden

Chalet, Schlehdorf - Allemagne 
Holz + Hoiß GmbH / Michael Holzer © Aperam   
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Aperam Stainless Services & Solutions Switzerland AG
Industriestrasse 19 - 8112 Otelfingen

T 044 851 56 56

www.uginox.com - uginox@aperam.com

Uginox® 
Patina

L’Acier Inoxydable étamé 
pour la couverture, 

la collecte et l’évacuation des eaux pluviales
—

Recouvert d’étain sur les deux faces,  
il se patine dans le temps

• Brasage facile
• Façonnage aisé
• Pose en toutes saisons
• Faible coefficient de dilatation
• Excellente résistance à la corrosion
• Recyclable à 100 %

Les terrasses de Corseaux, Vevey - Suisse
A&C Architecture+Consultant, Philippe Schumacher © A&C

Complexe multiculturel, La Bresse - France 
SAS Cartignies Canonica Architecture © Aperam

Bogindhu Farmhouse, Bogindhu, Aberdeenshire - Royaume-Uni 
Room architects © N. Rigden

Chalet, Schlehdorf - Allemagne 
Holz + Hoiß GmbH / Michael Holzer © Aperam   
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        www.rheinzink.ch 

 
RHEINZINK®, der 
Werkstoff für indivi-
duelle und zeitlose 
Architektur 
 
 

 
 
 
Titanzink RHEINZINK® 

in den Oberflächen 
 
- prePATINA walzblank 
- prePATINA blaugrau 
- prePATINA schiefergrau 
 
Erhältlich in Band und 
Tafelmaterial 
 

 
 
- QUALITY ZINC (TüV 
 geprüft) 
-  als umweltverträgliches 
 Bauprodukt zertifiziert 
-  mit Gewährleistung 

suissetec 
-  und Beratung durch 

unseren  
 dipl. Spenglermeister 
 
 
 

 
 
RHEINZINK (SCHWEIZ) AG 
Täfernstrasse 18 
5405 Baden-Dättwil 
Tel. 056 484 14 14 
Fax 056 484 14 00 
Email info@rheinzink.ch 
www.rheinzink.ch 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
RHEINZINK®, le maté-
riau pour l’architecture 
individuelle, tradition-
nelle et moderne 
 
 

 
 
 
Zinc-titane RHEINZINK® 
avec surface 
 
- prePATINA naturel 
- prePATINA clair 
- prePATINA ardoise 
 
Bandes et feuilles de 
tôles  
 

 
 
- QUALITY ZINC (contrôle 
  TüV) 
- matériau compatible 
  avec l’environnement 
- garantie par convention 
  avec suissetec 
- soutien et conseils par 
  notre maître ferblantier  
  diplômé 
 
 
 

 
 
RHEINZINK (SCHWEIZ) AG 
Täfernstrasse 18 
5405 Baden-Dättwil 
Tél. 056 484 14 14 
Fax 056 484 14 00 
Email info@rheinzink.ch 
www.rheinzink.ch 
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Titan-Zink Zinc-titane

Zusammensetzung des Metalls
Electrolytzink mit einem Reinheitsgrad von 99.995 % mit folgen-
den Zusätzen:

Composition du métal
Zinc fin électrolytique, degré de pureté 99,995 % avec additions 
d’alliage suivantes:

Chemische Zusammensetzung / Composition chimique
Cu 0.08 - 1.0 %
Ti 0.06 - 0.2 %
Al 0.015 %

Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques
Zugfestigkeit (Rm) / Résistance à la traction (Rm) 480 N / mm2

Dehngrenze (Rp0.2) / Limite d’allongement (Rp0.2) 310 N / mm2

Zeitdehngrenze für 1 % Dehnung / Jahr / Limite de fluage pour allongement 1 % / an 50 N / mm2

Bruchdehnung (Ap) / Allongement à la rupture (Ap) > 40 %
Härte HV 1 / 15 / Dureté HV 1 / 15 > 40

Dichte / Densité 7.20 kg / dm3

Ausdehnungskoeffizient / Coefficient de dilatation 0.022 mm / (m·K)
Elastizitätsmodul bei 20 °C / Conductivité électrique à 20 °C > 80 kN/mm2

Schmelzpunkt / Point de fusion 418 °C
Wärmeleitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité thermique à 20 °C 1.09 W / (m·K)
UV-beständigkeit / Magnétique Ja / Oui
Magnetisch / Résistance aux UV Nein / Non

Titan-Zinkblech walzblank Tôle en zinc titane brut de laminage M109032

• RHEINZINK-CLASSIC
 

• RHEINZINK-CLASSIC
 

- in Tafeln - En feuilles

- Oberfläche .................................................................... walzblank - Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10008801 1000 2000 0.70
10008802 2000 0.80
10008803 2000 1.00
10008805 3000 1.00
10008804 2000 1.50

Weitere Abmessungen auf Anfrage Autres dimensions sur demande
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Titan-Zinkblech walzblank Tôle en zinc titane brut de laminage M109035

• RHEINZINK-CLASSIC
 

• RHEINZINK-CLASSIC
 

- in Rollen - En rouleau

- Oberfläche .................................................................... walzblank - Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10008821 200 0.70 99.206 19.841 100
10008822 250 0.70 79.365 19.841 100
10008823 330 0.70 60.125 19.841 100
10008824 400 0.70 49.603 19.841 100
10008825 500 0.70 39.683 19.841 100
10008826 670 0.70 29.614 19.841 100
10008827 0.70 148.069 99.206 500
10110239 0.70 296.138 198.413 1000
10008828 750 0.70 26.455 19.841 100
10201040 0.70 264.550 198.413 1000
10008829 1000 0.70 19.841 19.841 100
10008830 0.70 99.206 99.206 500
10008831 0.70 198.413 198.413 1000
10008832 0.80 17.361 17.361 100
10008833 1.00 13.889 13.889 100

Weitere Abmessungen auf Anfrage Autres dimensions sur demande

Titan-Zinkblech blaugrau Tôle en zinc titane gris bleu M109033

• RHEINZINK prePATINA
 

• RHEINZINK prePATINA
 

- in Tafeln - En feuilles

- Oberfläche ...................................................................... blaugrau - Surface ........................................................................... Gris bleu

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10104439 1000 2000 0.70
10104440 2000 0.80
10104441 2000 1.00
10104443 3000 1.00
10104442 2000 1.50

Weitere Abmessungen auf Anfrage Autres dimensions sur demande
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Zinkbleche Tôles en zinc

1
Titan-Zinkblech blaugrau Tôle en zinc titane gris bleu M109036

• RHEINZINK prePATINA
 

• RHEINZINK prePATINA
 

- in Rollen - En rouleau

- Oberfläche ...................................................................... blaugrau - Surface ........................................................................... Gris bleu

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10104446 200 0.70 99.206 19.841 100
10104447 250 0.70 79.365 19.841 100
10104448 330 0.70 60.125 19.841 100
10104449 400 0.70 49.603 19.841 100
10104450 500 0.70 39.683 19.841 100
10104451 670 0.70 29.614 19.841 100
10104452 0.70 148.069 99.206 500
10283105 0.70 296.120 207.284 1000
10104453 750 0.70 26.455 19.841 100
10201042 0.70 264.550 198.413 1000
10104454 1000 0.70 19.841 19.841 100
10104455 0.70 99.206 99.206 500
10283106 0.70 198.413 138.888 1000
10104456 0.80 17.361 17.361 100
10104457 1.00 13.889 13.889 100

Weitere Abmessungen kurzfristig ab Werklager Autres dimensions livrables rapidement du stock usine

Titan-Zinkblech schiefergrau Tôle en zinc titane gris ardoise M109034

• RHEINZINK prePATINA
 

• RHEINZINK prePATINA
 

- in Tafeln - En feuilles

- Oberfläche ................................................................ schiefergrau - Surface ...................................................................... Gris ardoise

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10120251 1000 2000 0.70

Weitere Abmessungen kurzfristig ab Werklager Autres dimensions livrables rapidement du stock usine

Titan-Zinkblech schiefergrau Tôle en zinc titane gris ardoise M109037

• RHEINZINK prePATINA
 

• RHEINZINK prePATINA
 

- in Rollen - En rouleau

- Oberfläche ................................................................ schiefergrau - Surface ...................................................................... Gris ardoise

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10120252 670 0.70 29.614 19.841 100
10201043 0.70 296.138 198.413 1000
10120253 1000 0.70 19.841 19.841 100
10201044 0.70 198.413 198.413 1000

Weitere Abmessungen kurzfristig ab Werklager Autres dimensions livrables rapidement du stock usine
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Zinkbleche Tôles en zinc

1
Lochbleche Titan-Zink walzblank Tôle perforée en zinc-titane brut de laminage M109041

• RHEINZINK-CLASSIC
 

• RHEINZINK-CLASSIC
 

- in Tafeln
- Rundlochung in versetzten Reihen
- Lüftungsquerschnitt 46%

- En feuilles
- Trous ronds en rangées décalées
- Surface perforée 46 %

- Lochung .................................................................................5 mm
- Steg .......................................................................................2 mm
- Gewicht ca............................................................................7.7 kg
- Oberfläche .................................................................... walzblank

- Trous ......................................................................................5 mm
- Renflement ............................................................................2 mm
- Poids approx. ........................................................................7.7 kg
- Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10089566 1000 2000 1.00

Rautenlochbleche Titan-Zink walzblank Tôle en zinc-titane à perforations en losage brut  
de laminage

M109042

• RHEINZINK-CLASSIC AERO 63
 

• RHEINZINK-CLASSIC AERO 63
 

- in Tafeln
- Rautenlochung
- Lüftungsquerschnitt 63 %

- En feuilles
- Perforations en losanges
- Avec 63 % de surface ventilée

- Gewicht ca..........................................................................5.30 kg
- Oberfläche .................................................................... walzblank

- Poids approx. ......................................................................5.30 kg
- Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10110365 1000 2000 1.00

Lochbleche Kupfer-Titan-Zink Tôle perforée cuivre-titane-zinc M109040

- in Tafeln
- Rundlochung in geraden Reihen
- Lüftungsquerschnitt 46%

- En feuilles
- Trous ronds en rangées droites 
- Surface perforée 46 %

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm - Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10232613 5 7 46.3 0.70 6.800



Zinkbleche Tôles en zinc

Schindeln®

Azengar®

Die Lösung für die Gebäudehülle
La solution de l'enveloppe du 
bâtiment 

Zink in strahlender Ästehtik 
Le zinc dans l'esthétique claire.

• Grösse der Schindeln gemäss Fassadengestaltung

• Montage horizontal sowie vertikal versetzt möglich

• Wartungsfrei

•  Verschiedene Oberflächen: QUARTZ-ZINC®, ANTHRA-ZINC®,
PIgMeNTO® rot, blau, grün, braun, und VMZINC Natur

• Dimensions des profils agrafés définis par le client

• Montage horizontal et vertical possible

• Sans entretien

•  Différents aspects de surface : QUARTZ-ZINC®, ANTHRA-
ZINC®, PIgmento® rouge, bleu, vert et brun et VMZINC 
Naturel 

• Azengar, die erste Oberflächenqualität von
VMZINC aus graviertem Zink. Die besonders matte
Beschaffenheit fängt das Sonnenlicht ein und
reflektiert es in einem hellen, intensiven Licht.
Das ist einzigartig auf dem Markt.

• Anwendung für Dach und Fassade

• Azengar, la première surface de VMZINC gravé . 
Le fini mat spécial capte la lumière du soleil et 
reflète dans une lumière intense et lumineux. Ceci 
est unique sur le marché.

• Utilisation pour toitures et façades. 

VMZINC Schweiz
 Industriestrasse 25 - 3178 Bösingen 
Tel. +41 31 747 58 68 / Fax +41 31 747 58 67 
info@vmzinc.ch / www.vmzinc.ch
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Zinkbleche Tôles en zinc

1
VM Zinc-Bleche " NATUR" Tôle en zinc VM "NATUR" M109043

- in Tafeln - En feuilles

- Oberfläche .................................................................... walzblank - Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10114390 1000 2000 0.30
10114391 2000 0.70
10114392 2000 0.80
10114393 2000 1.00
10174163 2000 1.50

VM Zinc-Bleche "NATUR" Tôle en zinc VM "NATUR" M109044

- in Rollen - En rouleau

- Oberfläche .................................................................... walzblank - Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10254848 200 0.70 49.603 9.921 50
10114394 0.70 99.206 19.841 100
10254850 250 0.70 39.683 9.921 50
10114395 0.70 79.365 19.841 100
10114396 330 0.70 60.125 19.841 100
10114397 400 0.70 49.603 19.841 100
10232215 0.70 654.762 261.905 1320
10114398 500 0.70 39.683 19.841 100
10231739 0.70 396.825 198.413 1000
10114399 670 0.70 29.614 19.841 100
10114400 0.70 148.069 99.206 500
10114401 0.70 325.752 218.254 1100
10114402 750 0.70 26.455 19.841 100
10201045 0.70 264.550 198.413 1000
10114403 1000 0.70 19.841 19.841 100
10114404 0.70 99.206 99.206 500
10114405 0.70 218.254 218.254 1100
10284449 0.70 396.825 277.778 2000
10274246 1250 0.70 15.873 19.841 100
10285594 0.70 158.730 198.413 1000
10231730 670 0.80 25.912 17.361 100
10114406 1000 0.80 17.361 17.361 100
10231736 0.80 173.611 173.611 1000
10114407 1.00 13.889 13.889 100
10231740 1.00 138.889 138.889 1000

VM Zinc-Bleche "NATUR PLUS" Tôle en zinc VM "NATUR PLUS" M109045

- in Rollen
- Rückseite mit Polyesterbeschichtung

- En rouleau
- Dos avec revêtement polyester

- Oberfläche .................................................................... walzblank - Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10114408 670 0.70 29.614 19.841 100
10232663 0.70 296.138 198.413 1000
10132633 1000 0.70 19.841 19.841 100
10232665 0.70 198.413 198.413 1000
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1
VM Zinc-Bleche "QUARTZ-ZINC" Tôle en zinc VM "QUARZ-ZINC" M109046

- in Tafeln
- vorbewittert

- En feuilles
- Prépatiné

- Oberfläche ............................................................................. grau - Surface ................................................................................... Gris

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10114410 1000 2000 0.70
10174164 2000 1.00
10226500 3000 1.00
10231786 2000 1.50

VM Zinc-Bleche "QUARTZ-ZINC" Tôle en zinc VM "QUARZ-ZINC" M109047

- in Rollen
- vorbewittert

- En rouleau
- Prépatiné

- Oberfläche ............................................................................. grau - Surface ................................................................................... Gris

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10123809 200 0.70 99.206 19.841 100
10275076 250 0.70 39.683 9.921 50
10123810 0.70 79.365 19.841 100
10123811 330 0.70 60.125 19.841 100
10123812 400 0.70 49.603 19.841 100
10114411 500 0.70 39.683 19.841 100
10201065 0.70 305.556 152.778 770
10114412 0.70 396.825 198.413 1000
10234120 1.00 377.778 138.889 1000
10263403 600 0.70 305.886 183.532 925
10114413 670 0.70 29.614 19.841 100
10277566 0.70 148.069 99.206 500
10114414 0.70 296.138 198.413 1000
10231766 0.80 25.912 17.361 100
10123813 750 0.70 26.455 19.841 100
10198743 0.70 264.550 198.413 1000
10239863 800 0.80 217.014 173.611 1000
10114415 1000 0.70 19.841 19.841 100
10277568 0.70 99.206 99.206 500
10114416 0.70 198.413 198.413 1000
10284450 0.70 396.825 277.778 2000
10231765 0.80 17.361 17.361 100
10231763 0.80 173.611 173.611 1000
10136271 1.00 13.889 13.889 100
10136272 1.00 138.889 138.889 1000
10283534 1.50 92.593 138.889 1000

VM Zinc-Bleche "QUARTZ-PLUS" VM Zinc "QUARTZ-PLUS" M109038

- in Rollen
- vorbewittert
- Rückseite mit Polyesterbeschichtung

- En rouleau
- Prépatiné
- Dos avec revêtement polyester

- Oberfläche ............................................................................. grau - Surface ................................................................................... Gris

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10232666 670 0.70 296.138 198.413 1000
10232667 1000 0.70 198.413 198.413 1000
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Zinkbleche Tôles en zinc

1
VM Zinc-Bleche "ANTHRA-ZINC" Tôle en zinc VM "ANTHRA-ZINC" M109048

- in Tafeln
- vorbewittert

- En feuilles
- Prépatiné

- Oberfläche ....................................................................... schwarz
- Beschichtung ......................................................... mit Schutzfilm

- Surface ..................................................................................  Noir
- Revêtement ............................................  Avec film de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10114417 1000 2000 0.70
10174165 2000 1.00
10225648 3000 1.00

VM Zinc-Bleche "ANTHRA-ZINC" Tôle en zinc VM "ANTHRA-ZINC" M109049

- in Rollen
- vorbewittert

- En rouleau
- Prépatiné

- Oberfläche ....................................................................... schwarz
- Beschichtung ......................................................... mit Schutzfilm

- Surface ..................................................................................  Noir
- Revêtement ............................................  Avec film de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10114418 500 0.70 39.683 19.841 100
10114419 0.70 396.825 198.413 1000
10114420 670 0.70 29.614 19.841 100
10114421 0.70 296.138 198.413 1000
10201046 750 0.70 26.455 19.841 100
10201047 0.70 264.550 198.413 1000
10114422 1000 0.70 19.841 19.841 100
10114423 0.70 198.413 198.413 1000
10231790 0.80 17.361 17.361 100
10234287 0.80 173.611 173.611 1000
10174166 1.00 13.889 13.889 100
10174167 1.00 138.889 138.889 1000
10231791 750 1.50 123.457 92.593 1000
10234121 1000 1.50 46.296 46.296 500

VM Zinc-Bleche "ANTHRA-PLUS" Tôle en zinc VM "ANTHRA-PLUS" M109039

- in Rollen
- vorbewittert
- Rückseite mit Polyesterbeschichtung

- En rouleau
- Prépatiné
- Dos avec revêtement polyester

- Oberfläche ....................................................................... schwarz
- Beschichtung ......................................................... mit Schutzfilm

- Surface ..................................................................................  Noir
- Revêtement ............................................  Avec film de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10234701 670 0.70 296.138 198.413 1000
10234888 1000 0.70 198.413 198.413 1000
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blau / bleu grün / vert rot / rouge braun / brun

1
VM Zinc-Bleche "PIGMENTO" Tôle en zinc VM Zinc "PIGMENTO" M109050

- in Tafeln
- vorbewittert

- En feuilles
- Prépatiné

- Beschichtung ........................................................ mit Schutzfolie - Revêtement ........................................  Avec feuille de protection

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbton
Teinte

10228451 2000 1000 0.70 blau / bleu
10228452 3000 1000 1.00 blau / bleu
10228454 2000 1000 0.70 grün / vert
10228456 3000 1000 1.00 grün / vert
10228459 2000 1000 0.70 rot / rouge
10228460 3000 1000 1.00 rot / rouge
10301585 2000 1000 0.70 braun / brun

weitere Farben / Ausführungen auf Anfrage Autres couleurs / exécutions sur demande

blau / bleu grün / vert rot / rouge braun / brun

VM Zinc-Bleche "PIGMENTO" Tôle en zinc VM Zinc "PIGMENTO" M109051

- in Rollen
- vorbewittert

- En rouleau
- Prépatiné

- Beschichtung ........................................................ mit Schutzfolie - Revêtement ........................................  Avec feuille de protection

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbton
Teinte

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10228461 500 0.70 blau / bleu 39.683 19.8 100
10263774 0.70 blau / bleu 396.825 198.4 1000
10228462 670 0.70 blau / bleu 29.614 19.8 100
10263776 0.70 blau / bleu 296.138 198.4 1000
10228463 1000 0.70 blau / bleu 19.841 19.8 100
10263777 0.70 blau / bleu 198.413 198.4 1000
10228465 500 0.70 grün / vert 39.683 19.8 100
10263782 0.70 grün / vert 396.825 198.4 1000
10228466 670 0.70 grün / vert 29.614 19.8 100
10263783 0.70 grün / vert 296.138 198.4 1000
10228469 1000 0.70 grün / vert 19.841 19.8 100
10263784 0.70 grün / vert 198.413 198.4 1000
10228470 500 0.70 rot / rouge 39.683 19.8 100
10263785 0.70 rot / rouge 396.825 198.4 1000
10228472 670 0.70 rot / rouge 29.614 19.8 100
10263786 0.70 rot / rouge 296.138 198.4 1000
10228473 1000 0.70 rot / rouge 19.841 19.8 100
10263787 0.70 rot / rouge 198.413 198.4 1000
10234952 1.00 rot / rouge 13.889 19.8 100
10263788 1.00 rot / rouge 138.889 198.4 1000
10261140 670 0.70 braun / brun 29.614 19.8 100
10263789 0.70 braun / brun 296.138 198.4 1000
10261141 1000 0.70 braun / brun 19.841 19.8 100
10263792 0.70 braun / brun 198.413 198.4 1000

weitere Farben / Ausführungen auf Anfrage Autres couleurs / exécutions sur demande



Zinkbleche Tôles en zinc

CLIN®

Composite

Die verlegefertige Fassade 
La façade prête à poser

Die absolute plane Oberfläche 
La surface absolument plane

• Das System ist in den 6 Oberflächen erhältlich: PigmentO®

rot, blau, grün und braun, QUARtZ-ZinC® und AntHRA-ZinC®

• einfach und schnell zu installieren
• Ohne spezifisches Werkzeug zu verlegen
• Wartungsfrei und selbstreinigend
•
•  Le systeme est disponible dans les 6 aspects de surfaces : 

PIGMENTO® rouge, bleu, vert et brun, QUARTZ-ZINC®

et ANTHRA-ZINC®

•  Simple et rapide à poser
•  Sans entretien et autonettoyant 

•  2 Oberflächenausführungen:
QUARtZ-ZinC® und AntHRA-ZinC®

• Herausragende Planheit und Festigkeit

• Hohe Stabilität bei grossformat

• 2 aspects de surface : QUARTZ-ZINC® et ANTHRA-ZINC®

• Planéité et rigidité exeptionnelles

• Panneaux de grande dimension.

VMZINC Schweiz
 Industriestrasse 25 - 3178 Bösingen 
Tel. +41 31 747 58 68 / Fax +41 31 747 58 67 
info@vmzinc.ch /  www.vmzinc.ch



Aluminiumbleche Tôles en aluminium

DACH & FASSADE WWW.PREFA.COM

 100% Aluminium. 40 Jahre Garantie.

DACH- UND FASSADEN- 
SYSTEME AUS ALUMINIUM 
DIE GANZE VIELFALT VON PREFA  –  
ÜBER 4,000 HOCHWERTIGE PRODUKTE

PREFA ALUMINIUM VERBUNDPLATTE  | FASSADE
Grösse 1’500 x 4’010 x 4,0 mm

SIDING | FASSADE 138/200/300
Längen 500 mm bis 6’200 mm          

PREFALZ | DACH UND FASSADE
Grösse 0,7 x 500 mm, 0,7 x 650 mm

PREFA PROFILWELLE  | FASSADE
Grösse 10/47/2,0 mm, b 140 mm | Gewicht 6,62 kg/m2

PREFA ZACKENPROFIL | FASSADE
Grösse 22/40/2,0 mm, b 200 mm | Gewicht 7,5 kg/m2

PREFA QUADRATROHR EINZELKOMPONENTEN FÜR RINNE UND ROHR
Dimension 100 x 100 mm

PREFA DACHPLATTE | DACH  
Grösse 600 x 420 mm in verlegter Fläche

PREFA DACHPLATTE R.16 | DACH 
Grösse 700 x 420 mm in verlegter Fläche

PREFA DACH- UND WANDSCHINDEL | DACH UND FASSADE
Grösse 420 x 240 mm in verlegter Fläche

PREFA DACH- UND WANDRAUTE 29x29 | DACH mit Sicke UND FASSADE
Grösse 290 x 290 mm in verlegter Fläche

PREFA DACH- UND WANDRAUTE 44x44 | DACH UND FASSADE
Grösse 437 x 437 mm in verlegter Fläche

PREFA DACH- UND FASSADENPANEEL FX.12 | DACH UND FASSADE
Grösse 700 x 420 mm und 1’400 x 420 mm

PREFA SOLAR BEFESTIGUNGSSYSTEM UND ZUBEHÖR GESAMTSYSTEM EINZELKOMPONENTEN FÜR RINNE UND ROHR
Dachrinnen, Kastenrinnen, Saumrinnen

Alle Produkte auf

WWW.PREFA.CH
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Farbaluminiumbänder glatt Bande en aluminium laquée lisse M126676

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
 

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
 

- doppelfalzfähiges Blech
- in Rollen
- Vorderseite Polyester beschichtet in Lackqualität P.10 oder PP99
- Rückseite mit transparentem Schutzlack

- Tôle apte au double agrafage
- En rouleau
- Recto revêtu polyester qualité P.10 ou PP99
- Verso avec laque de protection transparente

- Zustand ................................................................................... H41
- Beschichtung ...........................  ohne UV-beständiger Schutzfolie
- Dicke ...................................................................................0.7 mm
- Rollengewicht........................................................................60 kg
- Rolle à.............................................................................. 31.75 m²

- Qualité .................................................................................... H41
- Revêtement ................. Sans film de protection résistant aux UV
- Épaisseur ............................................................................0.7 mm
- Poids du rouleau ....................................................................60 kg
- Rouleau de....................................................................... 31.75 m²

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

Farbe
Couleur

10292862 500 63.492 naturblank *  /  brillant naturel *
10292894 650 48.840 naturblank *  /  brillant naturel *
10292895 1000 31.746 naturblank *  /  brillant naturel *
10292896 500 63.492 braun P.10 / brun P.10
10292897 650 48.840 braun P.10 / brun P.10
10292899 1000 31.746 braun P.10 / brun P.10
10292900 500 63.492 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10292903 650 48.840 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10292904 1000 31.746 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10292905 500 63.492 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10292906 650 48.840 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10292907 1000 31.746 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10292908 500 63.492 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10292909 650 48.840 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10292910 1000 31.746 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10292911 500 63.492 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10292912 650 48.840 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10292913 1000 31.746 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10292914 500 63.492 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10292915 650 48.840 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10292916 1000 31.746 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10292917 500 63.492 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10292918 650 48.840 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10292919 1000 31.746 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10292920 500 63.492 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10292921 650 48.840 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10292922 1000 31.746 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10292923 500 63.492 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10292924 650 48.840 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10292982 1000 31.746 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10292983 500 63.492 silbermetallic PP99 *  /  argent métallisé pp99 *
10292984 650 48.840 silbermetallic PP99 *  /  argent métallisé pp99 *
10292985 1000 31.746 silbermetallic PP99 *  /  argent métallisé pp99 *
10292986 500 63.492 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10292987 650 48.840 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10292988 1000 31.746 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10292989 500 63.492 patina grün PP99 *  /  prépatiné vert PP99 *
10292990 1000 31.746 patina grün PP99 *  /  prépatiné vert PP99 *
10292991 500 63.492 patina grau PP99 *  /  prépatiné gris PP99 *
10292992 650 48.840 patina grau PP99 *  /  prépatiné gris PP99 *
10292993 1000 31.746 patina grau PP99 *  /  prépatiné gris PP99 *
10292994 500 63.492 schwarzgrau PP99 / gris noir PP99
10292995 650 48.840 schwarzgrau PP99 / gris noir PP99
10292996 1000 31.746 schwarzgrau PP99 / gris noir PP99
10292997 500 63.492 bronze PP99
10292998 650 48.840 bronze PP99
10292999 1000 31.746 bronze PP99
10298469 500 63.492 schwarz P.10 / noir P.10
10298471 650 48.840 schwarz P.10 / noir P.10
10298473 1000 31.746 schwarz P.10 / noir P.10

Farben mit *, siehe PREFA-Farbtonhinweise! (Farbkarte kann bei 
Bedarf bei Prefa angefordert werden)

Couleurs avec *,  voir indications de couleurs PREFA (nuancier 
disponible sur demande auprès de Prefa)
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Farbaluminiumbänder glatt Bande en aluminium laquée lisse M127624

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1Mg0.5)
 

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1Mg0.5)
 

- Stehfalzqualität
- doppelfalzfähiges Blech
- in Tafeln
- Vorderseite beschichtet in Lackqualität P.10 oder PP99
- exkl. Schutzfolie
- Rückseite mit transparentem Schutzlack

- Qualité joint debout
- Tôle apte au double agrafage
- En feuilles
- Recto avec revêtement en qualité laque P.10 ou PP99
- Sans film de protection
- Verso avec laque de protection transparente

- Zustand ................................................................................... H41
- Abmessung ...................................................2000 x 1000 x 0.7 mm

- Qualité .................................................................................... H41
- Dimensions ...................................................2000 x 1000 x 0.7 mm

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

10298526 braun P.10 / brun P.10
10298527 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10298528 schwarz P.10 / noir P.10
10298529 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10298530 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10298531 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10298532 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10298533 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10298535 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10298536 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10298537 silbermetallic *  /  argent métallisé*
10298538 silbermetallic * mit Folie / argent métallisé * avec film
10298539 schwarzgrau *  /  gris-noir *
10298540 schwarzgrau * mit Folie / gris-noir * avec film
10298541 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10298542 bronze
10298543 patina grün *  /  prépatiné vert *
10298544 patina grün * mit Folie / prépatiné vert * avec film
10298545 patina grau *  /  gris patine *
10298546 patina grau * mit Folie / gris patine * avec film

Farben mit *, siehe PREFA-Farbtonhinweise! (Farbkarte kann bei 
Bedarf bei Prefa angefordert werden)

Couleurs avec *,  voir indications de couleurs PREFA (nuancier 
disponible sur demande auprès de Prefa)
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Farbaluminiumbänder STUCCO Bande en aluminium laquée STUCCO M126677

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
 

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
 

- doppelfalzfähiges Blech
- in Rollen
- Vorderseite Polyester beschichtet in Lackqualität P.10 oder PP99
- Rückseite mit transparentem Schutzlack

- Tôle apte au double agrafage
- En rouleau
- Recto revêtu polyester qualité P.10 ou PP99
- Verso avec laque de protection transparente

- Zustand ................................................................................... H41
- Beschichtung ...........................  ohne UV-beständiger Schutzfolie
- Dicke ...................................................................................0.7 mm
- Rollengewicht........................................................................60 kg
- Rolle à............................................................................31.75 Stk.

- Qualité .................................................................................... H41
- Revêtement ................. Sans film de protection résistant aux UV
- Épaisseur ............................................................................0.7 mm
- Poids du rouleau ....................................................................60 kg
- Rouleau de..................................................................... 31.75 pce

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

Farbe
Couleur

10293068 500 63.492 naturblank *  /  brillant naturel *
10293069 650 48.840 naturblank *  /  brillant naturel *
10293070 1000 31.746 naturblank *  /  brillant naturel *
10293071 500 63.492 braun P.10 / brun P.10
10293072 650 48.840 braun P.10 / brun P.10
10293073 1000 31.746 braun P.10 / brun P.10
10293074 500 63.492 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10293075 650 48.840 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10293076 1000 31.746 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10293077 500 63.492 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10293078 650 48.840 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10293079 1000 31.746 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10293080 500 63.492 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10293081 650 48.840 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10293082 1000 31.746 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10293083 500 63.492 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10293084 650 48.840 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10293085 1000 31.746 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10293086 500 63.492 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10293087 650 48.840 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10293088 1000 31.746 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10293089 500 63.492 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10293090 650 48.840 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10293091 1000 31.746 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10293092 500 63.492 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10293093 650 48.840 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10293094 1000 31.746 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10293095 500 63.492 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10293096 650 48.840 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10293097 1000 31.746 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10293098 500 63.492 silbermetallic PP99 *  /  argent métallisé pp99 *
10293099 650 48.840 silbermetallic PP99 *  /  argent métallisé pp99 *
10293100 1000 31.746 silbermetallic PP99 *  /  argent métallisé pp99 *
10293101 500 63.492 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10293102 650 48.840 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10293103 1000 31.746 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10293104 500 63.492 bronze PP99
10293105 650 48.840 bronze PP99
10293106 1000 31.746 bronze PP99
10298479 500 63.492 schwarz P.10 / noir P.10
10298481 650 48.840 schwarz P.10 / noir P.10
10298483 1000 31.746 schwarz P.10 / noir P.10

Farben mit *, siehe PREFA-Farbtonhinweise! (Farbkarte kann bei 
Bedarf bei Prefa angefordert werden)

Couleurs avec *,  voir indications de couleurs PREFA (nuancier 
disponible sur demande auprès de Prefa)
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Farbaluminiumbänder STUCCO Bande en aluminium laquée STUCCO M127628

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1Mg0.5)
 

• PREFA prefalz
• EN AW-3005 (AlMn1Mg0.5)
 

- Stehfalzqualität
- doppelfalzfähiges Blech
- in Tafeln
- Vorderseite beschichtet in Lackqualität P.10 oder PP99
- exkl. Schutzfolie
- Rückseite mit transparentem Schutzlack

- Qualité joint debout
- Tôle apte au double agrafage
- En feuilles
- Recto avec revêtement en qualité laque P.10 ou PP99
- Sans film de protection
- Verso avec laque de protection transparente

- Zustand ................................................................................... H41
- Abmessung ...................................................2000 x 1000 x 0.7 mm

- Qualité .................................................................................... H41
- Dimensions ...................................................2000 x 1000 x 0.7 mm

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

10298632 naturblank / brillant naturel
10298575 braun P.10 / brun P.10
10298576 anthrazit P.10 / anthracite P.10
10298577 schwarz P.10 / noir P.10
10298578 ziegelrot P.10 / rouge brique P.10
10298579 oxydrot P.10 / rouge oxyde P.10
10298580 moosgrün P.10 / vert mousse P.10
10298581 hellgrau P.10 / gris clair P.10
10298582 zinkgrau P.10 / gris zinc P.10
10298583 prefaweiss P.10 / blanc prefa P.10
10298584 nussbraun P.10 / brun noisette P.10
10298585 silbermetallic *  /  argent métallisé*
10298586 steingrau P.10 *  /  gris pierre P.10 *
10298587 bronze

Farben mit *, siehe PREFA-Farbtonhinweise! (Farbkarte kann bei 
Bedarf bei Prefa angefordert werden)

Couleurs avec *,  voir indications de couleurs PREFA (nuancier 
disponible sur demande auprès de Prefa)
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Verbundplatten Panneau composite M127607

• PREFA
• H46
• EN AW 3003
 

• PREFA
• H46
• EN AW 3003
 

- aus farbbeschichteter Aluminium-Legierung
- mit FR-Kern
- Vorderseite mit hochwertiger Bandbeschichtung
- inkl. Schutzfolie
- Rückseite mit Schutzlack

- En alliage d’aluminium avec revêtement couleur
- Âme FR (fire retardant)
- Recto avec revêtement de haute qualité
- Avec film de protection
- Verso avec couche de protection

- Zustand ................................................................................... H46
- Dicke ......................................................................................4 mm
- Deckschicht ........................................................................0.5 mm

- Qualité .................................................................................... H46
- Épaisseur ...............................................................................4 mm
- Couche de recouvrement ...................................................0.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Farbe
Couleur

10298430 1500 4010 Aluminium gebürstet (H 9103 S) / aluminium brossé (H 9103 S)
10298431 1500 4010 anthrazit matt (A 7116 M) / anthracite mat (A 7116 M)
10298432 1500 4010 bronze (A 8106 S)
10298433 1500 4010 rauchsilber (E 9107 S) / gris fumée (E 9107 S)
10298434 1500 4010 reinweiss (A 9110 S) / blanc pur (A 9110 S)
10298435 1500 4010 rubinrot (A 3103 S) / rouge rubis (A 3103 S)
10298436 1500 4010 schwarzgrau (L 7118 M) / gris-noir (L 7118 M)
10298437 1500 4010 silbermetallic (E 9106 S) / argent métallisé (E 9106 S)
10298438 1500 4010 titanium dunkel (E 8108 S) / titane foncé (E 8108 S)
10298633 1500 3010 Aluminium gebürstet (H 9103 S) / aluminium brossé (H 9103 S)
10298634 1500 3010 anthrazit matt (A 7116 M) / anthracite mat (A 7116 M)
10298635 1500 3010 bronze (A 8106 S)
10298636 1500 3010 rauchsilber (E 9107 S) / gris fumée (E 9107 S)
10298637 1500 3010 reinweiss (A 9110 S) / blanc pur (A 9110 S)
10298638 1500 3010 rubinrot (A 3103 S) / rouge rubis (A 3103 S)
10298639 1500 3010 schwarzgrau (L 7118 M) / gris-noir (L 7118 M)
10298640 1500 3010 silbermetallic (E 9106 S) / argent métallisé (E 9106 S)
10298641 1500 3010 titanium dunkel (E 8108 S) / titane foncé (E 8108 S)
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bänder Aluminium Aluminium en bande M109078

• EN AW-3105 (AlMn0.5 Mg0.5)
• EN 485
 

• EN AW-3105 (AlMn0.5 Mg0.5)
• EN 485
 

- in Rollen
- Vorderseite Polyester bandbeschichtet
- Rückseite mit Schutzlack

- En rouleau
- Recto prélaqué polyester
- Verso avec couche de protection

- Zustand ................................................................................... H44
- Ausführung ............... universell einsetzbares, kantfähiges Blech
- Beschichtung .............................. mit UV-beständiger Schutzfolie

- Qualité .................................................................................... H44
- Exécution ...............  Tôle d’utilisation universelle, apte au pliage
- Revêtement ................. Avec film de protection résistant aux UV

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

Farbe
Couleur

10280715 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280716 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280717 1.0 37.0 37.0 100 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280718 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280719 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280720 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280721 1.0 29.6 37.0 100 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280722 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280723 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280724 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280725 1.0 37.0 37.0 100 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280726 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280727 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280728 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280729 1.0 29.6 37.0 100 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280730 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280731 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280732 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280733 1.0 37.0 37.0 100 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280736 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280741 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280744 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280745 1.0 29.6 37.0 100 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280746 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280747 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280748 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280749 1.0 37.0 37.0 100 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280750 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280751 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280752 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280753 1.0 29.6 37.0 100 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280754 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280755 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280756 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280757 1.0 37.0 37.0 100 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280758 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280759 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280760 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280761 1.0 29.6 37.0 100 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280762 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280763 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280764 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280766 1.0 37.0 37.0 100 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280768 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280771 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280774 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280776 1.0 29.6 37.0 100 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280777 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280779 1000 0.8 46.3 46.3 100 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280781 0.8 463.0 463.0 1000 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280782 1.0 37.0 37.0 100 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280783 1.0 370.4 370.4 1000 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280785 1250 0.8 37.0 46.3 100 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280787 0.8 370.4 463.0 1000 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280789 1.0 29.6 37.0 100 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280791 1.0 296.3 370.4 1000 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bänder Aluminium Aluminium en bande M109079

• EN AW-3105 (AlMn0.5 Mg0.5)
• EN 485
 

• EN AW-3105 (AlMn0.5 Mg0.5)
• EN 485
 

- in Rollen
- beidseitig Alu blank

- En rouleau
- 2 faces alu clair

- Zustand ................................................................................... H24
- Ausführung ............... universell einsetzbares, kantfähiges Blech

- Qualité .................................................................................... H24
- Exécution ...............  Tôle d’utilisation universelle, apte au pliage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10280802 1000 0.8 46.3 46.3 100
10280804 0.8 463.0 463.0 1000
10280806 1.0 37.0 37.0 100
10280808 1.0 370.4 370.4 1000
10280815 1250 0.8 37.0 46.3 100
10280816 0.8 370.4 463.0 1000
10280818 1.0 29.6 37.0 100
10280820 1.0 296.3 370.4 1000
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bänder Aluminium Aluminium en bande M109080

• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
• EN 573 / 485
 

• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
• EN 573 / 485
 

- in Rollen
- Vorderseite PVDF bandbeschichtet
- Rückseite mit Schutzlack

- En rouleau
- Recto prélaqué PVDF
- Verso avec couche de protection

- Zustand ................................................................................... H41
- Ausführung .....................................................  Doppelfalzqualität
- Beschichtung .............................. mit UV-beständiger Schutzfolie

- Qualité .................................................................................... H41
- Exécution ...................................................  Qualité double pliage
- Revêtement ................. Avec film de protection résistant aux UV

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

Farbe
Couleur

10280825 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280826 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280827 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280828 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite
10280829 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280830 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280831 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280832 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 9005 tiefschwarz / RAL 9005 noir foncé
10280833 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280834 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280835 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280836 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 9006 weissaluminium / RAL 9006 aluminium blanc
10280837 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280838 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280839 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280840 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 9007 graualuminium / RAL 9007 aluminium gris
10280841 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280842 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280843 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280844 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 9010 reinweiss / RAL 9010 blanc pur 
10280845 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280846 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280847 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280848 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 8011 nussbraun / RAL 8011 brun noisette
10280849 600 0.7 61.7 37.0 70 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280850 0.7 881.8 529.1 1000 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280851 1200 0.7 30.9 37.0 70 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia
10280852 0.7 440.9 529.1 1000 RAL 8014 sepiabraun / RAL 8014 brun sépia

Bänder Aluminium Aluminium en bande M109081

• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
• EN 573 / 485
 

• EN AW-3005 (AlMn1 Mg0.5)
• EN 573 / 485
 

- in Rollen
- beidseitig Alu blank

- En rouleau
- 2 faces alu clair

- Zustand ................................................................................... H22
- Ausführung .....................................................  Doppelfalzqualität

- Qualité .................................................................................... H22
- Exécution ...................................................  Qualité double pliage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10280821 600 0.7 61.7 37.0 70
10280822 0.7 881.8 529.1 1000
10280823 1200 0.7 30.9 37.0 70
10280824 0.7 440.9 529.1 1000
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bleche Tôle M101613

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart)
- Ausführung ........................................................... Normalqualität
- Zugfestigkeit Rm ....................................................145 - 185 MPa
- Dehngrenze Rp 0.2 min. .......................................... 120 / 110 MPa
- Bruchdehnung A50 .............................................................2 - 8 %
- Bruchdehnung A50 ab t 3 mm ............................................4 - 8 %
- Brinellhärte ca.  ................................................................... 47 HB

- Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)
- Exécution ............................................................  Qualité normale
- Résistance à la traction Rm ...................................145 - 185 MPa
- Limite élastique Rp 0.2 min. ................................... 120 / 110 MPa
- Allongement à la rupture A50 ............................................2 - 8 %
- Allongement à la rupture A50 dès t 3 mm .........................4 - 8 %
- Dureté Brinell env. ............................................................... 47 HB

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

Zustand
Qualité

10291814 0.3 1000 2000 * 16.220
10007519 0.5 1000 2000 2.730
10007520 0.8 1000 2000 4.370
10138550 0.8 1250 2500 6.828
10205312 0.8 1500 3000 9.675
10007521 1.0 1000 2000 5.460
10007530 1.0 1000 3000 8.190
10007531 1.0 1250 2500 8.531
10088961 1.0 1500 3000 12.285
10138555 1.0 1500 4000 16.380
10007522 1.2 1000 2000 6.550
10007532 1.2 1250 2500 10.241
10138552 1.2 1500 3000 14.737
10007523 1.5 1000 2000 8.192
10082908 1.5 1000 3000 12.288
10007533 1.5 1250 2500 12.800
10007537 1.5 1500 3000 18.432
10138556 1.5 1500 4000 24.576
10294768 1.5 2000 4000 32.280
10205314 1.8 1500 3000 21.915
10007524 2.0 1000 2000 10.920
10088584 2.0 1000 4000 21.840
10007534 2.0 1250 2500 17.063
10138551 2.0 1250 3000 20.475
10088585 2.0 1250 4000 27.300
10007538 2.0 1500 3000 24.570
10088586 2.0 1500 4000 32.760
10088587 2.0 2000 4000 43.680
10284916 2.0 2000 6000 64.560
10007525 2.5 1000 2000 13.650
10007535 2.5 1250 2500 21.328
10087278 2.5 1500 3000 30.713
10138557 2.5 1500 4000 40.950
10088588 2.5 2000 4000 54.600
10007526 3.0 1000 2000 16.380
10007536 3.0 1250 2500 25.594
10007539 3.0 1500 3000 37.170
10138558 3.0 1500 4000 49.140
10205319 3.0 1500 6000 72.900
10138560 3.0 2000 4000 65.520
10284917 3.0 2000 6000 96.840
10007527 4.0 1000 2000 21.840
10090296 4.0 1250 2500 34.125
10138553 4.0 1500 3000 49.140
10138559 4.0 1500 4000 65.520
10205320 4.0 2000 4000 86.400
10007528 5.0 1000 2000 26.900
10090297 5.0 1250 2500 42.031
10138554 5.0 1500 3000 60.525
10007529 6.0 1000 2000 32.280 H22
10205315 6.0 1500 3000 72.900 H22

auch mit Schutzfolie lieferbar
* ohne Papierzwischenlage

Livrable également avec film de protection
* sans intercalaire papier
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bleche Tôle M101615

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Folie aussen weiss, innen schwarz 80 my - Film blanc à l’intérieur, noir à l’extérieur 80 µm

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart)
- Ausführung ........................................................... Normalqualität
- Beschichtung ....................................  Vorderseite mit Schutzfolie
- Zugfestigkeit Rm ....................................................145 - 185 MPa
- Dehngrenze Rp 0.2 min. .......................................... 120 / 110 MPa
- Bruchdehnung A50 .............................................................2 - 8 %
- Bruchdehnung A50 ab t 3 mm ............................................4 - 8 %
- Brinellhärte ca.  ................................................................... 47 HB

- Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)
- Exécution ............................................................  Qualité normale
- Revêtement ............................... Recto avec feuille de protection 
- Résistance à la traction Rm ...................................145 - 185 MPa
- Limite élastique Rp 0.2 min. ................................... 120 / 110 MPa
- Allongement à la rupture A50 ............................................2 - 8 %
- Allongement à la rupture A50 dès t 3 mm .........................4 - 8 %
- Dureté Brinell env. ............................................................... 47 HB

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10224057 1.0 1000 2000 5.400
10224058 1.0 1250 2500 8.438
10205321 1.0 1500 3000 12.375
10225846 1.0 1500 4000 16.200
10138571 1.2 1500 3000 14.872
10138561 1.5 1000 2000 8.220
10138566 1.5 1250 2500 12.843
10138572 1.5 1500 3000 18.495
10138577 1.5 1500 4000 24.660
10225711 1.5 1500 6000 73.260
10138562 2.0 1000 2000 10.910
10138567 2.0 1250 2500 17.046
10138573 2.0 1500 3000 24.547
10138578 2.0 1500 4000 32.730
10201727 2.0 1500 5000 40.875
10225712 2.0 1500 6000 48.600
10138582 2.0 2000 4000 43.640
10284922 2.0 2000 6000 64.560
10138563 2.5 1000 2000 13.600
10138568 2.5 1250 2500 21.250
10138574 2.5 1500 3000 30.600
10138579 2.5 1500 4000 40.800
10138583 2.5 2000 4000 54.400
10138564 3.0 1000 2000 16.290
10138569 3.0 1250 2500 25.453
10138575 3.0 1500 3000 36.652
10138580 3.0 1500 4000 48.870
10267600 3.0 1500 5000 60.525
10225713 3.0 1500 6000 36.990
10138584 3.0 2000 4000 65.160
10284923 3.0 2000 6000 96.840
10138565 4.0 1000 2000 21.670
10138570 4.0 1250 2500 33.859
10138576 4.0 1500 3000 48.757
10138581 4.0 1500 4000 65.010
10205322 4.0 2000 4000 86.400
10225843 5.0 1000 2000 27.000
10225844 5.0 1250 2500 42.188
10225845 5.0 1500 3000 60.750
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bleche Tôle M101626

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart)
- Ausführung ............................................................. Eloxalqualität
- Zugfestigkeit Rm ....................................................145 - 185 MPa
- Dehngrenze Rp 0.2 min. .......................................... 120 / 110 MPa
- Bruchdehnung A50 .............................................................2 - 8 %
- Bruchdehnung A50 ab t 3 mm ............................................4 - 8 %
- Brinellhärte ca.  ................................................................... 47 HB

- Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)
- Exécution ............................................................. Qualité éloxage
- Résistance à la traction Rm ...................................145 - 185 MPa
- Limite élastique Rp 0.2 min. ................................... 120 / 110 MPa
- Allongement à la rupture A50 ............................................2 - 8 %
- Allongement à la rupture A50 dès t 3 mm .........................4 - 8 %
- Dureté Brinell env. ............................................................... 47 HB

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

Zustand
Qualité

10208496 0.3 1000 2000 1.614
10205323 0.5 1000 2000 2.700
10205324 0.8 1000 2000 4.300
10007553 1.0 1000 2000 5.400
10007561 1.0 1250 2500 8.438
10138589 1.0 1500 3000 12.150
10007554 1.2 1000 2000 6.480
10138585 1.2 1250 2500 10.125
10138590 1.2 1500 3000 14.580
10007555 1.5 1000 2000 8.100
10007562 1.5 1250 2500 12.656
10007565 1.5 1500 3000 18.225
10007556 2.0 1000 2000 10.800
10007563 2.0 1250 2500 16.875
10007566 2.0 1500 3000 24.300
10138594 2.0 1500 4000 32.400
10138598 2.0 2000 4000 43.200
10007557 2.5 1000 2000 13.500
10138586 2.5 1250 2500 21.093
10138591 2.5 1500 3000 30.375
10138595 2.5 1500 4000 40.500
10138599 2.5 2000 4000 54.000
10007558 3.0 1000 2000 16.200
10007564 3.0 1250 2500 25.313
10007567 3.0 1500 3000 36.450
10138600 3.0 2000 4000 64.800
10007559 4.0 1000 2000 21.600
10138587 4.0 1250 2500 33.750
10138592 4.0 1500 3000 48.600
10138597 4.0 1500 4000 64.800
10138588 5.0 1250 2500 42.031
10138593 5.0 1500 3000 60.525
10208497 5.0 1500 4000 80.700
10205325 6.0 1000 2000 32.400 H22

auch mit Schutzfolie lieferbar Livrable également avec film de protection
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bleche Tôle M101627

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Folie aussen weiss, innen schwarz 80 my - Film blanc à l’intérieur, noir à l’extérieur 80 µm

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart)
- Ausführung ............................................................. Eloxalqualität
- Beschichtung ....................................  Vorderseite mit Schutzfolie
- Zugfestigkeit Rm ....................................................145 - 185 MPa
- Dehngrenze Rp 0.2 min. .......................................... 120 / 110 MPa
- Bruchdehnung A50 .............................................................2 - 8 %
- Bruchdehnung A50 ab t 3 mm ............................................4 - 8 %
- Brinellhärte ca.  ................................................................... 47 HB

- Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)
- Exécution ............................................................. Qualité éloxage
- Revêtement ............................... Recto avec feuille de protection 
- Résistance à la traction Rm ...................................145 - 185 MPa
- Limite élastique Rp 0.2 min. ................................... 120 / 110 MPa
- Allongement à la rupture A50 ............................................2 - 8 %
- Allongement à la rupture A50 dès t 3 mm .........................4 - 8 %
- Dureté Brinell env. ............................................................... 47 HB

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10138601 1.0 1000 2000 5.530
10138605 1.0 1250 2500 8.640
10138611 1.0 1500 3000 12.442
10138602 1.5 1000 2000 8.220
10138606 1.5 1250 2500 12.812
10138612 1.5 1500 3000 18.495
10138620 1.5 1500 4000 24.660
10205330 1.5 1500 6000 36.990
10007568 2.0 1000 2000 11.000
10089190 2.0 1250 2500 17.188
10138613 2.0 1500 3000 24.547
10138621 2.0 1500 4000 32.730
10205329 2.0 1500 5000 40.875
10138625 2.0 1500 6000 49.095
10138627 2.0 2000 4000 43.640
10226925 2.0 2000 6000 65.400
10007569 2.5 1000 2000 13.800
10138607 2.5 1250 2500 21.250
10138615 2.5 1500 3000 30.600
10138622 2.5 1500 4000 40.800
10205331 2.5 1500 6000 61.200
10240132 2.5 2000 4000 55.200
10007570 3.0 1000 2000 16.500
10138608 3.0 1250 2500 25.453
10138616 3.0 1500 3000 36.652
10138623 3.0 1500 4000 48.870
10205328 3.0 1500 5000 61.050
10138626 3.0 1500 6000 73.305
10138629 3.0 2000 4000 65.160
10226926 3.0 2000 6000 97.680
10138603 4.0 1000 2000 21.670
10138609 4.0 1250 2500 33.859
10138617 4.0 1500 3000 48.757
10138624 4.0 1500 4000 65.010
10226923 4.0 1500 6000 97.470
10138604 5.0 1000 2000 eloxalfähig / Apte à l’éloxage 27.050
10138610 5.0 1250 2500 eloxalfähig / Apte à l’éloxage 42.265
10138618 5.0 1500 3000 eloxalfähig / Apte à l’éloxage 60.862
10205327 5.0 1500 4000 eloxalfähig / Apte à l’éloxage 81.120
10226924 5.0 1500 6000 eloxalfähig / Apte à l’éloxage 121.680
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bänder Bandes M101621

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart)
- Ausführung ............................................................. Eloxalqualität
- Zugfestigkeit Rm ....................................................145 - 185 MPa
- Dehngrenze Rp 0.2 min. .......................................... 120 / 110 MPa
- Bruchdehnung A50 .............................................................2 - 6 %
- Brinellhärte ca.  ................................................................... 47 HB

- Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)
- Exécution ............................................................. Qualité éloxage
- Résistance à la traction Rm ...................................145 - 185 MPa
- Limite élastique Rp 0.2 min. ................................... 120 / 110 MPa
- Allongement à la rupture A50 ............................................2 - 6 %
- Dureté Brinell env. ............................................................... 47 HB

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm kg / m²

10236332 0.3 1000 0.807
10236333 0.5 1000 1.345
10236334 0.8 1000 2.152
10236335 1.0 1000 2.690
10236336 1.0 1250 2.690
10252486 1.2 1250 3.228
10236337 1.5 1000 4.035
10236338 1.5 1250 4.035
10236339 2.0 1000 5.380
10236340 2.0 1250 5.380

auch mit Schutzfolie lieferbar Livrable également avec film de protection

Bleche RAL 9016 Tôle RAL 9016 M101635

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Folie aussen weiss, innen schwarz 80 my
- Rückseite geprimert
- Biegeradius bei min. 15 °C, min. 1.0 x Blechstärke

- Film blanc à l’intérieur, noir à l’extérieur 80 µm
- Verso avec apprêt
- Rayon de pliage à min. 15 °C, min. 1.0 x l’épaisseur de la tôle

- Zustand ................................................................................... H42
- Oberfläche ...................  Vorderseite pulverbeschichtet 60-80 µm
- Beschichtung ....................................  Vorderseite mit Schutzfolie

- Qualité .................................................................................... H42
- Surface ..........................................  Recto thermolaqué 60-80 µm
- Revêtement ............................... Recto avec feuille de protection 

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10226927 1.5 1250 2500 12.656
10138657 1.5 1500 3000 18.562
10247517 1.5 1500 4000 24.390
10247516 2.0 1000 2000 10.084
10138656 2.0 1250 2500 16.800
10138658 2.0 1500 3000 24.750
10138659 2.0 1500 4000 33.000
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Bänder Bandes M101622

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

• EN AW-5005 (AlMg1)
• Aluminium
 

- Folie aussen weiss, innen schwarz 80 my - Film blanc à l’intérieur, noir à l’extérieur 80 µm

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart)
- Oberfläche ........................................ farblos eloxiert ca. 8-10 µm
- Beschichtung ....................................  Vorderseite mit Schutzfolie
- Zugfestigkeit Rm ....................................................145 - 185 MPa
- Dehngrenze Rp 0.2 .......................................................... 120 MPa
- Bruchdehnung A50 .............................................................2 - 6 %
- Brinellhärte ca.  ................................................................... 47 HB

- Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)
- Surface ............................................. Eloxé incolore env. 8-10 µm
- Revêtement ............................... Recto avec feuille de protection
- Résistance à la traction Rm ...................................145 - 185 MPa
- Limite élastique Rp 0.2.................................................... 120 MPa
- Allongement à la rupture A50 ............................................2 - 6 %
- Dureté Brinell env. ............................................................... 47 HB

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm kg / m²

10236354 0.5 1250 1.345
10236355 1.0 1000 2.690
10236356 1.0 1250 2.690
10236357 1.5 1000 4.035
10236358 1.5 1250 4.035
10236359 2.0 1000 5.380
10236360 2.0 1250 5.380

Isolierbänder Bande d’isolation M101619

• EN AW-3003 / 3103 (AlMn)
• Aluminium
 

• EN AW-3003 / 3103 (AlMn)
• Aluminium
 

- Zustand ..................................................................  H14 (halbhart) - Qualité ..................................................................  H14 (demi-dur)

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm Rollengewicht kg
Poids du rouleau kg

kg / m²

10007540 0.6 1000 ca. 100 1.640
10138544 0.6 1000 ca. 1000 1.640
10138545 0.7 1000 ca. 100 1.920
10138546 0.7 1000 ca. 1000 1.920
10007542 0.8 1000 ca. 100 2.190
10138547 0.8 1000 ca. 1000 21.90
10007548 1.0 1000 ca. 100 2.730
10138548 1.0 1000 ca. 1000 2.730

Strukturbleche "Stucco" Tôle à structure Stucco M101649

• EN AW-1050A (Al99.5)
• Aluminium
 

• EN AW-1050A (Al99.5)
• Aluminium
 

- Abkantqualität
- bedingt geeignet für dekorative anodische Oxidation

- Qualité pour pliage
- Se prête sous conditions à l’éloxage décoratif

- Zustand ...........................................................  H14 / 24 (halbhart) - Qualité ...........................................................  H14 / 24 (demi-dur)

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10007634 1.0 1000 2000 5.420
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Riffelbleche "Quintett" Tôle striée "Quintett" M101644

• EN AW-5754 (AlMg3)
• Aluminium
 

• EN AW-5754 (AlMg3)
• Aluminium
 

- Abkantqualität
- gut schweissbar
- bedingt geeignet für dekorative anodische Oxidation
- hohe Korrosionsbeständigkeit

- Qualité pour pliage
- Bonne soudabilité
- Se prête sous conditions à l’éloxage décoratif
- Haute résistance à la corrosion

- Zustand .................................................................... H114 (weich) - Qualité ........................................................................ H114 (mou)

Art. Nr.
No d’art.

t mm t2 mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10007623 2.0 3.5 1000 2000 11.222
10007624 2.0 3.5 1250 2500 17.535
10007609 2.0 3.5 1250 3000 23.250
10007625 2.0 3.5 1500 3000 25.250
10138662 2.0 3.5 1500 4000 33.667
10007626 3.0 4.5 1000 2000 16.533
10007627 3.0 4.5 1250 2500 25.833
10007628 3.0 4.5 1250 3000 32.625
10007629 3.0 4.5 1500 3000 37.199
10138663 3.0 4.5 1500 4000 49.599
10205366 3.0 4.5 2000 4000 66.132
10330173 3.0 4.5 2000 6000 99.204
10007630 5.0 6.5 1000 2000 27.054
10007631 5.0 6.5 1250 2500 42.272
10007632 5.0 6.5 1250 3000 52.500
10007633 5.0 6.5 1500 3000 60.872
10138664 5.0 6.5 1500 4000 81.162
10205367 5.0 6.5 2000 4000 108.220
10330174 5.0 6.5 2000 6000 162.336
10205368 7.0 8.5 1250 2500 58.617
10224358 7.0 8.5 1500 3000 84.409

Riffelbleche "Gerstenkorn" Tôle striée "grain d’orge" M101647

• EN AW-5754 (AlMg3)
• Aluminium
 

• EN AW-5754 (AlMg3)
• Aluminium
 

- Abkantqualität
- gut schweissbar
- bedingt geeignet für dekorative anodische Oxidation
- hohe Korrosionsbeständigkeit

- Qualité pour pliage
- Bonne soudabilité
- Se prête sous conditions à l’éloxage décoratif
- Haute résistance à la corrosion

- Zustand ............................................................. H224 (viertelhart) - Qualité ................................................................ H224 (quart dur)

Art. Nr.
No d’art.

t mm t2 mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10174405 1.5 2.0 1250 2500 14.028
10174407 2.0 2.5 1250 2500 18.036
10174408 2.0 2.5 1500 3000 25.972
10291511 2.0 2.5 1500 4000 34.629
10205371 2.5 3.0 1250 2500 22.044

Lochbleche Aluminium Tôle perforée en aluminium M109074

- in Tafeln
- Rundlochung in geraden Reihen
- beidseitig bandbeschichtet
- eine Seite weiss, andere Seite braun beschichtet

- En feuilles
- Trous ronds en rangées droites 
- 2 faces prélaquées
- Revêtement brun sur une face et blanc sur l’autre face

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm - Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10206020 5 7.0 46.3 0.70 3.000
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Aluminiumbleche Tôles en aluminium

1
Lochbleche Tôle perforée M100579

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.80 mm
- Form ........................................... Rundlochung in geraden Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.80 mm
- Forme ..........................................  Trous ronds en rangées droites 

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10117748 5 7 46 2.320

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100580

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format...........................................................1000 x 2000 x 0.8 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format...........................................................1000 x 2000 x 0.8 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10277897 5 8 35 2.760

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100581

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10007635 3 5 33 3.600
10232183 4 6 40.31 3.200
10090023 5 7 45 3.500
10203539 5 8 35.43 2.800

Weitere Abmessungen kurzfristig ab Werkslager
Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Autres dimensions livrables rapidement du stock usine
Suppl. pour petite quantité:
1 - 3 feuilles + 100 %
4 - 9 feuilles + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100584

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form ...................................... Quadratlochung in geraden Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .........................................  Trous carrés en rangées droites

Art. Nr.
No d’art.

Lochung a mm
Trous a mm

Lochung b mm
Trous b mm

Stegbreite mm
Larg. intermédiaire mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181798 5 5 3 38 3.300

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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verzinkte Bleche, Colortol Tôles zinguées, Colortol

1
COLORTOL®-Bleche Tôle COLORTOL® M109072

• DX51D+Z100
• EN 10169T1 / 10143
 

• DX51D+Z100
• EN 10169T1 / 10143
 

- in Tafeln
- Oberseite ca. 15 µm Polyesterbeschichtung Farbe ca.  

RAL 8012 rotbraun
- Rückseite ca. 7µm Schutzlack Farbe grau

- En feuilles
- Recto revêtu polyester env. 15 µm ~brun rouge RAL 8012
- Verso avec couche de protection env. 7 µm gris

- Oberfläche .....................................................  Basis feuerverzinkt - Surface ......................................... Préalablement zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10199621 1000 2000 0.87
10281441 2500 0.87
10279543 3000 0.87

COLORTOL®-Bleche Tôle COLORTOL® M109076

• DX51D+Z100
• EN 10169T1 / 10143
 

• DX51D+Z100
• EN 10169T1 / 10143
 

- in Rollen
- Oberseite ca. 15 µm Polyesterbeschichtung Farbe ca.  

RAL 8012 rotbraun
- Rückseite ca. 7µm Schutzlack Farbe grau

- En rouleau
- Recto revêtu polyester env. 15 µm ~brun rouge RAL 8012
- Verso avec couche de protection env. 7 µm gris

- Oberfläche .....................................................  Basis feuerverzinkt - Surface ......................................... Préalablement zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10199627 1000 0.87 14.368 14.368 100
10199628 0.87 143.678 143.678 1000
10235261 0.87 287.356 287.356 2000

Stahlbleche farbbeschichtet Tôle prélaquée M109073

- in Tafeln
- beidseitige Polyesterbeschichtung ca. 17 µm im  

gleichen Farbton 

- En feuilles
- Revêtement polyester de même couleur sur les 2 faces,  

env. 17 µm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbe
Couleur

10284448 1000 2000 0.87 RAL 7016 anthrazitgrau / RAL 7016 gris anthracite

Lochbleche Stahl Tôle perforée en acier M109077

- in Tafeln
- Rundlochung in geraden Reihen
- beidseitig bandbeschichtet, Farbe graubraun ca. RAL 8019

- En feuilles
- Trous ronds en rangées droites 
- Deux faces prélaquées, gris brun similaire RAL 8019

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm
- Oberfläche .....................................................  Basis feuerverzinkt

- Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm
- Surface ......................................... Préalablement zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10232614 5 7 46.3 0.60 5.300
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verzinkte Bleche, Colortol Tôles zinguées, Colortol

1
Stahlbleche SVZ Tôle en acier zingué sendzimir M109075

- in Rollen - En rouleau

- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt - Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10002658 200 0.62 100.806 20.161 100
10002659 250 0.62 80.645 20.161 100
10002660 330 0.62 61.095 20.161 100
10002661 400 0.62 50.403 20.161 100
10002662 500 0.62 40.323 20.161 100
10002663 670 0.62 30.091 20.161 100
10002664 750 0.62 26.882 20.161 100
10002665 1000 0.62 20.161 20.161 100
10107312 0.62 201.613 201.613 1000
10002667 0.75 16.667 16.667 100
10107313 0.75 166.667 166.667 1000
10002668 0.87 14.368 14.368 100
10107314 0.87 143.678 143.678 1000
10002669 1.00 12.500 12.500 100
10107315 1.00 125.000 125.000 1000

Bleche Tôle M100549

• DX51D+Z 275 MA-C
• Stahl
• EN 10346 / 10143
 

• DX51D+Z 275 MA-C
• Acier
• EN 10346 / 10143
 

- Zinkauflage ca. 275 g / m2 zweiseitig (ca. 20 µm pro Seite)
- normale Oberfläche A, chemisch passiviert

- Couche de zinc env. 275 g / m2 sur les 2 faces (env. 20 µm  
par face)

- Surface normale A, passivée chimiquement

- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt - Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10002568 0.50 1000 2000 8.000
10002570 0.62 1000 2000 10.000
10002571 0.62 1250 2000 12.500
10002572 0.62 1250 2500 15.625
10002573 0.75 1000 2000 12.000
10002574 0.75 1250 2000 15.000
10002575 0.75 1250 2500 18.750
10188644 0.75 1500 2000 18.000
10002577 0.75 1500 3000 27.000
10002578 0.87 1000 2000 14.000
10002579 0.87 1250 2000 17.500
10002580 0.87 1250 2500 21.875
10188645 0.87 1500 2000 21.000
10002582 0.87 1500 3000 31.500
10002583 1.00 1000 2000 16.000
10002584 1.00 1250 2000 20.000
10002585 1.00 1250 2500 25.000
10002586 1.00 1500 3000 36.000

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10002590 1.25 1000 2000 20.000
10002591 1.25 1250 2500 31.250
10002592 1.25 1500 3000 45.000
10002593 1.50 1000 2000 24.000
10002594 1.50 1250 2500 37.500
10002595 1.50 1500 3000 54.000
10002596 2.00 1000 2000 32.000
10002597 2.00 1250 2500 50.000
10002598 2.00 1500 3000 72.000
10106360 2.00 1500 4000 96.000
10002599 2.50 1000 2000 40.000
10002600 2.50 1250 2500 62.500
10110475 2.50 1500 3000 90.000
10002601 3.00 1000 2000 48.000
10002602 3.00 1250 2500 75.000
10002603 3.00 1500 3000 108.000
10106361 3.00 1500 4000 144.000
10118428 4.00 1500 3000 144.000

weitere Formate sowie Zuschnitte auf Anfrage erhältlich Autres formats et coupes possibles sur demande
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verzinkte Bleche, Colortol Tôles zinguées, Colortol

1
Wellbleche SVZ Tôle ondulée zinguée sendzimir M100556

• DX51D+Z 275 MA-C
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

• DX51D+Z 275 MA-C
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10002626 0.62 836 1500 7.500
10002627 0.62 836 2000 10.000
10002628 0.62 836 2500 12.500
10002629 0.62 836 3000 15.000
10002630 0.62 836 4000 20.000
10002631 0.62 836 5000 25.000
10002632 0.62 836 6000 30.000

Wellbleche rotbraun / grau Tôle ondulée brun-rouge / grise M100558

• DX51D+Z 275 MA-C + RAL 8012
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

• DX51D+Z 275 MA-C + RAL 8012
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

- Oberseite polyesterbeschichtet ca. 25 µm, glatt, RAL 8012 
rotbraun

- Unterseite mit Schutzlack ca. 7 µm, glatt, ca. RAL 7032 grau

- Face supérieure themolaquée env. 25 µm, lisse, brun-rouge  
RAL 8012

- Envers avec peinture de protection env. 7 µm, lisse, gris  
silimaire à RAL 7032

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Oberfläche .....................................................  Basis feuerverzinkt

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Surface ......................................... Préalablement zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10234892 0.63 836 1500 7.500
10234893 0.63 836 2000 10.000
10234894 0.63 836 2500 12.500
10234895 0.63 836 3000 15.000
10234896 0.63 836 4000 20.000
10234897 0.63 836 5000 25.000
10234898 0.63 836 6000 30.000

Wellbleche SVZ Tôle ondulée zinguée sendzimir M100560

• DX51D+Z 275 MA-C
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

• DX51D+Z 275 MA-C
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

- Profil ...........................................................................100 / 27 mm
- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt

- Profil ...........................................................................100 / 27 mm
- Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm b mm kg / Tfl
kg / fl

10196278 0.62 800 2000 10.000
10196304 0.62 800 2500 12.500
10196307 0.62 800 3000 15.000
10196301 0.75 800 2000 12.000
10196305 0.75 800 2500 15.000
10196309 0.75 800 3000 18.000
10196303 1.00 800 2000 16.000
10196306 1.00 800 2500 20.000
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verzinkte Bleche, Colortol Tôles zinguées, Colortol

1
Firstbleche SVZ Tôle faîtière zinguée sendzimir M100557

• DX51D+Z 275 MA-C
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

• DX51D+Z 275 MA-C
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm kg / Stk
kg / pce

10002633 0.62 836 3.000

Firstbleche rotbraun / grau Faîtière brun-rouge / grise M100559

• DX51D+Z 275 MA-C + RAL 8012
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

• DX51D+Z 275 MA-C + RAL 8012
• EN 10346 / 10143
• DIN 59231
 

- Oberseite polyesterbeschichtet ca. 25 µm, glatt, RAL 8012 
rotbraun

- Unterseite mit Schutzlack ca. 7 µm, glatt, ca. RAL 7032 grau

- Face supérieure themolaquée env. 25 µm, lisse, brun-rouge RAL 
8012

- Envers avec peinture de protection env. 7 µm, lisse, gris sili-
maire à RAL 7032

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Oberfläche .....................................................  Basis feuerverzinkt

- Profil .............................................................................76 / 18 mm
- Surface ......................................... Préalablement zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

t mm a mm kg / Stk
kg / pce

10234899 0.62 836 2.950

Lochbleche Tôle perforée M100578

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1250 x 2500 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen
- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt

- Format.........................................................1250 x 2500 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées
- Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181812 3 5 33 16.900
10181813 5 7 45 16.300

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100565

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.70 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen
- Oberfläche ..................................................................... dekapiert

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.70 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées
- Surface .............................................................................  décapé

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181800 1 2 23 9.500
10181801 2 3.5 30 8.000

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %



www.d-a.ch 65Debrunner Acifer

Walzblei, Lötzinn Plomb laminé, étain de brasage

1
Blei Plomb

Technische Eigenschaften von Blei (ohne Verbindlichkeit)

Handelsübliches Blei (unsere Lagerqualität) mit einem Reinheits-
grad von 99.94 %:

Caractéristiques du plomb (sans engagement de notre part)

Plomb marchand usuel (notre qualité de stock) degré de pureté 
99.94 %:

Physikalische Eigenschaften / Propriétés physiques
Zugfestigkeit (Rm) / Résistance à la traction (Rm) 13 - 20 N / mm2

Dehngrenze (Rp0.2) / Limite d’allongement (Rp0.2) > 100 N / mm2

Zeitdehngrenze für 1 % Dehnung / Jahr / Limite de fluage pour allongement 1 % / an 50 N / mm2

Bruchdehnung (Ap) / Allongement à la rupture (Ap) > 40 %
Härte HV 1 / 15 / Dureté HV 1 / 15 3

Dichte / Densité 11.34 kg / dm3

Ausdehnungskoeffizient / Coefficient de dilatation 0.0238 mm / (m·K)
Elastizitätsmodul bei 20 °C / Conductivité électrique à 20 °C 15 kN/mm2

Schmelzpunkt / Point de fusion 327 °C
Korrosionspunkt in konzentrierter Schwefelsäure / Point de corrosion en acide sulfurique concentré 267 °C
Wärmeleitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité thermique à 20 °C 35 - 37 W / (m·K)
Elektrische Leitfähigkeit bei 20 °C / Conductivité électrique à 20 °C 4.8 m/ (Ω mm2)
UV-beständigkeit / Magnétique Ja / Oui
Magnetisch / Résistance aux UV Nein / Non

Walzblei Plomb laminé M109082

- in Rollen
- Reinheit 99.94 %

- En rouleau
- Pureté 99.94 %

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10008855 120 0.75 8.772 1.053 9
10008856 1.00 6.994 0.833 10
10110240 1.00 6.944 0.833 10
10131476 140 0.75 11.696 1.637 14
10131477 1.00 6.892 0.965 11
10131478 150 0.75 9.190 1.287 11
10131479 1.00 7.018 1.053 12
10008857 420 0.50 12.949 5.439 31
10008858 0.75 8.354 3.509 30
10008859 1.00 6.266 2.632 30
10008861 1.50 5.013 2.105 36
10008862 2.00 3.968 1.667 38
10114330 450 0.75 7.797 3.509 30
10114331 1.00 5.848 2.632 30
10008863 1000 0.50 10.000 10.000 60
10008864 1300 0.75 8.97 11.696 100
10008865 1.00 7.018 9.123 104
10008867 1.50 5.038 6.550 112
10008868 2.00 4.015 5.219 119
10008869 2.50 2.510 3.263 93
10008870 3.00 2.519 3.275 112
10008871 4.00 2.497 3.246 148
10008872 5.00 2.497 3.246 185
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Walzblei, Lötzinn Plomb laminé, étain de brasage

1
Walzblei Plomb laminé M109083

- in Rollen
- Reinheit 99.94 %
- plissiert

- En rouleau
- Pureté 99.94 %
- Exécution plissée

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10008873 120 0.75 7.797 0.936 8
10008874 1.00 5.848 0.702 8
10131480 140 0.75 7.519 1.053 9
10131481 1.00 5.639 0.789 9
10131482 150 0.75 7.018 1.053 9
10131483 1.00 5.263 0.789 9
10279658 420 1.00 6.000 2.520 5

Walzblei Color Plomb laminé coloré M109084

- in Rollen
- einseitig dunkelbraun, anderseitig ziegelrot eingefärbt

- En rouleau
- Un côté brun foncé, brun-rouge de l’autre

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10114332 420 0.75 8.354 3.509 30
10110241 1.00 6.266 2.632 30

Walzblei Color Plomb laminé coloré M109085

- in Rollen
- einseitig dunkelbraun, anderseitig ziegelrot eingefärbt
- plissiert

- En rouleau
- Un côté brun foncé, brun-rouge de l’autre
- Exécution plissée

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10114333 150 0.75 7.797 1.283 10
10114334 420 0.75 8.354 3.591 30
10114335 1.00 6.266 4.788 30

Venusblei Plomb laminé Venusblei M109086

- in Rollen
- oberflächenveredelt

- En rouleau
- Avec traitement de surface

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

m² pro Rolle
m² par rouleau

kg / RL
kg / rl.

10231807 420 1.00 6000 5.848 2.456 28
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Walzblei, Lötzinn Plomb laminé, étain de brasage

1
Lötzinn Etain à braser M109087

- in Dreikantstangen
- Legierung: Zinn / Blei

- En barres triangulaires
- Alliage: étain / plomb

WE
Art. Nr.
No d’art.

Legierung
alliage

Querschnitt mm
Section mm

Länge mm
Longueur mm

Gewicht ca.  /  Stange g
Poids / barre (env.) g

10039717 30 / 70 9 400 270
10039718 40 / 60 9 400 360
10039719 12 400 370
10039720 50 / 50 9 400 230

Reinzinn Etain pur M109088

- in Dreikantstangen
- mind. 99.5 % Sn

- En barres triangulaires
- Min. 99.5 % Sn

WE
Art. Nr.
No d’art.

Querschnitt mm
Section mm

Länge mm
Longueur mm

Gewicht ca.  /  Stange g
Poids / barre (env.) g

10039721 9 400 200
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Zubehör für Blecheindeckungen Accessoires pour couvertures en tôle

1
Trennlagen Couche de séparation M109052

• KLÖBER Grid sec
 

• KLÖBER Grid sec
 

Die Trennlage Grid sec dient zur Trennung von Metalldeckungen 
und Unterkonstruktionen. Als Trennlage für hinterlüftete und nicht 
hinterlüftete Konstruktionen aller Metalldeckungen in Stehfaltech-
nik ist Grid sec in Verbindung mit einer geeigneten Vordeckbahn 
für den Einsatz bei geneigten Dächern und Fassaden geeignet.

Pour la séparation entre la couverture métallique et la 
sous-construction. Toits en pente et façades: Grind Sec peut être 
utilisé en tant que feuille de séparation pour les couvertures 
métalliques profilées ventilées ou non ventilées en combinaison 
avec un lé de recouvrement adapté, 

- Farbe schwarz
- 100% Monofilamentgelege
- dreidimensionales Wirrgelege
- gute schalldämmende Eigenschaften
- gut von Hand reissbar

- Couleur: noir
- Tissage 100% monofilament
- Structure tridimensionnelle
- Bonnes propriétés d’absorption des vibrations
- Déchirable à la main

- Gewicht ....................................................................ca. 350 g / m²
- Dicke ca. ................................................................................8 mm
- Gewicht / Rolle ............................................................. ca. 11.5 kg

- Poids .........................................................................ca. 350 g / m²
- Épaiss. env. ............................................................................8 mm
- Poids / rouleau .............................................................. ca. 11.5 kg

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

m² pro Rolle
m² par rouleau

CHF / m²

10248839 1400 25 35 10.30

Trennlagen Couche de séparation M109053

• KLÖBER Permo sec® SK
 

• KLÖBER Permo sec® SK
 

Regensichere 5-lagige Montagedeckung und Drainageebene in 
einem. Geeignet für alle hinterlüfteten und nicht hinterlüfteten 
Metalldächer und Metallfassaden. Es hällt durch sein  elastisches 
Gewirk immer sicheren Abstand zwischen regenführender Bahn 
und Metallschar. Aufgrund des bereits vorkonfektionierten 
 Butyl-Kautschuk-Klebestreifen ist ein Einsatz ab > 3° Dachneigung 
möglich.

Recouvrement de montage étanche à la pluie et couche de drai-
nage en un seul produit. Convient pour toits métalliques en pente 
et façades métalliques ventilées ou non. Grâce à sa consistance 
élastique, un espace suffisant est constamment assuré entre le lé 
d’évacuation de l’eau et la structure métallique. La bance adhé-
sive en butyle préconfectionnée permet la mise en oeuvre dès  
3° d’inclinaison de toit.

- Farbe Ober-  /  Unterseite hellgrau / weiss
- 5-lagige Vlies-Folien-Kombination Basis Polyolefin hydrophiert 

mit Monofilamentgelege
- mit integriertem Klebeband
- gleicht Unebenheiten aus

- Face supérieure gris clair, face inférieure blanche
- Combinaison de 5 couches de non-tissé à base de polyoléfine 

avec couche monofilament
- Avec bande adhésive intégrée
- Compense les inégalités

- Gewicht ....................................................................ca. 550 g / m²
- Dicke ca. .............................................................................8.5 mm
- Gewicht / Rolle ................................................................ ca. 21 kg

- Poids .........................................................................ca. 550 g / m²
- Épaiss. env. .........................................................................8.5 mm
- Poids / rouleau ................................................................. ca. 21 kg

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

m² pro Rolle
m² par rouleau

CHF / m²

10104619 1500 25 37.5 17.60
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Strukturmatten Natte structurée M109054

• RHEINZINK AIR-Z®
 

• RHEINZINK AIR-Z®
 

AIR-Z® wird auf grossflächigen Trennlagen z.B. aus Bitumen 
mit Unterkonstruktionen aus Holzschalung oder Holzwerkstoffen 
verlegt bei flachgeneigten Metalldächern, nicht belüfteten Dach-
deckungen und Dachkonstruktionen mit einer Unterkonstruktion 
aus vollflächigen Holzwerkstoffplatten.

AIR-Z® se pose sur des couches de séparation recouvrant de 
grandes surfaces, par ex. en bitume avec sous-construction en 
voliges de bois ou de produits à base de bois. Pour toit plats in-
clinés, couvertures et consructions de toits non ventilés avec une 
sous-construction pleine surface en panneaux à base de bois.

- Farbe hellgrau
- aus Polyamid
- gute schalldämmende Eigenschaften
- gleicht Unebenheiten aus
- feuchtigkeitsausgleichend
- Brandklasse nach EN 13501: E

- Couleur: gris clair
- En polyamide
- Bonnes propriétés d’absorption des vibrations
- Compense les inégalités
- Régulateur d’humidité
- Classe de protection incendie E selon EN 13501

- Temperaturbereich ..................................................... -40 - +80 °C
- Gewicht ....................................................................ca. 210 g / m²
- Dicke ca. ................................................................................8 mm
- Gewicht / Rolle ......................................................................16 kg

- Plage de température ................................................. -40 - +80 °C
- Poids .........................................................................ca. 210 g / m²
- Épaiss. env. ............................................................................8 mm
- Poids / rouleau .......................................................................16 kg

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Fläche m²
Surface m²

CHF / m²

10235932 1000 75 75 12.50

Strukturmatten Natte structurée M109058

• RHEINZINK VAPOZINC®
 

• RHEINZINK VAPOZINC®
 

VAPOZINC® ist ein Strukturgeflecht mit unterseitiger, diffusions-
offener Unterdachbahn. Sie führt etwaige Feuchtigkeit zwischen 
Unterkonstruktion und Dachdeckung sicher ab und kann ebenfalls 
sowohl auf Holzschalungen als auch auf grossflächigen, nicht 
feuchtigkeitskompensierenden Untergründen wie Holzwerkstoff-
platten oder trittfesten Dämmungen verlegt werden.
Die Trennlage schützt die UK bis zur Verlegung der Blechscharen. 
VAPOZINC lässt die Konstruktion atmen. Dachbaustoffe werden 
sicher und dauerhaft vor Korrosion und Fäulnis bewahrt. 

Natte structurée équipée sur la face inférieure d’un lé de 
sous-couverture perméable à la diffusion. Permet d’évacuer 
efficacement l’humidité accidentellement présente entre la 
sous-construction et la couverture du toit. Utilisable aussi sur 
voligeage en bois ainsi que sur grandes surfaces sans propriété 
d’évacuation de l’humidité: panneaux à base de bois, isolations 
résistantes au pasage à pied, etc. La couche de séparation pro-
tège la sous-construction jusqu’à la pose de la couverture métal-
lique. VAPOZINC laisse respirer la construction. Les matériaux de 
construction du toit sont protégés durablement contre la pourriture 
et la corrosion.

- Farbe grau
- aus Polypropylen
- einfache Verlegung
- Nahtselbstverklebung
- mit unterseitiger diffussionsoffener Trennlage
- zur Austrocknung eingebauter Feuchtigkeit
- Brandklasse nach EN 13501: E
- Sd-Wert 0.02 - 0.01 m nach EN 1931

- Couleur: gris
- En polypropylène
- Pose simple
- Raccords auto-adhésifs
- Face inférieure avec couche de séparation perméable à la 

diffusion
- Permet l’évaporation de l’humidité piégée
- Classe de protection incendie E selon EN 13501
- Valeur Sd 0.02 - 0.01 m selon EN1931

- Temperaturbereich ................................................... - 40 - + 80 °C
- Gewicht ..........................................................................400 g / m²
- Dicke ca. ................................................................................8 mm
- Gewicht / Rolle ......................................................................18 kg

- Plage de température ............................................... - 40 - + 80 °C
- Poids ...............................................................................400 g / m²
- Épaiss. env. ............................................................................8 mm
- Poids / rouleau .......................................................................18 kg

Art. Nr.
No d’art.

Breite m
Largeur m

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

Fläche m²
Surface m²

CHF / m²

10274554 1.40 30 42 18.70
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Metalldachtrennlagen Couche de séparation pour toiture métallique M109059

• BAUDER TOP VENT NSK
 

• BAUDER TOP VENT NSK
 

Oberseite Kunststoffgewirk als Abstandshalter (ca. 8 mm hoch) für 
die Hinterlüftung mit Dränagefunktion

Face supérieure en fibres synthétiques non tissées servant de 
distanceur (env. 8 mm de haut) avec fonction drainage

- diffusionsoffene Unterdachbahn für normale Beanspruchung
- nahtselbstklebend
- extrem robust

- Lé de sous-toiture perméable à la diffusion pour sollicitations 
normales

- Jointures adhésives
- Extrêmement robuste

Verwendung
Verlegung auf Holzunterkonstruktion

Applications
Pose sur des structures en bois

- Gewicht ..........................................................................650 g / m²
- sd-Wert ...............................................................................< 0.1 m

- Poids ...............................................................................650 g / m²
- Valeur sd .............................................................................< 0.1 m

Art. Nr.
No d’art.

Breite m
Largeur m

Länge m
Longueur m

m² pro Rolle
m² par rouleau

m² pro Palett
m² par palette

CHF / m²

10095229 1.25 20 25 100 11.10

VMZ Sicherheitsfolien Film de sécurité VMZ M109055

• Delta VMZ
 

• Delta VMZ
 

Anwendungsbereiche: flache Dachneigungen, innenliegende 
Rinnen, Bitumensanierungen

Champ d’application: toits à faible pente, caniveaux situés à 
 l’intérieur, rénovations de bitume

- für Dacheindeckungen
- graues, hochdichtes Polyethylen
- mit Noppen
- Überlappungsbereich 140 mm
- Formbeständig bei Temperaturen von -30 °C bis +80 °C

- Pour couverture de toit
- Polyéthylène gris haute densité
- Avec picots
- Zone de recouvrement 140 mm
- Conserve sa forme à des températures de -30° à 80 °C

- Materialdicke .....................................................................0.6 mm
- Dicke inkl. Noppen .............................................................8.6 mm
- Noppenabstand ................................................................19.5 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.6 mm
- Épaisseur, bosses incluses .................................................8.6 mm
- Écartement des bosses ....................................................19.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite m
Largeur m

Länge m
Longueur m

Rolle à m²
Rouleau de m²

CHF / m²

10227907 2 20 40 11.90

Akustik-Trennlagen Couche de séparation acoustique M109242

- Schalldämpfung bis zu 8 dB
- geeignet für alle gängigen Metallarten z.B. Aluminium, Edel-

stahl, Kupfer, Titanzink
- schimmel- und fäulnisbeständig
- geeignet für elementierte Bauweise
- hoher Vorfertigungsgrad durch Aufkaschieren in der Werkstatt

- Réduction du bruit jusqu’à 8 dB
- Convient pour tous les types de métaux courants: aluminium, 

inox, cuivre, zinc-titane
- Résiste à la moisissure et à la pourriture
- Convient pour la construction modulaire
- Haut degré de préfabrication: contrecollage en usine

Verwendung
optimaler Schallschutz für Dächer und Fassaden aus Metall

Applications
Protection acoustique optimale pour toits et façades métalliques

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / m

10265666 150 100 4.15
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Schiebehaften Agrafe coulissante M109056

• Delta VMZ
• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• Delta VMZ
• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für VMZ-Sicherheitsfolien
- Paket à 250 Stk.

- Pour film de sécurité VMZ
- Paquet de 250 pces

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10228048 2.35

Festhaften Agrafes à point fixe M109057

• Delta VMZ
• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• Delta VMZ
• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für VMZ-Sicherheitsfolien
- Paket à 100 Stk.

- Pour film de sécurité VMZ
- Paquet de 100 pces

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10228049 1.68

Festpunkthaften Agrafe à point fixe M109422

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Falzhöhe mm
Hauteur d’agrafage mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10207031 25 500 30.00

Festpunkthaften Agrafe à point fixe M127929

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Falzhöhe mm
Hauteur d’agrafage mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10207032 25 500 6.95
10207033 32 500 8.55
10232673 28 500 7.70
10232674 38 500 11.00

Haften für Snapfalz-Profile Agrafe pour profilé Snapfalz M109423

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Falzhöhe mm
Hauteur d’agrafage mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10232675 25 400 42.00
10232676 38 400 48.00
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Schiebehaften Agrafe coulissante M109424

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Schiebebereich 55 mm - Plage de glissement 55 mm

Art. Nr.
No d’art.

Falzhöhe mm
Hauteur d’agrafage mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10207034 25 500 74.40

Schiebehaften Agrafe coulissante M127930

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Schiebebereich 55 mm - Plage de glissement 55 mm

Art. Nr.
No d’art.

Falzhöhe mm
Hauteur d’agrafage mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10207035 25 500 20.10
10232677 28 500 20.70
10207036 32 500 21.60
10232679 38 400 25.70

Edelstahl-Liegehaften Patte de fixation en inox M109426

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

ermöglicht leicht, schnell und sicher die Befestigung von Verwah-
rungen, Ortgängen, Kehlen oder Wandanschlussblechen

Permet de fixer rapidement et de manière sûre les profilés com-
portant un bord replié: profilés de rive, d’habillage, etc.

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10265667 1.05

Lieferumfang:
- mit 2 Deckstiften 2.8 x 25 mm

Inclus dans la livraison:
- Avec 2 clous cannelés 2.8 x 25 mm

Falzöl Huile de sertissage M109233

das Falzöl verhindert das Einfliessen von Feuchtigkeit, wie Kapil-
larwasser etc. in den Falz, auch im Bereich der Hafte 

L’huile de sertissage empêche la pénétration d’humidité (par 
capillarité, etc.) dans le pli de sertissage, aussi dans la zone des 
agrafes

Verwendung
Flachdach bzw. flach neigende Dächer im Doppelfalzsystem sowie 
im Traufbereich, besonders in schneereichen Gebieten. Generell 
für alle Metalldächer, besonders bei UGINOX Patina, zur Abdich-
tung von Fälzen empfohlen.

Applications
Toits plats ou à faible inclinaison avec système à double pli ainsi 
que dans la zone de pied de versant, particulièrement en cas de 
grande surface d’avant-toit dans les régions à fort enneigement. 
En général pour tous les toits métalliques, particulièrement pour 
UGINOX Patina, recommandé pour l’isolation des agrafures.

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10265713 1 69.00
10265714 5 318.00

Zubehör:
- M109234  Aufsteckpinsel

Accessoires:
- M109234  Pinceau à emboîter
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Aufsteckpinsel Pinceau à emboîter M109234

für Falzölflaschen Pour bouteille d’huile de sertissage

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10265715 55 x 24 8.00

passend zu:
- M109233  Falzöl

convient pour:
- M109233  Huile de sertissage

Falzgel Gel d’étanchéité pour joints d’agrafage M128130

• PREFA
 

• PREFA
 

- Abdichtung für Stehfälze
- Inhalt reicht für ca. 25 - 30 lfm

- Etanchéité pour joints debout
- Pour env. 25 - 30 m lin.

- Inhalt....................................................................................300 ml - Contenu ...............................................................................300 ml

Art. Nr.
No d’art.

Stk./Pkt.
pces / pqt

CHF / Stk
CHF / pce

10298681 12 17.70

Falzeinlagen Joint de sertissage M109235

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Falzabdichtungsband aus Sonder-EPDM sowie Butyl-Kautschuk
- preiswertes und qualitativ hochwertiges System für Metalldächer
- bitumenverträglich
- steht für geprüfte Qualität nach DIN 4102 - Teil 1
- entspricht der Baustoffklasse B2 (normalentflammbar)
- entspricht der europäischen Brennbarkeitsklasse E nach  

EN 13501 - 1 (Brandverhalten)

- Joint d’étanchéité pour sertissages, en EPDM spécial et caout-
chouc butyle

- Système à excellent rapport qualité / prix pour toits métalliques
- Compatible avec le bitume
- Qualité testée selon DIN 4102 - partie 1
- Classe de matériaux de construction B2 (normalement inflam-

mable)
- Classe européenne d’inflammabilité E selon EN 13501 - 1 

(comportement au feu)

- Breite ...................................................................................22 mm
- Rollenlänge.............................................................................20 m
- Stärke .................................................................................0.6 mm

- Largeur.................................................................................22 mm
- Longueur rouleau....................................................................20 m
- Épaisseur ............................................................................0.6 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / m

10280695 2.15

Zubehör:
- M109237  Falzbandboy

Accessoires:
- M109237  Dérouleur pour joint de sertissage
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Falzbandboy Dérouleur pour joint de sertissage M109237

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- für Falzabdichtungsbänder
- handliche Bauweise für müheloses und rationelles Aufbringen 

von Dichtungsbändern

- Pour la pose du joint d’étanchéité de sertissage
- Conception ergonomique, pour poser rapidement et facilement 

les joints d’étanchéité

- Breite ...................................................................................22 mm - Largeur.................................................................................22 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10280696 168.00

Lieferumfang:
- mit Zusatzrolle 22 mm

Inclus dans la livraison:
- Avec rouleau supplémentaire 22 mm

passend zu:
- M109235  Falzeinlagen

convient pour:
- M109235  Joint de sertissage

Kapillarstopp Barrière anti-remontées capillaires M109231

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Kapillarstopp aus V4A
- Edelstahlwirrgelege
- Rolle inkl. Klebepads
- Verhindert Staunässe zwischen Einlaufblech und Deckschare
- Begünstigt das Ablaufen von Kondenswasser

- En inox V4A
- Bande en fil inox non-tissé
- En rouleau, patchs adhésifs inclus
- Evite l’humidité stagnante entre la bavette et l’élément de 

recouvrement
- Favorise l’écoulement de l’eau de condensation

- Breite ...................................................................................70 mm
- Rollenlänge..........................................................................12.5 m

- Largeur.................................................................................70 mm
- Longueur rouleau.................................................................12.5 m

Art. Nr.
No d’art.

CHF / m

10280694 7.75
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Fassadenputzkantenprofile Profilé de raccordement crépi / ferblanterie M109232

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

Optimales Putzkantenprofil für zwängungsfreien Wandabschluss 
von Spenglerblech zu Fassadenputz auf Wärmedämmverbund-
systeme WDVS.
Bestehend aus weissem H-PVC-Profil und weissem W-PVC-Netz-
streifen als Putzträger.

Liaison optimale et sans tension entre le crépi et la ferblanterie 
sur systèmes d’isolation thermique composite WDVS.
Composé d’un profilé blanc en PVC dur et d’un treillis en PVC 
souple comme support de crépi.

- für Wandabschluss Spengler - Wärmedämmverbundsysteme 
WDVS

- für alle Metalle geeignet
- keine Kälte- oder Wärmebrücke
- Metallausdehnung absolut gewährleistet
- schnelle, einfache Montage
- problemlose Verbindung an Ecken, Stössen und Übergängen
- Abziehkante für den Fassadenputz
- keine Verfärbung am Putz - saubere Putzkante (Übergang 

Blech / Putz)
- 100% korrosionsfrei
- keine Putzabrisse

- Pour systèmes d’isolation thermique composite WDVS
- Convient pour tous les métaux
- Pas de pont thermique
- Dilatation du métal absolument garantie
- Montage simple et rapide
- Raccordement d’angles, bout à bout et de transition sans 

problème
- Arête-guide de lissage pour la pose du crépi
- Pas de coloration du crépi, bord d’enduit propre (transition 

tôle / crépi)
- 100% sans corrosion
- Pas de fissures dans le crépi

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / m

10265725 2500 x 104 x 5 15.90
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1
Masse Lüftungsbänder Dimensions bande d’aération

A B C

mm

200 105 70 25

250 140 85 25

330 220 85 25

Lüftungsbänder Bande d’aération M109102

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Lochung quadratisch - Trous carrés

- Rollenlänge.............................................................................40 m - Longueur rouleau....................................................................40 m

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Lochung mm
Trous mm

Dicke mm
Épaisseur mm

A mm B mm C mm

10284196 200 6 x 6 0.60 105 70 25
10284197 250 6 x 6 0.60 140 85 25
10284198 330 6 x 6 0.60 220 85 25

Lüftungsbänder Bande d’aération M127706

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Lochung quadratisch - Trous carrés

- Rollenlänge.............................................................................40 m - Longueur rouleau....................................................................40 m

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Lochung mm
Trous mm

Dicke mm
Épaisseur mm

A mm B mm C mm

10034366 200 5 x 5 0.50 105 70 25
10034367 250 5 x 5 0.50 140 85 25
10034368 330 5 x 5 0.50 220 85 25

Lüftungsbänder Bande d’aération M127754

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Lochung quadratisch - Trous carrés

- Rollenlänge.............................................................................40 m - Longueur rouleau....................................................................40 m

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Lochung mm
Trous mm

Dicke mm
Épaisseur mm

A mm B mm C mm

10116836 200 5 x 5 0.50 105 70 25
10116837 250 5 x 5 0.50 140 85 25
10116838 330 5 x 5 0.50 220 85 25

Lüftungsbänder Bande d’aération M127789

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Lochung quadratisch - Trous carrés

- Rollenlänge.............................................................................40 m - Longueur rouleau....................................................................40 m

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Lochung mm
Trous mm

Dicke mm
Épaisseur mm

A mm B mm C mm

10074549 200 6 x 6 0.50 105 70 25
10074550 250 6 x 6 0.50 140 85 25
10074551 330 6 x 6 0.50 220 85 25
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Lüftungsbänder Bande d’aération M127856

• Zink
 

• Zinc
 

- Lochung quadratisch - Trous carrés

- Rollenlänge.............................................................................40 m - Longueur rouleau....................................................................40 m

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Lochung mm
Trous mm

Dicke mm
Épaisseur mm

A mm B mm C mm

10034369 50 = Zink / 50 = zinc 200 6 x 6 0.70 105 70 25
10034370 250 6 x 6 0.70 140 85 25
10034371 330 6 x 6 0.70 220 85 25
10118514 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 200 6 x 6 0.70 105 70 25
10118515 250 6 x 6 0.70 140 85 25
10118516 330 6 x 6 0.70 220 85 25
10130959 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 200 6 x 6 0.70 105 70 25
10130960 250 6 x 6 0.70 140 85 25
10130961 330 6 x 6 0.70 220 85 25
10293178 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 200 6 x 6 0.70 105 70 25
10234298 250 6 x 6 0.70 140 85 25
10293179 330 6 x 6 0.70 220 85 25



Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

	 �	Befestigungssysteme	Generation	Styrofix

	 �	Absturzsicherungen

	 �	S-5!™	Stehfalzklemmen

	 �	Rinnenhaken

	 �	Lochbleche

	 �	Lüftungsbänder

	 �	Lüftungsprofile

	 �	Schneefangsysteme

	 �	Kiesleisten

	 �	Rinnenbriden

	 �	Festhaften

	 �	Schiebehaften
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www.cava-ag.ch
www.styrofix.ch

Cava	Halbfabrikate	AG	�	Via	Santeri	79	�	7130	Ilanz	�	Tel	081	925	28	72
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Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

1
Lochbleche Kupfer Cu-DHP Tôle perforée en cuivre Cu-DHP M128119

- in Tafeln
- Rundlochung in versetzten Reihen

- En feuilles
- Trous ronds en rangées décalées

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm
- Zustand ............................................................................ halbhart

- Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm
- Qualité ...........................................................................  Demi-dur

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10090024 5 8.0 35.43 0.60 6.82

Lochbleche TECU-Net Kupfer Tôle perforée en cuivre TECU-Net M109028

- in Tafeln
- Rautenlochung

- En feuilles
- Perforations en losanges

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm - Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10109567 5 1.4 1.00

Lochbleche Kupfer-Titan-Zink Tôle perforée cuivre-titane-zinc M109040

- in Tafeln
- Rundlochung in geraden Reihen
- Lüftungsquerschnitt 46%

- En feuilles
- Trous ronds en rangées droites 
- Surface perforée 46 %

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm - Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10232613 5 7 46.3 0.70 6.800

Lochbleche Titan-Zink walzblank Tôle perforée en zinc-titane brut de laminage M109041

• RHEINZINK-CLASSIC
 

• RHEINZINK-CLASSIC
 

- in Tafeln
- Rundlochung in versetzten Reihen
- Lüftungsquerschnitt 46%

- En feuilles
- Trous ronds en rangées décalées
- Surface perforée 46 %

- Lochung .................................................................................5 mm
- Steg .......................................................................................2 mm
- Gewicht ca............................................................................7.7 kg
- Oberfläche .................................................................... walzblank

- Trous ......................................................................................5 mm
- Renflement ............................................................................2 mm
- Poids approx. ........................................................................7.7 kg
- Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10089566 1000 2000 1.00

Rautenlochbleche Titan-Zink walzblank Tôle en zinc-titane à perforations en losage brut 
de laminage

M109042

• RHEINZINK-CLASSIC AERO 63
 

• RHEINZINK-CLASSIC AERO 63
 

- in Tafeln
- Rautenlochung
- Lüftungsquerschnitt 63 %

- En feuilles
- Perforations en losanges
- Avec 63 % de surface ventilée

- Gewicht ca..........................................................................5.30 kg
- Oberfläche .................................................................... walzblank

- Poids approx. ......................................................................5.30 kg
- Surface .............................................................  Brut de laminage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

10110365 1000 2000 1.00
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Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

1
Lochbleche Tôle perforée M100586

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.50 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.50 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10206018 3 5 33 5.200
10206019 5 7 46 4.200

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100587

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181828 1 2.0 23 10.000
10181829 2 3.5 30 11.300
10181830 3 5 33 10.800
10181831 4 6 40 9.600
10181832 5 7 45 8.800
10182064 5 8 36 10.400
10181833 6 8 45 8.800
10181834 8 11 47 8.300
10181835 10 13 53 7.400
10275052 10 15 40 9.500

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100588

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.50 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.50 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181949 3 5 33 16.200
10181950 4 6 30 16.800
10181951 5 8 35 15.600
10181952 6 9 32 16.300
10181953 8 12 40 14.300
10181954 10 15 40 14.300

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

1
Lochbleche Tôle perforée M100590

• 1.4435
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4435
• Acier inoxydable
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10182029 3 5 33 10.800
10182030 5 7 45 8.800

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Aluminium Tôle perforée en aluminium M109074

- in Tafeln
- Rundlochung in geraden Reihen
- beidseitig bandbeschichtet
- eine Seite weiss, andere Seite braun beschichtet

- En feuilles
- Trous ronds en rangées droites 
- 2 faces prélaquées
- Revêtement brun sur une face et blanc sur l’autre face

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm - Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10206020 5 7.0 46.3 0.70 3.000

Lochbleche Tôle perforée M100579

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.80 mm
- Form ........................................... Rundlochung in geraden Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.80 mm
- Forme ..........................................  Trous ronds en rangées droites 

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10117748 5 7 46 2.320

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100580

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format...........................................................1000 x 2000 x 0.8 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format...........................................................1000 x 2000 x 0.8 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10277897 5 8 35 2.760

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

1
Lochbleche Tôle perforée M100581

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10007635 3 5 33 3.600
10232183 4 6 40.31 3.200
10090023 5 7 45 3.500
10203539 5 8 35.43 2.800

Weitere Abmessungen kurzfristig ab Werkslager
Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Autres dimensions livrables rapidement du stock usine
Suppl. pour petite quantité:
1 - 3 feuilles + 100 %
4 - 9 feuilles + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100584

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

• Aluminium
• EN AW-1050A
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form ...................................... Quadratlochung in geraden Reihen

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .........................................  Trous carrés en rangées droites

Art. Nr.
No d’art.

Lochung a mm
Trous a mm

Lochung b mm
Trous b mm

Stegbreite mm
Larg. intermédiaire mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181798 5 5 3 38 3.300

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Stahl Tôle perforée en acier M109077

- in Tafeln
- Rundlochung in geraden Reihen
- beidseitig bandbeschichtet, Farbe graubraun ca. RAL 8019

- En feuilles
- Trous ronds en rangées droites 
- Deux faces prélaquées, gris brun similaire RAL 8019

- Dimension.............................................................1000 x 2000 mm
- Oberfläche .....................................................  Basis feuerverzinkt

- Dimensions ...........................................................1000 x 2000 mm
- Surface ......................................... Préalablement zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

Dicke mm
Épaisseur mm

kg / Tfl
kg / fl

10232614 5 7 46.3 0.60 5.300

Lochbleche Tôle perforée M100578

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1250 x 2500 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen
- Oberfläche ...............................................................  feuerverzinkt

- Format.........................................................1250 x 2500 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées
- Surface ................................................. Exécution zinguée au feu

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181812 3 5 33 16.900
10181813 5 7 45 16.300

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

1
Lochbleche Tôle perforée M100565

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.70 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen
- Oberfläche ..................................................................... dekapiert

- Format.........................................................1000 x 2000 x 0.70 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées
- Surface .............................................................................  décapé

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181800 1 2 23 9.500
10181801 2 3.5 30 8.000

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100566

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form .......................................  Rundlochung in versetzten Reihen
- Oberfläche ..................................................................... dekapiert

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .......................................  Trous ronds en rangées décalées
- Surface .............................................................................  décapé

Art. Nr.
No d’art.

Lochung mm
Trous mm

Teilung mm
Écartement mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181927 1 2.0 23 12.500
10181928 1.5 2.75 27 11.700
10181929 2 3.0 40 10.000
10002726 2 3.5 30 11.300
10181930 3 4.0 51 8.000
10002728 3 5.0 33 10.700
10181931 4 5.0 58 7.000
10002730 4 6.0 40 9.600
10002732 5 7.0 45 8.700
10002734 6 9.0 45 9.600
10002736 8 11.0 47 9.600
10002739 10 14.0 46 8.600

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %

Lochbleche Tôle perforée M100572

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Form ...................................... Quadratlochung in geraden Reihen
- Oberfläche ..................................................................... dekapiert

- Format.........................................................1000 x 2000 x 1.00 mm
- Forme .........................................  Trous carrés en rangées droites
- Surface .............................................................................  décapé

Art. Nr.
No d’art.

Lochung a mm
Trous a mm

Lochung b mm
Trous b mm

Stegbreite mm
Larg. intermédiaire mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10181965 5 5 3 38 9.900
10002742 8 8 4 44 8.900
10112903 8 8 2 64 5.800
10002744 10 10 2 69 4.800

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %



www.d-a.ch  Debrunner Acifer84

Lüftungsbänder, Lochbleche Tôles perforées

1
Lochbleche Tôle perforée M100575

• Stahl
 

• Acier
 

- Format.........................................................1250 x 2500 x 1.00 mm
- Form ...................................... Quadratlochung in geraden Reihen
- Oberfläche ..................................................................... dekapiert

- Format.........................................................1250 x 2500 x 1.00 mm
- Forme .........................................  Trous carrés en rangées droites
- Surface .............................................................................  décapé

Art. Nr.
No d’art.

Lochung a mm
Trous a mm

Lochung b mm
Trous b mm

Stegbreite mm
Larg. intermédiaire mm

Durchlass %
Surface libre %

kg / Tfl
kg / fl

10112904 8 8 2 64 9.060

Kleinmengenzuschlag:
1 - 3 Tafeln + 100 % 
4 - 9 Tafeln + 50 %

Supplément de petite quantité:
1 - 3 plaques + 100 % 
4 - 9 plaques + 50 %
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Verbrauchs- und Hilfsmaterial, Geräte für Bleche Consommables, accessoires et outils pour tôles

1
Polier- und Reinigungsmittel Produit de nettoyage et polissage M109226

• STRUB -OL
 

• STRUB -OL
 

- für Bleche Edelstahl rostfrei, mattplus - Pour les tôles en inox mattplus

Art. Nr.
No d’art.

Dose l
boîte l

Nr.
N°

CHF / Do
CHF / bte

10116835 1 95.781.011 49.50

Polier- und Reinigungsmittel Produit de nettoyage et polissage M109227

• STRUB -OL
 

• STRUB -OL
 

- für alle Blecharten - Convient pour tous les types de tôles

Art. Nr.
No d’art.

Dose l
boîte l

Nr.
N°

CHF / Do
CHF / bte

10132865 1 95.781.010 48.50

Reinigungsöle Huile de nettoyage M116062

• PUNKTOL
 

• PUNKTOL
 

reinigt Kupferarbeiten von Säureflecken und Fingerspuren und  
gibt eine schöne Patina, mit Pinsel oder Lappen auftragen und 
trocknen lassen

Appliquer au pinceau ou avec un chiffon, et laisser sécher. Nettoie 
les taches d’acidité et les traces de doigts sur les pièces en cuivre, 
et donne une belle patine

- reinigt und schützt alle Metalle
- bester Rost- und Kalkschutz
- zugleich feinstes Schmieröl für Maschinen und Apparate

- Nettoie et protège tous les métaux
- La meilleure protection antirouille et anticalcaire
- Sert aussi de lubrifiant fin pour machines et appareils

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10078465 1 25.90
10078466 5 99.50

Reinigungsmittel Produit de nettoyage M109228

• ESCHOL-SR SUPER
 

• ESCHOL-SR SUPER
 

- zum Beizen und Reinigen von rostbeständigem Edelstahl  
(auch Schweissnähte)

- zähflüssig

- Pour décaper et nettoyer l’inox (aussi les cordons de soudure)
- Consistance visqueuse

Art. Nr.
No d’art.

Kessel kg
Bidon kg

CHF / Kes
CHF / bid

10120259 5 314.00
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Verbrauchs- und Hilfsmaterial, Geräte für Bleche Consommables, accessoires et outils pour tôles

1
Beizpasten Pâte décapante M117296

Schweissnaht-Beizpaste für Edelstähle, Kupfer-Nickellegierungen, 
Nickel und Nickellegierungen. Der Salpetersäurenanteil erzeugt 
durch seine sauerstoffabspaltende Wirkung einen Passivierungs-
effekt an der Oberfläche des Cr Ni-Stahles.

Pâte décapante pour cordons de soudure, pour aciers inoxydables, 
alliages cuivre-nickel, nickel et alliages de nickel. Le contenu 
d’acide nitrique contribue par son action anti-oxygène à passiver 
la surface des aciers inoxydables.

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

CHF / Stk
CHF / pce

10261182 2 68.30

Klebemasse "Enkolit" Colle plastique "Enkolit" M109229

- auf Bitumenbasis - A base de bitume

Art. Nr.
No d’art.

Kessel kg
Bidon kg

CHF / Kes
CHF / bid

10125229 11 98.00

Reinigungsmittel "Abbamousses" Produit de nettoyage "Abbamousses" M108991

Reinigt und schützt Gebäudehüllen, entfernt nachhaltig Algen, 
Moos und Flechten auf Dächern und an Fassaden.

Nettoie et protège les enveloppes de bâtiments, empêche dura-
blement la formation d’algues, mousses et lichens sur les toitures 
et façades.

- 95% biologisch abbaubar
- Anwendung bei trockener Witterung ab + 3 °C
- enthält keine Säuren, Sulfate und Chlor

- Biodégradable à 95 %
- Mise en oeuvre par temps sec dès 3 °C
- Ne contient ni acides, ni sulfates, ni chlore

Verwendung
Ziegel, Faserzement (Eternit), Beton, Sichtmauerwerk, sämtliche 
porösen Fassadenbekleidungen, Veranden etc., bei starker Ver-
schmutzung empfehlen wir eine Vorbehandlung mit Abbaclean.

Applications
Tuiles, fibrociment (Eternit), béton, maçonnerie apparente, tous 
revêtements de façades poreux, vérandas, etc. En cas de salis-
sures importantes nous recommandons un traitement préalable 
avec Abbaclean.

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Kes
CHF / bid

10133884 2 24.00
10133885 10 95.00
10133886 25 225.00

siehe auch
- M108992  Reinigungsmittel "Abbaclean"

Voir aussi
- M108992  Produit de nettoyage "Abbaclean"
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Verbrauchs- und Hilfsmaterial, Geräte für Bleche Consommables, accessoires et outils pour tôles

1
Reinigungsmittel "Abbaclean" Produit de nettoyage "Abbaclean" M108992

Reinigt und befreit Dächer, Fassaden und sämtliche poröse 
 Baustoffe von Algen, Moos, Flechten und diverse Umweltver-
schmutzungen.

Nettoie les toitures, façades et tous les matériaux de construction 
poreux, empêche le développement d’algues, mousses, lichens, et 
autres salissures d’origine environnementale.

Verwendung
aufsprühen und 4 - 24 Stunden einwirken lassen, anschliessend 
abwaschen und mit Abbamousses Langzeitschutz nachbehandeln

Applications
Vaporiser puis laisser agir 4 - 24 heures. Ensuite, rincer et traiter 
avec la protection longue durée Abbamousses

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Kes
CHF / bid

10182374 10 85.00
10182375 25 200.00

siehe auch
- M108991  Reinigungsmittel "Abbamousses"

Voir aussi
- M108991  Produit de nettoyage "Abbamousses"

Reinigungsmittel "Abbasol" Produit de nettoyage et de protection "Abbasol" M108993

Reinigt und schützt nachhaltig sämtliche poröse Bodenbeläge im 
Aussenbereich.

Pour revêtements de sols extérieurs poreux.

- 95% biologisch abbaubar
- enthält keine Säuren, Sulfate und Chlor

- Biodégradable à 95 %
- Ne contient ni acides, ni sulfates, ni chlore

Verwendung
auf angefeuchtetem Untergrund

Applications
Sur supports préalablement humidifiés

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Kes
CHF / bid

10182376 2 23.40
10182377 10 92.00
10182378 25 217.50

Intensivreiniger Nettoyant intensif M108487

Auf Citrusschalenextrakten basierender, pH-neutraler Intensiv-
reiniger zur schnellen und wirksamen Entfernung von hartnäckigen 
Öl-, Fett-, Klebstoffrückständen, Bitumen, Schmierstoffen, Harzen, 
Gummirsten und Abrieb von Metallen, Stein, Beton, Marmor, 
Fliesen, Holz und Glas

A base d’extrait d’écorce de citron, pH neutre, pour enlever les 
restes tenaces d’huiles, graisses, colles, bitume, lubrifiants, 
résines, caoutchouc. Pour le nettoyage par abrasion des métaux, 
pierre, béton, marbre, carreaux en céramique, bois et verre

- trocknet langsam - dadurch Erhöhung der Wirkung
- angenehm frischer Geruch
- natürliche Wirkstoffe
- mit Wasser emulgierbar

- Séchage lent: efficacité multipliée
- Parfum frais agréable
- Agents actifs naturels
- Emulsionnable par adjonction d’eau

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10235505 5 SC 100 Int 179.00
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Abdeck- und Schutzfolien Feuille de recouvrement et de protection M109243

Schützt Bleche und Metalle während der Bauzeit. Folie lässt sich 
auch nach bis zu 6 Monaten Einsatz im Freien ohne Rückstände 
wieder entfernen.

Protège les tôles et surfaces métalliques pendant le chantier. 
Peut rester jusqu’à 6 mois en plein air sans trace de colle lors de 
l’enlèvement.

- aus PE
- Farbe weiss-schwarz
- einseitig schwach klebend
- integrierter UV-Blocker für langes Aufkleben ohne Kleberück-

stände
- gute Beständigkeit gegen Wasser und chemische Einflüsse

- En PE
- Couleur: blanc-noir
- Une face légèrement adhésive
- Ecran anti-UV intégré pour un pouvoir adhésif longue durée 

sans trace de colle à l’enlèvement
- Bonne résistance à l’eau et aux produits chimiques

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / m

10265669 500 100 1.44

Antirutschmatten Natte antidérapante M109244

mindert das Abrutschen von Werkzeugen beim Arbeiten in Schräg-
lagen und haftet in fast jeder Lage bis ca. 60° Neigung

Réduit le risque de glissement des outils sur des surfaces en pente. 
Adhère en presque toute position jusqu’à une pente d’env. 60°

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10265668 1800 x 450 42.30

Falzöl Huile de sertissage M109233

das Falzöl verhindert das Einfliessen von Feuchtigkeit, wie 
Kapillar wasser etc. in den Falz, auch im Bereich der Hafte 

L’huile de sertissage empêche la pénétration d’humidité (par capil-
larité, etc.) dans le pli de sertissage, aussi dans la zone des agrafes

Verwendung
Flachdach bzw. flach neigende Dächer im Doppelfalzsystem sowie 
im Traufbereich, besonders in schneereichen Gebieten. Generell 
für alle Metalldächer, besonders bei UGINOX Patina, zur Abdich-
tung von Fälzen empfohlen.

Applications
Toits plats ou à faible inclinaison avec système à double pli ainsi 
que dans la zone de pied de versant, particulièrement en cas de 
grande surface d’avant-toit dans les régions à fort enneigement. 
En général pour tous les toits métalliques, particulièrement pour 
UGINOX Patina, recommandé pour l’isolation des agrafures.

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10265713 1 69.00
10265714 5 318.00

Zubehör:
- M109234  Aufsteckpinsel

Accessoires:
- M109234  Pinceau à emboîter

Aufsteckpinsel Pinceau à emboîter M109234

für Falzölflaschen Pour bouteille d’huile de sertissage

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10265715 55 x 24 8.00

passend zu:
- M109233  Falzöl

convient pour:
- M109233  Huile de sertissage
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Falzgel Gel d’étanchéité pour joints d’agrafage M128130

• PREFA
 

• PREFA
 

- Abdichtung für Stehfälze
- Inhalt reicht für ca. 25 - 30 lfm

- Etanchéité pour joints debout
- Pour env. 25 - 30 m lin.

- Inhalt....................................................................................300 ml - Contenu ...............................................................................300 ml

Art. Nr.
No d’art.

Stk./Pkt.
pces / pqt

CHF / Stk
CHF / pce

10298681 12 17.70

Falzeinlagen Joint de sertissage M109235

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Falzabdichtungsband aus Sonder-EPDM sowie Butyl-Kautschuk
- preiswertes und qualitativ hochwertiges System für Metalldächer
- bitumenverträglich
- steht für geprüfte Qualität nach DIN 4102 - Teil 1
- entspricht der Baustoffklasse B2 (normalentflammbar)
- entspricht der europäischen Brennbarkeitsklasse E nach 

EN 13501 - 1 (Brandverhalten)

- Joint d’étanchéité pour sertissages, en EPDM spécial et caout-
chouc butyle

- Système à excellent rapport qualité / prix pour toits métalliques
- Compatible avec le bitume
- Qualité testée selon DIN 4102 - partie 1
- Classe de matériaux de construction B2 (normalement inflam-

mable)
- Classe européenne d’inflammabilité E selon EN 13501 - 1 

(comportement au feu)

- Breite ...................................................................................22 mm
- Rollenlänge.............................................................................20 m
- Stärke .................................................................................0.6 mm

- Largeur.................................................................................22 mm
- Longueur rouleau....................................................................20 m
- Épaisseur ............................................................................0.6 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / m

10280695 2.15

Zubehör:
- M109237  Falzbandboy

Accessoires:
- M109237  Dérouleur pour joint de sertissage
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Falzbandboy Dérouleur pour joint de sertissage M109237

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- für Falzabdichtungsbänder
- handliche Bauweise für müheloses und rationelles Aufbringen 

von Dichtungsbändern

- Pour la pose du joint d’étanchéité de sertissage
- Conception ergonomique, pour poser rapidement et facilement 

les joints d’étanchéité

- Breite ...................................................................................22 mm - Largeur.................................................................................22 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10280696 168.00

Lieferumfang:
- mit Zusatzrolle 22 mm

Inclus dans la livraison:
- Avec rouleau supplémentaire 22 mm

passend zu:
- M109235  Falzeinlagen

convient pour:
- M109235  Joint de sertissage

Notfall-Abdichtungsmasse Mastic d’étanchéité d’urgence M108488

• M.A.S.C QUELLfix
 

• M.A.S.C QUELLfix
 

QUELLfix bildet eine vorübergehende Barriere gegen stehendes 
und heranfliessendes Wasser. Durch Aufschüttung von QUELLfix 
wird eine Wassersperre erreicht, somit kann die Reparaturstelle 
ohne nachfliessendes Wasser bearbeitet werden. QUELLfix 
reagiert in Verbindung mit Wasser zu einer gelartigen Masse 
und quillt, somit kann bei Schnee oder Regen ein Leck kurzfristig 
provisorisch abgedichtet werden.

QUELLfix forme une barrière résistante à l’eau stagnante et 
ruisselante. L’application de QUELLfix permet de former une 
barrière d’étanchéité le temps de réparer la partie endommagée. 
Au contact de l’eau, QUELLfix se transforme en gel et se fige, 
permettant de stopper rapidement la fuite, même sous la pluie ou 
la neige. Prévu uniquement pour des réparations provisoires.

- Notfallabdichtung (nicht dauerhaft) für Lecks im Flachdach-
bereich oder bei beschädigten Rinnen.

- umweltfreundlich
- Entsorgung mit normalem Hausmüll

- Etanchéité d’urgence (non durable) pour fuites sur toits plats, 
chéneaux endommagés, etc.

- Écologique
- Élimination avec les déchets ménagers normaux

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

CHF / Kes
CHF / bid

10249486 10 187.50

Abwickelhaspel Dévidoir M109240

- zum Aufspannen von Blechrollen
- mit 4 Lenkrädern
- 2 davon feststellbar

- Pour tôles en rouleaux
- Monté sur 4 roulettes
- Dont 2 avec blocage

Art. Nr.
No d’art.

für Rollen mm
pour rouleaux mm

Tragkraft kg
Capacité kg

Spreizbereich mm
Écartement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10119236 - 1000 1000 280 x 550 2’085.00
10239444 - 1250 1000 280 x 550 2’330.00
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Abrollwagen Dévidoir mobile M109241

- für Spenglerbleche
- stabil
- demontierbar
- für sieben Blechrollen à 100 kg
- fahrbar auf Rädern
- Walzen einzeln
- auf Kugellager gelagert
- RAL 5015 blau
- Standardeinteilung oben von 200 mm-500 mm
- Standardeinteilung unten von 330 mm-670 mm
- Länge 1700 mm
- Breite 600 mm
- Höhe 750 mm

- Pour tôle de ferblanterie
- Stable
- Peut être démonté
- Pour sept rouleaux de 100 kg
- Monté sur roues
- Chaque rouleau est indépendant
- Avec roulements à billes
- Bleu RAL 5015
- Répartition standard en haut de 200 mm à 500 mm
- Répartition standard en bas de 330 mm à 670 mm
- Longueur 1700 mm
- Largeur 600 mm
- Hauteur 750 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10208267 3’685.00

Weichlote Brasure tendre M117244

• BEROGEN
 

• BEROGEN
 

Blei- und cadmiumfreies eutektisches Weichlot mit sehr guten 
Fließ- und Benetzungseigenschaften. Das Lot bleibt glänzend auch 
nach längerem Gebrauch der gelöteten Gegenstände. Lötungen 
an Stahl, nichtrostendem Stahl, Kupfer und Kupferlegierungen. 
Lebensmittelindustrie, Elektroindustrie und allgemeiner Appa-
ratebau, Kälteindustrie und Kupferrohrinstallation, Warm- und 
Kaltwasserinstallation, Heizungsanlagen bis 100 °C, Ölleitungen 
nach DVGW-Arbeitsblatt GW 2.

Sans cadmium et sans plomb. Très bonnes propriétés de fluidité 
et de mouillage. La brasure reste brillante même après utilisation 
prolongée des objets brasés. S’utilise sur acier et aciers inoxy-
dables, cuivre et alliages de cuivre, dans l’industrie alimentaire, 
l’électronique et la construction d’appareils, l’industrie frigori-
fique, les installations d’eau chaude et d’eau froide, de chauffage 
jusqu’à 100 °C, et les conduites d’huiles (spécification DVGW, 
feuillet GW2).

- silberhaltige, bleifreie Weichlotlegierung
- kältebeständig bis -200 °C
- Zugfestigkeit 44 N / mm²

- Alliage de brasure tendre eutectique contenant de l’argent
- Résiste au froid jusqu’à -200 °C
- Résistance à la traction 44 N / mm²

WE
Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Inhalt g
Contenu g

Arbeitstemperatur °C
Température de service °C

CHF / Rl
CHF / rl

10138333 2 250 221 56.30
10138334 1000 221 221.30

Zubehör:
- M117245  Flussmittel

Accessoires:
- M117245  Décapant

Flussmittel Décapant M117245

• BEROGEN 16
 

• BEROGEN 16
 

- Rückstände korrosiv
- streichfähige Flüssigkeit

- Restes corrosifs
- Liquide à enduire

Verwendung
Flussmittel für Lötungen an niedriglegierten und legierten Stählen

Applications
Fondant pour brasures sur aciers alliés et alliages à faible teneur 
en acier

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10138335 500 42.95

passend zu:
- M117244 Weichlote

convient pour:
- M117244  Brasure tendre



www.d-a.ch  Debrunner Acifer92

Verbrauchs- und Hilfsmaterial, Geräte für Bleche Consommables, accessoires et outils pour tôles

1
Verzinnungspasten Pâte à étamer M117246

• BEROGEN 60 / 40
 

• BEROGEN 60 / 40
 

Die verzinnten Flächen sind glatt und glänzend und bieten einen 
guten Korrosionsschutz. Verzinnen und Weichlöten von Kupfer, 
Messing, Stahl,  rostfreiem Stahl, Gußeisen, Nickel, Karosserie-
bau, Verzinnen von Lagerschalen

Les surfaces étamées sont lisses et brillantes, et présentent une 
bonne protection contre la corrosion. Pour étamage et brasage 
tendre de cuivre, laiton, acier, acier inoxydable, fonte, nickel. 
Pour travaux de carrosserie et pour l’étanchement de fissures sur 
fontes de fer

- Zinn-Blei-Weichlotpaste
- hochaktiv
- dosierbar
- AP 614 / 12 enthält ein korrosives, aktives Flußmittel

- Pâte d’étain allié au plomb pour brasage tendre
- Hautement active
- Dosable
- AP 614 / 12 contient un fondant corrosif très actif

Verwendung
Verzinnen und Weichlöten von Kupfer, Messing, Stahl, rostfreiem 
Stahl, Gusseisen, Nickel, Karosseriebau, Verzinnen von Lager-
schalen

Applications
Pour étamage et brasage tendre de cuivre, laiton, acier, acier 
inoxydable, fonte, nickel. Pour travaux de carrosserie et pour 
l’étanchement de fissures sur fontes de fer

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

Arbeitstemperatur °C
Température de service °C

CHF / Stk
CHF / pce

10138337 1 185 116.80

Verzinnungspasten Pâte à étamer M117248

• SOLDERIN
 

• SOLDERIN
 

- gebrauchsfertig - Prêt à l’emploi

Verwendung
zum Verzinnen von Kupfer- und Stahlblechen

Applications
Pour l’étamage de tôle de cuivre et de tôle d’acier

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10039762 250 18.50
10039763 500 30.45
10039764 1000 54.90
10039765 5000 271.05

Reinzinnpasten Pâte d’étain pur M117249

• SOLDERIN
 

• SOLDERIN
 

- 99.9 % Sn - 99.9 % Sn

Verwendung
zum Verzinnen von Lebensmittelgefässen

Applications
Pour l’étamage de récipients pour denrées alimentaires

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10039766 500 56.00
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Lötwasser Eau à souder M117250

• BERIN 150
 

• BERIN 150
 

- säurefrei - Exempt d’acides

Verwendung
zum Weichlöten, für Kupfer- und Stahlbleche, Weissbleche und 
andere Metalle, nicht für Aluminium

Applications
Décapant pour tôles en cuivre, en acier et autres métaux, excepté 
l’aluminium

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Stk
CHF / pce

10039767 250 7.60
10039768 1000 20.15

Spezialflussmittel Eau de soudage spéciale M117251

• SUNNY STEESOL
 

• SUNNY STEESOL
 

unbedingt Vorsichtsmassnahmen beachten Observer impérativement les mesures de sécurité

- ätzend
- von 75 - 320 °C

- Caustique
- De 75 à 320 °C

Verwendung
zum Weichlöten, für alle Metalle

Applications
Pour le brasage tendre, pour tous les métaux

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10199720 0.250 18.40
10230858 1 47.20
10270138 5 216.00

Lötwasser Eau à souder M117252

• Z-04
 

• Z-04
 

Verwendung
Lötwasser für Titanzink, Feinzink und verzinktem Stahlblech

Applications
Eau à souder pour titane-zinc, zinc pur et tôle en acier zinguée

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Fl
CHF / btl

10181509 1000 15.50

Lötwasser Eau à souder M117254

• Z-02
 

• Z-02
 

Verwendung
Lötwasser für Kupfer, Kupferlegierungen und Bleiverglasungen

Applications
Eau à souder pour cuivre, alliages de cuivre et joints de vitrages 
en plomb

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Fl
CHF / btl

10182304 1000 15.50
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Lötwasser Eau à souder M117255

• UGINOX FLUX 100
 

• UGINOX FLUX 100
 

- sehr gute Fliesseigenschaften
- chlorfrei

- Excellente fluidité
- Sans chlore

Verwendung
Flussmittel zum Weichlöten von UGINOX FTE

Applications
Fondant pour le brasage tendre de tôle UGINOX FTE

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10128703 750 22.90

Lötwasser Eau à souder M117256

• FERRINOX
 

• FERRINOX
 

Verwendung
für alle Edelstahlprodukte im Spenglerbereich (1.4301, 1.4401), 
speziell auch für mattgewalzte Oberflächen der Produkte Roofinox, 
Matplus Ugitop etc., sowie Edelstahl verzinnt (UGINOX FE, AME)

Applications
Pour tous les produits en acier inox dans le domaine de la 
ferblanterie (1.4301, 1.4401), spécialement aussi pour les surfaces 
laminés mettes des produits Roofinox, Matplus Ugitop etc., ainsi 
que l’inox étamé (UGINOX FE, AME)

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10187267 1000 32.40

Lötöle Huile à souder M117257

• ROXOIL
 

• ROXOIL
 

Verdunstet nach dem Löten restlos und hinterlässt keine Nieder-
schläge

S’évapore complètement après le soudage et ne laisse pas de 
dépôts hygroscopiques corrosifs

Verwendung
für Chromnickelstahlbleche

Applications
Pour les tôles en acier inox

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Stk
CHF / pce

10039775 500 17.60
10039776 1000 29.70
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Weichlotflussmittel Eau à souder pour brasure tendre M117258

• Rovista-N
 

• Rovista-N
 

Verwendung
Lötwasser für Kupfertitanzinkbleche, auch für verwitterte Bleche, 
geeignet auch für Chromnickelstahl und für Kupferlegierungen, 
speziell für Bauspenglereien

Applications
Eau à souder universelle pour tôles en cuivre-titane-zinc, tôle d’acier 
zinguée, acier inox, alliages de cuivre, idéale pour ferblantiers

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10118692 0.75 24.65

Lötwasser Deca-Quarz Eau à souder Deca-Quarz M117259

Verwendung
für VM Zinc, QUARZ Zinc, ANTHRA Zinc

Applications
Pour zinc VM, zinc QUARZ, et zinc ANTHRA

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10131608 250 43.80

Lötpasten Pâte à souder M117260

• BERIN
 

• BERIN
 

Kein Verlust durch Eintrocknen oder Verdunsten Pas de perte par dessiccation ou évaporation

- säurefrei - Exempt d’acides

Verwendung
zum Löten aller lötbaren Metalle und Bleche, vorzüglich für Kupfer 
und Kupferlegierungen und Weissbleche

Applications
Pour souder tous les métaux et tôles soudables. Excellent pour le 
cuivre et ses alliages, ainsi que pour les feuilles de fer blanc

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10039778 50 5.25
10039779 250 14.80
10039780 450 21.05
10039781 750 35.85
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Anthra-Zinc Farben Peinture Anthra-Wink M115947

Retouchierfarbe für ANTHRA-ZINC (Nur für Lötnähte benutzen) Peinture de retouche pour ANTHRA-ZINC (utiliser uniquement sur 
les zones brasées)

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10244077 1 28.00

Salmiaksteine in Blöcken Pierre d’ammoniac, en bloc M117262

Verwendung
zum Reinigen und Verzinnen von Kupferlötkolben

Applications
Pour nettoyer et étamer les cuivres de fers à souder

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10039785 65 x 45 x 43 3.60

Salmiaksteine in Dosen Pierre d’ammoniac, en boîte M117263

Verwendung
zum Reinigen und Verzinnen von Kupferlötkolben

Applications
Pour nettoyer et étamer les cuivres de fers à souder

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10188320 220 9.85

Salzsäureflaschen Flacon pour l’acide à souder M117047

leer Sans contenu

- aus PVC
- mit Aufschrift "Salzsäure"

- En PVC
- Avec inscription "Salzsäure"

WB
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10062124 150 9.75

Lötwasserflaschen Flacon pour eau à souder M117048

leer Sans contenu

- aus PVC
- mit Aufschrift "Lötwasser"

- En PVC
- Avec inscription "Lötwasser"

WB
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10062125 150 9.75
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Doppel Lötwasserflaschen Bouteille double pour eau à souder M117049

zum Einfüllen von diversen Lötwasser / Salzsäure, leer Pour eaux et acides à souder divers, vide

- aus PVC transparent - En PVC transparent

WB
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10188319 120 - 130 31.00

Lötwasserpinsel Pinceau pour eau à souder M117050

- Chinaborsten - Soies de porc

Verwendung
für Lötwasser, Öl, Klebstoffe, Säuren usw.

Applications
Pour eau à souder, huile, colles, acides, etc.

WB
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10062126 125 Blechfassung / Virolle en tôle 1.15
10136938 160 Kunststoffgriff / Manche en plastique 1.65

Lötwasserpinsel Pinceau pour eau à souder M117051

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

extra schmaler Pinsel für Lötwasserflaschen auch mit Auslaufstopp Pinceau spécialement étroit, aussi pour flacons avec dispositif 
anti-débordement

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10277740 120 Aluminium 1.05
10277741 150 Aluminium 1.95

Lötwasserpinsel Pinceau pour eau à souder M117052

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

extra schmaler Pinsel für Lötwasserflaschen auch mit Auslaufstopp Pinceau spécialement étroit, aussi pour flacons avec dispositif 
anti-débordement

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10277742 85 Kunststoff / Plastique 1.20
10277743 140 Kunststoff / Plastique 2.85
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Abmessungen Dachrinnen halbrund Dimensions Chéneau demi-ronde

A B H H1

mm

200 16 90 50 57250

250 18 120 65 70

330 20 150 90 102

400 20 180 110 130

Dachrinnen Chéneau M109098

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10285041 200 0.60 14 / 16 6000 37.60
10285042 250 0.60 16 / 18 4000 14.60
10285043 0.60 16 / 18 5000 14.60
10034345 0.60 16 / 18 6000 14.60
10285044 330 0.60 18 / 20 4000 18.70
10285045 0.60 18 / 20 5000 18.70
10034347 0.60 18 / 20 6000 18.70
10285046 400 0.60 18 / 20 6000 44.50

Dachrinnen Chéneau M127634

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10206122 200 0.50 14 / 16 6000 25.70
10034318 250 0.50 16 / 18 5000 5.85
10034319 0.50 16 / 18 6000 5.85
10034322 330 0.50 18 / 20 5000 7.20
10034323 0.50 18 / 20 6000 7.20
10034327 400 0.50 18 / 20 6000 22.20
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Dachrinnen Chéneau M127707

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10107523 250 0.50 16 / 18 6000 9.90
10107524 330 0.50 18 / 20 6000 11.40
10301687 400 0.50 18 / 20 6000 29.10

Dachrinnen Chéneau M127755

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10036780 250 0.50 16 / 18 6000 8.70
10118512 330 0.50 18 / 20 5000 10.30
10036781 0.50 18 / 20 6000 10.30
10301691 400 0.50 18 / 20 6000 29.60

Dachrinnen Chéneau M127792

• Zink
 

• Zinc
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10034331 50 = Zink / 50 = zinc 200 0.70 14 / 16 6000 27.90
10034334 250 0.70 16 / 18 5000 7.85
10034335 250 0.70 16 / 18 6000 7.85
10118513 330 0.70 18 / 20 4000 10.00
10034338 330 0.70 18 / 20 5000 10.00
10034339 330 0.70 18 / 20 6000 10.00
10277576 400 0.70 18 / 20 6000 26.40
10074433 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 0.70 16 / 18 6000 25.60
10074435 330 0.70 18 / 20 6000 29.50
10130817 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 0.70 16 / 18 6000 29.30
10130818 330 0.70 18 / 20 6000 33.20
10207543 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 0.70 16 / 18 6000 26.30
10207544 330 0.70 18 / 20 6000 31.40
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Dachrinnen Chéneau M130846

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développe-
ment mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10301695 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 0.70 16 / 18 6000 53.60
10301699 330 0.70 18 / 20 6000 56.90
10301701 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 0.70 16 / 18 6000 53.60
10301703 330 0.70 18 / 20 6000 56.90
10301705 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento 

brun
250 0.70 16 / 18 6000 53.60

10301708 330 0.70 18 / 20 6000 56.90
10301710 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 250 0.70 16 / 18 6000 53.60
10301712 330 0.70 18 / 20 6000 56.90

Dachrinnen Chéneau M127873

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- halbrund - Forme demi-ronde

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10034268 250 0.62 16 / 18 6000 8.40
10034275 330 0.62 18 / 20 6000 8.95
10301714 400 0.62 18 / 20 6000 21.00
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Abmessungen Kastenrinnen Dimensions N° 691.110

Masse / Abwicklungen Dimensions / développement

A B H H1 S J

mm

200 16 70 40 48 8 14

250 18 95 50 62 12 16

330 20 135 65 77 12 18

400 20 150 90 102 12 18

Kastenrinnen Chéneau M109099

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- eckig
- Standard

- Forme carrée
- Standard

- Länge ...............................................................................6000 mm - Longueur ..........................................................................6000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

10285033 200 0.60 14 / 16
10285034 250 0.60 16 / 18
10285035 330 0.60 18 / 20
10285036 400 0.60 18 / 20

Kasten- und Shedrinnen nach Spezialmassen auf Anfrage Chéneaux carrés et chéneaux SHED fabriqués sur mesure,  
sur demande

Kastenrinnen Chéneau M127635

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- eckig
- Standard

- Forme carrée
- Standard

- Länge ...............................................................................6000 mm - Longueur ..........................................................................6000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

10280853 200 0.50 14 / 16
10034352 250 0.50 16 / 18
10174100 330 0.50 18 / 20
10301722 400 0.50 18 / 20

Kasten- und Shedrinnen nach Spezialmassen auf Anfrage Chéneaux carrés et chéneaux SHED fabriqués sur mesure,  
sur demande
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Kastenrinnen Chéneau M127708

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- eckig
- Standard

- Forme carrée
- Standard

- Länge ...............................................................................6000 mm - Longueur ..........................................................................6000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

10174104 250 0.50 16 / 18
10174105 330 0.50 18 / 20
10301725 400 0.50 18 / 20

Kasten- und Shedrinnen nach Spezialmassen auf Anfrage Chéneaux carrés et chéneaux SHED fabriqués sur mesure,  
sur demande

Kastenrinnen Chéneau M127756

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- eckig
- Standard

- Forme carrée
- Standard

- Länge ...............................................................................6000 mm - Longueur ..........................................................................6000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

10174102 250 0.50 16 / 18
10174103 330 0.50 18 / 20

Kasten- und Shedrinnen nach Spezialmassen auf Anfrage Chéneaux carrés et chéneaux SHED fabriqués sur mesure,  
sur demande

Kastenrinnen Chéneau M127793

• Zink
 

• Zinc
 

- eckig
- Standard

- Forme carrée
- Standard

- Länge ...............................................................................6000 mm - Longueur ..........................................................................6000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Wulst mm
Boudin mm

10034353 50 = Zink / 50 = zinc 250 0.70 16 / 18
10174101 330 0.70 18 / 20
10301727 400 0.70 18 / 20
10301730 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 0.70 16 / 18
10301732 330 0.70 18 / 20
10301734 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 0.70 16 / 18
10301738 330 0.70 18 / 20
10301743 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 330 0.70 18 / 20
10301741 250 0.70 16 / 18

Kasten- und Shedrinnen nach Spezialmassen auf Anfrage Chéneaux carrés et chéneaux SHED fabriqués sur mesure,  
sur demande
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Stahlschlitzrohre Tube fendu en acier M109100

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

für Rinnenwulst-Verstärkung Pour renforcer les boudins de chéneaux

- braun beschichtet - Avec revêtement brun

- Stangenlänge ...........................................................................6 m - Barres de ..................................................................................6 m

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / m

10110283 250 16 / 18 7.45
10034354 330 18 / 20 7.45

PVC Schlitzrohre Tuyau fendu en PVC M109101

für Rinnenwulst-Verstärkung Pour renforcer les boudins de chéneaux

- Kunststoff orange - Plastique orange

- Stangenlänge ...........................................................................6 m - Barres de ..................................................................................6 m

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / m

10034355 250 16 / 18 7.80
10034356 330 18 / 20 7.80

Rinnen-Laubigel Serpentin anti-feuilles M109238

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

der Laubigel wehrt Blätter und Zweige ab, verhindert Matten-
bildung und ist zugleich ein optimaler Vogel- und Marderschutz

Repousse feuilles et branches, empêche la formation de mousse, 
protection anti-oiseaux et anti-fouines optimale

- mit Nylonborsten
- für alle Metalle geeignet
- einfache Montage

- Avec crins en nylon
- Convient pour tous les métaux
- Montage simple

Verwendung
für Rinnen 280, 330 und 400 mm

Applications
Pour gouttières 280, 330 et 400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10265716 120 x 1800 schwarz / noir 33.40
10265717 120 x 1800 transparent 33.40
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M109105

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Modell NP 200 - Modèle NP 200

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118548 250 5.85
10118549 330 7.15

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127686

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Modell NP 200 - Modèle NP 200

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118550 250 4.20
10118551 330 4.60

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127898

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Modell NP 200 - Modèle NP 200

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118546 250 1.06
10118547 330 1.53

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109107

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- profiliert - Exécution profilée

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10034379 200 25 / 5
10034380 250 25 / 5
10034381 330 27 / 5
10301761 400 27 / 5
10034382 30 / 6
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M127687

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- profiliert - Exécution profilée

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10110284 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 200 27 / 4
10034386 250 27 / 4
10034387 330 27 / 4
10034388 400 27 / 4
10127868 40 = CrNi-Stahl matt / 40 = acier inox mat 250 27 / 4
10127869 330 27 / 4

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109106

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- flach
- ummantelt

- Exécution plate
- Avec revêtement

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10127516 44 = Uginox Patina K41 (FTE) 250 27 / 5 11.20
10127517 330 27 / 5 11.40

Rinnenhaken Crochet de chéneau M130844

• Zink
 

• Zinc
 

- flach
- ummantelt

- Exécution plate
- Avec revêtement

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034372 50 = Zink / 50 = zinc 250 27 / 5 7.60
10034373 330 27 / 5 7.85
10034374 400 30 / 6 28.10
10301750 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 27 / 5 14.70
10301752 330 27 / 5 14.90
10119637 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 27 / 5 14.70
10119638 330 27 / 5 14.90
10208627 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 27 / 5 15.10
10208628 330 27 / 5 15.30
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M130849

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

- flach
- ummantelt

- Exécution plate
- Avec revêtement

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301753 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 27 / 5 22.10
10301754 330 27 / 5 22.40
10301755 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 27 / 5 22.10
10301756 330 27 / 5 22.40
10301757 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 250 27 / 5 22.10
10301758 330 27 / 5 22.40
10301760 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 330 27 / 5 22.40
10301759 250 27 / 5 22.10

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127899

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- profiliert - Exécution profilée

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10231122 250 27 / 5
10034377 330 27 / 5
10034378 400 27 / 5

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109108

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- profiliert
- 20 cm verlängert

- Exécution profilée
- Avec prolongement de 20 cm

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10034389 250 25 / 5
10034390 330 27 / 5
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M127688

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- profiliert
- 20 cm verlängert

- Exécution profilée
- Avec prolongement de 20 cm

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10257959 330 27 / 5

Rinnenhaken "Chx-de-Fonds" Crochet de chéneau "Chx-de-Fonds" M109116

• kupferummantelt
 

• Avec revêtement en cuivre
 

- Stahl - Acier

- Abwicklung ........................................................................330 mm - Développement .................................................................330 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10122200 25 / 8 17.50

Rinnenhaken "Chx-de-Fonds" Crochet de chéneau "Chx-de-Fonds" M127905

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Stahl - Acier

- Abwicklung ........................................................................330 mm - Développement .................................................................330 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10124402 27 / 7 10.80

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127689

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ U - type U

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10131712 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 250 27 / 4
10131713 330 27 / 4
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M109110

• SIMA
• 20 = Kupfer
 

• SIMA
• 20 = cuivre
 

- spezial
- hochkant abgedreht
- mit Einlage

- Exécution spéciale
- Plié de champ, torsadé
- Avec garniture

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10074335 250 25 / 5 11.00
10074336 330 27 / 5 11.30

RinnenhakenCrochet de chéneau M127690

• SIMA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SIMA
• 40 = acier inox
 

- spezial
- hochkant abgedreht
- mit Einlage

- Exécution spéciale
- Plié de champ, torsadé
- Avec garniture

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10271301 250 27 / 4 10.00
10271304 330 27 / 4 10.50

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109111

• CAVA-S
• 20 = Kupfer
 

• CAVA-S
• 20 = cuivre
 

- hochkant
- mit fester Einlage

- Plié de champ
- Avec semelle fixe

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174858 250 25 / 5 12.80
10174859 330 27 / 5 13.00

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127691

• CAVA-S
• 40 = CrNi-Stahl
 

• CAVA-S
• 40 = acier inox
 

- hochkant
- mit fester Einlage

- Plié de champ
- Avec semelle fixe

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10110321 250 27 / 4 11.30
10110322 330 27 / 4 11.50
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M127901

• CAVA-S
• 10 = verzinkt
 

• CAVA-S
• 10 = zingué
 

- hochkant
- mit fester Einlage

- Plié de champ
- Avec semelle fixe

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174856 250 25 / 5 7.35
10174857 330 27 / 5 7.55

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109112

• CAVA
• 20 = Kupfer
 

• CAVA
• 20 = cuivre
 

- hochkant abgewinkelt
- mit durchgehender Feder
- flach

- Plié de champ
- Avec ressort traversant
- Exécution plate

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034410 200 20 / 5 17.50
10034411 250 25 / 5 14.30
10034412 330 27 / 5 14.50
10034413 400 27 / 5 21.30

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127692

• CAVA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• CAVA
• 40 = acier inox
 

- hochkant abgewinkelt
- mit durchgehender Feder
- flach

- Plié de champ
- Avec ressort traversant
- Exécution plate

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034415 250 25 / 4 12.60
10034416 330 27 / 4 12.80

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127902

• CAVA
• 10 = verzinkt
 

• CAVA
• 10 = zingué
 

- hochkant abgewinkelt
- mit durchgehender Feder
- flach

- Plié de champ
- Avec ressort traversant
- Exécution plate

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10121069 250 25 / 5 7.35
10121070 330 27 / 5 7.55
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M109113

• CAVA
• 20 = Kupfer
 

• CAVA
• 20 = cuivre
 

- hochkant abgedreht
- mit durchgehender Feder

- Plié de champ, torsadé
- Avec ressort traversant

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10083883 250 25 / 5 14.30
10083884 330 27 / 5 14.50

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127693

• CAVA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• CAVA
• 40 = acier inox
 

- hochkant abgedreht
- mit durchgehender Feder

- Plié de champ, torsadé
- Avec ressort traversant

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10083881 250 27 / 4 12.60
10083882 330 27 / 4 12.80

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127903

• CAVA
• 10 = verzinkt
 

• CAVA
• 10 = zingué
 

- hochkant abgedreht
- mit durchgehender Feder

- Plié de champ, torsadé
- Avec ressort traversant

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10083879 250 25 / 5 7.35
10083880 330 27 / 5 7.55

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109114

• CAVA-D
• 20 = Kupfer
 

• CAVA-D
• 20 = cuivre
 

- hochkant abgebogen
- mit durchgehender Feder
- zum seitlichen Anschlag
- Standard Dachschräge 24°

- Crochet de champ plié
- Avec ressort traversant
- Pour fixation latérale
- Pour pente de toit standard 24°

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10083887 250 25 / 5 19.80
10083888 330 25 / 5 20.00
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Rinnenhaken Crochet de chéneau M127904

• CAVA-D
• 10 = verzinkt
 

• CAVA-D
• 10 = zingué
 

- hochkant abgebogen
- mit durchgehender Feder
- zum seitlichen Anschlag
- Standard Dachschräge 24°

- Crochet de champ plié
- Avec ressort traversant
- Pour fixation latérale
- Pour pente de toit standard 24°

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10083885 250 25 / 5 8.65
10083886 330 27 / 5 8.85

Rinnenhaken Crochet de chéneau M109115

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Standard
- eckig

- Standard
- Forme carrée

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10034422 200 27 / 5
10110285 250 27 / 5
10110286 330 27 / 5
10110287 400 30 / 6

auf Anfrage: eckige Haken für Kasten- und Shedrinnen nach 
Spezialmassen

Crochets carrés pour chéneaux SHED en dimensions spéciales  
sur demande

Rinnenhaken Crochet de chéneau M127694

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Standard
- eckig

- Standard
- Forme carrée

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

10255148 200 27 / 4
10034424 250 27 / 4
10110288 330 27 / 4
10110289 400 30 / 6

auf Anfrage: eckige Haken für Kasten- und Shedrinnen nach 
Spezialmassen

Crochets carrés pour chéneaux SHED en dimensions spéciales  
sur demande

Rinnenhaken Crochet de chéneau M130845

• Zink
 

• Zinc
 

- Standard
- eckig
- flach
- ummantelt

- Standard
- Forme carrée
- Exécution plate
- Avec revêtement

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Breite / Dicke mm
Largeur / épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301762 50 = Zink / 50 = zinc 250 27 / 5 18.10
10301763 330 27 / 5 18.20
10301764 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 27 / 5 19.10
10301765 330 27 / 5 19.40
10301766 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 27 / 5 19.50
10301767 330 27 / 5 19.70
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Akku-Rinnenträgereinlassfräsen Fraiseuse à accu pour emplacements de crochets 

de chéneaux
M118617

- höhenverstellbar mittels verzinktem Gleitschuh 6 oder 8 mm - Hauteur 6 ou 8 mm par réglage du sabot zingué

Verwendung
schnelles und sauberes Fräsen zum Versenken der Rinnenträger

Applications
Fraisage rapide et propre pour le noyage des supports de chéneaux

- Akkukapazität ......................................................................3.0 Ah
- Akkuspannung ........................................................................28 V
- Tiefe ..................................................................................6 / 8 mm
- Gewicht ..............................................................................3.95 kg

- Capacité accu ......................................................................3.0 Ah
- Tension accu ...........................................................................28 V
- Profondeur ........................................................................6 / 8 mm
- Poids ...................................................................................3.95 kg

WEArt. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10267287 RTEF 1’514.00

Lieferumfang:
- Koffer
- 2 Li-Ionen Akkus 3.0 Ah
- Ladegerät
- 1 Walze Breite 34mm

Inclus dans la livraison:
- Coffret
- 2 accus Li-ions 3.0 Ah
- Chargeur
- 1 cylindre largeur 34 mm

Zubehör:
- M118618  Ersatzmesser

Accessoires:
- M118618  Lame de rechange

Ersatzmesser Lame de rechange M118618

- hohe Oberflächengüte
- 40% höhere Standzeit

- Haute qualité de surface
- Durée de vie 40 % supérieure

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

passend zu
Convient pour

CHF / Sz
CHF / jeu

10267318 EM RTEF Satz à 4 Stk.  /  Jeu de 4 pces 76.90

passend zu:
- M118617  Akku-Rinnenträgereinlassfräsen

convient pour:
- M118617  Fraiseuse à accu pour emplacements de crochets  

de chéneaux

Rinnenbriden Bride de chéneau M109117

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- profiliert - Exécution profilée

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034426 330 + 250 5.50
10034427 400 9.15

Rinnenbriden Bride de chéneau M127636

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- profiliert - Exécution profilée

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034428 330 + 250 4.05
10034429 400 6.95
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Rinnen-Anfalzböden Fond à agrafer M109118

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- gerade
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- Utilisable à droite et à gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034433 250 3.05
10034434 330 3.15

Rinnen-Anfalzböden Fond à agrafer M127637

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- gerade
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- Utilisable à droite et à gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10092452 250 4.20
10092453 330 4.50

Rinnen-Anfalzböden Fond à agrafer M127710

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- gerade
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- Utilisable à droite et à gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10132249 250 4.25
10132250 330 4.60

Rinnen-Anfalzböden Fond à agrafer M127757

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- gerade
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- Utilisable à droite et à gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10117725 250 3.80
10117726 330 4.00

Rinnen-Anfalzböden Fond à agrafer M127794

• Zink
 

• Zinc
 

- gerade
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- Utilisable à droite et à gauche

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034440 50 = Zink / 50 = zinc 250 3.25
10034441 330 3.45



www.d-a.ch 117Debrunner Acifer

Dachrinnen und Zubehör Chéneaux et accessoires

2
Rinnen-Anfalzböden Fond à agrafer M127875

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- gerade
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- Utilisable à droite et à gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034430 250 3.15
10034431 330 3.25

Ansteckböden Fond à souder M109119

• STRUB 123
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 123
• 20 = cuivre
 

- gerade
- zum Anlöten
- links und rechts verwendbar

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034445 250 14.20
10034446 330 14.30

Ansteckböden Fond à souder M109120

• STRUB 121
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 121
• 20 = cuivre
 

- gerade
- zum Anlöten
- links

- Exécution droite
- A souder par brasage
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034450 200 17.60
10034451 250 9.45
10034452 330 9.55

Ansteckböden Fond à souder M127638

• STRUB 121
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 121
• 40 = acier inox
 

- gerade
- zum Anlöten
- links

- Exécution droite
- A souder par brasage
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301768 200 22.30
10034453 250 11.50
10034454 330 11.60
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Ansteckböden Fond à souder M127711

• STRUB 121
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 121
• 43 = mattpluS
 

- gerade
- zum Anlöten
- links

- Exécution droite
- A souder par brasage
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107531 250 18.20
10107532 330 15.60

Ansteckböden Fond à souder M127758

• STRUB 121
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 121
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- gerade
- zum Anlöten
- links

- Exécution droite
- A souder par brasage
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10099310 250 11.60
10099311 330 11.70

Ansteckböden Fond à souder M127795

• STRUB 121
• Zink
 

• STRUB 121
• Zinc
 

- gerade
- zum Anlöten
- links

- Exécution droite
- A souder par brasage
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10099136 50 = Zink / 50 = zinc 250 10.30
10099137 330 10.50
10174108 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 13.60
10174109 330 13.70
10301770 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 15.60
10301771 330 15.70

Ansteckböden Fond à souder M127876

• STRUB 121
• 10 = verzinkt
 

• STRUB 121
• 10 = zingué
 

- gerade
- zum Anlöten
- links

- Exécution droite
- A souder par brasage
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034448 250 15.00
10034449 330 15.10
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AnsteckbödenFond à souder M109121

• STRUB 120
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 120
• 20 = cuivre
 

- gerade
- zum Anlöten
- rechts

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034458 200 17.60
10034459 250 9.45
10034460 330 9.55

Ansteckböden Fond à souder M127639

• STRUB 120
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 120
• 40 = acier inox
 

- gerade
- zum Anlöten
- rechts

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301769 200 22.30
10034461 250 11.50
10034462 330 11.60

Ansteckböden Fond à souder M127712

• STRUB 120
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 120
• 43 = mattpluS
 

- gerade
- zum Anlöten
- rechts

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107533 250 18.20
10107534 330 15.60

Ansteckböden Fond à souder M127759

• STRUB 120
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 120
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- gerade
- zum Anlöten
- rechts

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10099312 250 11.60
10099313 330 11.70
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Ansteckböden Fond à souder M127796

• STRUB 120
• Zink
 

• STRUB 120
• Zinc
 

- gerade
- zum Anlöten
- rechts

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10099138 50 = Zink / 50 = zinc 250 10.40
10099139 330 10.50
10118635 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 13.60
10118636 330 13.70
10301772 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 15.60
10301773 330 15.60

Ansteckböden Fond à souder M127877

• STRUB 120
• 10 = verzinkt
 

• STRUB 120
• 10 = zingué
 

- gerade
- zum Anlöten
- rechts

- Exécution droite
- A souder par brasage
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034456 250 15.00
10034457 330 15.10

Anklemmböden Fond à emboutir M109122

• STRUB 127
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 127
• 20 = cuivre
 

- gerade
- links

- Exécution droite
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034467 200 10.10
10034468 250 5.85
10034469 330 5.95
10034470 400 13.50

Anklemmböden Fond à emboutir M127640

• STRUB 127
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 127
• 40 = acier inox
 

- gerade
- links

- Exécution droite
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034471 200 9.60
10034472 250 6.70
10034473 330 5.85
10034474 400 13.70
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Anklemmböden Fond à emboutir M127713

• STRUB 127
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 127
• 43 = mattpluS
 

- gerade
- links

- Exécution droite
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107535 250 9.00
10107536 330 7.75

Anklemmböden Fond à emboutir M127760

• STRUB 127
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 127
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- gerade
- links

- Exécution droite
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036784 250 7.25
10036785 330 7.35

Anklemmböden Fond à emboutir M127797

• STRUB 127
• Zink
 

• STRUB 127
• Zinc
 

- gerade
- links

- Exécution droite
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034475 50 = Zink / 50 = zinc 200 9.60
10034476 250 6.20
10034477 330 6.30
10034478 400 14.80
10118519 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 13.20
10118520 330 13.30
10130819 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 15.70
10130820 330 15.80
10208629 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 16.40
10208630 330 16.60
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Anklemmböden Fond à emboutir M130847

• STRUB 127
• 54 = Pigmento Zink
 

• STRUB 127
• 54 = Pigmento zinc
 

- gerade
- links

- Exécution droite
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301774 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 22.90
10301775 330 23.10
10301776 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 22.90
10301777 330 23.10
10301778 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 250 22.90
10301779 330 23.10
10301780 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 250 22.90
10301781 330 23.10

Anklemmböden Fond à emboutir M109123

• STRUB 126
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 126
• 20 = cuivre
 

- gerade
- rechts

- Exécution droite
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034483 200 10.10
10034484 250 5.85
10034485 330 5.95
10034486 400 13.50

Anklemmböden Fond à emboutir M127641

• STRUB 126
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 126
• 40 = acier inox
 

- gerade
- rechts

- Exécution droite
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034487 200 9.60
10034488 250 6.70
10034489 330 5.85
10034490 400 13.70
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Anklemmböden Fond à emboutir M127714

• STRUB 126
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 126
• 43 = mattpluS
 

- gerade
- rechts

- Exécution droite
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107537 250 9.00
10107538 330 7.75

Anklemmböden Fond à emboutir M127761

• STRUB 126
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 126
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- gerade
- rechts

- Exécution droite
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036786 250 7.25
10036787 330 7.35

Anklemmböden Fond à emboutir M127798

• STRUB 126
• Zink
 

• STRUB 126
• Zinc
 

- gerade
- rechts

- Exécution droite
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034491 50 = Zink / 50 = zinc 200 9.60
10034492 250 6.20
10034493 330 6.30
10034494 400 14.80
10118517 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 13.20
10118518 330 13.30
10130821 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 15.70
10130822 330 15.80
10208631 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 16.40
10208632 330 16.60
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Anklemmböden Fond à emboutir M130848

• STRUB 126
• 54 = Pigmento Zink
 

• STRUB 126
• 54 = Pigmento zinc
 

- gerade
- rechts

- Exécution droite
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301782 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 22.90
10301783 330 23.10
10301784 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 22.90
10301785 330 23.10
10301786 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 250 22.90
10301787 330 23.10
10301788 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 250 22.90
10301789 330 23.10

Anklemmböden Fond à emboutir M109124

• STRUB 129.2
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 129.2
• 20 = cuivre
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- links

- Pour chéneau carré standard
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034499 200 12.60
10034500 250 10.60
10034501 330 10.70
10034502 400 18.50

Anklemmböden Fond à emboutir M127642

• STRUB 129.2
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 129.2
• 40 = acier inox
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- links

- Pour chéneau carré standard
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301790 200 13.70
10034504 250 12.70
10034505 330 12.80
10301791 400 21.90
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Anklemmböden Fond à emboutir M127715

• STRUB 129.2
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 129.2
• 43 = mattpluS
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- links

- Pour chéneau carré standard
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174114 250 21.10
10174115 330 21.30
10301792 400 30.30

Anklemmböden Fond à emboutir M127762

• STRUB 129.2
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 129.2
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- links

- Pour chéneau carré standard
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174112 250 14.50
10174113 330 14.70

Anklemmböden Fond à emboutir M127799

• STRUB 129.2
• Zink
 

• STRUB 129.2
• Zinc
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- links

- Pour chéneau carré standard
- A gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034508 50 = Zink / 50 = zinc 250 13.00
10034509 330 13.00
10301793 400 21.70
10174110 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 18.00
10174111 330 18.10
10301794 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 18.00
10301795 330 18.10
10301796 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 18.60
10301797 330 18.70

Anklemmböden Fond à emboutir M109125

• STRUB 129.1
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 129.1
• 20 = cuivre
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- rechts

- Pour chéneau carré standard
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034515 200 12.60
10034516 250 10.60
10034517 330 10.70
10034518 400 18.50
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Anklemmböden Fond à emboutir M127643

• STRUB 129.1
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 129.1
• 40 = acier inox
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- rechts

- Pour chéneau carré standard
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301798 200 13.70
10034520 250 12.70
10034521 330 12.80
10301799 400 21.90

Anklemmböden Fond à emboutir M127716

• STRUB 129.1
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 129.1
• 43 = mattpluS
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- rechts

- Pour chéneau carré standard
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174120 250 21.10
10174121 330 21.30
10301800 400 30.30

Anklemmböden Fond à emboutir M127763

• STRUB 129.1
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 129.1
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- rechts

- Pour chéneau carré standard
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174118 250 14.50
10174119 330 14.70

Anklemmböden Fond à emboutir M127800

• STRUB 129.1
• Zink
 

• STRUB 129.1
• Zinc
 

- für Kastenrinnen "Standard"
- rechts

- Pour chéneau carré standard
- Droite

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034524 50 = Zink / 50 = zinc 250 13.00
10034525 330 13.00
10301801 400 21.70
10174116 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 18.00
10174117 330 18.10
10301802 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 18.00
10301803 330 18.10
10301804 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 18.60
10301805 330 18.70
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Nockenzangen Pince à emboutir M109219

• STRUB 782
 

• STRUB 782
 

- für die Montage von Anklemmböden STRUB 126, 127, 129 - Pour le montage des fonds à emboutir STRUB 126, 127, et 129

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10035168 112.50

Kugel-Anlötböden Fond arrondi à souder M109126

• STRUB 130
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 130
• 20 = cuivre
 

- links und rechts verwendbar - Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034531 200 27.40
10034532 250 19.40
10034533 330 19.50

Kugel-Anlötböden Fond arrondi à souder M127644

• STRUB 130
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 130
• 40 = acier inox
 

- links und rechts verwendbar - Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034535 250 20.90
10034536 330 21.00

Kugel-Anlötböden Fond arrondi à souder M127717

• STRUB 130
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 130
• 43 = mattpluS
 

- links und rechts verwendbar - Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107539 250 33.50
10107540 330 28.40

Kugel-Anlötböden Fond arrondi à souder M127764

• STRUB 130
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 130
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- links und rechts verwendbar - Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10099314 250 24.90
10099315 330 25.00
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Kugel-Anlötböden Fond arrondi à souder M127801

• STRUB 130
• Zink
 

• STRUB 130
• Zinc
 

- links und rechts verwendbar - Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034537 50 = Zink / 50 = zinc 250 23.40
10034538 330 23.50

Kugel-Anfalzböden Fond arrondi à agrafer M109127

• STRUB 130
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 130
• 20 = cuivre
 

- links und rechts verwendbar - Utilisable à droite et à gauche

- Verpackung .........................................................................25 Stk. - Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034541 250 27.60
10034542 330 27.60

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M109128

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- halbrund
- Neoprene

- Forme demi-ronde
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034579 250 25.20
10034580 330 30.80
10034581 400 40.70

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127645

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- halbrund
- Neoprene

- Forme demi-ronde
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034585 250 19.20
10034586 330 22.40
10034587 400 29.50

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127719

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

- halbrund
- Neoprene

- Forme demi-ronde
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107541 250 20.80
10107542 330 26.00
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Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127765

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- halbrund
- Neoprene

- Forme demi-ronde
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036788 250 20.00
10036789 330 23.20

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127802

• Zink
 

• Zinc
 

- halbrund
- Neoprene

- Forme demi-ronde
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10034588 50 = Zink / 50 = zinc 250 21.70
10034589 330 24.40
10034590 400 32.70
10074438 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 23.30
10074439 330 27.70
10130823 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 44.00
10130824 330 48.90
10294893 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 mit Deckel / Avec couvercle 78.60
10294894 330 mit Deckel / Avec couvercle 83.60

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127881

• SOBA
• 10 = verzinkt
 

• SOBA
• 10 = zingué
 

- halbrund
- Neoprene

- Forme demi-ronde
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034578 330 26.70

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M109129

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- eckig
- Neoprene

- Forme carrée
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174122 250 33.60
10174123 330 44.20
10174124 400 54.30
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Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127646

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- eckig
- Neoprene

- Forme carrée
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174125 250 24.00
10174126 330 32.50
10174127 400 39.40

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127720

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

- eckig
- Neoprene

- Forme carrée
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174135 250 27.70
10174136 330 37.30

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127766

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- eckig
- Neoprene

- Forme carrée
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174133 250 25.10
10174134 330 33.00

Rinnen-Dilatationen Dilatation pour chéneau M127803

• Zink
 

• Zinc
 

- eckig
- Neoprene

- Forme carrée
- Néoprène

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10174128 50 = Zink / 50 = zinc 250 27.20
10174129 330 35.70
10174130 400 43.20
10174131 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 27.70
10174132 330 36.80
10301806 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 67.80
10301807 330 78.20
10301808 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 mit Deckel / Avec couvercle 97.10
10301809 330 mit Deckel / Avec couvercle 102.00
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Rinnenverbinder Raccord de chéneau M109130

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034593 250 40.20
10034594 330 42.40

Rinnenverbinder Raccord de chéneau M127647

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034597 250 37.00
10034598 330 39.20

Rinnenverbinder Raccord de chéneau M127804

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034599 50 = Zink / 50 = zinc 250 37.00
10034600 330 39.20

Rinnenverbinder Raccord de chéneau M127882

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034591 250 29.40
10034592 330 31.50
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Rinnenwinkel Equerre de chéneau M109131

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- aussen - Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034605 200 14 / 16 110 64.00
10034606 250 16 / 18 120 53.00
10034607 330 18 / 20 140 49.40
10034608 400 18 / 20 190 109.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127648

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- aussen - Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034613 250 16 / 18 120 63.40
10034614 330 18 / 20 140 54.80
10034615 400 18 / 20 190 108.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127721

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- aussen - Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107543 250 16 / 18 120 76.50
10107544 330 18 / 20 140 65.90
10301810 400 18 / 20 190 114.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127767

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- aussen - Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036790 250 16 / 18 120 69.40
10036791 330 18 / 20 140 59.90

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127805

• Zink
 

• Zinc
 

- aussen - Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301811 50 = Zink / 50 = zinc 200 14 / 16 110 55.70
10034617 250 16 / 18 120 53.00
10034618 330 18 / 20 140 45.90
10074440 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 16 / 18 120 91.20
10074441 330 18 / 20 140 92.20
10130825 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 16 / 18 120 109.00
10130826 330 18 / 20 140 110.00
10208633 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 16 / 18 120 109.00
10208634 330 18 / 20 140 110.00
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Rinnenwinkel Equerre de chéneau M130853

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

- aussen - Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301812 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 16 / 18 120 129.50
10301813 330 18 / 20 140 130.50
10301814 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 16 / 18 120 129.50
10301815 330 18 / 20 140 130.50
10301816 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 250 16 / 18 120 129.50
10301817 330 18 / 20 140 130.50
10301818 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 250 16 / 18 120 129.50
10301819 330 18 / 20 140 130.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M109132

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- mit Stutzen
- aussen

- Avec tubulure
- Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118521 250 75 16 / 18 155.00
10233956 330 75 18 / 20 160.00
10034620 100 18 / 20 155.00

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127649

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- mit Stutzen
- aussen

- Avec tubulure
- Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174137 250 75 16 / 18 157.50
10301820 330 75 18 / 20 157.50
10174138 100 18 / 20 157.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127806

• Zink
 

• Zinc
 

- mit Stutzen
- aussen

- Avec tubulure
- Extérieur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174139 50 = Zink / 50 = zinc 250 75 16 / 18 152.50
10174140 330 100 18 / 20 152.50
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Rinnenwinkel Equerre de chéneau M109133

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- innere - Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034625 200 14 / 16 210 76.30
10034626 250 16 / 18 230 53.00
10034627 330 18 / 20 300 49.40
10034628 400 18 / 20 400 109.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127650

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- innere - Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034633 250 16 / 18 230 63.40
10034634 330 18 / 20 300 54.80
10034635 400 18 / 20 400 108.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127722

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- innere - Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107545 250 16 / 18 230 76.50
10107546 330 18 / 20 300 65.90
10301821 400 18 / 20 400 114.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127768

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- innere - Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036792 250 16 / 18 230 69.40
10036793 330 18 / 20 300 59.90

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127807

• Zink
 

• Zinc
 

- innere - Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034637 50 = Zink / 50 = zinc 250 16 / 18 230 53.00
10034638 330 18 / 20 300 45.90
10074442 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 16 / 18 230 91.20
10074443 330 18 / 20 300 92.20
10130827 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 16 / 18 230 109.00
10130828 330 18 / 20 300 110.00
10208635 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 16 / 18 230 111.00
10208636 330 18 / 20 300 112.00
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Rinnenwinkel Equerre de chéneau M130854

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

- innere - Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

Schenkellänge innen mm
longueur intérieure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301822 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 16 / 18 230 129.50
10301823 330 18 / 20 300 130.50
10301824 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 16 / 18 230 129.50
10301825 330 18 / 20 300 130.50
10301826 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 250 16 / 18 230 129.50
10301827 330 18 / 20 300 130.50
10301828 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 250 16 / 18 230 129.50
10301829 330 18 / 20 300 130.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M109134

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- mit Stutzen
- innere

- Avec tubulure
- Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118523 250 75 16 / 18 155.00
10034640 330 100 18 / 20 155.00

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127651

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- mit Stutzen
- innere

- Avec tubulure
- Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174141 250 75 16 / 18 157.50
10301830 330 75 18 / 20 157.50
10174142 100 18 / 20 157.50

Rinnenwinkel Equerre de chéneau M127808

• Zink
 

• Zinc
 

- mit Stutzen
- innere

- Avec tubulure
- Angle intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174143 50 = Zink / 50 = zinc 250 75 16 / 18 152.50
10174144 330 100 18 / 20 152.50
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Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M109135

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- links - A gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034653 250 16 / 18 71.80
10034654 330 18 / 20 93.10

Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M127652

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- links - A gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10175509 250 16 / 18 92.20
10175510 330 18 / 20 119.00

Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M127723

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- links - A gauche

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10188657 250 16 / 18 96.00
10188658 330 18 / 20 125.00

Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M127809

• Zink
 

• Zinc
 

- links - A gauche

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10074522 50 = Zink / 50 = zinc 250 16 / 18 73.80
10074523 330 18 / 20 95.70
10301831 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 330 18 / 20 110.50

Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M109136

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- rechts - Droite

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034655 250 16 / 18 71.80
10034656 330 18 / 20 93.10
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Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M127653

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- rechts - Droite

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10175511 250 16 / 18 92.20
10175512 330 18 / 20 119.00

Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M127724

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- rechts - Droite

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10188659 250 16 / 18 96.00
10188660 330 18 / 20 125.00

Gehrschildwinkel Equerre avec biseau M127810

• Zink
 

• Zinc
 

- rechts - Droite

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

Wulst mm
Boudin mm

CHF / Stk
CHF / pce

10074524 50 = Zink / 50 = zinc 250 16 / 18 73.80
10074525 330 18 / 20 95.70
10301832 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 330 18 / 20 110.50

Rinnenspannzangen Pince-étau pour chéneau M117378

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- sauberes Verspannen vor dem Löten oder Nieten von Rinnen 
oder Rinnenwinkel

- einteilig, stabil, optimale Kapillarwirkung

- Serrage propre pour le brasage ou le rivetage de chéneaux ou 
de coudes de caniveaux

- Monobloc, stable, effet de capillarité optimal

WD
Art. Nr.
No d’art.

Spannweite mm
Distance de serrage mm

Rinnen Abwicklung mm
Largeur développée mm

Gewicht kg
Poids kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10277746 260 250 1.0 RSZ 25 187.20
10277748 290 330 1.5 RSZ 33 187.20
10277749 300 400 2.0 RSZ 40 231.40
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Kantenanreifer Outil à plier les bords M117389

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- zum Anbiegen kleinster Tropfkanten oder Anbüge bei Wandan-
schlussblechen

- Anbiegen der Dachrinnen zum Anklopfen von Falzböden
- Anreifen von Fallrohren oder Fallrohrbogen, erleichtert das 

Zusammenstecken enorm
- zum leichten Entgraten von Sägekanten bei rohren oder Dach-

rinnen

- Pour plier les bords des tôles afin de former un petit profil 
goutte d’eau

- Pliage du bord des chénaux pour assurer le contact avec une 
tôle profilée

- Pour créer un léger collet saillant ou rentrant à l’extrémité des 
tubes afin d’en faciliter l’emboîtement

- Pour un ébavurage léger des arêtes de coupe sur tubes et 
gouttières

WD
Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10277752 5 89.70

Dachrinnenreiniger Outil de nettoyage pour chéneaux M117385

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Neigung einstellbar
- stabile Ausführung
- hochwertige Ausführung

- Inclinaison réglable
- Modèle solide
- Exécution de haute qualité

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10277120 85 - 140 38.90

Zubehör:
- M109239  Rinnenschaufeln

Accessoires:
- M109239  Pelle à chéneaux

Rinnenschaufeln Pelle à chéneaux M109239

• M.A.S.C
• Kunststoff
 

• M.A.S.C
• Plastique
 

Verwendung
zum Reinigen von Dach- und Bodenrinnen

Applications
Pour le nettoyage des chéneaux et des caniveaux

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10265719 410 x 80 x 105 21.90

passend zu:
- M117385  Dachrinnenreiniger

convient pour:
- M117385  Outil de nettoyage pour chéneaux

Rinnenschnüre Spezial Cordeau à gouttières spécial M117836

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- extrem reissfest
- kein Nachdehnen
- Ausführung mit speziell eingewebter Einlage
- kein Durchhängen bei Nässe
- Leuchtfarbe zur besseren Sicht bei Dämmerung

- Très résistant à la déchirure
- Non extensible
- Exécution avec insert spécial tissé dans le cordon
- Stable même en cas d’humidité
- Couleur fluo pour une meilleure visibilité même par temps 

sombre

WD
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge m
Longueur m

CHF / Stk
CHF / pce

10268789 1.5 75 auf Spule / Sur bobine 16.80

Zubehör:
- M117835  Rinnenschnüreabroller Metall

Accessoires:
- M117835  Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal

passend zu:
- M117835  Rinnenschnüreabroller Metall

convient pour:
- M117835  Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal
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Rinnenschnüreabroller Metall Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal M117835

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- nicht rostend
- kein Wegrollen möglich, da eine Seite flach ist

- Inoxydable
- Grâce à son côté plat, ne roule pas

Verwendung
zum schnellen und sauberen Auf- und Abrollen von Schnüren

Applications
Pour dérouler et enrouler rapidement et proprement les cordeaux

WD
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10268784 220 x 100 500 62.50

Zubehör:
- M117836  Rinnenschnüre Spezial

Accessoires:
- M117836  Cordeau à gouttières spécial

passend zu:
- M117836  Rinnenschnüre Spezial

convient pour:
- M117836  Cordeau à gouttières spécial

Notfall-Abdichtungsmasse Mastic d’étanchéité d’urgence M108488

• M.A.S.C QUELLfix
 

• M.A.S.C QUELLfix
 

QUELLfix bildet eine vorübergehende Barriere gegen stehendes 
und heranfliessendes Wasser. Durch Aufschüttung von QUELLfix 
wird eine Wassersperre erreicht, somit kann die Reparaturstelle 
ohne nachfliessendes Wasser bearbeitet werden. QUELLfix 
reagiert in Verbindung mit Wasser zu einer gelartigen Masse 
und quillt, somit kann bei Schnee oder Regen ein Leck kurzfristig 
provisorisch abgedichtet werden.

QUELLfix forme une barrière résistante à l’eau stagnante et 
ruisselante. L’application de QUELLfix permet de former une 
barrière d’étanchéité le temps de réparer la partie endommagée. 
Au contact de l’eau, QUELLfix se transforme en gel et se fige, 
permettant de stopper rapidement la fuite, même sous la pluie ou 
la neige. Prévu uniquement pour des réparations provisoires.

- Notfallabdichtung (nicht dauerhaft) für Lecks im Flachdachbe-
reich oder bei beschädigten Rinnen.

- umweltfreundlich
- Entsorgung mit normalem Hausmüll

- Etanchéité d’urgence (non durable) pour fuites sur toits plats, 
chéneaux endommagés, etc.

- Écologique
- Élimination avec les déchets ménagers normaux

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

CHF / Kes
CHF / bid

10249486 10 187.50
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Rinnenstutzen Naissance M109137

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231094 200 50 65 34.30
10034666 60 60 22.90
10034667 250 60 75 16.90
10034668 75 65 9.50
10034669 100 85 20.20
10034670 330 75 80 10.20
10034671 100 75 10.20
10034672 120 115 22.90
10034673 400 100 115 28.60
10034674 120 165 28.60

Rinnenstutzen Naissance M127654

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10273817 200 60 60 31.60
10273818 250 60 75 29.10
10034680 75 65 9.00
10273819 100 85 29.10
10034681 330 75 80 9.40
10034682 100 75 9.40
10273820 120 115 14.30
10034683 400 100 115 17.10
10034684 120 165 17.10

Rinnenstutzen Naissance M127726

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301833 250 60 75 21.00
10107547 75 65 11.10
10107548 330 75 80 11.50
10107549 100 75 11.50
10301834 400 100 115 41.10
10301835 120 165 41.10
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Rinnenstutzen Naissance M127769

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036794 250 75 65 11.40
10036795 330 75 80 11.60
10036796 100 75 11.60
10301836 400 100 115 37.70
10301837 120 165 37.70

Rinnenstutzen Naissance M127811

• Zink
 

• Zinc
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10116672 50 = Zink / 50 = zinc 200 60 60 18.20
10034687 250 60 75 15.80
10034688 250 75 65 7.40
10182038 250 100 85 18.60
10034690 330 75 80 7.75
10034691 330 100 75 7.75
10034692 330 120 115 20.80
10034693 400 100 115 26.20
10034694 400 120 165 26.20
10074444 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 250 75 65 17.10
10074445 330 75 80 18.10
10074446 330 100 75 18.10
10130829 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 250 75 65 20.40
10130830 330 75 80 21.60
10130831 330 100 75 21.60
10208637 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 250 75 65 29.10
10208638 330 75 80 30.20
10208639 330 100 75 30.20
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Rinnenstutzen Naissance M130855

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301840 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 250 75 65 31.90
10301841 330 75 80 32.90
10301842 330 100 75 32.90
10301843 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 250 75 65 31.90
10301844 330 75 80 32.90
10301845 330 100 75 32.90
10301846 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 250 75 65 31.90
10301847 330 75 80 32.90
10301848 330 100 75 32.90
10301849 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 250 75 65 31.90
10301850 330 75 80 32.90
10301851 330 100 75 32.90

Rinnenstutzen Naissance M127885

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- kurz
- zum Einhängen

- Exécution courte
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034659 250 75 65 8.15
10034660 100 85 13.70
10034661 330 75 80 7.85
10034662 100 75 7.85
10301838 120 115 20.50
10301839 400 100 115 26.10
10034665 120 165 19.80

Rinnenstutzen Naissance M109138

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- eckig
- zum Einhängen

- Forme carrée
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174178 200 60 74.60
10174179 250 75 74.60
10174180 330 75 76.80
10174181 100 76.80
10174182 400 100 81.10
10174183 120 81.10
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Rinnenstutzen Naissance M127655

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- eckig
- zum Einhängen

- Forme carrée
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174184 200 60 47.60
10174185 250 75 47.60
10174186 330 75 49.80
10174187 100 49.80
10174188 400 100 51.90
10174189 120 51.90

Rinnenstutzen Naissance M127727

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- eckig
- zum Einhängen

- Forme carrée
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256397 250 75 59.30
10256398 330 75 61.90
10256399 100 61.90

Rinnenstutzen Naissance M127770

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- eckig
- zum Einhängen

- Forme carrée
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174196 250 75 50.90
10174197 330 75 53.00
10174198 100 53.00
10174199 400 100 56.30
10174200 120 57.30

Rinnenstutzen Naissance M127812

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- eckig
- zum Einhängen

- Forme carrée
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10174190 50 = Zink / 50 = zinc 200 60 64.90
10174191 250 75 64.90
10174192 330 75 67.10
10174193 330 100 67.10
10174194 400 100 72.50
10174195 400 120 72.50
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Rinnenstutzen Naissance M109139

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- schräg
- zum Einhängen

- Oblique
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034701 250 75 71.70
10034702 330 75 74.30
10034703 100 75.90

Rinnenstutzen Naissance M127656

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- schräg
- zum Einhängen

- Oblique
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10074337 250 75 83.50
10074338 330 75 84.80
10074339 100 86.10

Rinnenstutzen Naissance M127771

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- schräg
- zum Einhängen

- Oblique
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10117701 250 75 83.50
10117702 330 75 84.80
10117703 100 86.10

Rinnenstutzen Naissance M127813

• Zink
 

• Zinc
 

- schräg
- zum Einhängen

- Oblique
- À accrocher

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Abwicklung mm
Développement mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034704 50 = Zink / 50 = zinc 250 75 128.50
10034705 330 75 73.70
10034706 330 100 75.40

Rinnenkästen Boîte d’attente M109142

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034718 75 220 / 220 300 114.00
10174860 180 / 180 220 108.00
10034719 100 220 / 220 300 115.50
10174861 180 / 180 220 109.50
10034720 120 220 / 220 300 133.50
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Rinnenkästen Boîte d’attente M127659

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10074340 75 220 / 220 300 88.10
10174862 180 / 180 220 82.20
10074341 100 220 / 220 300 89.20
10174863 180 / 180 220 83.30

Rinnenkästen Boîte d’attente M127730

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10114370 75 220 / 220 300 104.50
10174868 180 / 180 220 99.00
10114371 100 220 / 220 300 106.00
10174869 180 / 180 220 100.00

Rinnenkästen Boîte d’attente M127773

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10117699 75 220 / 220 300 96.20
10174866 180 / 180 220 99.00
10117700 100 220 / 220 300 97.30
10174867 180 / 180 220 100.00

Rinnenkästen Boîte d’attente M127816

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034721 75 220 / 220 300 94.50
10174864 180 / 180 220 88.40
10034722 100 220 / 220 300 95.70
10174865 180 / 180 220 89.50
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Rinnenkästen Boîte d’attente M130852

• 51 = Zink vorbewittert
 

• 51 = Zinc prépatiné
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10301852 75 220 / 220 300 247.00
10301853 180 / 180 220 176.00
10301854 100 220 / 220 300 249.00
10301855 180 / 180 220 178.50
10301856 120 220 / 220 300 250.00

Rinnenkästen Boîte d’attente M127857

• 52 = Zink Quartz
 

• 52 = zinc quartz
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10234047 75 220 / 220 220 247.00
10294361 180 / 180 220 176.00
10234052 100 220 / 220 300 249.00
10294363 180 / 180 220 178.50
10301857 120 220 / 200 300 250.00

Rinnenkästen Boîte d’attente M127865

• 53 = Zink Anthra
 

• 53 = Zinc Anthra
 

- Wulst 3-seitig
- glatt

- Avec boudin sur 3 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10293278 75 220 / 220 300 270.00
10294356 180 / 180 220 198.50
10293279 100 220 / 220 300 271.00
10294358 180 / 180 220 201.00
10293280 120 220220 300 273.00

Rinnenkästen Boîte d’attente M109143

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Wulst 4-seitig
- glatt

- Avec boudin sur les 4 côtés
- Lisse

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Kastengrösse mm
Dimensions de la boîte mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10034723 75 220 / 220 270 162.00
10034724 100 220 / 220 300 163.50



www.d-a.ch  Debrunner Acifer148

Dachrinnen und Zubehör Chéneaux et accessoires

2
Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M109140

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ OPTIMO 152
- exzentrisch
- rund Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 152
- Excentré
- 3 côtés avec boudin rond

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263489 75 124.00
10263490 100 126.00
10263491 120 144.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127657

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ OPTIMO 152
- exzentrisch
- rund Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 152
- Excentré
- 3 côtés avec boudin rond

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263492 75 105.00
10263493 100 106.00
10263494 120 119.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127728

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Typ OPTIMO 152
- exzentrisch
- rund Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 152
- Excentré
- 3 côtés avec boudin rond

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263495 75 119.50
10263496 100 121.00
10263497 120 139.00
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Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127772

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Typ OPTIMO 152
- exzentrisch
- rund Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 152
- Excentré
- 3 côtés avec boudin rond

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263498 75 122.00
10263499 100 123.50
10263500 120 127.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127814

• Zink
 

• Zinc
 

- Typ OPTIMO 152
- exzentrisch
- rund Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 152
- Excentré
- 3 côtés avec boudin rond

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263501 50 = Zink / 50 = zinc 75 106.50
10263502 100 107.00
10263503 120 124.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M109141

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ OPTIMO 153.2
- exzentrisch
- eckige Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 153.2
- Excentré
- 3 côtés avec boudin carré

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263516 75 170.50
10263518 100 174.00
10263520 120 181.00
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Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127658

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ OPTIMO 153.2
- exzentrisch
- eckige Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 153.2
- Excentré
- 3 côtés avec boudin carré

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263529 75 164.50
10263530 100 165.50
10263531 120 172.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127729

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Typ OPTIMO 153.2
- exzentrisch
- eckige Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 153.2
- Excentré
- 3 côtés avec boudin carré

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263532 75 184.00
10263533 100 186.00
10263534 120 190.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M130727

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Typ OPTIMO 153.2
- exzentrisch
- eckige Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 153.2
- Excentré
- 3 côtés avec boudin carré

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263535 75 164.50
10263536 100 166.50
10263537 120 173.00
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Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127815

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Typ OPTIMO 153.2
- exzentrisch
- eckige Wulst 3-seitig

- Type OPTIMO 153.2
- Excentré
- 3 côtés avec boudin carré

Verwendung
ohne Sockelwinkel

Applications
Sans coude

- Kastengrösse ............................................................220 / 220 mm
- Höhe ..................................................................................300 mm

- Dimensions de la boîte.............................................220 / 220 mm
- Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263538 50 = Zink / 50 = zinc 75 161.00
10263540 100 163.00
10263541 120 169.50
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Fassadenkasten Optimo
Ausführung in Kupfer.

Fassadenkasten Moderna
in eckiger Ausführung.

Fassadenkasten Moderna
in halbrunder Ausführung.

Umwege waren gestern.
Heute fährt man gerade.

Mit der neuen,
exzentrischen Ablauf-
positionierung ist der
Rohr-/Wandabstand
automatisch immer
ca. 30 mm.

Fassadenkasten Optimo
Eine kostensparende Innovation
der Bühlmann AG

Sparen Sie sich
den Sockelwinkel
und die Montage.

NEU!

Bühlmann AG

Spenglerei-Halbfabrikate

CH-6213 Knutwil

30 JAHRE
QUALITÄT
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Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M109144

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ Moderna 154
- halbrund
- Ausführung kurz

- Type Moderna 154
- Forme demi-ronde
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10209438 60 146.50
10209439 75 131.00
10209441 100 132.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127660

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ Moderna 154
- halbrund
- Ausführung kurz

- Type Moderna 154
- Forme demi-ronde
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10209442 60 142.00
10209445 75 127.00
10209447 100 128.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127731

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Typ Moderna 154
- halbrund
- Ausführung kurz

- Type Moderna 154
- Forme demi-ronde
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10209464 60 158.00
10209466 75 141.00
10209468 100 142.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127774

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Typ Moderna 154
- halbrund
- Ausführung kurz

- Type Moderna 154
- Forme demi-ronde
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10209460 60 146.50
10209461 75 146.50
10209463 100 147.50



www.d-a.ch  Debrunner Acifer154

Dachrinnen und Zubehör Chéneaux et accessoires

2
Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127817

• Zink
 

• Zinc
 

- Typ Moderna 154
- halbrund
- Ausführung kurz

- Type Moderna 154
- Forme demi-ronde
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10209449 50 = Zink / 50 = zinc 60 139.00
10209456 75 124.50
10209458 100 125.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M109145

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ Moderna 156
- eckig
- Ausführung kurz

- Type Moderna 156
- Rectangulaire
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10187513 60 148.00
10187514 75 132.50
10187515 100 133.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127661

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ Moderna 156
- eckig
- Ausführung kurz

- Type Moderna 156
- Rectangulaire
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10187516 60 144.00
10187517 75 128.50
10187518 100 129.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127732

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Typ Moderna 156
- eckig
- Ausführung kurz

- Type Moderna 156
- Rectangulaire
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10187522 60 158.00
10187523 75 141.00
10187524 100 143.50
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Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127818

• Zink
 

• Zinc
 

- Typ Moderna 156
- eckig
- Ausführung kurz

- Type Moderna 156
- Rectangulaire
- Exécution courte

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................240 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................240 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10187519 50 = Zink / 50 = zinc 60 141.00
10187520 75 126.00
10187521 100 127.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M109146

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ Moderna 155
- halbrund
- Ausführung lang 

- Type Moderna 155
- Forme demi-ronde
- Exécution longue

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................290 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................290 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10215594 75 132.00
10215595 100 132.00
10215596 120 149.50

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127662

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ Moderna 155
- halbrund
- Ausführung lang 

- Type Moderna 155
- Forme demi-ronde
- Exécution longue

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................290 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................290 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10215597 75 128.50
10215598 100 128.50
10215600 120 145.00

Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M109147

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ Moderna 157
- eckig
- Ausführung lang 

- Type Moderna 157
- Rectangulaire
- Exécution longue

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................290 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................290 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10215601 75 134.00
10215602 100 134.00
10215603 120 151.00
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Fassadenkästen Boîte d’attente pour façade M127663

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ Moderna 157
- eckig
- Ausführung lang 

- Type Moderna 157
- Rectangulaire
- Exécution longue

- Kastengrösse ............................................................180 / 180 mm
- Höhe ..................................................................................290 mm

- Dimensions de la boîte.............................................180 / 180 mm
- Hauteur ..............................................................................290 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10215604 75 130.00
10215605 100 130.00
10215607 120 147.00

Rinnenseiher Crapaudine M109148

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Ablaufleitungen - Pour conduites d’écoulement

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034730 60 9.75
10034731 75 9.90
10034732 100 10.00
10034733 120 14.40
10034734 150 29.00

Rinnenseiher Crapaudine M127664

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- für Ablaufleitungen - Pour conduites d’écoulement

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10206123 60 9.50
10034738 75 10.00
10034739 100 10.20
10034740 120 32.10

Rinnenseiher Crapaudine M127886

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- für Ablaufleitungen - Pour conduites d’écoulement

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034726 75 6.50
10034727 100 7.60
10034728 120 9.30
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Boîte d’attente pour façade
Optimo version en cuivre.

Boîte d’attente pour façade
Moderna en version angulaire.

Boîte d’attente pour façade
Moderna en version
semi-circulaire.

Les détours, c’était hier.
Aujourd’hui on va
tout droit.

Avec le nouveau
positionnement de
descente excentrique, la
distance tuyau/mur vaut
toujours automatiquement
env. 30 mm.

Boîte d’attente pour façade Optimo
Une innovation économique
signée Bühlmann AG

Économisez
le coude d’étage
et le montage.

NOUVEAU!

Bühlmann AG
Produits semi-finis
de ferblanterie
CH-6213 Knutwil

30 ANS
DE QUALITÉ
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Ablaufrohre Tuyau de descente M109153

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- zylindrisch
- geschweisst

- Forme cylindrique
- Exécution soudée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10284978 60 0.60 1
10284979 0.60 2
10284980 0.60 3
10284981 75 0.60 1
10284982 0.60 2
10284983 0.60 3
10284984 0.60 4
10284985 0.60 5
10284986 100 0.60 1
10284987 0.60 2
10284988 0.60 3
10284989 0.60 4
10284990 0.60 5
10117796 120 0.60 2
10117797 0.60 3
10117798 0.60 4

Ablaufrohre Tuyau de descente M127670

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- zylindrisch
- geschweisst

- Forme cylindrique
- Exécution soudée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10207218 60 0.50 1
10110291 0.50 2
10206124 0.50 3
10301858 75 0.50 1
10126556 0.50 2
10092448 0.50 3
10092449 0.50 4
10301859 100 0.50 1
10126555 0.50 2
10092450 0.50 3
10092451 0.50 4
10301860 120 0.50 1
10117802 0.50 2
10117803 0.50 3
10117804 0.50 4

Ablaufrohre Tuyau de descente M127737

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- zylindrisch
- geschweisst

- Forme cylindrique
- Exécution soudée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10301861 75 0.50 1
10126972 0.50 2
10126973 0.50 3
10126974 0.50 4
10301862 100 0.50 1
10125283 0.50 2
10125284 0.50 3
10125285 0.50 4
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Ablaufrohre Tuyau de descente M127825

• Zink
 

• Zinc
 

- zylindrisch
- geschweisst

- Forme cylindrique
- Exécution soudée

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10115463 50 = Zink / 50 = zinc 60 0.65 1
10115464 60 0.65 2
10231223 60 0.65 3
10083877 75 0.65 1
10034839 75 0.65 2
10034840 75 0.65 3
10034841 75 0.65 4
10203584 75 0.65 5
10083878 100 0.65 1
10034842 100 0.65 2
10034843 100 0.65 3
10034844 100 0.65 4
10203585 100 0.65 5
10301863 120 0.70 1
10117799 120 0.70 2
10117800 120 0.70 3
10117801 120 0.70 4
10128829 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 100 0.65 2
10125095 100 0.65 3
10128830 100 0.65 4
10214364 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 100 0.65 3

Ablaufrohre Tuyau de descente M109152

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10285039 40 0.60 1
10285040 50 0.60 1
10301864 150 0.60 3

Ablaufrohre Tuyau de descente M127669

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10226385 40 0.50 1
10110290 50 0.50 1
10301865 150 0.50 3
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Ablaufrohre Tuyau de descente M127736

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10226386 50 0.50 1
10126907 60 0.50 1
10126908 0.50 2
10301866 120 0.50 3

Ablaufrohre Tuyau de descente M127779

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10301867 50 0.50 1
10117724 60 0.50 1
10198775 0.50 2
10036797 75 0.50 1
10036798 0.50 2
10036799 0.50 3
10036800 0.50 4
10036801 100 0.50 1
10036802 0.50 2
10036803 0.50 3
10036804 0.50 4
10301868 120 0.50 3

Ablaufrohre Tuyau de descente M127824

• Zink
 

• Zinc
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10034814 50 = Zink / 50 = zinc 50 0.70 1
10074449 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 0.70 3
10074453 100 0.70 3
10301869 120 0.70 3
10130832 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 0.70 3
10301870 120 0.70 2
10207546 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 0.70 3
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Ablaufrohre Tuyau de descente M130856

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm Länge m
Longueur m

Dicke mm
Épaisseur mm

10301871 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 75 3 0.70
10301872 100 3 0.70
10301873 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 75 3 0.70
10301874 100 3 0.70
10301875 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 75 3 0.70
10301876 100 3 0.70
10301877 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 75 3 0.70
10301878 100 3 0.70

Ablaufrohre Tuyau de descente M127887

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- rund
- gefalzt
- konisch

- Forme ronde
- Exécution agrafée
- Conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Länge m
Longueur m

10034753 75 0.62 1
10034754 0.62 2
10034755 0.62 3
10034756 0.62 4
10034757 100 0.62 1
10034758 0.62 2
10034759 0.62 3
10034760 0.62 4
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Ausweitwerkzeuge Outil à évaser M109220

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

für problemloses Aufweiten von handelsüblichen Dachablauf-
rohren gefalzt und geschweisst aus Zink, Kupfer, Alu und Uginox

Pour évaser sans peine les tubes de descente courants du 
 commerce, agrafés ou soudés, en zinc, cuivre, alu et Uginox

- für Bohrhammer mit R / L-Lauf für SDS-plus (für Zahnkranz-
aufnahme den Adapter SDS bestellen)

- mit automatischem Vorschub und Rücklauf

- Pour marteaux perforateurs à rotation inversable à mandrin 
SDS-plus (pour mandrin à couronne dentée, commander 
 l’adaptateur SDS)

- Avance et retour automatiques

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge mm
Longueur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10254811 60 170 0.8 711.00
10254812 75 170 1 733.00
10254813 100 170 2.1 733.00
10254814 120 170 2.8 773.00

Ausweitwerkzeuge-Set Set d’outils à évaser M109221

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

für problemloses Aufweiten von handelsüblichen Dachablauf-
rohren gefalzt und geschweisst aus Zink, Kupfer, Alu und Uginox

Pour évaser sans peine les tubes de descente courants du 
 commerce, agrafés ou soudés, en zinc, cuivre, alu et Uginox

- für Bohrhammer mit R / L-Lauf für SDS-plus (für Zahnkranz-
aufnahme den Adapter SDS bestellen)

- mit automatischem Vorschub und Rücklauf

- Pour marteaux perforateurs à rotation inversable à mandrin 
SDS-plus (pour mandrin à couronne dentée, commander 
 l’adaptateur SDS)

- Avance et retour automatiques

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge mm
Longueur mm

CHF / Set
CHF / set

10254815 75 + 100 170 1’170.00
10254816 60 + 120 170 1’226.00

Lieferumfang:
- Koffer
- 1 Dose Schmierfix

Inclus dans la livraison:
- Coffret
- 1 spray lubrifiant Schmierfix

Koffer Coffret M109222

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- für 5 Ausweitwerkzeuge
- leer
- robust
- aus Metall

- Pour 5 outils à évaser
- Sans contenu
- Exécution robuste
- En métal

Art. Nr.
No d’art.

L mm B mm H mm CHF / Stk
CHF / pce

10275077 300 260 220 89.10
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Ausweitwerkzeuge Outil à évaser M109223

- für Dachablaufrohre - Pour tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035170 60 519.00
10035171 75 519.00
10035172 100 548.00
10035173 120 590.00

Ausweitwerkzeuge-Set Set d’outils à évaser M109224

- für Dachablaufrohre - Pour tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Set
set

CHF / Stk
CHF / pce

10206131 75 / 100 2 990.00
10206132 60 / 75 / 100 3 1’446.00

Koffer Coffret M109225

- für Standard-Set
- mit Schaumstoffeinsatz
- leer
- schwarz

- Pour set standard
- Avec support en mousse
- Sans contenu
- Noir

Art. Nr.
No d’art.

L mm B mm H mm CHF / Stk
CHF / pce

10275078 340 270 160 129.00

Adapter SDS für Bohrfutter Porte-outils SDS pour mandrin de serrage à 3 mors M109218

- Der Adapter kann in jede Akku-Bohrmaschine mit Zahnkranz-
futter eingespannt werden und bietet die Aufnahme von SDS 
Bohrern

- Sehr gute Kraftübertragung, da der Adapter mit Madenschrau-
ben festgeklemmt werden kann

- Adaptateur permettant de fixer des mèches SDS sur toute 
perceuse équipée d’un mandrin de serrage à 3 mors à collerette 
dentée

- Très bonne transmission de force grâce à la possibilité de 
serrage de l’adaptateur au moyen de vis sans tête

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10274558 45.70

Ablaufrohrbogen 40° Coude de descente 40° M109158

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10182039 60 geschweisst / Soudé 8.50
10174201 75 geschweisst / Soudé 7.80
10174202 100 geschweisst / Soudé 9.55
10182040 120 geschweisst / Soudé 17.60
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Ablaufrohrbogen 40° Coude de descente 40° M127699

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10182041 60 geschweisst / Soudé 7.50
10174207 75 geschweisst / Soudé 6.35
10174208 100 geschweisst / Soudé 6.90
10182042 120 geschweisst / Soudé 11.10

Ablaufrohrbogen 40° Coude de descente 40° M127850

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10301921 50 = Zink / 50 = zinc 60 geschweisst / Soudé 10.20
10174213 75 geschweisst / Soudé 5.05
10174214 100 geschweisst / Soudé 5.60
10182045 120 geschweisst / Soudé 9.50

Ablaufrohrbogen 70° Coude de descente 70° M109154

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10034852 50 gefalzt / Exécution agrafée 13.00
10184329 60 geschweisst / Soudé 7.95
10174203 75 geschweisst / Soudé 7.70
10174204 100 geschweisst / Soudé 9.50
10184330 120 geschweisst / Soudé 17.10
10301920 150 geschweisst / Soudé 104.00

Ablaufrohrbogen 70° Coude de descente 70° M127695

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10184331 60 geschweisst / Soudé 9.10
10174209 75 geschweisst / Soudé 10.30
10174210 100 geschweisst / Soudé 10.90
10184333 120 geschweisst / Soudé 14.90

Ablaufrohrbogen 70° Coude de descente 70° M127747

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10181810 60 geschweisst / Soudé 12.50
10107550 75 geschweisst / Soudé 16.20
10107551 100 geschweisst / Soudé 17.40
10250429 120 geschweisst / Soudé 16.00
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Ablaufrohrbogen 70° Coude de descente 70° M127782

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10117731 60 gefalzt / Exécution agrafée 11.30
10036805 75 gefalzt / Exécution agrafée 11.20
10036806 100 gefalzt / Exécution agrafée 12.20
10301916 120 gefalzt / Exécution agrafée 57.10

Ablaufrohrbogen 70° Coude de descente 70° M130915

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10182048 50 = Zink / 50 = zinc 50 gefalzt / Exécution agrafée 11.70
10184334 60 geschweisst / Soudé 6.70
10174215 75 geschweisst / Soudé 5.80
10174216 100 geschweisst / Soudé 5.85
10184336 120 geschweisst / Soudé 13.70
10301917 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 100 geschweisst / Soudé 35.00
10187451 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 geschweisst / Soudé 26.70
10187452 100 geschweisst / Soudé 27.20
10301918 120 geschweisst / Soudé 51.20
10301919 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 geschweisst / Soudé 29.40
10208640 100 geschweisst / Soudé 30.00

Ablaufrohrbogen 70° Coude de descente 70° M127906

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10034867 75 geschweisst / Soudé 13.90
10034868 100 geschweisst / Soudé 14.20

Ablaufrohrbogen 85° Coude de descente 85° M109156

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10034888 50 gefalzt / Exécution agrafée 16.30
10200299 60 geschweisst / Soudé 8.35
10174205 75 geschweisst / Soudé 10.40
10174206 100 geschweisst / Soudé 12.30
10250425 120 geschweisst / Soudé 19.00

Ablaufrohrbogen 85° Coude de descente 85° M127697

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10200300 60 geschweisst / Soudé 10.30
10174211 75 geschweisst / Soudé 12.80
10174212 100 geschweisst / Soudé 13.70
10250426 120 geschweisst / Soudé 18.90
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Ablaufrohrbogen 85° Coude de descente 85° M127748

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10232123 60 geschweisst / Soudé 13.50
10107552 75 geschweisst / Soudé 12.60
10107553 100 geschweisst / Soudé 19.90
10250431 120 geschweisst / Soudé 16.00

Ablaufrohrbogen 85° Coude de descente 85° M127783

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10117730 60 gefalzt / Exécution agrafée 13.80
10074342 75 gefalzt / Exécution agrafée 13.10
10074343 100 gefalzt / Exécution agrafée 13.90

Ablaufrohrbogen 85° Coude de descente 85° M130916

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10034898 50 = Zink / 50 = zinc 50 gefalzt / Exécution agrafée 14.80
10200301 60 geschweisst / Soudé 14.80
10174217 75 geschweisst / Soudé 6.25
10174218 100 geschweisst / Soudé 6.95
10250427 120 geschweisst / Soudé 15.40
10301885 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 100 geschweisst / Soudé 35.40
10187453 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 geschweisst / Soudé 32.10
10187454 100 geschweisst / Soudé 32.60
10208641 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 100 geschweisst / Soudé 35.40

Ablaufrohrbogen 85° Coude de descente 85° M127907

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10034903 75 geschweisst / Soudé 19.80
10034904 100 geschweisst / Soudé 20.40
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Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M109161

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302025 40 38.20
10118529 50 33.30
10034956 60 27.90
10034957 75 25.20
10034958 100 26.80
10034959 120 54.70
10302026 150 90.00

Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M127665

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302027 40 36.70
10118530 50 26.80
10074350 60 26.80
10034960 75 24.20
10034961 100 25.90
10034962 120 54.70
10302028 150 90.00

Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M127733

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302029 40 47.10
10182051 50 34.40
10181811 60 41.30
10107558 75 31.40
10107559 100 32.60
10302030 120 85.40
10302031 150 94.60

Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M127775

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302032 40 46.20
10118532 50 33.70
10117728 60 33.70
10074351 75 30.40
10074352 100 31.30
10302033 120 85.50
10302034 150 94.50
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Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M130851

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302035 50 = Zink / 50 = zinc 40 37.20
10118531 50 27.20
10034964 60 27.20
10034965 75 24.50
10034966 100 25.50
10034967 120 54.70
10302036 150 90.00
10302037 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 60 54.00
10074463 75 39.40
10074464 100 41.10
10302038 120 97.50
10302039 150 112.50
10302040 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 60 58.50
10130843 75 60.10
10130844 100 67.00
10302041 120 97.50
10302042 150 112.50
10302043 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 60 58.50
10208646 75 50.90
10208647 100 52.20
10302044 120 97.50
10302045 150 112.50

Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M130859

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302046 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 75 65.50
10302047 100 72.40
10302048 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 75 65.50
10302049 100 72.40
10302050 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 75 65.50
10302051 100 72.40
10302052 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 75 65.50
10302053 100 72.40

Ablaufrohrwinkel 45° Coude équerre de descente 45° M127910

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034952 75 33.40
10034953 100 33.40
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Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M109159

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034920 40 27.90
10034921 50 27.90
10034922 60 27.90
10034923 75 25.20
10034924 100 26.80
10034925 120 54.70
10301922 150 90.00

Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M127701

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226365 40 26.80
10118525 50 26.80
10074344 60 26.80
10034926 75 24.20
10034927 100 25.90
10034928 120 54.70
10301923 150 90.00

Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M127749

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10301924 40 47.10
10182049 50 34.40
10126909 60 41.30
10107554 75 31.40
10107555 100 32.60
10301925 120 85.40
10301926 150 94.60

Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M127784

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10301927 40 46.20
10118526 50 33.70
10117727 60 33.70
10074345 75 30.40
10074346 100 31.30
10301928 120 85.50
10301929 150 94.50
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2
Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M127851

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10301930 50 = Zink / 50 = zinc 40 37.20
10034929 50 27.20
10034930 60 27.20
10034931 75 24.50
10034932 100 25.50
10034933 120 54.70
10301931 150 90.00
10301932 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 60 54.00
10074459 75 39.40
10074460 100 41.10
10301933 120 97.50
10301934 150 112.50
10301935 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 60 58.50
10130839 75 60.10
10130840 100 67.00
10301939 120 97.50
10301951 150 112.50
10301967 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 60 58.50
10208642 75 62.80
10208643 100 69.70
10301972 120 97.50
10301984 150 112.50

Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M130857

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10301986 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 75 65.50
10301988 100 72.40
10301989 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 75 65.50
10301990 100 72.40
10301991 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 75 65.50
10301992 100 72.40
10301994 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 75 66.40
10301995 100 72.40

Ablaufrohrwinkel 70° Coude équerre de descente 70° M127908

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034917 75 33.40
10034918 100 33.70
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2
Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M109160

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034938 40 27.90
10034939 50 27.90
10034940 60 27.90
10034941 75 25.20
10034942 100 26.80
10034943 120 54.70
10301996 150 90.00

Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M127702

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226366 40 26.80
10118527 50 26.80
10074347 60 26.80
10034944 75 24.20
10034945 100 25.90
10034946 120 54.70
10301997 150 90.00

Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M127750

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10301999 40 47.10
10182050 50 34.40
10126910 60 41.30
10107556 75 31.40
10107557 100 32.60
10302000 120 85.40
10302001 150 94.60

Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M127785

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302002 40 46.20
10118528 50 33.70
10117729 60 33.70
10074348 75 30.40
10074349 100 31.30
10302003 120 85.50
10302004 150 94.50
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2
Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M127852

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302005 50 = Zink / 50 = zinc 40 37.20
10034947 50 27.20
10034948 60 27.20
10034949 75 24.50
10034950 100 25.50
10034951 120 54.70
10302006 150 90.00
10302007 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 60 54.00
10074461 75 39.40
10074462 100 41.10
10302008 120 97.50
10302009 150 112.50
10302013 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 60 58.50
10208644 75 62.80
10208645 100 69.70
10302014 120 97.50
10302015 150 112.50
10302010 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 60 58.50
10130841 75 60.10
10130842 100 67.00
10302011 120 97.50
10302012 150 112.50

Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M130858

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302016 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 75 65.50
10302017 100 65.50
10302018 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 75 65.50
10302019 100 72.40
10302021 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 75 65.50
10302022 100 72.40
10302023 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 75 65.50
10302024 100 72.40

Ablaufrohrwinkel 85° Coude équerre de descente 85° M127909

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034935 75 33.40
10034936 100 33.70
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M109162

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034970 75 51.50
10034971 100 62.10

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127703

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074353 75 65.80
10074354 100 71.90

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127751

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10114372 75 71.90
10114373 100 72.80

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127786

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10075938 75 65.80
10075939 100 71.90
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127853

• Zink
 

• Zinc
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034972 50 = Zink / 50 = zinc 75 53.80
10034973 100 60.10
10302203 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 118.00
10302204 100 122.50
10284967 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 118.00
10284968 100 122.50
10294895 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 105.50
10294896 100 107.00

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M109163

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034976 75 51.50
10034977 100 62.10

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127704

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074355 75 65.80
10074356 100 71.90

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127752

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10114378 75 71.90
10114379 100 72.80
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127787

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10075940 75 65.80
10075941 100 71.90

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127854

• Zink
 

• Zinc
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- Coude avec partie large
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034978 50 = Zink / 50 = zinc 75 53.80
10034979 100 60.10
10302205 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 118.00
10302206 100 122.50
10284969 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 118.00
10284970 100 122.50
10294897 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 105.50
10294898 100 107.00

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M109164

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- Coude avec partie large
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034982 75 51.50
10034983 100 62.10

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127705

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- Coude avec partie large
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074357 75 65.80
10074358 100 71.90
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127753

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- Coude avec partie large
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10114376 75 71.90
10114377 100 72.80

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127788

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- Coude avec partie large
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10075942 75 65.80
10075943 100 71.90

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M127855

• Zink
 

• Zinc
 

- Bogen mit weitem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- Coude avec partie large
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034984 50 = Zink / 50 = zinc 75 53.80
10034985 100 60.10
10302207 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 118.00
10302208 100 122.50
10284971 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 118.00
10284973 100 122.50
10294899 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 105.50
10294900 100 107.00

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M109165

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- A bout étroit
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034988 75 68.70
10034989 100 82.80
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130866

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- A bout étroit
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302209 75 96.60
10302210 100 105.50

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130869

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- A bout étroit
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302211 75 105.50
10302212 100 107.00

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130872

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- A bout étroit
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302213 75 96.50
10302214 100 105.50

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130875

• Zink
 

• Zinc
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 30 - 40 mm

- A bout étroit
- Écartement 30 - 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302215 50 = Zink / 50 = zinc 75 78.90
10302216 100 88.10
10302217 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 156.50
10302218 100 162.00
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M109166

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- A bout étroit
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034992 75 68.70
10034993 100 82.80

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130867

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- A bout étroit
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302219 75 96.60
10302220 100 105.50

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130870

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- A bout étroit
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302221 75 105.50
10302222 100 107.00

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130873

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- A bout étroit
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302223 75 96.50
10302224 100 105.50
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130876

• Zink
 

• Zinc
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 50 - 70 mm

- A bout étroit
- Écartement 50 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302225 50 = Zink / 50 = zinc 75 78.90
10302226 100 88.10
10302227 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 156.50
10302228 100 162.00

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M109167

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- A bout étroit
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10034996 75 68.70
10034997 100 82.80

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130868

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- A bout étroit
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302229 75 96.60
10302230 100 105.50

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130871

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- A bout étroit
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302231 75 105.50
10302232 100 107.00
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Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130874

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- A bout étroit
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302233 75 96.50
10302234 100 105.50

Sockelwinkel Coude d’étage avec socle M130877

• Zink
 

• Zinc
 

- Bogen mit engem Teil
- Ausladung 80 - 100 mm

- A bout étroit
- Ecartement 80 - 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302248 50 = Zink / 50 = zinc 75 78.90
10302249 100 88.10
10302250 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 156.50
10302251 100 162.00

Wassersammler Collecteur d’eau M130898

• STRUB 283
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 283
• 20 = cuivre
 

- reduziert - Exécution réduite

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302252 75 117.00
10302253 100 119.00

Wassersammler Collecteur d’eau M130899

• STRUB 283
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 283
• 40 = acier inox
 

- reduziert - Exécution réduite

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302254 75 104.00
10302255 100 106.50
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Wassersammler Collecteur d’eau M130900

• STRUB 283
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 283
• 43 = mattpluS
 

- reduziert - Exécution réduite

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302256 75 113.50
10302257 100 115.50

Wassersammler Collecteur d’eau M130901

• STRUB 283
• Zink
 

• STRUB 283
• Zinc
 

- reduziert - Exécution réduite

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302258 50 = Zink / 50 = zinc 75 107.50
10302259 100 110.00
10302260 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 100 132.00
10302261 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 100 134.00

Wassersammler Collecteur d’eau M109168

• STRUB 284
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 284
• 20 = cuivre
 

- Schlauchanschluss ............................................................... 3 / 4 " - Raccord pour tuyau............................................................... 3 / 4 "

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10238459 75 184.00
10238460 100 195.00

Wassersammler Collecteur d’eau M127671

• STRUB 284
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 284
• 40 = acier inox
 

- Schlauchanschluss ............................................................... 3 / 4 " - Raccord pour tuyau............................................................... 3 / 4 "

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10238550 75 194.50
10238551 100 207.00
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Wassersammler Collecteur d’eau M127738

• STRUB 284
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 284
• 43 = mattpluS
 

- Schlauchanschluss ............................................................... 3 / 4 " - Raccord pour tuyau............................................................... 3 / 4 "

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10257353 75 206.00
10257354 100 218.00

Wassersammler Collecteur d’eau M127828

• STRUB 284
• Zink
 

• STRUB 284
• Zinc
 

- Schlauchanschluss ............................................................... 3 / 4 " - Raccord pour tuyau............................................................... 3 / 4 "

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10238461 50 = Zink / 50 = zinc 75 177.00
10238462 100 187.00

Regenwasserklappen Clapet pour eau de pluie M109169

• M.A.S.C
• 20 = Kupfer
 

• M.A.S.C
• 20 = cuivre
 

Verhindert, dass Laub und Gegenstände in die Kanalisation 
gelangen

Empêche la pénétration de feuilles et d’objets dans la canalisation

- mit grossem Laubfangkorb
- schneller und einfacher Einbau in das Regenfallrohr

- Avec grand panier-filtre
- Montage rapide et simple dans le tuyau de descente d’eau  

de pluie

Art. Nr.
No d’art.

für
Pour

CHF / Stk
CHF / pce

10269149 DN 100 182.50

Regenwasserklappen Clapet pour eau de pluie M127829

• M.A.S.C
• Zink
 

• M.A.S.C
• Zinc
 

Verhindert, dass Laub und Gegenstände in die Kanalisation 
gelangen

Empêche la pénétration de feuilles et d’objets dans la canalisation

- mit grossem Laubfangkorb
- schneller und einfacher Einbau in das Regenfallrohr

- Avec grand panier-filtre
- Montage rapide et simple dans le tuyau de descente d’eau  

de pluie

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

für
Pour

CHF / Stk
CHF / pce

10269150 50 = Zink / 50 = zinc DN 100 182.50
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Wasserfallen Goulot M109170

• METEOR
• 20 = Kupfer
 

• METEOR
• 20 = cuivre
 

- mit Anschluss PE
- selbstregulierend

- Avec raccord en PE
- Avec autorégulation

- Gewinde Ø .................................................................................1 " - Filetage Ø ..................................................................................1 "

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074359 75 185.50
10074360 100 196.00

Wasserfallen Goulot M127672

• METEOR
• 40 = CrNi-Stahl
 

• METEOR
• 40 = acier inox
 

- mit Anschluss PE
- selbstregulierend

- Avec raccord en PE
- Avec autorégulation

- Gewinde Ø .................................................................................1 " - Filetage Ø ..................................................................................1 "

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10202695 75 217.00
10202696 100 227.00

Wasserfallen Goulot M127830

• METEOR
• Zink
 

• METEOR
• Zinc
 

- mit Anschluss PE
- selbstregulierend

- Avec raccord en PE
- Avec autorégulation

- Gewinde Ø .................................................................................1 " - Filetage Ø ..................................................................................1 "

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074361 50 = Zink / 50 = zinc 75 185.50
10074362 100 196.00

Wasserklappen Goulot M109171

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- mit Schwimmer - Avec flotteur

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10174870 75 157.00
10174871 100 177.00

Zubehör:
- M109172  Ersatzkugeln

Accessoires:
- M109172  Billes de rechange
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Wasserklappen Goulot M127673

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- mit Schwimmer - Avec flotteur

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10265722 75 206.00
10265724 100 206.00

Zubehör:
- M109172  Ersatzkugeln

Accessoires:
- M109172  Billes de rechange

Wasserklappen Goulot M127831

• Zink
 

• Zinc
 

- mit Schwimmer - Avec flotteur

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10174872 50 = Zink / 50 = zinc 75 140.00
10174873 100 158.00

Zubehör:
- M109172  Ersatzkugeln

Accessoires:
- M109172  Billes de rechange

Ersatzkugeln Billes de rechange M109172

• Kunststoff
 

• Plastique
 

für Wasserklappen Pour goulots

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10235265 25.60

passend zu:
- M109171 Wasserklappen
- M127673 Wasserklappen
- M127831 Wasserklappen

convient pour:
- M109171  Goulot
- M127673  Goulot
- M127831  Goulot

Wasserfallen Goulot M109173

• STRUB 282
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 282
• 20 = cuivre
 

- mit verdecktem und offenem Auslauf - Avec gorge couverte et ouverte

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035006 75 62.40
10035007 100 65.70
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Wasserfallen Goulot M127674

• STRUB 282
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 282
• 40 = acier inox
 

- mit verdecktem und offenem Auslauf - Avec gorge couverte et ouverte

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10088452 75 63.90
10088453 100 67.80

Wasserfallen Goulot M127739

• STRUB 282
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 282
• 43 = mattpluS
 

- mit verdecktem und offenem Auslauf - Avec gorge couverte et ouverte

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10114374 75 69.50
10114375 100 71.50

Wasserfallen Goulot M127780

• STRUB 282
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 282
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- mit verdecktem und offenem Auslauf - Avec gorge couverte et ouverte

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10082608 75 58.80
10082609 100 61.60

Wasserfallen Goulot M127832

• STRUB 282
• Zink
 

• STRUB 282
• Zinc
 

- mit verdecktem und offenem Auslauf - Avec gorge couverte et ouverte

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035008 50 = Zink / 50 = zinc 75 62.00
10035009 100 65.90
10074465 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 90.60
10074466 100 96.10
10302262 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 113.00
10231229 100 114.50
10294901 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 141.50
10294902 100 145.50
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Wasserfallen Goulot M127888

• STRUB 282
• 10 = verzinkt
 

• STRUB 282
• 10 = zingué
 

- mit verdecktem und offenem Auslauf - Avec gorge couverte et ouverte

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035004 75 52.80
10035005 100 56.50

Halbtrichter Nez d’embranchement M109174

• STRUB 218
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 218
• 20 = cuivre
 

- zum Einlöten für Ablaufrohre - A souder sur les tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117704 60 53.20
10035010 75 53.20
10035011 100 60.10

Halbtrichter Nez d’embranchement M127666

• STRUB 218
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 218
• 40 = acier inox
 

- zum Einlöten für Ablaufrohre - A souder sur les tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117712 60 36.30
10117710 75 36.90
10117711 100 43.20

Halbtrichter Nez d’embranchement M127776

• STRUB 218
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 218
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- zum Einlöten für Ablaufrohre - A souder sur les tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117713 60 37.60
10117714 75 38.80
10117715 100 43.80
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Halbtrichter Nez d’embranchement M130893

• STRUB 218
• Zink
 

• STRUB 218
• Zinc
 

- zum Einlöten für Ablaufrohre - A souder sur les tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10120329 50 = Zink / 50 = zinc 50 43.20
10117716 60 43.20
10035012 75 44.50
10035013 100 49.50
10284199 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 60 87.90
10284200 75 87.90
10284201 100 103.00

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M109175

• STRUB 215
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 215
• 20 = cuivre
 

- zentrisch - Centré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035014 75 92.60
10035015 100 97.60

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127675

• STRUB 215
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 215
• 40 = acier inox
 

- zentrisch - Centré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117719 75 72.00
10117720 100 77.00

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127740

• STRUB 215
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 215
• 43 = mattpluS
 

- zentrisch - Centré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226342 75 102.00
10226343 100 106.00
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Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127833

• STRUB 215
• Zink
 

• STRUB 215
• Zinc
 

- zentrisch - Centré

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035016 50 = Zink / 50 = zinc 75 78.90
10035017 100 83.90
10302263 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 114.00
10302264 100 122.00
10302265 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 114.00
10302266 100 122.00
10302267 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 118.50
10302268 100 126.50

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M109176

• STRUB 217
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 217
• 20 = cuivre
 

- exzentrisch - Excentré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035018 75 92.60
10035019 100 97.60

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127676

• STRUB 217
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 217
• 40 = acier inox
 

- exzentrisch - Excentré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117721 75 72.00
10117722 100 77.00

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127677

• STRUB 217
• 43 = mattpluS
 

• STRUB 217
• 43 = mattpluS
 

- exzentrisch - Excentré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226344 75 93.90
10226345 100 97.60
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Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127781

• STRUB 217
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 217
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- exzentrisch - Excentré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10215075 75 78.20
10215076 100 82.00

Rohrsammeltrichter Entonnoir de récupération M127834

• STRUB 217
• Zink
 

• STRUB 217
• Zinc
 

- exzentrisch - Excentré

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035020 50 = Zink / 50 = zinc 75 78.90
10035021 100 83.90
10302269 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 114.00
10302270 100 122.00
10302271 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 114.00
10302272 100 122.00
10302273 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 118.50
10302274 100 126.50

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M109177

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Holzgewinde ......................................................................120 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................120 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035036 40 9.55
10035037 50 7.40
10035038 60 6.85
10035039 75 6.25
10035040 100 6.60
10035041 120 7.25

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127678

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Holzgewinde ......................................................................120 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................120 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226346 40 12.00
10118545 50 12.00
10107605 60 9.20
10035043 75 9.20
10035044 100 9.80
10035045 120 10.80
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Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127741

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Holzgewinde ......................................................................120 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................120 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263610 75 12.00
10263611 100 12.90

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127835

• Zink
 

• Zinc
 

- Holzgewinde ......................................................................120 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................120 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035046 50 = Zink / 50 = zinc 50 7.50
10035047 60 6.15
10035048 75 5.75
10035049 100 6.30
10035050 120 6.85
10074467 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 21.10
10074468 100 15.20
10285178 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 60 13.40
10130845 75 22.90
10130846 100 22.40
10208648 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 40.80
10208649 100 41.90

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127889

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Holzgewinde ......................................................................120 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................120 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035031 60 5.50
10035032 75 5.60
10035033 100 5.75

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M109179

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Holzgewinde ......................................................................200 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................200 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10182427 60 9.30
10035054 75 6.75
10035055 100 7.25
10035056 120 8.20
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Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127679

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Holzgewinde ......................................................................200 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................200 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10182428 60 11.10
10035057 75 9.45
10035058 100 9.95
10035059 120 11.60

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127742

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Holzgewinde ......................................................................200 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................200 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263612 75 12.40
10263613 100 13.10

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127836

• Zink
 

• Zinc
 

- Holzgewinde ......................................................................200 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................200 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10182429 50 = Zink / 50 = zinc 60 7.60
10035060 75 6.30
10035061 100 6.80
10035062 120 7.50
10074469 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 21.90
10074470 100 24.30
10231619 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 23.30
10231620 100 23.70
10208650 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 42.20
10208651 100 43.30

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127890

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Holzgewinde ......................................................................200 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................200 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035051 75 6.40
10035052 100 6.80
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Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M109180

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Holzgewinde ......................................................................250 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................250 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035063 75 8.30
10035064 100 8.45
10231690 120 9.40

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127680

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Holzgewinde ......................................................................250 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................250 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10198776 60 9.75
10101019 75 9.70
10101020 100 10.40

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127743

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- Holzgewinde ......................................................................250 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................250 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10263614 75 12.90
10263615 100 13.60

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127837

• Zink
 

• Zinc
 

- Holzgewinde ......................................................................250 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................250 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Oberfläche
Surface

CHF / Stk
CHF / pce

10035066 75 50 = Zink / 50 = zinc 8.15
10035067 100 50 = Zink / 50 = zinc 8.85
10233987 120 50 = Zink / 50 = zinc 9.50

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M109181

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Holzgewinde ......................................................................300 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................300 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226359 75 12.10
10226360 100 13.00
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Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127681

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Holzgewinde ......................................................................300 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................300 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226361 75 13.80
10226362 100 14.60

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127838

• Zink
 

• Zinc
 

- Holzgewinde ......................................................................300 mm
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage à bois ...................................................................300 mm
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226363 50 = Zink / 50 = zinc 75 11.10
10226364 100 12.00

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M109182

• TREFIX
• 20 = Kupfer
 

• TREFIX
• 20 = cuivre
 

- Gewinde Ø .............................................................................M 10
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage Ø ..............................................................................M 10
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226347 40 11.90
10182052 50 12.00
10110293 60 10.90
10074365 75 11.00
10074366 100 11.30
10074367 120 12.20

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127859

• TREFIX
• 40 = CrNi-Stahl
 

• TREFIX
• 40 = acier inox
 

- Gewinde Ø .............................................................................M 10
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage Ø ..............................................................................M 10
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10226348 40 9.35
10182053 50 9.45
10121039 60 8.55
10101565 75 8.80
10101568 100 8.95
10182054 120 9.40



www.d-a.ch  Debrunner Acifer196

Ablaufrohre und Zubehör Tuyaux de descente et accessoires

2
Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127744

• TREFIX
• 43 = mattpluS
 

• TREFIX
• 43 = mattpluS
 

- Gewinde Ø .............................................................................M 10
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage Ø ..............................................................................M 10
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10262391 50 9.65
10262392 60 8.80
10262394 75 8.95
10262395 100 9.20
10262396 120 9.60

Ablauf-Rohrschellen Collier pour tuyaux de descente M127839

• TREFIX
• Zink
 

• TREFIX
• Zinc
 

- Gewinde Ø .............................................................................M 10
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage Ø ..............................................................................M 10
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10182055 50 = Zink / 50 = zinc 50 10.90
10182056 60 9.85
10074368 75 10.10
10074369 100 10.40
10231785 120 11.10
10231794 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 15.70
10231800 100 16.30
10285179 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 35.40
10285180 100 36.60

Ringschrauben Vis à anneau M109189

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Ablaufrohrschellen - Pour colliers de tuyau de descente

- Gewinde Ø ...................................................................M 6 - 20 / 8 - Filetage Ø ....................................................................M 6 - 20 / 8

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035070 50 1.00

Ringschrauben Vis à anneau M127683

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- für Ablaufrohrschellen - Pour colliers de tuyau de descente

- Gewinde Ø ...................................................................M 6 - 20 / 8 - Filetage Ø ....................................................................M 6 - 20 / 8

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035071 100 1.20

Grundplatten Plaque de base M109184

• TREFIX
• 20 = Kupfer
 

• TREFIX
• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10092454 M10.K 5.90
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Grundplatten Plaque de base M127682

• TREFIX
• 40 = CrNi-Stahl
 

• TREFIX
• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10101569 M10.K 3.90

Grundplatten Plaque de base M127745

• TREFIX
• 43 = mattpluS
 

• TREFIX
• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10262397 M10.K 4.10

Grundplatten Plaque de base M127840

• TREFIX
• Zink
 

• TREFIX
• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10102025 50 = Zink / 50 = zinc M10.K 5.15
10302279 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné M10.K 11.00
10302280 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz M10.K 11.00
10285184 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra M10.K 11.00

Grundplatten Plaque de base M130897

• TREFIX
• Stahl verzinkt
 

• TREFIX
• Acier zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10232012 10 = verzinkt / 10 = zingué M10.K 3.55
10174219 11 = braun beschichtet / 11 = revêtu brun M10.K 4.20
10174220 11.1 = grau beschichtet / 11.1 = revêtu gris M10.K 4.20
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Isolationsverankerungen Ancrage pour isolation M109188

- Montage direkt in Wärmedämmung (EPS, PIR, Steinwolle) - 
ohne Vorbohren

- Montage vor und nach dem Verputzen möglich
- Mit Tülle zum Gewindeschutz
- höhere Stabiliät
- variabel 2 - 6 cm verstellbar
- für Dämmstoffstärke ab 100 mm

- Montage direct dans l’isolation thermique (EPS, PIR, laine de 
roche) sans préperçage

- Montage possible avant ou après la pose de l’enduit de façade
- Avec douille de protection du filetage
- Stabilité accrue
- Réglable 2 - 6 cm
- Pour épaisseurs d’isolation dès 100 mm

Verwendung
für Montage von Ablauf- und Sockelrohrschellen an verputzte 
Wärmedämmungen

Applications
Pour le montage de colliers de tuyaux de descente et de dauphins 
sur isolations crépies

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

Gewinde Ø mm
Filetage Ø mm

CHF / Set
CHF / set

10273649 10 = verzinkt / 10 = zingué Styrofix S 130 M10 x 20 - 60 29.40
10273654 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox Styrofix S 130 M10 x 20 - 60 32.70

Lieferumfang:
- Set à 5 Befestigungen mit:
- 5 Stk. Styrofix S mit M10 Gewinde
- 5 Stk. Rosetten zum Aufschrauben
- 5 Stk. Schutztüllen
- 1 Stk. Torx-Bit TX

Inclus dans la livraison:
- Set de 5 fixations avec:
- 5 ancrages Styrofix S avec filetage M10
- 5 rosaces à visser
- 5 douilles de protection
- 1 embout de vissage Torx

Gewindestangen Tige filetée M109187

• TREFIX
• 20 = Kupfer
 

• TREFIX
• 20 = cuivre
 

- Länge ........................................................................................1 m - Longueur ...................................................................................1 m

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10230775 M10.G1 29.50

Gewindestangen A2 Tige filetée A2 M112611

• INOX A2 
• DIN 975
 

• INOX A2 
• DIN 975
 

UI
Art. Nr.
No d’art.

d L mm CHF / Stk
CHF / pce

10

10050788 M 2 1000 15.60 13.30
10050789 M 2.5 1000 16.30 13.90
10050790 M 3 1000 4.60 3.95
10050791 M 4 1000 5.20 4.45
10050792 M 5 1000 5.30 4.50
10050793 M 6 1000 6.30 5.35
10050794 M 8 1000 9.30 7.90
10050795 M 10 1000 12.80 10.90
10050796 M 12 1000 19.10 16.30
10050797 M 14 1000 25.00 21.30
10050798 M 16 1000 33.40 28.40
10050799 M 18 1000 43.70 37.20
10050800 M 20 1000 49.00 41.70
10050801 M 22 1000 67.50 57.40
10050802 M 24 1000 65.40 55.60
10050803 M 27 1000 146.00 124.50
10050804 M 30 1000 126.00 107.50
10200191 M 36 1000 245.00 209.00
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Gewindestangen A4 Tige filetée A4 M112612

• INOX A4
• DIN 975
 

• INOX A4
• DIN 975
 

UI
Art. Nr.
No d’art.

d L mm CHF / Stk
CHF / pce

10

10050805 M 2 1000 41.60 35.40
10050806 M 2.5 1000 34.40 29.30
10050807 M 3 1000 8.90 7.60
10050808 M 4 1000 7.70 6.55
10050809 M 5 1000 8.70 7.40
10050810 M 6 1000 9.40 8.00
10050811 M 8 1000 15.70 13.40
10050812 M 10 1000 20.60 17.60
10050813 M 12 1000 30.50 26.00
10050814 M 14 1000 45.60 38.80
10050815 M 16 1000 57.00 48.50
10050816 M 18 1000 83.40 70.90
10050817 M 20 1000 90.80 77.20
10050818 M 22 1000 129.00 110.00
10050819 M 24 1000 150.00 127.50
10050820 M 27 1000 205.00 174.50
10050821 M 30 1000 250.00 213.00
10111451 M 33 1000 304.00 259.00
10111452 M 36 1000 356.00 303.00

Dachrinnen-Tropfketten Chaîne de descente M109149

• Kupfer poliert
 

• En cuivre poli
 

- anstelle von Ablaufrohren - Alternative au tuyau de descente

- Dimension............................................................... 68 - 28 - 7 mm
- Bunde........................................................................................5 m

- Dimensions ............................................................. 68 - 28 - 7 mm
- En bottes...................................................................................5 m

Art. Nr.
No d’art.

CHF / m

10034746 107.00

Dachrinnen-Tropfketten Chaîne de descente M109150

• Polyethylen
 

• Polyéthylène
 

- anstelle von Ablaufrohren - Alternative au tuyau de descente

- Dimension............................................................. 88 - 32 - 10 mm
- Bunde......................................................................................25 m

- Dimensions ........................................................... 88 - 32 - 10 mm
- En bottes.................................................................................25 m

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / m

10034747 Kupfer / Cuivre 6.05

Dachrinnen-Tropfketten Chaîne de descente M127630

• Polyethylen
 

• Polyéthylène
 

- anstelle von Ablaufrohren - Alternative au tuyau de descente

- Dimension............................................................. 88 - 32 - 10 mm
- Bunde......................................................................................25 m

- Dimensions ........................................................... 88 - 32 - 10 mm
- En bottes.................................................................................25 m

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / m

10243502 grau / gris 7.90
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Dachrinnen-Tropfketten Chaîne de descente M127631

• Polyethylen
 

• Polyéthylène
 

- anstelle von Ablaufrohren - Alternative au tuyau de descente

- Dimension............................................................. 88 - 32 - 10 mm
- Bunde......................................................................................25 m

- Dimensions ........................................................... 88 - 32 - 10 mm
- En bottes.................................................................................25 m

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / m

10243503 schwarz / noir 6.05

C-Ketten Chaîne maille C M119156

- Edelstahl rostfrei
- INOX A4

- Acier inoxydable
- Inox A4

WC
Art. Nr.
No d’art.

Material Ø mm
Ø du matériel mm

Innere Länge mm
longueur int. mm

Innere Breite mm
Largeur int. mm

Bunde m
En bottes m

CHF / m

10038720 3.0 26 6 100 8.10
10038721 4.0 32 8 50 12.90
10038722 5.0 36 10 25 20.50
10038723 6.0 42 12 25 30.00

Dachablaufschläuche Tuyau de descente pour gouttière M109151

schützt Hausfassaden vor Verschmutzungen Protège la façade des salissures

- als provisorische Entwässerung
- robust und reissfest
- aus umweltfreundlichem PE 

- Moyen d’évacuation provisoire
- Robuste, résiste au déchirement
- En PE écologique

- Ø ........................................................................................130 mm
- Rolle à...................................................................................100 m

- Ø ........................................................................................130 mm
- Rouleau de............................................................................100 m

Art. Nr.
No d’art.

Dicke mm
Épaisseur mm

CHF / Rl
CHF / rl

10034748 0.10 53.00
10236133 0.20 85.90
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PVC Drainagerohre Tuyau de drainage PVC M126388

• RAUDREN G
 

• RAUDREN G
 

- ungeschlitzt
- innen und aussen gewellt
- gelb
- in Rollen

- Sans fente
- Intérieur et extérieur cannelé
- Jaune
- En rouleau

Art. Nr.
No d’art.

NW / DN mm Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / m

10014940 100 91 100 50 5.60

Stahl-Sockelrohre Dauphin en acier M109190

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- ohne Muffe - Sans manchon

- Länge ........................................................................................6 m - Longueur ...................................................................................6 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

CHF / m

10035080 75 79 / 83 75 50.70
10283107 75 81 / 89 75 16.30
10035081 100 104 / 108 100 60.00
10035082 120 129 / 133 120 93.40

Stahl-Sockelrohre Dauphin en acier M109191

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- ohne Muffe - Sans manchon

- Länge ........................................................................................1 m - Longueur ...................................................................................1 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

CHF / m

10074370 75 79 / 83 75 50.70
10074371 100 104 / 108 100 60.00
10074372 120 129 / 133 120 93.40
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Stahl-Sockelrohre Dauphin en acier M109192

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- ohne Muffe
- gerade
- plastifiziert

- Sans manchon
- Exécution droite
- Exécution plastifiée

- Länge ........................................................................................6 m - Longueur ...................................................................................6 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

Farbe
Couleur

CHF / m

10035083 75 79 / 83 75 braun / brun 80.40
10035084 100 104 / 108 100 braun / brun 86.70
10035085 120 129 / 133 120 braun / brun 123.50
10111762 75 79 / 83 75 grau / gris 80.40
10111763 100 104 / 108 100 grau / gris 86.70
10111764 120 129 / 133 120 grau / gris 123.50

Stahl-Sockelrohre Dauphin en acier M109193

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- ohne Muffe
- gebogen
- plastifiziert

- Sans manchon
- Exécution coudée
- Exécution plastifiée

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

Länge m
Longueur m

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10035086 75 79 / 83 75 1 braun / brun 84.30
10120330 79 / 83 75 2 braun / brun 168.50
10035087 100 104 / 108 100 1 braun / brun 92.30
10120331 104 / 108 100 2 braun / brun 185.00
10118542 120 129 / 133 120 1 braun / brun 124.00
10118543 75 79 / 83 75 1 grau / gris 84.30
10120332 79 / 83 75 2 grau / gris 168.50
10118544 100 104 / 108 100 1 grau / gris 92.30
10120333 104 / 108 100 2 grau / gris 185.00

Stahl-Sockelrohre Dauphin en acier M109194

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- ohne Muffe
- gerade
- plastifiziert

- Sans manchon
- Exécution droite
- Exécution plastifiée

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

Länge m
Longueur m

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10035089 75 79 / 83 75 1 braun / brun 61.90
10136983 79 / 83 75 2 braun / brun 124.00
10136984 79 / 83 75 3 braun / brun 242.00
10035090 100 104 / 108 100 1 braun / brun 66.70
10136985 104 / 108 100 2 braun / brun 133.50
10136986 104 / 108 100 3 braun / brun 260.00
10035091 120 129 / 133 120 1 braun / brun 95.00
10136987 129 / 133 120 2 braun / brun 190.00
10111765 75 79 / 83 75 1 grau / gris 61.90
10214833 78 / 83 75 2 grau / gris 124.00
10214834 78 / 83 75 3 grau / gris 242.00
10111766 100 104 / 108 100 1 grau / gris 67.60
10214835 104 / 108 100 2 grau / gris 133.50
10214836 104 / 108 100 3 grau / gris 260.00
10111767 120 129 / 133 120 1 grau / gris 95.00
10240062 75 79 / 83 75 1 dunkelgrau / gris foncé 110.00
10240066 100 104 / 108 100 1 dunkelgrau / gris foncé 110.00
10240067 75 79 / 83 75 1 anthrazit-schwarz / anthracite-noir 110.00
10240068 100 104 / 108 100 1 anthrazit-schwarz / anthracite-noir 110.00
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Etagen-Stahl-Sockelrohre Dauphin étagé en acier M109195

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- ohne Muffe
- plastifiziert

- Sans manchon
- Exécution plastifiée

- Länge ........................................................................................1 m - Longueur ...................................................................................1 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Farbe
Couleur

Ausladung mm
Portée mm

Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118533 75 braun / brun 50 79 / 83 75 103.00
10248853 grau / gris 50 79 / 83 75 103.00
10118534 braun / brun 75 79 / 83 75 103.00
10248854 grau / gris 75 79 / 83 75 103.00
10118535 braun / brun 100 79 / 83 75 103.00
10248855 grau / gris 100 79 / 83 75 103.00
10118536 braun / brun 150 79 / 83 75 103.00
10248856 grau / gris 150 79 / 83 75 103.00
10246471 100 braun / brun 50 104 / 108 100 112.00
10248857 grau / gris 50 104 / 108 100 112.00
10118537 braun / brun 75 104 / 108 100 112.00
10248858 grau / gris 75 104 / 108 100 112.00
10246472 braun / brun 100 104 / 108 100 112.00
10248859 grau / gris 100 104 / 108 100 112.00
10118538 braun / brun 150 104 / 108 100 112.00
10248860 grau / gris 150 104 / 108 100 112.00

Stahl-Sockelrohre Dauphin en acier M109196

• feuerverzinkt
 

• zingué au feu
 

- mit Muffe - Avec manchon

- Länge ........................................................................................1 m - Longueur ...................................................................................1 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

Muffe mm
Manchon mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035100 75 74 / 77 91 / 96 135.00
10035101 100 101 / 104 115 / 120 151.50

Kunststoff-Sockelrohre PE Dauphin en plastique (PE) M109197

- braun - Brun

- Stangenlänge ...........................................................................5 m - Barres de ..................................................................................5 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

CHF / m

10035104 60 69 / 75 60 7.80
10035105 75 83 / 90 75 6.65
10035106 100 101.4 / 110 100 8.80
10229794 120 129.2 / 140 120 33.30
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Kunststoff-Sockelrohre PE Dauphin en plastique (PE) M109198

- grau - Gris

- Stangenlänge ...........................................................................5 m - Barres de ..................................................................................5 m

Art. Nr.
No d’art.

Ø DN Rohr Ø mm
Ø du tube mm

für Ablaufrohre Ø mm
pour tuyaux de descente Ø mm

CHF / m

10182020 60 69 / 75 60 7.80
10035107 75 83 / 90 75 6.65
10035108 100 101.4 / 110 100 8.80
10229006 120 129.2 / 140 120 33.30

HT-Kunststoffrohrübergang Pièce de transition HT en plastique M109199

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- für senkrechten Einbau - Montage vertical

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10265779 100 staubgrau / Gris poussière 40.90
10302281 125 staubgrau / Gris poussière 44.90
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Ablaufrohr-Reduzierstücke Pièce de réduction pour tuyau de descente M109200

- zum Reduzieren von Dachwasserrohren auf kleinere Durchmesser
- zum Reduzieren im Standrohrbereich
- bei Abzweigern
- bei Rinnenkasten und Erweiterungen
- vielseitig einsetzbar
- kann abgesägt bzw. aufgeweitet werden

- Pour la transition de tuyaux de descente d’eaux pluviales vers 
un plus petit diamètre

- Pour la réduction au niveau du dauphin
- Pour dérivations
- Pour caissons de descente et élargissements
- Divers usages
- Peut être tronçonné ou évasé

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm passend für Rohr-NW
Convient pour diam. nom. de tube

CHF / Stk
CHF / pce

10281253 20 = Kupfer / 20 = cuivre 102 / 58 2-stufig / double 100 auf 60 / 100 vers 60 57.90
10277101 126 / 99 / 74 3-stufig / triple 125 auf 100 oder 75 / 125 vers 100 ou 75 64.50
10281254 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 102 / 58 2-stufig / double 100 auf 60 / 100 vers 60 55.50
10265780 126 / 99 / 74 3-stufig / triple 125 auf 100 oder 75 / 125 vers 100 ou 75 62.60

Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M109201

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Stahlsockelrohre, Kunststoffrohre, Gussrohre und andere - Pour dauphins en acier, tuyaux en plastique, en fonte, etc.

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118555 60 72 7.00
10035112 75 85 6.55
10035113 92 5.85
10035115 98 7.40
10231176 103 7.85
10035116 110 8.75
10231179 114 9.50
10182057 122 10.10
10035117 100 110 6.20
10035119 122 10.50
10035120 136 11.50
10035121 151 12.10
10035122 120 135 14.80
10231221 142 15.00
10231177 160 18.10
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Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M127684

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- für Stahlsockelrohre, Kunststoffrohre, Gussrohre und andere - Pour dauphins en acier, tuyaux en plastique, en fonte, etc.

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10128816 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 75 85 10.70
10114315 75 92 9.55
10114316 100 110 9.55
10128817 100 122 13.30
10128818 100 136 13.30

Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M127841

• Zink
 

• Zinc
 

- für Stahlsockelrohre, Kunststoffrohre, Gussrohre und andere - Pour dauphins en acier, tuyaux en plastique, en fonte, etc.

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118556 50 = Zink / 50 = zinc 60 72 6.85
10035125 75 85 6.35
10035126 75 92 5.70
10035128 75 98 7.20
10233957 75 103 7.55
10182058 75 110 8.50
10182059 75 122 9.80
10035129 100 110 6.00
10035131 100 122 10.20
10035132 100 136 11.10
10035133 100 151 11.70
10035134 120 135 14.30
10231180 120 142 14.50
10231178 120 160 17.50
10125096 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 85 14.40
10302282 75 92 14.40
10125097 100 110 17.80
10208652 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 85 16.70
10302283 75 92 16.70
10208653 100 110 20.10

Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M109202

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ Spezial
- für Sockelrohre

- type spécial
- Pour dauphins

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10263595 75 92 7.00
10263597 100 110 7.40

Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M127842

• Zink
 

• Zinc
 

- Typ Spezial
- für Sockelrohre

- type spécial
- Pour dauphins

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10263598 50 = Zink / 50 = zinc 75 92 6.85
10263599 50 = Zink / 50 = zinc 100 110 7.20
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Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M130894

• Zink
 

• Zinc
 

- mit Wulst - Avec boudin

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10120072 50 = Zink / 50 = zinc 75 100 10.50
10120073 100 110 11.40
10120074 100 125 13.00

Übergangsstücke für Sockelrohre Collerette d’adaptation pour dauphin M127843

• Zink
 

• Zinc
 

- mit Reduktion
- für muffenlose Sockelrohre

- Avec réduction
- Pour dauphin sans manchon

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035139 50 = Zink / 50 = zinc 75 85 21.80
10035140 100 110 22.40

Schiebestücke für Sockelrohre Coulisseau avec collerette M109205

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Stahl- und Kunststoff-Sockelrohre - Pour dauphins en acier et en plastique

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035144 75 85 250 43.50
10206125 92 250 36.50
10035145 100 110 250 38.40

Schiebestücke für Sockelrohre Coulisseau avec collerette M127685

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- für Stahl- und Kunststoff-Sockelrohre - Pour dauphins en acier et en plastique

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10103977 75 85 250 43.50
10206126 92 250 36.50
10103978 100 110 250 48.50
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Schiebestücke für Sockelrohre Coulisseau avec collerette M127746

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- für Stahl- und Kunststoff-Sockelrohre - Pour dauphins en acier et en plastique

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10206129 75 92 250 55.30
10206130 100 110 250 57.40

Schiebestücke für Sockelrohre Coulisseau avec collerette M127844

• Zink
 

• Zinc
 

- für Stahl- und Kunststoff-Sockelrohre - Pour dauphins en acier et en plastique

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10103979 50 = Zink / 50 = zinc 75 85 250 39.40
10206127 75 92 250 33.00
10103980 100 110 250 35.40
10302284 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 85 250 62.40
10302285 100 110 250 65.20
10302286 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 100 110 250 69.30

Wulsten Boudin M109206

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- endlos - Sans fin

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035147 75 30.00
10035148 100 31.30
10035149 120 39.00

Wulsten Boudin M127845

• Zink
 

• Zinc
 

- endlos - Sans fin

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035150 50 = Zink / 50 = zinc 75 25.40
10035151 100 26.70
10035152 120 31.90

Wulstringe Bague de boudin M109207

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035153 60 10.10
10035154 75 10.10
10035155 100 10.60
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Wulstringe Bague de boudin M127846

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074373 50 = Zink / 50 = zinc 75 9.80
10074374 100 9.00

Einfachwulsten Bague de boudin, simple M109208

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10118630 60 4.80
10035156 75 12.50
10035157 100 12.50
10118631 120 18.00

Einfachwulsten Bague de boudin, simple M127667

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117717 75 10.40
10117718 100 10.90
10254405 120 15.50

Einfachwulsten Bague de boudin, simple M127734

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10235532 75 13.90
10235533 100 14.10
10235534 120 17.60

Einfachwulsten Bague de boudin, simple M127777

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117739 75 11.80
10117740 100 12.30
10254407 120 18.20
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Einfachwulsten Bague de boudin, simple M130895

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074506 50 = Zink / 50 = zinc 75 12.50
10074507 100 12.70
10254406 120 17.70
10118632 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 19.60
10118633 100 20.20
10118634 120 24.00
10130849 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 19.60
10130850 100 20.20
10302287 120 24.00
10208654 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 22.30
10208655 100 22.90

Einfachwulsten Bague de boudin, simple M130903

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302288 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 75 31.10
10302289 100 31.50
10302290 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 75 31.10
10302291 100 32.50
10302292 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 75 31.10
10302293 100 31.50
10302294 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 75 31.10
10302295 100 31.50

Doppelwulsten Bague de boudin, double M109209

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074492 75 23.20
10074493 100 23.70
10118626 120 26.70

Doppelwulsten Bague de boudin, double M127668

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117741 75 21.00
10117742 100 21.50
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Doppelwulsten Bague de boudin, double M127735

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10235535 75 24.80
10235536 100 25.40
10235537 120 28.00

Doppelwulsten Bague de boudin, double M127778

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117743 75 22.30
10117744 100 22.90

Doppelwulsten Bague de boudin, double M130896

• Zink
 

• Zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10074494 50 = Zink / 50 = zinc 75 23.20
10074495 100 23.70
10118627 51 = Zink vorbewittert / 51 = Zinc prépatiné 75 28.60
10118628 100 29.10
10118629 120 32.60
10130851 52 = Zink Quartz / 52 = zinc quartz 75 28.60
10130852 100 29.10
10302296 120 32.60
10302297 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 75 32.40
10302298 100 32.90
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Doppelwulsten Bague de boudin, double M130904

• 54 = Pigmento Zink
 

• 54 = Pigmento zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302299 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 75 33.80
10302300 100 34.20
10302301 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 75 33.80
10302302 100 34.20
10302303 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 75 33.80
10302304 100 34.20
10302305 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 75 33.80
10302306 100 34.20

Rohrschellen Autofix Collier pour tubes Autofix M130902

• STRUB 236
• 54 = Pigmento Zink
 

• STRUB 236
• 54 = Pigmento zinc
 

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10302275 54B = Pigmento blau / 54B = Pigmento bleu 100 28.60
10302276 54G = Pigmento grün / 54G = Pigmento vert 100 28.60
10302277 54M = Pigmento braun / 54M = Pigmento brun 100 28.60
10302278 54R = Pigmento rot / 54R = Pigmento rouge 100 28.60

Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M127868

• TREFIX
• Zink
 

• TREFIX
• Zinc
 

- Gewinde Ø .............................................................................M 10
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage Ø ..............................................................................M 10
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10285181 53 = Zink Anthra / 53 = Zinc Anthra 90 37.30
10285182 110 38.40
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Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M127897

• TREFIX
• Stahl verzinkt
 

• TREFIX
• Acier zingué
 

- Gewinde Ø .............................................................................M 10
- Verpackung .........................................................................25 Stk.

- Filetage Ø ..............................................................................M 10
- Emballage ........................................................................... 25 pce

Art. Nr.
No d’art.

Oberfläche
Surface

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10231787 10 = verzinkt / 10 = zingué 83 7.30
10285183 90 7.45
10231788 110 7.70
10274236 11 = braun beschichtet / 11 = revêtu brun 75 12.80
10128831 83 7.50
10125324 90 7.65
10125325 110 7.85
10231252 140 8.70
10274237 11.1 = grau beschichtet / 11.1 = revêtu gris 75 12.80
10128832 83 7.50
10125326 90 7.65
10125327 110 7.85
10231253 140 8.70

Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M109211

• verzinkt
 

• Zingué
 

- mit Holzgewinde - Avec filetage à bois

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Stiftlänge mm
Longueur tige mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10031972 83 120 70.436 25 7.55
10031973 89 120 70.442 25 6.85
10031976 108 120 70.438 25 7.35
10031979 133 120 70.440 25 9.30
10031980 83 200 70.437 25 7.85
10031981 89 200 70.443 25 7.10
10031983 108 200 70.439 25 7.60
10031984 133 200 70.441 25 9.70
10232355 109 250 10.244.109.25 25 6.05

Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M109212

• verzinkt
 

• Zingué
 

- braun
- plastifiziert
- mit Holzgewinde

- Brun
- Exécution plastifiée
- Avec filetage à bois

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Stiftlänge mm
Longueur tige mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035158 83 120 70.422 25 7.55
10035159 89 120 70.434 25 6.90
10035160 108 120 70.426 25 7.35
10035161 133 120 70.430 25 9.30
10231243 140 120 11.244.140.12 25 7.75
10035162 83 200 70.423 25 7.85
10035163 89 200 70.435 25 7.10
10035164 108 200 70.427 25 7.60
10110294 83 250 70.423.1 25 10.70
10110295 89 250 70.435.1 25 9.60
10233936 90 250 11.244.090.25 25 7.60
10110296 108 250 70.427.1 25 10.00
10233937 110 250 11.244.110.25 25 7.40
10226380 90 300 11.244.090.30 25 10.20
10226381 110 300 11.244.110.30 25 10.70
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Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M109213

• verzinkt
 

• Zingué
 

- leichte Ausführung
- braun
- plastifiziert
- mit Holzgewinde

- Exécution légère
- Brun
- Exécution plastifiée
- Avec filetage à bois

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Stiftlänge mm
Longueur tige mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074375 75 120 70.410 25 7.45
10074376 90 120 70.402 25 6.90
10074377 110 120 70.406 25 7.10
10074378 75 200 70.411 25 7.65
10074379 90 200 70.403 25 7.10
10074380 110 200 70.407 25 7.40
10235800 90 250 70.403.1 25 7.60
10235000 110 250 70.407.1 25 7.85

Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M109214

• verzinkt
 

• Zingué
 

- grau
- plastifiziert
- mit Holzgewinde

- Gris
- Exécution plastifiée
- Avec filetage à bois

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Stiftlänge mm
Longueur tige mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111771 83 120 70.420 25 7.55
10035166 89 120 70.432 25 6.90
10035167 108 120 70.424 25 7.35
10122994 133 120 70.428 25 9.30
10213883 140 120 11.244.140.12.1 25 7.75
10114383 83 200 70.421 25 7.85
10114384 89 200 70.433 25 7.10
10114385 108 200 70.425 25 7.60
10113017 83 250 70.421.1 25 10.70
10113018 89 250 70.433.1 25 9.60
10233934 90 250 11.244.090.25.1 25 7.60
10113019 108 250 70.425.1 25 10.00
10233935 110 250 11.244.110.25.1 25 7.40
10226382 90 300 11.244.090.30.1 25 10.20
10226383 110 300 11.244.110.30.1 25 10.70

Sockelrohrschellen Collier pour dauphin M109215

• verzinkt
 

• Zingué
 

- leichte Ausführung
- grau
- plastifiziert
- mit Holzgewinde

- Exécution légère
- Gris
- Exécution plastifiée
- Avec filetage à bois

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Stiftlänge mm
Longueur tige mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10228367 75 120 70.408 25 7.45
10074381 90 120 70.400 25 6.90
10074382 110 120 70.404 25 7.10
10235801 75 200 70.409 25 7.65
10074383 90 200 70.401 25 7.10
10074384 110 200 70.405 25 7.40
10235802 90 250 70.401.1 25 7.60
10235001 110 250 70.405.1 25 7.85
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Thermo 2 Plus ist die neue Variante, welche 
auf Basis der bewährten Dreifachverglasung 
Thermo 2 speziell für die klimatischen 
Ansprüche der Schweiz entwickelt wurde. 
Seine einzigartige Technologie wurde unter 
extremen Wetterbedingungen getestet  
und setzt neue Massstäbe. Mehr erfahren: 
www.velux.ch/thermo2plus

Thermo 2 Plus est la nouvelle variante qui a 
été spécialement développée sur la base du 
triple vitrage Thermo 2 éprouvé pour répondre 
aux exigences climatiques qui prévalent en 
Suisse. Sa technologie unique a été testée 
en conditions météorologiques extrêmes et 
établit de nouvelles références. En savoir plus: 
www.velux.ch/thermo2plus

Matthias Sempach 
Schwingerkönig  
Roi de la lutte (suisse)

Thermo 2 Plus
Einfach stark!
Tout simplement solide!

NEU

 NOUVEAU



Die neue Form, die das Ansammeln von 
Regen auf dem Glas verhindert und die  
einen Dacheinbau mit einem Neigungswinkel 
von bis zu 0° erlaubt. Passend für jedes 
Bedürfnis und jeden Raum. Macht den  
Weg frei für eine neue Art von Flachdach- 
Fenster. Weitere Informationen unter  
www.velux.ch/bogenglas

La nouvelle forme qui empêche l’eau de  
pluie de s’accumuler sur la vitre et qui permet 
un montage sur un toit affichant un angle 
d’inclinaison de jusqu’à 0°. Conviennent à 
chaque besoin et à chaque pièce. Ouvrez la 
voie à un nouveau type de fenêtres pour toit 
plat. Informations complémentaires sur  
www.velux.ch/vitragebombe

Die neue Form.
VELUX Flachdach-Fenster mit Bogenglas

La nouvelle forme.
Fenêtres pour toit plat VELUX avec vitrage bombé
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Dachfenster Fenêtre de toit M109340

- einfache Verglasung
- nicht isoliert
- ohne Glas

- Simple vitrage
- Exécution non isolée
- Sans vitrage

Verwendung
Für Dachausstiege und zur Erhellung von Dachböden.  
Nicht geeignet für Wohnräume.

Applications
Pour l’accès à la toiture et l’entrée de lumière dans les combles. 
Ne convient pas pour les locaux habitables.

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035700 10 = verzinkt / 10 = zingué 400 600 262.00
10035701 500 700 275.00
10035704 20 = Kupfer / 20 = cuivre 400 600 272.00
10035705 500 700 315.00
10035706 600 800 394.00
10174917 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 400 600 243.00
10174918 500 700 270.00
10174919 600 800 331.00
10080824 50 = Zink / 50 = zinc 400 600 283.00
10080825 500 700 329.00

Zubehör:
- M109342  Drahtglas

Accessoires:
- M109342  Vitrage armé

Dachfenster Fenêtre de toit M109341

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Ludovici-Ziegel
- einfache Verglasung
- nicht isoliert
- ohne Glas

- Pour tuiles Ludovici
- Simple vitrage
- Exécution non isolée
- Sans vitrage

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Randbreite mm
Largeur bordure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035711 400 600 300 363.00

Zubehör:
- M109342  Drahtglas

Accessoires:
- M109342  Vitrage armé

Drahtglas Vitrage armé M109342

- für Dachfenster - Pour châssis à tabatière

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035717 400 600 32.10
10035718 500 700 43.20
10035719 600 800 53.60

passend zu:
- M109340  Dachfenster
- M109341  Dachfenster

convient pour:
- M109340  Fenêtre de toit
- M109341  Fenêtre de toit
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Dachfenster Fenêtre de toit M109343

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Doppelverglasung
- inkl. Isolierglas und Holzrahmen

- Double vitrage
- Avec vitrage isolant et cadre en bois

Verwendung
Für Dachausstiege und zur Erhellung von Dachböden.  
Nicht geeignet für Wohnräume.

Applications
Pour l’accès à la toiture et l’entrée de lumière dans les combles. 
Ne convient pas pour les locaux habitables.

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10235085 400 600 495.00

Dachfenster Fenêtre de toit M109344

• KODA
 

• KODA
 

- vollisoliert
- mit Glas
- für Wohnräume

- Exécution entièrement isolée
- Avec vitrage
- Pour locaux d’habitation

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10215928 20 = Kupfer / 20 = cuivre 400 600 775.00
10215929 530 700 844.00
10215931 50 = Zink / 50 = zinc 400 600 745.00
10215932 530 700 812.00



Dachfenster Fenêtres de toit
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Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M109245

• STRUB 300
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 300
• 20 = cuivre
 

- Standard
- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 35°

- Standard
- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 35°

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035230 75 71.60
10118813 75        (300.1) 71.60
10035231 100 70.20
10118814 100       (300.1) 70.20
10035233 120 81.80
10118815 120       (300.1) 81.80
10035234 150 93.30
10118816 150       (300.1) 93.30
10117733 200 123.00

Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M127955

• STRUB 300
• 40 = CrNi-Stahl
 

• STRUB 300
• 40 = acier inox
 

- Standard
- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 35°

- Standard
- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 35°

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035236 75 52.40
10035237 100-110 55.60
10035239 120 59.50
10035240 150 69.00

Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M127956

• STRUB 300
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• STRUB 300
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Standard
- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 35°

- Standard
- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 35°

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10117705 75 55.90
10117706 100-110 59.50
10117707 120 62.70
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Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M127985

• STRUB 300
• 50 = Zink
 

• STRUB 300
• 50 = zinc
 

- Standard
- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 35°

- Standard
- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 35°

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035242 75 66.50
10118817 75        (300.1) 66.50
10035243 100 71.40
10118818 100       (300.1) 71.40
10035245 120 76.50
10118819 120       (300.1) 76.50
10035246 150 88.80

Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M109247

• STRUB 300
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 300
• 20 = cuivre
 

- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 40°

- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 40°

Art. Nr.
No d’art.

Ø CHF / Stk
CHF / pce

10232211 110 60.20
10232212 180 111.00
10232213 200 157.50

Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M127987

• STRUB 300
• 50 = Zink
 

• STRUB 300
• 50 = zinc
 

- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 40°

- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 40°

Art. Nr.
No d’art.

Ø CHF / Stk
CHF / pce

10232214 110 60.20

Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M109246

• STRUB 300
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 300
• 20 = cuivre
 

- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 50°

- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 50°

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035229 60 85.00
10074385 75 82.50
10074386 100 87.60
10074387 120 93.10
10231993 150 103.50
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Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M127986

• STRUB 300
• 50 = Zink
 

• STRUB 300
• 50 = zinc
 

- ohne Kragen
- für Dachneigung bis 50°

- Sans collerette
- Pour inclinaison de toit jusqu’à 50°

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035241 60 79.00
10074388 75 76.50
10074389 100-110 82.50
10074390 120 86.30
10232210 150 96.50

Kragen Collerette M109248

• STRUB 302
• 20 = Kupfer
 

• STRUB 302
• 20 = cuivre
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035248 75 8.85
10035249 100 9.35

Kragen Collerette M127988

• STRUB 302
• 50 = Zink
 

• STRUB 302
• 50 = zinc
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035253 75 8.75
10035254 100 9.20
10204663 120 9.60

Lüftungsdachziegel Tuile plate de ventilation M109249

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- flach
- einfaches Modell

- Exécution plate
- Modèle simple

Art. Nr.
No d’art.

Breite cm
Largeur cm

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10274307 17 38 12.30

Lüftungsdachziegel Tuile plate de ventilation M109250

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- flach
- verstärktes Modell

- Exécution plate
- Modèle renforcé

Art. Nr.
No d’art.

Breite cm
Largeur cm

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10274308 17 38 32.00
10274309 20 42 35.80
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Kupfer
Cuivre

CrNi-Stahl
Acier inox CrNi

3
Welltablett Panneau ondulé M109251

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ 3
- grosswellig
- mit Dunstrohrstutzen

- Type 3
- Grandes ondulations
- Avec tubulure

- Länge ...............................................................................1000 mm - Longueur ..........................................................................1000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10174888 75 273.00
10174889 100 294.00

Welltablett Panneau ondulé M127993

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Typ 3
- grosswellig
- mit Dunstrohrstutzen

- Type 3
- Grandes ondulations
- Avec tubulure

- Länge ...............................................................................1000 mm - Longueur ..........................................................................1000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10174890 75 266.00
10174891 100 286.00

Welltablett Panneau ondulé M109252

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ 3
- grosswellig

- Type 3
- Grandes ondulations

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe Welle ..........................................................................57 mm
- Abstand Welle ...................................................................177 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ondulation..............................................................57 mm
- écartement ondulations ....................................................177 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10182391 95.30

Welltablett Panneau ondulé M127957

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ 3
- grosswellig

- Type 3
- Grandes ondulations

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe Welle ..........................................................................57 mm
- Abstand Welle ...................................................................177 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ondulation..............................................................57 mm
- écartement ondulations ....................................................177 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10182392 89.00
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CrNi-Stahl
Acier inox CrNi

3
Welltablett Panneau ondulé M127994

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Typ 3
- grosswellig

- Type 3
- Grandes ondulations

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe Welle ..........................................................................57 mm
- Abstand Welle ...................................................................177 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ondulation..............................................................57 mm
- écartement ondulations ....................................................177 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10182393 77.20

Welltablett Panneau ondulé M109253

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ 5
- grosswellig

- Type 5
- Grandes ondulations

- Höhe Welle ..........................................................................57 mm
- Abstand Welle ...................................................................177 mm

- Hauteur ondulation..............................................................57 mm
- écartement ondulations ....................................................177 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10232154 1000 157.50
10182394 2000 308.00

Welltablett Panneau ondulé M127958

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ 5
- grosswellig

- Type 5
- Grandes ondulations

- Höhe Welle ..........................................................................57 mm
- Abstand Welle ...................................................................177 mm

- Hauteur ondulation..............................................................57 mm
- écartement ondulations ....................................................177 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10182395 2000 289.00

Welltablett Panneau ondulé M127995

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Typ 5
- grosswellig

- Type 5
- Grandes ondulations

- Höhe Welle ..........................................................................57 mm
- Abstand Welle ...................................................................177 mm

- Hauteur ondulation..............................................................57 mm
- écartement ondulations ....................................................177 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10182396 2000 241.00
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Welleternit-Elemente Eléments Eternit ondulée M109254

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Anschluss vorn oder hinten - Pour la fixation à l’avant ou à l’arrière

Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

Wellen
Ondulations

CHF / Stk
CHF / pce

10182397 62 3 85.10
10182398 115 6 196.00

Welleternit-Elemente Eléments Eternit ondulée M127996

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- für Anschluss vorn oder hinten - Pour la fixation à l’avant ou à l’arrière

Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

Wellen
Ondulations

CHF / Stk
CHF / pce

10182399 62 3 73.00
10182400 115 6 172.50

Welleternit-Elemente Eléments Eternit ondulée M109255

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Anschluss seitlich - Pour raccordement latéral

Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10232582 125 89.90

Welleternit-Elemente Eléments Eternit ondulée M127997

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- für Anschluss seitlich - Pour raccordement latéral

Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10233884 125 71.70



www.d-a.ch 229Debrunner Acifer

Kaminaufsätze, Entlüfter, Dachzubehör Capes de cheminées, sorties de ventilation,  
accessoires 3

Abschlusszargen Embout de terminaison M109256

• 30 = Aluman
 

• 30 = aluman
 

inkl. Gummidichtung gegen aufsteigendes Kondenswasser Avec joint en caoutchouc empêchant les remontées d’eau de 
condensation

- mit Dichtungsring
- für isolierte Dunstrohreinfassungen

- Avec joint annulaire
- Pour insertions de tuyaux de ventilation isolées

- Wandstärke ........................................................................2.0 mm
- Nenndurchmesser .............................................................165 mm

- Épaisseur de paroi ..............................................................2.0 mm
- Diam. nominal ...................................................................165 mm

Art. Nr.
No d’art.

für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10280377 90 23.50
10280378 110 23.50
10280379 90 schwarz beschichtet / Avec revêtement noir 28.20
10280380 110 schwarz beschichtet / Avec revêtement noir 28.20

Zubehör:
- M109458  Dunstrohreinfassungen
- M109477  PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen

Accessoires:
- M109458  Sortie de ventilation
- M109477  Isolation thermique PIR, demi-coque

passend zu:
- M109458  Dunstrohreinfassungen
- M109475  Dunstrohreinfassungen

convient pour:
- M109458  Sortie de ventilation
- M109475  Sortie de ventilation

Abschlusszargen Embout de terminaison M109257

• Kunststoff
 

• Plastique
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

für PE
pour PE

A mm B mm Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10182060 63 57 80 grau / gris  9.25
10271281 75 68 92 grau / Gris 9.55
10182061 90 76 115 grau / gris 9.75
10271282 90 76 150 grau / Gris für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.30
10182062 110 95 125 grau / gris 9.95
10271283 110 95 165 grau / Gris für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.50
10271284 125 115 155 grau / Gris 10.70
10182687 63 57 80 braun / brun 9.25
10271285 75 68 92 braun / Brun 9.55
10182688 90 76 115 braun / brun 9.75
10271286 90 76 150 braun / Brun für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.30
10182689 110 95 125 braun / brun 9.95
10271287 110 95 165 braun / Brun für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.50
10271288 125 115 155 braun / Brun 10.70
10271289 63 57 80 schwarz / Noir 9.25
10271290 75 68 92 schwarz / Noir 9.55
10271291 90 76 115 schwarz / Noir 9.75
10271292 90 76 150 schwarz / Noir für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.30
10271293 110 95 125 schwarz / Noir 9.95
10271294 110 95 165 schwarz / Noir für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.50
10271295 125 115 155 schwarz / Noir 10.70
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Abschlusszargen Embout de terminaison M109259

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

DN A mm B mm CHF / Stk
CHF / pce

10035280 60 56 80 13.70
10035281 70 56 95 13.70
10035282 80 76 115 15.00
10035283 100 95 125 15.00

Abschlusszargen Embout de terminaison M109261

• Edelstahl Rostfrei
 

• Acier inoxydable
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

DN A mm B mm CHF / Stk
CHF / pce

10275051 100 95 125 25.60
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Abschlusszargen Embout de terminaison M109260

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

DN A mm B mm CHF / Stk
CHF / pce

10118554 60 56 80 13.30
10035285 70 56 95 13.30
10035286 80 76 115 14.60
10035287 100 95 125 14.60

Abschlusszargen Universal Couvercle de protection universel M109262

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Aussendurchmesser ..........................................................120 mm - Diamètre extérieur ............................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10182401 40 50 19.80
10182402 50 56 19.80
10182403 60 63 19.80
10182404 70 75 19.80
10182405 80 90 19.80
10182406 100 110 19.80

Abschlusszargen Universal Couvercle de protection universel M127954

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Aussendurchmesser ..........................................................120 mm - Diamètre extérieur ............................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10182407 40 50 19.80
10182408 50 56 19.80
10182409 60 63 19.80
10182410 70 75 19.80
10182411 80 90 19.80
10182412 100 110 19.80
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Abschlusszargen Universal Couvercle de protection universel M127998

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Aussendurchmesser ..........................................................120 mm - Diamètre extérieur ............................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10182413 40 50 19.80
10182414 50 56 19.80
10182415 60 63 19.80
10182416 70 75 19.80
10182417 80 90 19.80
10182418 100 110 19.80

Abschlusszargen Embout de terminaison M109442

• Kunststoff
 

• Plastique
 

- Typ S
- oval
- passend für alle Dachschrägen
- für Dunstrohr-Dacheinfassung
- gerade mit Zentrierstück
- schlag- und wetterfest

- type S
- Forme ovale
- Convient pour toutes les inclinaisons de toits
- Pour garniture de raccordement de ferblanterie pour tuyau  

de fumée
- Droit, avec pièce de centrage
- antichoc et résistant aux intempéries

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ø mm Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10232687 80 S 75 0.600 11.00
10232688 100 S 100 0.650 11.80

Abschlusszargen Embout de terminaison M109444

- Typ FI
- isoliert
- für Dunstrohr-Dacheinfassung
- gerade mit Zentrierstück
- schlag- und wetterfest

- Type FI
- Avec isolation
- Pour garniture de raccordement de ferblanterie pour tuyau  

de fumée
- Droit, avec pièce de centrage
- antichoc et résistant aux intempéries

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ø mm Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10232689 80 FI 80 0.600 11.50
10232690 100 FI 100 0.650 13.40

Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M109263

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- einfaches Modell - Modèle simple

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035303 75 74.50
10035304 98 73.90
10035305 105 73.90
10035306 120 75.80
10035307 150 91.00
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Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M128002

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- einfaches Modell - Modèle simple

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035293 75 59.40
10035294 98 48.20
10035295 105 48.20
10035296 111 48.20
10035297 120 48.20
10035298 125 51.50
10035299 135 61.50
10035300 150 61.50
10035301 180 70.90
10035302 200 78.50

Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M109264

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Modell "Spezial" - Modèle spécial

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035308 50 28.00
10035309 60 28.00
10035310 75 29.70
10035311 100 33.80
10035312 120 42.40
10035313 150 85.00

Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M127953

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Modell "Spezial" - Modèle spécial

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10288921 100 53.50

Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M127989

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Modell "Spezial" - Modèle spécial

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035314 50 27.30
10035315 60 27.30
10035316 75 28.80
10035317 100 32.80
10035318 120 41.30
10035319 150 82.80
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Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M109265

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Modell "Spezial"
- mit Kragen und Stutzen

- Modèle spécial
- Avec collerette et manchette

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10119886 75 92.20
10119887 100 96.00
10119888 120 148.50

Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M127990

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Modell "Spezial"
- mit Kragen und Stutzen

- Modèle spécial
- Avec collerette et manchette

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10119889 75 90.20
10119890 100 94.10
10119891 120 150.50

Dunstrohr-Hüte Cape de ventilation M109266

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- spezial "Genf" - Spéciale "Genève"

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10274310 75 122.50
10274311 100 126.00



www.d-a.ch 235Debrunner Acifer

Kaminaufsätze, Entlüfter, Dachzubehör Capes de cheminées, sorties de ventilation,  
accessoires

Kaminaufsätze Cape de cheminée M127962

• ASPIRA 2000
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ASPIRA 2000
• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035328 180 323.00
10035329 200 359.00
10035330 250 392.00
10035331 300 423.00

3
Kaminaufsätze Cape de cheminée

• ASPIRA • ASPIRA

Beim "Aspira" Kaminhut handelt es sich um eine patentierte Kon-
struktion, bei welcher ein stromlinienförmig ausgebildeter Konus 
in Verbindung mit den ausgeklügelten Abmessungen der übrigen 
Elemente die Kaminanlage vor negativen Windeinwirkungen, vor 
Regen, Schnee und Frost schützt. Der Rauchaustritt wird dadurch 
auch bei Windstille nicht behindert

Appareils brevetés composés d’un cône de forme aérodynamique 
qui avec ses autres éléments aux dimensions ingénieusement 
conçues protège le bon fonctionnement de la cheminée des 
influences négatives du vent, de la pluie, de la neige et du gel. 
L’échappement de la fumée est ainsi parfait, également lorsqu’il 
n’y a pas de vent

Kaminaufsätze Cape de cheminée M109268

• ASPIRA 1000
• 20 = Kupfer
 

• ASPIRA 1000
• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035332 120 242.00
10035333 150 261.00
10035334 180 352.00
10035335 200 395.00
10035336 250 456.00
10035337 300 506.00

Kaminaufsätze Cape de cheminée M127963

• ASPIRA 1000
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ASPIRA 1000
• 40 = acier inox
 

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035338 120 178.50
10035339 150 184.00
10035340 180 232.00
10035341 200 253.00
10035342 250 275.00
10035343 300 293.00

Kaminaufsätze Cape de cheminée M109267

• ASPIRA 2000
• 20 = Kupfer
 

• ASPIRA 2000
• 20 = cuivre
 

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035320 180 461.00
10035321 200 528.00
10035322 250 615.00
10035323 300 689.00
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Kaminhüte
für alle 4 Jahreszeiten
Für den richtigen Zug im 
Kamin auch bei schwierigen
Witterungseinflüssen. 
Schutz und Sicherheit für alle
Kamine, die unter starkem
Föhneinfluss stehen. Für
Kamine, die unter dem Dach-
first oder in der Nähe von
Gebäuden oder Baumgruppen
im Fallwindbereich liegen.

Capes de cheminée
pour chaques saison
Pour le tirage excellant contre
les influences atmosphérique.
Elles garantissent un functionne-
ment irréprochabel de chaufage
et conciennent pour des chemi-
nées relativement exposées en
raison de leur situation géogra-
phique.

• Zuverlässiger Schutz vor
meteorologischen Einflüssen.

• Einwandfreie und wirtschaftli-
che Funktion der Feuerungs-
anlage in Bezug auf alle
Witterungseinflüsse.

• Überzeugt durch seine ästhe-
tische, allen Architekturen
angepasste Form.

• Patentiertes System für  
höchste Ansprüche an
Qualität und Leistung.

• Protection sûre de toutes
influences méteorologiques.

• Fonction parfaite et économi-
que indépendante de toutes
les influences du temps.

• Convaincant par sa forme
esthétique et adaptée à tout
type d’architecture.

• Système breveté pour les
plus hautes exigences en
qualité et performance.

Kaminaufsätze
für den
richtigen
Zug.

Capes de 
cheminée
pour le tirage
excellent.

ASPIRA 1000 ASPIRA 2000

        
ASPIRA-Inserat_184x262.qxp_Layout 1  17.07.17  15:22  Seite 1
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Kaminaufsätze Cape de cheminée M109275

• ASPIROTOR®
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ASPIROTOR®
• 40 = acier inox
 

Kaminaufsatz mit spiralgeformten Lamellen in grau-mattem 
Edelstahl oder kupferfarbig lackiert, auf wartungsfreier Drehachse, 
seitlich abklappbar für Kaminreinigung, massiver Drehkugel-Fuss 
aus 3 mm CNS-Blech. Befestiungsart und Übergangsteile für jede 
Kaminart, auch individuelle Anfertigung möglich.

Cape de cheminée avec lamelles en spirale, en acier inox gris mat 
ou laqué couleur cuivre, sur axe de rotation sans entretien, s’ouvre 
latéralement pour le ramonage, pied de boule massif en tôle inox 
3 mm. Type de fixation et éléments de raccordement compatibles 
avec tous les types de cheminées. Exécution personnalisée possible.

- durch Wind und Thermik selbstdrehend
- zugfördernd mit Injektorwirkung
- Wasser und Schnee abweisend durch Drehung
- Drehteil auf Edelstahl-Kugellager
- auf alle Kamintypen montierbar, Verschraubung

- Auto-rotatif par la force du vent et de l’air chaud ascendant
- Favorise le tirage, avec effet d’injecteur
- Repousse l’eau et la neige par effet de rotation
- Partie rotative sur roulement à billes inox
- Peut se monter sur tout type de cheminée, fixation filetée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10280381 150 matt / mat 485.00
10280382 180 matt / mat 539.00
10280383 200 matt / mat 585.00
10280384 250 matt / mat 627.00
10280385 300 matt / mat 1’189.00
10280386 150 kupferfarbig / Couleur cuivre 539.00
10280387 180 kupferfarbig / Couleur cuivre 593.00
10280388 200 kupferfarbig / Couleur cuivre 648.00
10280389 250 kupferfarbig / Couleur cuivre 672.00
10280390 300 kupferfarbig / Couleur cuivre 1’270.00

Ansatzteile Elément de base M109269

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- rund

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035344 120 56.40
10035345 150 61.00
10035346 180 67.70
10035347 200 72.20
10035348 250 85.80
10035349 300 95.90

Ansatzteile Elément de base M127964

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- rund

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035350 120 38.40
10035351 150 40.60
10035352 180 42.90
10035353 200 44.00
10035354 250 49.70
10035355 300 51.90
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Ansatzteile Elément de base M109270

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- eckig

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Rectangulaire

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035356 120 55.30
10035357 150 59.80
10035358 180 65.50
10035359 200 71.10
10035360 250 82.40
10035361 300 93.70

Ansatzteile Elément de base M127965

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- eckig

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Rectangulaire

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035362 120 36.10
10035363 150 37.30
10035364 180 41.80
10035365 200 42.90
10035366 250 47.40
10035367 300 50.80

Ansatzteile Elément de base M109271

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- rund
- mit Stutzen

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Forme ronde
- Avec tubulure

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035368 120 95.90
10035369 150 105.00
10035370 180 116.50
10035371 200 122.00
10035372 250 141.00
10035373 300 158.00

Ansatzteile Elément de base M127966

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- rund
- mit Stutzen

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Forme ronde
- Avec tubulure

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035374 120 67.70
10035375 150 71.10
10035376 180 74.50
10035377 200 76.70
10035378 250 84.60
10035379 300 88.00
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Ansatzteile Elément de base M109272

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- eckig
- mit Stutzen

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Rectangulaire
- Avec tubulure

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035380 120 107.50
10035381 150 116.50
10035382 180 133.50
10035383 200 144.50
10035384 250 166.00
10035385 300 185.00

Ansatzteile Elément de base M127967

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- zu ASPIRA 1000 und 2000
- eckig
- mit Stutzen

- Pour capes ASPIRA 1000 et 2000
- Rectangulaire
- Avec tubulure

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035386 120 77.90
10035387 150 80.10
10035388 180 89.20
10035389 200 93.70
10035390 250 105.00
10035391 300 109.50

Regenzargen Pare-pluie M109273

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Kaminhüte ASPIRA
- mit Isolation 50 mm

- Pour capes de cheminée ASPIRA
- Avec isolation 50 mm

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10130118 120 133.00
10130119 150 140.00
10130120 180 154.00
10130121 200 163.50
10130122 250 175.50
10130123 300 185.00

Regenzargen Pare-pluie M127968

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- für Kaminhüte ASPIRA
- mit Isolation 50 mm

- Pour capes de cheminée ASPIRA
- Avec isolation 50 mm

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10130124 120 133.00
10130125 150 140.00
10130126 180 154.00
10130127 200 163.50
10130128 250 175.50
10130129 300 185.00
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Regenzargen Pare-pluie M109274

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Kaminhüte ASPIRA
- mit Isolation 80 mm

- Pour capes de cheminée ASPIRA
- Avec isolation 80 mm

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10130130 120 133.00
10130131 150 140.00
10130132 180 154.00
10130133 200 163.50
10130134 250 175.50
10130135 300 185.00

Regenzargen Pare-pluie M127969

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- für Kaminhüte ASPIRA
- mit Isolation 80 mm

- Pour capes de cheminée ASPIRA
- Avec isolation 80 mm

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10130136 120 133.00
10130137 150 140.00
10130138 180 154.00
10130139 200 163.50
10130140 250 175.50
10130141 300 185.00
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Kaminhüte Cape de cheminée M109345

• BASTEN Typ Standard
• 20 = Kupfer
 

• BASTEN type standard
• 20 = cuivre
 

- für Holz, Pellets und andere feste Brennstoffe
- ohne Übergangs-/Ansatzteil zum Kamin
- einwandig
- vereinfachte Version
- Minimallösung für Standardanlagen

- Pour bois, pellets et autres combustibles solides
- Sans pièce d’adaptation / tubulure de raccordement à la cheminée
- À simple paroi
- Version simplifiée
- Solution minimale pour installations standards

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231266 100 223.00
10231269 125 234.00
10231270 130 234.00
10231271 150 244.00
10231272 175 259.00
10231273 180 259.00
10231275 200 269.00
10231276 225 289.00
10231278 250 310.00
10231279 300 340.00
10231281 350 380.00

Kaminhüte Cape de cheminée M127971

• BASTEN Typ Standard
• 40 = CrNi-Stahl
 

• BASTEN type standard
• 40 = acier inox
 

- für Holz, Pellets und andere feste Brennstoffe
- ohne Übergangs-/Ansatzteil zum Kamin
- einwandig
- vereinfachte Version
- Minimallösung für Standardanlagen

- Pour bois, pellets et autres combustibles solides
- Sans pièce d’adaptation / tubulure de raccordement à la cheminée
- À simple paroi
- Version simplifiée
- Solution minimale pour installations standards

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231283 100 223.00
10231284 125 234.00
10231285 130 234.00
10231286 150 244.00
10231287 175 259.00
10231288 180 259.00
10231289 200 269.00
10231290 225 289.00
10231291 250 310.00
10231292 300 340.00
10231293 350 380.00
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Kaminhüte Cape de cheminée M109346

• BASTEN Typ Regulator
• 20 = Kupfer
 

• BASTEN Type Regulator
• 20 = cuivre
 

- für Holz, Pellets und andere feste Brennstoffe
- ohne Übergangs-/Ansatzteil zum Kamin
- doppelwandige, zweifache Windleitflächen
- empfohlen in Regionen mit starken Winden

- Pour bois, pellets et autres combustibles solides
- Sans pièce d’adaptation / tubulure de raccordement à la cheminée
- Doubles canaux de circulation d’air à double paroi
- Recommandé pour les régions avec vents forts

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231294 100 315.00
10231295 125 320.00
10231296 130 320.00
10231297 150 325.00
10231298 175 340.00
10231299 180 340.00
10231300 200 370.00
10231302 225 401.00
10231303 250 421.00
10231304 300 462.00
10231305 350 507.00

Kaminhüte Cape de cheminée M127972

• BASTEN Typ Regulator
• 40 = CrNi-Stahl
 

• BASTEN Type Regulator
• 40 = acier inox
 

- für Holz, Pellets und andere feste Brennstoffe
- ohne Übergangs-/Ansatzteil zum Kamin
- doppelwandige, zweifache Windleitflächen
- empfohlen in Regionen mit starken Winden

- Pour bois, pellets et autres combustibles solides
- Sans pièce d’adaptation / tubulure de raccordement à la cheminée
- Doubles canaux de circulation d’air à double paroi
- Recommandé pour les régions avec vents forts

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231306 100 315.00
10231307 125 320.00
10231308 130 320.00
10231309 150 325.00
10231310 175 340.00
10231311 180 340.00
10231312 200 370.00
10231313 225 401.00
10231314 250 421.00
10231315 300 462.00
10231316 350 507.00
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BASTEN – der Spezialist 
für Kaminhüte
Seit über 70 Jahren steht der 
Kaminhut im Zentrum unserer 
Geschäftstätigkeit. 
Nutzen Sie dieses Know-how!
 
Die ausgeklügelte und patentierte
Technik wurde laufend weiter-
entwickelt und verbessert.
Der BASTEN-Kaminhut optimiert 
jede Feuerungsanlage.

 
BASTEN – 
zwei starke Typen 
Typ Regulator 
hohe Funktionsunterstützung 
und Fallwindsicherheit, für 
schwierige Lagen/Problemfälle. 

Typ Standard 
vereinfachte Version für 
Standardanlagen. 

Ihre Vorteile mit BASTEN: 
– ausgereifte, bewährte Produkte
– TÜV-geprüft 
– langjährige Erfahrung 
– flexible Produktion 
– hohe Lieferbereitschaft 
– Swiss Made 

Ende gut – 
BASTEN-Hut.

www.basten.ch

Basten Air-Systeme AG
Mittlere Strasse 29e, 3800 Unterseen, Tel. 033 823 40 00, Fax 033 823 40 01, info@basten.ch, www.basten.ch

Les avantages de BASTEN: 
– produits techniquement au
 point et éprouvé (cert. TÜV) 
– longue expérience 
– Production flexible 
– haute disbonibilité 
– Swiss Made 

La cape BASTEN – 
chapeau!

BASTEN – le spécialiste
des capes de cheminée
Cela fait 70 ans que la cape 
de cheminée est au centre de  
nos activités. Profitez de ce  
savoir-faire!
 
La technologie sophistiquée 
et breveté a été sans cesse 
développée, de sorte à optimiser 
par son effet n’importe quelle 
installation de combustion. 
 
 
BASTEN –
2 types costauds 
Type Régulateur 
haute soutien du fonctionnement 
de l’installation et protection 
contre les vents descendants pour
les cas posant problème. 
 
Type Standard 
Version simplifiée pour installations 
standard.  

Regulator

Standard

basten_A4.indd   1 07.08.17   09:47
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Ansatzteile / Übergangsstücke Embase de cheminée / adaptateur M109347

• BASTEN Typ 3
• 20 = Kupfer
 

• BASTEN type 3
• 20 = cuivre
 

- für gemauerte Kamine
- eckiges Tablett mit rundem Stutzen

- Pour cheminées maçonnées
- Solin carré avec piquage rond

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

Ø Stutzen mm
Ø de sortie mm

Abmessung Tablett mm
Tablette mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231317 100 96 270 x 270 91.20
10231332 125 121 300 x 300 91.20
10231334 130 126 300 x 300 91.20
10231340 150 146 320 x 320 91.20
10231346 175 171 350 x 350 101.50
10231352 180 176 350 x 350 101.50
10231354 200 196 370 x 370 101.50
10231363 225 221 400 x 400 101.50
10231483 250 246 420 x 420 111.50
10231484 300 296 470 x 470 111.50
10231485 350 346 520 x 520 111.50

Ansatzteile / Übergangsstücke Embase de cheminée / adaptateur M127973

• BASTEN Typ 3
• 40 = CrNi-Stahl
 

• BASTEN type 3
• 40 = acier inox
 

- für gemauerte Kamine
- eckiges Tablett mit rundem Stutzen

- Pour cheminées maçonnées
- Tablette carrée avec tubulure ronde

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

Ø Stutzen mm
Ø de sortie mm

Abmessung Tablett mm
Tablette mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231486 100 96 270 x 270 91.20
10231487 125 121 300 x 300 91.20
10231488 130 126 300 x 300 91.20
10231489 150 146 320 x 320 91.20
10231490 175 171 350 x 350 101.50
10231491 180 176 350 x 350 101.50
10231492 200 196 370 x 370 101.50
10231493 225 221 400 x 400 101.50
10231494 250 246 420 x 420 111.50
10231495 300 296 470 x 470 111.50
10231496 350 346 520 x 520 111.50

Ansatzteile / Übergangsstücke Embase de cheminée / adaptateur M109348

• BASTEN Typ 4
• 20 = Kupfer
 

• BASTEN type 4
• 20 = cuivre
 

- für gemauerte Kamine
- eckiges Tablett mit Vierkant-Stutzen

- Pour cheminées maçonnées
- Tablette carrée avec tubulure carrée

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

Abmessung Stutzen mm
Tubulure mm

Abmessung Tablett mm
Tablette mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231497 100 x 100 96 x 96 270 x 270 96.30
10231498 125 x 125 121 x 121 300 x 300 96.30
10231499 130 x 130 126 x 126 300 x 300 96.30
10231500 150 x 150 146 x 146 320 x 320 96.30
10231501 175 x 175 171 x 171 350 x 350 106.50
10231502 180 x 180 176 x 176 350 x 350 106.50
10231503 200 x 200 196 x 196 370 x 370 106.50
10231504 225 x 225 221 x 221 400 x 400 106.50
10231505 250 x 250 246 x 246 420 x 420 116.50
10231506 300 x 300 296 x 296 470 x 470 116.50
10231507 350 x 350 346 x 346 520 x 520 116.50
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Ansatzteile / Übergangsstücke Embase de cheminée / adaptateur M127974

• BASTEN Typ 4
• 40 = CrNi-Stahl
 

• BASTEN type 4
• 40 = acier inox
 

- für gemauerte Kamine
- eckiges Tablett mit Vierkant-Stutzen

- Pour cheminées maçonnées
- Tablette carrée avec tubulure carrée

Art. Nr.
No d’art.

Nennmass mm
Cotes nominales mm

Abmessung Stutzen mm
Tubulure mm

Abmessung Tablett mm
Tablette mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231508 100 x 100 96 x 96 270 x 270 96.30
10231509 125 x 125 121 x 121 300 x 300 96.30
10231510 130 x 130 126 x 126 300 x 300 96.30
10231511 150 x 150 146 x 146 320 x 320 96.30
10231513 175 x 175 171 x 171 350 x 350 106.50
10231514 180 x 180 176 x 176 350 x 350 106.50
10231516 200 x 200 196 x 196 370 x 370 106.50
10231519 225 x 225 221 x 221 400 x 400 106.50
10231522 250 x 250 246 x 246 420 x 420 116.50
10231524 300 x 300 296 x 296 470 x 470 116.50
10231526 350 x 350 346 x 346 520 x 520 116.50
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Kaminaufsätze Cape de cheminée M109278

• JOHN
• 20 = Kupfer
 

• JOHN
• 20 = cuivre
 

- drehbar
- rund

- Orientable
- Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035424 105 150.00
10035425 120 150.00
10035427 150 169.00
10035428 160 169.00
10035429 180 184.50
10035430 200 187.50
10035431 220 219.00
10035432 240 237.00
10035433 250 237.00
10035436 300 283.00

auf Anfrage: Spezialmodelle und weitere Abmessungen  
bis Ø 500 mm

Modèles spéciaux et autres dimensions jusqu’au Ø 500 mm,  
sur demande

Kaminaufsätze Cape de cheminée M127979

• JOHN
• 40 = CrNi-Stahl
 

• JOHN
• 40 = acier inox
 

- drehbar
- rund

- Orientable
- Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035437 105 128.00
10035438 120 137.00
10035440 150 151.00
10035441 160 156.00
10035442 180 171.00
10035443 200 180.00
10035444 220 203.00
10035445 240 221.00
10035446 250 221.00
10035449 300 267.00

auf Anfrage: Spezialmodelle und weitere Abmessungen  
bis Ø 500 mm

Modèles spéciaux et autres dimensions jusqu’au Ø 500 mm,  
sur demande

Kaminaufsätze Cape de cheminée M109279

• JOHN
• 20 = Kupfer
 

• JOHN
• 20 = cuivre
 

- drehbar
- viereckig

- Orientable
- Exécution carrée

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035460 150 233.00
10035462 180 240.00
10035463 200 247.00
10035464 220 281.00
10035465 240 292.00
10035466 250 292.00
10035470 300 352.00

auf Anfrage: Spezialmodelle und weitere Abmessungen  
bis 500 / 500 mm

Modèles spéciaux et autres dimensions jusqu’à 500 / 500 mm,  
sur demande
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Kaminaufsätze Cape de cheminée M127980

• JOHN
• 40 = CrNi-Stahl
 

• JOHN
• 40 = acier inox
 

- drehbar
- viereckig

- Orientable
- Exécution carrée

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035472 150 196.50
10035474 180 203.00
10035475 200 214.00
10035476 220 244.00
10035477 240 256.00
10035478 250 268.00
10035482 300 326.00

auf Anfrage: Spezialmodelle und weitere Abmessungen  
bis 500 / 500 mm

Modèles spéciaux et autres dimensions jusqu’à 500 / 500 mm,  
sur demande
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Kaminhüte Cape de cheminée M109292

• SIRIUS Typ XR
• 20 = Kupfer
 

• SIRIUS type XR
• 20 = cuivre
 

- rund - Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10085081 20 = Kupfer / 20 = cuivre 100 234.00
10085082 125 234.00
10085086 150 258.00
10085087 160 266.00
10085088 175 287.00
10085089 200 307.00
10085090 225 328.00
10085091 250 348.00
10085092 300 415.00
10085093 350 456.00

Kaminhüte Cape de cheminée M127982

• SIRIUS Typ XR
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SIRIUS type XR
• 40 = acier inox
 

- rund - Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10085094 100 226.00
10085095 125 226.00
10085096 150 245.00
10085097 160 251.00
10085098 175 271.00
10085099 200 291.00
10085100 225 311.00
10085101 250 329.00
10085102 300 392.00
10085103 350 432.00

Kaminhüte Cape de cheminée M109293

• SIRIUS Typ XM
• 20 = Kupfer
 

• SIRIUS type XM
• 20 = cuivre
 

- mit Abschlusszarge 100 mm
- rund

- Avec huisserie de fermeture 100 mm
- Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10174894 125 / 300 361.00
10174895 150 / 325 403.00
10174896 175 / 350 426.00
10174897 200 / 375 448.00
10174898 225 / 400 479.00
10174899 250 / 425 509.00
10174900 300 / 475 596.00
10174901 350 / 525 686.00
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Kaminhüte Cape de cheminée M127983

• SIRIUS Typ XM
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SIRIUS type XM
• 40 = acier inox
 

- mit Abschlusszarge 100 mm
- rund

- Avec huisserie de fermeture 100 mm
- Forme ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10174902 125 / 300 349.00
10174903 150 / 325 391.00
10174904 175 / 350 412.00
10174905 200 / 375 433.00
10174906 225 / 400 464.00
10174907 250 / 425 494.00
10174908 300 / 475 579.00
10174909 350 / 525 664.00

Kaminhüte Cape de cheminée M109294

• SIRIUS Typ XE
• 20 = Kupfer
 

• SIRIUS type XE
• 20 = cuivre
 

- viereckig - Exécution carrée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10085104 125 264.00
10085105 160 306.00
10085106 180 332.00
10085107 200 357.00
10085108 220 384.00
10085109 250 425.00
10085110 280 485.00
10085111 300 525.00
10085112 320 575.00
10085113 350 651.00

Kaminhüte Cape de cheminée M127984

• SIRIUS Typ XE
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SIRIUS type XE
• 40 = acier inox
 

- viereckig - Exécution carrée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10085114 125 251.00
10085115 160 289.00
10085116 180 314.00
10085117 200 338.00
10085118 220 365.00
10085119 250 403.00
10085120 280 459.00
10085121 300 497.00
10085122 320 545.00
10085123 350 616.00



www.d-a.ch 251Debrunner Acifer

Kaminaufsätze, Entlüfter, Dachzubehör Capes de cheminées, sorties de ventilation,  
accessoires 3

Lamellenhüte Cape à lamelles M109288

• ECO Typ ER
• 20 = Kupfer
 

• ECO Type ER
• 20 = cuivre
 

- mit rundem Querschnitt - Avec section ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10175389 100 206.00
10175390 125 206.00
10175391 150 229.00
10175392 175 253.00
10175393 200 270.00
10175394 225 290.00
10175395 250 307.00
10175396 300 366.00
10175397 350 403.00

Lamellenhüte Cape à lamelles M127975

• ECO Typ ER
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ECO Type ER
• 40 = acier inox
 

- mit rundem Querschnitt - Avec section ronde

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10175398 100 199.00
10175399 125 199.00
10175400 150 217.00
10175401 175 240.00
10175402 200 258.00
10175403 225 274.00
10175404 250 291.00
10175405 300 348.00
10175406 350 382.00

Lamellenhüte Cape à lamelles M109289

• ECO Typ ERB
• 20 = Kupfer
 

• ECO Type ERB
• 20 = cuivre
 

- Bord .....................................................................................50 mm - Bord .....................................................................................50 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10206906 100 230.00
10206907 125 230.00
10206908 150 257.00
10206909 175 283.00
10206910 200 304.00
10206911 225 324.00
10206912 250 344.00
10206913 300 410.00
10206914 350 452.00
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Lamellenhüte Cape à lamelles M127976

• ECO Typ ERB
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ECO Type ERB
• 40 = acier inox
 

- Bord .....................................................................................50 mm - Bord .....................................................................................50 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10206915 100 224.00
10206916 125 224.00
10206917 150 245.00
10206918 175 260.00
10206919 200 289.00
10206920 225 307.00
10206921 250 325.00
10206922 300 390.00
10206923 350 428.00

Lamellenhüte Cape à lamelles M109290

• ECO Typ EE
• 20 = Kupfer
 

• ECO Type EE
• 20 = cuivre
 

- mit viereckigem Querschnitt - Avec section carrée

- Bord .....................................................................................50 mm - Bord .....................................................................................50 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10175407 125 246.00
10175408 160 286.00
10175409 180 311.00
10175410 200 335.00
10175411 220 359.00
10175412 250 398.00
10175413 280 455.00
10175414 300 492.00
10175415 350 608.00

Lamellenhüte Cape à lamelles M127977

• ECO Typ EE
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ECO Type EE
• 40 = acier inox
 

- mit viereckigem Querschnitt - Avec section carrée

- Bord .....................................................................................50 mm - Bord .....................................................................................50 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10175416 125 235.00
10175417 160 271.00
10175418 180 296.00
10175419 200 318.00
10175420 220 343.00
10175421 250 379.00
10175422 280 431.00
10175423 300 467.00
10175424 350 579.00
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Lamellenhüte Cape à lamelles M109291

• ECO Typ EZ
• 20 = Kupfer
 

• ECO Type EZ
• 20 = cuivre
 

- mit Abschlusszarge 100 mm lang - Avec huisserie de fermeture 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10175425 100 / 215 258.00
10175426 125 / 240 293.00
10175427 150 / 265 328.00
10175428 175 / 290 347.00
10175429 200 / 315 365.00
10175430 225 / 340 389.00
10175431 250 / 365 412.00
10175432 300 / 415 479.00
10175433 350 / 465 556.00

Lamellenhüte Cape à lamelles M127978

• ECO Typ EZ
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ECO Type EZ
• 40 = acier inox
 

- mit Abschlusszarge 100 mm lang - Avec huisserie de fermeture 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10175434 100 / 215 252.00
10175435 125 / 240 287.00
10175436 150 / 265 322.00
10175437 175 / 290 340.00
10175438 200 / 315 357.00
10175439 225 / 340 382.00
10175440 250 / 365 406.00
10175441 300 / 415 476.00
10175442 350 / 465 547.00
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Statische Entlüfter Extracteur statique

• SCHERRER • SCHERRER

Die Funktion beruht auf dem Injektor-Prinzip. Bei jedem Wind-Ein-
fall entsteht im kreisrunden Stutzen eine Saugwirkung. Der Scher-
rer-Entlüfter ist rückstausicher und garantiert dicht gegen Regen 
und Schnee. Er eignet sich überall dort, wo eine gleichmässige, 
wartungsfreie Dauerentlüftung erwünscht ist.

Le fonctionnement repose sur le principe des injecteurs. Quel que 
soit le côté d’ou vient le vent, le courant d’air horizontal frappant 
l’aérateur provoque dans la tubulure circulaire un effet d’aspira-
tion. Etanchéité garantie quant à la pluie et à la neige, à l’épreuve 
des inversions de tirage. Convient partout où l’on désire obtenir 
une aération régulière et durable. Pas d’entretien.

Statische Entlüfter Extracteur statique M109280

• SCHERRER
• 20 = Kupfer
 

• SCHERRER
• 20 = cuivre
 

- montagefertig dank integriertem Anschlusskragen - Prêt au montage, grâce au collet de raccordement intégré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Aussen-Ø    B mm
Ø extérieur    B mm

Höhe    C mm
hauteur    C mm

Saugöffnung mm
section d’aspiration mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035489 100 160 180 100 92.70
10035490 125 192 216 125 105.00
10035492 150 240 270 150 161.50

auf Anfrage: Ø 250 - 500 mm Ø 250 à 500 mm sur demande

Statische Entlüfter Extracteur statique M127981

• SCHERRER
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SCHERRER
• 40 = acier inox
 

- montagefertig dank integriertem Anschlusskragen - Prêt au montage, grâce au collet de raccordement intégré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Aussen-Ø    B mm
Ø extérieur    B mm

Höhe    C mm
hauteur    C mm

Saugöffnung mm
section d’aspiration mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035501 100 160 180 100 92.70
10035502 125 192 216 125 105.00
10035504 150 240 270 150 161.50

auf Anfrage: Ø 250 - 500 mm Ø 250 à 500 mm sur demande

Statische Entlüfter Extracteur statique M128001

• SCHERRER
• 50 = Zink
 

• SCHERRER
• 50 = zinc
 

- montagefertig dank integriertem Anschlusskragen - Prêt au montage, grâce au collet de raccordement intégré

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Aussen-Ø    B mm
Ø extérieur    B mm

Höhe    C mm
hauteur    C mm

Saugöffnung mm
section d’aspiration mm

CHF / Stk
CHF / pce

10121066 100 160 180 100 85.10
10121067 125 192 216 125 93.80
10121068 150 240 270 150 150.50

auf Anfrage: Ø 250 - 500 mm Ø 250 à 500 mm sur demande
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Abluft-Regenhüte Cape d’aération pare-pluie M109281

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Typ AT
- mit Abschlusstrichter
- rund

- Type AT
- Avec entonnoir
- Forme ronde

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035507 100 185.50
10035508 125 219.00
10035509 150 292.00
10035510 175 340.00
10035511 200 366.00

Abluft-Regenhüte Cape d’aération pare-pluie M127970

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- Typ AT
- mit Abschlusstrichter
- rund

- Type AT
- Avec entonnoir
- Forme ronde

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10110297 100 286.00
10110298 125 315.00
10110299 150 336.00
10110300 175 376.00
10110301 200 418.00
10226367 250 643.00
10226368 300 737.00
10226369 350 905.00
10226370 400 1’078.00

Abluft-Regenhüte Cape d’aération pare-pluie M127991

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Typ AT
- mit Abschlusstrichter
- rund

- Type AT
- Avec entonnoir
- Forme ronde

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035517 100 221.00
10035518 125 265.00
10035519 150 323.00
10035520 175 362.00
10035521 200 399.00
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Abluft-Regenhüte Cape d’aération pare-pluie M109282

- Typ AT
- mit Abschlusstrichter
- rund

- Type AT
- Avec entonnoir
- Forme ronde

- Standrohr Länge ................................................................500 mm - Long. tubulure....................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035522 100 194.50
10035523 125 235.00
10035524 150 314.00
10035525 175 366.00
10035526 200 393.00
10117708 250 669.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M109285

• ANTARES Typ AMT
• 20 = Kupfer
 

• ANTARES type AMT
• 20 = cuivre
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10212759 80 140 104.50
10110911 100 160 116.50
10110912 125 185 137.50
10110913 150 210 184.00
10280496 160 220 199.50

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M127959

• ANTARES Typ AMT
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ANTARES type AMT
• 40 = acier inox
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10260074 80 140 125.50
10260075 100 160 138.50
10260076 125 185 168.00
10260077 150 210 213.00
10280507 160 220 230.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M127999

• ANTARES Typ AMT
• 50 = Zink
 

• ANTARES type AMT
• 50 = zinc
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10212761 80 140 120.50
10110917 100 160 132.00
10110918 125 185 158.50
10110919 150 210 206.00
10280508 160 220 222.00
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Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M128003

• ANTARES Typ AMT
• 30 = Aluman
 

• ANTARES type AMT
• 30 = aluman
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10212760 80 140 77.40
10110914 100 160 84.30
10110915 125 185 99.50
10110916 150 210 130.00
10280504 160 220 141.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M109286

• ANTARES Typ AMT
• 20 = Kupfer
 

• ANTARES type AMT
• 20 = cuivre
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................500 mm - Long. tubulure....................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10212762 80 140 119.50
10123123 100 160 133.00
10123124 125 185 157.00
10123125 150 210 210.00
10280509 160 220 227.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M127960

• ANTARES Typ AMT
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ANTARES type AMT
• 40 = acier inox
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................500 mm - Long. tubulure....................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10260078 80 140 142.50
10260079 100 160 158.00
10260080 125 185 192.00
10260081 150 210 243.00
10280511 160 220 263.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M128000

• ANTARES Typ AMT
• 50 = Zink
 

• ANTARES type AMT
• 50 = zinc
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................500 mm - Long. tubulure....................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10212764 80 140 138.00
10123129 100 160 151.00
10123130 125 185 180.50
10123131 150 210 235.00
10280512 160 220 254.00
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Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M109283

• ANTARES plus
• 30 = Aluman
 

• ANTARES plus
• 30 = aluman
 

- Trichter-Innenseite nass lackiert - Entonnoir laqué à l’intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ø Rosette mm
Ø rosace mm

CHF / Stk
CHF / pce

10203649 100 160 99.50
10203650 125 185 116.00
10203651 150 210 153.50

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M109284

• ANTARES Air System® AMT-EF
• 20 = Kupfer
 

• ANTARES Air System® AMT-EF
• 20 = cuivre
 

- Standrohr aus Cr-Ni-Stahl
- mit Abschlusstrichter aus Kupfer
- Rohrschale aus Steinwolle 25 mm
-	 Einfassung mit Standrohr für Flachdach	aus	Kupfer, geschweisst

- Tube vertical en acier CrNi
- Avec entonnoir en cuivre
- Coque de tube en laine de roche 25 mm
- Insert avec tube-support pour toit plat en cuivre, soudé

- Standrohr Länge ................................................................400 mm
- Einfassung Höhe................................................................400 mm

- Long. tubulure....................................................................400 mm
- Hauteur insert....................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10267303 80 328.00
10267304 100 353.00
10267305 125 392.00
10267306 150 450.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M127961

• ANTARES Air System® AMT-EF
• 40 = CrNi-Stahl
 

• ANTARES Air System® AMT-EF
• 40 = acier inox
 

- Standrohr aus Cr-Ni-Stahl
- mit Abschlusstrichter aus CrNi-Stahl
- Rohrschale aus Steinwolle 25 mm
- Einfassung mit Standrohr für Flachdach aus CrNi-Stahl,  

geschweisst

- Tube vertical en acier CrNi
- avec entonnoir en inox
- Coque de tube en laine de roche 25 mm
- Insert avec tube-support pour toit plat en inox, soudé

- Standrohr Länge ................................................................400 mm
- Einfassung Höhe................................................................400 mm

- Long. tubulure....................................................................400 mm
- Hauteur insert....................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10267314 80 353.00
10267315 100 372.00
10267316 125 409.00
10267317 150 464.00
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Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M128005

• ANTARES Air System® AMT-EF
• 30 = Aluman
 

• ANTARES Air System® AMT-EF
• 30 = aluman
 

- Standrohr aus Cr-Ni-Stahl
- mit Abschlusstrichter aus Aluman
- Rohrschale aus Steinwolle 25 mm
- Einfassung mit Standrohr für Flachdach aus CrNi-Stahl,  

geschweisst

- Tube vertical en acier CrNi
- Avec entonnoir en Aluman
- Coque de tube en laine de roche 25 mm
- Insert avec tube-support pour toit plat en inox, soudé

- Standrohr Länge ................................................................400 mm
- Einfassung Höhe................................................................400 mm

- Long. tubulure....................................................................400 mm
- Hauteur insert....................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10267309 80 238.00
10267311 100 251.00
10267312 125 270.00
10267313 150 307.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M109287

• POLLUX Typ PMT
• 20 = Kupfer
 

• POLLUX type PMT
• 20 = cuivre
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10232615 100 119.50
10232616 125 140.50
10232617 150 187.00

Entlüftungsaufsätze Cape d’aération M127992

• POLLUX Typ PMT
• 50 = Zink
 

• POLLUX type PMT
• 50 = zinc
 

- mit Abschlusstrichter - Avec entonnoir

- Standrohr Länge ................................................................250 mm - Long. tubulure....................................................................250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10232618 50 = Zink / 50 = zinc 100 135.00
10232619 125 161.50
10232620 150 216.00
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PVA- und Solarkabel-Einfassungen für Flachdächer Garniture de passage de câbles pour toit plat M109473

• Aluminium
 

• Aluminium
 

- sicheres abdichten von Flachdächern
- durch die Isoliermöglichkeit keine Kondenswasserbildung
- mit demontierbarem Deckel für gute Zugänglichkeit und 

 einfache Ausisolierung
- Tablett oberseitig aufgeraut und gelocht
- aus Aluminium natur

- Etanchéité fiable pour toits plats
- Pas de condensation grâce à la possibilité d’isolation
- Avec couvercle démontable pour une bonne accessibilité,  

facile à isoler
- Semelle avec face supérieure dépolie, avec trous
- En aluminium naturel

Verwendung
Kabeleinfassungen bzw. Kabeldurchführungen für Flachdächer, z.B. 
PVA-/Solarboxen

Applications
Passage de câbles pour toits plats, pour câbles d’installations 
solaires, de télécommunications, etc.

- Grundabmessung......................................................500 x 500 mm - Mesure de base........................................................500 x 500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

Tiefe mm
Profondeur mm

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

CHF / Stk
CHF / pce

10270425 540 200 200 2 358.00

Rohreinfassungen Garniture de passage de tube M109474

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- Tablett oberseitig aufgeraut

- Pour toits plats
- Dessus de tablette rugueux

Verwendung
z. B. für Kabeleinfassungen, Kamineinfassungen

Applications
Par exemple pour le passage de câbles, de tuyaux de fumées

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Höhe ..................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Hauteur ..............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10277555 73 66.90
10277557 98 66.90
10277559 118 77.80
10281214 148 85.00
10281215 230 118.00
10281216 260 126.00
10281217 290 131.00
10281218 310 133.00
10281219 360 155.50
10281220 410 168.50
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PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen Isolation thermique PIR, demi-coque M109477

- zur Wärmedämmung von Strang- und Raumentlüftungsrohren
- ohne FCKW / HFCKW / Halogen
- 1 Stück = 1 Paar

- Pour l’isolation thermique de tubes de ventilation forcée et de 
ventilation primaire

- Sans CFC / HCFC / halogénures
- 1 pièce = 1 paire

- Material .........................................................................  PIR (PUR)
- Länge .................................................................................400 mm
- Raumgewicht ca. ............................................................33 kg / m³
- Temperaturbereich ........................................... -40° bis +120° °C
- Brandverhalten ....................................................................... RF 2
- Wärmeleitfähigkeit ...................................... 0.023 / 0.028 W / mK

- Matière ..........................................................................  PIR (PUR)
- Longueur ............................................................................400 mm
- Masse volumique absolue env. ......................................33 kg / m³
- Plage de température ....................................... -40° bis +120° °C
- Comportement au feu ............................................................ RF 2
- Conductivité thermique ................................ 0.023 / 0.028 W / mK

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

passend für
Convient pour

CHF / Stk
CHF / pce

10280673 116 52 20 32.0 PE 50 8.85
10280674 116 58 20 29.0 PE 56 8.85
10280675 116 65 20 25.5 PE 63 8.85
10280676 116 77 20 19.5 PE 75 8.85
10280677 116 92 20 12.0 PE 90 8.85
10280678 148 127 17 10.5 PE 125 13.30
10280679 158 92 20 33.0 PE 90 ISO 14.80
10280680 158 112 20 23.0 PE 110 ISO 14.80
10280681 134 82 17 26.0 SPIRO 80 11.00
10280682 154 102 20 26.0 SPIRO 100 14.10
10280684 179 127 20 26.0 SPIRO 125 18.30
10280685 204 152 15 26.0 SPIRO 150 24.30
10280686 214 162 13 26.0 SPIRO 160 26.30
10280688 234 182 12 26.0 SPIRO 180 28.80
10280689 254 202 10 26.0 SPIRO 200 30.90
10280690 304 252 6 26.0 SPIRO 250 39.60
10280691 334 282 5 26.0 SPIRO 280 46.40
10280692 354 302 4 26.0 SPIRO 300 65.10

passend zu:
- M109475  Dunstrohreinfassungen
- M109476  Lüftungsrohreinfassungen
- M109256  Abschlusszargen
- M109458  Dunstrohreinfassungen
- M109459  Lüftungsrohreinfassungen

convient pour:
- M109475  Sortie de ventilation
- M109476  Sortie de ventilation
- M109256  Embout de terminaison
- M109458  Sortie de ventilation
- M109459  Sortie de ventilation
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gedreht
Tourné

geschweisst / Exécution soudée gedreht / Tourné geschweisst / Soudé

3
Schneefanghaken Crochet pare-neige M109302

• Stahl
 

• Acier
 

- mit 1 Loch
- abgekröpft
- gedreht

- Avec trous pour tube et fer plat
- Exécution coudée
- Tourné

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10118577 3 / 8" 30 x 5 Stahl / Acier 14.70
10118578 3 / 8" 30 x 5 10 = verzinkt / 10 = zingué 22.20
10118596 3 / 8" 30 x 5 braun thermolackiert / Thermolaquage brun 31.80

Schneefanghaken Crochet pare-neige M109305

• Stahl
 

• Acier
 

- mit 1 Loch
- gerade
- gedreht

- Avec trous pour tube et fer plat
- Exécution droite
- Tourné

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10118580 3 / 8" 30 x 5 Stahl / Acier 14.10
10118582 3 / 8" 30 x 5 10 = verzinkt / 10 = zingué 21.50
10118597 3 / 8" 30 x 5 braun thermolackiert / Thermolaquage brun 31.00

Schneefanghaken Crochet pare-neige M109300

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- abgekröpft - Exécution coudée

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

CHF / Stk
CHF / pce

10133937 3 / 8" 30 x 5 geschweisst / Soudé 9.30
10133938 1 / 2" 30 x 5 geschweisst / Soudé 10.90
10035575 3 / 4" 40 x 5 gedreht / Tourné 9.45
10254481 45 x 8 gedreht, schweres Modell / Tourné, modèle lourd 24.70
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gedreht
Tourné

geschweisst / Exécution soudée geschweisst / Exécution soudée gedreht / Tourné

geschweisst
Exécution soudée

gedreht / Tourné geschweisst / Soudé gedreht / Tourné

3
Schneefanghaken Crochet pare-neige M109301

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- abgekröpft - Exécution coudée

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10035576 1 / 2" 30 x 5 braun / brun geschweisst / Soudé 14.10
10035578 3 / 4" 40 x 5 braun / brun gedreht / Tourné 11.70
10118587 40 x 5 rot / rouge gedreht / Tourné 12.40
10206954 40 x 5 anthrazit / anthracite gedreht / Tourné 12.40
10254482 45 x 8 braun / brun gedreht, schweres Modell / Tourné, modèle lourd 28.60

Schneefanghaken Crochet pare-neige M109303

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- zum Einhängen - A suspendre

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

CHF / Stk
CHF / pce

10133939 3 / 8" 30 x 5 geschweisst / Soudé 9.30
10133940 1 / 2" 30 x 5 geschweisst / Soudé 10.90
10080736 3 / 4" 40 x 5 gedreht / Tourné 9.45
10254512 45 x 8 gedreht, schweres Modell / Tourné, modèle lourd 24.70
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geschweisst
Exécution soudée

gedreht / Tourné geschweisst / Soudé gedreht / Tourné

3
Schneefanghaken Crochet pare-neige M109304

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- zum Einhängen - A suspendre

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10035582 1 / 2" 30 x 5 braun / brun geschweisst / Soudé 14.10
10080737 3 / 4" 40 x 5 braun / brun gedreht / Tourné 11.70
10118585 3 / 4" 40 x 5 rot / rouge gedreht / Tourné 12.40
10111769 3 / 4" 40 x 5 anthrazit / anthracite gedreht / Tourné 12.40
10254513 3 / 4" 45 x 8 braun / brun gedreht, schweres Modell / Tourné, modèle lourd 28.60

Schneefanghaken Crochet pare-neige M109306

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- gerade
- gedreht

- Exécution droite
- Tourné

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Flachstahl mm
Acier plat mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10035584 3 / 4" 40 x 5 verzinkt / Zingué 9.45
10118584 3 / 4" 40 x 5 rot / rouge 12.40
10132376 3 / 4" 40 x 5 anthrazit / anthracite 12.40
10035585 3 / 4" 40 x 5 braun / brun 11.70

Rohrverbinder Raccord pour tubes M109308

• PVC
 

• PVC
 

für alle Schneefangrohre Pour toutes les barres à neige

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10253951 2.45

Verbindungsmuffen Manchon de raccordement M109309

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10118561 3 / 4" verzinkt / Zingué 9.25
10035587 3 / 4" braun / brun 10.30
10111770 3 / 4" grau / gris 10.30
10118562 3 / 4" rot / rouge 10.30
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Schneestopper Arrêt de neige M109311

- einteilig
- für Stehfalz-Blechdächer

- D’une seule pièce
- Pour toits en tôle à joint debout

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10226388 20 = Kupfer / 20 = cuivre 3 / 4" SM-EHC25 / 30 6.75
10226389 30 = Aluman / 30 = aluman 3 / 4" SM-EHA25 / 30 2.75
10226390 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 3 / 4" SM-EHE25 / 30 3.85

Klemmfäuste Elément de serrage M109312

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Schneefang-Einrohrsysteme - Pour systèmes pare-neige monotubes

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10226391 3 / 4" + 1" SM-KC 20.80

Schnee- und Eishalter Arrêt de neige et glace M109313

- für Stehfalz-Blechdächer - Pour toits en tôle à joint debout

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10110302 20 = Kupfer / 20 = cuivre 3 / 4" + 1" 6.55
10110303 30 = Aluman / 30 = aluman 3 / 4" + 1" 4.90
10110304 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 3 / 4" + 1" 5.35

Schnee- und Eishalter Arrêt de neige et glace M109314

- für Stehfalz-Blechdächer - Pour toits en tôle à joint debout

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10226392 20 = Kupfer / 20 = cuivre 3 / 4" + 1" 7.45
10226393 30 = Aluman / 30 = aluman 3 / 4" + 1" 2.20
10285037 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 3 / 4" + 1" 3.85

Lieferumfang:
- 2 Halbschalen
- Schrauben und Muttern

Inclus dans la livraison:
- 2 demi-coques
- Vis et écrou
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Schnee- und Eisstop Arrêt de neige et glace M109315

- zum Überklemmen
- Modell ST

- A clipper
- Modèle ST

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10174911 20 = Kupfer / 20 = cuivre 3 / 4" 5.30
10174912 1" 5.30
10174913 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 3 / 4" 4.50
10174914 1" 4.50

Schneefanglaschen Bride de fixation pour pare-neige M109316

- fest
- extra stark

- Modèle fixe
- Très solide

- Dimension..................................................................1 / 2" - 3 / 4 " - Dimensions ................................................................1 / 2" - 3 / 4 "

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10175444 10 = verzinkt / 10 = zingué 3 / 4" 6.45
10175443 20 = Kupfer / 20 = cuivre 3 / 4" 13.10
10175445 30 = Aluman / 30 = aluman 3 / 4" 6.05

Schneefanglaschen Bride de fixation pour pare-neige M109319

- für Doppelfalzdächer
- verstellbar

- Pour toits à doubles joints debout
- Réglable

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10035596 10 = verzinkt / 10 = zingué 1 / 2" - 1" 8.20
10035597 20 = Kupfer / 20 = cuivre 1 / 2" - 1" 30.90
10076709 30 = Aluman / 30 = aluman 1 / 2" - 1" 10.60
10089565 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 1 / 2" - 1" 17.70
10035598 braun plastifiziert / Plastifié brun 1 / 2" - 1" 12.30

Schneefang-Aufstockelemente Rehausse de pare-neige M109320

- für Stehfalz-Blechdächer - Pour toits en tôle à joint debout

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10074393 20 = Kupfer / 20 = cuivre 1" 26.00
10074394 30 = Aluman / 30 = aluman 1" 8.35
10278284 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 1" 13.60

Wir liefern ab Lager: Gas- und Wasserleitungsrohre geschweisst, 
verzinkt, beschichtet für Schneefanghaken

Livrables du stock: tubes pour barres à neige (tubes soudés pour 
eau et gaz, zingués et revêtus)
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Schneefang-Aufstockelemente Rehausse de pare-neige M109318

- für zwei Rohre und Schneefanglaschen
- fest und verstellbar
- 3-teilig

- Pour deux tubes et crochets pare-neige
- Modèle fixe et réglable
- En 3 parties

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø
Pour tube Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10206133 10 = verzinkt / 10 = zingué 1 / 2" - 1" 17.10
10206134 20 = Kupfer / 20 = cuivre 1 / 2" - 1" 33.00
10206135 30 = Aluman / 30 = aluman 1 / 2" - 1" 16.70
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Schneefangrohre Tube "barre à neige" M109090

• Stahl verzinkt
• S195T
• EN 10255 / 10240-A1
 

• Acier zingué
• S195T
• EN 10255 / 10240-A1
 

- mit glatten Enden
- geschweisst

- Bouts lisses
- Exécution soudée

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

DN a mm t mm L m kg / m CHF / m

10117750 verzinkt / Zingué 3 / 4" 26.9 2.3 6.0 1.49 4.50
10200407 braun (RAL 8017) / brun (RAL 8017) 3 / 4" 26.9 2.3 5.5 1.50 9.25
10200408 anthrazit / anthracite 3 / 4" 26.9 2.3 5.5 1.50 9.85
10200409 ziegelrot / rouge brique 3 / 4" 26.9 2.3 5.5 1.50 9.85

Schneefangrohre Tube "barre à neige" M109091

• Stahl verzinkt
• S195T
• EN 10255 / 10240-A1
 

• Acier zingué
• S195T
• EN 10255 / 10240-A1
 

- beidseitig mit Gewinde
- einseitig mit Muffe, anderseitig mit Plastikkappe
- geschweisst

- Avec filetage aux 2 extrémités
- Avec manchon à une extrémité, capuchon en plastique sur l’autre
- Exécution soudée

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

DN a mm t mm L m kg / m CHF / m

10144662 braun (RAL 8017) / brun (RAL 8017) 1 / 2" 21.3 2.3 6 1.11 7.65
10090129 verzinkt / Zingué 3 / 4" 26.9 2.3 6 1.49 5.55
10090134 braun (RAL 8017) / brun (RAL 8017) 1" 33.7 2.6 6 2.14 12.90
10144661 braun (RAL 8017) / brun (RAL 8017) 3 / 8" 17.2 2.3 6 0.90 7.35
10090128 verzinkt / Zingué 1 / 2" 21.3 2.3 6 1.10 4.65
10090130 verzinkt / Zingué 1" 33.7 2.6 6 2.13 7.00
10090133 braun (RAL 8017) / brun (RAL 8017) 3 / 4" 26.9 2.3 6 1.50 9.75

Lieferumfang:
- 1 Muffe
- 1 Plastikkappe

Inclus dans la livraison:
- 1 manchon
- 1 embout en plastique

Schneefangrohre Tube "barre à neige" M109089

• Aluminium
• EN AW-6060
 

• Aluminium
• EN AW-6060
 

- AlMgSi0,5
- stranggepresst

- AlMgSi0,5
- Exécution extrudée

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm L m CHF / m

10120856 32 2 6 4.70
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Kupferrohre Tube en cuivre M104607

• SANCO
• DIN 1786 / 1754
 

• SANCO
• DIN 1786 / 1754
 

- blank / nicht isoliert
- ziehhart
- korrosionsgeschützt

- Brut / non isolé
- Étiré dur
- Avec protection anti-corrosion

- Stangenlänge ...........................................................................5 m - Barres de ..................................................................................5 m

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / m

10017408 25  - 28 37.30
10017409 25.6- 28 30.15
10017410 32  - 35 47.65
10017411 39  - 42 57.55
10017412 50  - 54 98.35
10017413 51  - 54 75.65
10017414 72  - 76 148.55

Richtpreise Les prix sont indicatifs

Schneefanggitter Grille d’arrêt pare-neige M109321

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- mit senkrechten Traversen
- aus Winkelstahl 16 x 16 x 3 mm

- Avec traverses verticales
- En cornière d’acier 16 x 16 x 3 mm

- Länge ........................................................................................3 m
- Traversenstärke .....................................................................3 mm

- Longueur ...................................................................................3 m
- Traverses ...............................................................................3 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / m

10035599 150 52.40
10035600 200 52.40

Schneefanggitter-Haken Crochet pour grille d’arrêt pare-neige M109322

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- abgekröpft - Exécution coudée

- Traversenstärke ..............................................................30 x 7 mm - Traverses ........................................................................30 x 7 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035602 150 26.80
10035603 200 26.80

Schneefanggitter-Haken Crochet pour grille d’arrêt pare-neige M109323

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- zum Einhängen - A suspendre

- Traversenstärke ..............................................................30 x 7 mm - Traverses ........................................................................30 x 7 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035604 150 26.80
10035605 200 26.80
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Verbindungsbleche Raccordement M109324

• 30 = Aluman
 

• 30 = aluman
 

- für Schneefanggitter
- Alumanblech

- Pour grilles d’arrêt pare-neige
- Tôle aluman

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035607 60 4.65

Schneestop Stop-neige M109329

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- für Ziegeldächer
- kunststoffbeschichtet

- Pour toits de tuiles
- Avec revêtement synthétique

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10035613 schwarz / noir 2.05
10035614 braun / brun 2.05
10035615 hellbraun / brun clair 2.05
10035616 ziegelrot / rouge brique 2.05
10035617 hellgrau / gris clair 2.05

Bei Bestellungen Ziegelart und Farbe angeben oder Musterziegel 
einsenden

Lors de la commande, indiquer le genre de tuile et la couleur, ou 
envoyer un échantillon de tuile

Schneestop Stop-neige M109330

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- Typ "Piccolo"
- für Wellplatten und -bleche
- inkl. Gummirondelle 32 x 3 mm

- Type "Piccolo"
- Pour panneaux ondulés et tôles ondulées
- Avec rondelle caoutchouc 32 x 3 mm

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10104489 verzinkt / Zingué 3.70
10104490 sepiabraun / brun sépia 4.35
10301248 oxydrot / rouge oxyde 4.35

Solarhalterungen Support pour solaire M109331

für Solar- und Kollektoranlagen für Stehfalzdächer Pour installations solaires et collecteurs sur toits en tôle à  
joint debout

- zum Anklemmen
- Oberseite mit 1 Langloch 11 x 25 mm

- À clipser
- Face supérieure avec 1 trou long 11 x 25 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10242309 30 = Aluman / 30 = aluman 150 17.80
10242310 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 150 28.80

Lieferumfang:
- 1 Schraube 12 x 35 mm
- 1 Mutter A2

Inclus dans la livraison:
- 1 vis 12 x 35 mm
- 1 écrou A2
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Ziegel-Haken Crochet pour tuiles M109332

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Modell 1
- für Flachziegel
- normale Ausführung

- Modèle 1
- Pour tuiles plates
- Exécution standard

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035620 250 0.39

Ziegel-Haken Crochet pour tuiles M109333

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Modell 1
- für Flachziegel
- normale Ausführung

- Modèle 1
- Pour tuiles plates
- Exécution standard

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035621 250 0.91

Ziegel-Haken Crochet pour tuiles M109334

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Modell 2
- für Pfannenziegel

- Modèle 2
- Pour tuiles flamandes

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035622 250 0.39

Ziegel-Haken Crochet pour tuiles M109335

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Modell 2
- für Pfannenziegel

- Modèle 2
- Pour tuiles flamandes

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035623 250 0.91

Innenklammern Crochet intérieur M109336

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Modell 3
- zur Befestigung der Falzziegel im Innendach

- Modèle 3
- Pour la fixation des tuiles flamandes à l’intérieur

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035624 500 0.38

Firstziegelklammern Crochet de tuile faîtière M109337

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- Modell 11
- aus Bandstahl

- Modèle 11
- En feuillard d’acier

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10035625 50 0.87
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Firstziegelhalter Crochet pour tuile faîtière M109338

• CAVA
• 20 = Kupfer
 

• CAVA
• 20 = cuivre
 

- mit 2 Befestigungslöchern - Avec 2 trous de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10215056 17 x 1 4.05
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Vogelabwehrstäbe-Set Set de pics anti-pigeons M109325

• Ecopic E4
 

• Ecopic E4
 

- gegen Tauben und Möven
- 26 Edelstahlspitzen pro Modul (4-reihig)
- Spikes montiert auf UV-beständigen Polykarbonat-Träger-

elementen

- Contre les pigeons et les mouettes
- 26 pointes en acier inoxydable par module
- Pointes montées sur support en polycarbonate résistant aux UV

- Ø Spitzen ............................................................................1.3 mm
- Modullänge ..........................................................................33 cm
- Modulbreite .......................................................................140 mm
- Modulhöhe ................................................................ 85 - 115 mm
- Schutzbreite............................................................. 140 - 180 mm

- Ø pointes ............................................................................1.3 mm
- Longueur module ..................................................................33 cm
- Largeur module..................................................................140 mm
- Hauteur module ......................................................... 85 - 115 mm
- Largeur de protection .............................................. 140 - 180 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung m
Emballage m

CHF / m

10232217 E4 50 23.00

Lieferumfang:
- 1 Set = 3 Module (3 x 33 cm = 1 m)

Inclus dans la livraison:
- 1 set = 3 modules (3 x 33 cm = 1 m)

Vogelabwehrstäbe-Set Set de pics anti-pigeons M109326

• Ecopic E6
 

• Ecopic E6
 

- gegen Tauben und Silbermöwen
- 36 Edelstahlspitzen pro Modul (6-reihig)
- Spikes montiert auf UV-beständigen Polykarbonat-Träger-

elementen

- Contre les pigeons et les mouettes
- 36 pics en acier inox sur chaque module (sur 6 rangées)
- Pointes montées sur support en polycarbonate résistant aux UV

- Ø Spitzen ............................................................................1.4 mm
- Modullänge .......................................................................33.7 cm
- Modulbreite .........................................................................55 mm
- Modulhöhe ........................................................................110 mm
- Schutzbreite............................................................. 200 - 250 mm

- Ø pointes ............................................................................1.4 mm
- Longueur module ...............................................................33.7 cm
- Largeur module....................................................................55 mm
- Hauteur module .................................................................110 mm
- Largeur de protection .............................................. 200 - 250 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung m
Emballage m

CHF / m

10253324 E6 50 38.70

Lieferumfang:
- 1 Set = 3 Module (3 x 33 cm = 1 m)

Inclus dans la livraison:
- 1 set = 3 modules (3 x 33 cm = 1 m)

Vogelabwehrstäbe-Set Set de pics anti-pigeons M109327

• Ecoclips 3
 

• Ecoclips 3
 

- für Dachrinnenwülste von 13 - 30 mm
- 12 Clips pro Meter
- geschützte Breite = Dachrinnenbreite

- Pour boudins de chéneaux de 13 à 30 mm
- 12 clips par mètre
- Largeur protégée = largeur de chéneau

- Ø Spitzen ............................................................................1.3 mm
- Modullänge ........................................................................100 cm
- Breite ...................................................................................45 mm
- Höhe ..................................................................................100 mm

- Ø pointes ............................................................................1.3 mm
- Longueur module ................................................................100 cm
- Largeur.................................................................................45 mm
- Hauteur ..............................................................................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung m
Emballage m

CHF / m

10253325 3 20 20.60

Lieferumfang:
- 1 Set = 12 Clips Meter

Inclus dans la livraison:
- 1 set = 12 clips (1 mètre)
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Vogelabwehrstäbe-Set Set de pics anti-pigeons M109328

• Ecopic
 

• Ecopic
 

- für Fensterladenschutz
- gegen Spatzen und Tauben

- Pour la protection des volets
- Contre les pigeons et les moineaux

- Modullänge ..........................................................................36 cm
- Höhe ..................................................................................100 mm

- Longueur module ..................................................................36 cm
- Hauteur ..............................................................................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Verpackung m
Emballage m

CHF / m

10253327 37 41.10

Lieferumfang:
- 1 Set = 3 Module (3 x 36 cm)

Inclus dans la livraison:
- 1 set = 3 modules (3 x 36 cm)

Dachentmoosungsbänder Bande anti-mousse pour toits M109339

MOOSfree® hält nicht nur neue Dächer sauber, sondern baut auch 
bereits vorhandenen Moos-, Flechten- und Algenbefall ab.
Durchdas integrierte Butylklebeband auf der Unterseite ist MOOS-
free® auf der Dachoberfläche einfach zu verlegen.
Dachrinnen aus Zink und Titanzink müssen auf der Innenseite 
beschichtet werden.

MOOSfree® protège et libère les toits de la mousse, du lichen et 
des algues envahissantes. Enlève aussi la mousse déjà existante. 
Pose facile grâce à la bande adhésive butyle intégrée sur la face 
inférieure de la bande. Chéneaux en zinc et zinc-titane: poser la 
bande sur la face intérieure.

- selbstklebende Bänder in mehrlagigem Gestrick aus Kupferfä-
den

- schützt und befreit Dächer dauerhaft von Moos

- Bande adhésive composée de plusieurs couches de tricot de 
cuivre

- Protège et débarrasse durablement les toits de la mousse

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Breite ca. mm
Largeur env. mm

Kupfergewicht g / m
Poids du cuivre g / m

Wirkoberfläche m²/m
Surface efficace m²/m

Reinigungstiefe bis m
Prof. de nettoyage max. m

CHF / m

10278161 MOOSfree30 100 65 0.3 2 32.60
10278162 MOOSfree115 100 250 1.7 10 63.50
10278163 MOOSfree170 100 380 2.8 15 93.80
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Rinnen-Laubigel Serpentin anti-feuilles M109238

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

der Laubigel wehrt Blätter und Zweige ab, verhindert Matten-
bildung und ist zugleich ein optimaler Vogel- und Marderschutz

Repousse feuilles et branches, empêche la formation de mousse, 
protection anti-oiseaux et anti-fouines optimale

- mit Nylonborsten
- für alle Metalle geeignet
- einfache Montage

- Avec crins en nylon
- Convient pour tous les métaux
- Montage simple

Verwendung
für Rinnen 280, 330 und 400 mm

Applications
Pour gouttières 280, 330 et 400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10265716 120 x 1800 schwarz / noir 33.40
10265717 120 x 1800 transparent 33.40

Dachrinnenreiniger Outil de nettoyage pour chéneaux M117385

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Neigung einstellbar
- stabile Ausführung
- hochwertige Ausführung

- Inclinaison réglable
- Modèle solide
- Exécution de haute qualité

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10277120 85 - 140 38.90

Zubehör:
- M109239  Rinnenschaufeln

Accessoires:
- M109239  Pelle à chéneaux

Rinnenschaufeln Pelle à chéneaux M109239

• M.A.S.C
• Kunststoff
 

• M.A.S.C
• Plastique
 

Verwendung
zum Reinigen von Dach- und Bodenrinnen

Applications
Pour le nettoyage des chéneaux et des caniveaux

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10265719 410 x 80 x 105 21.90

passend zu:
- M117385  Dachrinnenreiniger

convient pour:
- M117385  Outil de nettoyage pour chéneaux
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Notfall-Abdichtungsmasse Mastic d’étanchéité d’urgence M108488

• M.A.S.C QUELLfix
 

• M.A.S.C QUELLfix
 

QUELLfix bildet eine vorübergehende Barriere gegen stehendes 
und heranfliessendes Wasser. Durch Aufschüttung von QUELLfix 
wird eine Wassersperre erreicht, somit kann die Reparaturstelle 
ohne nachfliessendes Wasser bearbeitet werden. QUELLfix 
reagiert in Verbindung mit Wasser zu einer gelartigen Masse 
und quillt, somit kann bei Schnee oder Regen ein Leck kurzfristig 
provisorisch abgedichtet werden.

QUELLfix forme une barrière résistante à l’eau stagnante et 
ruisselante. L’application de QUELLfix permet de former une 
barrière d’étanchéité le temps de réparer la partie endommagée. 
Au contact de l’eau, QUELLfix se transforme en gel et se fige, 
permettant de stopper rapidement la fuite, même sous la pluie ou 
la neige. Prévu uniquement pour des réparations provisoires.

- Notfallabdichtung (nicht dauerhaft) für Lecks im Flachdach-
bereich oder bei beschädigten Rinnen.

- umweltfreundlich
- Entsorgung mit normalem Hausmüll

- Etanchéité d’urgence (non durable) pour fuites sur toits plats, 
chéneaux endommagés, etc.

- Écologique
- Élimination avec les déchets ménagers normaux

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

CHF / Kes
CHF / bid

10249486 10 187.50

Lüftungs-Profile Profilé de ventilation M110453

• Hartkunststoff
 

• Plastique dur
 

- schlagfest
- wetterbeständig
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108

- Antichoc
- Résiste aux intempéries
- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / Rl
CHF / rl

10103475 weiss / blanc 50 1.2 60 61.20
10103476 80 1.2 60 85.20
10103477 100 1.2 60 102.00

Lüftungs-Profile Profilé de ventilation M110454

• Hartkunststoff
 

• Plastique dur
 

- schlagfest
- wetterbeständig
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108

- Antichoc
- Résiste aux intempéries
- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / Rl
CHF / rl

10199417 anthrazit / anthracite 50 1.2 60 61.20
10199418 80 1.2 60 85.20
10199419 100 1.2 60 102.00

Lüftungs-Profile Profilé de ventilation M110455

• Hartkunststoff
 

• Plastique dur
 

- schlagfest
- wetterbeständig
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108

- Antichoc
- Résiste aux intempéries
- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / Rl
CHF / rl

10103483 braun / brun 50 1.2 60 61.20
10103484 80 1.2 60 85.20
10103485 100 1.2 60 102.00
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Lüftungs-Winkelprofile Profil équerre, pour ventilation M110456

• Hartkunststoff
 

• Plastique dur
 

- Winkel 90°
- schlagfest
- wetterbeständig
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- einseitig gelocht 8 x 4.5 mm

- Coude 90°
- Antichoc
- Résiste aux intempéries
- Surface perforée 50 %
- Perforé d’un côté 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10103923 weiss / blanc 30 30 1.2 2500 20 5.10
10103924 50 30 1.2 2500 20 5.80
10103925 60 30 1.2 2500 10 6.70
10103926 70 30 1.2 2500 10 7.40

Lüftungs-Winkelprofile Profil équerre, pour ventilation M110457

• Hartkunststoff
 

• Plastique dur
 

- Winkel 90°
- schlagfest
- wetterbeständig
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- einseitig gelocht 8 x 4.5 mm

- Coude 90°
- Antichoc
- Résiste aux intempéries
- Surface perforée 50 %
- Perforé d’un côté 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10199413 anthrazit / anthracite 30 30 1.2 2500 10 5.10
10199414 50 30 1.2 2500 10 5.80
10199415 60 30 1.2 2500 10 6.70
10199416 70 30 1.2 2500 10 7.40

Lüftungs-Winkelprofile Profil équerre, pour ventilation M110458

• Hartkunststoff
 

• Plastique dur
 

- Winkel 90°
- schlagfest
- wetterbeständig
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- einseitig gelocht 8 x 4.5 mm

- Coude 90°
- Antichoc
- Résiste aux intempéries
- Surface perforée 50 %
- Perforé d’un côté 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10103927 braun / brun 30 30 1.2 2500 20 5.10
10103928 50 30 1.2 2500 20 5.80
10103929 60 30 1.2 2500 10 6.70
10103930 70 30 1.2 2500 10 7.40

Lüftungs-Flachprofile Profilé de ventilation plat M110460

• Aluminium
 

• Aluminium
 

- Aluminium halbhart
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108

- Aluminium mi-dur
- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10138671 beidseitig Alu roh / alu brut des deux côtés 50 0.8 2500 20 7.60
10103935 70 0.8 2500 20 8.80
10138672 80 0.8 2500 20 8.80
10138673 100 0.8 2500 20 10.60
10103936 120 0.8 2500 20 12.60
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Lüftungs-Profile Profilé de ventilation M110461

• Aluminium
 

• Aluminium
 

- Aluminium halbhart
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108

- Aluminium mi-dur
- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / Rl
CHF / rl

10202945 beidseitig Alu roh / alu brut des deux côtés 50 0.6 60 186.00
10203003 80 0.6 60 233.00
10203004 100 0.6 60 269.00

Lüftungs-Profile Profilé de ventilation M110462

• Aluminium
 

• Aluminium
 

- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108

- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Rollenlänge m
Longueur rouleau m

CHF / Rl
CHF / rl

10214262 weiss / braun / blanc / brun 50 0.6 60 201.00
10214263 80 0.6 60 261.00
10214264 100 0.6 60 293.00

Lüftungs-Winkelprofile Profil équerre, pour ventilation M110459

• Aluminium roh
 

• Aluminium brut
 

- Aluminium halbhart
- Winkel 90°
- Lüftungsquerschnitt 50 %
- Langloch 8 mm x 4.5 mm nach DIN 4108
- beidseitig gelocht

- Aluminium mi-dur
- Coude 90°
- Surface perforée 50 %
- Trous 8 x 4.5 mm
- Avec perforations des deux côtés

RA
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10196887 beidseitig Alu roh / alu brut des deux côtés 30 25 0.8 2500 20 8.00
10196888 40 25 0.8 2500 20 8.00
10196889 50 25 0.8 2500 20 8.20
10275439 30 27 0.8 2500 20 8.00
10275440 40 27 0.8 2500 20 8.00
10275441 50 27 0.8 2500 20 8.40
10138666 30 30 0.8 2500 20 8.00
10103931 40 30 0.8 2500 20 8.00
10103932 50 30 0.8 2500 20 8.20
10138667 60 30 0.8 2500 20 9.10
10138668 70 30 0.8 2500 20 9.30
10138669 90 30 0.8 2500 20 12.40
10138670 120 30 0.8 2500 20 15.40
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Baubleche Tôles de construction

Extra-Anfertigung nach Skizze.
Abwicklungen bis 1’000 mm (über 1’000 mm auf Anfrage)
Längen bis 6’000 mm (in Spezialfällen bis 10’000 mm)

Exécution spéciale selon dessin. 
Développement jusqu’à 1’000 mm (au-delà, sur demande)
Longueurs jusqu’à 6’000 mm (exceptionnellement 10’000 mm)

Baubleche Tôles de construction M109360

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10233440

Baubleche Tôles de construction M128009

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10035752

Baubleche Tôles de construction M128010

• 30 = Aluman
 

• 30 = aluman
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10035753

Baubleche Tôles de construction M128011

• 40 = CrNi-Stahl
 

• 40 = acier inox
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10035754

Baubleche Tôles de construction M128015

• 43 = mattpluS
 

• 43 = mattpluS
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10110920

Baubleche Tôles de construction M128014

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10074553
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Baubleche Tôles de construction M128012

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10035755

Baubleche Tôles de construction M128013

• 51 = Zink vorbewittert
 

• 51 = Zinc prépatiné
 

- nach Skizze - Selon plan

Art. Nr.
No d’art.
10074552



Baubleche Tôles de construction

Alles aus einer Hand
Tout sous un même toit
Un unico fornitore per tutte le esigenze
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Dilatationen Dilatation M109361

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- 1 Kopf - 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231032 750 107.50
10035761 830 111.50
10035762 1000 126.50
10035763 1300 214.00
10035764 1500 241.00
10035765 2000 367.00

Dilatationen Dilatation M127911

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- 1 Kopf - 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231033 750 80.20
10035771 830 85.10
10035772 1000 94.90
10035773 1300 164.50
10035774 1500 186.00
10035775 2000 286.00

Dilatationen Dilatation M127940

• SOBA
• 50 = Zink
 

• SOBA
• 50 = zinc
 

- 1 Kopf - 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035776 830 91.00
10035777 1000 102.00
10035778 1300 176.00
10035779 1500 197.50
10035780 2000 304.00

Dilatationen Dilatation M109362

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- 2 Kopf - 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035781 1500 238.00
10035782 2000 367.00
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Dilatationen Dilatation M127912

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- 2 Kopf - 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035785 1500 183.00
10035786 2000 286.00

Dilatationen Dilatation M127941

• SOBA
• 50 = Zink
 

• SOBA
• 50 = zinc
 

- 2 Kopf - 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035787 1500 196.50
10035788 2000 304.00



Dilatationen Dilatations

Dilatationen am Flachdach
Empfohlene Dilaabstände (nach SIA 271)
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E = Einspringende EckeA = Ausspringende Ecke

Die Verbindung Blech-Kautschuk
darf nicht der offenen Flamme
ausgesetzt werden.

Beim Einlöten ist der Kautschuk-
Dehnteil zu schützen und zu kühlen.

Wichtige Hinweise:

Mindestradius vom 2 mm einhalten

L= Normalabstand
zwischen zwei

Dehnungs-
elementen

L/2 = Abstand  bei
ausspringenden

Ecken

L/4 = Abstand bei
einspringenden

Ecken

- Kupfer
- TECU Zinn

®

- CrNi-Stahl
- mattpluS

®

- Uginox Patina (FTE)
®

- Uginox Top (Ugitop)
®

- Aluman

- CuTi-Zink

6 m 3 m 1.5 m

5 m 2.5 m 1.25 m

4 m 2 m 1 m

Für Brüstungsabdeckungen gilt der Abstand von äusseren Ecken auch für innere Ecken.

Soba Inter AG, Im Grund 15, CH-5405 Baden-Dättwil   Tel. +41 56 483 35 20   Fax +41 56 483 35 22
info@soba-inter.com     www.soba-inter.com



Dilatationen Dilatations

Dilatationen am Steildach
Empfohlene Dilaabstände (nach SIA 232)

Mit Dehnungs-
elementen aus
Elastomeren

Bei freier
Verschieblichkeit

an den Enden
Ab Fixpunkten

(1)

- Stahl verz.
- Uginox Patina (FTE)

®

- Aluman

- CuTi-Zink

8 m 16 m 4 m

6 m 12 m 3 m

4 m

5 m 10 m 2.5 m

8 m 2 m

- Kupfer
- TECU Zinn

®

- CrNi-Stahl
- Uginox Top (Ugitop)

®

- mattpluS
®

(1) Als Fixpunkte werden Abläufe, Profilwinkel und Profilböden bezeichnet.

Rinnendila halbrund Rinnendila eckig

Wichtige Hinweise:
Die Dehnungsmöglichkeit von Profilen und profilähnlichen Bauteilen ist sicherzustellen. Dies
kann durch eine das Gleiten nicht behinderte Befestigung und/oder mit Dehnungselementen
erfolgen.

Die Bewegungen der Unterkonstruktion sind dabei zu berücksichtigen.

Zur Dimensionierung und konstruktiven Ausbildung ist eine Temperaturdifferenz von
100 K anzunehmen. Die Werkstofftemperatur ist beim Einbau zu berücksichtigen.

Soba Inter AG, Im Grund 15, CH-5405 Baden-Dättwil   Tel. +41 56 483 35 20   Fax +41 56 483 35 22
info@soba-inter.com     www.soba-inter.com

Beim Einlöten ist der Kautschuk-
Dehnteil zu schützen und zu kühlen.

Mindestradius vom 2 mm einhalten Dilaabkantvorrichtung für das
sichere Abkanten aller Dilatationen.
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Dilatationen Dilatation M109363

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- endlos - Sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035789 6000 647.00

Dilatationen Dilatation M127913

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- endlos - Sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035792 6000 486.00

Dilatationen Dilatation M127932

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

- endlos - Sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10231031 6000 550.00

Dilatationen Dilatation M127935

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- endlos - Sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10117709 6000 492.00
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Dilatationen Dilatation M127942

• SOBA
• 50 = Zink
 

• SOBA
• 50 = zinc
 

- endlos - Sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035793 6000 525.00

Dilatationen Dilatation M109364

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- Dilastar 1 Kopf - Dilastar 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035794 830 108.50
10035795 1000 126.50
10035796 1300 202.00

Dilatationen Dilatation M127914

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- Dilastar 1 Kopf - Dilastar 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035800 830 79.20
10035801 1000 91.00
10035802 1300 152.50

Dilatationen Dilatation M127933

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

- Dilastar 1 Kopf - Dilastar 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10112660 830 91.00
10112661 1000 106.50
10112662 1300 172.00
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Dilatationen Dilatation M127936

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Dilastar 1 Kopf - Dilastar 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036809 830 81.20
10036810 1000 94.90
10036811 1300 154.50

Dilatationen Dilatation M127943

• SOBA
• 50 = Zink
 

• SOBA
• 50 = zinc
 

- Dilastar 1 Kopf - Dilastar 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035803 830 87.10
10035804 1000 99.80
10035805 1300 163.50

Dilatationen Dilatation M109365

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- Dilastar 2 Kopf - Dilastar 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035806 1500 240.00

Dilatationen Dilatation M127915

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- Dilastar 2 Kopf - Dilastar 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035808 1500 181.00

Dilatationen Dilatation M127937

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Dilastar 2 Kopf - Dilastar 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036812 1500 184.00
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Dilatationen Dilatation M127944

• SOBA
• 50 = Zink
 

• SOBA
• 50 = zinc
 

- Dilastar 2 Kopf - Dilastar 2 têtes

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035809 1500 195.50

Dilatationen Dilatation M109366

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- Dilastar endlos - Dilastar sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035810 3000 344.00

Dilatationen Dilatation M127916

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- Dilastar endlos - Dilastar sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035812 3000 255.00

Dilatationen Dilatation M127934

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

• SOBA
• 43 = mattpluS
 

- Dilastar endlos - Dilastar sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10112663 3000 292.00
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Dilatationen Dilatation M127938

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Dilastar endlos - Dilastar sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10036813 3000 262.00

Dilatationen Dilatation M127945

• SOBA
• 50 = Zink
 

• SOBA
• 50 = zinc
 

- Dilastar endlos - Dilastar sans fin

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035813 3000 276.00

Dilatationen Dilatation M109367

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- Dila 44
- 1 Kopf

- Dila 44
- 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10137965 660 131.00
10137966 820 151.50

Dilatationen Dilatation M127917

• SOBA
• 40 = CrNi-Stahl
 

• SOBA
• 40 = acier inox
 

- Dila 44
- 1 Kopf

- Dila 44
- 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10137968 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox 660 104.00
10137969 820 118.50
10206930 1300 242.00
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Dilatationen Dilatation M127939

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

• SOBA
• 44 = Uginox Patina K41 (FTE)
 

- Dila 44
- 1 Kopf

- Dila 44
- 1 tête

- Breite .................................................................................375 mm - Largeur...............................................................................375 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10137971 660 105.50
10137972 820 124.50
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Ankerschienen Rail d’ancrage M127946

• verzinkt und einbrennlackiert
 

• Exécution zinguée et thermolaquée
 

- inkl. Haftprofile - Avec profil de fixation

- Länge ........................................................................................2 m - Longueur ...................................................................................2 m

Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / m

10035832 beige 8.80

für Kupferarbeiten
Eine rasche und einwandfreie Blechverankerung mit Haftprofil zum 
Einrasten. Die Dilatation bleibt gewährleistet.
Befestigung ca. alle 600 mm mit Trockensteinschrauben oder 
Plastikdübel.

Pour travaux sur cuivre
Pour un ancrage rapide et sûr des tôles de bâtiment à l’aide de 
profilés de fixation à insérer. La dilatation n’est pas entravée.
Fixation tous les 600 mm env. avec tampons à sec M6 ou tampons 
en plastique.

Deckstreifen Bande de dilatation M109370

• DEBRUNNER ACIFER
• 20 = Kupfer
 

• DEBRUNNER ACIFER
• 20 = cuivre
 

- zum Abdichten von Maueranschlussblechen
- in Längen von ca. 5 m

- Pour l’étanchéité des tôles de raccordement de murs
- En longueurs d’env. 5 m

Art. Nr.
No d’art.

A mm B mm C mm CHF / m

10035843 40 5 3.0 35.90

Schwellenschienen Aluminium Profil pour seuils de portes aluminium M111113

- bombiert
- ohne Löcher
- Originallängen 5000 mm

- Forme bombée
- Sans trous
- Longueur originale 5000 mm

RA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

CHF / m

10092560 30 roh / Brut 3.65
10092561 40 roh / Brut 5.00
10092562 50 roh / Brut 8.40
10092563 60 roh / Brut 10.80
10092564 30 farblos eloxiert / Eloxé incolore 5.30
10092565 40 farblos eloxiert / Eloxé incolore 6.80
10092566 50 farblos eloxiert / Eloxé incolore 12.00
10092567 60 farblos eloxiert / Eloxé incolore 15.20

Befestigungsschienen Rail de fixation M109371

• Aluminium
 

• Aluminium
 

- gelocht - Exécution perforée

- Länge ...............................................................................2500 mm
- Loch Ø ....................................................................................6 mm

- Longueur ..........................................................................2500 mm
- Trou Ø ....................................................................................6 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Lochabstand mm
Écartement trous mm

CHF / m

10236965 30 200 4.30
10236966 40 240 4.65
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Hohlhalbrundprofile Profilé demi-rond creux M101686

• EN AW-6060 (AlMgSi 0.5)
• Aluminium
• EN 573-3, 755-2, 755-9
 

• EN AW-6060 (AlMgSi 0.5)
• Aluminium
• EN 573-3, 755-2, 755-9
 

- sehr gut geeignet für dekorative anodische Oxidation - Se prête très bien à l’éloxage décoratif

- Zustand ..........................................................................  T66 (F22)
- Ausführung .....................................................................  gepresst

- Qualité ...........................................................................  T66 (F22)
- Exécution .......................................................................... Extrudé

Art. Nr.
No d’art.

b mm h mm t mm L m kg / m CHF / kg

10007972 30 5 2 6 0.187 14.45
10007973 40 5 2 6 0.242 11.95
10132050 60 6 3 6 0.450 11.95

Deckstreifen Bande de dilatation M109372

• 26 = kupferummantelt
 

• 26 = gainé de cuivre
 

- Modell B mit Aluminiumkern
- zum Abdichten von Mauerkragenanschlussblechen

- Modèle B avec âme en aluminium
- Pour l’étanchéité des tôles de raccordement avec la maçonnerie

Art. Nr.
No d’art.

Höhe - Länge mm
hauteur - longueur mm

CHF / m

10035846 60 - 2500 34.00

inkl. Neoprendichtung, Chromstahl-Holzschrauben 4.5 x 35 mm und 
Plastikdübeln 6 mm, jedoch ohne Kitt
Schraubenlöcher gebohrt und versenkt
auf Anfrage: Aluminium, thermolackiert (kupferfarbig)

Avec joint néoprène, vis à bois en acier inox 4.5 x 35 mm, et 
tampons en nylon 6 mm inclus, mais sans mastic.
Trous de fixation percés et fraisés.
Aluminium, thermolaqué sur demande (couleur cuivre)

Deckstreifen Bande de dilatation M109373

• DILAFIX
• 20 = Kupfer
 

• DILAFIX
• 20 = cuivre
 

- Länge ........................................................................................4 m - Longueur ...................................................................................4 m

Art. Nr.
No d’art.

Materialdicke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10035858 0.65 28.70

Deckstreifen Bande de dilatation M127918

• DILAFIX
• 40 = CrNi-Stahl
 

• DILAFIX
• 40 = acier inox
 

- Länge ........................................................................................4 m - Longueur ...................................................................................4 m

Art. Nr.
No d’art.

Materialdicke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10035859 0.50 28.70
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Befestigungsschienen Rail de fixation M109374

• 10 = verzinkt
 

• 10 = zingué
 

- zu DILAFIX Deckstreifen - Pour bande de dilatation DILAFIX

- Länge ........................................................................................2 m - Longueur ...................................................................................2 m

Art. Nr.
No d’art.

Materialdicke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10035861 0.56 6.95

Befestigungsschienen Rail de fixation M108576

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- für Foliendächer - Pour toits à membrane d’étanchéité

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Länge m
Longueur m

CHF / m

10095392 30 / 7/1.5 3 3.40

Deckstreifen Bande de dilatation M109375

• SOBA
• 20 = Kupfer
 

• SOBA
• 20 = cuivre
 

- zum Abdichten von Maueranschlussblechen - Pour l’étanchéité des tôles de raccordement de murs

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Abwicklung mm
Développement mm

CHF / m

10035862 3000 90 30.50

A = Kittfuge (Thiokol-, Silikon- oder Polyurethankitt verwenden) A = joint (utiliser du mastic thiocole, silicone, ou polyuréthane)
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Fassadenputzkantenprofile Profilé de raccordement crépi / ferblanterie M109232

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

Optimales Putzkantenprofil für zwängungsfreien Wandabschluss 
von Spenglerblech zu Fassadenputz auf Wärmedämmverbund-
systeme WDVS.
Bestehend aus weissem H-PVC-Profil und weissem W-PVC-Netz-
streifen als Putzträger.

Liaison optimale et sans tension entre le crépi et la ferblanterie 
sur systèmes d’isolation thermique composite WDVS.
Composé d’un profilé blanc en PVC dur et d’un treillis en PVC 
souple comme support de crépi.

- für Wandabschluss Spengler - Wärmedämmverbundsysteme 
WDVS

- für alle Metalle geeignet
- keine Kälte- oder Wärmebrücke
- Metallausdehnung absolut gewährleistet
- schnelle, einfache Montage
- problemlose Verbindung an Ecken, Stössen und Übergängen
- Abziehkante für den Fassadenputz
- keine Verfärbung am Putz - saubere Putzkante (Übergang 

Blech / Putz)
- 100% korrosionsfrei
- keine Putzabrisse

- Pour systèmes d’isolation thermique composite WDVS
- Convient pour tous les métaux
- Pas de pont thermique
- Dilatation du métal absolument garantie
- Montage simple et rapide
- Raccordement d’angles, bout à bout et de transition sans 

problème
- Arête-guide de lissage pour la pose du crépi
- Pas de coloration du crépi, bord d’enduit propre (transition 

tôle / crépi)
- 100% sans corrosion
- Pas de fissures dans le crépi

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / m

10265725 2500 x 104 x 5 15.90
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Regenrinnen Caniveau pour eaux pluviales M109377

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Terrassen und Balkone
- beidseitig abgeschrägter Querschnitt
- begehbar

- Pour terrasses et balcons
- Section biseautée des deux côtés
- Praticable à pied

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Länge ...............................................................................2000 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur ..........................................................................2000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / m

10280908 40 80 23.60
10280909 100 24.20
10280910 125 26.90
10280911 50 80 25.90
10280912 100 26.60
10280913 125 27.70
10280914 60 80 26.90
10280915 100 27.70
10280916 125 28.60

Bodenstücke Elément de sol M109379

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- für beidseitig abgeschrägten Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Pour section biseautée des deux côtés

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280925 40 80 11.30
10280926 100 11.30
10280927 125 13.40
10280928 50 80 11.30
10280929 100 11.30
10280930 125 13.40
10280931 60 80 11.30
10280932 100 11.30
10280933 125 13.40

Winkelstücke Élément d’angle M109381

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- für beidseitig abgeschrägten Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Pour section biseautée des deux côtés

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- W. Nr. .................................................................................. 1.4301
- Schenkellängen aussen............................................200 x 200 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- N° de matière ..................................................................... 1.4301
- Longueurs de branches, ext. ....................................200 x 200 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280963 40 80 51.50
10280964 100 51.50
10280965 125 51.50
10280966 50 80 51.50
10280967 100 51.50
10280968 125 51.50
10280969 60 80 51.50
10280970 100 51.50
10280971 125 51.50
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Abzweiger Embranchement M109383

• 1.4031
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4031
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- für beidseitig abgeschrägten Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Pour section biseautée des deux côtés

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Schenkellängen ........................................................400 / 200 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur branches ...................................................400 / 200 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280972 40 80 61.50
10280973 100 61.50
10280974 125 61.50
10280975 50 80 61.50
10280976 100 61.50
10280977 125 61.50
10280978 60 80 61.50
10280979 100 61.50
10280980 125 61.50

Rinnenausläufe Elément avec sortie M109385

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- beidseitig abgeschrägter Querschnitt
- seitlich

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Section biseautée des deux côtés
- Sortie latérale

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Länge .................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur ............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280981 40 80 53.50
10280982 100 53.50
10280983 125 53.50
10280984 50 80 53.50
10280985 100 53.50
10280986 125 53.50
10280987 60 80 53.50
10280990 100 53.50
10280991 125 53.50

Lochausschnitte Elément avec trou M109387

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- beidseitig abgeschrägter Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Section biseautée des deux côtés

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Länge .................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur ............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

Loch Ø mm
Trou Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280992 40 80 45 39.80
10280993 100 65 39.80
10280994 125 90 39.80
10280995 50 80 45 39.80
10280996 100 65 39.80
10280997 125 90 39.80
10280998 60 80 45 39.80
10280999 100 65 39.80
10281000 125 90 39.80
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Rohranschlüsse Elément de raccordement de tube M109389

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- mit Stutzen
- für Regenrinnen
- beidseitig abgeschrägter Querschnitt

- Avec tubulure
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Section biseautée des deux côtés

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Stutzenlänge........................................................................50 mm
- Länge .................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur tubulure ...............................................................50 mm
- Longueur ............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

Loch Ø mm
Trou Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281001 40 80 73 63.00
10281002 100 90 63.00
10281004 125 98 63.00
10281005 50 80 73 63.00
10281006 100 90 63.00
10281007 125 98 63.00
10281008 60 80 73 63.00
10281009 100 90 63.00
10281010 125 98 63.00
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Regenrinnen Caniveau pour eaux pluviales M109376

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Terrassen und Balkone
- rechteckiger Querschnitt
- begehbar

- Pour terrasses et balcons
- Section rectangulaire
- Praticable à pied

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm - Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10280865 30 80 2000 22.80
10280866 100 2000 23.60
10226376 125 2000 23.90

Bodenstücke Elément de sol M109378

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- für rechteckigen Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Pour section rectangulaire

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280870 30 80 11.30
10280871 100 11.30
10226377 125 13.40

Winkelstücke Élément d’angle M109380

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- für rechteckigen Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Pour section rectangulaire

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Schenkellängen aussen............................................200 x 200 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueurs de branches, ext. ....................................200 x 200 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280875 30 80 51.50
10280876 100 51.50
10226378 125 51.50

Abzweiger Embranchement M109382

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- für rechteckigen Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Pour section rectangulaire

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Schenkellängen ........................................................400 / 200 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur branches ...................................................400 / 200 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280880 30 80 61.50
10280881 100 61.50
10226379 125 61.50
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Rinnenausläufe Elément avec sortie M109384

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- rechteckiger Querschnitt
- seitlich

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Section rectangulaire
- Sortie latérale

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Länge .................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur ............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280885 30 80 53.50
10280886 100 53.50
10280887 125 53.50

Lochausschnitte Elément avec trou M109386

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- rechteckiger Querschnitt

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Section rectangulaire

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Länge .................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur ............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

Loch Ø mm
Trou Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280891 30 80 45 39.80
10280892 100 65 39.80
10280893 125 90 39.80

Rohranschlüsse Elément de raccordement de tube M109388

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- mit Stutzen
- für Regenrinnen
- rechteckiger Querschnitt

- Avec tubulure
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Section rectangulaire

- Materialstärke ....................................................................0.8 mm
- Stutzenlänge........................................................................50 mm
- Länge .................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................0.8 mm
- Longueur tubulure ...............................................................50 mm
- Longueur ............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Breite mm
Largeur mm

Loch Ø mm
Trou Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10280897 30 80 73 63.00
10280898 100 90 63.00
10280899 125 98 63.00
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Regenrinnen Caniveau pour eaux pluviales M109399

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Terrassen und Balkone
- begehbar
- höhenverstellbar 60 bis 80 mm

- Pour terrasses et balcons
- Praticable à pied
- Hauteur réglable de 60 à 80 mm

- Breite .................................................................................125 mm
- Höhe ............................................................................ 60 - 80 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Hauteur ........................................................................ 60 - 80 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10134040 1000 113.50
10134041 2000 113.50

Regenrinnen Caniveau pour eaux pluviales M109400

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Terrassen und Balkone
- begehbar
- höhenverstellbar 80 - 110 mm

- Pour terrasses et balcons
- Praticable à pied
- Hauteur réglable de 80 à 100 mm

- Breite .................................................................................125 mm
- Höhe .......................................................................... 80 - 110 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Hauteur ...................................................................... 80 - 110 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10134042 1000 127.00
10134043 2000 127.00

Bodenstücke Elément de sol M109401

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur

- Breite .................................................................................125 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134044 60 - 80 23.40
10134045 80 - 110 23.40

Winkelstücke Élément d’angle M109402

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur

- Breite .................................................................................125 mm
- Länge ........................................................................300 x 300 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Longueur ...................................................................300 x 300 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134046 60 - 80 93.30
10134047 80 - 110 93.30



www.d-a.ch 305Debrunner Acifer

Regenrinnen und Roste Caniveaux et grilles pour eaux pluviales

4
Abzweiger Embranchement M109403

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur

- Breite .................................................................................125 mm
- Länge ........................................................................500 / 200 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Longueur ...................................................................500 / 200 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134048 60 - 80 87.00
10134049 80 - 110 87.00

Rinnenausläufe Elément avec sortie M109404

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar
- seitlich

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur
- Sortie latérale

- Breite .................................................................................125 mm
- Länge .................................................................................500 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Longueur ............................................................................500 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134050 60 - 80 69.80
10134051 80 - 110 69.80

Lochausschnitte Elément avec trou M109405

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur

- Breite .................................................................................125 mm
- Länge .................................................................................500 mm
- Loch Ø ................................................................................100 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Longueur ............................................................................500 mm
- Trou Ø ................................................................................100 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134052 60 - 80 39.20
10134053 80 - 110 39.20

Rohranschlüsse mit Stutzen Elément avec embout M109406

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar
- mit Stutzen

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur
- Avec tubulure

- Breite .................................................................................125 mm
- Länge .................................................................................500 mm
- Stutzenlänge........................................................................50 mm
- Loch Ø ..................................................................................98 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................125 mm
- Longueur ............................................................................500 mm
- Longueur tubulure ...............................................................50 mm
- Trou Ø ..................................................................................98 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134054 60 - 80 71.50
10134055 80 - 110 71.50
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Gitterroste Grille caillebotis M109390

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen - Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Breite .................................................................................122 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Largeur...............................................................................122 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Maschenweite mm
Mailles mm

CHF / m

10134030 20 20 x 20 84.60
10134031 40 x 20 79.90

Gitterrost-Arretierungen Fixation pour grille M109407

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen
- höhenverstellbar

- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Réglable en hauteur

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10134056 7.25

Lochroste Grille à trous M109391

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen - Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Breite .................................................................................122 mm
- Lochung ...............................................................................12 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Largeur...............................................................................122 mm
- Trous ....................................................................................12 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10134034 20 1.5 31.10
10134035 1.0 26.00

Lochroste Grille à trous M109392

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Modell "Quadro"
- für Regenrinnen
- ohne Kopfkantung

- Modèle "Quadro"
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Sans pli d’extrémité

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe ....................................................................................20 mm
- Lochung ..........................................................................25 x 8 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ................................................................................20 mm
- Trous ...............................................................................25 x 8 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10293993 78 1.25 26.20
10293994 98 1.25 27.40
10300016 1.50 30.60
10225330 122 1.25 29.40
10181881 1.50 33.50
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Lochroste Grille à trous M130686

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Modell "Quadro"
- für Regenrinnen
- mit Kopfkantung

- Modèle "Quadro"
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Avec pli d’extrémité

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe ....................................................................................20 mm
- Lochung ..........................................................................25 x 6 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ................................................................................20 mm
- Trous ...............................................................................25 x 6 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10300019 78 1.25 28.50
10300020 98 1.25 29.70
10300021 122 1.25 31.70

Schlitzroste Grille à fentes M109393

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen - Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe ....................................................................................20 mm
- Schlitzloch ......................................................................20 x 8 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ................................................................................20 mm
- Trou oblong .....................................................................20 x 8 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10134036 122 1.5 31.10
10134037 1.0 26.00

Stegroste Grille à fentes transversales M109394

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Regenrinnen - Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Höhe ....................................................................................20 mm
- Länge ...............................................................................1000 mm

- Hauteur ................................................................................20 mm
- Longueur ..........................................................................1000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10134038 122 1.25 48.40
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Lochroste Grille à trous M109396

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Modell "Rhombo"
- für Regenrinnen

- Modèle "Rhombo"
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe ....................................................................................20 mm
- Schlitzloch ......................................................................30 x 8 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ................................................................................20 mm
- Trou oblong .....................................................................30 x 8 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10281126 78 1.50 26.90
10215348 98 1.50 28.20
10215349 122 1.50 31.10
10281127 78 1.25 26.20
10215350 98 1.25 27.40
10215351 122 1.25 29.40
10281128 78 1.00 22.60
10215352 98 1.00 24.20
10215353 122 1.00 26.00

Lochroste Grille à trous M109397

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Modell "Ellipso"
- für Regenrinnen

- Modèle "Ellipso"
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe ....................................................................................20 mm
- Schlitzloch ......................................................................30 x 8 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ................................................................................20 mm
- Trou oblong .....................................................................30 x 8 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10281130 78 1.50 26.90
10215354 98 1.50 28.20
10215355 122 1.50 31.10
10281131 78 1.25 26.20
10215356 98 1.25 27.40
10215357 122 1.25 29.40
10281132 78 1.00 22.60
10215358 98 1.00 24.20
10215359 122 1.00 26.00

Lochroste Grille à trous M109398

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Modell "Antislitto"
- für Regenrinnen

- Modèle "Antislitto"
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales

- Länge ...............................................................................1000 mm
- Höhe ....................................................................................20 mm
- Schlitzloch ......................................................................30 x 5 mm

- Longueur ..........................................................................1000 mm
- Hauteur ................................................................................20 mm
- Trou oblong .....................................................................30 x 5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Materialstärke mm
Épaisseur matériau mm

CHF / m

10281133 78 1.50 30.00
10215360 98 1.50 31.20
10215361 122 1.50 34.20
10281134 78 1.25 29.90
10215362 98 1.25 31.40
10215363 122 1.25 32.90
10281135 78 1.00 26.90
10215364 98 1.00 28.50
10215365 122 1.00 30.00
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Regenrinnen Caniveau pour eaux pluviales M109408

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

für Terrassen und Balkone Pour terrasses et balcons

- Typ Steinrinne
- mit verdecktem Rinnenlauf
- einfach demontierbar für Wartung und Unterhalt gem. SIA

- Type "pierre"
- Caniveau recouvert
- Démontage simple pour l’entretien, conforme SIA

- Breite .................................................................................150 mm
- Länge ...............................................................................2000 mm
- Materialstärke ............................................................1.0 / 1.5 mm

- Largeur...............................................................................150 mm
- Longueur ..........................................................................2000 mm
- Épaisseur matériau.....................................................1.0 / 1.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

für Platten mm
pour plaque mm

CHF / m

10256674 40 20 68.70
10256683 60 40 77.50

Lieferumfang:
- ohne Platten

Inclus dans la livraison:
- Sans plaques

Zubehör:
- M109409  Bodenstücke
- M109410 Winkelstücke
- M109411  Abzweiger

Accessoires:
- M109409  Elément de sol
- M109410  Élément d’angle
- M109411  Embranchement

Bodenstücke Elément de sol M109409

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

für Regenrinnen Typ Steinrinne Pour caniveaux pour eaux pluviales type "pierre"

- Breite .................................................................................150 mm - Largeur...............................................................................150 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256684 40 22.80
10256686 60 22.80

passend zu:
- M109408  Regenrinnen

convient pour:
- M109408  Caniveau pour eaux pluviales

Winkelstücke Élément d’angle M109410

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

für Regenrinnen Typ Steinrinne Pour caniveaux pour eaux pluviales type "pierre"

- Breite .................................................................................150 mm
- Schenkellängen ........................................................200 x 200 mm
- Materialstärke ....................................................................1.0 mm

- Largeur...............................................................................150 mm
- Longueur branches ...................................................200 x 200 mm
- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256687 40 91.20
10256688 60 91.20

passend zu:
- M109408  Regenrinnen

convient pour:
- M109408  Caniveau pour eaux pluviales
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2 Entwässerungsschlitze
2 fentes de drainage

1 Entwässerungsschlitz / 1 fente de drainage Metallabdeckung mit 2 Entwässerungsschlitzen / Elément métallique avec 2 rainures

Steinplatte mit 2 Entwässerungsschlitzen / Dalle en pierre avec 2 rainures d’écoulement Steinplatte mit 1 Entwässerungsschlitz / Dalle en pierre avec 1 rainure d’écoulement

4
Abzweiger Embranchement M109411

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

für Regenrinnen Typ Steinrinne Pour caniveaux pour eaux pluviales type "pierre"

- Breite .................................................................................150 mm
- Schenkellängen ........................................................400 / 200 mm
- Materialstärke ....................................................................1.0 mm

- Largeur...............................................................................150 mm
- Longueur branches ...................................................400 / 200 mm
- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256689 40 84.70
10256690 60 84.70

passend zu:
- M109408  Regenrinnen

convient pour:
- M109408  Caniveau pour eaux pluviales

Platteneinsätze Support pour dalles M109412

• 1.4301
• Edelstahl Rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- Typ STONEKIT
- Adapter zum Einlegen von Steinplatten oder Metallabdeckungen 

in Entwässerungsrinnen
- für Regenrinnen
- für alle Plattenhöhen geeignet

- Type STONEKIT
- Adaptateur pour la pose de dalles en pierre ou d’éléments 

métalliques dans les caniveaux de drainage
- Pour caniveau d’écoulement d’eaux pluviales
- Convient pour toutes les hauteurs de dalles

- Breite .................................................................................123 mm
- Materialstärke ....................................................................1.0 mm

- Largeur...............................................................................123 mm
- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Entwässerungssschlitze mm
Pour rainures d’écoulement mm

CHF / Stk
CHF / pce

10285191 2 x 8 10.00
10285192 1 x 16 10.00
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Einläufe Naissance M109427

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Flachdächer
- mit geradem Stutzen

- Pour toits plats
- Avec tubulure droite

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Stutzenlänge mm
Longueur tubulure mm

Tablett mm
Dimension plateau mm

CHF / Stk
CHF / pce

10257973 56 300 300 / 300 92.40
10257974 400 300 / 300 100.00
10257975 63 300 400 / 400 92.40
10257976 400 400 / 400 100.00
10035945 75 300 400 / 400 92.40
10252571 400 400 / 400 100.00
10035946 90 300 400 / 400 92.40
10252572 400 400 / 400 100.00
10035947 110 300 500 / 500 92.40
10252573 400 500 / 500 100.00

Einläufe Naissance M127919

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- mit geradem Stutzen

- Pour toits plats
- Avec tubulure droite

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Stutzenlänge mm
Longueur tubulure mm

Tablett mm
Dimension plateau mm

CHF / Stk
CHF / pce

10187539 48 300 300 / 300 60.00
10252574 400 300 / 300 61.50
10187537 56 300 300 / 300 60.00
10252575 400 300 / 300 61.50
10035948 63 300 350 / 350 60.00
10252576 400 350 / 350 61.50
10187540 73 300 350 / 350 60.00
10252577 400 350 / 350 61.50
10035949 75 300 350 / 350 60.00
10252578 400 350 / 350 61.50
10035950 90 300 400 / 400 60.00
10252579 400 400 / 400 61.50
10035951 95 300 400 / 400 60.00
10252580 400 400 / 400 61.50
10187738 98 300 400 / 400 60.00
10252581 400 400 / 400 61.50
10035952 110 300 450 / 450 63.00
10252582 400 450 / 450 64.60
10187541 118 300 450 / 450 68.70
10252583 400 450 / 450 72.10
10035953 125 300 500 / 500 66.10
10252584 400 500 / 500 67.70
10187538 140 300 500 / 500 81.50
10252585 400 500 / 500 85.50
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Einläufe Naissance M109428

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- für Flachdächer
- mit Einlaufkonus

- Pour toits plats
- Avec naissance conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Stutzenlänge mm
Longueur tubulure mm

Tablett mm
Dimension plateau mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281137 56 300 400 / 400 103.00
10281138 400 400 / 400 110.50
10277986 63 300 400 / 400 103.00
10277987 400 400 / 400 110.50
10035954 75 300 400 / 400 103.00
10281139 400 400 / 400 110.50
10035955 90 300 500 / 500 103.00
10281143 400 400 / 400 110.50
10035956 95 300 500 / 500 103.00
10281145 400 400 / 400 110.50
10035957 110 300 500 / 500 115.50
10281146 400 500 / 500 120.50
10035958 125 300 500 / 500 126.00
10281147 400 500 / 500 131.00

Einläufe Naissance M127920

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- mit Einlaufkonus

- Pour toits plats
- Avec naissance conique

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Stutzenlänge mm
Longueur tubulure mm

Tablett mm
Dimension plateau mm

CHF / Stk
CHF / pce

10202647 48 300 400 / 400 74.70
10236967 400 400 / 400 76.60
10202648 56 300 400 / 400 74.70
10236968 400 400 / 400 76.60
10202649 63 300 400 / 400 74.70
10236969 400 400 / 400 76.60
10202650 73 300 400 / 400 74.70
10236970 400 400 / 400 76.60
10202651 75 300 400 / 400 74.70
10236971 400 400 / 400 76.60
10202652 90 300 500 / 500 74.70
10236972 400 500 / 500 76.60
10202653 95 300 500 / 500 74.70
10236973 400 500 / 500 76.60
10202654 98 300 500 / 500 74.70
10236974 400 500 / 500 76.60
10202655 110 300 500 / 500 81.50
10236975 400 500 / 500 83.20
10202656 118 300 500 / 500 89.90
10236976 400 500 / 500 92.10
10202657 125 300 500 / 500 91.00
10236977 400 500 / 500 92.90
10202658 140 300 500 / 500 97.90
10236978 400 500 / 500 99.90
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Rückstaudichtungen Joint antireflux M109451

• EPDM
 

• EPDM
 

- für Dachwassereinläufe - Pour écoulements de toitures

Art. Nr.
No d’art.

DN Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10121201 50 61 -  77 13.00
10133999 56 73 -  90 13.00
10121202 63 73 -  90 13.00
10121203 75 87 - 108 13.00
10121204 90 105 - 111 14.40
10121205 95 105 - 111 16.10
10121206 110 120 - 135 16.10
10208981 125 152 - 160 27.40
10208982 140 152 - 200 30.10
10208983 160 194 - 200 35.60

Übergangsadapter UNIVERSAL Adapateur UNIVERSAL M109452

- Verbindung / Reduktion von Ø 56 / 63 mm auf Ø 110 bzw. 125 mm
- für senkrechten Einbau
- mit EPDM Gleitmittel

- Raccordement / réduction de Ø 56 / 63 mm sur Ø 110, resp.125 mm
- Montage vertical
- Avec lubrifiant EPDM

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Art.-Nr.
N° d’art.

Stk./Pkt.
pces / pqt

CHF / Stk
CHF / pce

10283103 110 6-SR0040 4 36.90
10283104 125 6-SR0042 4 36.90

Notüberläufe Trop-plein M109453

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- Tablett gerade
- aufgeraut
- Stutzen 85°

- Pour toits plats
- Tablette droite
- Exécution rugueuse
- Tubulure à 85°

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Länge .................................................................................500 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur ............................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Rohr Ø mm
Ø du tube mm

CHF / Stk
CHF / pce

10182430 48 68.10
10195954 56 68.10
10182431 63 68.10
10182432 73 68.10
10182433 98 68.10
10187536 110 72.10
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Notüberläufe Trop-plein M109454

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- Tablett gerade
- aufgeraut
- Stutzen eckig 85°

- Pour toits plats
- Tablette droite
- Exécution rugueuse
- Tubulure carrée à 85°

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Länge .................................................................................500 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur ............................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dimension mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256511 40 x 80 80.60
10188664 50 x 100 83.50
10188665 50 x 150 105.50
10283097 50 x 200 110.00
10256512 60 x 200 111.00

Ausspeier Déversoir M109455

• 40 = CrNi-Stahl
• 1.4301
 

• 40 = acier inox
• 1.4301
 

- für Flachdächer
- Tablett angewinkelt
- aufgeraut
- Stutzen 85°

- Pour toits plats
- Tablette coudée
- Exécution rugueuse
- Tubulure à 85°

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Länge .................................................................................500 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur ............................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dimension mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10182434 48 70.90
10188666 56 70.90
10182435 63 70.90
10182436 73 70.90
10283098 75 70.90
10283099 90 70.90
10182437 98 70.90
10182438 110 76.10

Ausspeier CNS Stutzen rund Déversoir inox à tubulure ronde M109457

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- Tablett angewinkelt
- 25 mm abgekröpfter Winkel für Bitumenkeilanschluss
- aufgeraut
- Stutzen rund 85°

- Pour toits plats
- Tablette coudée
- Angle avec facette 25 mm pour le joint de bitume
- Exécution rugueuse
- Tubulure ronde 85°

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Länge .................................................................................500 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur ............................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10300017 63 93.90
10277164 73 93.90
10277165 90 93.90
10277166 98 93.90
10300018 110 98.70
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Ausspeier Déversoir M109456

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- Tablett angewinkelt
- 25 mm abgekröpfter Winkel für Bitumenkeilanschluss
- aufgeraut
- Stutzen eckig 85°

- Pour toits plats
- Tablette coudée
- Angle avec facette 25 mm pour le joint de bitume
- Exécution rugueuse
- Tubulure carrée à 85°

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Länge .................................................................................500 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur ............................................................................500 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dimension mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256829 40 x 80 98.70
10236987 50 x 100 101.50
10236988 80 x 80 101.50
10236990 80 x 120 115.00

Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M109458

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Strangentlüftungen auf Flachdächern
- Tablett oberseitig aufgeraut

- Pour ventilations forcées sur toits plats
- Dessus de tablette rugueux

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Stutzenlänge......................................................................330 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur tubulure .............................................................330 mm

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

für
Pour

CHF / Stk
CHF / pce

10182439 77 PE 63 65.00
10182440 89 PE 75 65.00
10182441 112 PE 90 65.00
10182442 120 Universalzargen / châssis universel 67.70
10182443 125 PE 110 67.70
10226374 147 PE 90 isoliert / Avec isolation 82.30
10182444 152 PE 125 83.20
10226375 162 PE 110 isoliert / Avec isolation 87.30

Zubehör:
- M109256  Abschlusszargen
- M109477  PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen

Accessoires:
- M109256  Embout de terminaison
- M109477  Isolation thermique PIR, demi-coque

passend zu:
- M109256  Abschlusszargen

convient pour:
- M109256  Embout de terminaison
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Dunstrohreinfassungen Sortie de ventilation M109475

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Strangentlüftungen auf Flachdächern
- Tablett oberseitig aufgeraut

- Pour ventilations forcées sur toits plats
- Dessus de tablette rugueux

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Stutzenlänge......................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur tubulure .............................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

für
Pour

CHF / Stk
CHF / pce

10281203 77 PE 63 66.90
10281204 89 PE 75 66.90
10281205 112 PE 90 66.90
10281206 120 Universalzargen / châssis universel 70.00
10281207 125 PE 110 70.00
10281208 147 PE 90 isoliert / Avec isolation 84.60
10281209 152 PE 125 85.60
10281210 162 PE 110 isoliert / Avec isolation 89.80

Zubehör:
- M109256  Abschlusszargen
- M109477  PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen

Accessoires:
- M109256  Embout de terminaison
- M109477  Isolation thermique PIR, demi-coque

Lüftungsrohreinfassungen Sortie de ventilation M109459

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Raumentlüftungen auf Flachdächern
- Tablett oberseitig aufgeraut

- Pour sortie de ventilation sur toit plat
- Dessus de tablette rugueux

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Stutzenlänge......................................................................330 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur tubulure .............................................................330 mm

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10213786 138 80 81.90
10213787 158 100 85.20
10213788 183 125 95.90
10213789 208 150 108.50
10281211 218 160 113.00
10213790 238 180 117.50
10213791 258 200 121.50
10213792 308 250 129.00
10281212 338 280 135.50
10281213 358 300 143.00

Zubehör:
- M109477  PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen

Accessoires:
- M109477  Isolation thermique PIR, demi-coque
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Lüftungsrohreinfassungen Sortie de ventilation M109476

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Raumentlüftungen auf Flachdächern
- Tablett oberseitig aufgeraut

- Pour sortie de ventilation sur toit plat
- Dessus de tablette rugueux

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Stutzenlänge......................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Longueur tubulure .............................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281221 138 80 84.20
10281222 158 100 87.60
10281223 183 125 105.00
10281224 208 150 111.50
10281225 218 160 116.00
10281226 238 180 121.00
10281227 258 200 126.00
10281228 308 250 132.50
10281229 338 280 141.00
10281230 358 300 146.00

Zubehör:
- M109477  PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen

Accessoires:
- M109477  Isolation thermique PIR, demi-coque

PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen Isolation thermique PIR, demi-coque M109477

- zur Wärmedämmung von Strang- und Raumentlüftungsrohren
- ohne FCKW / HFCKW / Halogen
- 1 Stück = 1 Paar

- Pour l’isolation thermique de tubes de ventilation forcée et de 
ventilation primaire

- Sans CFC / HCFC / halogénures
- 1 pièce = 1 paire

- Material .........................................................................  PIR (PUR)
- Länge .................................................................................400 mm
- Raumgewicht ca. ............................................................33 kg / m³
- Temperaturbereich ........................................... -40° bis +120° °C
- Brandverhalten ....................................................................... RF 2
- Wärmeleitfähigkeit ...................................... 0.023 / 0.028 W / mK

- Matière ..........................................................................  PIR (PUR)
- Longueur ............................................................................400 mm
- Masse volumique absolue env. ......................................33 kg / m³
- Plage de température ....................................... -40° bis +120° °C
- Comportement au feu ............................................................ RF 2
- Conductivité thermique ................................ 0.023 / 0.028 W / mK

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

passend für
Convient pour

CHF / Stk
CHF / pce

10280673 116 52 20 32.0 PE 50 8.85
10280674 116 58 20 29.0 PE 56 8.85
10280675 116 65 20 25.5 PE 63 8.85
10280676 116 77 20 19.5 PE 75 8.85
10280677 116 92 20 12.0 PE 90 8.85
10280678 148 127 17 10.5 PE 125 13.30
10280679 158 92 20 33.0 PE 90 ISO 14.80
10280680 158 112 20 23.0 PE 110 ISO 14.80
10280681 134 82 17 26.0 SPIRO 80 11.00
10280682 154 102 20 26.0 SPIRO 100 14.10
10280684 179 127 20 26.0 SPIRO 125 18.30
10280685 204 152 15 26.0 SPIRO 150 24.30
10280686 214 162 13 26.0 SPIRO 160 26.30
10280688 234 182 12 26.0 SPIRO 180 28.80
10280689 254 202 10 26.0 SPIRO 200 30.90
10280690 304 252 6 26.0 SPIRO 250 39.60
10280691 334 282 5 26.0 SPIRO 280 46.40
10280692 354 302 4 26.0 SPIRO 300 65.10

passend zu:
- M109475  Dunstrohreinfassungen
- M109476  Lüftungsrohreinfassungen
- M109256  Abschlusszargen
- M109458  Dunstrohreinfassungen
- M109459  Lüftungsrohreinfassungen

convient pour:
- M109475  Sortie de ventilation
- M109476  Sortie de ventilation
- M109256  Embout de terminaison
- M109458  Sortie de ventilation
- M109459  Sortie de ventilation
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Abschlusszargen Embout de terminaison M109256

• 30 = Aluman
 

• 30 = aluman
 

inkl. Gummidichtung gegen aufsteigendes Kondenswasser Avec joint en caoutchouc empêchant les remontées d’eau de 
condensation

- mit Dichtungsring
- für isolierte Dunstrohreinfassungen

- Avec joint annulaire
- Pour insertions de tuyaux de ventilation isolées

- Wandstärke ........................................................................2.0 mm
- Nenndurchmesser .............................................................165 mm

- Épaisseur de paroi ..............................................................2.0 mm
- Diam. nominal ...................................................................165 mm

Art. Nr.
No d’art.

für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10280377 90 23.50
10280378 110 23.50
10280379 90 schwarz beschichtet / Avec revêtement noir 28.20
10280380 110 schwarz beschichtet / Avec revêtement noir 28.20

Zubehör:
- M109458  Dunstrohreinfassungen
- M109477  PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen

Accessoires:
- M109458  Sortie de ventilation
- M109477  Isolation thermique PIR, demi-coque

passend zu:
- M109458  Dunstrohreinfassungen
- M109475  Dunstrohreinfassungen

convient pour:
- M109458  Sortie de ventilation
- M109475  Sortie de ventilation

Abschlusszargen Universal Couvercle de protection universel M109262

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Aussendurchmesser ..........................................................120 mm - Diamètre extérieur ............................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10182401 40 50 19.80
10182402 50 56 19.80
10182403 60 63 19.80
10182404 70 75 19.80
10182405 80 90 19.80
10182406 100 110 19.80

Abschlusszargen Universal Couvercle de protection universel M127954

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Aussendurchmesser ..........................................................120 mm - Diamètre extérieur ............................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10182407 40 50 19.80
10182408 50 56 19.80
10182409 60 63 19.80
10182410 70 75 19.80
10182411 80 90 19.80
10182412 100 110 19.80
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Abschlusszargen Universal Couvercle de protection universel M127998

• 50 = Zink
 

• 50 = zinc
 

- Aussendurchmesser ..........................................................120 mm - Diamètre extérieur ............................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN für PE
pour PE

CHF / Stk
CHF / pce

10182413 40 50 19.80
10182414 50 56 19.80
10182415 60 63 19.80
10182416 70 75 19.80
10182417 80 90 19.80
10182418 100 110 19.80

Abschlusszargen Embout de terminaison M109257

• Kunststoff
 

• Plastique
 

- für Dunstrohreinfassungen - Pour garniture de ventilation

Art. Nr.
No d’art.

für PE
pour PE

A mm B mm Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10182060 63 57 80 grau / gris  9.25
10271281 75 68 92 grau / Gris 9.55
10182061 90 76 115 grau / gris 9.75
10271282 90 76 150 grau / Gris für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.30
10182062 110 95 125 grau / gris 9.95
10271283 110 95 165 grau / Gris für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.50
10271284 125 115 155 grau / Gris 10.70
10182687 63 57 80 braun / brun 9.25
10271285 75 68 92 braun / Brun 9.55
10182688 90 76 115 braun / brun 9.75
10271286 90 76 150 braun / Brun für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.30
10182689 110 95 125 braun / brun 9.95
10271287 110 95 165 braun / Brun für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.50
10271288 125 115 155 braun / Brun 10.70
10271289 63 57 80 schwarz / Noir 9.25
10271290 75 68 92 schwarz / Noir 9.55
10271291 90 76 115 schwarz / Noir 9.75
10271292 90 76 150 schwarz / Noir für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.30
10271293 110 95 125 schwarz / Noir 9.95
10271294 110 95 165 schwarz / Noir für isolierte Rohre / pour tubes isolés 10.50
10271295 125 115 155 schwarz / Noir 10.70
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Rohreinfassungen Garniture de passage de tube M109474

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Flachdächer
- Tablett oberseitig aufgeraut

- Pour toits plats
- Dessus de tablette rugueux

Verwendung
z. B. für Kabeleinfassungen, Kamineinfassungen

Applications
Par exemple pour le passage de câbles, de tuyaux de fumées

- Materialstärke ....................................................................1.0 mm
- Höhe ..................................................................................400 mm

- Épaisseur matériau.............................................................1.0 mm
- Hauteur ..............................................................................400 mm

Art. Nr.
No d’art.

Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10277555 73 66.90
10277557 98 66.90
10277559 118 77.80
10281214 148 85.00
10281215 230 118.00
10281216 260 126.00
10281217 290 131.00
10281218 310 133.00
10281219 360 155.50
10281220 410 168.50

Kontrollstutzen Embout de contrôle M109460

• 1.4301
• Edelstahl rostfrei
 

• 1.4301
• Acier inoxydable
 

- für Flachdächer
- Einfassung Ø 120 x 1 mm
- Führungsrohransatz 30 mm lang
- Schieberohr mit Deckel und PU-Isolationskern 500 mm lang
- Tablett aufgeraut und gelocht

- Pour toits plats
- Traversée Ø 120 x 1 mm
- Amorce du tube longueur 30 mm long
- Tube coulissant avec couvercle et remplissage isolant en PU, 

longueur 500 mm
- Bavette perforée rugueuse

Verwendung
das 30 mm lange Führungsrohr bewirkt, dass die Einfassung bei 
der Montage nicht verrutscht

Applications
L’amorce du tube de 30 mm évite tout décalage involontaire lors 
du montage

Art. Nr.
No d’art.

Tablett mm
Dimension plateau mm

Stutzenlänge mm
Longueur tubulure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10256659 400 x 400 400 172.50

Dachspeier Gargouille de toit M109462

• BAUDER
 

• BAUDER
 

- für FPO-Bahnen
- aus Polypropylen

- Pour lés d’étanchéité FPO
- En polypropylène

- Stutzenlänge......................................................................480 mm - Longueur tubulure .............................................................480 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø aussen mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10203734 63 45.50
10203735 75 45.50
10203736 90 45.50
10203737 110 45.50
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Notüberläufe Trop-plein M109463

• BAUDER
 

• BAUDER
 

- für FPO-Bahnen
- aus Polypropylen

- Pour lés d’étanchéité FPO
- En polypropylène

- Stutzenlänge......................................................................495 mm - Longueur tubulure .............................................................495 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø aussen mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10203738 63 45.50

Rohreinfassungen Garniture de passage de tube M109464

• BAUDER
 

• BAUDER
 

- für FPO-Bahnen
- flexibel
- aus Thermofol

- Pour lés d’étanchéité FPO
- Flexible
- En Thermofol

- Stutzenlänge......................................................................345 mm - Longueur tubulure .............................................................345 mm

Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

DN Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10203739 80 75 perlweiss / blanc perle 22.50
10203740 90 90 perlweiss / blanc perle 22.50
10203741 110 110 perlweiss / blanc perle 23.60
10203742 130 125 perlweiss / blanc perle 23.60
10227145 80 75 silbergrau / gris argent 22.50
10227146 90 90 silbergrau / gris argent 22.50
10227147 110 110 silbergrau / gris argent 23.60
10227148 130 125 silbergrau / gris argent 23.60
10227149 150 150 silbergrau / gris argent 23.60

Regenwassereinläufe Naissance pour eaux pluviales M109461

• BAUDER
 

• BAUDER
 

- für FPO-Bahnen
- aus Polypropylen

- Pour lés d’étanchéité FPO
- En polypropylène

- Stutzenlänge......................................................................320 mm - Longueur tubulure .............................................................320 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø aussen mm
Ø extérieur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10203728 63 40.50
10203729 75 40.50
10203730 90 40.50
10203731 110 44.50
10203732 125 44.50
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Dachwassereinläufe Avaloir de toit M127128

• GEBERIT PLUVIA
 

• GEBERIT PLUVIA
 

- mit Anschlussblech und Wärmedämmung
- Abgang vertikal
- Anschlussstutzen direkt reduzierbar oder aufweitbar
- Anschlussstutzen aus PE-HD, kürzbar
- Dämmstärke maximal 20 cm
- Wärmedämmung stufenweise auf 8 cm reduzierbar
- Wärmedämmung bei Einsatz von Heissbitumen durch Trennfolie 

geschützt

- Avec tôle de raccordement et isolation thermique
- Sortie verticale
- Tubulure de raccordement pouvant être réduite ou élargie 

directement
- Tubulure de raccordement en PE-HD, pouvant être raccourcie
- Epaisseur d’isolation maximale 20 cm
- Isolation thermique réductible progressivement à 8 cm
- Isolation thermique protégée par une feuille de séparation en 

cas d’utilisation de bitumes chauds 

Verwendung
zum Sammeln und Ableiten von Regenwasser auf Dächern; für 
Dachentwässerung mit Duckströmung; zum Anbinden von bitumi-
nösen Dachabdichtungen; für gedämmte Dachaufbauten

Applications
Pour collecter et évacuer les eaux pluviales sur les toits. Pour 
l’évacuation des toitures par dépression. Pour la liaison d’étan-
chéités de toiture bitumeuses. Pour structures de toiture isolées 

- Ablaufleistung min. ............................................................... 1 l / s
- Ablaufleistung max. ............................................................ 12 l / s
- Stauhöhe max......................................................................40 mm

- Capacité d’évacuation min. ................................................... 1 l / s
- Capacité d’évacuation max. ................................................ 12 l / s
- Hauteur d’accumulation max. .............................................40 mm

Art. Nr.
No d’art.

d mm GEBERIT No
N° GEBERIT

CHF / Stk
CHF / pce

10295536 56 359.110.00.1 397.00

Lieferumfang:
- Laubfang mit Funktionsscheibe
- Trennfolie aus EPDM, 1 x 1 m
- Grundkörper mit Anschlussblech aus Edelstahl rostfrei 1.4301
- Schwitzwasserdämmung
- Wärmedämmung
- Bauschutzdeckel

Inclus dans la livraison:
- Crapaudine avec rondelle
- Feuille de séparation en EPDM, 1 x 1 m
- Corps de base avec tôle de racordement en inox 1.4301
- Isolation contre l’eau de condensation
- Isolation thermique
- Couvercle de protection de chantier

Kiesringe Bague pare-gravier M127132

• GEBERIT PLUVIA
• Edelstahl rostfrei
• 1.4301
 

• GEBERIT PLUVIA
• Acier inoxydable
• 1.4301
 

Verwendung
Zum Zurückhalten von Dachkies mit Korngrösse 8-16 mm; zum 
Kombinieren mit Geberit Pluvia Laubfängen 12 und 25 l / s; nicht 
geeignet für Geberit Pluvia Dachwassereinläufe mit Laubfang aus 
Aluminiumguss

Applications
Pour retenir le gravier sur le toit d’une granulométrie de 8–16 mm. 
Pour combiner avec des crapaudines Geberit Pluvia 12 et 25 l / s. 
Ne convient pas pour naissances d’eaux pluviales Geberit Pluvia 
avec crapaudine en fonte d’aluminium 

Art. Nr.
No d’art.

GEBERIT No
N° GEBERIT

CHF / Stk
CHF / pce

10295542 359.124.00.1 40.30
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Dampfsperranschlüsse Raccord pare-vapeur M127136

• GEBERIT PLUVIA
 

• GEBERIT PLUVIA
 

- Abgang vertikal
- Anschlussstutzen direkt reduzierbar oder aufweitbar
- Anschlussstutzen aus PE-HD, kürzbar

- Sortie verticale
- Tubulure de raccordement pouvant être réduite ou élargie 

directement
- Tubulure de raccordement en PE-HD, pouvant être raccourcie

Verwendung
Für Dachentwässerung mit Druckströmung; zum Anbinden von 
Dampfsperren aus Kunststoff oder Bitumen; für Geberit Pluvia 
Dachwassereinläufe mit Ablaufleistung 12 l / s; für gedämmte 
Dächer mit Dampfsperre

Applications
Pour l’évacuation des toitures par dépression. Pour attacher les 
barrières vapeur en matière synthétique ou en bitume. Pour nais-
sances d’eaux pluviales Geberit Pluvia, avec un débit d’évacuation 
de 12 l / s. Pour toitures isolées avec barrière vapeur

Art. Nr.
No d’art.

d mm GEBERIT No
N° GEBERIT

CHF / Stk
CHF / pce

10295541 56 359.113.00.1 72.50

Lieferumfang:
- Schwitzwasserdämmung
- Bauschutzdeckel

Inclus dans la livraison:
- Isolation contre l’eau de condensation
- Couvercle de protection de chantier



Flachdachentwässerung und Zubehör Articles et accessoires pour le drainage  
de toits plats


 

ja
 


 


 
n

u
r 

e
in

e 
d

e
r 

b
e

id
e

n 
V

e
rb

in
d

u
n

g
e

n 
ve

rw
e

n
d

e
n 


 

 

 

n
u

r 
e

in
e

n 
d

e
r 

3 
E

in
lä

u
fe

 v
e

rw
e

n
d

e
n 

1)
 

W
är

m
e

sc
h

u
tz

la
p

p
e

n
: M

u
ss

 n
ic

h
t m

it
 d

e
m

 B
it

u
m

e
n

d
ac

h 
ve

rb
u

n
d

e
n 

w
e

rd
e

n
	

	
	

	
	

	
2
)	
Z
u
r	
A
n
b
in
d
u
n
g
	m
e
ta
lli
sc
h
e
r	
W
e
rk
st
o
ff
e	
in
	R
in
n
e
n

	
	

	
	

	
	

3
)	
D
e
r	
L
e
it
u
n
g
sa
n
sc
h
lu
ss
	m
it
	e
in
e
r	
S
te
ck

m
u
ff
e	
is
t	
n
u
r	
in
	A
u
sn
ah

m
e
fä
lle

n	
g
e
st
at
te
t	
u
n
d
	m
u
ss
	f
ac
h
g
e
re
ch

t	
	

 
 

 
 

 
 

 
   

   
 g

e
g

e
n 

A
u

sz
u

g
 g

e
si

ch
e

rt
 w

e
rd

e
n

. E
s 

w
ir

d
 e

m
p

fo
h

le
n

, e
in

e 
k

ra
ft

sc
h

lü
ss

ig
e 

V
e

rb
in

d
u

n
g

 z
u 

ve
rw

e
n

d
e

n 
	

	
	

	
	

	
			
			
	(G

e
b
e
ri
t	
E
le
k
tr
o
sc
h
w
e
is
sm

u
ff
e	
o
d
e
r	
S
p
ie
g
e
ls
ch

w
e
is
su
n
g
)

C
H

d
/0

1.
17

 9
9

5
.2

17
.0

0
.1

G
eb

er
it

 P
lu

vi
a

fü
r j

ed
en

 F
ac

hm
an

n 
 

d
ie

 ri
ch

tig
en

 P
ro

d
uk

te

M
o

nt
ag

e 
d

ur
ch

 d
en

 S
an

it
är

in
st

al
la

te
ur

M
o

nt
ag

e 
d

ur
ch

 d
en

 D
ac

hd
ec

ke
r, 

S
p

en
g

le
r 

o
d

er
 P

o
ly

b
au

er

A
rt

. N
r.

3
5

9
.1

2
2

.0
0

.1
A

rt
. N

r.
3

5
9

.1
2

5
.0

0
.1

A
rt

. N
r.

3
5

9
.1

13
.0

0
.1

A
rt

. N
r.

3
6

3
.7

71
.1

6
.1

3
6

3
.7

7
9

.1
6

.1

A
rt

. N
r.

3
5

9
.1

10
.0

0
.1

fü
r 

B
it

u
m

e
n

B
e

st
e

llu
n

g
 v

ia
  

D
ac

h
fo

lie
n 

H
e

rs
te

lle
r

B
e

st
e

llu
n

g
 v

ia
  

P
it

ts
b

u
rg

h 
C

o
rn

in
g

 
A

G
 (F

o
am

g
la

s)

A
rt

. N
r.

3
5

9
.1

11
.0

0
.1

 C
rN

i

3
5

9
.1

12
.0

0
.1

 
g
e
fl
an

sc
h
t

A
rt

. N
r.

3
5

9
.6

3
5

.0
0

.1
A

rt
. N

r.
3

5
9

.1
2

4
.0

0
.1

3
)

1)
1)

2
)

B
ez

ei
ch

nu
ng

S
ch

n
it

td
ar

st
e

llu
n

g
G

e
b

e
ri

t P
lu

vi
a 

B
e

fe
st

ig
un

g
s-

b
le

ch

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a 
E

in
b

au
- 

st
än

d
e

r 
fü

r 
M

as
si

vd
äc

h
e

r

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a 
D

am
p

fs
p

e
rr

e
n

-
an

sc
h

lu
ss

 
(G

ru
n

d
e

le
m

e
n

t)

V
e

rb
in

d
un

g
 f

ür
 

Le
it

un
g

sa
n

-
sc

h
lu

ss

G
eb

er
it

 P
lu

vi
a 

D
ac

hw
as

se
re

in
-

la
uf

 m
it

 A
n

-
sc

hl
us

sb
le

ch
 

un
d

 W
är

m
ed

äm
-

m
un

g

G
eb

er
it

 P
lu

vi
a 

D
ac

hw
as

se
re

in
-

la
uf

 m
it

 F
o

lie
 

un
d

 W
är

m
ed

äm
-

m
un

g

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a 
D

ac
hw

as
se

re
in

-
la

u
f m

it
 A

n
-

sc
h

lu
ss

b
le

ch
 u

n
d

 
Fo

am
g

la
s 

W
är

m
e

-
d

äm
m

un
g

G
eb

er
it

 P
lu

vi
a 

D
ac

hw
as

se
-

re
in

la
uf

 f
ür

 
R
in
ne

n

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a 
E

rg
än

zu
n

g
ss

e
t 

b
e

fa
h

rb
ar

 
(b

eg
e

h
b

ar
)

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a 
 

K
ie

sr
in

g
 (K

ö
r-

n
un

g
 8

–1
6 

m
m

)

W
ar

m
d

ac
h 

M
as

si
vb

au

––










––

––
E

v.

W
ar

m
d

ac
h 

M
as

si
vb

au
 

b
eg

eh
b

ar
––











––


––

W
ar

m
d

ac
h 

Le
ic

ht
b

au


––









––

––
E

v.

U
m

ke
hr

d
ac

h 
M

as
si

vb
au

––
––

––







––


––

E
in
b
au
	in
	R
in
ne

––
––

––



––
––

––


––
––



Flachdachentwässerung und Zubehör Articles et accessoires pour le drainage  
de toits plats


 

O
u

i 

 


 
U

ti
lis

e
r 

u
n

iq
u

e
m

e
n

t l
'u

n 
d

e
s 

d
e

u
x 

ra
cc

o
rd

e
m

e
n

ts
 


 

 

 

U
ti

lis
e

r 
u

n
iq

u
e

m
e

n
t l

'u
n

e 
d

e
s 

tr
o

is
 n

ai
ss

an
ce

s 
1)

 C
h

iff
o

n 
ca

lo
ri

fu
g

e
: n

e 
d

o
it

 p
as

 ê
tr

e 
m

is
 e

n 
co

n
ta

ct
 a

ve
c 

la
 t

o
it

u
re

 b
it

u
m

in
e

u
se

 
 

 
 

 
 

 
  

2
) P

o
u

r 
le

 r
ac

co
rd

e
m

e
n

t d
e

s 
m

at
é

ri
au

x 
m

é
ta

lli
q

u
e

s 
d

an
s 

le
s 

ch
é

n
e

au
x

 
 

 
 

 
 

 
  

3
) L

e 
ra

cc
o

rd
e

m
e

n
t d

e 
la

 c
o

n
d

u
it

e 
av

e
c 

u
n 

m
an

ch
o

n 
à 

e
m

b
o

ît
e

r 
e

st
 a

u
to

ri
sé

 u
n

iq
u

e
m

e
n

t  
 

 
 

 
 

 
 

  
   

 d
an

s 
d

e
s 

ca
s 

ex
ce

p
ti

o
n

n
e

ls
 e

t d
o

it
 ê

tr
e 

p
ro

té
g

é 
co

n
tr

e 
l'e

xt
ra

ct
io

n 
d

e 
m

an
iè

re
 a

p
p

ro
p

ri
é

e
. I

l  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
   

 e
st

 r
e

co
m

m
an

d
é 

d
'u

ti
lis

e
r 

u
n 

ra
cc

o
rd

 r
é

si
st

an
t.

 (M
an

ch
o

n 
é

le
ct

ro
-s

o
u

d
ab

le
 G

e
b

e
ri

t o
u 

so
u

d
u

re
 a

u 
m

ir
o

ir
)

C
H

f/
0

1.
17

 9
9

5
.2

18
.0

0
.1

G
eb

er
it

 P
lu

vi
a

po
ur

 c
ha

q
ue

  
p

ro
fe

ss
io

nn
el

 le
s 

 
p

ro
d

ui
ts

 a
d

éq
ua

ts

M
o

nt
ag

e 
p

ar
 l'

in
st

al
la

te
ur

 s
an

it
ai

re
M

o
nt

ag
e 

p
ar

 l'
ét

an
ch

eu
r, 

le
 fe

rb
la

nt
ie

r 
o

u 
le

 p
o

ly
b

ât
is

se
ur

N
o

. A
rt

.
3

5
9

.1
2

2
.0

0
.1

N
o

. A
rt

.
3

5
9

.1
2

5
.0

0
.1

N
o

. A
rt

.
3

5
9

.1
13

.0
0

.1
N

o
. A

rt
.

3
6

3
.7

71
.1

6
.1

3
6

3
.7

7
9

.1
6

.1

N
o

. A
rt

.
3

5
9

.1
10

.0
0

.1
p

o
u

r 
é

ta
n

ch
é

it
é 

b
it

u
m

in
e

u
se

C
o

m
m

an
d

e 
p

ar
 

l'i
n

te
rm

é
d

ia
ir

e 
d

u 
fa

b
ri

c
an

t 
d

'é
ta

n
ch

é
it

é
s

C
o

m
m

an
d

e 
p

ar
 

l'i
n

te
rm

é
d

ia
ir

e 
d

e 
 

P
it

ts
b

u
rg

h 
C

o
rn

in
g

 A
G

 
(F

o
am

g
la

s)

N
o

. A
rt

.

3
5

9
.1

11
.0

0
.1

 C
rN

i

3
5

9
.1

12
.0

0
.1

  
av

e
c 

b
ri

d
e

N
o

. A
rt

.
3

5
9

.6
3

5
.0

0
.1

N
o

. A
rt

.
3

5
9

.1
2

4
.0

0
.1

3
)

1)
1)

2
)

D
és

ig
na

ti
o

n
C

o
u

p
e 

d
e 

 
co

n
st

ru
ct

io
n

T
ô

le
 d

e 
fi

xa
ti

o
n 

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a
S

u
p

p
o

rt
 d

e 
m

o
n

ta
g

e 
G

e
b

e
ri

t 
P

lu
vi

a 
p

o
u

r 
to

it
u

re
s 

m
as

si
ve

s

R
ac

co
rd

 G
e

b
e

ri
t 

P
lu

vi
a 

à 
la

 b
ar

ri
è

re
 

va
p

e
u

r 
(E

lé
m

e
n

t d
e 

b
as

e)

R
ac

co
rd

 p
o

u
r 

le
 

ra
cc

o
rd

e
m

e
n

t d
e 

la
 

co
n

d
u

it
e

N
ai

ss
an

ce
 d

'e
au

x 
p

lu
vi

al
e

s 
G

e
b

e
ri

t 
P

lu
vi

a 
av

e
c 

tô
le

 d
e 

ra
cc

o
rd

e
m

e
n

t e
t 

is
o

la
ti

o
n 

th
e

rm
iq

ue

N
ai

ss
an

ce
 d

'e
au

x 
p

lu
vi

al
e

s 
G

e
b

e
ri

t 
P

lu
vi

a 
av

e
c 

b
av

e
tt

e 
d

'é
ta

n
ch

é
it

é 
e

t 
is

o
la

ti
o

n 
th

e
rm

iq
ue

N
ai

ss
an

ce
 d

'e
au

x 
p

lu
vi

al
e

s 
G

e
b

e
ri

t 
P

lu
vi

a 
av

e
c 

tô
le

 d
e 

ra
cc

o
rd

e
m

e
n

t e
t 

is
o

la
ti

o
n 

th
e

rm
iq

u
e 

Fo
am

g
la

s

N
ai

ss
an

ce
 d

'e
au

x 
p

lu
vi

al
e

s 
G

e
b

e
ri

t 
P

lu
vi

a 
p

o
u

r 
ch

é
n

e
au

x

S
e

t a
d

d
it

io
n

n
e

l 
p

ra
ti

ca
b

le
  

G
e

b
e

ri
t P

lu
vi

a

G
ar

d
e

-g
ra

vi
e

r 
G

e
b

e
ri

t P
lu

vi
a 

(g
ra

n
u

lo
m

é
tr

ie
 d

e 
 

8 
-1

6 
m

m
)

To
it

ur
e 

ch
au

d
e 

C
o

ns
tr

uc
ti

o
n 

m
as

si
ve

––










––

––
E

ve
nt

.

To
it

ur
e 

ch
au

d
e 

C
o

ns
tr

uc
ti

o
n 

m
as

si
ve

  
p

ra
ti

ca
b

le
––











––


––

To
it

ur
e 

ch
au

d
e 

C
o

ns
tr

uc
ti

o
n 

lé
g

èr
e


––









––

––
E

ve
nt

.

To
it

ur
e 

in
ve

rs
ée

 
C

o
ns

tr
uc

ti
o

n 
m

as
si

ve
––

––
––








––


––

C
o

ns
tr

uc
ti

o
n 

d
an

s 
d

es
  

ch
én

ea
ux

––
––

––



––
––

––


––
––



www.d-a.ch  Debrunner Acifer326

Flachdachentwässerung und Zubehör Articles et accessoires pour le drainage  
de toits plats4

Dachgully Avaloir de toit M105095

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- senkrecht
- unisoliert

- Vertical
- Sans isolation

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232124 80 90 450 1010 174.00
10232125 100 110 580 1020 174.00

Dachgully Avaloir de toit M105096

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- waagrecht
- unisoliert

- Horizontal
- Sans isolation

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

max. Einbauhöhe mm
Haut. de montage max. mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232126 80 90 130 390 1210 359.00
10232127 100 110 140 540 1220 359.00

Dachgully Avaloir de toit M105097

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- waagrecht
- kurz
- unisoliert

- Horizontal
- Exécution courte
- Sans isolation

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

max. Einbauhöhe mm
Haut. de montage max. mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232128 80 90 100 390 1211 359.00
10232129 100 110 120 540 1221 359.00
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Dachgully Avaloir de toit M105098

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- senkrecht
- isoliert

- Vertical
- Avec isolation

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232130 80 90 450 2010 261.00
10232132 100 110 580 2020 261.00

Dachgully Avaloir de toit M105099

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- waagrecht
- isoliert

- Horizontal
- Avec isolation

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

max. Einbauhöhe mm
Haut. de montage max. mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232133 80 90 155 390 2210 430.00
10232134 100 110 160 540 2220 430.00

Dachgully Avaloir de toit M105100

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- waagrecht
- kurz
- isoliert

- Horizontal
- Exécution courte
- Avec isolation

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

max. Einbauhöhe mm
Haut. de montage max. mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232135 80 90 120 390 2211 430.00
10232136 100 110 140 540 2221 430.00

Dachgully Avaloir de toit M126394

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- waagrecht
- isoliert
- mit PE-Stutzen
- Vollfüllungssystem (handlaminiert)

- Horizontal
- Avec isolation
- Avec manchon PE
- Remplissage intégral (laminé à la main)

- max. Einbauhöhe .................................................................90 mm - Haut. de montage max. .......................................................90 mm

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10289915 57 63 92 2205 457.00
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Dachgully Avaloir de toit M105101

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- senkrecht
- isoliert
- heizbar

- Vertical
- Avec isolation
- Chauffage possible

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232137 80 90 450 3010 372.00
10232138 100 110 580 3020 372.00

Lieferumfang:
- mit 3 m Kabel

Inclus dans la livraison:
- Avec câble de 3 m

Dachgully Avaloir de toit M105102

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- waagrecht
- kurz
- isoliert
- heizbar

- Horizontal
- Exécution courte
- Avec isolation
- Chauffage possible

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Abflussleistung l / min.
Capacité d’évacuation l / min.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10234048 80 120 390 3211 571.00
10234049 100 140 540 3221 571.00

Lieferumfang:
- mit 3 m Kabel

Inclus dans la livraison:
- Avec câble de 3 m

Einbaustützen Tubulure de montage M105103

• HARTMANN
 

• HARTMANN
 

- betonierfest - Résiste au bétonnage

Art. Nr.
No d’art.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10234942 0850 55.00

Lieferumfang:
- Set à 3 Stück

Inclus dans la livraison:
- Set de 3 pièces
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Aufstockelemente Elément rehausseur M105104

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- passend zu jedem Dachgully
- für Bitumen und Asphalt
- mit Lippendichtring

- Convient pour tous les modèles d’avaloirs
- Pour bitume et asphalte
- Avec joint à lèvres torique

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232139 245 7010 211.00

Aufstockelemente Elément rehausseur M105105

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- passend zu jedem Dachgully
- mit PVC-Beschichtung
- für Bitumen und Asphalt
- mit Lippendichtring

- Convient pour tous les modèles d’avaloirs
- Avec revêtement PVC
- Pour bitume et asphalte
- Avec joint à lèvres torique

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232140 245 7020 381.00

Aufstockelemente Elément rehausseur M105106

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- passend zu jedem Dachgully
- mit Sarnafil-TG-66 Beschichtung
- für Bitumen und Asphalt
- mit Lippendichtring

- Convient pour tous les modèles d’avaloirs
- Avec revêtement Sarnafil-TG-66
- Pour bitume et asphalte
- Avec joint à lèvres torique

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232141 245 7030 408.00
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8020 8030 8010 8020 8030

4
Siebringe Couronne perforée M105108

• HARTMANN
• Aluminium
 

• HARTMANN
• Aluminium
 

- passend zu jedem Dachgully und Aufstockelement
- für Dächer mit Kiesschüttung

- Convient pour tous les modèles de crépines et d’éléments 
rehausseurs

- Pour toits avec gravier

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232143 30 8010 59.00
10232144 60 8020 63.00
10232145 90 8030 67.00

Flachsiebe Tamis plat M105109

• HARTMANN
• Edelstahl Rostfrei
 

• HARTMANN
• Acier inoxydable
 

- passend zu allen Siebringen - Convient pour toutes les couronnes perforées

Art. Nr.
No d’art.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232146 8210 46.00

Laubfang Crapaudine M105110

• HARTMANN
• Edelstahl Rostfrei
 

• HARTMANN
• Acier inoxydable
 

- passend zu allen Siebringen - Convient pour toutes les couronnes perforées

Art. Nr.
No d’art.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232147 8320 63.00
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Terrassenbausätze Set pour construction de terrasses M105111

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- begehbar
- mit Alu-Rost

- Praticable à pied
- Avec grille en aluminum

Art. Nr.
No d’art.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232148 9010 226.00

Verlängerungen Rallonge M105112

• HARTMANN
• Polyester glasfaserverstärkt (GFK)
 

• HARTMANN
• Polyester renforcé de fibres de verre (GFK)
 

- zu Terrassenbausatz - Pour set de construction de terrasses

Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232149 14 9015 191.00

Lippendichtringe Joint d’étanchéité à lèvres M105113

• HARTMANN
 

• HARTMANN
 

- zu Aufstockelemente - Pour éléments de rehausse

Art. Nr.
No d’art.

Art.-Nr.
N° d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10232150 7009 81.50

Dachgully Avaloir de toit M109465

• SCHERRER Gully 2000 type Esser
 

• SCHERRER Gully 2000 type Esser
 

- abgewinkelt
- isoliert

- Exécution coudée
- Avec isolation

Art. Nr.
No d’art.

NW / DN d mm h mm b mm CHF / Stk
CHF / pce

10257979 70 / 80 75 115 77 199.00
10257980 100 110 147 92 199.00

Lieferumfang:
- mit Anschlussfolie für bituminöse Dampfsperre

Inclus dans la livraison:
- Avec feuille de raccordement pour pare-vapeur bitumineux
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Kiesfänge Pare-gravier M109472

• SCHERRER Gully 2000 type Esser
 

• SCHERRER Gully 2000 type Esser
 

- aus schlagzähem Kunststoff - En plastique antichoc

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10257999 200 71 26.90
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Alles aus einer Hand
Tout sous un même toit
Un unico fornitore per tutte le esigenze
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Asphaltrahmen Cadre pour bitume M109429

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- ohne Lochung - Sans perforations

- Höhe ....................................................................................20 mm - Hauteur ................................................................................20 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10110305 110 110 15.70
10110306 160 160 16.20
10110307 210 210 17.60
10110308 260 260 18.20

Kiesrahmen Cadre pare-gravier M127922

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Höhe ....................................................................................40 mm - Hauteur ................................................................................40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10110313 100 100 23.10
10110314 150 150 23.90
10110315 200 200 25.10
10110316 250 250 26.30

Kiesrahmen Cadre pare-gravier M127921

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Höhe ....................................................................................60 mm - Hauteur ................................................................................60 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10110309 100 100 24.20
10110310 150 150 25.50
10110311 200 200 26.90
10110312 250 250 28.60

Kiesrahmen Cadre pare-gravier M130680

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- höhenverstellbar
- mit vorgestanzten Nietlöchern für einfache Montage
- Fussteil Abbug nach aussen
- ohne Rost

- Réglable en hauteur
- Montage simple grâce aux trous pour rivets prépercés
- Base pliée vers l’extérieur
- Sans grille

- Höhe ............................................................................ 40 - 70 mm - Hauteur ........................................................................ 40 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10300022 100 x 100 46.80
10300023 150 x 150 50.10
10300024 200 x 200 52.00
10300025 250 x 250 58.00
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Kiesrahmen Cadre pare-gravier M130681

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- höhenverstellbar
- mit vorgestanzten Nietlöchern für einfache Montage
- Fussteil Abbug nach aussen
- ohne Rost

- Réglable en hauteur
- Montage simple grâce aux trous pour rivets prépercés
- Base pliée vers l’extérieur
- Sans grille

- Höhe .......................................................................... 70 - 130 mm - Hauteur ...................................................................... 70 - 130 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10300026 100 x 100 47.40
10300027 150 x 150 50.90
10300028 200 x 200 52.90
10300029 250 x 250 58.90

Aufsetzrahmen Cadre de pose M109434

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Plattenbeläge
- ohne Rost

- Pour dallages
- Sans grille

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134840 100 100 23.70
10134841 150 150 24.30
10134842 200 200 26.50
10134843 250 250 27.90

Aufsetzrahmen Cadre de pose M130682

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Plattenbeläge
- höhenverstellbar
- ohne Rost

- Pour dallages
- Réglable en hauteur
- Sans grille

- Höhe ............................................................................ 40 - 70 mm - Hauteur ........................................................................ 40 - 70 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10300041 100 x 100 51.70
10300042 150 x 150 53.80
10300043 200 x 200 55.40
10300044 250 x 250 58.00

Aufsetzrahmen Cadre de pose M130683

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- für Plattenbeläge
- höhenverstellbar
- ohne Rost

- Pour dallages
- Réglable en hauteur
- Sans grille

- Höhe .......................................................................... 70 - 130 mm - Hauteur ...................................................................... 70 - 130 mm

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10300045 100 x 100 54.00
10300046 150 x 150 55.10
10300047 200 x 200 56.30
10300048 250 x 250 60.00
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Gitterroste Grille caillebotis M127923

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Maschenweite..............................................................20 x 20 mm - Mailles..........................................................................20 x 20 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10110317 100 100 33.80
10110318 150 150 36.60
10110319 200 200 40.00
10110320 250 250 52.60

Lochroste Grille à trous M109438

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Materialstärke ..................................................................1.25 mm - Épaisseur matériau...........................................................1.25 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10134844 100 100 23.10
10134845 150 150 24.90
10134846 200 200 27.10
10134847 250 250 32.50

Lochroste Grille à trous M109439

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Modell "Quadro" - Modèle "Quadro"

- Materialstärke ..................................................................1.25 mm - Épaisseur matériau...........................................................1.25 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10182423 100 100 23.10
10182424 150 150 24.90
10182425 200 200 27.10
10182426 250 250 32.50

Lochroste Grille à trous M109440

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Modell "Rhombo" - Modèle "Rhombo"

- Materialstärke ..................................................................1.25 mm - Épaisseur matériau...........................................................1.25 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10215366 100 100 23.10
10215367 150 150 24.90
10215368 200 200 27.10
10215369 250 250 32.50
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Lochroste Grille à trous M109441

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Modell "Ellipso" - Modèle "Ellipso"

- Materialstärke ..................................................................1.25 mm - Épaisseur matériau...........................................................1.25 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10215370 100 100 23.10
10215371 150 150 24.90
10215372 200 200 27.10
10215373 250 250 32.50

Retentionsrahmen Cadre de rétention M130684

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

Ausführung entspricht den folgenden Normen und Richtlinien: 
-  SIA-Norm 271, Art. 3.8.4 
-  suisstec Richtlinie "Dachentwässerung", Art. 2.13 Retention
-  Gebäudehülle Merkblatt "Abdichtungsschlüsse an Tür- und 

Fensterelemente", Abs. 5 Dachentwässerung

Exécution conforme aux normes et directives suivantes: 
-  Norme SIA 271, art. 3.8.4 
-  Directive suissetec "Drainage de toits", art. 2.13 Rétention
-  Cahier technique enveloppe du bâtiment "Etanchéité d’élé-

ments de portes et de fenêtres", par. 5 Drainage de toits

- für Flachdächer
- mit seitlichen Entwässerungslöchern
- mit gelochtem, stabilen 2 mm Deckel
- mit 3-stufigem Wassergeschwindigkeitsdurchlass für Rentention

- Pour toits plats
- Avec trous d’écoulement latéraux
- Avec couvercle perforé solide 2 mm
- Rétention avec 3 niveaux de débit

- Stauhöhe max....................................................................100 mm - Hauteur d’accumulation max. ...........................................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10300049 300 300 120 425.00

Wassergeschwindigkeitsdurchlass für Retention:
1. Stufe 0.30 Liter pro Sekunde
2. Stufe 0.45 Liter pro Sekunde
3. Stufe 6.00 Liter pro Sekunde (Notüberlauffunktion; kann mit dem  
inneren Deckel für Retentionsrahmen ausser Funktion gesetzt 
werden)
Vorschlag für die Verklebung der Retentionsrahmen auf die Dach-
einläufe mit folgendem lösemittelfreien Montagekleber

Niveaux de débit d’écoulement:
1. 0.30 litres par seconde
2. 0.45 litres par seconde
3. 6.00 litres par seconde (fonction trop-plein; celle-ci peut être mise 
hors fonction à l'aide du couvercle intérieur pour cadre de rétention)

Pour le collage du cadre de rétention sur la naissance, nous 
proposons la colle de montage sans solvant ci-dessous

Zubehör:
- M112539  Fugendicht- und -klebstoff auf Butylkautschuk-Basis 

Accessoires:
- M112539  Mastic de jointoyage et adhésif à base de 

 caoutchouc butyle

passend zu:
- M130685  Deckel für Retentionsrahmen

convient pour:
- M130685  Couvercle pour cadre de rétention
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Deckel für Retentionsrahmen Couvercle pour cadre de rétention M130685

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

Zum Schliessen des Notüberlaufstutzen, wenn nur das Retentions-
wasser in die Kanalisation gelangen soll.

Pour obturer la tubulure de trop-plein lorsque seule l’eau de 
rétention doit aller dans la canalisation

- Innerer Deckel
- zum Schliessen der Notüberlauffumktion

- Couvercle intérieur
- Pour l’obturation de la tubulure de trop-plein

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Stärke mm
Épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10300050 200 x 200 1.0 19.60

Zubehör:
- M130684  Retentionsrahmen

Accessoires:
- M130684  Cadre de rétention

Laubkörbe Crapaudine M109443

• Kunststoff
 

• Plastique
 

- für Terrassen und begehbare Flachdächer
- mit Zentrierstück
- grau

- Pour terrasses et toits praticables
- Avec pièces de centrage
- Gris

Art. Nr.
No d’art.

Dimension mm
Dimensions mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10226384 200 / 200 60 37.80

Laubkörbe PVC Crapaudine en PVC M109445

- Nr. 470
- mit Zentrierflügel
- rund

- N° 470
- Avec ailettes de centrage
- Forme ronde

- Ø ........................................................................................200 mm - Ø ........................................................................................200 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10036000 35.30

Laubkörbe PP Crapaudine en PP M109446

- Nr. 472
- mit Zentrierflügel
- rund

- N° 472
- Avec ailettes de centrage
- Forme ronde

- Ø ........................................................................................200 mm - Ø ........................................................................................200 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10118588 11.20
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Kiesringe Bague pare-gravier M127924

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Nr. 464 - N° 464

- Ø ........................................................................................205 mm - Ø ........................................................................................205 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10077537 40 41.70
10077538 60 41.70

Kies- und Splittwinkel Equerre garde-gravier M109414

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Blech gekantet
- Schlitzloch über Kante

- Tôle équerre
- Avec fentes dans l’angle

- Schlitzloch ......................................................................40 x 5 mm
- Lochabstand ......................................................................100 mm

- Trou oblong .....................................................................40 x 5 mm
- Écartement trous ...............................................................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10281293 40 / 60 1.50 3000 38.70

Zubehör:
- M109415  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127927  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M109416  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127928  Kies- und Splittwinkel-Halter

Accessoires:
- M109415  Support pour équerre garde-gravier
- M127927  Support pour équerre garde-gravier
- M109416  Support pour équerre garde-gravier
- M127928  Support pour équerre garde-gravier

Kies- und Splittwinkel Equerre garde-gravier M127949

• 30 = Aluman
 

• 30 = aluman
 

- Blech gekantet
- Schlitzloch über Kante

- Tôle équerre
- Avec fentes dans l’angle

- Schlitzloch ......................................................................40 x 5 mm
- Lochabstand ......................................................................100 mm

- Trou oblong .....................................................................40 x 5 mm
- Écartement trous ...............................................................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10281294 30 / 50 2.00 3000 11.00
10281295 40 / 60 2.00 3000 11.90
10293990 40 / 100 2.00 3000 14.20
10281296 80 / 100 2.00 3000 15.60

Zubehör:
- M109415  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127927  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M109416  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127928  Kies- und Splittwinkel-Halter

Accessoires:
- M109415  Support pour équerre garde-gravier
- M127927  Support pour équerre garde-gravier
- M109416  Support pour équerre garde-gravier
- M127928  Support pour équerre garde-gravier
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Kies- und Splittwinkel Equerre garde-gravier M127926

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Blech gekantet
- Schlitzloch über Kante

- Tôle équerre
- Avec fentes dans l’angle

- Schlitzloch ......................................................................40 x 5 mm
- Lochabstand ......................................................................100 mm

- Trou oblong .....................................................................40 x 5 mm
- Écartement trous ...............................................................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / m

10281297 30 / 50 1.00 3000 10.20
10281298 40 / 60 1.00 3000 11.00
10281299 80 / 100 1.00 3000 19.90
10293991 40 / 60 1.25 3000 15.30
10293992 40 / 100 1.25 3000 18.40
10281302 30 / 50 1.50 3000 14.60
10281303 40 / 60 1.50 3000 16.90
10281304 80 / 100 1.50 3000 25.10

Zubehör:
- M109415  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127927  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M109416  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127928  Kies- und Splittwinkel-Halter

Accessoires:
- M109415  Support pour équerre garde-gravier
- M127927  Support pour équerre garde-gravier
- M109416  Support pour équerre garde-gravier
- M127928  Support pour équerre garde-gravier

Kies- und Splittwinkel-Halter Support pour équerre garde-gravier M109415

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Blech gekantet
- Schlitzperforierung zum leichten Anbiegen
- vorgelocht zum Annieten
- zum Nieten oder Löten

- Tôle équerre
- Avec performations-fentes pour un pliage facile
- Pré-perforé pour le rivetage
- A riveter ou braser

- Abmessung ........................................................120 x 120 x 40 mm - Dimensions ........................................................120 x 120 x 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dicke mm
Épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281305 1.0 5.75

passend zu:
- M109414  Kies- und Splittwinkel
- M127926  Kies- und Splittwinkel
- M127949  Kies- und Splittwinkel

convient pour:
- M109414  Equerre garde-gravier
- M127926  Equerre garde-gravier
- M127949  Equerre garde-gravier

Kies- und Splittwinkel-Halter Support pour équerre garde-gravier M127927

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Blech gekantet
- Schlitzperforierung zum leichten Anbiegen
- vorgelocht zum Annieten
- zum Nieten oder Löten

- Tôle équerre
- Avec performations-fentes pour un pliage facile
- Pré-perforé pour le rivetage
- A riveter ou braser

- Abmessung ........................................................120 x 120 x 40 mm - Dimensions ........................................................120 x 120 x 40 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dicke mm
Épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281306 1.0 4.45

passend zu:
- M109414  Kies- und Splittwinkel
- M127926  Kies- und Splittwinkel
- M127949  Kies- und Splittwinkel

convient pour:
- M109414  Equerre garde-gravier
- M127926  Equerre garde-gravier
- M127949  Equerre garde-gravier
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Kies- und Splittwinkel-Halter Support pour équerre garde-gravier M109416

• 20 = Kupfer
 

• 20 = cuivre
 

- Blech gekantet
- Schlitzperforierung zum leichten Anbiegen
- grosse Klebefläche

- Tôle équerre
- Avec performations-fentes pour un pliage facile
- Grande surface de collage

Verwendung
für Kieswinkel mit Höhe 30-100 mm

Applications
Pour équerre garde-gravier hauteur 30-100 mm

- Abmessung ............................................... 120 x 120 x 40 / 120 mm - Dimensions ............................................... 120 x 120 x 40 / 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dicke mm
Épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281307 1.0 9.85

Vorschlag für die Verklebung der Halter auf Dachhaut, mit folgen-
den lösemittelfreien Montageklebern

Recommandation pour le collage des supports sur l’enveloppe du 
toit: adhésifs sans solvants, par ex.:

Zubehör:
- M112466  Montageklebstoffe
- M112539  Fugendicht- und -klebstoff auf Butylkautschuk-Basis 

Accessoires:
- M112466  Colle de montage
- M112539  Mastic de jointoyage et adhésif à base de 

 caoutchouc butyle

passend zu:
- M127926  Kies- und Splittwinkel
- M127949  Kies- und Splittwinkel
- M109414  Kies- und Splittwinkel

convient pour:
- M127926  Equerre garde-gravier
- M127949  Equerre garde-gravier
- M109414  Equerre garde-gravier

Kies- und Splittwinkel-Halter Support pour équerre garde-gravier M127928

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Blech gekantet
- Schlitzperforierung zum leichten Anbiegen
- grosse Klebefläche

- Tôle équerre
- Avec performations-fentes pour un pliage facile
- Grande surface de collage

Verwendung
für Kieswinkel mit Höhe 30-100 mm

Applications
Pour équerre garde-gravier hauteur 30-100 mm

- Abmessung ............................................... 120 x 120 x 40 / 120 mm - Dimensions ............................................... 120 x 120 x 40 / 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Dicke mm
Épaisseur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10281308 1.0 8.45

Vorschlag für die Verklebung der Halter auf Dachhaut, mit folgen-
den lösemittelfreien Montageklebern

Recommandation pour le collage des supports sur l’enveloppe  
du toit: adhésifs sans solvants, par ex.:

Zubehör:
- M112466  Montageklebstoffe
- M112539  Fugendicht- und -klebstoff auf Butylkautschuk-Basis 

Accessoires:
- M112466  Colle de montage
- M112539  Mastic de jointoyage et adhésif à base de 

 caoutchouc butyle

passend zu:
- M127926  Kies- und Splittwinkel
- M127949  Kies- und Splittwinkel
- M109414  Kies- und Splittwinkel

convient pour:
- M127926  Equerre garde-gravier
- M127949  Equerre garde-gravier
- M109414  Equerre garde-gravier
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Fugenprofil Profilé de joint M109420

• 1.4301
• 40 = CrNi-Stahl
 

• 1.4301
• 40 = acier inox
 

- Als Abgrenzungsprofil und Entwässerung von offenen Fugen bei 
Bodenplatten an Wand- und Mauerpartien

- Blech gekantet
- Schlitzlochperforierung für Entwässerung

- Comme profilé de délimitation et d’écoulement, pour sols en 
dalles à joints ouverts, dans la zone sol / mur

- Tôle équerre
- Perforations oblongues pour le drainage

- Fugenbreite..........................................................................25 mm
- Länge ...............................................................................2000 mm
- Dicke ...................................................................................0.8 mm
- Schlitzloch ......................................................................5 x 40 mm
- Lochabstand ........................................................................25 mm

- Largeur de joint ...................................................................25 mm
- Longueur ..........................................................................2000 mm
- Épaisseur ............................................................................0.8 mm
- Trou oblong .....................................................................5 x 40 mm
- Écartement trous .................................................................25 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / m

10303046 20 10.00
10281334 30 10.50
10281340 40 11.30
10281341 50 11.90
10281342 60 12.30
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Blitzschutzanlagen Dispositifs de protection contre la foudre

Die schweizerische Brandschutznorm und die Brandschutzrichtlinie 
Blitzschutzanlagen des VKF sind die gesetzliche Grundlage für 
das Erstellen von Blitzschutzanlagen (Pflichtanlagen) als Teil des 
Brandschutzes. Zuständig sind in allen Kantonen die Brandschutz
behörden oder die mit der Abwicklung beauftragten Stellen  
(z.B. Gebäudeversicherung). In gewissen Kantonen wird die Er
stellung von Blitzschutzanlagen mittels Subventionen gefördert.

Die minimalen technischen Anforderungen für das Erstellen von 
Blitzschutzanlagen sind in den Leitsätzen des SEV Blitzschutz
systeme 4022:2015 definiert. Ergänzend muss bei Bedarf auch 
die EN62305 konsultiert werden. Für die Installation darf nur 
ge prüftes Verbindungsmaterial verwendet werden. Von einigen 
Ergänzungen abgesehen, entspricht das nachstehende Angebot 
dieses Kataloges dem Herstellersortiment der Arthur Flury AG. 
Diese Produkte sind Klasse H geprüft und gewährleisten den 
geforderten Schutz einer fachmännisch installierten Blitzschutz
anlage ohne Einschränkung in allen Blitzschutzklassen.

Was genau beinhaltet die KlasseHPrüfung nach EN50164 1? 

Für jede vorgesehene Anwendung des Produkts  u.B. die Kombi
nation unterschiedlicher Leiterquerschnitte und Materialen  muss 
die nachfolgende Prüfung absolviert werden: 

  Das Verbindungsbauteil wird in montiertem Zustand während 
14 Tagen einer aggressiven, salzhaltigen Atmosphäre  einer 
künstlichen Alterung  ausgesetzt.

 
  Anschliessend wird das KlasseHBauteil mit 3 Blitzstrom

stössen von je 100 kA belastet. Dabei dürfen keine erkennbaren 
Schäden wie gelöste Teile oder Abbrandspuren auftreten.

  Die KlasseHPrüfung gilt als bestanden, wenn nach dem 
Prüfschritt 1 und 2 die montierte Verbindung mechanisch und 
elektronisch noch weitgehend dem Zustand vor der Prüfung 
entspricht.

Les bases juridiques pour la construction d’installations de 
paratonnerres (obligatoires) intégrées à la protection incendie 
sont: 1 la norme suisse de protection incendie, 2 la directive de 
protection incendie de l’AEAI concernant les installations de pro
tection contre la foudre. Dans tous les cantons, les responsables 
sont les autorités de protection incendie ou les entités mandatées 
dans ce cadre (p. ex. assurances immobilières). Certains cantons 
encouragent par des subventions la mise en place de dispositifs 
de paratonnerres.

Les exigences minimales en matière de fabrication d’installations 
de protection contre la foudre sont décrites dans les directives 
selon SEV / Système de protection contre la foudre 4022:2015. Au 
besoin, et de manière complémentaire, la norme EN62305 doit 
aussi être consultée. Le matériel de raccordement utilisé pour 
l’installation doit impérativement avoir été testé. Hormis quelques 
compléments, la gamme présentée ciaprès correspond à l’as
sortiment du fabricant Arthur Flury AG. Ces produits sont testés 
classe H. Dans des dispositifs installés dans les règles de l’art, ils 
assurent pleinement la protection exigée, et cela dans toutes les 
classes de protection contre la foudre.

Quelles sont les exigences du test classe H selon la norme 
EN501641?

Pour chaque utilisation prévue du produit, par exemple la com
binaison conducteurs de matériaux et sections différents, le test 
suivant doit être exécuté:

  Le montage comportant les pièces à tester est soumis durant 
14 jours au vieillissement artificiel par atmosphère saline 
agressive.

  L’élément de classe H subit ensuite 3 impacts de foudre de  
100 kA chacun. Il ne doit ensuite présenter aucun dégât visible 
tel que particules détachées ou traces de brûlure.

  Le test de classe H est considéré comme réussi si, après les 
étapes 1 et 2, le raccordement monté présente encore, dans 
une large mesure, les mêmes caractéristiques mécaniques et 
électrotechniques qu’avant le test.

Blitzableiter-Drähte Fil de paratonnerre M109664

• Kupfer weich
 

• Cuivre mou
 

 verzinnt  Exécution étamée

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ringlänge m
Longueur torche m

Gewicht kg
Poids kg

10036183 6 200 50
10300010 6 100 25
10036184 8 112 50
10300011 8 56 25
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Blitzableiter-Drähte Fil de paratonnerre M109665

• Kupfer
 

• Cuivre
 

Verwendung
Ø 8 mm auch für Erdung einsetzbar

Applications
Ø 8 mm utilisable aussi pour mise à terre

 Zustand ...................................................................  weich (R 200)  Qualité ......................................................................  Mou (R 200)

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ringlänge m
Longueur torche m

Gewicht kg
Poids kg

10231693 6 100 25
10036186 8 112 50
10276703 8 56 25

Erdungsseile Câble de mise à terre M109666

• FLURY LR 2
• Kupfer blank
 

• FLURY LR 2
• Cuivre nu
 

für Tiefenerdung und Ringerdung horizontal Pour mise à terre en profondeur et mise à terre en boucle  
horizontale

 Spezialseil mit Einzeldraht Ø 3 mm  Câble spécial en cuivre, monobrin Ø 3 mm

 Seilquerschnitt .................................................................. 50 mm²
 Rolle à.....................................................................................50 m
 Gewicht .................................................................................21 kg

 Diam. de câble................................................................... 50 mm²
 Rouleau de..............................................................................50 m
 Poids ......................................................................................21 kg

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / kg

10036181 AF 265.017.552 29.40

Blitzableiter-Drähte Fil de paratonnerre M109667

• Aluminium
 

• Aluminium
 

für Tiefenerdung Pour mise à terre en profondeur

 Draht Ø ..................................................................................8 mm
 Rolle à...................................................................................220 m
 Gewicht .................................................................................30 kg
 Zustand ...............................................................................  weich

 Ø du fil ...................................................................................8 mm
 Rouleau de............................................................................220 m
 Poids ......................................................................................30 kg
 Qualité ................................................................................... Mou

Art. Nr.
No d’art.
10232156

Kupferseile Câble de cuivre M109668

 für Bodenerdung
 mit gelbgrüner Plastikisolation

 Pour mise à terre
 Avec isolation en plastique jaune / vert

 Querschnitt ........................................................................ 50 mm²
 Rolle à.....................................................................................50 m

 Section............................................................................... 50 mm²
 Rouleau de..............................................................................50 m

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / m

10036182 H07VR 9.95
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Kupferband Cu-ETP Cuivre en bande Cu-ETP M109023

 in Rollen
 mit abgerundeten Kanten

 En rouleau
 Avec angles arrondis

 Zustand ...............................................................  halbhart (R 240)  Qualité ............................................................... Demidur (R 240)

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm kg / m Rollenlänge m
Longueur rouleau m

kg / RL
kg / rl.

10008156 20 2.00 0.356 112.3 40
10008158 25 1.50 0.333 120.1 40
10008159 2.00 0.445 89.8 40
10008161 27 2.00 0.481 83.1 40
10008163 30 2.00 0.534 74.9 40

Kupferband Cu-ETP Cuivre en bande Cu-ETP M109026

 in Rollen
 mit abgerundeten Kanten
 auch für Erdung

 En rouleau
 Avec angles arrondis
 Aussi pour la mise à terre

 Zustand ...................................................................  weich (R 200)  Qualité ......................................................................  Mou (R 200)

Art. Nr.
No d’art.

a mm t mm kg / m Rollenlänge m
Longueur rouleau m

kg / RL
kg / rl.

10277572 20 3.00 0.534 46.80 25
10277573 25 2.00 0.445 56.10 25
10277574 25 3.00 0.668 37.40 25
10008164 30 3.00 0.800 75.00 60
10276209 30 3.00 0.800 31.25 25
10103466 40 3.00 1.070 56.10 60
10278834 40 3.00 1.070 23.36 25



www.d-a.ch  Debrunner Acifer350

Universelle Bauteile Composants divers

5
Kontaktklemmen Universal Collier de contact universel M109497

• FLURY AV 48
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 48
• Cuivre nu
 

Verwendung
für Kreuzverbindungen max. Leiter Ø 8 mm verwenden

Applications
Pour les croisements utiliser du fil de Ø 8 mm max.

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111728 6  10 AF 275.050.000 H 50 5.75

Kontaktklemmen Universal Collier de contact universel M109498

• FLURY AV 48
• INOX A2 
 

• FLURY AV 48
• INOX A2 
 

Verwendung
für Kreuzverbindungen max. Leiter Ø 8 mm verwenden

Applications
Pour les croisements utiliser du fil de Ø 8 mm max.

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111729 6  10 AF 270.048.000 H 50 5.00

Kontaktklemmen Universal Collier de contact universel M109499

• FLURY AV 48
• Stahl feuerverzinkt
 

• FLURY AV 48
• Acier zingué au feu
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036026 8  10 AF 270.046.037 50 3.35

Abzweigklemmen Borne de dérivation M109490

• FLURY AV 5
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 5
• Cuivre nu
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036019 6  7 AF 125.152.604 H 50 6.10
10036020 8 AF 125.153.605 H 50 7.65
10117735 50 AF 125.154.606 H 50 8.75

Abzweigklemmen Borne de dérivation M109492

• FLURY AV 5
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 5
• Cuivre étamé
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074399 6  7 AF 125.164.604 H 50 6.80
10074400 8 AF 125.165.605 H 50 8.45
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Abzweigklemmen Borne de dérivation M109491

• FLURY AV 1
• Aluminium
 

• FLURY AV 1
• Aluminium
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036021 9 AF 272.011.023 H 50 7.55

Doppelfalzklemmen Serre-fil M109508

• FLURY AV 22
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 22
• Cuivre nu
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036042 6  8 AF 275.041.025 H 50 9.25

Kreuzverbinder Raccord en croix M109495

• FLURY AV 2
• Kupfer-Nickel-Silizium
 

• FLURY AV 2
• Cuivre-nickel-silicium
 

 für Drähte  Pour fils

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036022 6  8 AF 275.028.025 H 50 9.00

Kreuzverbinder Raccord en croix M109496

• FLURY AV 2
• Aluminium
 

• FLURY AV 2
• Aluminium
 

 für Drähte  Pour fils

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036023 9  11 AF 272.029.026 25 11.30

Kreuzklemmen Serre-fil en croix M109513

• FLURY AV 46
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 46
• Cuivre nu
 

 für Drähte und Bänder
 2teilig

 Pour fils et feuillards
 En 2 parties

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036048 6  8 20 x 3 AF 275.045.404 H 25 11.90
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Kreuz- und Parallelverbinder Serre-fil en croix et parallèle M109568

• FLURY RE 46
• Kupfer blank
 

• FLURY RE 46
• Cuivre nu
 

 für Bänder  Pour bandes

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10105422 40 x 5 AF 265.002.430 H 10 18.90
10300541 50 x 5 AF 265.004.550 10 29.50

Kreuz- und Parallelverbinder Serre-fil en croix et parallèle M109570

• FLURY RE 46
• INOX A2 
 

• FLURY RE 46
• INOX A2 
 

 für Bänder  Pour bandes

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10277889 30 x 3 AF 265.002.440 H 10 8.80

Kreuz- und Parallelverbinder Serre-fil en croix et parallèle M131000

• FLURY RE 46
• Kupfer blank
 

• FLURY RE 46
• Cuivre nu
 

 für Drähte und Bänder  Pour fils et feuillards

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10131659 8  10 40 x 5 AF 265.002.420 H 10 19.50
10300549 8  10 50 x 5 AF 265.004.560 10 30.30

Kreuz- und Parallelverbinder Serre-fil en croix et parallèle M109569

• FLURY RE 46
• Kupfer blank
 

• FLURY RE 46
• Cuivre nu
 

 für Drähte, Seile und Bänder  Pour fils, câbles et bandes

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300550 8  10 / 12 40 x 5 AF 265.003.431 10 30.20
10300551 8  10 / 12 50 x 5 AF 265.004.561 10 39.80

Kreuzklemmen Serre-fil en croix M109514

• FLURY AV 46
• INOX A2 
 

• FLURY AV 46
• INOX A2 
 

 für Drähte und Bänder  Pour fils et feuillards

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10233953 2teilig / 2 parties 6  8 20 x 3 AF 270.001.404 25 8.30
10256078 3teilig / 3 parties 6  8 20 x 3 AF 270.003.000 25 12.00
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AF 270.050.001

AF 270.050.000

Anschlussklemmen Serre-fil M109505

• FLURY PA 89
• INOX A4
 

• FLURY PA 89
• INOX A4
 

 für Stahlträger und Liftschienen  Pour poutrelles d’acier et rails d’ascenseurs

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Spannbereich flach mm
Plage de serrage plat mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10277888 6  10 2  16 AF 270.050.001 H 25 15.00
10131660 6  10 10  30 AF 270.050.000 H 25 16.20

Bodendrahtklemmen Borne de dérivation pour lignes de mise à terre M109567

• FLURY AV 6
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 6
• Cuivre nu
 

 für Erdleitungen  Pour lignes de mise à terre

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036108 6  10 AF 275.027.114 H 25 16.10

Universelle Bauteile Composants divers

5
Bodendrahtklemmen Borne de dérivation pour lignes de mise à terre M109566

• FLURY AV 6
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 6
• Cuivre étamé
 

 für Erdleitungen  Pour lignes de mise à terre

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036107 6  10 AF 275.027.025 25 19.30
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Anschlusslaschen Bride de connexion M130758

• FLURY FE 88
• INOX A4
 

• FLURY FE 88
• Inox A4
 

 für Bänder  Pour bandes

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300552 max. 30 x 3 AF 260.071.004 25 14.40
10300553 max. 50 x 4 AF 260.071.005 25 15.40

Universelle Bauteile Composants divers

5
Kontaktklemmen Collier de contact M109507

• FLURY AV 24
• INOX A2 
 

• FLURY AV 24
• INOX A2 
 

 mit Hammerkopfschrauben für Profilschienen  Avec vis à tête marteau pour rails profilés

 Draht Ø ............................................................................ 6  8 mm  Ø du fil ............................................................................. 6  8 mm

Art. Nr.
No d’art.

für T-Nutenbreite mm
Pour largeur de rainure T mm

Schlitzbreite mm
Largeur de rainure mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10256089 23.0 10.5  11 AF 260.062.050 50 6.00
10256090 17.2 8.7  10.5 AF 260.062.051 50 7.50
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Bandklemmen Serre-fils pour ruban M130761

• FLURY PA 28
• INOX A4
 

• FLURY PA 28
• INOX A4
 

 für Rundleiter
 Klemmbereich flach 2  4 mm

 Pour conducteurs ronds
 Plage de serrage plat 24 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300554 12.7 AF 260.056.000 10 16.00

Kontaktbriden Collier de contact M109541

• FLURY AV 9
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 9
• Cuivre étamé
 

 für Gasrohre  Pour tubes à gaz

 für DrahtØ ...................................................................... 6  9 mm  Pour fil Ø .......................................................................... 6  9 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø "
Pour tube Ø "

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036071 3 / 8 AF 285.025.203 H 25 13.90
10036072 1 / 2 AF 285.026.202 H 25 13.00
10036073 3 / 4 AF 285.027.204 H 25 14.30
10036074 1 AF 285.028.205 H 25 13.90
10036075 1 1 / 4 AF 285.029.206 H 10 14.60
10036076 1 1 / 2 AF 285.030.207 H 10 15.10
10036077 2 AF 285.031.208 H 10 15.70

Kontaktbriden, verstellbar Collier de contact, réglable M109542

• FLURY AV 9
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 9
• Cuivre étamé
 

 für Gasrohre
 variabler Spannbereich mittels Lochband

 Pour tubes à gaz
 Diamètre de serrage réglable par bande perforée

 für DrahtØ ...................................................................... 6  9 mm  Pour fil Ø .......................................................................... 6  9 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø "
Pour tube Ø "

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036081 3 / 8  2 AF 285.037.214 H 25 16.10
10074471 1 1 / 2  4 AF 285.101.000 H 25 21.10

Universelle Bauteile Composants divers

5
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Rohrbriden Bride pour tube M109572

• FLURY RE 36
• INOX A4
 

• FLURY RE 36
• INOX A4
 

 Spannschraube M 10 x 90
 inkl. Klemmplatte

 Vis de serrage M 10 x 90
 Avec plaquette de serrage

 für DrahtØ .................................................................... 6  10 mm  Pour fil Ø ........................................................................ 6  10 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

für Rohr Ø "
Pour tube Ø "

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300575 80 3 AF 260.003.074 66.90
10246370 100 4 AF 260.004.076 59.30
10300576 110 4 12 AF 260.005.077 69.70
10246371 125 5 AF 260.006.078 63.70
10246372 150 6 AF 260.007.079 62.70
10300577 175 7 AF 260.008.080 64.70
10266591 200 8 AF 260.009.081 65.90
10300578 250 10 AF 260.010.082 66.80
10300579 300 12 AF 260.011.083 69.10
10300580 350 14 AF 260.012.084 71.60
10300581 400 16 AF 260.012.086 100.50

Universelle Bauteile Composants divers

5
Bandrohrschellen Collier de serrage à bande, pour tubes M109543

• FLURY AV 26
• INOX A2 
 

• FLURY AV 26
• INOX A2 
 

 mit Anschlussklemmen für Längs und Querverdrahtung  Avec pinces de serrage pour câblage longitudinal et transversal

 für DrahtØ ...................................................................... 6  8 mm  Pour fil Ø .......................................................................... 6  8 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10277480 < 40 AF 280.105.001 10 9.50
10277481 < 80 AF 280.105.002 10 9.50
10277482 < 120 AF 280.105.003 10 10.00
10277483 < 180 AF 280.105.004 10 10.00
10277890 < 250 AF 280.105.005 10 14.70
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Schneefang- und Rohrklemmen Collier pour tuyau et pare-neige M109504

• FLURY FL 14
• INOX A2 
 

• FLURY FL 14
• INOX A2 
 

Verwendung
Nicht als Dachrinnenwulstklemme verwenden!

Applications
Ne convient pas comme collier pour chéneau !

Art. Nr.
No d’art.

Gasrohr Ø
Tube à gaz Ø

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10131607 3 / 8"  1" 6  8 AF 280.103.000 H 25 12.60

Anschlusssets Kit de raccordement M109488

• FLURY AV 7
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 7
• Cuivre nu
 

 für Spenglerbleche
 zum Schrauben

 Pour tôle de ferblanterie
 À visser

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10175345 6 AF 275.060.000 H 20 14.80

Lieferumfang:
 7 Nieten

Inclus dans la livraison:
 7 rivets

Anschlusssets Kit de raccordement M109489

• FLURY AV 7
• INOX A2 
 

• FLURY AV 7
• INOX A2 
 

 für Spenglerbleche
 zum Schrauben
 Kabelschuh aus verzinntem Kupfer

 Pour tôle de ferblanterie
 À visser
 Cosse en cuivre étamé

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10175346 6 AF 270.090.000 H 20 16.50

Lieferumfang:
 7 Nieten

Inclus dans la livraison:
 7 rivets

Anschlusssets Kit de raccordement M109658

• FLURY AV 7
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 7
• Cuivre nu
 

 für Spenglerbleche
 für SechskantPressung

 Pour tôle de ferblanterie
 Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10175347 6 AF 275.054.000 H 20 6.70
10175348 8 AF 275.055.000 H 20 6.85

Lieferumfang:
 7 Nieten

Inclus dans la livraison:
 7 rivets
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Anschlusssets Kit de raccordement M109659

• FLURY AV 7
• INOX A2 
 

• FLURY AV 7
• INOX A2 
 

 für Spenglerbleche
 für SechskantPressung
 Kabelschuh aus verzinntem Kupfer

 Pour tôle de ferblanterie
 Pour sertissage hexagonal
 Cosse en cuivre étamé

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10175349 6 AF 270.081.000 H 20 8.90
10175350 8 AF 270.082.000 H 20 9.20

Lieferumfang:
 7 Nieten

Inclus dans la livraison:
 7 rivets

Anschlusslaschen Bride de connexion M109478

• FLURY AV 25
• INOX A2 
 

• FLURY AV 25
• INOX A2 
 

 gerade  Exécution droite

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Ösen-Innen-Ø mm
Ø int. oeillet mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10268037 6  8 16.5 AF 270.055.000 25 10.20

Anschlusslaschen Bride de connexion M109479

• FLURY AV 25
• INOX A2 
 

• FLURY AV 25
• INOX A2 
 

 45° abgewinkelt  Avec coude 45°

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Ösen-Innen-Ø mm
Ø int. oeillet mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10268036 6  8 16.5 AV 270.055.001 25 10.20

Anschlusslaschen Bride de connexion M109480

• FLURY AV 25
• INOX A2 
 

• FLURY AV 25
• INOX A2 
 

 90° abgewinkelt  Avec coude 90°

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Ösen-Innen-Ø mm
Ø int. oeillet mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10268035 6  8 16.5 AV 270.055.002 25 10.20
10274238 6  8 22 AV 270.055.003 25 10.20
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Blechanschlüsse Raccordement aux tôles M109481

• FLURY AV 8
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 8
• Cuivre nu
 

 mit Klemmplatte  Avec plaque de serrage

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10216090 6  10 AF 275.062.000 H 10 8.60

Lieferumfang:
 4 Nieten

Inclus dans la livraison:
 4 rivets

Blechanschlüsse Raccordement aux tôles M109482

• FLURY AV 8
• INOX A2 
 

• FLURY AV 8
• INOX A2 
 

 mit Klemmplatte  Avec plaque de serrage

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10216091 6  10 AF 270.092.000 H 10 9.00

Lieferumfang:
 4 Nieten

Inclus dans la livraison:
 4 rivets
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Kabelschuhe Cosse de câble M109483

• FLURY AV 4
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 4
• Cuivre nu
 

 mit Befestigungsschraube  Avec vis de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036010 6 AF 275.030.553 H 50 11.70
10036011 8 AF 275.031.555 H 25 17.70

Kabelschuhe Cosse de câble M109484

• FLURY AV 4
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 4
• Cuivre étamé
 

 mit Befestigungsschraube  Avec vis de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036012 6 AF 275.030.526 H 50 12.70
10036013 8 AF 275.031.527 H 25 18.50

Kabelschuhe Cosse de câble M109485

• FLURY AV 4
• Aluminium
 

• FLURY AV 4
• Aluminium
 

 mit Befestigungsschraube  Avec vis de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036014 9 AF 272.040.528 25 12.20

Kabelschuhe Cosse de câble M109486

• FLURY AV 4
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 4
• Cuivre nu
 

 ohne Befestigungsschraube  Sans vis de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036015 6 AF 275.030.554 H 50 9.90
10036016 8 AF 275.031.556 H 25 14.50

Kabelschuhe Cosse de câble M109487

• FLURY AV 4
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 4
• Cuivre étamé
 

 ohne Befestigungsschraube  Sans vis de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036017 6 AF 275.030.004 H 50 10.30
10036018 8 AF 275.031.027 H 25 15.90
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Presskabelschuhe Cosse de câble à sertir M109656

• FLURY AV 14
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 14
• Cuivre nu
 

 für SechskantPressung
 3Loch

 Pour sertissage hexagonal
 3 trous

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10079697 6 / 25 mm2 414.060.062 25 1.60
10079698 8 / 35 mm2 414.060.112 25 1.90

Presskabelschuhe Cosse de câble à sertir M109657

• FLURY AV 14
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 14
• Cuivre étamé
 

 für SechskantPressung
 3Loch

 Pour sertissage hexagonal
 3 trous

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10079699 6 / 25 mm2 414.060.063 25 1.70
10079700 8 / 35 mm2 414.060.113 25 2.05

Presskabelschuhe Cosse de câble à sertir M109650

• FLURY AV 13
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 13
• Cuivre nu
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ösen Ø mm
Oeillets Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074412 6 / 25 mm² 6 AF 414.060.060 H 25 1.20
10074415 6 / 25 mm² 8 AF 414.060.070 H 25 1.20
10074416 8 / 35 mm² 8 AF 414.060.110 H 25 1.75
10074417 10 / 50 mm² 8 AF 414.060.150 10 2.30
10074418 6 / 25 mm² 10 AF 414.060.080 H 25 1.20
10074419 8 / 35 mm² 10 AF 414.060.120 H 25 1.85
10074420 10 / 50 mm² 10 AF 414.060.160 10 2.30

Presskabelschuhe Cosse de câble à sertir M109653

• FLURY AV 13
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 13
• Cuivre étamé
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Ösen Ø mm
Oeillets Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074421 6 / 25 mm² 6 AF 414.060.061 H 25 1.20
10074422 6 / 25 mm² 8 AF 414.060.071 H 25 1.20
10074423 8 / 35 mm² 8 AF 414.060.111 H 25 1.80
10074424 10 / 50 mm² 8 AF 414.060.151 10 2.35
10074425 6 / 25 mm² 10 AF 414.060.081 H 25 1.20
10074426 8 / 35 mm² 10 AF 414.060.121 H 25 1.90
10074427 10 / 50 mm² 10 AF 414.060.161 10 2.45
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Pressverbinder Connecteur à sertir M109645

• FLURY AV 10
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 10
• Cuivre nu
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074401 6 / 25 mm² AF 414.061.530 H 25 1.50
10074402 8 / 35 mm² AF 414.061.540 H 25 1.85
10074403 10 / 50 mm² AF 414.061.550 10 3.00

Pressverbinder Connecteur à sertir M109646

• FLURY AV 10
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 10
• Cuivre étamé
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074404 6 / 25 mm² AF 414.061.531 H 25 1.50
10074405 8 / 35 mm² AF 414.061.541 H 25 1.85
10074406 10 / 50 mm² AF 414.061.551 10 3.25

Pressreduktionen Réduction à sertir M109647

• FLURY AV 11
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 11
• Cuivre nu
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10117738 6 / 8 AF 414.065.259 H 25 6.65

T-Pressverbinder Manchon à sertir, forme T M109648

• FLURY AV 12
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 12
• Cuivre nu
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074407 6 / 25 mm² AF 414.044.321 H 25 9.00
10074408 8 / 35 mm² AF 414.044.331 H 25 10.90

T-Pressverbinder Manchon à sertir, forme T M109649

• FLURY AV 12
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AV 12
• Cuivre étamé
 

 für SechskantPressung  Pour sertissage hexagonal

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10074409 6 / 25 mm² AF 414.044.320 H 25 9.25
10074410 8 / 35 mm² AF 414.044.330 H 25 11.30
10074411 10 / 50 mm² AF 414.044.340 25 17.30
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Leitungshalter Support de fil M109587

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

 Bohrung Ø ...........................................................................6.5 mm  Perçage Ø ...........................................................................6.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10087206 6  10 AF 240.001.000 50 1.75

Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M130745

• FLURY AV 59 
• INOX A2 brüniert
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 bruni
 

 Bohrung Ø ...........................................................................6.5 mm  Perçage Ø ...........................................................................6.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300588 6  10 AF 240.002.000 50 2.80

Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M109588

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

 Gewinde Ø ...............................................................................M 6  Filetage Ø ................................................................................M 6

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10136974 6  10 AF 240.003.000 50 1.85

Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M109589

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

 brüniert  Surface brunie

 Gewinde Ø ...............................................................................M 6  Filetage Ø ................................................................................M 6

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10136975 6  10 AF 240.004.000 50 2.95
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Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M109592

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

 mit Schrauben  Avec vis

 für DrahtØ .................................................................... 6  10 mm  Pour fil Ø ........................................................................ 6  10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10088383 5 x 40 AF 240.005.000 50 2.05
10088384 5 x 50 AF 240.007.000 50 2.10
10088385 5 x 60 AF 240.009.000 50 2.25

Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M130746

• FLURY AV 59 
• INOX A2 brüniert
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 bruni
 

 mit Schrauben  Avec vis

 Draht Ø .......................................................................... 6  10 mm  Ø du fil ........................................................................... 6  10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300589 5 x 40 AF 240.006.000 50 3.20
10300590 5 x 50 AF 240.008.000 50 2.85
10300591 5 x 60 AF 240.010.000 50 3.00

Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M109575

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 
 

 mit Schlagdübel  Avec tampon à frapper 

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10088026 6 x 40 AF 240.011.000 50 2.40

Leitungshalter "Quadro" Serre-fil "Quadro" M130744

• FLURY AV 59 
• INOX A2 brüniert
 

• FLURY AV 59 
• INOX A2 bruni
 

 mit Schlagdübel und Schraube  Avec tampon à frapper et vis

 Draht Ø .......................................................................... 6  10 mm  Ø du fil ........................................................................... 6  10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300592 6 x 40 AF 240.012.000 50 3.20
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Fixierungsbügel Étrier de fixation M109594

• FLURY AV 60
• INOX A2 
 

• FLURY AV 60
• INOX A2 
 

zu Leitungshalter Quadro Pour serrefil Quadro

Verwendung
Sichert den Leitungshalter gegen ungewollte Demontage und 
axiales Gleiten. Empfohlen für Leiterbefestigungen mit ausseror
dentlichen mechanischen Beanspruchungen.

Applications
Assure le fil contre un démontage mécanique involontaire et 
contre le glissement dans le sens axial. Recommandé pour les 
fixations de fil avec sollicitations mécaniques spéciales.

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ausführung
Exécution

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10088386 AF 240.013.000 INOX A2 blank / INOX A2 brut 50 0.60
10138237 AF 240.014.000 INOX A2 brüniert / INOX A2 bruni 50 1.30

Grundplatten Plaque de base M109595

• FLURY AV 61
• Kunststoff
 

• FLURY AV 61
• Plastique
 

zu Leitungshalter Quadro Pour serrefil Quadro

 grau  Gris

 Abmessung ............................................................30 x 30 x 10 mm  Dimensions ............................................................30 x 30 x 10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10088387 AF 247.001.000 50 0.90

siehe auch
 M109596  Distanzierungsstücke

Voir aussi
 M109596  Pièce de distance

Distanzierungsstücke Pièce de distance M109596

• FLURY AV 61
• Kunststoff
 

• FLURY AV 61
• Plastique
 

zu Leitungshalter Quadro Pour serrefil Quadro

 grau  Gris

 Abmessung ............................................................24 x 24 x 10 mm  Dimensions ............................................................24 x 24 x 10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10088388 AF 247.002.000 50 0.90

Drahtbefestigungen Bride de suspension M109583

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Montage auf Mauern  Pour montage sur murs

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036145 6  9 50 1.34
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Drahtbefestigungen Bride de suspension M109584

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Montage an Mauern  Pour montage sur murs

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036146 6  9 50 1.44

Leitungshalter Support de fil M109573

• FLURY AV 20
• Kupfer vernickelt
 

• FLURY AV 20
• Cuivre nickelé
 

 für Drähte
 mit Holzschraube

 Pour fils
 Avec vis à bois

Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036128 5 x 40 6  10 AF 245.010.011 20 9.35
10036129 6  8 AF 245.027.011 20 7.65
10036130 5 x 70 6  8 AF 245.028.012 20 8.55
10111494 5 x 40 6  8 AF 245.036.000 * 20 10.10

* Fassadenabstand 30 mm * écartement façade 30 mm

Leitungshalter Support de fil M109574

• FLURY AV 20
• Aluminium
 

• FLURY AV 20
• Aluminium
 

 für Drähte
 mit Holzschraube

 Pour fils
 Avec vis à bois

 für DrahtØ .................................................................... 6  10 mm  Pour fil Ø ........................................................................ 6  10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036134 5 x 40 AF 242.007.011 20 9.60

Leitungshalter Support de fil M109576

• FLURY AV 21
• Kupfer vernickelt
 

• FLURY AV 21
• Cuivre nickelé
 

 mit Neoprendübel und Blindmutter  Avec tampon en néoprène et rivet aveugle

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036136 6  8 AF 245.035.000 50 9.60

Leitungshalter Support de fil M109577

• FLURY AV 21
• Kupfer vernickelt
 

• FLURY AV 21
• Cuivre nickelé
 

 für Drähte
 mit Bohrung

 Pour fils
 Avec trou

Art. Nr.
No d’art.

Bohrung mm
Trou mm

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036137 5.2 6  8 AF 245.030.017 20 7.70
10036138 6.5 6  10 AF 245.009.018 20 8.95
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Leitungshalter Support de fil M109578

• FLURY AV 20
• Kupfer vernickelt
 

• FLURY AV 20
• Cuivre nickelé
 

 für Drähte
 mit Innengewinde

 Pour fils
 Avec filetage femelle

 für DrahtØ ...................................................................... 6  8 mm  Pour fil Ø .......................................................................... 6  8 mm

Art. Nr.
No d’art.

Gewinde Ø
Filetage Ø

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036139 M6 AF 245.031.305 20 7.45
10036140 M8 AF 245.032.306 20 7.80

Gewindebolzen Goujon fileté M109579

• FLURY AV 19
• INOX A2 
 

• FLURY AV 19
• INOX A2 
 

 für Leitungshalter  Pour support de conducteur

Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036141 M6 x 25 AF 240.032.308 25 0.70
10036142 M8 x 30 AF 240.034.310 25 1.00

Leitungshalter Support de fil M130747

• FLURY AV 23
• Kupfer blank
 

• FLURY AV 23
• Cuivre nu
 

 für Bänder  Pour bandes

Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300555 5 x 40 30 x 3 AF 275.044.000 25 9.60
10300556 5 x 40 40 x 5 AF 275.002.248 25 10.20

Leitungshalter Support de fil M130748

• FLURY AV 23
• INOX A4
 

• FLURY AV 23
• Inox A4
 

 für Bänder  Pour bandes

Art. Nr.
No d’art.

Schraubengrösse
grandeur de vis

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300557 5 x 40 30 x 3 AF 270.001.247 25 8.95
10300566 M5 x 12 30 x 3 AF 270.001.251 25 b 8.95
10300567 5 x 40 40 x 5 AF 270.001.248 25 9.50
10300568 M5 x 12 40 x 5 AF 270.001.252 25 b 10.20
10300569 50 x 10 AF 270.001.249 25 a 16.10

a) ohne Befestigungsschraube
b) für Kabelkanal

a) sans vis de fixation
b) pour chemin de câbles
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Flachbandhalter Support pour ruban M130749

• FLURY AV 27
• INOX A2 
 

• FLURY AV 27
• INOX A2 
 

 ohne Befestigungsschraube  Sans vis de fixation

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300570 12 20 x 2.5  max. 60 x 9.0 AF 270.001.300 25 8.95

Seilanschlussset Kit de connexion de câble M109580

• FLURY FL 15
• INOX A2 
 

• FLURY FL 15
• INOX A2 
 

zur Integration von SeilAbsturzsicherungsanlagen in die Blitz
schutzanlage bei der Näherungsstelle

Pour intégrer un câble de système antichute à l’installation de 
protection contre la foudre. Se monte près du point de croisement 
câble / conducteur

Art. Nr.
No d’art.

Seillänge mm
Longueur de la corde mm

Seil Ø mm
Ø de câble mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10277891 800 6 + 8 AF 280.103.010 36.70
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Dachrinnen-Wulstklemmen Pince pour boudin de chéneau M109501

• FLURY FL 83
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 83
• Cuivre nu
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111726 6  10 / 20 x 2 AF 285.102.000 H 50 9.50

Dachrinnen-Wulstklemmen Pince pour boudin de chéneau M109502

• FLURY FL 83
• INOX A2 
 

• FLURY FL 83
• INOX A2 
 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111727 6  10 / 20 x 2 AF 280.100.000 H 50 10.10

First- und Gratleitungshalter Support de fil pour tuile faîtière M109619

• FLURY FL 72
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 72
• Cuivre nu
 

 mit Drahthalter Quadro, drehbar
 Drahthalter Inox A2 schwarz

 Avec support de fil Quadro, tournant
 Support inox A2 noir

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036167 6  10 AF 225.018.002 50 9.85

First- und Gratleitungshalter Support de fil pour tuile faîtière M109620

• FLURY FL 72
• INOX A2 
 

• FLURY FL 72
• INOX A2 
 

 mit Drahthalter Quadro, drehbar  Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10087207 6  10 AF 225.032.000 50 8.45

First- und Gratleitungshalter Support de fil pour tuile faîtière M109622

• FLURY FL 74
• INOX A2 
 

• FLURY FL 74
• INOX A2 
 

 für Flacheternit
 mit Drahthalter Quadro, drehbar

 Pour tuiles plates en Eternit
 Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036168 6  10 AF 220.018.002 50 5.90
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Leitungshalter Support de fil M109605

• FLURY FL 32
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 32
• Cuivre nu
 

 für Falzziegel
 mit Drahthalter Quadro, drehbar
 Quadro Inox A2 schwarz

 Pour tuiles moulurées
 Avec support de fil Quadro, tournant
 Quadro inox A2 noir

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036153 6  10 AF 225.021.000 50 5.00

Leitungshalter Support de fil M109606

• FLURY FL 32
• INOX A2 
 

• FLURY FL 32
• INOX A2 
 

 für Falzziegel
 mit Drahthalter Quadro, drehbar

 Pour tuiles moulurées
 Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036154 6  10 AF 220.025.000 50 3.85

Leitungshalter Support de fil M109600

• FLURY FL 31
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 31
• Cuivre nu
 

 für Flachziegel
 zum Nageln
 mit Drahthalter Quadro, drehbar
 Quadro Inox A2 schwarz

 Pour tuiles plates
 À clouer
 Avec support de fil Quadro, tournant
 Quadro inox A2 noir

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036150 6  10 AF 225.020.000 50 6.50

Leitungshalter Support de fil M109601

• FLURY FL 31
• INOX A2 
 

• FLURY FL 31
• INOX A2 
 

 für Flachziegel
 zum Nageln
 mit Drahthalter Quadro, drehbar

 Pour tuiles plates
 À clouer
 Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036151 6  10 AF 220.024.000 50 5.30
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Leitungshalter Support de fil M109603

• FLURY FL 35
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 35
• Cuivre nu
 

 für Flachziegel
 zum Einhängen
 mit Drahthalter Quadro, drehbar
 Quadro Inox A2 schwarz

 Pour tuiles plates
 À accrocher
 Avec support de fil Quadro, tournant
 Quadro inox A2 noir

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10105401 6  10 195 AF 225.034.000 50 6.30
10231416 6  10 285 AF 225.035.000 50 6.90

Leitungshalter Support de fil M109602

• FLURY FL 35
• INOX A2 
 

• FLURY FL 35
• INOX A2 
 

 für Flachziegel
 zum Einhängen
 mit Drahthalter Quadro, drehbar

 Pour tuiles plates
 À accrocher
 Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10105395 6  10 195 AF 220.026.000 50 4.80

Leitungshalter Support de fil M109599

• FLURY FL 24
 

• FLURY FL 24
 

 mit Klemmplatte
 Kupfer blank

 Avec plaque de serrage
 Cuivre nu

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036149 6  10 / 20 x 2 AF 225.002.003 50 10.20

Leitungshalter Support de fil M109623

• FLURY FL 33
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 33
• Cuivre nu
 

 für Flacheternit  Pour tuiles plates en Eternit

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036169 6  8 AF 225.006.003 50 1.50

Leitungshalter Support de fil M109624

• FLURY FL 33
• INOX A2 
 

• FLURY FL 33
• INOX A2 
 

 für Flacheternit  Pour tuiles plates en Eternit

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036170 6  8 AF 220.007.003 50 1.45
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Leitungshalter Support de fil M109625

• FLURY FL 33
• INOX A2 
 

• FLURY FL 33
• INOX A2 
 

 für Flacheternit
 mit Drahthalter Quadro, drehbar

 Pour tuiles plates en Eternit
 Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036171 6  10 AF 225.011.002 50 3.55

Leitungshalter Support de fil M109628

• FLURY FL 79
• Kupfer blank
 

• FLURY FL 79
• Cuivre nu
 

 für Welleternit
 mit Drahthalter Quadro, drehbar
 Quadro Inox A2 schwarz

 Pour Eternit ondulée
 Avec support de fil Quadro, tournant
 Quadro inox A2 noir

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10087209 6  10 AF 225.026.000 50 4.45

Leitungshalter Support de fil M109627

• FLURY FL 79
• INOX A2 
 

• FLURY FL 79
• INOX A2 
 

 für Welleternit
 mit Drahthalter Quadro, drehbar

 Pour Eternit ondulée
 Avec support de fil Quadro, tournant

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10087208 6  10 AF 225.027.000 50 3.40
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Leitungshalter Support de fil M109586

• FLURY FL 77
• INOX A2 
 

• FLURY FL 77
• INOX A2 
 

-	 mit Ankerplatte zum Vergiessen oder Kleben auf Flüssigkunst
stoff oder mit Montagekleber

 mit Leitungshalter Quadro

 Avec plaque d’ancrage à sceller ou à coller sur plastique liquide 
ou avec colle de montage

 Avec support de fil Quadro

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10246544 6  10 AF 220.029.000 50 3.95

Blindmutterset Set d’écrous borgnes M109633

• FLURY FL 78
• INOX A2 
 

• FLURY FL 78
• INOX A2 
 

 zur Befestigung von Leitungshaltern an Welleternit  Pour la fixation de supports de fil sur Eternit ondulée

Art. Nr.
No d’art.

Spannbereich flach mm
Plage de serrage plat mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10225789 0.5  5.0 AF 227.005.000 50 2.50
10225790 6.0  14.0 AF 227.006.000 50 3.30

Dachleitstützen Support de fil M109634

• FLURY FL 70
• Kunststoff
 

• FLURY FL 70
• Plastique
 

 für Flachdächer, mit Betonfüllung, ca. 1 kg  Pour toits plats, socle rempli de béton, env. 1 kg

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036175 6  8 AF 226.017.005 20 3.15

Dachleitstützen Support de fil M109632

• FLURY FL 70
• Kunststoff
 

• FLURY FL 70
• Plastique
 

 für Flachdächer, mit Betonfüllung, ca. 1 kg
 für Band inkl. Adapter

 Pour toits plats, socle rempli de béton, env. 1 kg
 Pour bande avec adaptateur

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10246467 30 x 3 AF 226.019.000 20 4.40
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Dachleitstützen Support de fil M109607

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Falzziegel  Pour tuiles moulurées

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036155 6  9 100 2.20

Dachleitstützen Support de fil M109608

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Falzziegel  Pour tuiles moulurées

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036156 6  8 100 2.40

Dachleitstützen Support de fil M109609

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Pfannenziegel  Pour tuiles flamandes

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036157 6  9 100 1.90

Dachleitstützen Support de fil M109610

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Pfannenziegel  Pour tuiles flamandes

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036158 6  9 100 2.15

Dachleitstützen Support de fil M109611

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Betonziegel  Pour tuiles en béton

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036159 6  9 100 2.20

Dachleitstützen Support de fil M109612

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Betonziegel  Pour tuiles en béton

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036160 6  9 100 2.40
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Dachleitstützen Support de fil M109613

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Biberschwanzziegel
 schmale Form

 Pour tuiles à écailles
 Forme étroite

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036161 6  9 100 3.15

Dachleitstützen Support de fil M109614

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Biberschwanzziegel
 schmale Form

 Pour tuiles à écailles
 Forme étroite

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10183075 6  9 100 2.80

Dachleitstützen Support de fil M109615

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Biberschwanzziegel
 lange Form

 Pour tuiles à écailles
 Forme longue

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036162 6  9 100 4.70

Dachleitstützen Support de fil M109616

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Biberschwanzziegel
 lange Form

 Pour tuiles à écailles
 Forme longue

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036163 6  9 100 5.10

Dachleitstützen Support de fil M109617

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Firstziegel  Pour tuiles faîtières

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036164 6  9 100 2.60
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Dachleitstützen Support de fil M109618

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Firstziegel  Pour tuiles faîtières

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036165 6  9 100 2.80

Dachleitstützen Support de fil M109629

• Titanzink
 

• Zinc-titane
 

 für Welleternit  Pour Eternit ondulée

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Ausführung
Exécution

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036172 6  9 kurz / Court 100 1.96
10182421 lang / Long 100 1.96

Dachleitstützen Support de fil M109630

• Kupfer
 

• Cuivre
 

 für Welleternit  Pour Eternit ondulée

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Ausführung
Exécution

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036173 6  9 kurz / Court 100 2.25
10182422 lang / Long 100 2.25

Flachdachdurchführungen Tablett Plaque de traversée de toit plat M109637

• FLURY FL 82b
• INOX A2 
 

• FLURY FL 82b
• INOX A2 
 

für Dichtungsbeläge aus Gussasphalt oder Kunststoff Pour couche d’étanchéité en asphalte coulée ou en plastique

 mit Stab verschweisst  Avec tige soudée

 Höhe ..................................................................................300 mm  Hauteur ..............................................................................300 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10272076 6  12 AF 220.023.003 2 105.50

Lieferumfang:
 inkl. Anschlussklemme

Inclus dans la livraison:
 Avec borne de raccordement

passend zu
 M109638  Flachdachdurchführungen TSeil

Convient pour
 M109638  Traversée de toit plat pour câble T
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Flachdachdurchführungen T-Seil Traversée de toit plat pour câble T M109638

• FLURY FL 82b
• Kupfer
 

• FLURY FL 82b
• Cuivre
 

für Dichtungsbeläge aus Gussasphalt oder Kunststoff Pour couche d’étanchéité en asphalte coulée ou en plastique

 Länge .................................................................. 650 mm / 50 mm²  Longueur ............................................................. 650 mm / 50 mm²

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10272077 AF 220.023.002 2 24.80

Lieferumfang:
 2 Klemmen FE 41

Inclus dans la livraison:
 2 bornes FE 41

passend zu
 M109637  Flachdachdurchführungen Tablett

Convient pour
 M109637  Plaque de traversée de toit plat

Flachdachdurchführungen Tablett Plaque de traversée de toit plat M109639

• FLURY FL 76b
• INOX A2 
 

• FLURY FL 76b
• INOX A2 
 

für Dichtungsbeläge aus Gussasphalt oder Kunststoff Pour couche d’étanchéité en asphalte coulée ou en plastique

 mit Rohr verschweisst  Avec tube soudé

 Höhe ..................................................................................480 mm  Hauteur ..............................................................................480 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10272455 AF 220.018.729 2 81.50

passend zu
 M109640  Flachdachdurchführungen Kontaktrohr

Convient pour
 M109640  Tube de contact pour traversée de toit plat

Flachdachdurchführungen Kontaktrohr Tube de contact pour traversée de toit plat M109640

• FLURY FL 76b
• INOX A2 
 

• FLURY FL 76b
• INOX A2 
 

für Dichtungsbeläge aus Gussasphalt oder Kunststoff Pour couche d’étanchéité en asphalte coulée ou en plastique

 Höhe ..................................................................................900 mm  Hauteur ..............................................................................900 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10272456 6  9 AF 220.018.728 2 112.50

Lieferumfang:
 inkl. Hut, Anschlussbride, 2 Klemmen FE 43

Inclus dans la livraison:
 Avec chapeau, bride de raccordement, 2 bornes FE 43

passend zu
 M109639  Flachdachdurchführungen Tablett

Convient pour
 M109639  Plaque de traversée de toit plat
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Fangstangen Mât capteur M130752

• FLURY FL 86
• Aluminium
 

• FLURY FL 86
• Aluminium
 

 für Wandmontage
 mit abgestuftem Stangendurchmesser

 Pour montage mural
 Avec diamètre de barre étagé

Art. Nr.
No d’art.

Stange Ø mm
Barre Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

Spannbereich Ø mm
Plage de serrage Ø mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Schraubengrösse
grandeur de vis

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300593 10 1000 10 6 x 80 AF 272.861.005 39.30
10300594 1500 10 6 x 80 AF 272.861.006 43.40
10300595 2000 10 6 x 80 AF 272.861.007 55.80
10300596 16 / 10 2500 16 6 x 80 AF 272.861.008 60.10
10300597 3000 16 6 x 80 AF 272.861.009 66.30
10300598 3500 16 6 x 80 AF 272.861.010 72.90
10300599 4000 16 6 x 80 AF 272.861.011 79.50
10300600 50 / 30 / 16 / 10 6000 50 M16 x 250 AF 272.861.015 781.00
10300601 7000 50 M16 x 250 AF 272.861.017 971.00
10300602 8000 50 M16 x 250 AF 272.861.019 1’063.00
10300603 9000 50 M16 x 250 AF 272.861.025 1’631.00
10300604 70 / 50 / 30 / 16 / 10 10500 70 M20 x 250 AF 272.861.028 2’255.00
10300605 11500 70 M20 x 250 AF 272.861.030 2’453.00

Lieferumfang:
 Set inkl. Verbindungsklemme und Befestigungsmaterial

Inclus dans la livraison:
 Set avec bride de connexion et matériel de fixation

Fangstangen Mât capteur M130753

• FLURY FL 86
• INOX A2 
 

• FLURY FL 86
• INOX A2 
 

 für Wandmontage
 mit abgestuftem Stangendurchmesser

 Pour montage mural
 Avec diamètre de barre étagé

Art. Nr.
No d’art.

Stange Ø mm
Barre Ø mm

Höhe mm
Hauteur mm

Spannbereich Ø mm
Plage de serrage Ø mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300606 10 1000 10 6 x 80 AF 270.883.005 59.90
10300607 1500 10 6 x 80 AF 270.883.006 78.50
10300608 2000 10 6 x 80 AF 270.883.007 102.50

Lieferumfang:
 Set inkl. Verbindungsklemme und Befestigungsmaterial

Inclus dans la livraison:
 Set avec bride de connexion et matériel de fixation



www.d-a.ch 379Debrunner Acifer

Fang- und Ableitungen Lignes de captage et de descente

5
Fangstangen Mât capteur M130754

• FLURY FL 90
• Aluminium
 

• FLURY FL 90
• Aluminium
 

 isoliert
 abgestützt

 Avec isolation
 Avec supports latéraux

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Stange Ø mm
Barre Ø mm

Sockel kg
Socle kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300609 3500 16 15 AF 272.865.012 335.00
10300610 4000 16 15 AF 272.865.014 343.00
10300611 4500 16 15 AF 272.865.016 351.00
10300612 5000 16 15 AF 272.865.018 359.00

Lieferumfang:
 Set inkl. Verbindungsklemme, Isolatorstäben (1 m) und  

allem Zubehör

Inclus dans la livraison:
 Set avec bride de connexion, supports isolés (1 m) et tous  

les accessoires

Fangmasten Mât capteur M130755

• FLURY FL 88
• Aluminium
 

• FLURY FL 88
• Aluminium
 

 freistehend
 mit abgestuftem Stangendurchmesser

 Positionnement libre
 Avec diamètre de barre étagé

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Stange Ø mm
Barre Ø mm

Sockel kg
Socle kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300613 3000 30 / 16 / 10 25 AF 272.863.002 408.00
10300614 3500 30 / 16 / 10 35 AF 272.863.004 455.00
10300615 4000 30 / 16 / 10 45 AF 272.863.006 568.00
10300616 4500 30 / 16 / 10 60 AF 272.863.008 754.00
10300617 5000 30 / 16 / 10 80 AF 272.863.010 863.00

Lieferumfang:
 Set inkl. Verbindungsklemme und allem Zubehör

Inclus dans la livraison:
 Set avec bride de connexion et tous les accessoires

Fangmasten Mât capteur M130756

• FLURY FL 89
• Aluminium
 

• FLURY FL 89
• Aluminium
 

 mit Neigungsausgleich
 mit abgestuftem Stangendurchmesser

 Avec compensation d’inclinaison
 Avec diamètre de barre étagé

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Stange Ø mm
Barre Ø mm

Sockel kg
Socle kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300618 5000 50 / 30 / 16 / 10 5 x 10 AF 272.864.005 1’291.00
10300619 5500 50 / 30 / 16 / 10 5 x 10 AF 272.864.007 1’363.00
10300620 6000 50 / 30 / 16 / 10 7 x 10 AF 272.864.009 1’735.00
10300621 6500 50 / 30 / 16 / 10 7 x 10 AF 272.864.011 1’972.00
10300622 7000 50 / 30 / 16 / 10 7 x 10 AF 272.864.013 2’117.00
10300623 7500 50 / 30 / 16 / 10 7 x 15 AF 272.864.015 2’241.00
10300624 8000 50 / 30 / 16 / 10 7 x 15 AF 272.864.017 2’272.00
10300625 8500 70 / 50 / 30 / 16 / 10 7 x 10 / 6 x 10 AF 272.864.019 2’436.00
10300626 12000 80 / 50 / 30 / 16 / 10 7 x 15 / 6 x 15 / 12 x 10 AF 272.864.033 5’668.00
10300627 14000 100 / 80 / 50 / 30 / 16 / 10 7 x 15 / 12 x 15 / 12 x 10 AF 272.864.041 5’906.00

Lieferumfang:
 Set inkl. Verbindungsklemme und allem Zubehör

Inclus dans la livraison:
 Set avec bride de connexion et tous les accessoires
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Fangstangen Mât capteur M109631

• FLURY FL 87
• Aluminium
 

• FLURY FL 87
• Aluminium
 

 freistehend  Positionnement libre

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Stange Ø mm
Barre Ø mm

Sockel kg
Socle kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10225451 1000 16 3 AF 272.862.001 32.00
10225452 1500 16 6 AF 272.862.003 38.20
10225453 2000 16 / 10 10 AF 272.862.005 40.20
10225454 2500 16 / 10 15 AF 272.862.007 58.80
10225455 3000 16 / 10 15 AF 272.862.009 68.10
10225456 3500 16 / 10 25 AF 272.862.011 84.60
10225457 4000 16 / 10 30 AF 272.862.013 93.90

Lieferumfang:
 Set inkl. Verbindungsklemme und Zubehör

Inclus dans la livraison:
 Pince de raccordement et accessoires inclus dans le set

Kontaktbriden Collier de contact M109539

• FLURY AL 3
• Kupfer blank
 

• FLURY AL 3
• Cuivre nu
 

 verstellbar  Réglable

 Spannbereich............................................................. 70  120 mm  Capacité de serrage .................................................. 70  120 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111730 6  10 AF 285.103.000 H 25 18.30

Kontaktbriden Collier de contact M109540

• FLURY AL 3
• INOX A2 
 

• FLURY AL 3
• INOX A2 
 

 verstellbar  Réglable

 Spannbereich............................................................. 70  120 mm  Capacité de serrage .................................................. 70  120 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111731 6  10 AF 280.101.000 H 25 13.90

Drahthaltebriden Collier de suspension M109581

• FLURY AL 2
• Kupfer blank
 

• FLURY AL 2
• Cuivre nu
 

 verstellbar  Réglable

Verwendung
Nicht als Kontaktbride verwenden!

Applications
Ne convient pas comme collier de contact !

 Spannbereich............................................................. 70  120 mm  Capacité de serrage .................................................. 70  120 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036143 6  9 AF 245.045.751 50 8.15
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Drahthaltebriden Collier de suspension M109582

• FLURY AL 2
• INOX A2 
 

• FLURY AL 2
• INOX A2 
 

 verstellbar  Réglable

Verwendung
Nicht als Kontaktbride verwenden!

Applications
Ne convient pas comme collier de contact !

 verstellbar.................................................................. 70  120 mm  Réglable..................................................................... 70  120 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036144 6  9 AF 240.053.751 50 6.30

Messtrennstellen Manchon de contrôle M109546

• FLURY AL 7
• Kupfer blank
 

• FLURY AL 7
• Cuivre nu
 

 für Drähte  Pour fils

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10099135 6  9 AF 275.017.000 H 25 9.55

Messtrennstellen Manchon de contrôle M109545

• FLURY AL 7
• INOX A2 
 

• FLURY AL 7
• INOX A2 
 

 für Drähte  Pour fils

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036086 6  11 AF 270.025.003 H 25 10.80

Messtrennstellen Manchon de contrôle M130750

• FLURY AL 8
• INOX A2 
 

• FLURY AL 8
• INOX A2 
 

Messtrennstelle für drei Leiter an Gebäuden mit isolierten 
 Fundamenten und verdeckt installierten Leitern

Manchon de contrôle pour 3 conducteurs sur bâtiments avec 
fondations isolées et conducteurs installés non apparents

 parallel  Parallèle

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300628 6  11 AF 270.025.004 25 29.90

Messtrennmuffen Manchon de contrôle M109544

• FLURY AL 4
• Messing
 

• FLURY AL 4
• Laiton
 

 mit Konus  Avec cône

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036083 6 / 6 AF 275.013.514 H 25 23.60
10036084 6 / 8 AF 275.013.516 H 25 23.60
10036085 8 / 8 AF 275.013.519 H 25 23.60
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Erdeinführungsstangen Barre d’entrée pour mise à terre M109557

• FLURY AL 21
• INOX A4
 

• FLURY AL 21
• INOX A4
 

 Ø ..........................................................................................10 mm  Ø ..........................................................................................10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10126966 1000 AF 250.013.000 56.80
10126967 1500 AF 250.014.000 64.70

Lieferumfang:
 inkl. 3 Halter Quadro, 1 Messtrennmuffe, 1 Bodendrahtklemme

Inclus dans la livraison:
 Avec 3 supports Quadro, 1 manchon de contrôle et 1 borne  

de dérivation

Trennfunkenstrecken Eclateur de séparation M109643

• FLURY AL 48
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY AL 48
• Cuivre étamé
 

HochleistungsFunkenstrecke, für BlitzschutzPotenzialausgleich 
im Aussenbereich

Éclateur hautes performances pour la compensation de potentiel 
en cas de foudre, utilisation à l’extérieur

 witterungsbeständig
 hohes Ableitungsvermögen (100 kA / 10 / 350)
 niedrige Ansprechspannung 70 V AC / 50 Hz, 100V DC
 Anschluss beidseitig Ø 8.5 mm

 Résiste aux intempéries
 Haute capacité de décharge ((100 kA / 10 / 350)
 Faible tension d’amorçage au choc 70 V AC / 50 Hz, 100V DC
 Raccodement des deux côtés Ø 8.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10036180 AF 356.002.000 402.00

Schutzfunkenstrecken Eclateur de protection M109644

• FLURY AL 47
• Aluminium
 

• FLURY AL 47
• Aluminium
 

geschlossene Funkenstrecke zur Überbrückung einer Näherungs
stelle, z.B. zwischen dem Dachständer einer Starkstromfreileitung 
und der Blitzschutzanlage

Eclateur fermé à installer pour déconnecter l’installation, par 
exemple entre le potelet courant fort et l’installation parafoudre.

 max. Betriebsspannung 10’000 V  AC / DC
 Bohrung Anschlussstelle 11 mm

 Tension de service max. 10’000 V AC / DC
 Raccordement avec trou 11 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10113026 AF 356.003.000 56.70

Revisionstüren zu UP-Messtrennstellen Porte d’accès aux manchons de contrôle encastrés M109547

• FLURY AL 58
• INOX A2 
 

• FLURY AL 58
• INOX A2 
 

Zugangsöffnung zu unter der Fassade verlegten Blitzschutzableiter Ouverture de contrôle d’installation de paratonnerre dans  
les façades

 Dimension.................................................................180 x 230 mm
 Einbaumass ..............................................................155 x 205 mm

 Dimensions ...............................................................180 x 230 mm
 Dimensions d’encastrement ....................................155 x 205 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10102815 AF 270.002.000 44.90
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UP-Blitzschutz-Messtrennstelle Point de mesure encastré pour paratonnerre M109548

• FLURY AL 60
• INOX A2 
 

• FLURY AL 60
• INOX A2 
 

 Halogenfrei nach IEC 607541
 Ausbruchstelle für Schutzrohr Ø 20 mm
 Deckel spritzwasserdicht mit Neoprendichtung
 Verschluss mit 4 Kreuzschlitzschrauben

 Sans halogène selon IEC 607541
 Perforation pour tube Ø 20 mm
 Couvercle étanche (Inox A2) avec néoprène
 Fermeture par quatre vis cruciformes

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10234702 115 95 170 AF 276.030.000 68.00

Siehe auch:
 M109545  Messtrennstellen
 M109546  Messtrennstellen

voir aussi:
 M109545  Manchon de contrôle
 M109546  Manchon de contrôle

Bodendosen Coffret de sol M130751

• FLURY AL 61
• PVC
 

• FLURY AL 61
• PVC
 

Für den Einbau im Aussenberich auf privatem Grund nach  
EN 625615

Pour la pose à l’extérieur sur terrain privé selon EN 625615

 für Messtrennstellen  Pour manchons de contrôle

 Belastbarkeit .....................................................................5000 kg  Capacité de charge............................................................5000 kg

Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300571 275 x 275 200 AF 277.006.000 111.50

Elektrowellrohre Tube d’installation flexible M104622

 Typ UNOFLEX
 mit hoher Scheiteldruckfestigkeit
 flammwidrig und garantiert halogenarm
 blau

 Type UNOFLEX
 Isolant, rainuré, résistance mécanique très élevée
 À combustion retardée, garanti pauvre en halogène
 Bleu

Art. Nr.
No d’art.

DN Aussen-Ø mm
Ø extérieur mm

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Länge m
Longueur m

CHF / 100 m

10203589 20 20.0 13.5 100 35.00
10203590 25 25.0 17.8 100 56.00
10203591 32 32.0 23.7 50 76.00
10203592 40 40.0 31.2 50 150.00
10203593 50 50.0 39.5 25 180.00

Rohrbriden Bride pour tube M106960

• SANIPEX
 

• SANIPEX
 

 aus Stahl
 verzinkt

 En acier
 Zingué

Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Art.-Nr.
N° d’art.

NPK-Nr.
N° CAN

CHF / Stk
CHF / pce

10076928 12 5744.112 362421 0.40
10030434 16 5744.016 362421 0.50
10030435 20 5744.020 362422 0.60
10030436 25 5744.025 362423 1.40
10030437 32 5744.032 362424 1.80
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Verbindungsmuffen KSTM GF Manchon de raccordement KSTM GF M104621

 zu Elektrorohre KRT
 hellgrau

 Pour tuyaux de protection de câbles électriques KRT
 Gris clair

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

L mm CHF / Stk
CHF / pce

10269080 M20 55 0.26
10269081 M25 55 0.37
10269082 M32 60 0.57
10269083 M40 80 0.83
10269084 M50 90 1.71
10269085 M63 100 2.80

Blitzableiter-Schutzrohre Tube de protection pour paratonnerre M109551

• FLURY AL 53
• INOX A2 
 

• FLURY AL 53
• INOX A2 
 

 geschlitzt  Exécution rainurée

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ø " Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036088 1500 1 / 2 AF 250.002.000 10 12.10
10036089 4500 1 / 2 AF 250.003.000 5 36.20

Rohrschellen Collier pour tubes M109552

• FLURY AL 55
• Aluminium
 

• FLURY AL 55
• Aluminium
 

 mit Schraube Ø 6 x 50 mm
 zu Schutzrohr 1 / 2"

 Avec vis Ø 6 mm x 50 mm soudée
 Pour tube de protection 1 / 2"

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10274250 AF 252.004.202 25 4.60

Rohrschellen Collier pour tubes M109553

• FLURY AL 55
• INOX A2 
 

• FLURY AL 55
• INOX A2 
 

 mit Schraube Ø 6 x 50 mm
 zu Schutzrohr 1 / 2"

 Avec vis Ø 6 mm x 50 mm soudée
 Pour tube de protection 1 / 2"

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10174922 AF 250.016.000 25 5.25

Rohrschellen Collier pour tubes M109550

• FLURY AL 59
• INOX A2 
 

• FLURY AL 59
• INOX A2 
 

für PVC Sockelrohre Pour dauphins PVC

 ohne Isolation
 zu Schutzrohr 1 / 2"

 Sans isolation
 Pour tube de protection 1 / 2"

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10182669 AF 250.018.000 25 4.90
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Rohrschellen Collier pour tubes M109549

• FLURY AL 59
• INOX A2 
 

• FLURY AL 59
• INOX A2 
 

für Guss und Stahlsockelrohre Pour dauphins en fonte et en acier

 mit Isolation
 zu Schutzrohr 1 / 2"

 Avec isolation
 Pour tube de protection 1 / 2"

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10182668 AF 250.017.000 25 5.80

Rohrschellen Collier pour tubes M109585

• INOX A2 
 

• INOX A2 
 

 mit Isolation
 für BlitzableiterSchutzrohre

 Avec isolation
 Pour tuyau de protection

 für Rohr Ø ............................................................................. 1 / 2 "  Pour tube Ø ........................................................................... 1 / 2 "

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10083028 7.10

Schutzprofile Profilé de protection M109554

• FLURY AL 54
• INOX A2 
 

• FLURY AL 54
• INOX A2 
 

 Länge ...............................................................................1500 mm
 für DrahtØ .................................................................... 6  11 mm
 Dimension................................................................13 x 13 x 1 mm

 Longueur ..........................................................................1500 mm
 Pour fil Ø ........................................................................ 6  11 mm
 Dimensions ..............................................................13 x 13 x 1 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036091 AF 250.008.674 10 29.00

Lieferumfang:
 3 Befestigungsbriden
 2 Holzschrauben Ø 5 x 40 mm

Inclus dans la livraison:
 3 colliers de fixation
 2 vis à bois Ø 5 x 40 mm

Schutzprofile Profilé de protection M109555

• FLURY AL 54
• INOX A2 
 

• FLURY AL 54
• INOX A2 
 

 Länge ...............................................................................1500 mm
 für DrahtØ .................................................................... 6  11 mm
 Dimension................................................................13 x 13 x 1 mm

 Longueur ..........................................................................1500 mm
 Pour fil Ø ........................................................................ 6  11 mm
 Dimensions ..............................................................13 x 13 x 1 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10235472 AF 250.009.674 10 15.80

Befestigungsbriden Bride de fixation M109556

• FLURY AL 56
• INOX A2 
 

• FLURY AL 56
• INOX A2 
 

für Schutzprofile Pour profilés de protection

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036092 AF 250.010.006 25 4.30

Lieferumfang:
 2 Holzschrauben Ø 5 x 40 mm

Inclus dans la livraison:
 2 vis à bois Ø 5 x 40 mm
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Tiefenerder / Staberder Mises à terre en profondeur / pieux

Als Alternative zur Ringleitung können auch Tiefenerder verlegt 
werden, etwa als Ergänzung zur Ringleitung oder als Einzelerder, 
z.B. Bäume, Freileitungsmasten usw. Die gesamte Länge der 
verlegten Tiefenerder sollte dabei mindestens dem halben Ge
bäudeumfang entsprechen, wobei jeder Tiefenerder mindestens 
in eine Tiefe von 2.5 m reichen soll. Mit den Tiefenerdern ist es 
möglich, die Distanz zu erdverlegten Objekten aus Stahl (Wasser
leitung usw.) gross zu halten und somit deren mögliche Korrosion 
auf ein Minimum zu beschränken. Alle Tiefenerder sind unterein
ander elektrisch zu verbinden.

Comme alternative au conducteur périphérique, on peut poser 
des mises à terre en profondeur, par exemple pour compléter le 
conducteur périphérique, ou comme mise à terre autonome, par 
ex. arbres, pylônes de lignes électriques, etc. La longueur totale 
de la mise à terre doit  être au moins égale à la moitié de la 
périphérie du bâtiment, chaque pieu doit atteindre une profondeur 
d’au moins 2.5 m. On peut ainsi se tenir à distance d’éléments 
enterrés en acier (conduites d’eau, etc.), ce qui limite à un mini
mum le risque de corrosion. Toutes les mises à terre en profondeur 
doivent être reliées entre elles électriquement.

Vortriebsspitzen Embout d’enfoncement M109558

• FLURY TE 1
• Stahl blank
 

• FLURY TE 1
• Acier clair
 

 für Tiefenerdung  Pour mise à terre en profondeur

 Länge .................................................................................135 mm  Longueur ............................................................................135 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036096 17 Standardausführung / Exécution standard AF 261.002.020 5 11.40
10036097 21 verstärkte Ausführung / Exécution renforcée AF 261.034.000 5 16.00

Führungsrohre Tube guide M109559

• FLURY TE 2
• Stahl blank
 

• FLURY TE 2
• Acier clair
 

 für Tiefenerdung  Pour mise à terre en profondeur

 Länge ...............................................................................1000 mm  Longueur ..........................................................................1000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036098 17 Standardausführung / Exécution standard AF 261.003.513 5 11.70
10036099 21 verstärkte Ausführung / Exécution renforcée AF 261.035.000 1 16.70

Verlängerungsrohre Tube de rallonge M109560

• FLURY TE 3
• Stahl blank
 

• FLURY TE 3
• Acier clair
 

 für Tiefenerdung  Pour mise à terre en profondeur

 Länge ...............................................................................1000 mm  Longueur ..........................................................................1000 mm

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036100 17 Standardausführung / Exécution standard AF 261.004.021 5 14.70
10036101 21 verstärkte Ausführung / Exécution renforcée AF 261.012.069 1 18.80
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Schäfte / Adapter-Set Set d’accessoires d’enfoncement M109561

• FLURY TE 9
 

• FLURY TE 9
 

 für Meisselhammer und Tiefenerder  Pour marteau piqueur 

Art. Nr.
No d’art.

Werkzeugaufnahme
Attachement d’outil

Rohr Ø mm
Ø du tube mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10136173 SDSmax 17 AF 261.040.000 264.00
10136174 SDSmax 21 AF 261.043.000 264.00
10136175 Hilti TESS 17 AF 261.041.000 264.00
10136176 Hilti TESS 21 AF 261.044.000 264.00
10136177 BOSCH 11 / 8" 6kt.  /  BOSCH à 6 pans, 11 / 8" 21 AF 261.045.000 264.00

Adapter Adaptateur M109562

• FLURY TE 64
• Stahl blank
 

• FLURY TE 64
• Acier clair
 

 für Meisselhammer  Pour marteau piqueur

Art. Nr.
No d’art.

Rohr Ø mm
Ø du tube mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10136178 17 AF 261.038.000 126.00
10136179 21 AF 261.039.000 126.00

Schlagköpfe Tête à frapper M109563

• FLURY TE 63
• Stahl blank
 

• FLURY TE 63
• Acier clair
 

 zum manuellen Eintreiben  Pour l’enfoncement manuel

Art. Nr.
No d’art.

Rohr Ø mm
Ø du tube mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10136180 17 AF 261.036.000 90.40
10136181 21 AF 261.037.000 90.40

Ausziehwerkzeuge Arracheur M109564

• FLURY TE 41
• Stahl verzinkt
 

• FLURY TE 41
• Acier zingué
 

 für das Herausziehen des Verlängerungsrohres  Pour extraire le tube de prolongement de mise à terre

Art. Nr.
No d’art.

Rohr Ø mm
Ø du tube mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10036106 17 / 21 AF 261.016.000 48.50
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Rohr-Kontaktbriden Collier de contact pour tubes M109571

• FLURY RE 35
• INOX A4
 

• FLURY RE 35
• INOX A4
 

 Spannschrauben M 10 x 40  Vis de serrage M 10 x 40

 für DrahtØ bis .......................................................................9 mm  Pour Ø de fil jusqu’à ..............................................................9 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

für Rohr Ø "
Pour tube Ø "

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10246359 20 3 / 4 AF 260.013.204 76.20
10246360 25 1 AF 260.014.205 71.40
10246361 32 1 1 / 4 AF 260.015.206 69.10
10246362 40 1 1 / 2 AF 260.016.207 70.20
10246363 50 2 AF 260.017.208 75.10
10300572 65 2 1 / 2 AF 260.018.209 77.40
10300573 80 3 AF 260.019.210 76.50
10246364 40 AF 260.020.022 70.90
10246365 50 AF 260.021.072 74.80
10246366 60 AF 260.022.034 77.30
10246368 70 AF 260.023.073 74.20
10246369 80 AF 260.024.074 74.60
10300574 90 AF 260.025.075 74.70

Rohrbriden Bride pour tube M109572

• FLURY RE 36
• INOX A4
 

• FLURY RE 36
• INOX A4
 

 Spannschraube M 10 x 90
 inkl. Klemmplatte

 Vis de serrage M 10 x 90
 Avec plaquette de serrage

 für DrahtØ .................................................................... 6  10 mm  Pour fil Ø ........................................................................ 6  10 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

für Rohr Ø "
Pour tube Ø "

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10300575 80 3 AF 260.003.074 66.90
10246370 100 4 AF 260.004.076 59.30
10300576 110 4 12 AF 260.005.077 69.70
10246371 125 5 AF 260.006.078 63.70
10246372 150 6 AF 260.007.079 62.70
10300577 175 7 AF 260.008.080 64.70
10266591 200 8 AF 260.009.081 65.90
10300578 250 10 AF 260.010.082 66.80
10300579 300 12 AF 260.011.083 69.10
10300580 350 14 AF 260.012.084 71.60
10300581 400 16 AF 260.012.086 100.50
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Fundamenterdungsset Set de mise à terre intégrée aux fondations M109524

• FLURY FE 82
• Stahl verzinkt
 

• FLURY FE 82
• Acier zingué
 

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10074472 AF 261.031.000 348.00

Lieferumfang:
 50 m Erdungsseil (75 mm²)
 10 Parallelklemmen FE 41
 1 Anschliessgarnitur FE 65

Inclus dans la livraison:
 50 m de câble de mise à terre (75 mm²)
 10 colliers parallèles
 1 garniture de raccordement FE 65

Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M109525

• FLURY FE 83
• Stahl verzinkt
 

• FLURY FE 83
• Acier zingué
 

für die Fundamenterdung Pour mise à terre intégrée aux fondations

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10201006 AF 261.032.451 53.60

Lieferumfang:
 3 m Erdungsseil aus Stahl 75 mm²
 1 Parallelklemme FE 41
 1 Anschliessgarnitur FE 69

Inclus dans la livraison:
 Câble de mise à terre 3 m en acier 75 mm²
 Serrefils pour fer à béton FE 41
 1 garniture de raccordement FE 69

Keilverbinder Clavetage M109527

• FLURY FE 60
• Stahl blank
 

• FLURY FE 60
• Acier clair
 

 für Band .............................................................. 25 x 3 / 30 x 3 mm
 für DrahtØ ..........................................................................10 mm

 Pour bande.......................................................... 25 x 3 / 30 x 3 mm
 Pour fil Ø ..............................................................................10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036058 AF 281.082.403 10 4.10

Keilverbinder Clavetage M128008

• FLURY FE 60
• Stahl feuerverzinkt
 

• FLURY FE 60
• Acier zingué au feu
 

 für Band .............................................................. 25 x 3 / 30 x 3 mm
 für DrahtØ ..........................................................................10 mm

 Pour bande.......................................................... 25 x 3 / 30 x 3 mm
 Pour fil Ø ..............................................................................10 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10126884 AF 281.082.407 10 5.05
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Halter für Erdungsband Support pour bande de mise à terre M109511

• FLURY FE 42
• Stahl blank
 

• FLURY FE 42
• Acier clair
 

 einteilig  D’une seule pièce

 für Band ..........................................................................30 x 3 mm
 für DrahtØ .................................................................... 6  22 mm

 Pour bande......................................................................30 x 3 mm
 Pour fil Ø ........................................................................ 6  22 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036045 AF 281.086.548 50 3.05

Parallelklemmen Serre-fil double parallèle M109512

• FLURY FE 41
• Stahl blank
 

• FLURY FE 41
• Acier clair
 

 für DrahtØ .................................................................... 6  22 mm  Pour fil Ø ........................................................................ 6  22 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036046 AF 281.085.000 50 5.50

Parallelklemmen Serre-fil double parallèle M128006

• FLURY FE 41
• INOX A4
 

• FLURY FE 41
• INOX A4
 

 für DrahtØ .................................................................... 6  22 mm  Pour fil Ø ........................................................................ 6  22 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10256077 AF 281.108.000 50 10.10

Klemmen Serre-fil M109515

• FLURY FE 43
• Stahl blank
 

• FLURY FE 43
• Acier clair
 

 für Betonstahl und Erdungsband
 2teilig

 Pour fer à béton et bande de mise à terre
 En 2 parties

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036049 30 x 3 6  22 AF 281.095.000 50 5.35
10036050 50 x 3 6  22 AF 281.096.000 25 10.60
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Klemmen Serre-fil M109517

• FLURY FE 43
• INOX A4
 

• FLURY FE 43
• INOX A4
 

 für Betonstahl und Erdungsband
 2teilig

 Pour fer à béton et bande de mise à terre
 En 2 parties

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10208542 30 x 3 6  22 AF 280.000.002 H 50 18.50
10256091 50 x 3 6  22 AF 270.049.000 H 25 25.40

Kreuzklemmen Serre-fil en croix M109516

• FLURY FE 44
• Stahl blank
 

• FLURY FE 44
• Acier clair
 

 für Betonstahl und Erdungsband
 3teilig

 Pour fer à béton et bande de mise à terre
 En 3 parties

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036051 30 x 3 6  22 AF 281.097.000 25 7.40
10036052 50 x 3 6  22 AF 281.098.000 25 14.90

Kreuzklemmen Serre-fil en croix M128007

• FLURY FE 44
• INOX A4
 

• FLURY FE 44
• INOX A4
 

 für Betonstahl und Erdungsband
 3teilig

 Pour fer à béton et bande de mise à terre
 En 3 parties

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10208543 30 x 3 6  22 AF 280.000.001 H 25 27.70

Rundkreuzklemmen Serre-fil croix rond M109493

• FLURY FE 45
• Stahl blank
 

• FLURY FE 45
• Acier clair
 

Kontaktfeste Kreuzverbindung für runde Leiter und für Parallel
verbindungen von Leitern mit gleichen Durchmessern.

Liaison en croix assurant le contact pour conducteurs ronds et 
pour la liaison parallèle de conducteurs de même diamètre.

 für den Einsatz im Beton (Fundamenterdung)  Acier clair: pour béton (mise à terre intégrée aux fondations) 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10234703 8  16 AF 261.068.000 25 7.10
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Rundkreuzklemmen Serre-fil croix rond M109494

• FLURY FE 45
• INOX A4
 

• FLURY FE 45
• INOX A4
 

Kontaktfeste Kreuzverbindung für runde Leiter und für Parallel
verbindungen von Leitern mit gleichen Durchmessern.

Liaison en croix assurant le contact pour conducteurs ronds et 
pour la liaison parallèle de conducteurs de même diamètre.

 für den Einsatz in Erdreich oder speziellen Betonbauten  Inox A4: enterrée ou pour constructions en béton spéciales

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10234704 8  16 AF 260.072.000 25 13.60

Rundkreuzklemmen Serre-fil croix rond M130815

• FLURY FE 45
• Stahl blank
 

• FLURY FE 45
• Acier clair
 

Kontaktfeste Kreuzverbindung für runde Leiter und für Parallel
verbindungen von Leitern mit gleichen Durchmessern.

Liaison en croix assurant le contact pour conducteurs ronds et 
pour la liaison parallèle de conducteurs de même diamètre.

 mit Klemmplatte
 für den Einsatz im Beton (Fundamenterdung)

 Avec plaque de serrage
 Acier clair: pour béton (mise à terre intégrée aux fondations) 

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10234705 8  16 AF 261.069.000 25 8.20

Rundkreuzklemmen Serre-fil croix rond M130816

• FLURY FE 45
• INOX A4
 

• FLURY FE 45
• INOX A4
 

Kontaktfeste Kreuzverbindung für runde Leiter und für Parallel
verbindungen von Leitern mit gleichen Durchmessern.

Liaison en croix assurant le contact pour conducteurs ronds et 
pour la liaison parallèle de conducteurs de même diamètre.

 mit Klemmplatte
 für den Einsatz in Erdreich oder speziellen Betonbauten

 Avec plaque de serrage
 Inox A4: enterrée ou pour constructions en béton spéciales

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10234706 8  16 AF 260.073.000 25 15.00

Verbindungsklemmen Serre-fil de raccordement M109510

• FLURY FE 30
 

• FLURY FE 30
 

 Temperguss  En fonte malléable

Art. Nr.
No d’art.

Spannbereich mm
Capacité de serrage mm

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036044 10  22  10 AF 281.077.037 25 15.80
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Anschliesspunkte kurz Point de raccordement court M109518

• FLURY FE 68
• INOX A4
 

• FLURY FE 68
• INOX A4
 

 für 50 mm² Seil geeignet  Convient pour câble 50 mm²

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10256092 8  10 50 AF 280.097.006 25 31.00

Lieferumfang:
 1 Anschliesspunkt Typ FE 68
 1 Kontaktklemme Universal Typ AV 50
 1 Klemmplatte und Schraube Typ FE 85
 3 Breitkopfnägel rostfrei

Inclus dans la livraison:
 1 point de raccordement type FE 68
 1 collier de contact Universal type AV 50
 1 plaque de serrage et vis (type FE 85)
 3 clous à tête plate en acier inoxydable

Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M109522

• FLURY FE 69
• INOX A4
 

• FLURY FE 69
• INOX A4
 

 mit Rundkreuzklemme  Avec serrefils en croix rond

Art. Nr.
No d’art.

Spannbereich mm
Capacité de serrage mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10234707 8  16 AF 261.050.000 25 30.50

Lieferumfang:
 1 Anschliessteil Typ FE 27
 1 Verbindungsklemme Typ FE 45
 3 Breitkopfnägel rostfrei
 1 Klemmplatte und Schraube Typ FE 85

Inclus dans la livraison:
 1 pièce de raccordement (type FE 27)
 1 serrefil de raccordement (type FE 45)
 3 clous à tête plate en acier inoxydable
 1 plaque de serrage et vis (type FE 85)
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Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M109519

• FLURY FE 65
• INOX A4
 

• FLURY FE 65
• INOX A4
 

 mit Verbindungsklemme  Avec serrefil de raccordement

Art. Nr.
No d’art.

Spannbereich mm
Capacité de serrage mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036054 10  22 AF 281.075.037 25 39.60

Lieferumfang:
 1 Anschliessteil Typ FE 27
 1 Verbindungsklemme Typ FE 30
 3 Breitkopfnägel rostfrei
 1 Klemmplatte und Schraube Typ FE 85

Inclus dans la livraison:
 1 pièce de raccordement (type FE 27)
 1 serrefil de raccordement (type FE 30)
 3 clous à tête plate en acier inoxydable
 1 plaque de serrage et vis (type FE 85)

Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M109520

• FLURY FE 66
• INOX A4
 

• FLURY FE 66
• INOX A4
 

 mit Keilverbinder  Avec clavetage

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036055 30 x 3 180 AF 281.080.564 25 27.90

Lieferumfang:
 1 Anschliessteil Typ FE 27
 1 Keilverbinder Typ FE 60
 3 Breitkopfnägel rostfrei
 1 Klemmplatte und Schraube Typ FE 85

Inclus dans la livraison:
 1 pièce de raccordement (type FE 27)
 1 clavetage (type FE 60)
 3 clous à tête plate en acier inoxydable
 1 plaque de serrage et vis (type FE 85)
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Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M109523

• FLURY FE 70
• INOX A4
 

• FLURY FE 70
• INOX A4
 

 flexibel mit CuSeil  Flexible, avec câble Cu

Art. Nr.
No d’art.

Seilfläche mm²
Section corde mm²

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10237642 1 x 50 350 260.074.000 20 34.10

Lieferumfang:
 1 Anschliessgarnitur mit CuSeil Typ FE 70
 1 Klemmplatte und Schraube Typ FE 85
 1 Parallelklemme Typ FE 41
 3 Breitkopfnägel rostfrei

Inclus dans la livraison:
 1 garniture de raccordement, câble en cuivre (type FE 70)
 1 plaque de serrage et vis (type FE 85)
 1 serrefil parallèle (type FE 41)
 3 clous à tête plate en acier inoxydable

Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M109521

• FLURY FE 73
• INOX A4
 

• FLURY FE 73
• INOX A4
 

 mit Stahlseil  Avec câble en acier

 Spannbereich................................................................. 6  22 mm
 für Band ..........................................................................30 x 3 mm
 Seilfläche...................................................................... 2 x 50 mm²

 Capacité de serrage ...................................................... 6  22 mm
 Pour bande......................................................................30 x 3 mm
 Section corde................................................................ 2 x 50 mm²

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036056 600 AF 280.095.037 5 58.10
10138238 2000 AF 280.096.038 5 79.70

Lieferumfang:
 1 Anschliessgarnitur mit Stahlseil verzinkt Typ FE 73
 1 Klemmplatte und Schraube Typ FE 85
 2 Kreuzklemmen Typ FE 44
 3 Breitkopfnägel rostfrei

Inclus dans la livraison:
 1 garniture de raccordement avec câble en acier zingué  

(type FE 73)
 1 plaque de serrage et vis (type FE 85)
 2 serrefils en croix type FE 44
 3 clous à tête plate en acier inoxydable
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Verlängerungen Rallonge M109528

• FLURY FE 31
• INOX A4
 

• FLURY FE 31
• INOX A4
 

 für Anschliessgarnituren bei Vormauerungen  Pour garniture de raccordement dans murs de protection

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Innengewinde
Filetage femelle

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036059 285 M 10 AF 281.089.302 25 23.20

Anschliessgarnituren Garniture de raccordement M130762

• FLURY FE 76
• INOX A4
 

• FLURY FE 76
• INOX A4
 

 vertikal
 Spannschrauben M 10 x 25

 Vertical
 Vis de serrage M 10 x 25

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300582 8  16 / 6  22 180 AF 260.077.000 5 43.60

Lieferumfang:
 1 Anschliesspunkt (Typ FE 76)
 1 Rundkreuzklemme (Typ FE 45)
 1 Paralellklemme (Typ FE 41)
 1 Armierungseisen Ø 10 mm abgewinkelt (120 x 200 x 160 mm)

Inclus dans la livraison:
 1 garniture de raccordement verticale (type FE 76)
 1 serrefil croix rond (type FE 45)
 1 serrefil parallèle (type FE 41)
 1 barre d’armature Ø 10mm coudée (120 x 200 x 160 mm)

Dichtungen Joint M130757

• FLURY FE 35
• INOX A4
 

• FLURY FE 35
• INOX A4
 

 zu Anschliessgarnitur
 Spannschraube M10

 Pour garniture de raccordement
 Vis de serrage M10

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300583 AF 260.078.022 H 10 91.40
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Anschliessteile Pièce de raccordement M109529

• FLURY FE 27
• INOX A4
 

• FLURY FE 27
• INOX A4
 

 einzeln
 ohne Zubehör

 À la pièce
 Sans accessoires

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036060 180 AF 281.076.000 10 21.00
10300584 250 AF 281.076.001 25 27.90

Anschliessteile Pièce de raccordement M109530

• FLURY FE 24
• INOX A4
 

• FLURY FE 24
• INOX A4
 

 einzeln
 ohne Zubehör
 wasserdicht bis 1 bar

 À la pièce
 Sans accessoires
 Etanche à l’eau jusqu’à 1 bar

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10277892 180 AF 281.076.020 10 36.20

Erdungsdurchführungen Traversée de mise à terre M130759

• FLURY FE 25
• INOX A4
 

• FLURY FE 25
• INOX A4
 

 ohne Zubehör
 wasserdicht bis 1 bar
 geprüft nach EN123908

 Sans accessoires
 Etanche à l’eau jusqu’à 1 bar
 Testé selon EN123908

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300585 200 AF 260.046.001 25 52.70
10300586 250 AF 260.046.002 25 54.80
10300587 300 AF 260.046.003 25 56.80
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Klemmplatten Plaque de serrage M109531

• FLURY FE 85
• INOX A4
 

• FLURY FE 85
• INOX A4
 

 passend zu allen Anschliessgarnituren  Convient pour toutes les garnitures de raccordement

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10138444 6  8 AF 285.099.025 25 4.00

Lieferumfang:
 Schraube M 10 x 25

Inclus dans la livraison:
 Vis M 10 x 25

Klemmplatten Plaque de serrage M109532

• FLURY FE 85
• INOX A4
 

• FLURY FE 85
• INOX A4
 

 passend zu allen Anschliessgarnituren
 für den Anschluss von 2 Leitern

 Convient pour toutes les garnitures de raccordement
 Pour le raccordement de 2 conducteurs

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10284868 6  8 AF 260.071.002 10 4.00

Lieferumfang:
 Schraube M 10 x 25

Inclus dans la livraison:
 Vis M 10 x 25

Anschlusslaschen Bride de connexion M130758

• FLURY FE 88
• INOX A4
 

• FLURY FE 88
• Inox A4
 

 für Bänder  Pour bandes

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300552 max. 30 x 3 AF 260.071.004 25 14.40
10300553 max. 50 x 4 AF 260.071.005 25 15.40
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Dilatationsfugen-Überbrückungen Garniture de dilatation M109533

• FLURY FE 33
• Kupfer blank
 

• FLURY FE 33
• Cuivre nu
 

 zum Einbetonieren  A bétonner

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036062 AF 281.083.403 10 29.30

Stützen Support M109526

• FLURY FE 16
• Stahl blank
 

• FLURY FE 16
• Acier clair
 

 für Erdungsband 
 Stahl blank

 Pour bande de mise à terre
 Acier clair

Art. Nr.
No d’art.

für Band mm
Pour bande mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036057 25 x 3 / 30 x 3 AF 281.081.403 10 5.85
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Potentialausgleichschienen Barre de compensation de potentiel M109536

• FLURY PA 27
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY PA 27
• Cuivre étamé
 

 2reihig  2 rangées

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10111863 315 16 x M8 x 25 AF 266.004.000 10 95.00

Potenzialausgleichskasten Boîte pour compensation de potentiel M109537

• FLURY PA 35
 

• FLURY PA 35
 

 Haube aus halogenfreiem Kunststoff  Couvercle en plastique sans halogène

Art. Nr.
No d’art.

für Draht-Ø mm
Pour fil Ø mm

für Band mm
Pour bande mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10256095 7 x Ø 6, 1 x Ø 710 30 x 3.5 AF 286.080.000 1 11.10

Erdungs-Bandschellen Collier à bande pour mise à terre M109538

• FLURY PA 88
• INOX A2 
 

• FLURY PA 88
• INOX A2 
 

für Potenzialausgleich Pour la compensation de potentiel

 mit Anschlussklemmen für Längs und Querverdrahtung
 Leiterquerschnitte von 1 x 2.5 mm² bis 2 x 25 mm²

 Avec pinces de serrage pour câblage longitudinal et transversal
 Pour section de fil de 1 x 2.5 mm² jusqu’à 2 x 25 mm²

Art. Nr.
No d’art.

für Rohr Ø mm
Pour tube Ø mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036065 3 / 8  2" AF 260.050.000 10 5.55
10036066 3 / 8  4" AF 260.051.000 10 6.70

Anschlussklemmen Serre-fil M109506

• FLURY PA 87
• Stahl feuerverzinkt
 

• FLURY PA 87
• Acier zingué au feu
 

 für Stahlträger und Liftschienen  Pour poutrelles d’acier et rails d’ascenseurs

Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10120835 6  10 AF 261.033.000 25 11.60

Flexible Verbinder Raccord flexible M109534

• FLURY PA 36
• Kupfer
 

• FLURY PA 36
• Cuivre
 

 rund
 transparent isoliert, hoch flexibel

 Forme ronde
 Avec isolation transparente, très flexible

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ösen Ø mm
Oeillets Ø mm

Seilfläche mm²
Section corde mm²

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036063 330 10.5 50 AF 285.098.405 1 31.90
10300629 500 10.5 50 AF 265.019.102 1 51.20
10300630 1000 10.5 50 AF 265.020.102 1 81.80
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Flexible Verbinder Raccord flexible M130760

• FLURY PA 36
• Kupfer
 

• FLURY PA 36
• Cuivre
 

 rund
 gelb / grün isoliert

 Forme ronde
 Avec isolation jaune / vert

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ösen Ø mm
Oeillets Ø mm

Seilfläche mm²
Section corde mm²

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10300631 300 8.5 16 AF 265.051.000 10 8.90
10300632 500 8.5 16 AF 265.051.050 10 10.20
10300633 300 8.5 25 AF 265.053.000 10 9.60
10300634 500 8.5 25 AF 265.060.000 10 12.60
10300635 300 10.5 50 AF 265.081.030 10 19.70

Flexible Verbinder Raccord flexible M109535

• FLURY PA 38
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY PA 38
• Cuivre étamé
 

 flach
 Hülsenenden mit zusätzlich 4 Nietlöchern Ø 4.1mm

 Exécution plate
 Extrémités avec 4 trous Ø 4.1mm pour rivets

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ösen Ø mm
Oeillets Ø mm

Band mm²
bande mm²

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10256097 300 8.2 25 AF 265.059.000 10 10.60
10300636 500 8.2 25 AF 265.065.000 10 20.30
10300637 1000 8.2 25 AF 265.067.000 10 37.50
10300638 1500 8.2 25 AF 265.068.000 10 66.00
10300639 2000 8.2 25 AF 265.069.000 10 73.10
10300640 3000 8.2 25 AF 265.071.000 1 109.50

Erdungsbänder gelocht Bande (feuillard) de mise à terre M109636

• FLURY PA 77
• Kupfer verzinnt
 

• FLURY PA 77
• Cuivre étamé
 

Art. Nr.
No d’art.

Band mm
bande mm

Rolle à m
Rouleau de m

Rollengewicht kg
Poids du rouleau kg

Typ
Type

CHF / kg

10036177 8 x 2 10 2.3 265.027.000 68.60

Spannbriden Bride de serrage M109641

• FLURY PA 78
• Stahl verzinkt
 

• FLURY PA 78
• Acier zingué
 

 für Erdungs/Lochbänder  Pour bande (feuillard) perforée de mise à terre

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036178 265.028.000 10 4.85
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Kontaktplatten Plaque de contact M109642

• FLURY PA 78
• Stahl verzinkt
 

• FLURY PA 78
• Acier zingué
 

 für Erdungs/Lochbänder  Pour bande (feuillard) perforée de mise à terre

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10036179 265.029.000 10 3.60
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Erdungsmessgeräte-Set Set de mesure de mise à terre M109663

• FLURY ZU 1
 

• FLURY ZU 1
 

zur Messung von Erdungs und ohmschen Widerständen Pour mesurer la résistance de la terre et la résistance ohmique

 Messbereich ..................................................0.0001  2000 kOhm  Plage de mesure ............................................0.0001  2000 kOhm

Art. Nr.
No d’art.

Modell
Modèle

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10174921 ZU 1 AF 429.002.000 1’844.00

Lieferumfang:
 1 Erdungsmessgerät mit Batteriebetrieb, 8 x 1.5 V AA Alkali
 2 handliche Kabelrollen, 2 x 40 m mit Bananenstecker
 2 Messpfähle aus verzinktem Stahl mit Steckbuchsen
 1 Leitung mit Abzweigklemmen und Bananenstecker
 1 Gabelschlüssel
 1 Rollgabelschlüssel
 1 Schraubenzieher
 1 Inbusschlüssel
 1 Transportkoffer

Inclus dans la livraison:
 1 telluromètre
 2 rouleaux de fil de 40 m, avec fiches bananes
 2 piquets de terre en acier inoxydable, avec raccordement 

pour fiches bananes
 1 câble de 3 m, avec pince crocodile et fiche de terre
 1 clé à fourche
 1 clé à molette
 1 tournevis
 1 clé mâle
 1 coffret de transport

Kabelschneider Cisaille à câbles M109662

• FLURY ZU 5
 

• FLURY ZU 5
 

Einsatzbereich: 
  Mehrfachleiter bis Ø 20 mm CuAI 
  Einzelleiter bis Ø 12 mm CuAI

Champ d’application: 
  conducteurs à plusieurs fils CuAl jusqu’au Ø 20 mm
  fils CuAl simples jusqu’au Ø 12 mm

 Länge .................................................................................370 mm  Longueur ............................................................................370 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10231789 AF 413.080.415 92.00

Presszangen Pince à sertir M109660

• FLURY ZU 4
 

• FLURY ZU 4
 

 für DINPressverbinder  Pour manchons à sertir DIN

 Länge .................................................................................380 mm  Longueur ............................................................................380 mm

Art. Nr.
No d’art.

für Draht mm²
Pour fil mm²

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10174920 6  50 AF 413.055.760 232.00

Demontagewerkzeug Outil de démontage M109565

• FLURY ZU 7
 

• FLURY ZU 7
 

 zu Leistungshalter Quadro  Pour support de fil Quadro

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10087205 6  8 AF 227.007.000 35.00
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Absturzsicherungen Flach- und 
Steildach

Dispositifs antichute pour toits plats  
et en pente

Protezione anticaduta per tetti piani  
e a falde



6

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen
Points d’ancrage pour dispositifs antichute
Punti di ancoraggio per dispositivi anticaduta

ab Seite 408 | dès page 408

Steildach-Absturzsicherungen (Dach- und Leiterhaken)
Dispositif anti-chute pour toits à pente (crochets pour toits et échelles)
Dispositivi anticaduta per tetti a falde (ganci per tetti e scale)

ab Seite 425 | dès page 425

Sicherheit rund um Leitern
Echelles & dispositifs de sécurité pour échelles
Scale e dispositivi di sicurezza per scale

ab Seite 430 | dès page 430

Persönliche Schutzausrüstung
Equipement de protection individuel
Dispositivi di protezione individuale

ab Seite 435 | dès page 435
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Anschlagpunkte Point d’ancrage M108561

• ABS Lock® X-First II
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® X-First II
• Acier inoxydable
 

- für Steildächer
- Edelstahl-Verankerungspunkt für den Dachfirst
- für 3 Personen gleichzeitig, nach EN 795
- variable Grundplatte, per Hand stufenlos an jede Dachneigung 

anpassbar

- Pour toits à forte pente
- Point d’ancrage en inox pour faîte
- Pour 3 personnes simultanément selon EN 795
- Plaque de base réglable, s’adapte manuellement, en continu,  

à toute inclinaison de toit

- Höhe ..................................................................................300 mm
- Dachsparren-Mindestmass ........................................60 x 120 mm
- Mindestbohrtiefe im Dachsparren ....................................100 mm

- Hauteur ..............................................................................300 mm
- Section de chevron minimale .....................................60 x 120 mm
- Prof. de perçage min. dans les chevrons ..........................100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280600 LX-FI2-300 263.00

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial

Inclus dans la livraison:
- Avec matériel de fixation

Anschlagpunkte Point d’ancrage M108562

• ABS Lock® X-H-16
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® X-H-16
• Acier inoxydable
 

- Edelstahl-Verankerungspunkt für Holzschalung
- für 3 Personen gleichzeitig, nach EN 795
- mit zusätzlich erhältlichem Stützrohr (LX-STÜTZ-XXX)
- als Systemstütze für Seilsysteme nach EN 795 Klasse C 

 zugelassen
- für Holzschalung ab OSB 18 mm, Holz 24 mm

- Point d’ancrage en inox pour panneaux en bois
- Pour 3 personnes simultanément selon EN 795
- Avec tube de protection disponible sur demande  

(LX-STÜTZ-XXX)
- Agréé pour système de ligne de vie en câble selon EN 795-C
- Pour panneaux OSB dès 18 mm, en bois dès 24 mm

- Grundplatte...............................................................200 x 200 mm
- Stütze Ø ...............................................................................16 mm

- dimensions base.......................................................200 x 200 mm
- Montant Ø ...........................................................................16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280601 300 LX-H-300-16 228.00
10280602 400 LX-H-400-16 228.00
10280603 500 LX-H-500-16 228.00

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial (16 Schrauben)

Inclus dans la livraison:
- Matériel de fixation inclus (16 vis)

Stützrohre Tube de renforcement M108563

• ABS Stützrohr für ABS Lock® X
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Tube de renforcement pour ABS Lock® X
• Acier inoxydable
 

- Edelstahl-Verstärkungsrohr für viele Varianten der ABS-Lock 
Verankerungspunkte

- inkl. Kraftabsorbierung
- muss bei Seilsystemen als End- oder Kurvenstütze eingesetzt 

werden
- für Dach-, Wand-, Fassade- oder Überkopfsysteme

- Tube de renforcement en inox pour diverses variantes des 
points d’ancrage ABS-Lock

- Avec absorbeur d’énergie
- A utiliser obligatoirement pour les points d’ancrage finaux ou 

d’angles de lignes de vie à câble
- Pour systèmes pour toits, murs, façades et plafonds

- Stütze Ø ...............................................................................42 mm - Montant Ø ...........................................................................42 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280604 300 LX-STÜTZR-300 72.00
10280605 400 LX-STÜTZR-400 72.00
10280606 500 LX-STÜTZR-500 72.00
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Anschlagpunkte Point d’ancrage M108564

• ABS Lock® III-BE (Flachdach)
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® III-BE (toit plat)
• Acier inoxydable
 

- für Flachdächer
- Edelstahl-Verankerungspunkt zum Einschlagen in Beton
- für Beton ab C20 / 25 (B25) auf Flachdächern
- für 3 Personen gleichzeitg, nach EN 795 und DIBt
- auch als Zwischenstütze für Seilsysteme

- Pour toits plats
- Point d’ancrage en inox à enfoncer (frapper) dans le béton
- Pour béton à partir de C20 / 25 (B25) sur toits plats
- Pour 3 personnes simultanément, selon EN 795 und DIBt
- Aussi en tant que montant intermédiaire pour lignes de vie  

à câble

- Stütze Ø ...............................................................................16 mm - Montant Ø ...........................................................................16 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280607 300 L3-BE-300 99.00
10280608 400 L3-BE-400 99.00
10280609 500 L3-BE-500 99.00
10280610 600 L3-BE-600 99.00

Hinweis: Als End- und Eckhalter bei Seilsystemen ist der 
 Anschlagpunkt LX-SR-B-XXX einzusetzen.

Remarque: pour les systèmes de ligne de vie à câble, les points 
d’ancrage finaux et d’angles sont à exécuter avec le modèle 
LX-SR-B-XXX

Einschlaghilfen Guide d’enfoncement M108565

• ABS Edelstahl-Einschlaghilfe BE
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Guide d’enfoncement en inox BE
• Acier inoxydable
 

- für Edelstahl-Verankerungspunkte L3-BE-XXX
- verhindert Schäden am Gewinde bei ungenauen Hammertreffern

- Pour points d’ancrage en inox L3-BE-XXX
- Evite d’endommager le filetage en cas de frappe imprécise

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280611 L3-BE-EH 30.00

Anschlagpunkte Point d’ancrage M108567

• ABS Lock® III-ST
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® III-ST
• Acier inoxydable
 

- Edelstahl-Verankerungspunkt zum Verschrauben an Stahlprofile
- für 3 Personen gleichzeitig, nach EN 795
- auch als Zwischenstütze für Seilsysteme
- für Stahlkonstruktionen / Schwert- oder Konsolenanbindungen
- mit oder ohne Überstand, für Dach, Wand, Fassade oder 

 Überkopf

- Point d’ancrage en inox à boulonner sur profilés métalliques
- Pour 3 personnes simultanément selon EN 795
- Aussi en tant que montant intermédiaire pour lignes de vie  

à câble
- Pour constructions métalliques / avant-toits, consoles, etc.
- Avec ou sans déport, pour toits, murs, façades et plafonds

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280612 300 L3-ST-300-100 131.00
10280613 400 L3-ST-400-100 137.00
10280614 500 L3-ST-500-100 138.00
10280615 600 L3-ST-600-100 144.00

Als End- und Eckhalter nur nach Absprache mit ABS verwenden! Utilisation d’ABS en tant que points d’ancrages finaux ou 
d’angles: seulement après concertation!

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial Inclus dans la livraison:

- Avec matériel de fixation
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Anschlagkreuze Croix d’ancrage M108569

• ABS Weight OnTop
• Edelstahl rostfrei
• EN 795: 2012, E
 

• ABS Weight OnTop
• Acier inoxydable
• EN 795: 2012, E
 

Individuelle Flachdachsicherung, durchdringungsfrei dank Eigenlast Sécurisation individuelle pour toit plat, sans pénétration du toit, 
ancré par son propre poids

- Flachdachsicherung bis 5°
- Auflast beschwert mit 8 Betonplatten (50 x 50 x 5 cm), nicht im 

Lieferumfang)
- Gesamtgewicht 245 kg, erzeugt Dachlast von ca. 108.89 kg pro m²
- Absturzsicherung für 1 Person
- Einsatz auch als Zwischenelement in Seilsicherungssystemen

- Sécurisation de toits plats, pente max. 5°
- A charger au moyen de 8 dalles en béton (50 x 50 x 50 cm),  

non incluses dans la livraison
- Poids total 245 kg, créant une charge sur toit  

d’env. 108.89 kg par m²
- Sécurité antichute pour 1 personne
- Utilisable aussi en tant qu’élément intermédiaire dans les 

systèmes de lignes de vie

- Rahmengrösse ...............................................................1.5 x 1.5 m - Grandeur cadre ..............................................................1.5 x 1.5 m

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280620 W-OT 885.00

Lieferumfang:
- inkl. 5 EPDM-Patches zum Schutz der Dachhaut

Inclus dans la livraison:
- Avec 5 patchs EPDM pour la protection de l’enveloppe 

 d’étanchéité du toit

Zubehör:
- M108570  Stützrohre

Accessoires:
- M108570  Tube de renforcement

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Points d’ancrage pour dispositifs antichute
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Anschlagpunkte Point d’ancrage M108568

• ABS Lock® X-SR
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® X-SR
• Acier inoxydable
 

- für Beton
- Edelstahl-Verankerungspunkt verstärkt als Endhalter für Seil-

sicherungssysteme
- für Montage in Beton mit 4 Schwerlastdübeln
- für 3 Personen gleichzeitg, nach EN 795 und DIBt
- ab Betongüte C20 / 25 (B25)

- Pour béton
- Modèle renforcé pour points d’ancrage finaux de systèmes de 

lignes de vie à câble
- Fixation sur béton par 4 chevilles pour charges lourdes
- Pour 3 personnes simultanément, selon EN 795 und DIBt
- Pour qualité de béton dès C20 / 25 (B25)

- Grundplatte...............................................................150 x 150 mm
- Bohrlochtiefe .......................................................................65 mm
- Mindestbauteildicke............................................................80 mm

- dimensions base.......................................................150 x 150 mm
- Prof. de perçage ..................................................................65 mm
- Epaisseur minimale du support en béton ...........................80 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280616 300 LX-SR-B-300 180.00
10280617 400 LX-SR-B-400 180.00
10280618 500 LX-SR-B-500 180.00
10280619 600 LX-SR-B-600 180.00

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial

Inclus dans la livraison:
- Avec matériel de fixation
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Anschlagkreuze Croix d’ancrage M131049

• ABS Weight OnTop Double
• Edelstahl rostfrei
• EN 795: 2012, E
• DIN CEN / TS 16415:2013
 

• ABS Weight OnTop Double
• Acier inoxydable
• EN 795: 2012, E
• DIN CEN / TS 16415:2013
 

Einzelanschlagpunkt oder Seilsicherungssystem, durchdringungs-
frei dank Eigenlast

Point d’ancrage individuel ou système de ligne de vie, sans 
 pénétration du toit, ancré par son propre poids

- Flachdachsicherung bis 5°
- Auflast beschwert mit 16 Betonplatten (50 x 50 x 5 cm), nicht im 

Lieferumfang
- Gesamtgewicht 483 kg, erzeugt Dachlast von ca 214.67 kg pro 

m², Absturzsicherung für 2 Personen
- Auflast beschwert mit mind. 420 kg Kies (nicht im Lieferum-

fang), Absturzsicherung für 1 Person (als Seilzwischenhalter für 
2 Personen)

- bei Einsatz als End- und Eckpfosten in Seilsicherungssystemen, 
Stützrohr erforderlich

- Sécurisation de toits plats, pente max. 5°
- Ancré par le poids de 16 dalles en béton (50 x 50 x 50 cm), non 

incluses dans la livraison
- Poids total 483 kg, formant une charge sur toit d’env. 

214.67 kg / m², ancrage antichute pour 2 personnes
- Chargé de min. 420 de gravier (non inclus dans la livraison), 

sécurisation antichute pour 1 personne (en tant que support 
intermédiaire de ligne de vie, 2 personnes)

- En cas d’utilisation en tant que montant initial et terminal   
de systèmes de lignes de vie, un tube de renforcement  
est nécessaire

- Rahmengrösse ...............................................................1.5 x 1.5 m - Grandeur cadre ..............................................................1.5 x 1.5 m

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10330212 W-OT-D 995.00

Lieferumfang:
- inkl. 5 EPDM-Patches zum Schutz der Dachhaut

Inclus dans la livraison:
- Avec 5 patchs EPDM pour la protection de l’enveloppe 

 d’étanchéité du toit

Zubehör:
- M108570  Stützrohre

Accessoires:
- M108570  Tube de renforcement

Stützrohre Tube de renforcement M108570

• ABS Stützrohr für ABS Weight On Top
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Tube de renforcement pour ABS Weight On Top
• Acier inoxydable
 

Edelstahl-Verstärkungsrohr, erforderlich bei Einsatz als Eck- und 
Endpfosten in Seilsicherungssystemen

Tube de renforcement en acier inox, nécessaire en cas d’utilisation 
comme montant initial ou terminal de systèmes de lignes de vie

- Stützrohr für Posten mit 16 mm Ø
- inkl. Kraftabsorbierung

- Tube de renforcement pour montants Ø 16 mm
- Avec absorbeur d’énergie

- Stütze Ø ...............................................................................42 mm - Montant Ø ...........................................................................42 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280621 300 W-OT-STUETZ-300 72.00

passend zu:
- M108569  Anschlagkreuze
- M131049  Anschlagkreuze

convient pour:
- M108569  Croix d’ancrage
- M131049  Croix d’ancrage

Punto di ancoraggio per dispositivi anticadutaAnschlagpunkte für Absturzsicherungen Points d’ancrage pour dispositifs antichute

6
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Abdichtungsmanschetten Manchette d’étanchéité M108571

• ABS BITU
 

• ABS BITU
 

- nicht UV-beständige Bitumen-Manschette mit Besandung für 
Bitumendächer

- für Dachmembranen aus Bitumen

- Manchette en bitume non-résistante aux UV, sablée, pour toits 
en bitume

- Pour membranes de toits en bitume

Art. Nr.
No d’art.

Stütze Ø mm
Montant Ø mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280622 16 ZU-BITU-16 64.00
10280623 42 ZU-BITU-42 64.00

Lieferumfang:
- inkl. Schrumpfschlauch 100 mm

Inclus dans la livraison:
- Manchon thermorétractable 100 mm inclus

Abdichtungsmanschetten Manchette d’étanchéité M108572

• ABS BITU-S
 

• ABS BITU-S
 

- UV-beständige Bitumen-Manschette mit Beschieferung für 
Bitumendächer

- für Dachmembranen aus Bitumen

- Manchette en bitume résistante aux UV, ardoisée, pour toits en 
bitume

- Pour membranes de toits en bitume

Art. Nr.
No d’art.

Stütze Ø mm
Montant Ø mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280624 16 ZU-BITU-S-16 64.00
10280625 42 ZU-BITU-S-42 64.00

Lieferumfang:
- inkl. Schrumpfschlauch 100 mm

Inclus dans la livraison:
- Manchon thermorétractable 100 mm inclus

Abdichtungsmanschetten Manchette d’étanchéité M108573

• ABS Soba Butyl
 

• ABS Soba Butyl
 

- für Bitumendächer
- aus hochwertigem Butyl
- mit Abschlussbriede

- Pour toits avec revêtement en bitume
- En butyle de haute qualité
- Avec collier de terminaison

- Höhe ..................................................................................200 mm - Hauteur ..............................................................................200 mm

Art. Nr.
No d’art.

Stütze Ø mm
Montant Ø mm

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280626 16 ZU-BUTYL-16 49.00
10280627 42 ZU-BUTYL-42 64.00
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Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108524

• BREUER Primo 6 AD
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 6 AD
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zur Befestigung auf Betondecke oder Betonbalken, 
mind. C20 / 25.

Pour dalle ou poutre en béton, min. C20 / 25.

- Einlochmontage
- zum Einschlagen in Beton
- inkl. Befestigung: 1 Fischer Ankerbolzen FAZ II 16 / 25 A4

- Le montage nécessite 1 seul trou
- A enfoncer (frapper) dans le béton
- Fixation incluse

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Betondicke min. .................................................................140 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Epaisseur de béton min. ....................................................140 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284572 300 105.00
10284573 400 108.00
10284574 500 111.00
10284575 600 114.00
10284576 700 116.00
10284577 800 119.00
10284578 900 122.00
10284579 1000 124.00

Setzhilfen Dispositif de pose M108525

• BREUER
 

• BREUER
 

- Schraube mit Mutter M16
- zu Anschlagpunkte Primo 6 AD

- Vis avec écrou M16
- Pour point d’ancrage Primo 6 AD

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10284580 4.50

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108526

• BREUER Primo 2 AD
• Edelstahl Rostfrei
 

• BREUER Primo 2 AD
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zur Befestigung auf Betondecke oder Betonbalken, 
mind. C20 / 25.

Pour dalle ou poutre en béton, min. C20 / 25.

- mit Fussplatte
- zum verdübeln in Beton
- inkl. Befestigung: 2 Fischer Ankerbolzen FAZ II 12 / 10

- Avec plaque de base
- A goujonner dans le béton
- Fixation incluse: 2 goujons d’ancrage Fischer FAZ II 12 / 10

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Betondicke min. .................................................................120 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Epaisseur de béton min. ....................................................120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284581 300 117.00
10284582 400 120.00
10284583 500 123.00
10284584 600 126.00
10284585 700 128.00
10284586 800 131.00
10284587 900 134.00
10284588 1000 136.00
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Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108527

• BREUER Primo 5 AD
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 5 AD
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zum Einkleben in Beton, mind. C 20 / 25. A sceller dans le béton, min. C 20 / 25

- Befestigung mit Injektionsmörtel FIS
- Lieferung exkl. Befestigung

- Fixation par mortier chimique FIS
- Livré sans fixation

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10284589 72.00

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108528

• BREUER Primo 3 SP-HO
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 3 SP-HO
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zum Verankern auf Spannbeton-Hohldecken,  
mind. C 45 / 55.

Pour dalles en béton creuses précontraintes, min. C 45 / 55

- mit Fussplatte
- zum Verankern
- inkl. Befestigung: 4 Fischer Hohldeckenanker FHY 10

- Avec plaque de base
- Pour ancrage
- Fixation incluse: 4 goujons d’ancrage pour dalle creuse  

Fischer FHY 10

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Spiegelstärke min.............................................................27.5 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Epaisseur surface sup. min. .............................................27.5 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284590 300 215.00
10284591 400 218.00
10284592 500 220.00
10284593 600 223.00
10284594 700 226.00
10284595 800 229.00
10284596 900 231.00
10284597 1000 234.00

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108529

• BREUER Primo 4 TP 2
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 4 TP 2
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zur Befestigung auf Trapezblech mit einer Mindest-
blechstärke von 0.75 mm.

Pour tôle trapézoïdale d’épaisseur minimale 0.75 mm

- mit Fussplatte
- für Warmdach / Positivlage
- muss mit Dachbahn abgedichtet werden
- inkl. Befestigung: 4 Kippdübel V2A, Sechskantschrauben 

M8 x 70

- Avec plaque de base
- Pour toit chaud / assise positive
- Doit être étanchéifié à l’aide d’un lé d’étanchéité
- Fixation incluse: 4 goujons à bascule V2A, vis à tête six pans 

M8 x 70

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Trapezblechstärke min. .....................................................0.75 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Epaisseur min. tôle trapézoïdale ......................................0.75 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284605 400 175.00
10284606 500 178.00
10284607 600 181.00
10284608 700 183.00
10284609 800 186.00
10284610 900 189.00
10284611 1000 192.00
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Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108530

• BREUER Primo 1 AD-SP mit Platte
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 1 AD-SP avec plaque
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zur Befestigung mit Klappdübel auf Sandwich-
paneele / Thermoplatten.

Fixation par goujons à bascule sur panneaux sandwich / panneaux 
thermo

- mit Fussplatte
- inkl. Befestigung: Klappdübel V2A, Sechskantschrauben M 16

- Avec plaque de base
- Fixation incluse: goujon à bascule V2A, vis à tête six pans M16

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Blechdicke min. ................................................................0.55 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Epaisseur tôle min. ...........................................................0.55 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284612 300 248.00
10284613 400 259.00
10284614 500 270.00
10284615 600 281.00
10284616 700 292.00

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108531

• BREUER Primo 2 ST
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 2 ST
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zum Aufschrauben auf Stahl. A boulonner sur acier

- mit Fussplatte
- inkl. Befestigung: 2 Sechskantschrauben M12

- Avec plaque de base
- Fixation incluse: 2 vis à tête six pans M12

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Stahl min. ..............................................................................3 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Acier min. ..............................................................................3 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284617 300 134.00
10284618 400 136.00
10284619 500 139.00
10284620 600 142.00
10284621 700 145.00
10284622 800 147.00
10284623 900 150.00
10284624 1000 153.00

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108532

• BREUER Primo 5 ST
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 5 ST
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zum Aufschrauben auf Stahl. A boulonner sur acier

- inkl. Befestigung - Fixation incluse

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Stahl min. ..............................................................................3 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Acier min. ..............................................................................3 mm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10284625 72.00
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Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108533

• BREUER Primo 7 HS
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 7 HS
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zum Aufschrauben auf Holzschalung. A visser sur voliges en bois

- mit Fussplatte
- Festigkeitsklasse C / 24
- inkl. Befestigung: 20 Rundkopf-Holzbauschrauben

- Avec plaque de base
- Classe de résistance C / 24
- Fixation incluse: 20 vis à bois à tête ronde

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- Holzschalung min. ...............................................................24 mm
- Balken min. .................................................................60 x 120 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Voliges bois min. .................................................................24 mm
- Chevrons min. .............................................................60 x 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284626 300 166.00
10284627 400 169.00
10284628 500 172.00
10284629 600 175.00
10284630 700 177.00
10284631 800 180.00
10284632 900 183.00
10284633 1000 186.00

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108534

• BREUER Primo 7 OSB
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 7 OSB
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zur Befestigung auf OSB Platten. Pour panneaux OSB

- mit Fussplatte
- Festigkeitsklasse C / 24
- inkl. Befestigung: 12 Rundkopf-Holzschrauben

- Avec plaque de base
- Classe de résistance C / 24
- Fixation incluse: 12 vis à bois à tête ronde

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- OSB Platte min. ...................................................................22 mm
- Balken min. .................................................................80 x 100 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Panneau OSB min. ...............................................................22 mm
- Chevrons min. .............................................................80 x 100 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284700 300 164.00
10284701 400 166.00
10284702 500 169.00
10284703 600 172.00
10284704 700 175.00
10284705 800 177.00
10284706 900 180.00
10284707 1000 183.00
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Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Point d’ancrage pour dispositif antichute M108535

• BREUER Primo 3 OSB
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo 3 OSB
• Acier inoxydable
 

Anschlagpunkt zur Befestigung mit Klappdübel für OSB Platten. Fixation par goujons à bascule sur panneaux OSB

- mit Fussplatte
- inkl. Befestigung: 4 Klappdübel, Gewindestange M10

- Avec plaque de base
- Fixation incluse: 4 goujons à bascule, tige filetée M10

- Stütze Ø ...............................................................................20 mm
- OSB Platte min. ...................................................................22 mm
- Holzschalung min. ...............................................................28 mm

- Montant Ø ...........................................................................20 mm
- Panneau OSB min. ...............................................................22 mm
- Voliges bois min. .................................................................28 mm

Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284658 300 194.00
10284659 400 197.00
10284660 500 200.00
10284661 600 202.00
10284662 700 205.00
10284663 800 208.00
10284664 900 211.00
10284665 1000 213.00

Edelstahlseile Câble inox M108536

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6
- nicht überfahrbar

- Pour ligne de vie BR 6
- Non surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Seil Ø mm
Ø de câble mm

CHF / m

10284666 6 10.00

Kettenschlösser Maillon rapide M108537

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

Pro Seilsystem sind 2 Kettenschlösser erforderlich. 1 ligne de vie nécessite 2 maillons rapides

- zu Seilsystem BR 6 und BR 8
- BR 6 nicht überfahrbar
- BR 8 überfahrbar

- Pour lignes de vie BR 6 et BR 8
- BR 6 non surpassable
- BR 8 surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284667 Kettenschloss V2 A M12 / Maillon rapide V2 A M12 39.00

Seil Spanner Tendeur de câble M108538

• BREUER Niro
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Inox
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6
- nicht überfahrbar
- mit Toogle und Seilverbindung

- Pour ligne de vie BR 6
- Non surpassable
- Avec Toogle et raccordement de câble

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284668 Niro Seil Spanner / Tendeur de câble inox 305.00



www.d-a.ch  Debrunner Acifer418

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Points d’ancrage pour dispositifs antichute

6
Gabelterminals Chape terminale M108539

• BREUER Niro
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Inox
• Acier inoxydable
 

Zur Verbindung des Edelstahlseil mit den Endkomponenten. Pour le raccordement du câble inox avec les éléments  
de terminaison

- zu Seilsystem BR 6
- nicht überfahrbar

- Pour ligne de vie BR 6
- Non surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284669 Niro Gabelterminal / Chape terminale inox 226.00

Kraftabsorber Absorbeur d’énergie M108540

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6 und BR 8
- BR 6 nicht überfahrbar
- BR 8 überfahrbar
- reduziert die Kraft unter 7 kN
- für max. 4 Personen

- Pour lignes de vie BR 6 et BR 8
- BR 6 non surpassable
- BR 8 surpassable
- Limite la force à moins de 7 kN
- Pour max. 4 personnes

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284670 Kraftabsorber / Absorbeur d’énergie 282.00

Spannelemente Tendeur M108541

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6 und BR 8
- BR 6 nicht überfahrbar
- BR 8 überfahrbar
- vermindert Schlaffseilbildung und Seildurchhang

- Pour lignes de vie BR 6 et BR 8
- BR 6 non surpassable
- BR 8 surpassable
- Empêche le câble de se détendre (mou) et de se déformer

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284671 Spannelement / Tendeur 282.00



www.d-a.ch 419Debrunner Acifer

Anschlagpunkte für Absturzsicherungen Points d’ancrage pour dispositifs antichute

BR6

BR8

6
Typenschilder Etiquette de type M108542

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6 und BR 8
- BR 6 nicht überfahrbar
- BR 8 überfahrbar
- mit notwendigen Kennzeichnungen und Angaben
- pro Seilsystem ein Schild

- Pour lignes de vie BR 6 et BR 8
- BR 6 non surpassable
- BR 8 surpassable
- Avec les caractéristiques et informations requises
- Une étiquette par système de ligne de vie

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284672 Typenschilder / Etiquette de type 11.00

Kurven Angle incurvé M108543

• BREUER Primo Line Kurve
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Angle incurvé Primo Line
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6
- nicht überfahrbar

- Pour ligne de vie BR 6
- Non surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Winkel °
Angle °

CHF / Stk
CHF / pce

10284673 Kurve / Angle incurvé 90 45.00
10284674 Kurve / Angle incurvé 45 45.00

Kurven - Weichen Guide d’angle incurvé M108544

• BREUER Primo Line Kurve - Weiche
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Guide d’angle incurvé Primo Line
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6
- nicht überfahrbar

- Pour ligne de vie BR 6
- Non surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Winkel °
Angle °

CHF / Stk
CHF / pce

10284675 Kurve - Weiche / Angle incurvé - guide 90 56.00
10284676 Kurve - Weiche / Angle incurvé - guide 45 56.00
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Verbindungselemente Elément d’assemblage M108545

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

Edelstahl-Verbindungslasche zweier Seilenden an einer Stütze 
oder zum Aufbau von T-Kreuzungen

Boucle de raccordement pour deux extrémités de câbles sur une 
tige ou pour le montage de croisements en T

- zu Seilsystem BR 6 und BR 8
- BR 6 nicht überfahrbar
- BR 8 überfahrbar

- Pour lignes de vie BR 6 et BR 8
- BR 6 non surpassable
- BR 8 surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284677 Verbindungselement / Elément de raccordement 45.00

Befestigungssets Kit de fixation M108546

• BREUER BR 6
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER BR 6
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 6
- nicht überfahrbar

- Pour ligne de vie BR 6
- Non surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284678 CHSETNU 922.00

Lieferumfang:
- 2 x Primo Kettenschloss V2 A M12
- 1 x Niro Seil Spanner
- 1 x Niro Gabelterminal
- 1 x Kraftabsorber
- 1 x Spannelement
- 1 x Typenschild

Inclus dans la livraison:
- 2 x maillons rapides V2 A M12
- 1 x tendeur de câble en inox
- 1 x chape terminale
- 1 x absorbeur d’énergie
- 1 tendeur
- 1 x étiquette de type

Edelstahlseile Câble inox M108547

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 8
- überfahrbar

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Seil Ø mm
Ø de câble mm

CHF / m

10284679 8 13.00

Seil Spanner Tendeur de câble M108548

• BREUER Niro
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Inox
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 8
- überfahrbar
- mit Toogle und Seilverbindung

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Surpassable
- Avec Toogle et raccordement de câble

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284680 Niro Seil Spanner / Tendeur de câble inox 338.00
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Gabelterminals Chape terminale M108549

• BREUER Niro
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Inox
• Acier inoxydable
 

Zur Verbindung des Edelstahlseil mit den Endkomponenten. Pour le raccordement du câble inox avec les éléments de termi-
naison

- zu Seilsystem BR 8
- überfahrbar

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284681 Niro Gabelterminal / Chape terminale inox 508.00

Kurven Angle incurvé M108550

• BREUER Primo Line Kurve
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Angle incurvé Primo Line
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 8
- überfahrbar

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Winkel °
Angle °

CHF / Stk
CHF / pce

10284682 Kurve / Angle incurvé 90 197.00
10284683 Kurve / Angle incurvé 45 197.00

Geraden Guide droit M108551

• BREUER Primo Line Gerade
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER Primo Line droit
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 8
- Seilzwischenhalter überfahrbar

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Guide de câble intermédiaire surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284684 Gerade / Droit 56.00

Universal-Läufer Curseur universel M108552

• BREUER
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 8
- überfahrbar
- abnehmbarer Seilgleiter inklusive Karabiner
- ermöglicht das Überfahren der Anschlagpunkte und das Ein- 

und Aushängen an jedem Punkt des Seilsystemes

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Surpassable
- Curseur amovible avec mousqueton
- Permet le surpassage des points d’ancrage et l’accrochage /  

décrochage à n’importe quel endroit du système de ligne de vie

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284699 Universal-Läufer / Curseur universel 383.00
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Befestigungssets Kit de fixation M108553

• BREUER BR 8
• Edelstahl rostfrei
 

• BREUER BR 8
• Acier inoxydable
 

- zu Seilsystem BR 8
- überfahrbar

- Pour système de ligne de vie BR 8
- Surpassable

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284685 CHSETU 1’168.00

Lieferumfang:
- 2 x Primo Kettenschloss V2 A M12
- 1 x Niro Seil Spanner
- 1 x Niro Gabelterminal
- 1 x Kraftabsorber
- 1 x Spannelement
- 1 x Typenschild

Inclus dans la livraison:
- 2 x maillons rapides V2 A M12
- 1 x tendeur de câble en inox
- 1 x chape terminale
- 1 x absorbeur d’énergie
- 1 tendeur
- 1 x étiquette de type

Eindichtmanschetten Manchette d’étanchéité M108554

• BAUDER
 

• BAUDER
 

- Bituminös 
- inkl. Schrumpfschlauch

- Produits bitumineux
- Gaine thermorétractable incluse

Art. Nr.
No d’art.

Innen Ø mm
Ø int. mm

Aussen Ø mm
Ø ext. mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284687 20 36 53.00

Profi-Abseilgerät Dérouleur / enrouleur pro M127036

Mit der Abrollvorrichtung können allgemein Seile ohne Verwirrun-
gen kontrolliert abgerollt werden.

Permet d’enrouler / dérouler les câbles usuels de manière contrô-
lée et sans chevauchements.

- zum Abrollen von Edelstahlseilen der Seilsysteme BR 6 und BR 8
- Drehteller aus Aluminium
- Drehkern aus POM (Polyoxymethylen)
- restliche Konstruktion aus rostfreiem CNS 1.4301

- Pour enrouler / dérouler les câbles en acier inoxydable des 
systèmes de câbles BR 6 et BR 8

- Disque de rotation en aluminium
- Noyau de rotation en POM (polyoxyméthylène)
- Tous les autres composants: inox 1.4301

Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Höhe mm
Hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10294886 520 360 640 810.00
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Eindichtmanschetten Manchette d’étanchéité M108555

• BAUDER
• PVC
 

• BAUDER
• PVC
 

- inkl. Schrumpfschlauch - Gaine thermorétractable incluse

Art. Nr.
No d’art.

Innen Ø mm
Ø int. mm

Aussen Ø mm
Ø ext. mm

CHF / Stk
CHF / pce

10284688 20 26 39.00
10284689 30 36 40.00

Eindichtmanschetten Manchette d’étanchéité M108556

• BAUDER
• TPO / FPO
 

• BAUDER
• TPO / FPO
 

- inkl. Schrumpfschlauch - Gaine thermorétractable incluse

Art. Nr.
No d’art.

Innen Ø mm
Ø int. mm

Aussen Ø mm
Ø ext. mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10284690 20 26 perlweiss / blanc perle 39.00
10284691 30 36 perlweiss / blanc perle 40.00
10284692 20 26 silbergrau / gris argent 39.00
10284693 30 36 silbergrau / gris argent 40.00

Schrumpfschläuche Manchette thermorétractable M108557

• BREUER
 

• BREUER
 

- mittelwandig mit Kleber - Epaisseur de paroi moyenne avec adhésif

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284695 SSTL 50-16 x 100 mm 4.00
10284696 SSTL 35-12 x 100 mm 4.00
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Wärmedämmhauben Coque d’isolation thermique M108558

• BREUER
 

• BREUER
 

- 3-teilig für Edelstahl
- für Einzelanschlagpunkte

- En 3 parties, pour inox
- Pour points d’ancrage

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284697 Primo Wärmedämmhaube EAP / Coque d’isolation thermique Primo EAP 34.00

Wärmedämmhauben Coque d’isolation thermique M108559

• BREUER
 

• BREUER
 

- 3-teilig für Edelstahl
- für Seilsystem

- En 3 parties, pour inox
- Pour système de ligne de vie

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10284698 Primo Wärmedämmhaube BR / Coque d’isolation thermique BR 34.00
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Leiterhaken Crochet pour échelle M109295

• Stahl
 

• Acier
 

- gerade
- Flachstahl

- Exécution droite
- Acier plat

Art. Nr.
No d’art.

Ausführung
Exécution

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118563 Stahl blank / Acier clair 30 x 6 9.95
10118565 10 = verzinkt / 10 = zingué 30 x 6 13.90
10118564 braun thermolackiert / Thermolaquage brun 30 x 6 17.60

Leiterhaken Crochet pour échelle M109298

• Stahl blank
 

• Acier clair
 

- abgekröpft
- Flachstahl

- Exécution coudée
- Acier plat

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10118568 30 x 6 10.50

Leiterhaken Crochet pour échelle M109296

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- abgekröpft
- Flachstahl

- Exécution coudée
- Acier plat

Art. Nr.
No d’art.

Ausführung
Exécution

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035570 verzinkt / Zingué 25 x 8 9.65
10118573 30 x 6    (420) "GE"/6019 14.30
10118566 verzinkt, braun / Zingué, brun 25 x 8    (VD 420) 12.70
10254432 verzinkt, anthrazit / Zingué, anthracite 25 x 8    (VD 420) 13.60

Leiterhaken Crochet pour échelle M109297

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- zum Einhängen
- Flachstahl

- A suspendre
- Acier plat

Art. Nr.
No d’art.

Ausführung
Exécution

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10035571 verzinkt / Zingué 25 x 8 9.65
10118567 verzinkt, braun / Zingué, brun 25 x 8    (421) 12.70
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Sicherheitshaken Crochet de sécurité M109299

• Stahl verzinkt
• EN 795 A+B EN 517 B
 

• Acier zingué
• EN 795 A+B EN 517 B
 

für alle Belastungsrichtungen auch mit Aufsparrendämmung geprüft Testé dans toutes les directions de sollicitation, aussi avec 
 isolation sur chevrons

- für max. 2 Personen
- auch als Leiterhaken benutzbar

- Pour max. 2 personnes
- Utilisable également comme crochet d’échelle

Art. Nr.
No d’art.

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10262196 feuerverzinkt / zingué au feu 112.50
10262197 braun / brun 120.50
10262198 ziegelrot / rouge brique 120.50
10262199 anthrazit / anthracite 120.50

Lieferumfang:
- mit Befestigungsschrauben

Inclus dans la livraison:
- Avec vis de fixation

Anschlagpunkte Point d’ancrage M109349

• ABS Lock® DH05
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® DH05
• Acier inoxydable
 

- für Steildächer
- Edelstahl-Sicherheitsdachhaken mit gewinkeltem Holm und 

Montagegrundplatte
- Anschlagpunkt und Leiterhaken für 1 Person nach Norm EN 517 B
- zusätzlich für 3 Personen getestet nach Norm EN 795
- Befestigung am Sparren (Konterlattung wird durchschraubt)
- auch bei Aufsparrendämmung einsetzbar
- Grundplatte für anpassungsfähige Montage
- für Befestigung in Holzsparren ab 60 x 120 mm

- Pour toits à forte pente
- Crochet de sécurité, forme coudée, avec plaque de montage  

de base
- Point d’ancrage et crochet d’échelle pour 1 personne  

selon EN 517 B
- Testé également pour 3 personnes selon EN 795
- Fixation sur chevrons (à travers le contre-lattage)
- Utilisable aussi avec isolation sur chevrons
- Plaque de montage adaptée à un montage ajustable
- Pour la fixation sur chevrons de section min. 60 x 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280592 DH05 140.00

Wichtig: Die Schraubenlänge richtet sich nach der Aufsparrendäm-
mungsdicke. Die Mindesteinschraubtiefe muss 100 mm betragen!

Für die Bestellungen der erforderlichen Schraubenlänge und 
Montage beachten Sie zwingend die Montageanleitung.
Unter Zubehör finden Sie die Schrauben für die Befestigung der 
ABS-Anschlagpunkte.

Important: la longueur de vis est fonction de l’épaisseur d’isolation 
sur chevrons. La longueur de vis minimale est de 100 mm!

Avant de commander vos longueurs de vis, il est important de 
consulter les instructions de montage.
Vis de fixation pour points d’ancrage ABS: voir sous "Accessoires".

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial

Inclus dans la livraison:
- Avec matériel de fixation

Zubehör:
- M113344  Dichtschrauben mit Spitze A2
- M112779  Holzbau-Tellerkopfschrauben A2

Accessoires:
- M113344  Vis étanche avec pointe A2
- M112779  Vis de charpente A2, avec tête à embase
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Anschlagpunkte Point d’ancrage M109350

• ABS DH04-F
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS DH04-F
• Acier inoxydable
 

- flache Form
- für Steildächer
- Edelstahl-Sicherheitsdachhaken mit flachem Holm
- Anschlagpunkt und Leiterhaken für 1 Person nach Norm EN 517 B
- zusätzlich für 3 Personen getestet nach Norm EN 795
- optimal z.B. für Schieferdächer mit durchgehender Schalung
- Befestigung am Sparren (Schalung und Konterlattung werden 

durchschraubt)
- auch bei Aufsparrendämmung einsetzbar
- für Befestigung in Holzsparren ab 60 x 120 mm

- Forme plate
- Pour toits à forte pente
- Crochet de sécurité en inox à montant plat
- Point d’ancrage et crochet d’échelle pour 1 personne  

selon EN 517 B
- Testé également pour 3 personnes selon EN 795
- Optimal, par ex. pour toits à ardoises avec voliges traversantes
- Fixation sur chevrons (vissage à travers voliges et contre-lattes)
- Utilisable aussi avec isolation sur chevrons
- Pour la fixation sur chevrons de section min. 60 x 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280593 DH04-VA-F 78.00

Wichtig: Die Schraubenlänge richtet sich nach der Aufsparrendäm-
mungsdicke. Die Mindesteinschraubtiefe muss 100 mm betragen!

Für die Bestellungen der erforderlichen Schraubenlänge und 
Montage beachten Sie zwingend die Montageanleitung.
Unter Zubehör finden Sie die Schrauben für die Befestigung der 
ABS-Anschlagpunkte.

Important: la longueur de vis est fonction de l’épaisseur d’isolation 
sur chevrons. La longueur de vis minimale est de 100 mm!

Avant de commander vos longueurs de vis, il est important de 
consulter les instructions de montage.
Vis de fixation pour points d’ancrage ABS: voir sous "Accessoires".

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial, Farbe Standard: Niro natur

Inclus dans la livraison:
- Avec matériel de fixation, couleur standard: inox naturel

Zubehör:
- M113344  Dichtschrauben mit Spitze A2
- M112779  Holzbau-Tellerkopfschrauben A2

Accessoires:
- M113344  Vis étanche avec pointe A2
- M112779  Vis de charpente A2, avec tête à embase
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Anschlagpunkte Point d’ancrage M109351

• ABS DH04-OG
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS DH04-OG
• Acier inoxydable
 

- gekröpfte Form
- für Steildächer
- Edelstahl-Sicherheitsdachhaken mit gekröpftem Holm
- Anschlagpunkt und Leiterhaken für 1 Person nach Norm EN 517 B
- zusätzlich für 3 Personen getestet nach Norm EN 795
- für Ziegeldächer wie Bieberschwanz etc.
- optimal für Ziegeldächer zum Überbrücken der Dachlattung
- Befestigung am Sparren (Konterlattung wird durchschraubt)
- auch bei Aufsparrendämmung einsetzbar
- für Befestigung in Holzsparren ab 60 x 120 mm

- Forme coudée
- Pour toits à forte pente
- Crochet de sécurité en inox à montant coudé
- Point d’ancrage et crochet d’échelle pour 1 personne  

selon EN 517 B
- Testé également pour 3 personnes selon EN 795
- Pour toits en tuiles, par ex. tuiles plates, etc.
- Optimal pour toits en tuiles, pour compenser l’épaisseur du 

lattage
- Fixation sur chevrons (à travers le contre-lattage)
- Utilisable aussi avec isolation sur chevrons
- Pour la fixation sur chevrons de section min. 60 x 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280594 DH04-VA-OG 78.00

Wichtig: Die Schraubenlänge richtet sich nach der Aufsparrendäm-
mungsdicke. Die Mindesteinschraubtiefe muss 100 mm betragen!

Für die Bestellungen der erforderlichen Schraubenlänge und 
Montage beachten Sie zwingend die Montageanleitung.
Unter Zubehör finden Sie die Schrauben für die Befestigung der 
ABS-Anschlagpunkte.

Important: la longueur de vis est fonction de l’épaisseur d’isolation 
sur chevrons. La longueur de vis minimale est de 100 mm!

Avant de commander vos longueurs de vis, il est important de 
consulter les instructions de montage.
Vis de fixation pour points d’ancrage ABS: voir sous "Accessoires".

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial, Farbe Standard: Niro natur

Inclus dans la livraison:
- Avec matériel de fixation, couleur standard: inox naturel

Zubehör:
- M113344  Dichtschrauben mit Spitze A2
- M112779  Holzbau-Tellerkopfschrauben A2

Accessoires:
- M113344  Vis étanche avec pointe A2
- M112779  Vis de charpente A2, avec tête à embase

Anschlagpunkte Point d’ancrage M109352

• ABS Lock® Loop
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® Loop
• Acier inoxydable
 

- für Steildächer
- Edelstahl-Schlaufe geprüftt nach EN 795:2012 als Anschlag-

einrichtung für 3 Personen gleichzeitig
- in alle Richtungen belastbar
- für Befestigung in Holzsparren ab 60 x 120 mm

- Pour toits à forte pente
- Boucle en inox testée selon EN 795:2012 en tant que point 

d’ancrage pour 3 personnes simultanément
- Reprend les charges dans toutes les directions
- Pour la fixation sur chevrons de section min. 60 x 120 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280595 L-LOOP 78.00

Die Montage erfolgt unkompliziert mit 2 Schrauben am tragenden 
Dachsparren. Nach der Montage ist die Anschlagschlaufe (Ø 5mm) 
nahezu unsichtbar.
Wichtig: Die Schraubenlänge richtet sich nach der Aufsparrendäm-
mungsdicke. Die Mindesteinschraubtiefe muss 100 mm betragen!

Für die Bestellungen der erforderlichen Schraubenlänge und 
Montage beachten Sie zwingend die Montageanleitung.
Unter Zubehör finden Sie die Schrauben für die Befestigung der 
ABS-Anschlagpunkte.

Montage simple par 2 vis dans le chevron. Après le montage, la 
boucle d’ancrage (Ø 5mm) est quasiment invisible
Important: la longueur de vis est fonction de l’épaisseur d’isolation 
sur chevrons. La longueur de vis minimale est de 100 mm!

Avant de commander vos longueurs de vis, il est important de 
consulter les instructions de montage.
Vis de fixation pour points d’ancrage ABS: voir sous "Accessoires".

Lieferumfang:
- inkl. Befestigungsmaterial

Inclus dans la livraison:
- Avec matériel de fixation

Zubehör:
- M113344  Dichtschrauben mit Spitze A2
- M112779  Holzbau-Tellerkopfschrauben A2

Accessoires:
- M113344  Vis étanche avec pointe A2
- M112779  Vis de charpente A2, avec tête à embase
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ST

CU

6
Anschlagpunkte Point d’ancrage M109353

• ABS Lock® Falz V Stehfalz
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® Falz V Joint debout
• Acier inoxydable
 

- für Metallprofile
- Edelstahl-Anschlagpunkt mit Aluminiumklemmen
- für Stehfalz
- für 3 Personen gleichzeitig, nach EN 795
- vom Scharenabstand unabhängige Montage
- Befestigung mit zwei Klemmen an nur einer Schare
- für Rheinzink oder systemähnliche Profile
- ST = für Alu, Titanzink, Stahl
- CU = für Kupferstehfalz

- Pour profilés métalliques
- Point d’ancrage en inox avec pinces en aluminium
- Pour joints debout
- Pour 3 personnes simultanément selon EN 795
- Montage indépendant de l’écartement des bacs
- Fication par deux pinces sur un seul bac
- Pour Rheinzink ou profilés similaires
- ST = pour alu, zinc-titane, acier
- Cu = pour joints debout en cuivre

Art. Nr.
No d’art.

Material
Matière

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280596 ST PF-5-ST 240.00
10280597 CU PF-5-CU 323.00

Anschlagpunkte Point d’ancrage M109354

• ABS Lock® Falz V Rundbördelfalz
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® Falz V Joint debout arrondi
• Acier inoxydable
 

- für Metallprofile
- Edelstahl-Anschlagpunkt mit Aluminiumklemmen
- für Rundbördelfalz
- für 3 Personen gleichzeitig, nach EN 795
- vom Scharenabstand unabhängige Montage
- Befestigung mit zwei Klemmen an nur einer Schare
- füt BEMO, KalZip oder systemähnliche Profile aus Aluminium

- Pour profilés métalliques
- Point d’ancrage en inox avec pinces en aluminium
- Pour joint debout à profil arrondi
- Pour 3 personnes simultanément selon EN 795
- Montage indépendant de l’écartement des bacs
- Fication par deux pinces sur un seul bac
- Pour BEMO, KalZip et systèmes de profilés similaires  

en aluminium

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280598 PF-5-RB 240.00

Anschlagpunkte Point d’ancrage M109355

• ABS Lock® X-Rivet
• Edelstahl rostfrei
 

• ABS Lock® X-Rivet
• Acier inoxydable
 

- für Metalldächer
- Edelstahl-Verankerungspunkt für Sandwich- und Trapezbleche
- für 3 Personen gleichzeitig, nach EN 795
- auch als Systemstütze für Seilsysteme nach EN 795 Klasse C

- Pour toitures métalliques
- Point d’ancrage en inox pour toitures sandwich et tôle 

 trapézoïdale
- Pour 3 personnes simultanément selon EN 795
- Aussi en tant que support pour système à câble selon  

EN 795 classe C

- ab Stahlblech Stärke ........................................................0.45 mm
- Grundplatte...............................................................362 x 200 mm
- für Hochsicken-Abstände (Mitte-Mitte) von ........... 280 - 333 mm

- Dès épaisseur de tôle.......................................................0.45 mm
- dimensions base.......................................................362 x 200 mm
- Pour entraxes (milieu-milieu) de  ............................ 280 - 333 mm

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280599 LX-SW-N-333 184.00
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Leitersicherung Sécurité pour échelles M116727

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- verhindert das Abrutschen der Anlegeleiter im Dachbereich - Empêche l’échelle de glisser, spécialement dans le domaine de 
la toiture

Verwendung
einsetzbar für alle handelsüblichen Leitern

Applications
Utilisable pour toutes les échelles courantes du commerce

WD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10268782 102.70

Leiterhalter Support d’accrochage pour échelle M116738

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

mit Karabinerhaken Avec mousqueton

- kein lästiges und gefährliches Auf- und Absteigen beim Arbeiten 
auf der Leiter

- bis 10 kg Gewicht, ohne dass es die Standfestigkeit der Leiter 
beeinträchtigt

- einfache Karabinerbefestigung
- passend für alle Leiterhohlsprossen

- Matériel toujours à portée de main sans devoir descendre et 
remonter

- Supporte jusqu’à 10 kg de charge sans influencer la stabilité  
de l’échelle

- Système d’accrochage simple par mousqueton
- S’adapte à tous les types d’échelons creux

WD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10277736 45.50

Dachleitern Echelle de toit M116737

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

grosses Sicherheitspotential durch optimalen Halt auf rutschfes-
ten Stufen dadurch wird ein komfortables und rationelles Arbeiten 
in jeder Position ermöglicht.

Haute sécurité et excellent confort de travail en toute position 
grâce aux marches antidérapantes

- flexibel
- witterungsbeständig
- kein Rost
- nicht brüchig
- resistent gegen Alterung UV-Strahlen

- Flexible
- Résiste aux intempéries
- Pas de rouille
- Non cassant
- Résiste au vieillissement et aux UV

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Holmhöhe mm
Montant mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10277735 1600 400 400 10.8 370.00

Lieferumfang:
- Verbindungsstab
- Verankerungshaken
- Splinte

Inclus dans la livraison:
- Barre de raccordement
- Crochet d’ancrage
- Goupille
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Teleskopleitern Echelle télescopique M116740

• Equipe
 

• Equipe
 

geringer Platzbedarf, leichte Bedienung
verwendbar als:
-  Stehleiter
-  Bockleiter
-  Treppenstehleiter
-  Anlegeleiter

Maniable, peu encombrante
Utilisable comme:
- échelle double
- escabeau 
- échelle double pour escaliers
- échelle simple

- Aluminium
- automatisch einrastende Sicherheitsgelenke

- Aluminium
- Articulations de sécurité à blocage automatique

WC
Art. Nr.
No d’art.

Sprossen Stk.
Échelons pce

Länge eingefahren m
Longueur repliée m

Länge m
Longueur m

Anlegeleiter m
Échelle simple m

Breite unten mm
Largeur en bas mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10105961 4 x 4 1.27 1.97 4.20 565 12.5 277.15
10105962 4 x 5 1.54 2.50 5.30 635 14.9 341.35

Zubehör:
- M127613  Arretierungsbügel
- M127610  Drehknöpfe
- M127611  Leitern-Innenschuhe
- M127612  Leitern-Aussenschuhe

Accessoires:
- M127613  Etrier de blocage
- M127610  Bouton tournant
- M127611  Sabot d’échelle à insérer
- M127612  Sabot à emboîter pour échelle

Teleskopleitern Echelle télescopique M116741

• ZARGES
 

• ZARGES
 

Verwendungsmöglichkeiten:
-  als Bockleiter
-  als Treppenleiter
-  als Anlege-Schiebeleiter

Possibilités d’utilisation:
- échelle double conique 
- échelle d’escalier
- échelle simple coulissante

- 4-teilig
- mit rutschfesten Gummifüssen

- En 4 parties
- Avec pieds antidérapants

WC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Länge m
Longueur m

Bockleiter m
Échelle pliante m

Anlegeleiter m
Échelle simple m

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10061393 41934 1.03 1.50 3.10 10 598.00
10061394 41930 1.30 2.05 4.20 13 694.00
10061395 41931 1.58 2.60 5.30 16 836.00
10061396 41932 1.86 3.10 6.40 20 962.00
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Mehrzweckleitern Échelle combinée M116755

• HB Trend 300
 

• HB Trend 300
 

- dreiteilig
- Aluminium
- Seitenteile mit Firmenlogo bedruckbar

- En 3 parties
- Aluminium
- Possibilité d’impression de logo sur les faces latérales

WE
Art. Nr.
No d’art.

Sprossen Stk.
Échelons pce

Länge m
Longueur m

Bockleiter m
Échelle pliante m

Länge eingefahren m
Longueur repliée m

Breite cm
Largeur cm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10200391 3 x 8 5.54 4.10 2.49 0.71 17 585.20
10200392 3 x 10 7.20 5.05 3.00 0.81 20 737.00
10200393 3 x 12 8.52 6.05 3.60 0.86 27 868.50

Bockleitern Echelle pliante M116757

• HB 410
 

• HB 410
 

- Aluminium
- beidseitig begehbare Doppelstufenleitern
- zwei Sicherheitsgurte

- Aluminium
- Utilisable des deux côtés
- Avec 2 sangles de sécurité

WE
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Stufen
Marches

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10213632 0.72 2 x 3 2.4 84.25
10213633 0.95 2 x 4 3.2 105.55
10213634 1.18 2 x 5 4.0 122.20
10213635 1.41 2 x 6 4.8 138.90
10213636 1.64 2 x 7 5.7 175.95
10213637 1.87 2 x 8 6.5 201.85
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Bockleitern Echelle pliante M116731

• ZARGES
 

• ZARGES
 

- Aluminium
- Holme abriebfest eloxiert
- Schienbeinschonende Polsterung der Stufen-Vorderkanten
- Stufenabschlüsse mit Kunststoffkappen
- rutschsichere Kunststoffschuhe
- Spreizsicherung durch hochfeste Perlongurte
- Stufen und Holme aus Alu-Strangpressprofilen
- geschraubte Stufen-Holm-Verbindung

- Aluminium
- Montant avec éloxage anti-usure
- Avec protection souple sur les nez de marches
- Marches avec embouts latéraux en plastique
- Patins antidérapants en plastique
- Les sangles en perlon empêchent l’écartement involontaire
- Échelons et montants en profilés d’aluminium extrudés
- Liaison marches-montants par vissage

WC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Stufen
Marches

Länge m
Longueur m

Arbeitshöhe m
Hauteur de travail m

Breite unten m
Largeur en bas m

Breite oben m
Largeur en haut m

Holmhöhe mm
Montant mm

Standfläche mm
Surface d’appui mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10101092 41432 2 x   3 0.74 2.25 0.43 0.35 42 80 4.2 292.00
10101093 41433 2 x   4 0.98 2.45 0.46 0.35 42 80 5.5 366.00
10101094 41434 2 x   5 1.22 2.70 0.48 0.35 42 80 5.9 448.00
10101095 41435 2 x   6 1.45 2.90 0.51 0.35 42 80 8.3 536.00
10101096 41436 2 x   7 1.69 3.15 0.53 0.35 42 80 9.8 618.00
10101097 41437 2 x   8 1.93 3.35 0.56 0.35 42 80 11.7 715.00
10101098 41438 2 x 10 2.40 3.80 0.61 0.35 48 80 16.1 876.00
10101099 41439 2 x 12 2.88 4.25 0.66 0.35 48 80 20.7 1’035.00

Zubehör:
- M116739  Einhängepodeste
- M116747  Leitern-Aussenschuhe

Accessoires:
- M116739  Plate-forme à accrocher
- M116747  Sabot à emboîter pour échelle

Schiebeleitern Échelle coulissante M116721

• ZARGES
 

• ZARGES
 

- zweiteilig
- mit Seilzug
- Aluminium
- Verstellung von Sprosse zu Sprosse durch Nylon-Seilzug
- Leiterfüsse mit rutschfesten Schuhen
- Vierkantsprossen 30 x 30 mm
- Laufrollen oben

- En 2 parties
- Avec cordon d’ouverture
- Aluminium
- Réglage de la hauteur d’échelon en échelon par cordon en nylon
- Pieds avec sabots antidérapants
- Échelons carrés 30 x 30 mm
- Roulettes en haut

WC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

ausgefahren m
Déployé m

eingefahren m
Replié m

Sprossen
Échelons

Holmhöhe mm
Montant mm

Äussere Breite mm
Largeur ext. mm

Quertraversen m
Traverses m

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10134777 41296 8.35 4.70 2 x 16 85 420 1.20 20 908.00
10108112 41297 8.60 4.95 2 x 17 85 420 1.20 24 1’010.00
10245495 41298 9.15 5.20 2 x 18 98 420 1.20 27.2 1’108.00
10108113 41299 9.70 5.50 2 x 19 98 420 1.20 29 1’216.00
10134779 41300 10.25 5.75 2 x 20 98 420 1.20 31 1’269.00
10134781 40212 11.10 6.40 2 x 22 114 490 1.20 35.5 1’608.00
10061367 40210 12.22 6.90 2 x 24 114 490 1.20 40.9 1’825.00

Zubehör:
- M116739  Einhängepodeste
- M116746  Leitern-Innenschuhe

Accessoires:
- M116739  Plate-forme à accrocher
- M116746  Sabot d’échelle à insérer
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Aluminium-Leitern Escabeau en aluminium M116712

- zusammenklappbar
- 7 cm breit

- Modèle repliable
- Largeur 7 cm

WC
Art. Nr.
No d’art.

Stufen
Marches

Höhe geschlossen cm
Hauteur replié cm

Höhe oberste Stufe cm
Hauteur dernière marche cm

Gewicht kg
Poids kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10173682 2 80 46 4.5 Class02 159.45
10173683 3 112 69 6.5 Class03 212.95

Einhängepodeste Plate-forme à accrocher M116739

• ZARGES
 

• ZARGES
 

für einen bequemen, sicheren und ermüdungsfreien Stand, für 
alle, die länger auf einer Leiter stehen müssen

Permet de rester un certain temps sur l’échelle, confortablement 
et sans fatigue

- Plattform mit Riffelgummi belegt - Plate-forme revêtue de caoutchouc strié

WC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Masse mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10061392 40900 290 x 270 92.00

passend zu:
- M116736  Kunststoff-Bockleitern
- M116715  Sprossen-Anlegeleitern
- M116719  Anlege-Schiebeleitern
- M116721  Schiebeleitern
- M116723  Mehrzweckleitern
- M116725  Mehrzweckleitern
- M116729  Bockleitern
- M116731  Bockleitern
- M116732  Bockleitern
- M116733  Bockleitern
- M116734  Bockleitern

convient pour:
- M116736  Echelle pliante en plastique
- M116715  Échelle simple
- M116719  Échelle coulissante
- M116721  Échelle coulissante
- M116723  Échelle combinée
- M116725  Échelle combinée
- M116729  Echelle pliante
- M116731  Echelle pliante
- M116732  Echelle pliante
- M116733  Echelle pliante
- M116734  Echelle pliante
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6
Schutzhelme Casque de protection M114489

• UVEX pheos alpine
• EN 397 / EN 12492
 

• UVEX pheos alpine
• EN 397 / EN 12492
 

- Kombination der Eigenschaften des Industrieschutzhelmes  
nach EN 397 mit den Anforderungen eines Bergsteigerhelms 
nach EN 12492

- leichte Helmschale aus ABS bietet Schutz und Strapazier-
fähigkeit

- die 6-Punkt-Textilaufhängung gewährleistet optimale  
Passform und Komfort

- seitliche Euroslot-Aufnahmen (30 mm) zum Anbringen von 
Kapselgehörschutz 

- Einsätze zum Anbringen des Gesichtsschutzes verfügbar
- Befestigungsmöglichkeit für Stirnlampe (Grubenlampe) 
- Clips zum Anbringen von Anbauteilen mit elastischem Band, 

z.B. Vollsichtbrille oder LED-Kletterhelmlampe 

- Associe les caractéristiques d’un casque de protection indus-
triel EN 397 et les exigences d’un casque d’alpinisme EN 12492

- Coque en ABS à la fois légère et robuste 
- Confort et ergonomie parfaits grâce à la suspension textile à  

6 points
- Les rainures Euroslot latérales (30 mm) permettent la fixation 

d’une protection de l’ouïe
- Avec rainures pour la fixation d’un écran de protection du visage 
- Possibilité de fixation d’une lampe frontale 
- Clips de fixation pour bande élastique, pour équipements tels 

que lunettes plein écran ou lampe frontale LED

WB
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10255381 weiss / blanc 9773.050 55.00
10255382 gelb / jaune 9773.150 55.00
10255383 orange 9773.250 55.00
10273804 blau / Bleu 9773.550 55.00
10273814 rot / rouge 9773.350 55.00
10273815 grün / vert 9773.450 55.00
10273816 schwarz / noir 9773.950 55.00

Zubehör:
- M114487  Schweissbänder
- M114490  Kinnriemen für Schutzhelme
- M114491  Innenausstattung für Schutzhelme

Accessoires:
- M114487  Bande frontale
- M114490  Jugulaire pour casque de protection
- M114491  Équipement intérieur pour casques de protection
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Absturzsicherungs-Set Set antichute M113423

• ABS PS-DD
 

• ABS PS-DD
 

Bestehend aus Auffanggurt ABS Comfort und Verbindungsmittel 
mit Seilkürzer, Bandschlinge und einer Aufbewahrungstasche.
Seilkürzer für stufenloses Einstellen der Seillänge

Composé d’un harnais antichute ABS Comfort et d’une longe 
avec dispositif de réglage, absorbeur d’énergie de chute et sac de 
rangement. Dispositif de réglage pour le réglage en continu de la 
longueur de corde.

- ABS Comfort Auffanggurt: Belastbarkeit bis 136 kg - Harnais antichute ABS Comfort: capacité max. 136 kg

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Set
CHF / set

10280948 5 4.2 331.00
10280949 10 4.8 347.00
10280950 15 5.3 369.00
10280951 20 5.9 461.00

Zweipunkt-Auffanggurte Harnais antichute à 2 points M113424

• ABS Comfort
 

• ABS Confort
 

Universalgurt mit vielen Einstellmöglichkeiten nach EN361 zertifi-
ziert. Anschlussmöglichkeiten vorn und hinten. Für Dacharbeiten 
aller Art.

Harnais universel avec nombreuses possibilités de réglage, 
certifié EN361. Raccordement à l’avant et au dos. Pour tous types 
de travaux en toiture.

- gepolsterte Rücken- und Schulterpartien
- einstellbare Gurte (Schulter und Beingurte)
- Belastbarkeit bis 136 kg

- Eléments dorsaux et d’épaules rembourrés
- Sangles réglables (épaules et cuisses)
- Capacité jusqu’à 136 kg

WD
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10280952 1.5 134.00

6
Schutzhelme Casque de protection M114479

• Petzl VERTEX ST
• EN 397 / EN 50365
 

• Petzl VERTEX ST
• EN 397 / EN 50365
 

- Industrieschutzhelm
- Aufhängesystem aus Gurtband gewährleistet einen optimalen 

Tragekomfort
- Kopfband höhenverstellbar
- seitliche Aufnahmen zum Anbringen von Gesichts- und Gehör-

schutz
- 4 Stirnlampenclips
- Gewicht 465 g

- Casque de protection pour l’industrie
- Le système de suspension par sangles offre un confort de port 

optimal
- Hauteur des sangles de support réglable
- Encoches latérales pour la fixation de protections de l’ouïe et 

du visage
- 4 clips pour lampe frontale
- Poids 465 g

WE
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10225932 weiss / blanc 115.00
10225933 rot / rouge 115.00

Zubehör:
- M126689  Visiere
- M126690 Wurfsäcke
- M128664  Gesichtsschütze

Accessoires:
- M126689  Visière
- M126690  Sac à lancer
- M128664  Protection de visage

Siehe auch:
- M114420  Kapselgehörschütze für Helmmontage

voir aussi:
- M114420  Coquilles protège-ouïe pour casque de chantier
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Verbindungsmittel Longe M113426

• ABS VB BFD
 

• ABS VB BFD
 

Verbindungsmittel aus ø12 mm-Kernmantelseil, mit integriertem 
Bandfalldämpfer und beidseitigem Karabinerhaken.

Longe en corde gainée ø12 mm, avec absorbeur d’énergie de chute 
intégré et mousqueton des deux côtés.

- Kantengeprüft
- zugelassen nach EN 354 und EN 355

- Testé sur arêtes
- Agréé selon EN 354 et EN 355

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10280957 1 0.8 105.00
10280958 1.5 0.9 109.00
10280959 2 0.9 111.00

Temporäres Sicherungsseilsystem Système de ligne de vie temporaire M113427

• ABS ASK 8
 

• ABS ASK 8
 

Temporäres Sicherungsseilsystem getestet nach EN 795 für  
4 Personen gleichzeitig. Für den Einsatz auf Flach- und Steildächer 
optimal einsetzbar.

Testé selon EN 795 pour 4 personnes simultanément. Utilisation 
optimale sur toits plats et en pente.

- aus hochwertigem Kernmantelseil, Ø14mm stark 
- mit Seilspanner und 1 (2 / 3) frei eingefädelten Karabinerhaken

- En corde gainée Ø 14mm de haute qualité
- Avec tendeur et 1, 2 ou 3 (selon longueur) mousqueton(s) 

coulissant librement

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10280960 15 3.1 262.00
10280961 23 4.5 310.00
10280962 30 5.6 346.00

Verbindungsmittel Longe M113425

• ABS VB BFD SK
 

• ABS VB BFD SK
 

Verbindungsmittel aus ø12 mm-Kernmantelseil, mit integriertem 
Seilkürzer und Bandfalldämpfer. Optimal an die Entfernung zur 
Absturzkante einstellbar.

Longe en corde gainée ø12 mm, avec dispositif de réglage et 
absorbeur d’énergie de chute. Facilement réglable par rapport au 
bord de chute.

- Kantengeprüft
- zugelassen nach EN 353-2 und EN 355

- Testé sur arêtes
- Agrée selon EN 353-2 et EN 355

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10280953 5 1.7 183.00
10280954 10 2.3 201.00
10280955 15 2.9 225.00
10280956 20 3.4 322.00
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Karabinerhaken Mousqueton M123056

• Petzl OMNI Triact-Lock
 

• Petzl OMNI Triact-Lock
 

die Halbmondform des OMNI ermöglicht es, alle Auffanggurte zu 
schliessen, bei denen zwei Ösen mit einem Karabiner verbunden 
werden müssen. Er weist ungeachtet der Belastungsrichtung eine 
Bruchlast von 15 kN auf

La forme en demi-lune de l’OMNI permet de l’accrocher à tous les 
harnais antichute avec système de 2 boucles devant être reliées 
entre elles. Avec résistance à la rupture de 15 kN indépendamment 
de la direction de charge.

- für die dreiachsige Belastung konzipiert
- Keylock-System

- Conçu pour la charge sur 3 axes
- Système Keylock

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Öffnung mm
Ouverture mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10265646 OMNI Triact-Lock 22 86 36.10

6
Höhensicherungsgeräte für Arbeitskörbe Antichute pour le travail en nacelle M114854

• SpanSet
 

• SpanSet
 

- extraleicht, speziell für die Arbeit in mobilen Arbeitskörben
- geringe Krafteinleitung in den Anschlagpunkt von unter  

3 kN = ca. 300 kg

- Extra-léger, spécialement pour le travail en nacelle mobile
- Réduction des forces sur le point d’ancrage à moins de  

3 kN = env. 300 kg

- Gewicht ..............................................................................0.96 kg - Poids ...................................................................................0.96 kg

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bandlänge m
Longueur sangle m

Länge cm
Longueur cm

Breite cm
Largeur cm

Tiefe cm
Profondeur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10269891 ACB 1.8 1.8 24 8.4 6.1 178.00



Alles aus einer Hand
Tout sous un même toit
Un unico fornitore per tutte le esigenze



Befestigungstechnik

Technique de fixation

Tecnica di fissaggio
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Nieten
Rivets
Ribattini

ab Seite 442 | dès page 442

Dübel
Tampons
Tasselli

ab Seite 446 | dès page 446

Prebena und Nägel
Prebena et clous
Prebena e chiodi

ab Seite 466 | dès page 466

Holzschrauben und Blechschrauben
Vis à bois et vis pour tôles
Viti per legno e lamiera

ab Seite 472 | dès page 472

Dach- und Wand-Befestiger
Fixations pour toits et murs
Viti per tetti e pareti

ab Seite 486 | dès page 486

Buzon Stelzlager
Pieds réglables Buzon
Piedi regolabili Buzon

ab Seite 499 | dès page 499

Chemisch-Technische Produkte
Produits chimiques et techniques
Prodotti chimici e tecnici

ab Seite 500 | dès page 500
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Spenglernieten A2 Rivet de ferblanterie A2 M113139

• INOX A2 
 

• INOX A2 
 

- Flachrundkopf
- Niete: INOX A2
- Dorn: INOX A2

- Tête bombée
- Rivet: inox A2
- Mandrin: inox A2

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

d1 mm L mm Klemmlänge mm
Long. de serrage mm

Bohr Ø
Ø de perçage

d2 mm d3 mm k mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000 5000

10076872 CRNI1 3.2 5 0.5 - 2 3.3 6 2 0.8 1000 14.90 10.20 8.70
10076873 CRNI2 3.2 6 2 - 3 3.3 6 2 0.8 1000 15.80 10.80 9.20
10076874 CRNI3 3.2 7 3 - 4 3.3 6 2 0.8 1000 17.00 11.30 9.70
10076875 CRNI4 3.2 9 4 - 6 3.3 6 2 0.8 1000 19.40 13.20 11.40
10076876 CRNI5 3.2 12 6 - 9 3.3 6 2 0.8 1000 22.30 15.20 13.00
10204501 CRNI6 3.2 15 9 - 10 3.3 6 2 0.8 1000 25.90 18.20 15.60

siehe auch
- M117477  Anbohrer HSS
- M117478  Blechbohrer HSS
- M117413  Handnietzangen
- M117414  Handnietzangen

Voir aussi
- M117477  Foret à pointer HSS
- M117478  Foret HSS pour tôle
- M117413  Pince à river
- M117414  Pince à river

Spenglernieten Rivet pour ferblantiers M113138

• Kupfer
 

• Cuivre
 

- Flachrundkopf
- Niete: Kupfer
- Dorn: Messing

- Tête bombée
- Rivet: cuivre
- Mandrin: laiton

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

d1 mm L mm Klemmlänge mm
Long. de serrage mm

Bohr Ø
Ø de perçage

d2 mm d3 mm k mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000 5000

10054153 CB1 3.2 5 0.5 - 2 3.3 6 2 0.8 1000 8.80 6.30 5.80
10054154 CB2 3.2 6 2 - 3 3.3 6 2 0.8 1000 9.00 6.50 5.40
10054155 CB3 3.2 7 3 - 4 3.3 6 2 0.8 1000 10.80 7.50 6.20
10054156 CB4 3.2 9 4 - 6 3.3 6 2 0.8 1000 10.80 9.00 7.50
10054157 CB5 3.2 12 6 - 9 3.3 6 2 0.8 1000 14.30 9.80 8.20
10054158 CB6 3.2 15 9 - 10 3.3 6 2 0.8 1000 15.60 15.10 9.00

siehe auch
- M117477  Anbohrer HSS
- M117478  Blechbohrer HSS
- M117413  Handnietzangen
- M117414  Handnietzangen

Voir aussi
- M117477  Foret à pointer HSS
- M117478  Foret HSS pour tôle
- M117413  Pince à river
- M117414  Pince à river

Blindnieten Standard Rivet aveugle standard M130279

• FASTEKS ®
• Kupfer
 

• FASTEKS ®
• Cuivre
 

- Flachrundkopf
- Niete: Kupfer
- Dorn: Bronze

- Tête bombée
- Rivet: cuivre
- Mandrin en bronze

UC
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm Typ
Type

Klemmlänge mm
Long. de serrage mm

Bohr Ø
Ø de perçage

d2 mm d3 mm k mm l mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10299446 3.0 KSD 3206 CU / BR 1.0 - 3.0 3.1 6.5 1.8 0.8 6.0 1000 18.75
10299447 3.0 KSD 3208 CU / BR 3.0 - 5.0 3.1 6.5 1.8 0.8 8.0 1000 19.05



www.d-a.ch 443Debrunner Acifer

Nieten Rivets

7
Blindnieten Standard A2 Rivet aveugle standard A2 M113129

• POP® SSD
• INOX A2 
 

• POP® SSD
• INOX A2 
 

- Flachrundkopf
- Niete: INOX A2
- Dorn: INOX A2

- Tête bombée
- Rivet: inox A2
- Mandrin: inox A2

UC
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm Typ
Type

Klemmlänge mm
Long. de serrage mm

Bohr Ø
Ø de perçage

d2 mm d3 mm k mm l mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000 5000

10100217 3.2 SSD 42 SSBS 1.6 - 3.2 3.3 6.3 1.9 1.1 6.4 100 25.35
10054092 SSD 42 SSBS 1.6 - 3.2 3.3 6.3 1.9 1.1 6.4 1000 25.35 15.80 13.30
10100218 SSD 43 SSBS 3.0 - 4.8 3.3 6.3 1.9 1.1 8 100 26.25
10054093 SSD 43 SSBS 3.0 - 4.8 3.3 6.3 1.9 1.1 8 1000 26.25 16.35 13.70
10100219 SSD 44 SSBS 4.8 - 6.4 3.3 6.3 1.9 1.1 9.5 100 28.40
10054094 SSD 44 SSBS 4.8 - 6.4 3.3 6.3 1.9 1.1 9.5 1000 28.40 17.70 14.90
10100216 SSD 46 SSBS 6.4 - 9.5 3.3 6.3 1.9 1.1 12.7 100 39.05
10054095 SSD 46 SSBS 6.4 - 9.5 3.3 6.3 1.9 1.1 12.7 1000 39.05 24.35 20.50
10187188 SSD 48 SSBS 9.5 - 12.7 3.3 6.3 1.9 1.1 15.9 100 43.75
10054096 SSD 48 SSBS 9.5 - 12.7 3.3 6.3 1.9 1.1 15.9 1000 43.75 31.15 24.70
10100222 4 SSD 52 SSBS 1.6 - 3.2 4.1 7.9 2.4 1.2 7 100 43.95
10054097 SSD 52 SSBS 1.6 - 3.2 4.1 7.9 2.4 1.2 7 1000 43.95 29.15 24.50
10100220 SSD 54 SSBS 3.2 - 6.4 4.1 7.9 2.4 1.2 10.2 100 45.95
10054098 SSD 54 SSBS 3.2 - 6.4 4.1 7.9 2.4 1.2 10.2 1000 45.95 30.40 25.55
10100221 SSD 56 SSBS 6.4 - 9.5 4.1 7.9 2.4 1.2 13.3 100 48.50
10054099 SSD 56 SSBS 6.4 - 9.5 4.1 7.9 2.4 1.2 13.3 1000 48.50 32.15 27.05
10187189 4.8 SSD 62 SSBS 1.6 - 3.2 4.9 9.5 2.9 1.4 7.6 100 56.90
10054100 SSD 62 SSBS 1.6 - 3.2 4.9 9.5 2.9 1.4 7.6 500 56.90 40.35 33.95
10100223 SSD 64 SSBS 3.2 - 6.4 4.9 9.5 2.9 1.4 10.8 100 60.40
10054101 SSD 64 SSBS 3.2 - 6.4 4.9 9.5 2.9 1.4 10.8 500 60.40 42.75 35.90
10100224 SSD 66 SSBS 6.4 - 9.5 4.9 9.5 2.9 1.4 14 100 64.25
10054102 SSD 66 SSBS 6.4 - 9.5 4.9 9.5 2.9 1.4 14 500 64.25 45.50 38.25
10187190 SSD 68 SSBS 9.5 - 12.7 4.9 9.5 2.9 1.4 17.2 100 71.00
10054103 SSD 68 SSBS 9.5 - 12.7 4.9 9.5 2.9 1.4 17.2 500 71.00 50.35 41.80

Dicht-Blindnieten Rivet aveugle étanche M113136

• FASTEKS ® KCD CUST
• Kupfer
 

• FASTEKS ® KCD CUST
• Cuivre
 

- Flachrundkopf
- Niete: Kupfer
- Dorn: Stahl verzinkt

- Tête bombée
- Rivet: cuivre
- Mandrin: acier zingué

UC
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm Typ
Type

Klemmlänge mm
Long. de serrage mm

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

d2 mm d3 mm k mm l mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000 5000

10292708 3.2 KCD 3206 CUST 0.5 - 1.5 3.3 6.0 1.7 1.4 6.5 100 11.05 6.90
10276003 KCD 3206 CUST 0.5 - 1.5 3.3 6.0 1.7 1.4 6.5 1000 11.05 6.90 5.85
10292709 KCD 3208 CUST 1.5 - 3.0 3.3 6.0 1.7 1.4 8.0 100 11.70 7.30
10276034 KCD 3208 CUST 1.5 - 3.0 3.3 6.0 1.7 1.4 8.0 1000 11.70 7.30 6.20
10292710 KCD 3209 CUST 2.5 - 4.5 3.3 6.0 1.7 1.4 9.5 100 11.05 6.90
10276035 KCD 3209 CUST 2.5 - 4.5 3.3 6.0 1.7 1.4 9.5 1000 11.05 6.90 5.85
10292712 KCD 3212 CUST 4.2 - 7.5 3.3 6.0 1.7 1.4 12.5 100 11.05 6.90
10276036 KCD 3212 CUST 4.2 - 7.5 3.3 6.0 1.7 1.4 12.5 1000 11.05 6.90 5.85
10292716 4 KCD 4008 CUST 0.5 - 2.0 4.1 8.0 2.18 1.7 8.0 100 11.05 6.90
10276037 KCD 4008 CUST 0.5 - 2.0 4.1 8.0 2.18 1.7 8.0 1000 11.05 6.90 5.85
10292719 KCD 4010 CUST 2.0 - 4.0 4.1 8.0 2.18 1.7 10.0 100 11.05 6.90
10276038 KCD 4010 CUST 2.0 - 4.0 4.1 8.0 2.18 1.7 10.0 1000 11.05 6.90 5.85
10292721 4.8 KCD 4809 CUST 1.0 - 2.5 4.9 9.5 2.63 2.0 9.5 100 11.05 6.90
10276039 KCD 4809 CUST 1.0 - 2.5 4.9 9.5 2.63 2.0 9.5 500 11.05 6.90 5.85
10292722 KCD 4811 CUST 2.5 - 4.5 4.9 9.5 2.63 2.0 11.5 100 25.15 15.70
10276040 KCD 4811 CUST 2.5 - 4.5 4.9 9.5 2.63 2.0 11.5 500 25.15 15.70 13.30
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Dicht-Blindnieten A2 Rivet aveugle étanche A2 M113137

• POP® IMEX TD
• INOX A2 
 

• POP® IMEX TD
• INOX A2 
 

- Flachrundkopf
- Niete: INOX A2
- Dorn: INOX A2

- Tête bombée
- Rivet: inox A2
- Mandrin: inox A2

UC
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm Typ
Type

Klemmlänge mm
Long. de serrage mm

Bohr Ø
Ø de perçage

d2 mm d3 mm k mm l mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000 5000

10292732 3.2 TD 44 GT 1.0 - 3.2 3.3 6.4 2 0.87 8 100 45.50
10186844 TD 44 GT 1.0 - 3.2 3.3 6.4 2 0.87 8 1000 45.50 29.25 24.35
10187079 TD 46 GT 3.2 - 4.8 3.3 6.4 2 0.87 9.7 100 46.10
10054149 TD 46 GT 3.2 - 4.8 3.3 6.4 2 0.87 9.7 1000 46.10 29.70 24.75
10292733 TD 48 GT 4.8 - 6.4 3.3 6.4 2 0.87 11.3 100 48.20
10186846 TD 48 GT 4.8 - 6.4 3.3 6.4 2 0.87 11.3 1000 48.20 31.10 25.90
10292734 TD 410 GT 6.4 - 7.9 3.3 6.4 2 0.87 12.9 100 53.25
10227232 TD 410 GT 6.4 - 7.9 3.3 6.4 2 0.87 12.9 1000 53.25 34.40 28.65
10292735 4 TD 54 GT 1.0 - 3.2 4.1 7.9 2.36 1 8.6 100 54.85
10186847 TD 54 GT 1.0 - 3.2 4.1 7.9 2.36 1 8.6 1000 54.85 37.80 31.45
10187082 TD 56 GT 3.2 - 4.8 4.1 7.9 2.36 1 10.2 100 56.10
10054150 TD 56 GT 3.2 - 4.8 4.1 7.9 2.36 1 10.2 1000 56.10 38.85 32.35
10292736 TD 58 GT 4.8 - 6.4 4.1 7.9 2.36 1 11.8 100 57.45
10186851 TD 58 GT 4.8 - 6.4 4.1 7.9 2.36 1 11.8 1000 57.45 39.65 33.00
10292737 TD 510 GT 6.4 - 7.9 4.1 7.9 2.36 1 13.4 100 63.30
10186852 TD 510 GT 6.4 - 7.9 4.1 7.9 2.36 1 13.4 1000 63.30 42.60 35.50
10187084 4.8 TD 64 GT 1.0 - 3.2 4.9 9.5 2.97 1.25 9.2 100 69.85
10054151 TD 64 GT 1.0 - 3.2 4.9 9.5 2.97 1.25 9.2 500 69.85 51.45 42.85
10292738 TD 66 GT 3.2 - 4.8 4.9 9.5 2.97 1.25 10.8 100 71.95
10131827 TD 66 GT 3.2 - 4.8 4.9 9.5 2.97 1.25 10.8 500 71.95 53.05 44.20
10187086 TD 68 GT 4.8 - 6.4 4.9 9.5 2.97 1.25 12.5 100 74.00
10054152 TD 68 GT 4.8 - 6.4 4.9 9.5 2.97 1.25 12.5 500 74.00 54.60 45.45
10292739 6.4 TD 88 GT 1.0 - 6.4 6.5 12.7 3.93 1.35 14.2 100 138.90
10186853 TD 88 GT 1.0 - 6.4 6.5 12.7 3.93 1.35 14.2 500 138.90 111.45 92.80
10292740 TD 810 GT 6.4 - 7.9 6.5 12.7 3.93 1.35 15.7 100 159.00
10186856 TD 810 GT 6.4 - 7.9 6.5 12.7 3.93 1.35 15.7 500 159.00 127.45 106.20
10292741 TD 816 GT * 7.9 - 12.7 6.5 12.7 3.93 1.35 20.5 100 168.00
10186859 TD 816 GT * 7.9 - 12.7 6.5 12.7 3.93 1.35 20.5 500 168.00 134.75 112.20

* auf Anfrage * sur demande

Sortimentsbox Blindnieten Assortiment de rivets aveugles dans un coffret M113141

• POP® IMEX AD
 

• POP® IMEX AD
 

Kupfer: KCPD 3205 CS - 3206 CS
Monel: TLPD 419 BS - 429 BS 
Imex: AD 44 SB - 46 SB

Cuivre: TCPD 43 CS - 44 CS
Monel: TLED 419 BS - 429 BS
Imex: AD 44 SB - 46 SB

- Spengler-Sortiment - Assortiment pour ferblantiers

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Grösse mm
Grandeur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10054160 46330 325 x 250 x 55 1.9 205.00

Lieferumfang:
- 1 Kunststoff-Box mit 6 Nietfächern und 1 Nietzangenfach
- 1 BLIKO Blindnietzange TT 55D
- je 100 POP-Blindnieten, Standard und Imex Ø 3.2

Inclus dans la livraison:
- 1 coffret en plastique avec 6 compartiments à rivets et 1 pour 

la pince
- 1 pince à river BLIKO TT 55D
- 100 rivets POP de chaque type standard et Imex Ø 3.2
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Sortimentsbox Blindnieten Standard Assortiment de rivets aveugles standard M113142

• POP® Box PS15
 

• POP® Box PS15
 

Aluminium: TAPD 44 BS - 48 BS - 56 BS - 510 BS - 68 BS - 612 BS Aluminium: TAPD 44 BS - 48 BS - 56 BS - 510 BS -  68 BS - 612 BS

- Standard-Sortiment - Assortiment standard

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Grösse mm
Grandeur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10213992 POP BOX PS15 325 x 250 x 55 2.1 205.00

Lieferumfang:
- 1 Kunststoff-Box mit 6 Nietfächern und 1 Nietzangenfach
- 1 POP-Blindnietzange PS 15
- je 100 POP-Blindnieten, Standard Ø 3.2 bis 4.8 mm

Inclus dans la livraison:
- 1 coffret en plastique avec 6 compartiments à rivets et 1 pour 

la pince
- 1 pince à river POP PS 15
- 100 rivets POP de chaque type Ø 3.2 à 4.8 mm

Blindnietmuttern Sortiments-Box UT95 Boîte d’assortiment d’écrous à river M112108

• TUBTARA® UT 95
 

• TUBTARA® UT 95
 

Stahl verzinkt: M 4 UT / FEF 3, M 5 UT / FEF 3, M 4 UT / FEKS 3,  
M 5 UT / FEKS 3
Aluminium: M 4 UT / ALF 3, M 5 UT / ALF 3, M 6 UT / ALF 3

Arbeitsbereich Handzange MS 3:
M 3 - M 5 Stahl, Messing
M 3 - M 6 Aluminium
M 4 INOX

Acier zingué: M 4 UT / FEF 3, M 5 UT / FEF 3, M 4 UT / FEKS 3,  
M 5 UT / FEKS 3
Aluminium: M 4 UT / ALF 3, M 5 UT / ALF 3, M 6 UT / ALF 3
 
Plage de travail pince à main MS 3:
M 3 - M 5 acier, laiton
M 3 - M 6 aluminium
M 4 acier inox

- mit flachem Kopf
- offen

- À tête plate
- Ouvert

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

d Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10046935 UT 95 M 4 - M 6 1.7 270.00

Lieferumfang:
- 1 Kunststoffbox mit Schaumstoffeinlage Grösse 325 x 250 x 55 mm
- 1 TUBTARA Handsetzzange MS 3 / M 5
- 1 Mundstück M 4
- 1 Mundstück M 6
- 1 Gewindedorn M 4
- 1 Gewindedorn M 6
- 1 Inbusschlüssel 3 mm
- TUBTARA Blindnietmuttern, Stahl verzinkt, Flachkopf, offen
- 50 Stück M 4 - UT / FEF3, 0.25 - 3 mm
- 40 Stück M 5 - UT / FEF3, 0.25 - 3 mm
-	 TUBTARA Blindnietmuttern, Aluminium, Flachkopf, offen
- 50 Stück M 4 - UT / ALF3, 0.25 - 3 mm
- 40 Stück M 5 - UT / ALF3, 0.25 - 3 mm
- 25 Stück M 6 - UT / ALF3, 0.25 - 3 mm
-	 TUBTARA Blindnietmuttern, INOX	A2, Flachkopf, offen
- 50 Stück M 4 - UT / FEKS3
- 40 Stück M 5 - UT / FEKS3

Inclus dans la livraison:
- 1 boîte en plastique avec intérieur mousse, dim. 325 x 250 x 55 mm
- 1 pince à main TUBTARA MS 3 / M 5
- 1 buse M 4
- 1 buse M 6
- 1 mandrin M 4
- 1 mandrin M 6
- 1 clé mâle 3 mm
- Écrous à river TUBTARA, acier zingué, tête plate, ouverts
- 50 pces M 4 - UT / FEF3, 0.25 - 3 mm
- 40 pces M 5 - UT / FEF3, 0.25 - 3 mm
- Écrous à river TUBTARA, aluminium, tête plate, ouverts
- 50 pces M 4 - UT / ALF3, 0.25 - 3 mm
- 40 pces M 5 - UT / ALF3, 0.25 - 3 mm
- 25 pces M 6 - UT / ALF3, 0.25 - 3 mm
- Rivets à river TUBTARA inox A2, tête plate, ouverts
- 50 pces M 4 - UT / FEKS3
- 40 pces M 5 - UT / FEKS3
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Isolationsdübel Tampon pour isolation M113181

• Polyethylen
 

• Polyéthylène
 

- PE weiss
- für Hartschaumplatten
- formschlüssige Befestigung
- beständig gegen Verrottung, Witterung und Alterung

- PE blanc
- Pour plaques en mousse dure
- Fixation sûre de par la forme de l’élément
- Résiste à la décomposition, aux intempéries et au vieillisse-

ment

Verwendung
leichten Lasten in Hartschaumplatten (z. Bsp. Aussenwand 
mit Wärmedämmverbundsystem), Bauteilen in Verbindung mit 
Holz-,Spanplattenschrauben (ohne Bohrspitze, Gegengewinde, 
Ringgewinde) und metrische Schrauben, im Aussenbereich oder 
Feuchtraumbereich in Verbindung mit einer Edelstahlschraube, 
Hausschilder, Beleuchtungen, Alarmanlagen, Kälte-/Klimabau, 
Isolierbau, Fertighausbau, Fassadenbau, Elektroinstallationen etc.

Applications
charges légères dans les panneaux en mousse dure (p. ex. mur 
extérieur avec système d’isolation thermique composite), élé-
ments de construction, en combinaison avec des vis pour panneau 
agglomérés (non autoforantes, sans double filetage ni filetage an-
nelé) et des vis métriques, dans les zones extérieures ou humides 
en combinaison avec une vis inoxydable, plaquettes de n° de rue, 
éclairages, systèmes d’alarme, installations de climatisation, 
isolation, constructions préfabriquées, construction de façades, 
installations électriques, etc. 

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

L mm Schrauben Ø
Vis Ø

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10215174 ID 50 50 4 - 5 50 87.90
10215175 ID 95 95 8 + M 8 25 399.00

Isolationsdübel Tampon pour isolation M113179

• SORMAT IPL
• Polyamid
 

• SORMAT IPL
• Polyamide
 

Dank scharfer Schneidspitze ist kein Vorbohren erforderlich. 
Funktioniert selbst durch harten WDVS-Putz.

La pointe acérée permet de se passer de préperçage. Passe sans 
problème à travers les enduits isolants composites durs

Verwendung
für wärmebrückenfreie Befestigungen in Dämmmaterialien wie 
Polystyrol- und Hartschaumplatten

Applications
Pour des fixations sans pont thermique dans les matériaux d’isola-
tion: polystyrène, mousse dure, etc.

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

L mm L1 mm D mm Antrieb
Entraînement

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Umpack
Emballage compl.

Zulässige Zuglasten für EPS PS15 (15kg / m³),  
EPS PS20 (20kg / m³)
Charges de traction admissibles pour  
EPS PS15 (15kg / m³), EPS PS20 (20kg / m³)

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10265266 IPL 60 58 30 + tfix 25 TX 40 4.5 - 5 300 50 N (~5 kg) 30 87.90
10265267 IPL 95 97 40 + tfix 32 SW 13 8, 10, M 8 * 200 100 N (~10 kg) 20 156.00

* mit Setzwerkzeug M 8 x 25 * avec outil de pose M 8 x 25
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Dämmstoffdübel Tampon pour isolation M130793

- Längenausdehnung des Anbauteils möglich
- einschrauben ohne Vorbohren

- Possibilité de dilatation longitudinale de la pièce à fixer
- Vissage sans préperçage

Verwendung
Befestigung sämtlicher leichter Anbauteile wie z.B. Wandanschluss-
profile, Schilder, Anbauteile aus Holz oder Metall, Beleuchtung. 
Geeignet für Holzfaserplatten, Gasbeton, Polystyrolplatten, Hart-
schaumplatten, Wärmedämm-Verbundsysteme und Mineralwolle

Applications
Fixation de tout élément léger, comme: profilés de raccordement 
de façades, panneaux, éléments en bois ou métal, éclairage. 
Convient pour les panneaux en fibres de bois, le béton cellulaire, 
les panneaux en polystyrène, en mousse rigide, les systèmes 
d’isolation composites et la laine minérale

UF
Art. Nr.
No d’art.

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Länge mm
Longueur mm

Umpack
Emballage compl.

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10300824 4.5 60 10000 100 113.00

Zubehör:
- M112766  Spenglerschrauben A2
- M112769  Spenglerschrauben A2 verkupfert
- M112767  Spenglerschrauben A2
- M112770  Spenglerschrauben A2 verkupfert
- M111796  Spenglerschrauben A2

Accessoires:
- M112766  Vis pour ferblantiers A2
- M112769  Vis pour ferblantiers A2 cuivrée
- M112767  Vis pour ferblantiers A2
- M112770  Vis pour ferblantiers A2 cuivrée
- M111796  Vis pour ferblantiers A2

Isolationsverankerungen Ancrage pour isolation M109188

- Montage direkt in Wärmedämmung (EPS, PIR, Steinwolle) - 
ohne Vorbohren

- Montage vor und nach dem Verputzen möglich
- Mit Tülle zum Gewindeschutz
- höhere Stabiliät
- variabel 2 - 6 cm verstellbar
- für Dämmstoffstärke ab 100 mm

- Montage direct dans l’isolation thermique (EPS, PIR, laine de 
roche) sans préperçage

- Montage possible avant ou après la pose de l’enduit de façade
- Avec douille de protection du filetage
- Stabilité accrue
- Réglable 2 - 6 cm
- Pour épaisseurs d’isolation dès 100 mm

Verwendung
für Montage von Ablauf- und Sockelrohrschellen an verputzte 
Wärmedämmungen

Applications
Pour le montage de colliers de tuyaux de descente et de dauphins 
sur isolations crépies

Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

Gewinde Ø mm
Filetage Ø mm

CHF / Set
CHF / set

10273649 10 = verzinkt / 10 = zingué Styrofix S 130 M10 x 20 - 60 29.40
10273654 40 = CrNi-Stahl / 40 = acier inox Styrofix S 130 M10 x 20 - 60 32.70

Lieferumfang:
- Set à 5 Befestigungen mit:
- 5 Stk. Styrofix S mit M10 Gewinde
- 5 Stk. Rosetten zum Aufschrauben
- 5 Stk. Schutztüllen
- 1 Stk. Torx-Bit TX

Inclus dans la livraison:
- Set de 5 fixations avec:
- 5 ancrages Styrofix S avec filetage M10
- 5 rosaces à visser
- 5 douilles de protection
- 1 embout de vissage Torx
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Isolationsdübel Tampon pour isolation M130619

Auszugswert: 
bis 40 kg (nach Fertigverputz), Styropor
bis 20 kg (nach Fertigverputz), Steinwolle *
bis 60 kg (nach Fertigverputz), Holzfaser **
weitere Details sind im Downloadbereich zu finden

Zusätzlich nur bei Pavatex:
Vorbohren zent. DN 13 mm in Tiefe Dübellänge 130 mm oder auf 
effektive Einschraubtiefe
Allgemein Schraube nicht überdrehen

Résistance à l’extraction: 
jusqu’à 40 kg (après crépissage), Styropor
jusqu’à 20 kg (après crépissage), laine de roche *
jusqu’à 60 kg (après crépissage), fibres de bois **
Infos plus détaillées dans la section de téléchargement

Complément pour Pavatex:
Préperçage cent. DN 13 mm à profondeur de tampon 130 mm ou à 
profondeur de vissage effective
Dans tous les cas, ne pas forcer lors du vissage

- Montage vor und nach dem Verputzen möglich - Montage possible avant ou après la pose de l’enduit de façade

Verwendung
für Montage von Hausanschriften, kleineren Reklamen, Rückhalter 
für Fensterläden und kleine Lampen etc.

Applications
Pour le montage de plaquettes de n° de rue, petits panneaux 
publicitaires, bloqueurs de volets, petites lampes, etc.

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

Gewinde Ø
Filetage Ø

CHF / Pkt
CHF / pqt

10299764 Styrofix S 130 M6 50 100.00
10299765 Styrofix S 130 M10 50 100.00

Zubehör:
- M130625  Rosetten

Accessoires:
- M130625  Rosace

Isolationsdübel Tampon pour isolation M130620

Auszugswert:
bis 150 kg (nach Fertigverputz), Styropor
bis 120 kg (nach Fertigverputz), Steinwolle *
weitere Details sind im Downloadbereich zu finden

Résistance à l’extraction:
jusqu’à 150 kg (après crépissage), Styropor
jusqu’à 120 kg (après crépissage), laine de roche *
Infos plus détaillées dans la section de téléchargement

- Montage vor dem Verputz - A monter avant la pose de l’enduit de façade

Verwendung
für Montage von Fensterläden

Applications
Pour le montage de volets de fenêtres

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

CHF / Set
CHF / set

10299766 Styrofix M 120 120.00

Lieferumfang:
- Set à 4 Befestigungen mit:
- 12 Styrofix M Isolationsdübel
- 4 Klobenhalterplatten 125mm
- 4 Aluplatten
- 1 Stk. Montageschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Set de 4 fixations avec:
- 12 tampons pour isolation Styrofix M
- 4 plaques porte-gonds 125 mm
- 4 plaques en alu
- 1 clé de montage
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Isolationsdübel Tampon pour isolation M130621

Auszugswert:
bis 50 kg (nach Fertigverputz), Styropor
bis 30 kg (nach Fertigverputz), Steinwolle *
bis 80 kg (nach Fertigverputz), Holzfaser **
weiter Details din im Downloadbereich zu finden

Zusätzlich nur bei Pavatex:
Vorbohren zent. DN 13 mm in Tiefe Dübellänge 120 mm
Allgemein Schraube nicht überdrehen

Résistance à l’extraction:
jusqu’à 50 kg (après crépissage), Styropor
jusqu’à 30 kg (après crépissage), laine de roche *
jusqu’à 80 kg (après crépissage), fibres de bois **
Infos plus détaillées dans la section de téléchargement

Seulement pour Pavatex:
Préperçage cent. DN 13 mm à profondeur de tampon 120 mm
Dans tous les cas, ne pas forcer lors du vissage

- Montage vor und nach dem Verputzen möglich - Montage possible avant ou après la pose de l’enduit de façade

Verwendung
für Montage von Reklamen, Fensterladenanschlag, Storen-
führungsschienen, Lampen etc.

Applications
Pour panneau publicitaires, butées de volets, rails de stores, 
lampes, etc.

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

dk mm CHF / Set
CHF / set

10299767 Styrofix M 120 40 150.00

Lieferumfang:
- Set à 30 Befestigungen mit:
- 30 Stk. Styrofix M universal Spiralschrauben
- 3 Stk. Montageschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Set de 30 fixations avec:
- 30 vis à spirale Styrofix M universal
- 3 clés de montage

Isolationsdübel Tampon pour isolation M130622

Auszugswert:
bis 80 kg (nach Fertigverputz), Styropor
bis 60 kg (nach Fertigverputz), Steinwolle *
weitere Details sind im Downloadbereich zu finden

Résistance à l’extraction: 
jusqu’à 80 kg (après crépissage du mur), polystyrène 
jusqu’à 60 kg (après crépissage du mur), laine de roche* 
Pour plus de détails, voir dans la section téléchargement

- Montage vor und nach dem Verputzen möglich - Montage possible avant ou après la pose de l’enduit de façade

Verwendung
für Montage von Briefkästen, Storenkästen, grössere Lampen, etc.

Applications
Pour le montage de boîtes aux lettres, caissons de stores, grandes 
lampes, etc.

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

dk mm CHF / Set
CHF / set

10299768 Styrofix L 133 90 Set à 10 Stück / Set de 10 pièces 95.00
10299769 Styrofix L 130 90 Set à 50 Stk.  /  set de 50 pces 460.00

Lieferumfang:
- Set à 10 Befestigungen mit:
- 10 Stk. Styrofix L universal Isolationsdübel
- 1 Stk. Montageschlüssel
- Set à 50 Befestigungen mit:
- 50 Stk. Styrofix L universal Isolationsdübel
- 5 Stk. Montageschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Set de 10 fixation avec:
- 10 tampons pour isolation Styrofix L universal
- 1 clé de montage
- Set de 50 fixations avec:
- 50 tampons pour isolation Styrofix L universal
- 5 clés de montage
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Isolationsdübel Tampon pour isolation M130623

Auszugswert:
bis 15kg (nach Fertigverputz), Styropor
bis 8kg (nach Fertigverputz), Steinwolle*
bis 22kg (nach Fertigverputz), Holzfaser**
weitere Details sind im Downloadbereich zu finden

Zusätzlich nur bei Pavatex:
Vorbohren zent. DN 10 mm in Länge 55 mm, 
ab OK Isolation
Allgemein Schraube nicht überdrehen

Résistance à l’extraction:
jusqu’à 15 kg (après crépissage), Styropor
jusqu’à 8 kg (après crépissage), laine de roche *
jusqu’à 22 kg (après crépissage), fibres de bois **
Infos plus détaillées dans la section de téléchargement

Seulement pour Pavatex:
Préperçage cent. DN 10 mm, profondeur 55 mm depuis surface 
isolation
Dans tous les cas, ne pas forcer lors du vissage

- Montage vor und nach dem Verputzen möglich - Montage possible avant ou après la pose de l’enduit de façade

Verwendung
für Montage von leichteren Gegenständen

Applications
Pour le montage d’objets légers

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

dk mm CHF / Set
CHF / set

10299770 Styrofix Mini 55 65 93.00

Lieferumfang:
- Set à 30 Befestigungen mit:
- 30 Stk. Styrofix Mini universal Isolationsdübel
- 3 Stk. Montageschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Set de 30 fixations avec:
- 30 tampons pour isolation Styrofix Mini universal
- 3 clés de montage

Montageschlüssel Clé de montage M130624

- Montageschlüssel zu Styrofix M, L und Mini - Clé de montage pour Styrofix M, L et Mini

UD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Pkt
CHF / pqt

10299771 10 45.00

Rosetten Rosace M130625

- Rosetten zu Styrofix S - Rosace pour Styrofix S

UD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Pkt
CHF / pqt

10299772 100 80.00

passend zu:
- M130619  Isolationsdübel

convient pour:
- M130619  Tampon pour isolation
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Nageldübel Tampon à clou M113185

• DEBRUNNER ACIFER DN-S
• Stahl verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER DN-S
• Acier zingué
 

Geeignet für:
Beton und Vollsteine

Convient pour:
béton et brique pleine

-	 Dübel	aus	Nylon mit Senkkopf
- mit verzinkter Nagelschraube vormontiert

- Tampon en nylon à collerette fraisée
- Avec clou fileté en acier zingué prémonté

Verwendung
Holzlatten, Rahmen, Dachrand-, Wandanschluss- oder Putzprofi-
len, Fussleisten, Wandwinkeln, Kabelkanälen, Kabel- und Rohr-
schellen usw.

Applications
Lattes en bois, cadres, chevrons, raccords, profilés pour crépis, 
plinthes, chemins de câbles, colliers pour conduites, etc.

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø
Ø de perçage

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

Bohrtiefe d. anzuschl. Bauteil mm
Prof. du trou dans l’élément à fixer mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Pozidriv CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10124158 DN-S 5 / 5/25 5 25 5 35 3.4 2 200 12.30
10124159 DN-S 5 / 10 / 30 5 30 10 40 3.4 2 200 12.80
10124160 DN-S 5 / 15 / 35 5 35 15 45 3.4 2 200 13.60
10124161 DN-S 5 / 20 / 40 5 40 20 50 3.4 2 200 14.20
10124162 DN-S 5 / 30 / 50 5 50 30 60 3.4 2 200 14.70
10124163 DN-S 5 / 40 / 60 5 60 40 70 3.4 2 200 17.10
10124164 DN-S 6 / 1/25 6 25 1 35 4.0 2 200 13.60
10124165 DN-S 6 / 5/30 6 30 5 40 4.0 2 200 14.20
10124166 DN-S 6 / 10 / 35 6 35 10 45 4.0 2 200 15.40
10124167 DN-S 6 / 15 / 40 6 40 15 50 4.0 2 200 16.60
10124168 DN-S 6 / 25 / 50 6 50 25 60 4.0 2 200 18.40
10124169 DN-S 6 / 35 / 60 6 60 35 70 4.0 2 200 20.80
10124170 DN-S 6 / 55 / 80 6 80 55 90 4.0 2 200 25.70
10124171 DN-S 6 / 75 / 100 6 100 75 110 4.0 2 100 38.10
10124172 DN-S 8 / 10 / 50 8 50 10 60 5.0 3 100 24.50
10124173 DN-S 8 / 20 / 60 8 60 20 70 5.0 3 100 26.50
10124174 DN-S 8 / 40 / 80 8 80 40 90 5.0 3 100 30.50
10124175 DN-S 8 / 60 / 100 8 100 60 110 5.0 3 100 39.10
10124176 DN-S 8 / 80 / 120 8 120 80 130 5.0 3 100 48.30
10124177 DN-S 8 / 100 / 140 8 140 100 150 5.0 3 100 60.10
10124178 DN-S 10 / 30 / 80 10 80 30 90 6.3 3 * 50 63.30
10124179 DN-S 10 / 50 / 100 10 100 50 110 6.3 3 * 50 69.70
10124180 DN-S 10 / 70 / 120 10 120 70 130 6.3 3 * 50 84.70
10124181 DN-S 10 / 90 / 140 10 140 90 150 6.3 3 * 50 96.50
10124182 DN-S 10 / 110 / 160 10 160 110 170 6.3 3 * 50 116.00

* nicht vormontiert * non prémonté



www.d-a.ch  Debrunner Acifer452

Dübel Tampons

7
Nageldübel Tampon à clou M113187

• DEBRUNNER ACIFER DN-Z
• Stahl verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER DN-Z
• Acier zingué
 

Geeignet für:
Beton und Vollsteine

Convient pour:
béton et brique pleine

- Dübel aus Nylon mit Zylinderkopf
- mit verzinkter Nagelschraube vormontiert

- Tampon en nylon à collerette cylindrique
- Avec clou fileté en acier zingué prémonté

Verwendung
Rahmen, Dachrand-, Wandanschluss- oder Putzprofilen, Wand-
winkeln, Kabelkanälen, Kabel- und Rohrschellen usw.

Applications
Cadres, profilés de bordure de toit, de raccordement de mur ou 
d’angle, profilés équerres muraux, chemins de câbles, colliers de 
fixation, etc.

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø
Ø de perçage

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

Bohrtiefe d. anzuschl. Bauteil mm
Prof. du trou dans l’élément à fixer mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Pozidriv CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10124193 DN-Z 5 / 5/25 5 25 5 35 3.4 2 200 12.30
10124194 DN-Z 5 / 10 / 30 5 30 10 40 3.4 2 200 12.80
10124195 DN-Z 5 / 15 / 35 5 35 15 45 3.4 2 200 13.60
10124196 DN-Z 5 / 20 / 40 5 40 20 50 3.4 2 200 14.20
10124197 DN-Z 5 / 30 / 50 5 50 30 60 3.4 2 200 14.70
10124198 DN-Z 5 / 40 / 60 5 60 40 70 3.4 2 200 17.10
10124199 DN-Z 6 / 1/25 6 25 1 35 4.0 2 200 13.60
10124200 DN-Z 6 / 5/30 6 30 5 40 4.0 2 200 14.20
10124201 DN-Z 6 / 10 / 35 6 35 10 45 4.0 2 200 15.40
10124202 DN-Z 6 / 15 / 40 6 40 15 50 4.0 2 200 16.60
10124203 DN-Z 6 / 25 / 50 6 50 25 60 4.0 2 200 18.40
10124204 DN-Z 6 / 35 / 60 6 60 35 70 4.0 2 200 20.80
10124205 DN-Z 6 / 55 / 80 6 80 55 90 4.0 2 200 25.70
10124206 DN-Z 6 / 75 / 100 6 100 75 110 4.0 2 100 38.10
10124207 DN-Z 8 / 10 / 50 8 50 10 60 4.0 3 100 24.50
10124208 DN-Z 8 / 20 / 60 8 60 20 70 5.0 3 100 26.20
10124209 DN-Z 8 / 40 / 80 8 80 40 90 5.0 3 100 30.50
10124210 DN-Z 8 / 60 / 100 8 100 60 110 5.0 3 100 39.10
10124211 DN-Z 8 / 80 / 120 8 120 80 130 5.0 3 100 48.30
10124212 DN-Z 8 / 100 / 140 8 140 100 150 5.0 3 100 60.10
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Nageldübel A2 Tampon à clou A2 M113186

• DEBRUNNER ACIFER DN-SR
• INOX A2 
 

• DEBRUNNER ACIFER DN-SR
• INOX A2 
 

Geeignet für:
Beton und Vollsteine

Convient pour:
béton et brique pleine

-	 Dübel	aus	Nylon mit Senkkopf
- mit Nagelschraube INOX A2 vormontiert

- Tampon en nylon à collerette fraisée
- Avec clou fileté en INOX A2 prémonté

Verwendung
Holzlatten, Rahmen, Dachrand-, Wandanschluss- oder Putz-
profilen, Fussleisten, Wandwinkeln, Kabelkanälen, Kabel- und 
Rohrschellen usw. 

Applications
Lattes en bois, cadres, chevrons, raccords, profilés pour crépis, 
plinthes, chemins de câbles, colliers pour conduites, etc. 

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø
Ø de perçage

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

Bohrtiefe d. anzuschl. Bauteil mm
Prof. du trou dans l’élément à fixer mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

Pozidriv CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10124183 DN-SR 5 / 10 / 30 5 30 10 40 3.4 2 200 33.70
10124184 DN-SR 5 / 20 / 40 5 40 20 50 3.4 2 200 38.60
10124185 DN-SR 6 / 5/30 6 30 5 40 4.0 2 200 46.90
10124186 DN-SR 6 / 15 / 40 6 40 15 50 4.0 2 200 50.50
10124187 DN-SR 6 / 25 / 50 6 50 25 60 4.0 2 200 55.80
10124188 DN-SR 6 / 35 / 60 6 60 35 70 4.0 2 200 57.90
10124189 DN-SR 6 / 55 / 80 6 80 55 90 4.0 2 200 69.70
10124190 DN-SR 8 / 20 / 60 8 60 20 70 5.0 3 100 80.40
10124191 DN-SR 8 / 40 / 80 8 80 40 90 5.0 3 100 99.80
10124192 DN-SR 8 / 60 / 100 8 100 60 110 5.0 3 100 125.00

Setzdaten zu Nageldübel Tampons à clous: données de pose

Typ DN-S, DN-SR und DN-Z Type DN-S, DN-SR et DN-Z

DN 5 DN 6 DN 8 DN 10

Bohrdurchmesser / diamètre de perçage do mm 5 6 8 10
Bohrlochtiefe / profondeur du trou h1 mm 30 35 50 60
Schraubendurchmesser / diamètre de la vis d1 mm 3.4 4 5 6.3

Für dauernde Zugbelastung (z.Bsp. sicherheitsrelevante Decken-
befestigungen) sind Kunststoff- und Nylondübel ungeeignet. 
Ausserdem bieten sie im Brandfall keine Sicherheiten.

Les tampons en nylon et autres plastiques ne conviennent pas 
pour les fixations soumises à un effort de traction permanent  
(p. ex. fixations sous plafond sécurisées). De plus, ils n’offrent  
pas de garantie en cas d’incendie.

Empfohlene Lasten zu Nageldübel Tampons à clous: charges recommandées

Typ DN-S, DN-SR und DN-Z Type DN-S, DN-SR et DN-Z

DN 5 DN 6 DN 8 DN 10

Beton C25/30 und Vollsteine / béton C25/C30 et parpaings pleins kN 0.18 0.23 0.32 0.38
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Nagelhülsen Douille à clouer M113335

• SORMAT PKN
• Stahl verzinkt
 

• SORMAT PKN
• Acier zingué
 

In einfacher und zeitsparender Durchsteckmontage verspannt sich 
die Hülse über die gesamte Länge im Bohrloch. Das Bauteil wird 
durch den Kragen gehalten

Geeignet für: 
Untergeordnete Befestigungen im Innenausbau, Beton, Vollstein, 
druckfesten Naturstein

Montage simple et économique à travers la pièce à fixer. Enfoncé 
au marteau, le clou se comprime sur toute sa longueur contre la 
paroi du trou de perçage. L’élément à fixer est maintenu par la 
collerette.

Convient pour:
fixations secondaires dans les aménagements intérieurs, béton, 
brique pleine, pierre naturelle résistante à la pression

Verwendung
Lattenkonstruktionen, Isolierplatten in Kombination mit Iso-Scheiben

Applications
lattes, profilés métalliques, plinthes, en combinaison avec ron-
delles de serrage pour isolants

UF
Art. Nr.
No d’art.

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

Setztiefe mm
Prof. de pose mm

Bohrtiefe mind. mm
Prof. de perçage min. mm

Umpack
Emballage compl.

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10232734 6 30 3 27 35 2000 200 16.50
10232738 60 30 30 40 2000 200 22.20
10232758 80 50 30 40 2000 200 26.30
10232760 8 70 30 40 50 1000 100 34.80
10232761 90 50 40 50 1000 100 41.10
10232763 110 70 40 50 1000 100 47.30
10232765 130 90 40 50 1000 100 63.10
10232767 150 110 40 50 1000 100 94.60

Empfohlene Lasten zu Nagelhülse Douilles à clouer: charges recommandées

Typ PKN Type PKN

- für Beton  C 20 / 25 - Pour béton C 20 / 25

6 8

Empfohlene Zuglast / charge recommandée traction axiale N rec kN 0.5 0.7
Empfohlene Querlast / charge recommandée cisaillement V rec kN 0.3 0.6



www.d-a.ch 455Debrunner Acifer

Dübel Tampons

7
Dämmstoffhalter Cheville de fixation pour isolation M113235

• EJOT® DH einteilig
• Kunststoff
 

• EJOT® DH monobloc
• Plastique
 

- Kunststoffdübel für die Schlagmontage
- Bedarf 5 Stück pro m²
- Teller individuell auf Schaft positionierbar

- Douille en plastique pour le montage par frappe
- Consommation 5 pces / m²
- Rondelle réglable individuellement sur la tige

Verwendung
zur Befestigung von weichen und harten Dämmstoffen in der 
vorgehängten, hinterlüfteten Fassade

Applications
Pour la fixation de matériaux d’isolation durs et mous en façades 
ventilées

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

L mm Klemmdicke mm
Épaisseur de serrage mm

Teller Ø mm
Ødisque mm

Bohrtiefe mm
Prof. de perçage mm

Setztiefe mm
Prof. de pose mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10278410 DH 8-60 8 60 40 / 20* 90 80 20 / 40* 300 26.80
10278411 DH 8-80 8 80 60 / 20* 90 100 20 / 40* 300 28.00
10278412 DH 8-100 8 100 80 / 60* 90 120 20 / 40* 250 30.10
10278413 DH 8-120 8 120 100 / 870* 90 140 20 / 40* 250 31.20
10278414 DH 8-140 8 140 120 / 100* 90 160 20 / 40* 200 37.50
10278415 DH 8-160 8 160 140 / 120* 90 180 20 / 40* 150 40.80
10278416 DH 8-180 8 180 160 / 140* 90 200 20 / 40* 150 50.40
10278417 DH 8-200 8 200 180 / 160* 90 220 20 / 40* 100 52.60
10278418 DH 8-220 8 220 200 / 180* 90 240 20 / 40* 100 59.00
10278419 DH 8-240 8 240 220 / 200* 90 260 20 / 40* 100 66.50

* Werte gelten für Beton / Mauerwerk * valeurs pour béton / maçonnerie
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Teller zu zweiteiligem Dämmstoffhalter Rondelle pour cheville de fixation en 2 parties 

pour isolation
M113236

• EJOT® DH zweiteilig
• Kunststoff
 

• EJOT® DH en 2 parties
• Plastique
 

Teller zum Aufstecken auf den Schaft des zweiteiligen Dämmstoff-
halters

Rondelle à enfiler sur la tige de la cheville en 2 parties pour 
isolation

Verwendung
zur Befestigung von weichen und harten Dämmstoffen in der 
vorgehängten, hinterlüfteten Fassade

Applications
Pour la fixation de matériaux d’isolation durs et mous en façades 
ventilées

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Teller Ø mm
Ødisque mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10278402 Teller DH / Rondelle DH 90 300 17.80

Zubehör:
- M113237  Schaft zu zweiteiligem Dämmstoffhalter

Accessoires:
- M113237  Tige pour cheville de fixation en 2 parties pour 

isolation

Schaft zu zweiteiligem Dämmstoffhalter Tige pour cheville de fixation en 2 parties 
pour isolation

M113237

• EJOT® DH-Q
• Kunststoff
 

• EJOT® DH-Q
• Plastique
 

- Schaft des zweiteiligen Dämmstoffhalters
- Wärmedurchgangskoeffizient: 0.0001 W / K
- Tragfähigkeit (Überknöpfung Teller): 0.2 kN

- Tige de la cheville de fixation en 2 parties pour isolation
- Coefficient de transfert thermique ponctuel 0.0001 WK
- Capacité de charge (avec rondelle emboîtée): 0.2 kN

Verwendung
zur Befestigung von weichen und harten Dämmstoffen in der 
vorgehängten, hinterlüfteten Fassade

Applications
Pour la fixation de matériaux d’isolation durs et mous en façades 
ventilées

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

L mm Klemmdicke mm
Épaisseur de serrage mm

Teller Ø mm
Ødisque mm

Bohrtiefe mm
Prof. de perçage mm

Setztiefe mm
Prof. de pose mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10278421 DH 60 60 30 90 70 30 300 18.30
10278433 DH 80 80 50 90 90 30 300 21.50
10278434 DH 100 100 70 90 110 30 300 22.60
10278435 DH 120 120 90 90 130 30 300 25.80
10278436 DH 140 140 110 90 150 30 300 28.00
10278437 DH 160 160 130 90 170 30 300 35.50
10278438 DH 180 180 150 90 190 30 300 48.30
10278439 DH 200 200 170 90 210 30 300 51.50
10278440 DH 220 220 190 90 230 30 300 59.00
10278441 DH 240 240 210 90 250 30 300 64.30
10278442 DH 260 260 230 90 270 30 300 107.00
10278443 DH 280 280 250 90 290 30 300 144.00
10278444 DH 300 300 270 90 310 30 300 167.00

passend zu:
- M113236  Teller zu zweiteiligem Dämmstoffhalter

convient pour:
- M113236  Rondelle pour cheville de fixation en 2 parties pour 

isolation
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Dämmstoffdübel (Putzdübel) Cheville de fixation pour isolation M113207

• DEBRUNNER ACIFER DPD
• Kunststoff
 

• DEBRUNNER ACIFER DPD
• Plastique
 

Geeignet für:
Beton und Vollsteine

Convient pour:
béton et brique pleine

Verwendung
zur Befestigung von harten Dämmstoffen wie Styropor, Styrofoam 
usw. im Wandbereich, nicht für Überkopfmontagen geeignet

Applications
Pour la fixation de matériaux d’isolation durs tels que polystyrène, 
styrofoam (etc.) sur murs; ne convient pas pour montages au plafond

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ø mm L mm Bohr Ø
Ø de perçage

Teller Ø mm
Ødisque mm

Nutzlänge mm
Longueur utile mm

Bohrtiefe mm
Prof. de perçage mm

Setztiefe mm
Prof. de pose mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10124372 DPD 8 x 60 8 60 8 45 30 - 40 70 20 - 30 250 24.50
10124373 DPD 8 x 80 8 80 8 45 50 - 60 90 21 - 30 250 26.80
10124374 DPD 8 x 100 8 100 8 45 70 - 80 110 22 - 30 250 33.00
10124375 DPD 8 x 120 8 120 8 45 90 - 100 130 23 - 30 250 39.10
10124376 DPD 8 x 140 8 140 8 45 110 - 120 150 24 - 30 250 42.50
10182163 DPD 8 x 160 8 160 8 45 120 - 130 170 30 - 40 * 250 44.90
10182165 DPD 8 x 180 8 180 8 45 140 - 150 190 30 - 40 * 250 47.10
10182166 DPD 8 x 200 8 200 8 45 160 - 170 210 30 - 40 * 250 51.80
10182167 DPD 8 x 220 8 220 8 45 180 - 190 230 30 - 40 * 250 57.90
10182168 DPD 8 x 240 8 240 8 45 200 - 210 250 30 - 40 * 250 65.50

* 2-teilig *en 2 parties

Dämmstoffteller Rondelle de serrage pour isolants M113193

• DEBRUNNER ACIFER DDT
• Kunststoff
 

• DEBRUNNER ACIFER DDT
• Plastique
 

Unter Verwendung von Nageldübel 8 oder Nagelhülsen PKN 8 En combinaison avec les tampons à clou 8 ou les douilles à  
clouer PKN 8

Verwendung
Wandmontagen von weichen Dämmstoffplatten

Applications
Fixation sur murs de panneaux d’isolation mous

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

für Dübel Ø mm
Ø de la cheville mm

Teller Ø mm
Ødisque mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10124365 DDT 90 8 90 250 25.90
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Dämmstoffhalter für Holz Rondelle de serrage pour isolations M113211

• DEBRUNNER ACIFER DDH
• Kunststoff
 

• DEBRUNNER ACIFER DDH
• Plastique
 

Geeignet für: 
Holz

Convient pour:
le bois

- in Kombination mit Holz- oder Spanplattenschrauben - En combinaison avec vis à bois ou pour panneaux agglomérés

Verwendung
Dämmplatten auf Holz

Applications
panneaux d’isolation sur bois

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Teller Ø mm
Ødisque mm

Schrauben Ø mm
Vis Ø mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10235689 DDH 60mm 60 5 - 6 250 85.70
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Multifunktions-Fassadendübel (Rahmendübel) Tampon multifonctions pour éléments de façades 

(tampons à cadres)
M113228

• EJOT® SDF-S-10H
• Stahl verzinkt
 

• EJOT® SDF-S-10H
• Acier zingué
 

zur Verankerung von Bauteilen aus Metall und Holz Pour la fixation d’éléments en métal et en bois

- mit Senkkopf
- orange Dübelhülse aus Polyamid mit Senkkopf
- zugelassen für alle gängigen Baustoffe
- zuverlässiger Halt auch in Problembaustoffen
- Produkterkennung durch unterschiedliche Einfärbung der 

Dübelhülse
- sehr gute Verdrehsicherheit für eine einfache Montage

- A tête fraisée
- Douille de tampon orange avec tête fraisée
- Homologué pour tous les matériaux de construction courants
- Fixation sûre, aussi pour matériaux de construction probléma-

tiques
- Identification du produit grâce au code couleur de la douille  

de tampon
- Très bonne sécurité anti-rotation facilitant le montage

Verwendung
Unterkonstruktionen, Fenster- und Türrahmen, Tore, Konsolen und 
zur Befestigung redunanter Systeme nach ETAG 020 (Mehrfach-
befestigungen)

Applications
Sous-constructions, cadres de fenêtres et de portes, portails, 
consoles, fixation d’éléments non structurels selon ETAG 020 
(fixations multiples)

- Europäische Technische Zulassung .......................... ETA-10-0305 - Agrément technique européen ................................ ETA-10-0305

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10278333 SDF-S-10Hx80-V 10 80 10 40 50 91.10
10278334 SDF-S-10Hx100-V 10 100 30 40 50 107.00
10278335 SDF-S-10Hx120-V 10 120 50 40 50 119.00
10278336 SDF-S-10Hx140-V 10 140 70 40 50 129.00
10278337 SDF-S-10Hx160-V 10 160 90 40 25 161.00
10278340 SDF-S-10Hx180-V 10 180 110 40 25 214.00
10278342 SDF-S-10Hx200-V 10 200 130 40 25 285.00
10278343 SDF-S-10Hx220-V 10 220 150 40 25 322.00
10278344 SDF-S-10Hx240-V 10 240 170 40 25 333.00
10278345 SDF-S-10Hx260-V 10 260 190 40 25 480.00
10278346 SDF-S-10Hx280-V 10 280 210 40 25 541.00
10278347 SDF-S-10Hx300-V 10 300 230 40 25 661.00
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Multifunktions-Fassadendübel (Rahmendübel) Tampon multifonctions pour éléments de façades 

(tampons à cadres)
M113229

• EJOT® SDF-KB-10H
• Stahl verzinkt
 

• EJOT® SDF-KB-10H
• Acier zingué
 

zur Verankerung von Bauteilen aus Metall Pour la fixation d’éléments de construction en métal

- mit Sechskantkopf und angepresster Scheibe
- orange Dübelhülse aus Polyamid mit Zylinderkopf
- zugelassen für alle gängigen Baustoffe
- zuverlässiger Halt auch in Problembaustoffen
- Produkterkennung durch unterschiedliche Einfärbung der 

Dübelhülse
- sehr gute Verdrehsicherheit für eine einfache Montage

- Avec tête six pans et rondelle fixe
- Douille de tampon orange à tête cylindrique
- Homologué pour tous les matériaux de construction courants
- Fixation sûre, aussi pour matériaux de construction probléma-

tiques
- Identification du produit grâce au code couleur de la douille  

de tampon
- Très bonne sécurité anti-rotation facilitant le montage

Verwendung
Unterkonstruktionen, Fenster- und Türrahmen, Tore, Konsolen und 
zur Befestigung redunanter Systeme nach ETAG 020 (Mehrfach-
befestigungen)

Applications
Sous-constructions, cadres de fenêtres et de portes, portails, 
consoles, fixation d’éléments non structurels selon ETAG 020 
(fixations multiples)

- Europäische Technische Zulassung .......................... ETA-10-0305 - Agrément technique européen ................................ ETA-10-0305

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

TX s mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10278322 SDF-KB-10Hx80-V 10 80 10 40 13 50 102.00
10278323 SDF-KB-10Hx100-V 10 100 30 40 13 50 114.00
10278324 SDF-KB-10Hx120-V 10 120 50 40 13 50 129.00
10278325 SDF-KB-10Hx140-V 10 140 70 40 13 50 146.00
10278326 SDF-KB-10Hx160-V 10 160 90 40 13 25 173.00
10278327 SDF-KB-10Hx180-V 10 180 110 40 13 25 226.00
10278328 SDF-KB-10Hx200-V 10 200 130 40 13 25 285.00
10278329 SDF-KB-10Hx220-V 10 220 150 40 13 25 322.00
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Multifunktions-Fassadendübel (Rahmendübel) Tampon multifonctions pour éléments de façades 

(tampons à cadres)
M113230

• EJOT® SDF-S-14A
• Stahl verzinkt
 

• EJOT® SDF-S-14A
• Acier zingué
 

zur Verankerung von Bauteilen aus Metall und Holz Pour la fixation d’éléments en métal et en bois

- mit Senkkopf
- rote Dübelhülse aus Polyamid mit Senkkopf
- für die meisten Baustoffe geeignet
- zuverlässiger Halt auch in Problembaustoffen
- Produkterkennung durch unterschiedliche Einfärbung der 

Dübelhülse
- sehr gute Verdrehsicherheit für eine einfache Montage

- A tête fraisée
- Douille de tampon rouge avec tête fraisée
- Convient pour la plupart des matériaux de construction
- Fixation sûre, aussi pour matériaux de construction probléma-

tiques
- Identification du produit grâce au code couleur de la douille  

de tampon
- Très bonne sécurité anti-rotation facilitant le montage

Verwendung
Toren, Türen, Fenstern, Kanthölzern und zur Befestigung redundan-
ter Systeme nach ETAG 020 (Mehrfachbefestigungen)

Applications
Pour la fixation de portails, portes, fenêtres et pièces de bois 
équarri et fixation d’éléments non structurels selon ETAG 020 
(fixations multiples)

- Europäische Technische Bewertung ........................ ETA-15-0027 - Evaluation technique européenne............................ ETA-15-0027

UF
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

L mm Nutzlänge mm
Longueur utile mm

TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10278348 SDF-S-14Ax120-V 14 120 50 40 50 178.00
10278349 SDF-S-14Ax140-V 14 140 70 40 50 215.00
10278350 SDF-S-14Ax160-V 14 160 90 40 50 236.00
10278351 SDF-S-14Ax180-V 14 180 110 40 50 268.00
10278352 SDF-S-14Ax200-V 14 200 130 40 50 317.00
10278353 SDF-S-14Ax220-V 14 220 150 40 50 333.00
10302558 SDF-S-14Ax240-V 14 240 170 40 25 351.00
10302559 SDF-S-14Ax260-V 14 260 190 40 25 402.00
10302560 SDF-S-14Ax280-V 14 280 210 40 25 490.00
10302561 SDF-S-14Ax300-V 14 300 230 40 25 822.00
10302562 SDF-S-14Ax320-V 14 320 250 40 25 917.00
10302563 SDF-S-14Ax340-V 14 340 270 40 25 1’012.00
10302564 SDF-S-14Ax360-V 14 360 290 40 25 1’113.00
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Fassadenmontagesystem Système de montage pour façades M112881

• TOPROC-F
• Stahl Zink Nickel beschichtet
 

• TOPROC-F
• Acier avec revêtement zinc nickel
 

Zur Befestigung von:
Unterkonstruktionen für hinterlüftete Fassaden

Pour la fixation de:
sous-constructions pour façades ventilées

- mit Zylinderkopf
- selbstfurchendes Kopfgewinde
- mit Innensechskant

- A tête cylindrique
- Tête avec filetage auto-taraudeur
- 6 pans creux

UD
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm lg1 mm lg2 mm s mm Bohr Ø
Ø de perçage

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10244798 7 155 12 33 60 5 10 50 151.00
10244799 180 12 33 60 5 10 50 198.00
10244800 200 12 33 60 5 10 50 219.00
10244801 225 12 33 60 5 10 50 240.00
10244803 250 12 33 60 5 10 50 266.00
10244804 275 12 33 60 5 10 50 297.00
10244805 300 12 33 60 5 10 50 338.00
10244806 325 12 33 60 5 10 50 370.00
10244807 350 12 33 60 5 10 50 406.00
10257514 375 12 33 60 5 10 50 432.00
10257515 400 12 33 60 5 10 50 463.00
10257516 425 12 33 60 5 10 50 494.00
10257517 450 12 33 60 5 10 50 526.00

Der Bohrdurchmesser beträgt für den Verankerungsgrund und das 
anzuschliessende Bauteil immer 10 mm.

Bemessungsservice: Profitieren Sie vom Fachwissen unserer 
Ingenieure. Die bemessen Ihr Projekt gerne.

Diamètre de perçage 10 mm (trou de même diamètre dans la pièce 
à fixer et dans le support d’ancrage)
 
Profitez des compétences de nos ingénieurs. Ils se chargeront 
avec plaisir du dimensionnement de votre projet.

Zubehör:
- M130707  Hartmetall-Mehrzweckbohrer-Sätze
- M126382  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M126383  Hartmetall-Hammerbohrersätze SDS-plus
- M126384  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M112886  Einschraubhilfe
- M112888  Montagezangen A2
- M112889  Dübel
- M114119  Hartmetall-Mehrzweckbohrer
- M114127  Betonbohrer SDS-plus
- M114926  Holzbohrer
- M114928  Holzbohrer, lange Ausführung
- M101670  Rundstangen

Accessoires:
- M130707  Jeu de mèches carbure polyvalentes
- M126382  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M126383  Jeu de mèches à béton SDS-plus en carbure
- M126384  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M112886  Guide de vissage
- M112888  Pince de montage A2
- M112889  Tampon
- M114119  Mèche polyvalente en métal dur
- M114127  Mèche à béton SDS-plus
- M114926  Mèche à bois
- M114928  Mèche à bois, exécution longue
- M101670  Barre ronde
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Fassadenmontagesystem Système de montage pour façades M112877

• TOPROC TSM-D
• Stahl Zink Nickel beschichtet
 

• TOPROC TSM-D
• Acier avec revêtement zinc nickel
 

Distanzschraube mit Unterkopf-Holzgewinde und Betongewinde, 
mit versenkbarem Zylinderkopf mit T-Drive Antrieb. 
Holz und Verankerungsgrund können mit ein und dem selben 
Bohrduchmesser vorgebort werden.

Vis de montage à distance avec fitetage à bois sous la tête, avec 
tête cylindrique à noyer, avec empreinte T-Drive. La pièce en bois 
à fixer ainsi que le support d’ancrage peuvent être prépercés avec 
le même diamètre de foret.

- mit Zylinderkopf
- mit TX-Antrieb

- A tête cylindrique
- Avec empreinte TX

Verwendung
Für Schwerlastbefestigungen von Fassadenunterkonstruktionen auf 
Distanz, aus Holz auf Beton und Vollsteinmauerwerk. Auch geeignet 
für Schwellen und Trägerbefestigungen und abgehängte Decken.

Applications
Pour la fixation à distance, en construction de façades ventilées, 
de lourdes charges sur bois, béton et maçonnerie en briques 
pleines. Convient aussi pour la fixation de seuils, poutres, plafonds 
suspendus.

UF
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm Kopf Ø mm
Tête Ø mm

Kopfhöhe mm
Hauteur tête mm

Bohr Ø mm
Ø de perçage mm

Bohrtiefe mm
Prof. de perçage mm

Setztiefe mm
Prof. de pose mm

Nutzlänge mm
Longueur utile mm

Antrieb
Entraînement

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10280220 7 200 12 5.2 6.0 65 55 145 40 50 343.00
10280221 250 12 5.2 6.0 65 55 195 40 50 414.00
10280222 300 12 5.2 6.0 65 55 245 40 50 526.00
10280223 350 12 5.2 6.0 65 55 295 40 50 623.00
10280224 400 12 5.2 6.0 65 55 345 40 50 697.00

Bemessungsservise: Profitieren Sie vom Fachwissen unserer 
Ingenieure. Die bemessen Ihr Projekt gerne.

Profitez du savoir-faire de nos ingénieurs. Ils vous soumettront 
volontiers une proposition de dimensionnement.



Dübel Tampons

Alles aus einer Hand
Tout sous un même toit
Un unico fornitore per tutte le esigenze
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DA-Schiftiskoffer Coffret DA avec distanceurs "Schiftis" M112828

• DEBRUNNER ACIFER
• Kunststoff
 

• DEBRUNNER ACIFER
• Plastique
 

Sortimo T-Boxx mit Abstandhalter und Distanzkeile Contenu: distanceurs et cales

- aus Luran S
- Set bestehend aus 300 "Schiftis"

- En Luran S
- Set composé de 300 distanceurs "Schiftis"

UD
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Masse mm
Dimensions mm

CHF / Set
CHF / set

10267838 grau / gris 400 x 350 x 85 160.00
10267840 farbig / en couleur 400 x 350 x 85 160.00

Lieferumfang:
- Abstandhalter "Schiftis" 1 mm (50 Stück)
- Abstandhalter "Schiftis" 2 mm (50 Stück)
- Abstandhalter "Schiftis" 3 mm (50 Stück)
- Abstandhalter "Schiftis" 5 mm (50 Stück)
- Abstandhalter "Schiftis" 8 mm (50 Stück)
- Abstandhalter "Schiftis" 10 mm (25 Stück)
- Distanzkeile "Schiftis" 0 - 5 mm (25 Stück)
- SORTIMO T-Boxx

Inclus dans la livraison:
- 778.076.105 Distanceurs "Schiftis" 1 mm (50 pces)
- 778.076.110 Distanceurs "Schiftis" 2 mm (50 pces)
- 778.076.120 Distanceurs "Schiftis" 3 mm (50 pces)
- 778.076.130 Distanceurs "Schiftis" 5 mm (50 pces)
- 778.076.140 Distanceurs "Schiftis" 8 mm (50 pces)
- 778.076.150 Distanceurs "Schiftis" 10 mm (25 pces)
- 778.074.100 Distanceurs "Schiftis" 0 - 5 mm (25 pces)
- 825.374.100 Coffret SORTIMO T-Boxx

passend zu:
- M130801  Montage-Kissen

convient pour:
- M130801  Coussin de montage

Abstandshalter "Diskoklick" Cale de distance "Diskoklick" M112834

• Polyamid
 

• Polyamide
 

Die ideale Hilfe wo ausgeglichen, überbrückt, unterlegt oder 
begradigt werden soll, schnell montiert, sitzt millimetergenau.

L’aide idéale pour compenser, soutenir, aligner. Solution sûre, 
propre, montage rapide, précision millimétrique.

RA
Art. Nr.
No d’art.

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbe
Couleur

Abmessung mm
Dimensions mm

Schlitz mm
Fente mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10198808 1 weiss / blanc 30 x 40 13 100 7.75
10103758 weiss / blanc 30 x 40 13 1000 5.70
10198809 2 blau / bleu 30 x 40 13 100 8.95
10103759 blau / bleu 30 x 40 13 1000 6.55
10198810 3 rot / rouge 30 x 40 13 100 9.15
10103760 rot / rouge 30 x 40 13 1000 6.75
10198811 4 gelb / jaune 30 x 40 13 100 9.75
10103761 gelb / jaune 30 x 40 13 1000 7.25
10198812 5 grün / vert 30 x 40 13 100 9.80
10103762 grün / vert 30 x 40 13 1000 7.45
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Spengler-Druckluftnagler Cloueur pneumatique pour ferblantiers M126777

• PREBENA
 

• PREBENA
 

Für Coil-Nägel CNH 25-50 mm Pour clous magasinés CNH 25-50 mm

- leichtgängiges Auslösesystem
- Spezialnase mit Abdruckschutz
- Coil-Magazin für sheet-gebundenes Nageln
- rückschlagfrei
- werkzeuglose Tiefeneinstellung
- geräusch- und vibrationsarm
- ergonomischer Handgriff mit Antirutschbelag

- Détente facile à actionner
- Tête spéciale avec protection contre les empreintes
- Magasin pour clous magasinés en bobines
- Sans recul
- Réglage de profondeur de pose sans outils
- Peu de vibrations, faible émission sonore
- Poignée ergonomique avec revêtement antidérapant

Verwendung
Befestigungen von Dacheindeckungen und Aussenverkleidungen 
aus Aluminium, rostfreiem Stahl oder Titanzink, Kehl-, Einlauf- 
oder Blechbefestigungen auf Holz

Applications
Fixation d’éléments de couverture de toits et de revêtements 
 extérieurs en aluminium, en inox ou en zinc-titane. Fixation 
 d’entrées, prises d’eau ou tôles sur bois.

- Druck...................................................................................5-8 bar
- Luftverbrauch...................................................... 0.9 l / pro Schuss
- für Nägel................................................................CNH 25-50 mm
- Gewicht ..............................................................................1.97 kg

- Pression ..............................................................................5-8 bar
- Consommation air ........................................... 0.9 Litres par coup
- Pour clous ..............................................................CNH 25-50 mm
- Poids ...................................................................................1.97 kg

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10293622 3GP-CNH50 798.00

Zubehör:
- M113050  Coil-Nägel
- M113051  Spenglernägel A2

Accessoires:
- M113050  Clou magasiné en bobine
- M113051  Clou de feblantier A2

Coil-Nägel Clou magasiné en bobine M113050

• PREBENA
• Stahl verzinkt
 

• PREBENA
• Acier zingué
 

- mit Ringschaft
- plastikmagaziniert

- Tige cannelée
- Magasiné sur bande plastique

Verwendung
Befestigungen von Aussenwandverkleidungen, Bleche, Eternit, 
Fassaden und Haften.

Applications
Pour revêtements de façades, tôles, Eternit, ferblanterie

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ø mm Länge mm
Longueur mm

Drahtmass mm
dimensions fils mm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm

CHF / 1000 Stk
CHF / 1000 pce

10184470 CNE 21 / 30 NK RI 2.1 30 2.1 x 2.8 7 10800 31.55
10184471 CNE 25 / 35 NK RI 2.5 35 2.1 x 2.8 7 8400 41.60

passend zu:
- M126777  Spengler-Druckluftnagler

convient pour:
- M126777  Cloueur pneumatique pour ferblantiers
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Spenglernägel A2 Clou de feblantier A2 M113051

• PREBENA
• INOX A2 
 

• PREBENA
• INOX A2 
 

- Ringschaft
- plastikmagaziniert

- Tige cannelée
- Magasiné sur bande plastique

Verwendung
Befestigungen von Aussenwandverkleidungen, Bleche, Eternit, 
Fassaden und Haften.

Applications
Pour revêtements de façades, tôles, Eternit, ferblanterie

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ø mm Länge mm
Longueur mm

Drahtmass mm
dimensions fils mm

Kopf Ø mm
Tête Ø mm

CHF / 1000 Stk
CHF / 1000 pce

10184472 CNE 25 / 25 CRF RI 2.5 25 2.1 x 2.8 7 3600 55.10
10275207 CNE 25 / 30 CRF RI 2.5 30 2.1 x 2.8 7 3600 58.10
10275208 CNE 25 / 35 CRF RI 2.5 35 2.1x 2.8 7 3600 60.55

Auf Anfrage auch lose geschüttet erhältlich unter Art.-Nr. 10184473 Sur demande, disponible en vrac, n° d’art. 788.384

passend zu:
- M126777  Spengler-Druckluftnagler

convient pour:
- M126777  Cloueur pneumatique pour ferblantiers

Druckluftkartusche MOBILO Cartouche d’air comprimé M113044

• PREBENA
 

• PREBENA
 

- mobil und unabhängig
- grosses Fassungsvolumen 1.5 Liter
- gefüllt mit 300 bar Druckluft
- eigene Wiederbefüllung mit dem Füll-Kompressor PKT-Fillmas-

ter 350
- oder Tauschsystem über den Fachhandel

- Mobile et indépendant
- Grande contenance 1.5 l
- Air comprimé à 300 bars
- Remplissage à effectuer soi-même avec le compresseur 

PKT-Fillmaster 350
- Ou système d’échange dans les commerces spécialisés

Verwendung
Geeignet für alle druckluftbetriebenen Werkzeuge bis max. 23 
bar, z.B. Druckluftnagler, Ausblaspistole, Druckluft-Silikonspritze, 
Reifenfüller, usw.

Applications
Convient pour tous les outils pneumatiques jusqu’à 23 bars, par 
ex. cloueurs, soufflettes, pistolets à mastic, gonfleurs pour pneus, 
etc.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Druck bar
Pression bar

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10237248 PKT-Mobilo 0 - 10 3.4 1’162.00
10238182 PKT-Mobilo HP 0.5 - 23 3.5 1’308.00

Lieferumfang:
- Druckluftkartusche KT-3500
- HD-Controller
- Spiralschlauch
- Metallkoffer

Inclus dans la livraison:
- Cartouche d’air comprimé KT-3500
- Contrôleur HD
- Tuyau spiralé
- Coffret métallique

Zubehör:
- M113046  Kartuschenset

Accessoires:
- M113046  Jeu de cartouches
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Kartuschenset Jeu de cartouches M113046

• PREBENA
 

• PREBENA
 

2 Druckluftkartuschen im Metallkoffer 2 cartouches d’air comprimé dans un coffret métallique

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10237249 KT-3500 3.4 830.00

passend zu:
- M113044  Druckluftkartusche MOBILO

convient pour:
- M113044  Cartouche d’air comprimé

Kompressor Compresseur M113047

• PREBENA
 

• PREBENA
 

für die Wiederbefüllung von Druckluftkartuschen KT-3500 Pour le remplissage des cartouches d’air comprimé KT-3500

- Kondensat-Automatik
- automatische Endabschaltung
- vollautomatisches Füllventil zur Befüllung von 1 oder 2 Druck-

luftkartuschen KT-3500
- baumustergeprüftes Sicherheitsventil
- Betriebsstundenzähler
- Motorschutzschalter
- baustellengerechte, robuste Bauweise mit Sturzrahmen
- klappbarer Bügelgriff
- luftbereifte Räder

- Purge automatique de la condensation
- Arrêt automatique
- Soupape de remplissage automatique pour 1 ou 2 cartouches 

KT-3500
- Soupape de décharge certifiée
- Compteur d’heures de service
- Interrupteur de protection du moteur
- Appareil robuste avec cadre de protection, convient sur les 

chantiers
- Poignée rabattable
- Roues à pneumatiques

- Motorspannung ....................................................................230 V
- Motorleistung ............................................................... 1100 Watt
- Drehzahl....................................................................... 900 1 / min
- Druck..................................................................................310 bar
- Lautstärke ........................................................................83 db (A)
- Abmessung (L x B x H) .....................................800 x 580 x 570 mm
- Gewicht .................................................................................55 kg

- Tension moteur .....................................................................230 V
- Puissance moteur ........................................................1100 watts
- Vitesse rotation .............................................................900 t / min
- Pression .............................................................................310 bar
- Niveau sonore .................................................................83 db (A)
- Dimensions (L x P x H) .....................................800 x 580 x 570 mm
- Poids ......................................................................................55 kg

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10270442 PKT-FILLMASTER 400 4’250.00

Adapter für die Wiederbefüllung von Druckluftkartuschen KT-1000 
als Zubehör lieferbar.

Adaptateur pour le remplissage de cartouches d’air comprimé 
KT-1000 livrable en tant qu’accessoire
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Druckluft-Schlauchroller Enrouleur pour tuyau d’air comprimé M118859

• PREMATIC
 

• PREMATIC
 

- Metallgestell 360° drehbar
- mit knickfestem Polyurethan-Schlauch

- Monture métallique orientable à 360°
- Avec tuyau en polyuréthane avec système anti-obturation en 

cas de pli

- max. Arbeitsdruck ...............................................................15 bar
- Anschlusslänge ..............................................................1.000 mm
- Schlauch Ø...................................................................9.5 x 13 mm
- Länge ......................................................................................30 m
- Abmessung ......................................................325 x 260 x 345 mm
- Gewicht .................................................................................10 kg
- Grösse........................................................................................ 38

- Pression de travail max. ......................................................15 bar
- Long. raccordement ........................................................1.000 mm
- Ø du tuyau ...................................................................9.5 x 13 mm
- Longueur .................................................................................30 m
- Dimensions ......................................................325 x 260 x 345 mm
- Poids ......................................................................................10 kg
- Grandeur .................................................................................... 38

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10188624 2400.35 185.00

Lieferumfang:
- Stecknippel
- Kupplung Serie ARO 210

Inclus dans la livraison:
- Raccord à emboîter
- Accouplement de série ARO 210

Montage-Kompressor Compresseur de montage M113028

• PREBENA
 

• PREBENA
 

- extrem handlich
- ausserordentlich leicht
- sehr leise
- Sicherheitskupplung Cejn E-Save
- geregelter Druckluftanschluss
- Metallmanometer
- massive Gummifüsse
- ölfrei
- mit Kondorschalter

- Très maniable
- Extrêmement léger
- Très silencieux
- Raccord de sécurité Cejn E-Save
- Raccordement d’air comprimé régulé
- Manomètre métallique
- Pieds en caoutchouc massifs
- Sans huile
- Avec interrupteur Kondor

Verwendung
Für kleinere Arbeiten mit Druckluftgeräten im Innenausbau, 
Spengler- oder Abdichtungsbereich. Kann auch in bewohnten 
Räumen eingesetzt werden.

Applications
Pour petits travaux avec appareils pneumatiques dans l’aména-
gement intérieur, la ferblanterie et l’étanchéité. Peut aussi être 
utilisé dans les locaux habités.

- Motorspannung ....................................................................230 V
- Motorleistung ................................................................. 250 Watt
- Druck....................................................................................10 bar
- Lautstärke ........................................................................72 db (A)
- Füllleistung .....................................................................24 l / min.
- Abmessung (L x B x H) .....................................370 x 310 x 300 mm
- Gewicht .................................................................................10 kg

- Tension moteur .....................................................................230 V
- Puissance moteur ..........................................................250 watts
- Pression ...............................................................................10 bar
- Niveau sonore .................................................................72 db (A)
- Capacité de remplissage ................................................24 l / min.
- Dimensions (L x P x H) .....................................370 x 310 x 300 mm
- Poids ......................................................................................10 kg

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10268404 VITAS 45 295.00

Spenglernägel A2 Clou de feblantier A2 M113052

• PREBENA
• INOX A2 
 

• PREBENA
• INOX A2 
 

- mit Ringschaft
- lose geschüttet

- Tige cannelée
- En vrac

UC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Ø mm Länge mm
Longueur mm

CHF / kg

10184473 S28-26CRF RI 2.8 26 2.5 kg 47.55
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Rinnenhalterstifte Pointe pour crochets de chéneaux M112999

• Stahl blank
 

• Acier clair
 

- geraut
- Breitkopf flach

- Exécution rugueuse
- Tête plate large

RA
Art. Nr.
No d’art.

d L mm CHF / kg

10224608 4.6 80 5 kg 3.80

Breitkopfstifte Pointe à tête large M112998

• SCHWEIZER STIFTE
• Stahl feuerverzinkt
 

• Pointes suisses
• Acier zingué au feu
 

RA
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm Ø Kopf mm
Ø de la tête mm

ca. Stück per kg
Env. pièces par kg

CHF / kg

10037613 2 30 6 1200 1 kg 27.60
10037614 35 6 1050 1 kg 26.70
10206527 2.5 25 7.5 950 2 kg 28.50
10206528 30 7.5 795 2 kg 26.80
10206529 35 7.5 680 2 kg 26.40
10037619 2.8 40 8.4 475 5 kg 22.90
10037620 3.1 50 9.3 310 5 kg 23.10
10037621 60 9.3 260 5 kg 23.10
10037622 70 9.3 220 5 kg 23.10
10037623 80 9.3 190 5 kg 23.10
10037624 3.5 90 10.5 135 5 kg 23.10

Dachpappenstifte Pointe pour carton bitumé M113000

• SCHWEIZER STIFTE
• Stahl feuerverzinkt
 

• Pointes suisses
• Acier zingué au feu
 

RA
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm Ø Kopf mm
Ø de la tête mm

ca. Stück per kg
Env. pièces par kg

CHF / kg

10206531 2.5 20 12.5 1025 2 kg 37.40
10206532 22 12.5 950 2 kg 37.40
10206535 25 12.5 885 2 kg 35.30
10206536 30 12.5 880 2 kg 33.80

Breitkopfstifte Pointe à tête large M113002

• Kupfer
 

• Cuivre
 

RA
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm Ø Kopf mm
Ø de la tête mm

ca. Stück per kg
Env. pièces par kg

CHF / kg

10175452 2.5 20 7.5 850 1 kg 52.00
10037636 25 7.5 730 1 kg 52.00
10037637 27 7.5 680 1 kg 52.00
10037638 30 7.5 610 1 kg 52.00

Flachrundstifte Pointe à tête mi-bombée M113003

• Kupfer
 

• Cuivre
 

RA
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm ca. Stück per kg
Env. pièces par kg

CHF / kg

10037640 2.5 20 940 1 kg 52.00
10037642 25 620 1 kg 52.00
10037643 27 605 1 kg 52.00
10037644 30 595 1 kg 52.00
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Betonnägel geriffelt Clou cannelé pour béton M113013

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- zur rationellen Befestigung von Unterkonstruktionen - Pour la fixation économique et rapide de sous-constructions

RA
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm Bohr Ø
Ø de perçage

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10037692 6.1 40 6 200 26.50
10037693 50 6 200 28.60
10037694 60 6 200 30.80
10037696 80 6 200 35.20
10037698 100 6 100 46.40
10037699 120 6 100 55.30
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DA-Holzbauschrauben Senkkopf Vis de charpente DA à tête fraisée M112952

• DEBRUNNER ACIFER
• Stahl verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER
• Acier zingué
 

- mit Schaft
- mit Fräsrippen
- mit Reibgewinde
- mit Schabnut
- mit TX-Antrieb
- inkl. 1 Bit

- Vis partiellement filetée
- Avec rainures de fraisage
- Avec rainures de raclage
- Pointe avec encoche
- Avec empreinte TX
- 1 embout Bits inclus

- Bauaufsichtliche Zulassung .......................................... Z-9-1-687
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-12 / 0276

- Agrément pour la construction ..................................... Z-9-1-687
- Agrément technique européen ...............................ETA-12 / 0276

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm KL mm b mm Lr mm ds mm dk mm k mm TX Umpack
Emballage compl.

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10000

10196557 3.5 30 12 18 4 2.5 6.64 - 7 1.4 - 1.6 15 16000 1000 4.60 4.15
10196558 35 15 20 4 2.5 6.64 - 7 1.4 - 1.6 15 12000 1000 5.30 4.80
10196559 40 20 20 4 2.5 6.64 - 7 1.4 - 1.6 15 8000 500 5.80 5.25
10196560 45 20 25 4 2.5 6.64 - 7 1.4 - 1.6 15 8000 500 6.10 5.50
10196561 50 25 25 4 2.5 6.64 - 7 1.4 - 1.6 15 6000 500 6.80 6.15
10196562 4 30 14 16 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 16000 1000 4.60 4.15
10196563 35 15 20 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 12000 1000 5.40 4.90
10196564 40 15 25 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 8000 500 6.00 5.40
10196565 45 20 25 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 8000 500 6.30 5.70
10196566 50 25 25 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 6000 500 6.90 6.25
10196567 60 30 30 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 4800 200 7.60 6.85
10196568 70 35 35 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 3200 200 9.70 8.75
10196569 80 45 35 5 2.8 6.64 - 8 1.8 - 2 15 2400 200 13.40 12.10
10196570 4.5 30 12 18 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 12000 500 5.80 5.25
10196571 35 15 20 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 8000 500 6.00 5.40
10196572 40 15 25 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 8000 500 6.10 5.50
10196573 45 20 25 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 6000 500 7.00 6.30
10196574 50 25 25 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 4800 200 8.30 7.50
10196575 60 30 30 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 4800 200 9.70 8.75
10196576 70 35 35 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 3200 200 12.00 10.80
10196577 80 45 35 5 3.16 8.6 - 9 2.4 - 2.7 25 2400 200 14.90 13.50
10196578 5 30 12 18 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 8000 500 7.60 6.85
10196579 35 15 20 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 8000 500 8.30 7.50
10196580 40 15 25 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 6000 500 8.80 7.95
10196581 45 20 25 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 4800 200 9.00 8.10
10196582 50 25 25 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 3200 200 9.30 8.40
10196583 60 30 30 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 3200 200 11.20 10.10
10196584 70 35 35 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 3200 200 13.40 12.10
10196585 80 40 40 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 2400 200 14.90 13.50
10196586 90 45 45 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 2400 200 20.60 18.60
10196587 100 50 50 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 1600 200 22.10 19.90
10196588 110 60 50 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 1600 100 28.00 25.20
10196589 120 70 50 5 3.47 9.64 - 10 2.7 - 3 25 1600 100 35.30 31.80
10214110 6 40 5 25 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 4800 200 11.80 10.70
10214111 50 20 30 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 3200 200 12.00 10.80
10214112 60 30 30 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 2400 200 12.00 10.80
10214113 70 40 30 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 2400 200 13.40 12.10
10214114 80 40 40 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1600 200 14.90 13.50
10214115 90 50 40 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1600 100 19.30 17.40
10214116 100 50 50 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1200 100 21.40 19.30
10214117 120 70 50 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1200 100 28.00 25.20
10214118 140 65 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1200 100 30.90 27.90
10214119 150 75 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1200 100 38.20 34.40
10214120 160 85 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 1200 100 41.20 37.10
10214121 180 105 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 800 100 61.70 55.60
10214122 200 125 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 800 100 87.90 79.20
10214123 220 145 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 800 100 107.00 96.30
10214124 240 165 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 800 100 137.00 123.50
10214125 260 185 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 800 100 156.00 140.50
10214126 280 205 75 12 4.25 11.5 - 12 3.7 30 600 100 193.00 174.00
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Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm KL mm b mm Lr mm ds mm dk mm k mm TX Umpack
Emballage compl.

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10000

10196610 8 60 25 35 12 5.8 14 - 15 4 40 1600 100 39.80 35.90
10196611 80 30 50 12 5.8 14 - 15 4 40 1200 100 36.80 33.20
10196612 100 50 50 12 5.8 14 - 15 4 40 1200 100 41.20 37.10
10196613 120 70 50 12 5.8 14 - 15 4 40 600 50 48.50 43.70
10196614 140 90 50 12 5.8 14 - 15 4 40 600 50 58.70 52.90
10196615 160 80 80 12 5.8 14 - 15 4 40 600 50 60.10 54.10
10196616 180 100 80 12 5.8 14 - 15 4 40 400 50 74.80 67.40
10196617 200 120 80 12 5.8 14 - 15 4 40 400 50 86.50 77.90
10196618 220 140 80 12 5.8 14 - 15 4 40 400 50 107.00 96.30
10196619 240 160 80 12 5.8 14 - 15 4 40 400 50 123.00 111.00
10196620 260 180 80 12 5.8 14 - 15 4 40 400 50 149.00 134.50
10196621 280 200 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 162.00 146.00
10196622 300 220 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 186.00 167.50
10196623 320 240 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 209.00 188.50
10196624 340 260 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 244.00 220.00
10196625 360 280 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 265.00 239.00
10196626 380 300 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 280.00 252.00
10196627 400 320 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 303.00 273.00
10196628 440 360 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 573.00 516.00
10196629 460 380 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 704.00 634.00
10196630 480 400 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 807.00 727.00
10196631 500 420 80 12 5.8 14 - 15 4 40 300 50 953.00 858.00
10196632 560 480 80 12 5.8 14 - 15 4 40 - 50 1’129.00 1’017.00
10196634 10 80 30 50 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 600 50 44.00 39.60
10196635 100 50 50 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 600 50 51.50 46.40
10196636 120 40 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 600 50 63.20 56.90
10196637 140 60 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 600 50 80.70 72.70
10196638 160 80 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 600 50 95.30 85.80
10196639 180 100 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 400 50 128.00 115.50
10196640 200 120 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 400 50 149.00 134.50
10196641 220 140 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 400 50 178.00 160.50
10196642 240 160 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 400 50 204.00 184.00
10196643 260 180 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 400 50 230.00 207.00
10196644 280 200 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 250.00 225.00
10196645 300 220 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 265.00 239.00
10196646 320 240 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 309.00 279.00
10196647 340 260 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 323.00 291.00
10196648 360 280 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 339.00 306.00
10196649 380 300 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 368.00 332.00
10196650 400 320 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 412.00 371.00
10196651 440 360 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 733.00 660.00
10196652 460 380 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 807.00 727.00
10196653 480 400 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 879.00 792.00
10196654 500 420 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 300 50 1’026.00 924.00
10232825 600 520 80 12 7.1 17.6 - 18.4 5 40 - 50 1’220.00 1’098.00

Zubehör:
- M112208  Senkscheiben
- M112207  Unterlagscheiben 90°

Accessoires:
- M112208  Rondelle
- M112207  Rondelle 90°

passend zu:
- M130860  Balkenzüge mit Wendeadapter

convient pour:
- M130860  Tire-poutre avec adaptateur réversible
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DA-Spanplattenschrauben Senkkopf Vis pour panneaux agglomérés DA, tête fraisée M112934

• DEBRUNNER ACIFER
• Stahl verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER
• Acier zingué
 

- mit Schaft
- mit Fräsrippen
- mit TX-Antrieb

- Vis partiellement filetée
- Avec rainures de fraisage
- Avec empreinte TX

- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-12 / 0276 - Agrément technique européen ...............................ETA-12 / 0276

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm dk mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10000

10093136 3 25 6 10 1000 1.80 1.65
10093137 30 6 10 1000 2.10 1.90
10093138 35 6 10 1000 2.30 2.10
10093139 40 6 10 1000 3.10 2.80
10053436 3.5 30 7 15 1000 2.10 1.90
10053437 35 7 15 1000 2.40 2.20
10053438 40 7 15 1000 2.90 2.65
10053439 45 7 15 1000 3.60 3.25
10093140 50 7 15 1000 4.50 4.05
10053440 4 30 8 20 500 2.50 2.25
10053441 35 8 20 500 2.80 2.55
10053442 40 8 20 500 3.10 2.80
10053443 45 8 20 500 4.00 3.60
10053444 50 8 20 500 3.90 3.55
10053445 60 8 20 200 6.10 5.50
10053446 70 8 20 200 8.40 7.60
10196442 80 8 20 200 9.80 8.85
10053447 4.5 30 9 25 500 2.90 2.65
10053448 35 9 25 500 3.60 3.25
10053449 40 9 25 500 3.50 3.15
10053450 45 9 25 500 4.80 4.35
10053451 50 9 25 500 4.70 4.25
10097993 55 9 25 200 6.20 5.60
10053452 60 9 25 200 5.80 5.25
10053453 70 9 25 200 8.30 7.50
10053454 80 9 25 200 10.80 9.75
10053455 5 30 10 25 500 3.80 3.45
10053456 35 10 25 500 4.20 3.80
10053457 40 10 25 500 4.60 4.15
10053458 45 10 25 500 5.00 4.50
10053459 50 10 25 500 5.40 4.90
10053460 60 10 25 200 7.20 6.50
10053461 70 10 25 200 9.60 8.65
10053462 80 10 25 200 10.20 9.20
10053463 90 10 25 200 14.30 12.90
10053464 100 10 25 200 14.00 12.60
10143503 110 10 25 200 15.30 13.80
10084240 120 10 25 200 19.80 17.90
10080536 6 40 12 30 200 6.70 6.05
10080537 50 12 30 200 7.60 6.85
10053466 60 12 30 200 9.00 8.10
10053467 70 12 30 200 10.20 9.20
10053468 80 12 30 200 12.00 10.80
10053469 90 12 30 200 13.60 12.30
10053470 100 12 30 200 16.20 14.60
10053471 110 12 30 100 21.00 18.90
10053472 120 12 30 100 24.40 22.00
10053473 130 12 30 100 29.20 26.30
10053474 140 12 30 100 32.30 29.10
10053475 150 12 30 100 37.60 33.90
10053476 160 12 30 100 40.80 36.80
10053477 180 12 30 100 64.10 57.70
10053478 200 12 30 100 76.90 69.30
10053479 220 12 30 50 105.00 94.50
10053480 240 12 30 50 131.00 118.00
10102163 260 12 30 50 153.00 138.00
10102164 280 12 30 50 157.00 141.50
10102165 300 12 30 50 160.00 144.00
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DA-Tellerkopfschrauben Vis de charpente DA, avec tête à embase M112958

• DEBRUNNER ACIFER
• Stahl verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER
• Acier zingué
 

- mit Schaft
- mit Reibgewinde
- mit Schabnut
- mit TX-Antrieb

- Vis partiellement filetée
- Avec rainures de raclage
- Pointe avec encoche
- Avec empreinte TX

- Bauaufsichtliche Zulassung ...........................................Z-9.1-687
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-12 / 0276

- Agrément pour la construction ......................................Z-9.1-687
- Agrément technique européen ...............................ETA-12 / 0276

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm b mm dk mm k mm ds mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10000

10199443 6 30 30 14.5 - 16.1 3 4.36 30 * 100 15.10 13.60
10199444 40 40 14.5 - 16.1 3 4.36 30 * 100 17.80 16.10
10199445 50 30 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 20.40 18.40
10199446 60 30 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 21.70 19.60
10199447 80 40 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 25.90 23.40
10199448 100 50 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 34.00 30.60
10199449 120 50 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 39.30 35.40
10199450 140 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 43.30 39.00
10199451 160 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 64.90 58.50
10199452 180 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 87.90 79.20
10199453 200 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 102.00 91.80
10199454 220 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 128.00 115.50
10199455 240 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 151.00 136.00
10199456 260 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 165.00 148.50
10199457 280 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 197.00 177.50
10199458 300 75 14.5 - 16.1 3 4.36 30 100 239.00 216.00
10188723 8 80 50 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 39.30 35.40
10188724 100 50 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 51.60 46.50
10188725 120 50 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 58.30 52.50
10188726 140 50 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 69.10 62.20
10188727 160 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 82.50 74.30
10188728 180 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 105.00 94.50
10188729 200 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 115.00 103.50
10188730 220 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 142.00 128.00
10188731 240 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 170.00 153.00
10188732 260 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 188.00 169.50
10188733 280 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 214.00 193.00
10188734 300 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 225.00 203.00
10188736 320 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 269.00 243.00
10188738 340 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 283.00 255.00
10188740 360 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 300.00 270.00
10188741 380 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 325.00 293.00
10188742 400 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 50 355.00 320.00
10275214 420 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 354.00 319.00
10275217 440 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 360.00 324.00
10275219 460 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 376.00 339.00
10275221 480 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 382.00 344.00
10275222 500 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 393.00 354.00
10275224 550 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 431.00 388.00
10275225 600 80 20.5 - 23.5 3.4 5.85 40 25 487.00 439.00
10188743 10 140 80 25 4 7.05 40 50 120.00 108.00
10188744 160 80 25 4 7.05 40 50 136.00 122.50
10188745 180 80 25 4 7.05 40 50 146.00 131.50
10188746 200 80 25 4 7.05 50 50 175.00 157.50
10188747 220 80 25 4 7.05 50 50 209.00 188.50
10188748 240 80 25 4 7.05 40 50 224.00 202.00
10188749 260 80 25 4 7.05 40 50 251.00 226.00
10188751 280 80 25 4 7.05 40 50 279.00 252.00
10188752 300 80 25 4 7.05 50 50 305.00 275.00
10188753 320 80 25 4 7.05 40 50 319.00 288.00
10188754 340 80 25 4 7.05 40 50 346.00 312.00
10188755 360 80 25 4 7.05 50 50 405.00 365.00
10188756 380 80 25 4 7.05 40 25 426.00 384.00
10188757 400 80 25 4 7.05 40 25 447.00 403.00

* ohne Schaft, ohne Reibgewinde * Entièrement filetée, sans rainures de raclage

passend zu:
- M130860  Balkenzüge mit Wendeadapter

convient pour:
- M130860  Tire-poutre avec adaptateur réversible
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SuperSenkFix-Schrauben Vis SuperSenkFix M112960

• RAPID
• Stahl verzinkt
 

• RAPID
• Acier zingué
 

- mit Schaft
- mit Reibgewinde
- mit Kousfräsrippen
- mit Verdichterspitze
- TX-Antrieb

- Vis partiellement filetée
- Avec rainures de raclage
- Avec rainures de fraisage coniques
- Pointe durcie
- Empreinte TX

Verwendung
Die SuperSenkFix-Schrauben eignet sich speziell für Verschrau-
bungen von Wandelementen, Befestigung von Beschlägen etc,  
wo ein hoher Anpressdruck benötigt wird.

Applications
Pour le vissage d’éléments de murs, ferrements (etc.), lorsqu’une 
force de serrage importante est requise

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm KL mm b mm ds mm dk mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10277815 6 80 32 48 4.4 14 30 100 17.90
10277816 100 52 48 4.4 14 30 100 19.10
10277819 120 50 70 4.4 14 30 100 21.00
10277820 140 70 70 4.4 14 30 100 25.80
10277821 160 90 70 4.4 14 30 100 32.60
10277822 180 110 70 4.4 14 30 100 49.60
10277823 200 130 70 4.4 14 30 100 55.70
10298032 8 80 26 54 5.3 20 40 50 29.90
10277824 100 46 54 5.3 20 40 50 31.40
10277825 120 66 54 5.3 20 40 50 36.80
10277826 140 56 84 5.3 20 40 50 42.60
10277827 160 76 84 5.3 20 40 50 49.40
10277828 180 80 100 5.3 20 40 50 53.60
10277830 200 100 100 5.3 20 40 50 62.50
10277831 220 120 100 5.3 20 40 50 78.30
10277832 240 140 100 5.3 20 40 50 89.30
10277835 260 160 100 5.3 20 40 50 102.00
10277837 280 180 100 5.3 20 40 50 116.00
10277839 300 200 100 5.3 20 40 50 132.00
10277840 320 220 100 5.3 20 40 50 150.00
10277841 340 240 100 5.3 20 40 50 160.00
10277842 360 260 100 5.3 20 40 50 167.00
10277843 380 280 100 5.3 20 40 50 179.00
10277844 400 300 100 5.3 20 40 50 189.00
10277845 10 120 60 60 6.3 25 50 25 63.00
10277852 140 80 60 6.3 25 50 25 73.50
10277850 160 60 100 6.3 25 50 25 81.90
10277856 180 80 100 6.3 25 50 25 94.50
10277857 200 100 100 6.3 25 50 25 108.00
10277858 220 120 100 6.3 25 50 25 116.00
10277859 240 140 100 6.3 25 50 25 143.00
10277860 260 160 100 6.3 25 50 25 167.00
10277861 280 180 100 6.3 25 50 25 184.00
10277863 300 200 100 6.3 25 50 25 200.00
10277866 350 220 100 6.3 25 50 25 263.00
10277867 400 240 100 6.3 25 50 25 287.00
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Distanzschrauben Vis de montage à distance M112859

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

- mit TX-Antrieb
- gleitbeschichtet

- Avec empreinte TX
- Avec traitement de surface

Verwendung
Für die spannungsfeie Montage von Holzfenstern, Aluminium und 
Kunststofffenstern und Türen. Zur Befestigung von Holzunterkons-
truktionen bei Wand- und Deckenverkleidungen und zur First- und 
Gratlattenmontage

Applications
Pour le montage sans tension de fenêtres et portes en bois, en 
aluminium et en plastique. Pour la fixation de sous-constructions 
destinées à des revêtements de façades et de plafonds, pour la 
fixation de lattes faîtières et d’arêtier

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm k mm Distanzbereich mm
Ecartement mm

TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10075858 6 60 10 23 0 - 16 25 100 50.80 45.80
10075859 80 10 23 16 - 35 25 100 57.10 51.40
10075860 100 10 23 35 - 55 25 100 69.90 63.00
10075861 120 10 23 55 - 75 25 100 78.30 70.50
10075862 150 10 23 75 - 105 25 100 105.00 94.50
10075863 180 10 23 105 - 135 25 100 138.00 124.50
10075864 200 10 23 135 - 155 25 100 173.00 156.00
10261668 225 10 23 155 - 180 30 100 285.00 257.00
10261672 250 10 23 180 - 205 30 100 332.00 299.00
10261673 275 10 23 205 - 230 30 100 399.00 360.00
10261674 300 10 23 230 - 255 30 100 420.00 378.00
10261675 325 10 23 255 - 280 30 100 475.00 428.00
10261676 350 10 23 280 - 305 30 100 514.00 463.00
10261677 400 10 23 320 - 355 30 100 666.00 600.00
10261678 450 10 23 370 - 405 30 100 718.00 647.00
10261679 500 10 23 420 - 455 30 50 802.00 722.00
10261680 600 10 23 520 - 555 30 50 872.00 785.00

Bohr-Empfehlung: Ø 8 mm für 8er-Dübel und für 10 mm Kopfge-
winde.

Préperçage: Ø 8 mm pour tampon de 8 mm et pour filetage de tête 
de 10 mm.
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DA-Justierschrauben mit kleinem Senkkopf Vis de montage à distance DA, à petite tête fraisée M112860

• DEBRUNNER ACIFER
• Stahl verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER
• Acier zingué
 

Zur Befestigung von: 
Abstandmontage, Lattenroste, Unterkonstruktionen, justieren von 
Unebenheiten.

Pour la fixation de: 
montages à distance, caillebottis, sous-constructions, compensa-
tion d’irrégularités.

- Holz-Holz
- mit TX 30 Antrieb
- inkl. 1 Doppelbit
- mit Fräsrippen
- mit Schabnut

- Bois-bois
- Avec empreinte TX
- Avec un embout Bits double
- Avec rainures de fraisage
- Pointe avec encoche

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm L1 mm L2 mm dk mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10224728 6 60 30 25 9.80 30 200 16.30 14.70
10224729 70 40 25 9.80 30 200 17.80 16.10
10224730 80 45 25 9.80 30 200 20.00 18.00
10224731 90 50 25 9.80 30 200 24.80 22.40
10224732 100 55 25 9.80 30 100 26.70 24.10
10224733 110 65 25 9.80 30 100 26.50 23.90
10224734 120 70 25 9.80 30 100 32.50 29.30
10224735 130 70 25 9.80 30 100 40.40 36.40
10224736 145 70 25 9.80 30 100 50.10 45.10
10224737 160 70 25 9.80 30 100 59.60 53.70

Stockschrauben Vis à double filetage M112987

• Stahl verzinkt
 

• Acier zingué
 

UH
Art. Nr.
No d’art.

d1 L mm l1 mm l2 mm d2 mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10097945 M 4 30 5 25 4 - 100 18.60 14.90
10097946 40 15 25 4 - 100 20.30 16.30
10097947 M 5 30 10 18 5 - 100 20.30 16.30
10097948 40 10 25 5 - 100 22.50 18.00
10097949 50 20 25 5 - 100 24.00 19.20
10053750 M 6 50 20 25 6.3 15 100 27.00 21.60
10053751 60 20 37 6.3 15 100 27.00 21.60
10053753 80 30 40 6.3 15 100 52.50 42.00
10143484 100 30 40 6.3 15 100 63.20 50.60
10053754 M 8 50 20 25 7.0 25 100 33.80 27.10
10053755 60 25 30 7.0 25 100 37.60 30.10
10053756 70 30 35 7.0 25 100 40.50 32.40
10053757 80 30 40 7.0 25 100 44.50 35.60
10053758 100 40 40 7.0 25 100 54.50 43.60
10053759 120 50 50 7.0 25 100 77.90 62.40
10053760 140 50 60 7.0 25 100 94.40 75.60
10143485 150 50 60 7.0 25 100 115.00 92.00
10053761 160 60 75 7.0 25 100 130.00 104.00
10053762 180 60 75 7.0 25 50 162.00 130.00
10226171 200 60 75 7.0 25 50 195.00 156.00
10123117 M 10 50 20 25 8.9 25 100 69.10 55.30
10053763 60 25 30 8.9 25 100 53.70 43.00
10053765 80 30 40 8.9 25 100 67.70 54.20
10053766 100 40 40 8.9 25 50 84.30 67.50
10053767 120 50 50 8.9 25 50 115.00 92.00
10053768 140 50 60 8.9 25 50 139.00 111.50
10143483 150 50 60 8.9 25 50 157.00 126.00
10053769 160 60 75 8.9 25 50 170.00 136.00
10053770 180 60 75 8.9 25 50 203.00 162.50
10053771 200 60 75 8.9 25 50 220.00 176.00
10274609 M 12 100 40 40 10.75 30 25 319.00 256.00
10239407 120 30 55 10.75 25 25 322.00 258.00
10239408 145 40 55 10.75 25 25 328.00 263.00
10239409 165 40 55 10.75 25 25 331.00 265.00
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DA-Fensterrahmenschrauben Vis pour huisseries DA M112887

• DEBRUNNER ACIFER
• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
 

• DEBRUNNER ACIFER
• Acier cémenté zingué
 

Geeignet für:
Backstein und Beton

Convient pour:
brique, béton

- mit Zylinderkopf
- TX 30 Antrieb
- inkl. 1 Doppelbit

- A tête cylindrique
- Entraînement TX 30
- Avec un embout Bits double

Verwendung
Fenster und Türrahmen aus Holz, Metall und Kunststoff, Holzlatten

Applications
huisseries pour portes et fenêtres, en bois, métal ou plastique, 
lattes en bois

UH
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm Bohr Ø Backstein mm
Ø de perçage brique mm

Bohr Ø Beton mm
Ø perçage béton mm

Bohrtiefe d. anzuschl. Bauteil mm
Prof. du trou dans l’élément à fixer mm

TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10000

10216046 7.5 62 7.7 6 6.5 72 30 100 21.70 19.60
10216064 72 7.7 6 6.5 82 30 100 24.50 22.10
10216073 82 7.7 6 6.5 92 30 100 25.90 23.40
10216078 92 7.7 6 6.5 102 30 100 27.10 24.40
10216079 102 7.7 6 6.5 112 30 100 31.20 28.10
10216081 112 7.7 6 6.5 122 30 100 34.00 30.60
10216082 122 7.7 6 6.5 132 30 100 38.00 34.20
10216083 132 7.7 6 6.5 142 30 100 47.50 42.80
10216084 152 7.7 6 6.5 162 30 100 51.60 46.50
10216085 182 7.7 6 6.5 192 30 100 71.60 64.50
10248169 212 8.5 6 6.5 222 30 * 100 126.00 113.50
10232927 252 8.5 6 6.5 262 30 * 100 296.00 267.00
10232928 302 8.5 6 6.5 312 30 * 100 501.00 451.00

* ohne Doppelbit * Sans embout Bits double

Zubehör:
- M130801  Montage-Kissen

Accessoires:
- M130801  Coussin de montage
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Spenglerschrauben A2 Vis pour ferblantiers A2 M112766

• INOX A2 
 

• INOX A2 
 

- mit Linsensenkkopf
- mit Dichtscheibe
- mit Cuvette
- mit TX-Antrieb

- Avec tête fraisée bombée
- Avec rondelle d’étanchéité
- Avec cuvette
- Avec empreinte TX

UD
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm L mm d2 mm d3 mm h mm k mm m (TX) CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10174647 4.5 19 8 15 3 2 25 200 7.20
10080498 25 8 15 3 2 25 200 7.80
10080499 35 8 15 3 2 25 200 8.10
10080500 45 8 15 3 2 25 200 14.00
10080501 60 8 15 3 2 25 200 19.40
10080502 80 8 15 3 2 25 200 27.00
10080503 100 8 15 3 2 25 200 36.20
10080504 120 8 15 3 2 25 100 39.80
10080505 150 8 15 3 2 25 100 56.00
10088491 5 180 8 15 3 2 25 100 96.50
10174654 200 8 15 3 2 25 100 114.00
10270426 220 8 15 3 2 25 100 130.00
10270427 250 8 15 3 2 25 100 148.00
10270428 300 8 15 3 2 25 100 175.00

passend zu:
- M130793  Dämmstoffdübel

convient pour:
- M130793  Tampon pour isolation

Spenglerschrauben A2 Vis pour ferblantiers A2 M112768

• INOX A2 
 

• INOX A2 
 

- Linsensenkkopf
- mit TX 25-Antrieb
- mit Dichtscheibe
- mit Cuvette
- inkl. Nylondübel PS 6 vormontiert

- Tête fraisée bombée
- Avec empreinte TX 25
- Avec rondelle d’étanchéité
- Avec cuvette
- Avec tampon en nylon PS6 prémonté

UD
Art. Nr.
No d’art.

d1 L mm d2 mm d3 mm m (TX) CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10174644 4.5 35 8 15 25 100 31.00

Spenglerschrauben A2 Vis pour ferblantiers A2 M112767

• INOX A2 
 

• INOX A2 
 

- mit TX-Antrieb
- ohne Schaft
- mit Dichtscheibe
- mit Cuvette
- für Blech / Blech-Verschraubungen

- Avec empreinte TX
- Vis entièrement filetée
- Avec rondelle d’étanchéité
- Avec cuvette
- Pour assemblages tôle / tôle

UD
Art. Nr.
No d’art.

d1 L mm d2 mm d3 mm h mm k mm m (TX) CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10204502 4.8 19 9.5 15 3 2 25 200 10.80

passend zu:
- M130793  Dämmstoffdübel

convient pour:
- M130793  Tampon pour isolation
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Spenglerschrauben A2 verkupfert Vis pour ferblantiers A2 cuivrée M112769

• INOX A2 verkupfert
 

• INOX A2 cuivré
 

- mit Linsensenkkopf
- mit Dichtscheibe
- mit Cuvette
- mit TX-Antrieb

- Avec tête fraisée bombée
- Avec rondelle d’étanchéité
- Avec cuvette
- Avec empreinte TX

UD
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm L mm d2 mm d3 mm h mm k mm m (TX) CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10174648 4.5 19 8 15 3 2 25 200 7.60
10080506 25 8 15 3 2 25 200 8.20
10080507 35 8 15 3 2 25 200 8.90
10080508 45 8 15 3 2 25 200 14.10
10080509 60 8 15 3 2 25 200 18.20
10080510 80 8 15 3 2 25 200 30.30
10080511 100 8 15 3 2 25 200 38.40
10080512 120 8 15 3 2 25 100 41.20
10080513 150 8 15 3 2 25 100 67.70
10088492 5 180 8 15 3 2 25 100 119.00
10174653 200 8 15 3 2 25 100 131.00
10270429 220 8 15 3 2 25 100 173.00
10270430 250 8 15 3 2 25 100 223.00
10270431 300 8 15 3 2 25 100 265.00

passend zu:
- M130793  Dämmstoffdübel

convient pour:
- M130793  Tampon pour isolation

Spenglerschrauben A2 verkupfert Vis pour ferblantiers A2 cuivrée M112771

• INOX A2 verkupfert
 

• INOX A2 cuivré
 

- Linsensenkkopf
- mit TX 25-Antrieb
- mit Dichtscheibe
- Cuvette
- inkl. Nylondübel PS 6 vormontiert

- Tête fraisée bombée
- Avec empreinte TX 25
- Avec rondelle d’étanchéité
- Avec cuvette
- Avec tampon en nylon PS6 prémonté

UD
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm L mm d2 mm d3 mm m (TX) CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10174645 4.5 35 8 15 25 100 36.00

Spenglerschrauben A2 verkupfert Vis pour ferblantiers A2 cuivrée M112770

• INOX A2 verkupfert
 

• INOX A2 cuivré
 

- verkupfert
- mit TX-Antrieb
- mit Dichtscheibe
- mit Cuvette
- ohne Schaft
- für Blech / Blech-Verschraubungen

- Exécution cuivrée
- Avec empreinte TX
- Avec rondelle d’étanchéité
- Avec cuvette
- Vis entièrement filetée
- Pour assemblages tôle / tôle

UD
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm L mm d2 mm d3 mm h mm k mm m (TX) CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10204503 4.8 19 9.5 15 3 2 25 200 11.90

passend zu:
- M130793  Dämmstoffdübel

convient pour:
- M130793  Tampon pour isolation
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Senkkopf-Blechschrauben Vis à tôle à tête fraisée M112048

• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
• DIN 7982 C
• ISO ~14586
 

• Acier cémenté zingué
• DIN 7982 C
• ISO ~14586
 

- mit TX-Antrieb - Avec empreinte TX

UG
Art. Nr.
No d’art.

d L mm dk mm k mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10113238 2.9 6.5 5.5 1.7 10 200 5.20 4.20
10113239 9.5 5.5 1.7 10 200 5.20 4.20
10113240 13 5.5 1.7 10 200 5.30 4.25
10113241 16 5.5 1.7 10 200 5.80 4.65
10113242 19 5.5 1.7 10 200 8.30 6.65
10113243 3.5 9.5 7.3 2.35 15 200 5.80 4.65
10113244 13 7.3 2.35 15 200 6.10 4.90
10113245 16 7.3 2.35 15 200 6.10 4.90
10113246 19 7.3 2.35 15 200 6.90 5.55
10273150 22 7.3 2.35 15 200 7.40 5.95
10113247 25 7.3 2.35 15 200 7.70 6.20
10235274 38 7.3 2.35 15 200 9.50 7.60
10273151 3.9 16 7.5 2.3 20 200 7.40 5.95
10273152 19 7.5 2.3 20 200 7.60 6.10
10273153 22 7.5 2.3 20 200 7.80 6.25
10273154 25 7.5 2.3 20 200 8.40 6.75
10273155 32 7.5 2.3 20 200 9.50 7.60
10113248 4.2 9.5 8.4 2.6 20 200 10.10 8.10
10113249 13 8.4 2.6 20 200 10.10 8.10
10113252 16 8.4 2.6 20 200 10.30 8.25
10113254 19 8.4 2.6 20 200 10.30 8.25
10273156 22 8.4 2.6 20 200 10.50 8.40
10113256 25 8.4 2.6 20 200 10.90 8.75
10113258 32 8.4 2.6 20 200 12.60 10.10
10113260 38 8.4 2.6 20 200 13.70 11.00
10267121 45 8.4 2.6 20 200 15.40 12.40
10267122 50 8.4 2.6 20 200 17.10 13.70
10113264 4.8 13 9.3 2.8 25 200 10.50 8.40
10113265 16 9.3 2.8 25 200 10.50 8.40
10113266 19 9.3 2.8 25 200 11.20 9.00
10273158 22 9.3 2.8 25 200 12.30 9.85
10113267 25 9.3 2.8 25 200 14.30 11.50
10113268 32 9.3 2.8 25 200 15.30 12.30
10113269 38 9.3 2.8 25 200 19.40 15.60
10267123 45 9.3 2.8 25 200 19.90 16.00
10267124 50 9.3 2.8 25 200 20.40 16.40
10273159 60 9.3 2.8 25 100 22.10 17.70
10273160 70 9.3 2.8 25 100 24.20 19.40
10273161 80 9.3 2.8 25 100 26.30 21.10
10273162 6.3 19 11.3 3.15 30 100 21.00 16.80
10273163 25 11.3 3.15 30 100 21.60 17.30
10273164 32 11.3 3.15 30 100 23.90 19.20
10273165 38 11.3 3.15 30 100 25.50 20.40
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Linsenkopf-Blechschrauben Vis à tôle à tête bombée M112042

• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
• DIN 7981 C
• ISO ~14585
 

• Acier cémenté zingué
• DIN 7981 C
• ISO ~14585
 

- mit Spitze
- mit TX-Antrieb

- Bout pointu
- Avec empreinte TX

UG
Art. Nr.
No d’art.

d L mm dk mm k mm TX CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10113181 2.9 6.5 5.6 2.4 10 200 4.20 3.40
10113182 9.5 5.6 2.4 10 200 3.80 3.05
10113183 13 5.6 2.4 10 200 3.90 3.15
10113184 16 5.6 2.4 10 200 4.70 3.80
10113185 19 5.6 2.4 10 200 6.80 5.45
10267094 22 5.6 2.4 10 200 6.90 5.55
10267095 25 5.6 2.4 10 200 7.00 5.60
10113187 3.5 9.5 7 2.6 15 200 4.70 3.80
10113188 13 7 2.6 15 200 4.90 3.95
10113189 16 7 2.6 15 200 4.90 3.95
10113190 19 7 2.6 15 200 5.50 4.40
10113191 25 7 2.6 15 200 6.20 5.00
10113192 32 7 2.6 15 200 9.60 7.70
10277144 3.9 9.5 8 3.1 20 200 4.80 3.85
10277143 13 8 3.1 20 200 4.90 3.95
10273689 16 8 3.1 20 200 5.50 4.40
10273690 19 8 3.1 20 200 5.90 4.75
10273691 22 8 3.1 20 200 7.40 5.95
10273692 25 8 3.1 20 200 8.60 6.90
10273693 32 8 3.1 20 200 10.00 8.00
10113193 4.2 9.5 8 3.1 20 200 8.20 6.60
10113194 13 8 3.1 20 200 8.20 6.60
10113195 16 8 3.1 20 200 10.30 8.25
10113196 19 8 3.1 20 200 10.30 8.25
10113197 25 8 3.1 20 200 10.90 8.75
10113199 32 8 3.1 20 200 10.00 8.00
10113200 38 8 3.1 20 200 10.90 8.75
10249881 45 8 3.1 20 500 11.20 9.00
10267096 50 8 3.1 20 100 13.70 11.00
10267097 60 8 3.1 20 100 15.40 12.40
10113202 4.8 13 9.5 3.7 25 200 8.70 7.00
10113205 16 9.5 3.7 25 200 8.70 7.00
10113207 19 9.5 3.7 25 200 9.10 7.30
10223942 22 9.5 3.7 25 200 10.20 8.20
10113209 25 9.5 3.7 25 200 14.30 11.50
10113211 32 9.5 3.7 25 200 15.30 12.30
10113212 38 9.5 3.7 25 200 19.40 15.60
10267098 45 9.5 3.7 25 100 19.90 16.00
10267099 50 9.5 3.7 25 100 20.40 16.40
10267100 60 9.5 3.7 25 100 22.10 17.70
10267101 70 9.5 3.7 25 100 26.10 20.90
10267102 5.5 19 11 4 25 100 13.70 11.00
10267103 25 11 4 25 100 15.90 12.80
10267104 32 11 4 25 100 17.30 13.90
10267105 38 11 4 25 100 18.80 15.10
10267106 45 11 4 25 100 20.30 16.30
10267107 50 11 4 25 100 23.60 18.90
10267108 60 11 4 25 100 28.30 22.70
10267109 70 11 4 25 100 31.70 25.40
10267110 80 11 4 25 100 35.10 28.10
10273149 6.3 25 12 4.6 30 100 21.00 16.80
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Linsenkopf-Selbstbohrschrauben Vis autoforante à tête bombée M112055

• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
• DIN 7504 N (alt: M)
 

• Acier cémenté zingué
• DIN 7504N (anciennement M)
 

UG
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm dk mm k mm lg mm Bleche mm
Tôle mm

Innenvierkant
Carré intérieur

s mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10184379 3.5 9.5 6 2.60 - 0.7 - 2.25 S 1 2.5 1000 7.00 5.60
10184380 13 6 2.60 6.2 0.7 - 2.25 S 1 2.5 1000 7.20 5.80
10184381 16 6 2.60 9.2 0.7 - 2.25 S 1 2.5 1000 7.60 6.10
10184382 19 6 2.60 12.1 0.7 - 2.25 S 1 2.5 1000 7.90 6.35
10110533 4.2 13 8 3.05 4.3 1.75 - 3.0 S 2 3.0 1000 7.50 6.00
10110534 16 8 3.05 7.3 1.75 - 3.0 S 2 3.0 1000 7.70 6.20
10110535 19 8 3.05 10.3 1.75 - 3.0 S 2 3.0 1000 8.30 6.65
10109424 25 8 3.05 16.3 1.75 - 3.0 S 2 3.0 1000 9.10 7.30
10109425 32 8 3.05 23 1.75 - 3.0 S 2 3.0 1000 9.80 7.85
10109426 38 8 3.05 29 1.75 - 3.0 S 2 3.0 500 10.50 8.40
10109427 50 8 3.05 - 1.75 - 3.0 S 2 3.0 500 11.70 9.40
10110536 4.8 16 9 3.55 5.8 1.75 - 4.4 S 2 3.0 1000 9.80 7.85
10107876 19 9 3.55 8.7 1.75 - 4.4 S 2 3.0 1000 10.10 8.10
10110537 25 9 3.55 14.7 1.75 - 4.4 S 2 3.0 1000 11.90 9.55
10107877 32 9 3.55 21.5 1.75 - 4.4 S 2 3.0 500 13.80 11.10
10110987 38 9 3.55 27.5 1.75 - 4.4 S 2 3.0 500 15.50 12.40
10107878 50 9 3.55 39.5 1.75 - 4.4 S 2 3.0 500 17.70 14.20

Zubehör:
- M113766  Bits-Einsätze 1 / 4" für Innenvierkantschrauben

Accessoires:
- M113766  Embout Bits 1 / 4" pour vis à empreinte carrée

Linsenkopf-Selbstbohrschrauben A2 Vis autoforante à tête bombée A2 M112604

• INOX A2 
• DIN 7504 N (alt: M)
 

• INOX A2 
• DIN 7504N (anciennement M)
 

inkl. 1 Bit 1 embout Bits inclus

- mit konischem Innenvierkant 3 mm - Avec empreinte carrée conique 3 mm

UI
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm dk mm k mm lg mm Innenvierkant
Carré intérieur

s mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10110538 4.2 13 8 3.05 4.30 S2 3.0 1000 28.20 19.80
10110539 16 8 3.05 7.30 S2 3.0 1000 29.00 20.30
10110540 19 8 3.05 10.30 S2 3.0 1000 30.40 21.30
10109418 25 8 3.05 16.30 S2 3.0 1000 33.40 23.40
10111526 32 8 3.05 23.00 S2 3.0 1000 38.30 26.90
10111527 38 8 3.05 29.00 S2 3.0 500 41.40 29.00
10109419 4.8 16 9 3.55 5.80 S2 3.0 500 33.40 23.40
10107873 19 9 3.55 8.70 S2 3.0 500 36.10 25.30
10110541 25 9 3.55 14.70 S2 3.0 500 40.50 28.40
10107874 32 9 3.55 21.50 S2 3.0 500 46.10 32.30
10109420 38 9 3.55 27.50 S2 3.0 500 48.90 34.30
10107875 50 9 3.55 39.50 S2 3.0 500 63.30 44.40

für Weichmetalle, z.B. Aluminium pour métaux tendres, p.ex. aluminium

Zubehör:
- M113766  Bits-Einsätze 1 / 4" für Innenvierkantschrauben

Accessoires:
- M113766  Embout Bits 1 / 4" pour vis à empreinte carrée
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Bits-Einsätze 1 / 4" für Innenvierkantschrauben Embout Bits 1 / 4" pour vis à empreinte carrée M113766

• Wera 868 / 4
 

• Wera 868 / 4
 

- Form E 6.3
- zähharte Ausführung

- Forme E 6.3
- Exécution à haute ténacité

WA
Art. Nr.
No d’art.

Innenvierkant
Carré intérieur

Vierkant mm
Carré mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10204740 S 1 2.31 50 10 6.50
10111502 S 2 2.85 50 10 6.50

passend zu:
- M112055  Linsenkopf-Selbstbohrschrauben
- M112604  Linsenkopf-Selbstbohrschrauben A2

convient pour:
- M112055  Vis autoforante à tête bombée
- M112604  Vis autoforante à tête bombée A2 
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Dichtschrauben mit Spitze Vis d’étanchéité avec pointe M113345

• EJOT® JA2-6.5
• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
 

• EJOT® JA2-6.5
• Acier cémenté zingué
 

- Sechskant
- mit Grobgewinde
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe Stahl verzinkt

- Six pans
- Avec filetage grossier
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier zingué

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Holz- und Stahlunter-
konstruktionen <2 mm, Längsstossverschraubungen.

Applications
Vissage de tôles en acier profilées sur ossature en bois ou en 
acier <2 mm, couturage.

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243505 6.5 19 16 3 / 8 500 16.50 14.90
10243507 25 16 3 / 8 500 17.90 16.10
10243508 32 16 3 / 8 500 20.20 18.30
10243509 38 16 3 / 8 500 22.30 20.10
10243510 50 16 3 / 8 250 26.70 24.20
10243511 64 16 3 / 8 250 30.90 27.90
10243512 75 16 3 / 8 250 34.70 31.30
10302508 90 16 3 / 8 100 37.70 34.00
10302509 100 16 3 / 8 100 47.60 42.90
10302510 125 16 3 / 8 100 64.90 58.50
10243518 150 16 3 / 8 100 79.20 71.30
10243519 175 16 3 / 8 100 94.00 84.60
10243520 200 16 3 / 8 100 124.00 112.00
10243522 19 19 3 / 8 500 19.10 17.30
10243526 25 19 3 / 8 500 20.40 18.50
10302511 32 19 3 / 8 250 22.80 20.50
10302512 38 19 3 / 8 250 24.90 22.40
10243542 50 19 3 / 8 250 28.90 26.00
10302513 64 19 3 / 8 100 34.80 31.40
10302514 75 19 3 / 8 100 39.00 35.20
10302515 90 19 3 / 8 100 42.10 38.00
10302516 100 19 3 / 8 100 49.50 44.50
10302517 125 19 3 / 8 100 66.80 60.20
10243556 150 19 3 / 8 100 81.60 73.50
10243557 175 19 3 / 8 100 98.90 89.00
10243598 200 19 3 / 8 100 129.00 116.00
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Dichtschrauben mit Zapfen Vis d’étanchéité sans pointe M113346

• EJOT® JZ2-6.3
• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
 

• EJOT® JZ2-6.3
• Acier cémenté zingué
 

- Sechskant
- mit Feingewinde
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe Stahl verzinkt

- Six pans
- Avec filetage fin
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier zingué

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Stahlunterkonstruktionen.

Applications
Vissage de tôles en acier profilées sur ossature en acier.

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243599 6.3 19 16 3 / 8 500 16.50 14.90
10243600 25 16 3 / 8 500 17.90 16.10
10243605 32 16 3 / 8 500 20.20 18.30
10243606 38 16 3 / 8 500 22.30 20.10
10243607 50 16 3 / 8 250 26.70 24.20
10243608 64 16 3 / 8 250 30.90 27.90
10302518 80 16 3 / 8 250 34.70 31.30
10302519 90 16 3 / 8 100 37.70 34.00
10302520 100 16 3 / 8 100 47.60 42.90
10302521 125 16 3 / 8 100 64.30 57.90
10243677 150 16 3 / 8 100 79.20 71.30
10243690 175 16 3 / 8 100 94.00 84.60
10243761 19 19 3 / 8 500 19.10 17.30
10243762 25 19 3 / 8 500 20.40 18.50
10302523 32 19 3 / 8 250 22.80 20.50
10302524 38 19 3 / 8 250 24.90 22.40
10243821 50 19 3 / 8 250 28.90 26.00
10302525 64 19 3 / 8 100 34.80 31.40
10302527 80 19 3 / 8 100 39.00 35.20
10302529 90 19 3 / 8 100 42.10 38.00
10302530 100 19 3 / 8 100 49.50 44.50
10302532 125 19 3 / 8 100 66.80 60.20
10243828 150 19 3 / 8 100 81.60 73.50
10243829 175 19 3 / 8 100 98.90 89.00
10243830 200 19 3 / 8 100 129.00 116.00

Bohrschrauben Vis autoforante M113349

• EJOT® SAPHIR JT2-3-4.8
• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
 

• EJOT® SAPHIR JT2-3-4.8
• Acier cémenté zingué
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe Stahl verzinkt

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier zingué

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 2 mm.

Applications
Vissage de tôles d’acier profilées sur ossature en acier 2 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  .....................................................1.5 + 2 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200

- Capacité de perçage t¹ + t² ...........................................1.5 + 2 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10302589 4.8 19 14 8 0 - 8 500 9.80 8.90
10243929 25 14 8 0 - 14 500 14.50 13.00
10243930 38 14 8 0 - 24 500 17.40 15.70

Magaziniert auf Anfrage (nur 4.8 x 19 mm). Sur demande: magasinée (seulement 4.8 x 19 mm).
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Bohrschrauben Vis autoforante M113350

• EJOT® SAPHIR JT2-3-5.5
• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
 

• EJOT® SAPHIR JT2-3-5.5
• Acier cémenté zingué
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe Stahl verzinkt

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier zingué

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 1 - 2.5 mm.

Applications
Fixation de tôles d’acier profilées sur ossature en acier 1 - 2.5 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  .....................................................1 + 2.5 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200

- Capacité de perçage t¹ + t² ...........................................1 + 2.5 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243935 5.5 19 16 8 0 - 3 500 19.10 17.30
10243936 25 16 8 0 - 9 500 20.30 18.40

Bohrschrauben Vis autoforante M113351

• EJOT® SAPHIR JT2-6-6.3
• Stahl einsatzgehärtet verzinkt
 

• EJOT® SAPHIR JT2-6-6.3
• Acier cémenté zingué
 

- Sechskant
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe Stahl verzinkt

- Six pans
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier zingué

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 2 - 5 mm.

Applications
Vissage de tôles d’acier profilées sur ossature en acier 2 - 5 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  .....................................................1.5 + 5 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200

- Capacité de perçage t¹ + t² ...........................................1.5 + 5 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243941 6.3 19 16 3 / 8 0 - 4 500 16.10 14.60
10243942 22 16 3 / 8 0 - 7 500 16.70 15.10
10243943 25 16 3 / 8 0 - 10 500 17.90 16.10
10243944 32 16 3 / 8 0 - 17 500 21.30 19.20
10243945 38 16 3 / 8 0 - 23 500 22.90 20.60

Bohrschrauben mit Spezialbohrspitze Vis autoforante avec pointe spéciale M113364

• EJOT® SAPHIR JT2-FZ-F-6.5
• Stahl einsatzgehärtet feuerverzinkt
 

• EJOT® SAPHIR JT2-FZ-F-6.5
• Acier cémenté zingué au feu
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- mit Bohrflügel

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Avec ailettes d’alésage

Verwendung
Verschraubung von Faserzementwellplatten auf Holzunterkonst-
ruktionen.

Applications
Vissage de plaques ondulées en fibrociment sur des structures 
en bois.

- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-31.1-174 - Agrément pour la construction ....................................Z-31.1-174 

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm s mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243979 6.5 130 8 100 70.50 63.50
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Dichtschrauben mit Spitze A2 Vis étanche avec pointe A2 M113347

• EJOT® JA3-6.5
• INOX A2 
 

• EJOT® JA3-6.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- mit Grobgewinde
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Avec filetage grossier
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Verschraubung von Sandwichelementen und Stahlprofilblechen 
auf Holzunterkonstruktionen, von Stahl- und Aluminiumprofil-
blechen auf Stahlunterkonstruktionen <2 mm, Längsstossver-
schraubung von Stahl- und Aluminiumprofilblechen.

Applications
Vissage de tôles d’acier profilées sur ossature en bois, de 
 panneaux sandwich sur ossature en bois, tôles profilées en acier 
et aluminium sur ossature en acier <2 mm, couturage de tôles 
profilées en acier et aluminium.

- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .................... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ............... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243831 6.5 19 16 3 / 8 500 30.40 27.40
10243832 25 16 3 / 8 500 33.30 30.00
10243833 32 16 3 / 8 500 37.00 33.40
10243834 38 16 3 / 8 500 39.60 35.70
10302533 45 16 3 / 8 250 42.90 38.70
10243836 50 16 3 / 8 250 45.30 40.80
10243837 64 16 3 / 8 250 46.60 42.00
10302535 75 16 3 / 8 250 57.30 51.70
10302537 90 16 3 / 8 100 66.30 59.70
10302538 100 16 3 / 8 100 71.00 64.00
10302540 115 16 3 / 8 100 78.30 70.50
10302542 125 16 3 / 8 100 90.40 81.40
10243843 150 16 3 / 8 100 102.00 91.40
10243844 175 16 3 / 8 100 114.00 102.00
10243845 200 16 3 / 8 100 127.00 115.00
10254038 230 16 3 / 8 100 206.00 186.00
10254039 260 16 3 / 8 100 359.00 324.00
10302601 290 16 3 / 8 100 445.00 401.00
10254041 19 19 3 / 8 500 34.50 31.10
10254042 25 19 3 / 8 500 37.20 33.50
10302602 32 19 3 / 8 250 41.20 37.10
10302603 38 19 3 / 8 250 43.50 39.20
10254045 45 19 3 / 8 250 46.90 42.30
10254046 50 19 3 / 8 250 49.30 44.40
10302604 64 19 3 / 8 100 50.60 45.60
10302605 75 19 3 / 8 100 61.20 55.20
10302606 90 19 3 / 8 100 70.30 63.30
10302607 100 19 3 / 8 100 74.90 67.50
10302608 115 19 3 / 8 100 82.20 74.10
10302609 125 19 3 / 8 100 94.40 85.00
10254087 150 19 3 / 8 100 107.00 95.50
10254092 175 19 3 / 8 100 118.00 107.00
10254104 200 19 3 / 8 100 130.00 117.00
10254106 230 19 3 / 8 100 211.00 190.00
10254107 260 19 3 / 8 100 359.00 324.00
10254108 290 19 3 / 8 100 451.00 406.00

mit Dichtscheiben-Durchmesser 22 mm auf Anfrage. Sur demande, avec rondelle d’étanchéité diamètre 22 mm.
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Dichtschrauben mit Spitze A2 Vis étanche avec pointe A2 M113344

• INOX A2 
 

• INOX A2 
 

- Sechskant
- mit Grobgewinde
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe INOX A2
- Form A

- Six pans
- Avec filetage grossier
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Forme A

- Europäische Technische Zulassung ....ETA-10 / 00086 / ETA-13 / 0178 - Agrément technique européen ...........ETA-10 / 00086 / ETA-13 / 0178

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10285778 6.5 150 16 3 / 8 100 70.00 63.00
10285779 6.5 175 16 3 / 8 100 80.00 72.00
10285780 6.5 200 16 3 / 8 100 90.00 81.00
10285781 6.5 220 16 3 / 8 100 115.00 103.50
10285782 6.5 240 16 3 / 8 100 135.00 121.50
10285783 6.5 260 16 3 / 8 100 150.00 135.00

die mind. Verankerungstiefe im Sparren, muss zur korrekten 
Befestigung der ABS-Lock Produkte 100 mm betragen

Pour la fixation correcte des produits ABS-Lock, la profondeur 
d’ancrage dans les chevrons doit atteindre au moins 100 mm 

passend zu:
- M109349  Anschlagpunkte
- M109350  Anschlagpunkte
- M109351  Anschlagpunkte
- M109352  Anschlagpunkte

convient pour:
- M109349  Point d’ancrage
- M109350  Point d’ancrage
- M109351  Point d’ancrage
- M109352  Point d’ancrage
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Dichtschrauben mit Zapfen A2 Vis d’étanchéité sans pointe A2 M113348

• EJOT® JZ3-6.3
• INOX A2 
 

• EJOT® JZ3-6.3
• INOX A2 
 

- Sechskant
- mit Feingewinde
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Avec filetage fin
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Verschraubung von Sandwichelementen und Stahlprofilblechen 
auf Stahlunterkonstruktionen, von Stahl- und Aluminiumprofil-
blechen auf Aluminiumunterkonstruktionen.

Applications
Vissage de tôles d’acier profilées / éléments sandwich sur ossature 
en acier, de tôles profilées en acier et aluminium sur ossature en 
aluminium

- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .................... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ............... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243846 6.3 19 16 3 / 8 500 30.50 27.60
10243847 25 16 3 / 8 500 33.60 30.30
10243848 32 16 3 / 8 500 37.10 33.40
10243849 38 16 3 / 8 500 40.00 36.10
10243851 50 16 3 / 8 250 45.80 41.20
10243852 64 16 3 / 8 250 52.70 47.40
10302584 80 16 3 / 8 250 58.10 52.40
10302585 90 16 3 / 8 100 67.20 60.50
10302586 100 16 3 / 8 100 72.10 64.90
10302587 115 16 3 / 8 100 79.60 71.60
10302588 125 16 3 / 8 100 92.00 82.90
10243863 150 16 3 / 8 100 102.00 91.50
10243864 175 16 3 / 8 100 115.00 103.00
10243865 200 16 3 / 8 100 127.00 115.00
10254181 230 16 3 / 8 100 240.00 217.00
10254182 270 16 3 / 8 100 397.00 358.00
10254183 19 19 3 / 8 500 34.60 31.20
10254184 25 19 3 / 8 500 37.60 33.90
10302610 32 19 3 / 8 250 41.00 37.00
10302522 38 19 3 / 8 250 43.90 39.60
10254187 50 19 3 / 8 250 49.70 44.80
10302526 64 19 3 / 8 100 56.70 51.00
10302528 80 19 3 / 8 100 62.10 55.90
10302531 90 19 3 / 8 100 71.10 64.00
10302534 100 19 3 / 8 100 76.10 68.50
10302536 115 19 3 / 8 100 83.50 75.10
10302539 125 19 3 / 8 100 95.90 86.40
10254194 150 19 3 / 8 100 112.00 101.00
10254195 170 19 3 / 8 100 124.00 112.00
10254199 200 19 3 / 8 100 149.00 134.00
10254200 230 19 3 / 8 100 254.00 229.00
10254201 270 19 3 / 8 100 423.00 381.00

mit Dichtscheiben-Durchmesser 22 mm auf Anfrage. Sur demande, avec rondelle d’étanchéité diamètre 22 mm.
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Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113352

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-3-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-3-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 1 - 2.5 mm, von Aluminiumprofilblechen auf Aluminium- 
oder Stahlunterkonstruktionen 1 - 2.5 mm.

Applications
Vissage de tôles d’acier profilées sur ossature en acier 1 - 2.5 mm; 
de tôles d’aluminium profilées en tôle d’aluminium sur ossature en 
aluminium ou en acier 1 - 2.5 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  .....................................................1 + 2.5 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-14.1-537

- Capacité de perçage t¹ + t² ...........................................1 + 2.5 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ....................................Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243980 5.5 25 16 8 0 - 7 500 78.30 70.50
10243982 35 16 8 0 - 16 500 78.20 70.50
10243983 50 16 8 0 - 31 250 97.10 87.40
10243984 70 16 8 0 - 51 250 133.00 120.00

Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113353

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-6-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-6-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Verschraubung von Stahlprofilblechen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 1.5 - 5 mm, von Aluminiumprofilblechen und Sandwichele-
menten auf Aluminium- oder Stahlunterkonstruktionen 1.5 - 5 mm.

Applications
Vissage de tôles d’acier profilées sur ossature en acier 1.5 - 5 mm, 
de tôles d’aluminium profilées ou de panneaux sandwich sur 
ossature en aluminium ou en acier 1.5 - 5 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  ........................................................1 + 5 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .................... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

- Capacité de perçage t¹ + t² ..............................................1 + 5 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ............... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10243992 5.5 25 16 8 0 - 7 500 62.50 56.30
10243993 30 16 8 0 - 11 500 64.30 57.90
10243994 35 16 8 0 - 16 500 64.40 58.00
10243995 50 16 8 0 - 31 250 79.30 71.40
10243996 70 16 8 20 - 51 250 94.50 85.10
10302590 90 16 8 40 - 71 250 118.00 106.00
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Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113354

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2-4.9
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2-4.9
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- Gewinde nach DIN 7998

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Filetage selon DIN 7998

Verwendung
Verschraubung von Aluminiumprofilblechen auf Holzunterkonst-
ruktionen.

Applications
Vissage de tôles d’aluminium profilées sur ossature en bois.

- Bohrkapazität t¹ + t²  ..............................................................2 mm
- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-14.1-537

- Capacité de perçage t¹ + t² ....................................................2 mm
- Agrément pour la construction ....................................Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10244004 4.9 35 16 8 500 85.80 77.30

Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113355

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2H-Plus-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2H-Plus-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf für die Längsstoss-

verschraubung

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Avec gorge sous la tête pour faciliter le couturage

Verwendung
Längsstossverschraubung von Stahl- und Aluminiumproflblechen, 
Verschraubung von Stahl- und Aluminiumprofilblechen auf Kas-
settenwände.

Applications
Couturage de tôles profilées en acier et en aluminium. Vissage 
de tôles profilées en acier et en aluminium sur des façades en 
cassettes.

- Bohrkapazität t¹ + t²  .....................................................1 + 2.5 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-14.1-537

- Capacité de perçage t¹ + t² ...........................................1 + 2.5 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ....................................Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10254258 5.5 25 16 8 0 - 7 500 59.60 53.70
10258263 30 16 8 0 - 15 * 500 62.60 56.40
10258264 35 16 8 0 - 20 * 500 65.50 59.00

* Liefertermin auf Anfrage * Délai de livraison sur demande
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Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113356

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2H-4.8
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2H-4.8
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf für die Längsstoss-

verschraubung

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Avec gorge sous la tête pour faciliter le couturage

Verwendung
Längsstossverschraubung von Sandwichelementen, Stahl- und 
Aluminiumprofilblechen.

Applications
Couturage de panneaux sandwich et de tôles profilées en en acier 
et en aluminium.

- Bohrkapazität t¹ + t²  ........................................................1 + 1 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200

- Capacité de perçage t¹ + t² ..............................................1 + 1 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10302591 4.8 19 14 8 0 - 4 500 44.50 40.10
10244003 19 16 8 0 - 4 500 47.00 42.40

Magaziniert auf Anfrage (nur 4.8 x 19 E14). Magasinée sur demande (seulement 4.8 x 19 E14).

Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113358

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-D-6H-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-D-6H-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf
- Stützgewinde

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Avec gorge sous la tête
- Filetage d’appui

Verwendung
Verschraubung von Sandwichelementen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 1.5 - 5 mm.

Applications
Vissage de panneaux sandwich sur ossature en acier 1.5 - 5 mm.

- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-14.4-407 - Agrément pour la construction ....................................Z-14.4-407

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm d1 mm L mm d2 mm s mm Für Sandwichelemente mm
Pour éléments sandwich mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10254263 5.5 6.3 67 16 8 35 - 40 * 250 108.00 96.50
10254264 6.3 87 16 8 48 - 60 * 250 114.00 102.00
10302541 6.3 107 16 8 58 - 80 * 100 122.00 110.00
10302543 6.3 127 16 8 72 - 100 * 100 135.00 122.00
10302544 6.3 147 16 8 92 - 100 * 100 149.00 134.00
10302545 6.3 167 16 8 112 - 140 * 100 176.00 158.00
10254287 6.3 197 16 8 140 - 170 * 100 210.00 190.00
10254288 6.3 237 16 8 170 - 210 * 100 258.00 232.00
10302546 6.3 67 22 8 35 - 40 * 100 114.00 102.00
10254290 6.3 87 22 8 48 - 60 * 100 120.00 108.00
10302547 6.3 107 22 8 58 - 80 * 100 132.00 119.00
10254292 6.3 127 22 8 72 - 100 * 100 142.00 128.00
10254293 6.3 147 22 8 92 - 120 * 100 154.00 139.00
10254294 6.3 167 22 8 112 - 140 * 100 182.00 164.00
10254295 6.3 197 22 8 140 - 170 * 100 217.00 195.00
10254296 6.3 237 22 8 170 - 210 * 100 264.00 238.00

* Liefertermin auf Anfrage * Délai de livraison sur demande
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Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113359

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-D-12H-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-D-12H-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf
- Stützgewinde

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Avec gorge sous la tête
- Filetage d’appui

Verwendung
Verschraubung von Sandwichelementen auf Stahlunterkonstruk-
tionen 3 - 10 mm.

Applications
Vissage de panneaux sandwich sur ossature en acier 3 - 10 mm.

- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-14.4-407 - Agrément pour la construction ....................................Z-14.4-407

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm d1 mm L mm d2 mm s mm Für Sandwichelemente mm
Pour éléments sandwich mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10244005 5.5 6.3 75 16 8 36 - 40 * 250 124.00 112.00
10302592 6.3 95 16 8 48 - 60 * 100 131.00 118.00
10302593 6.3 115 16 8 58 - 80 * 100 141.00 127.00
10302594 6.3 135 16 8 72 - 100 * 100 150.00 135.00
10302595 6.3 155 16 8 92 - 120 * 100 160.00 144.00
10302596 6.3 175 16 8 110 - 140 * 100 209.00 188.00
10302597 6.3 195 16 8 130 - 160 * 100 243.00 219.00
10258265 6.3 245 16 8 170 - 210 * 100 344.00 311.00
10302598 6.3 75 22 8 36 - 40 100 131.00 118.00
10302599 6.3 95 22 8 48 - 60 100 136.00 123.00
10302600 6.3 115 22 8 58 - 80 100 147.00 132.00
10244016 6.3 135 22 8 72 - 100 100 155.00 140.00
10244019 6.3 155 22 8 92 - 120 100 165.00 149.00
10244021 6.3 175 22 8 110 - 140 100 210.00 189.00
10244022 6.3 195 22 8 130 - 160 100 248.00 223.00
10302548 6.3 245 22 8 170 - 210 100 351.00 316.00

* Liefertermin auf Anfrage * Délai de livraison sur demande
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Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113360

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2-6.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-2-6.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Verschraubung von Sandwichelementen, Pfannenblechen, Stahl- 
und Aluminiumprofilblechen auf Holzunterkonstruktionen.

Applications
Vissage de panneaux sandwich, de tôles trapézoïdales, de tôles 
profilées en acier et aluminium sur ossature en bois.

- Bohrkapazität t¹ + t²  ..............................................................2 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .................... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

- Capacité de perçage t¹ + t² ....................................................2 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ............... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm Für Sandwichelemente mm
Pour éléments sandwich mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10254300 6.5 50 16 8 - 250 78.60 70.80
10254301 65 16 8 - 250 96.50 86.90
10302549 80 16 8 - 250 106.00 94.60
10302550 100 16 8 20 - 40 100 132.00 119.00
10302551 120 16 8 40 - 60 100 163.00 147.00
10302552 140 16 8 60 - 80 100 182.00 164.00
10302553 160 16 8 80 - 100 100 209.00 188.00
10254314 180 16 8 100 - 120 100 238.00 215.00
10254315 200 16 8 120 - 140 100 272.00 246.00
10258269 220 16 8 140 - 160 100 284.00 256.00
10258267 240 16 8 160 - 180 100 308.00 279.00
10254316 50 22 8 - * 250 84.30 76.00
10254317 65 22 8 - * 100 103.00 91.90
10254318 80 22 8 - * 100 112.00 101.00
10302554 100 22 8 20 - 40 * 100 139.00 125.00
10254321 120 22 8 40 - 60 * 100 169.00 153.00
10254323 140 22 8 60 - 80 * 100 187.00 168.00
10254324 160 22 8 80 - 100 * 100 215.00 194.00
10254325 180 22 8 100 - 120 * 100 244.00 220.00
10254327 200 22 8 120 - 140 * 100 279.00 251.00
10302555 220 22 8 140 - 160 * 100 290.00 261.00
10302556 240 22 8 160 - 180 * 100 316.00 285.00

* Liefertermin auf Anfrage * Délai de livraison sur demande

Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé M113361

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-12-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® SUPER-SAPHIR JT3-12-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Verschraubung von Sandwichelementen, Stahl- und Alumini-
umprofilblechen auf Stahlunterkonstruktionen 4 - 10 mm, von 
Alu miniumprofilblechen und Sandwichelementen auf Aluminium-
unterkonstruktionen 4 - 12 mm.

Applications
Pour la fixation d’éléments sandwich et de tôles profilées en acier 
et aluminium sur ossature en acier 4 - 10 mm. Pour la fixation de 
tôles d’aluminium profilées et d’éléments sandwich sur ossature 
en aluminium 4 - 12 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  .................................. 1 + 12 mm / 2 + 10 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200
- Bauaufsichtliche Zulassung .................... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

- Capacité de perçage t¹ + t² ........................ 1 + 12 mm / 2 + 10 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200
- Agrément pour la construction ............... Z-14.4-407 / Z-14.1-537

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10258523 5.5 40 16 8 0 - 11 500 76.00 68.40
10302557 58 16 8 0 - 31 250 115.00 103.00

Andere Abmessungen auf Anfrage. Autres dimensions sur demande.
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Längsstossschrauben mit Spitze A2 Vis à tôles autoforante en inox A2 M113357

• EJOT® EJOFAST JF3-2H-4.8
• INOX A2 
 

• EJOT® EJOFAST JF3-2H-4.8
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- mit Hinterschnitt unter dem Schraubenkopf für die Längsstoss-

verschraubung
- rutschfestes Ansetzen
- spanlose Verschraubung

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Avec gorge sous la tête pour faciliter le couturage
- Mise en place sans risque de glissement
- Vissage sans formation de copeaux

Verwendung
Längsstossverschraubung von Sandwichelementen, Stahl- und 
Aluminiumprofilblechen.

Applications
Couturage de panneaux sandwich et de tôles profilées en en acier 
et en aluminium.

- Bohrkapazität t¹ + t²  ..............................................0.88 + 0.88 mm
- Europäische Technische Zulassung .........................ETA-10 / 0200

- Capacité de perçage t¹ + t² ....................................0.88 + 0.88 mm
- Agrément technique européen ...............................ETA-10 / 0200

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10257071 4.8 19 14 8 0 - 4 500 47.00 42.40
10257072 19 16 8 0 - 4 500 47.00 42.40

Magaziniert auf Anfrage (nur 4.8 x 19 E14). Magasinée sur demande (seulement 4.8 x 19 E14).

Dünnblechschrauben mit Spitze A2 Vis pour tôles fines, avec pointe, inox A2 M113363

• EJOT® EJOFAST JF3-2-5.5
• INOX A2 
 

• EJOT® EJOFAST JF3-2-5.5
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 8
- Dichtscheibe INOX A2
- rutschfestes Ansetzen
- spanlose Verschraubung

- Six pans
- Entraînement gr. 8
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2
- Mise en place sans risque de glissement
- Vissage sans formation de copeaux

Verwendung
Verschraubung von Trapezblechschuhen auf Metallprofilblechen 
oder Sandwichelementen, von Klemmdachhaltern (Klipps) auf 
Stahlunterkonstruktionen 0.4 - 1 mm oder Sandwichelementen 
0.4 - 1 mm.

Applications
Fixation de tôles profilées sur des profilés métalliques ou des 
éléments sandwich, de pattes-attaches (clips) sur ossature en 
acier 0.4 - 1 mm ou sur éléments sandwich 0.4 - 1 mm.

- Bohrkapazität t¹ + t²  ........................................................1 + 1 mm
- Bauaufsichtliche Zulassung .........................................Z-14.4-426

- Capacité de perçage t¹ + t² ..............................................1 + 1 mm
- Agrément pour la construction ....................................Z-14.4-426

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s mm KD mm CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10258732 5.5 25 16 8 0 - 7 500 54.40 49.10
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Reparaturschrauben mit Spitze A2 Vis de réparation à pointe A2 M113362

• EJOT® JB3-7.2
• INOX A2 
 

• EJOT® JB3-7.2
• INOX A2 
 

- Sechskant
- Antrieb SW 3 / 8"
- Dichtscheibe INOX A2

- Six pans
- Entraînement gr. 3 / 8"
- Rondelle d’étanchéité en acier inox A2

Verwendung
Zum Schliessen von Fehlbohrungen.

Applications
Pour obturer les perçages erronés.

UC
Art. Nr.
No d’art.

d mm L mm d2 mm s " CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10258733 7.2 25 22 3 / 8 500 95.20 85.70

Dichtscheiben A2 Rondelle d’étanchéité A2 M113373

• EJOT® Dichtscheibe E
• INOX A2 
 

• EJOT® Rondelle d’étanchéité E
• INOX A2 
 

- dichtet gegen Feuchtigkeit ab
- verbessert die statischen und dynamischen Werte
- sehr gute Witterungs- und UV-Beständigkeit

- Empêche la pénétration de l’humidité
- Améliore les valeurs statiques et dynamiques
- Très bonne résistance aux intempéries et aux UV

UC
Art. Nr.
No d’art.

D mm d mm Elastomerdicke mm
Ép. élastomère mm

Metallrücken mm
Dos métallique mm

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

1000

10258516 16 6.8 3 1 100 9.40 8.50
10070974 19 6.8 3 1 100 11.80 10.70
10258517 22 6.8 3 1 100 15.10 13.60
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Verstellfüsse Pied réglable M112739

• BUZON PB-SERIE
• Polyamid
 

• BUZON Série PB
• Polyamide
 

für Terrassen aus Holz oder Steinplatten Pour terrasses en bois ou en dalles

- höhenverstellbar
- Beständig gegenüber UV, Unwetter, Chemikalien, Meeressalz
- Temperatur -30 °C bis + 90 °C

- Réglable en hauteur
- Résiste aux UV, aux intempéries; aux agents chimiques et à 

l’eau de mer
- Température: de -30 à 90 °C

Verwendung
Bodenträger für Außenterrassen. Geeignet für: Holz, Stein, Keramik, 
Verbundmaterial, Metall, Glasfaser,… Steht auf allen stabilen 
Unterböden, einschliesslich auf Dämmungsmaterialien.

Applications
Support de sol pour terrasses extérieures. Convient pour bois, pierre, 
céramique, matériaux composites, métal, fibre de verre, etc. Tient 
debout sur tous les sols stables, y compris sur matériaux isolants.

UJ
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

höhenverstellbar mm
Réglable en hauteur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10274269 PB-00 15 24 3.40
10271339 PB-01 28 - 42 24 8.80
10271340 PB-1 42 - 60 24 10.10
10271341 PB-2 60 - 90 24 11.90
10271342 PB-3 90 - 145 24 15.10
10271343 PB-4 145 - 245 24 20.60
10271344 PB-5-NSC 230 - 315 24 27.00
10271345 PB-6-NSC 285 - 367 24 29.60
10271346 PB-7-NSC 365 - 485 24 38.50
10271347 PB-8-NSC 452 - 605 24 47.50
10271348 PB-9-NSC 537 - 725 24 56.40
10271349 PB-10-NSC 620 - 845 24 65.40
10271350 PB-11-NSC 705 - 965 24 74.30

Zubehör:
- M112742  Montageclips
- M112745  Balkenträger
- M112748  Montageplatten
- M112749  Distanzplatten
- M112740 Neigungsausgleicher
- M112750  Verstellwerkzeuge

Accessoires:
- M112742  Clip de montage
- M112745  Support de solive
- M112748  Plaque de montage
- M112749  Plaque de distance
- M112740  Compensateur d’inclinaison
- M112750  Outil d’ajustage

Verstellfüsse Pied réglable M112727

• Polyamid
 

• Polyamide
 

Die Profi-Line Verstellfuss-Serie besteht aus drei unterschiedlich 
hohen Verstellfüssen. Die Verstellfüsse können dank den diversen 
Adapterplatten für Holz- oder Aluminiumunterkonstruktionen oder 
zum verlegen von Steinplatten benützt werden.

La série Profi-Line se compose de 3 pieds réglables en hauteur 
différents, qui, grâce à divers adaptateurs, peuvent s’utiliser pour 
les sous-constructions en bois et en aluminium ou pour la pose de 
dalles en pierre.

- höhenverstellbar
- universell einstetzbar

- Réglable en hauteur
- Utilisation universelle

UJ
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Höhe cm
Hauteur cm

Tragkraft kN
Capacité kN

CHF / Stk
CHF / pce

10282144 PRO S 3.0 - 5.3 cm 8.0 10 6.50
10282145 PRO M 5.3 - 8.2 cm 8.0 10 8.80
10282146 PRO L 7.0 - 11.7 cm 8.0 10 10.20

Zubehör:
- M112719  Erweiterungsringe
- M112720  L-Adapter
- M112721  Click-Adapter
- M112722  Stein-Adapter

Accessoires:
- M112719  Anneau d’extension
- M112720  Adaptateur L
- M112721  Adaptateur Click
- M112722  Adaptateur pour pierre
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Dicht- und Klebemasse Mastic d’étanchéité et d’adhérence M108609

• Firefox®
 

• Firefox®
 

wo Silikon, Polyurethane oder Acryle an die Grenzen stossen, ist 
Firefox® MS-Polymer der Dicht- und Klebstoff Ihrer Wahl

Verkleben von:
-  Solarzellen auf Bitumendächern

Abdichtungen von:
-  Flachdächer
-  Terrassen
-  Balkone
-  Fenster
-  Badezimmer
-  Schwimmbäder
-  Biotop  /  -Folie

Lorsque les silicones, polyuréthanes ou acryls atteignent leurs 
limites, choisissez Firefox® MS-Polymer

Fixation de: 
-  panneaux solaires sur toits en bitume

Étanchement de: 
-  toits plats
-  terrasses
-  balcons
-  fenêtres
-  salles de bain
-  piscines
-  films pour biotopes

- aus MS-Polymer
- grau

- En polymère MS
- Gris

Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Btl
CHF / sa

10206802 300 Ökobeutel Alu.  /  Sachet alu Eco 16.00
10206804 600 Alubeutel / Sachet alu 27.00

Zubehör:
- M108611  Ökorohre

Accessoires:
- M108611  Tube Eco

Dicht- und Klebemasse Mastic d’étanchéité et d’adhérence M108610

• Firefox® Aqua Blocker 200
 

• Firefox® Aqua Blocker 200
 

dichtet zuverlässig:
-  Aufbordungsabschlüsse
-  Fenster- und Türenanschlüsse
-  Dachdurchdringungen
-  Dachrandabschlüsse
-  und bei allgemeinen Reparaturen

Pour étancher efficacement: 
-  raccords d’éléments d’isolation de toitures
-  raccords de fenêtres et de portes
-  ouvertures en toitures
-  raccords de bords de toitures
-  pour les réparations courantes

- Haftet sicher und dauerhaft auch auf leicht feuchtem Unter-
grund

- Firefox® Aqua Blocker 200 übertrifft Anforderungen der DIN 
18195

- lösungsmittel-, silicon-, zinn-, talat-, isocyanat- und bitumenfrei
- kompatibel mit Firefox® Dicht- + Klebemasse bereits im 

nassen Zustand
- einfache Verarbeitung zum Streichen, Rollen oder Giessen
- 1 Komponent - flüssig - streichfertig
- anthrazit

- Adhère de manière sûre et durable, même sur des suports 
légèrement humides

- Firefox® Aqua Blocker 200 dépasse les exigences de la norme 
DIN 18195

- Exempt de solvant, silicone, zinc, phtalates, isocyanates, 
bitume

- Compatible avec le mastic d’étanchéité et d’adhérence 
 Firefox®, même à l’état humide

- Facile à appliquer, au pinceau, au rouleau, par coulage
- Monocomposant, liquide, prêt pour l’application au pinceau
- Anthracite

Art. Nr.
No d’art.

Kessel kg
Bidon kg

CHF / Kes
CHF / bid

10253693 6 224.70
10253694 15 554.25

siehe auch
- M108612  Pinsel

Voir aussi
- M108612  Pinceau
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Bitumen-Abdichtungsband Bande d’étanchéité au bitume M112450

• SIKA® MultiSeal
 

• SIKA® MultiSeal
 

Selbstklebendes, kunststoffvergütetes Bitumen-Abdichtungsband, 
kaschiert auf Aluminiumfolie. Für Abdichtungen und Schnellrepa-
raturen gegen Nässe und Zugluft.

Manipulation très aisée, pour l’exécution d’étanchéités et de 
 réparations rapides contre l’humidité et les courants d’air.

- einfache Verarbeitung
- gute Haftung auf vielen Untergründen
- witterungsbeständig
- UV-beständig
- bitumenverträglich
- überstreichbar
- Gebrauchstemperatur -20 °C bis +70 °C
- Verarbeitungstemperatur min. +5 °C bis max. +40 °C

- Mise en oeuvre simple
- Bonne adhérence sur de nombreux supports
- Résiste aux intempéries
- Résiste aux UV
- Compatible avec le bitume
- Recouvrable
- Température d’utilisation de -20 °C à +70 °C
- Température d’application entre 5 et 40 °C

Verwendung
Bei Dachdecker- und Spenglerarbeiten, Rissen, auf Dachpappen 
und anderen bitumenverträglichen Dachfolien.

Applications
Pour travaux de couverture et de ferblanterie, fissures, sur carton 
bitumé et autres supports compatibles avec le bitume.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Rl
CHF / rl

3 4 6 12

10283706 50 10 mattgrau / gris mat 3858 6 29.50 25.50
10283707 75 10 mattgrau / gris mat 3731 4 39.90 35.00
10273133 100 3 mattgrau / gris mat 3738 12 21.50 19.50
10199486 10 mattgrau / gris mat 3732 3 49.00 44.50
10199487 150 10 mattgrau / gris mat 3733 3 72.50 64.00
10199488 200 10 mattgrau / gris mat 3734 3 99.00 93.00
10199489 300 10 mattgrau / gris mat 3735 1 121.00
10199490 450 10 mattgrau / gris mat 3856 1 163.00

Bitumen-Abdichtungsband Bande d’étanchéité au bitume M112449

• SIKA® MultiSeal
 

• SIKA® MultiSeal
 

Selbstklebendes, kunststoffvergütetes Bitumen-Abdichtungsband, 
kaschiert auf Aluminiumfolie. Für Abdichtungen und Schnellrepa-
raturen gegen Nässe und Zugluft.

Manipulation très aisée, pour l’exécution d’étanchéités et de répa-
rations rapides contre l’humidité et les courants d’air.

- einfache Verarbeitung
- gute Haftung auf vielen Untergründen
- witterungsbeständig
- UV-beständig
- bitumenverträglich
- überstreichbar
- Gebrauchstemperatur -20 °C bis +70 °C
- Verarbeitungstemperatur min. +5 °C bis max. +40 °C

- Mise en oeuvre simple
- Bonne adhérence sur de nombreux supports
- Résiste aux intempéries
- Résiste aux UV
- Compatible avec le bitume
- Recouvrable
- Température d’utilisation de -20 °C à +70 °C
- Température d’application entre 5 et 40 °C

Verwendung
Bei Dachdecker- und Spenglerarbeiten, Rissen, auf Dachpappen 
und anderen bitumenverträglichen Dachfolien.

Applications
Pour travaux de couverture et de ferblanterie, fissures, sur carton 
bitumé et autres supports compatibles avec le bitume.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Rl
CHF / rl

12

10265613 100 3 alufarbig / couleur alu 452523 12 21.50 19.50
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Universeller Bau- und Sanitär-Silikon Silicone universel pour construction et sanitaire M112441

• SIKA® Sikasil®-C
 

• SIKA® Sikasil®-C
 

Für den Innen- sowie Aussenbereich, ist geeignet für Abdichtungen 
auf Glas, Metall, Holz, Acryl, Polycarbonat und Keramikfliesen. 
Haftet auf vielen Untergründen ohne Primer.

Utilisable à l’intérieur et à l’extérieur. Convient pour les étanche-
ments sur le verre, métal, bois, acrylique, polycarbonate et carre-
lages. Adhère sur de nombreux supports différents sans primaire.

- Silikondichtstoff
- einkomponentig
- neutralhärtend
- enthält Fungizide (schimmelwidrig)
- sehr gute UV- und Witterungsbeständigkeit
- geruchsarm
- nicht korrosiv
- Gebrauchstemperatur -40 °C bis +150 °C
- Verarbeitungstemperatur min. +5 °C bis max. +40 °C
- Hautbildungszeit ca. 15 Minuten

- Mastic silicone
- Monocomposant
- Durcissement neutre
- Contient des fongicides (antimoisissure)
- Très bonne résistance aux UV et aux intempéries
- Faible odeur
- Non corrosif
- Température d’utilisation entre -40 et 150 °C
- Température d’application entre 5 et 40 °C
- Formation de pellicule après env. 15 minutes

UD
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12 1152

10199467 300 betongrau / gris béton 72030 12 6.90 5.30 4.30
10199468 grau / gris 71651 12 6.90 5.30 4.30
10207381 hellgrau / gris clair 151795 12 6.90 5.30 4.30
10199469 schwarz / noir 72031 12 6.90 5.30 4.30
10199470 transparent 73984 12 6.90 5.30 4.30
10199471 weiss / blanc 73985 12 6.90 5.30 4.30
10235799 anthrazit / anthracite 409127 12 6.90 5.30 3.95
10283516 beige 524126 12 6.90 5.30 4.30
10283517 jasmine / jasmin 88849 12 6.90 5.30 4.30
10283518 Manhattan 88850 12 6.90 5.30 4.30
10283520 eisengrau / gris acier 513730 12 6.90 5.30 4.30
10283521 dunkelbraun / brun foncé 513719 12 6.90 5.30 4.30
10283522 karamel / caramel 513718 12 6.90 5.30 4.30
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Brandschutz-Silikon mit VKF-Zulassung Silicone anti-feu AEAI M128017

• SIKA® Sikasil®-670 Fire
 

• SIKA® Sikasil®-670 Fire
 

- Feuerwiderstandsklasse EI 90 (S 90)
- sehr gutes Haftvermögen auf vielen Untergründen
- bis zu 4 Stunden Flammenwiderstand nach EN 1366-4

- Classe de résistance au feu EI 90 (S 90)
- Très bonne adhérence sur de nombreux supports
- Jusqu’à 4 heures de résistance aux flammes selon EN 1366-4

Verwendung
für die Anwendung bei brandschutzqualifizierten Bewegungs-  
und Anschlussfugen auf porösen und nicht porösen Untergründe 
geeignet.

Applications
Applications: joints de dilatation et de raccordement résistants au 
feu sur supports poreux et non poreux.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12 20

10292724 300 weiss / blanc 483491 12 13.20 11.50
10292725 grau / gris 483472 12 13.20 11.50
10292726 600 weiss / blanc 483492 20 18.95 16.50
10292727 grau / gris 483473 20 18.95 16.50

Brandschutz-Acryl mit VKF-Zulassung Mastic acrylique anti-feu AEAI M126575

• SIKA® Sikacryl®-620 Fire
 

• SIKA® Sikacryl®-620 Fire
 

Sikacryl®-620 Fire ist ein brandschutzqualifizierter, einkomponen-
tiger, überstreichbarer Fugendichtstoff

Mastic monocomposant de jointoyage pouvant être peint, adapté 
aux applications avec exigences de protection incendie

- Feuerwiderstandsklasse EI 90 (S 90)
- sehr gutes Haftvermögen auf vielen Untergründen
- bis zu 5 Stunden Flammenwiderstand nach EN 1366-4

- Classe de résistance au feu EI 90 (S 90)
- Très bonne adhérence sur de nombreux supports
- Jusqu’à 5 heures de résistance aux flammes selon EN 1366-4

Verwendung
für die Anwendung bei brandschutzqualifizierten Bewegungs-  
und Anschlussfugen auf porösen und nicht porösen Untergründe 
geeignet.

Applications
Applications: joints de dilatation et de raccordement résistants au 
feu sur supports poreux et non poreux.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12

10292728 300 weiss / blanc 483459 12 6.30 5.50
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Brandschutzschaum mit VKF-Zulassung Mousse anti-feu AEAI M126576

• SIKA® Boom®-400 Fire
 

• SIKA® Boom®-400 Fire
 

Sika Boom®-400 Fire ist ein 1-komponentiger, hoch ergiebiger, 
feuerfester PU-Schaum

Mousse PU monocomposant à haut rendement, résistante au feu

- mit Sicherheitsventil
- Kombi-Dose für Pistole und Adapter
- Feuerwiderstandsklasse EI 90 (S 90)
- hohe Schaumausbeute
- schnelle Aushärtung
- hervorragende Wärmedämmeigenschaften
- effektive Schalldämmeigenschaften
- alterungsbeständig
- HFKW-frei
- wärmebeständig von -40 °C bis +80 °C
- bis zu 4 Stunden Flammenwiderstand nach EN 1366-4

- Avec soupape de sécurité
- Spray combiné, pour pistolet et adaptateur
- Classe de résistance au feu EI 90 (S 90)
- Grand volume d’expansion
- Durcissement rapide
- Haute capacité d’isolation thermique
- Propriétés insonorisantes efficaces
- Résiste au vieillissement
- Sans HCFC
- Résistance thermique de -40 °C à +80 °C
- Jusqu’à 4 heures de résistance aux flammes selon EN 1366-4

Verwendung
Sika Boom®-400 Fire eignet sich hervorragend zum Verfüllen 
von Hohlräumen in Mauerwerk und bei Rohrdurchführungen, zur 
Isolation von Hohlräumen zwischen Mauerwerk und Verkleidung, 
zum Dämmen von Leitungen und Kabeln in Kanälen, wo erhöhte 
Anforderungen an den Brandschutz gestellt werden.

Applications
Pour le remplissage d’espaces creux dans la maçonnerie, pour les 
passages de tuyaux dans les murs, pour l’isolation d’espaces vides 
entre la maçonnerie et le revêtement, pour l’isolation de conduites 
et de câbles dans les chemins de câbles soumis à des exigences 
accrues de protection incendie.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Do
CHF / bte

12

10292730 750 hellrot / rouge clair 509789 12 24.00 20.80

Zubehör:
- M112378  Montageschaumpistolen
- M112490  Montageschaumpistolen
- M112492  Reiniger zur Montageschaumpistole

Accessoires:
- M112378  Pistolet pour mousse de montage
- M112490  Pistolet pour mousse de montage
- M112492 Nettoyant pour pistolet à mousse
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Fugendichtmassen auf Hybridbasis Mastic de jointoyage à base hybride M112440

• SIKA® Sikaflex® AT-Connection
 

• SIKA® Sikaflex® AT-Connection
 

Für den Innen- sowie Aussenbereich, z.B. bei Konstruktionsfugen, 
Verbindungsfugen und Fugenabdichtungen. Starke Haftung auf 
zahlreichen Untergründen, haftet auf glatten Oberflächen (nur 
Reinigen, kein Primer nötig).

Utilisable à l’intérieur et à l’extérieur, par ex. pour joints de 
construction, de raccordement et de liaison. Forte adhérence sur 
de nombreux supports, adhère sur surfaces lisses (ne nécessite 
qu’un nettoyage, pas de primer).

- einkomponentig
- feuchtigkeitshärtend
- elastischer Dichtstoff auf PU-Hybrid Technologie
- blasenfreies Aushärten
- sehr gute Witterungsbeständigkeit
- hohe UV-Beständigkeit
- überstreichbar
- Gebrauchstemperatur -40 °C bis +70 °C
- Verarbeitungstemperatur min. +5 °C bis max. +40 °C
- Hautbildungszeit ca. 60 Minuten

- Monocomposant
- Durcissement à l’humidité
- A base de technologie hybride de polyuréthane
- Durcissement exempt de bulles
- Très bonne résistance aux intempéries
- Bonne résistance aux UV
- Recouvrable
- Température d’utilisation entre -40 et 70 °C
- Température d’application entre 5 et 40 °C
- Formation de pellicule après env. 60 minutes

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Gebinde
Conditionnement

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12 20

10292714 300 Kartusche / Cartouche weiss / blanc 527078 12 12.80 10.70
10292715 Kartusche / Cartouche grau / gris 527075 12 12.80 10.70
10292717 Kartusche / Cartouche schwarz / noir 527053 12 12.80 10.70
10292718 Kartusche / Cartouche braun / brun 527057 12 12.80 10.70
10283562 600 Beutel / Sachet dunkelgrau / gris foncé 108273 20 13.50 11.80
10283563 Beutel / Sachet grau / gris 91363 20 13.50 11.80
10283566 Beutel / Sachet mittelgrau / gris moyen 108769 20 13.50 11.80
10283567 Beutel / Sachet schwarz / noir 98834 20 13.50 11.80
10283568 Beutel / Sachet weiss / blanc 91932 20 13.50 11.80
10283569 Beutel / Sachet antikgrau / gris antique 403878 20 13.50 11.80

* weitere Farben auf Anfrage * autres couleurs sur demande
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Universal-Montageklebstoffe auf Hybridbasis Colle de montage universelle à base hybride M112454

• SIKA® SikaBond® AT-Universal
 

• SIKA® SikaBond® AT-Universal
 

Sehr gute Haftung auf porösen und nicht porösen Oberflächen. 
Eignet sich für den Innen- und Aussenbereich. Hohe Klebkraft auf 
Aluminium, Chromstahl, GFK, PVC, Beton, Backstein, Holz, usw., 
auch ohne Primer.

Très bon accrochage sur supports poreux et non poreux. Utilisation 
à l’intérieur ou à l’extérieur. Excellente adhérence sur alu, acier 
chromé, plastique renforcé de fibres de verre, PVC, béton, brique, 
bois, etc., même sans apprêt.

- einkomponentig
- lösemittelfrei
- elastisch
- auf PU-Hybrid-Basis
- gute Frühfestigkeit
- schnell härtend
- nicht korrosiv
- überstreichbar (Limiten beachten)
- silikonfrei
- isocyanatfrei
- Gebrauchstemperatur trocken -40 °C bis +80 °C
- Verarbeitungstemperatur min. +5 °C bis max. +40 °C
- Hautbildungszeit ca. 35 Minuten

- Monocomposant
- Sans solvant
- Élastique
- A base de PU hybride
- Bonne adhérence initiale
- Retrait compensé
- Non corrosif
- Peut être peint (tenir compte des restrictions)
- Sans silicone
- Sans isocyanate
- Température d’utilisation sec entre -40 et 80 °C
- Température d’application entre 5 et 40 °C
- Formation de pellicule après env. 35 minutes

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12

10292706 300 weiss / blanc 526928 12 11.40 10.30
10292711 dunkelgrau / gris foncé 526922 12 11.40 10.30
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Montageklebstoffe Colle de montage M112466

• SIKA® SikaBond® AT-44 R
 

• SIKA® SikaBond® AT-44 R
 

Zähelastischer, einkomponentiger Klebstoff auf SMP-Basis mit 
schneller Hautbildung und hoher Klebkraft.

Colle monocomposant élastique à base de SMP. Formation de 
pellicule rapide et haute résistance

- anstrichverträglich
- lösemittelfrei
- sehr gute Witterungs- und UV-Beständigkeit
- Verarbeitungstemperatur +5 °C bis +35 °C
- Hautbildungszeit ca. 10 - 20 Minuten
- Temperaturbeständigkeit -40 °C bis +150 °C

- Peut être peint
- Sans solvant
- Très bonne résistance aux intempéries et aux UV
- Température d’application: de 5 à 35 °C
- Fomation de pellicule après env. 10 - 20 min.
- Résiste à des températures de -10 à 150 °C

Verwendung
Verkleben von vielen Werkstoffen im Innen- und Aussenbereich. 
Haftet auf vielen Untergründen ohne Primer, insbesondere Metalle 
und Kunststoffe. Auch als Dichtstoff bei geringer Fugenbewegung 
einsetzbar.

Applications
Assemblage de nombreuses matières à l’intérieur et à l’extérieur. 
Adhère sur de nombreux supports sans apprêt, en particulier les 
métaux et matières synthétiques. Utilisable aussi pour le join-
toyage en cas de faible mouvement du joint.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12

10268403 300 weiss / blanc 474853 12 12.90 11.30
10268501 grau / gris 474212 12 12.90 11.30
10268502 schwarz / noir 474852 12 12.90 11.30

passend zu:
- M109416  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127928  Kies- und Splittwinkel-Halter

convient pour:
- M109416  Support pour équerre garde-gravier
- M127928  Support pour équerre garde-gravier
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Fugendicht- und -klebstoff auf Butylkautschuk-Basis Mastic de jointoyage et adhésif à base de 

caoutchouc butyle
M112539

• SIKA® BlackSeal® BT
 

• SIKA® BlackSeal® BT
 

Für Anschlussfugen an Schornsteinen, Dachflächenfenstern,  
usw., Versiegeln von Rissen und Löchern bei den meisten Be-
dachungen. Klebereparaturen an Dächern und Dachrinnen. Haftet 
auf vielen Untergründen wie Beton, Dachpappe, Blei, Zink, Stahl, 
Mauerwerk usw.

Pour joints de raccordement en extérieur de cheminées, lucarnes 
(etc), remplissage et calfeutrement de fissures et trous dans la 
plupart des applications en toiture. Réparation sur toitures et 
gouttières. Adhère sur de nombreux supports: béton, feutre de 
toiture, plomb, zinc, acier, maçonnerie, etc.

- 1-komponentiger Fugendichtstoff auf Butylkautschuk-Basis
- gebrauchsfertig
- Gebrauchstemperatur -15 °C bis +75 °C
- Verarbeitungstemperatur +2 °C bis max. +40 °C
- Hautbildungszeit ca. 15 - 60 Minuten

- Mastic de jointoyage monocomposant à base de caoutchouc 
butyle

- Prêt à l’emploi
- Stabilité thermique: de -15 à 75 °C
- Température d’application: de 2 à 40 °C
- Formation de peau après env. 15 - 60 min.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

12

10281413 300 schwarz / Noir 469270 12 9.70 7.10

passend zu:
- M109416  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M127928  Kies- und Splittwinkel-Halter
- M130684  Retentionsrahmen

convient pour:
- M109416  Support pour équerre garde-gravier
- M127928  Support pour équerre garde-gravier
- M130684  Cadre de rétention
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Kittpistolen Pistolet à mastic M112374

- robust
- mit Handgriff aus Kunststoff

- Exécution robuste
- Avec poignée en plastique

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10060466 STABIL H 14 22.00

Auspresspistolen Pistolet M113291

• SORMAT IPU 150 / 300
• Metall
 

• SORMAT IPU 150 / 300
• Métal
 

für Kartuschen 150 ml und 300 ml Pour cartouches de 150 ml et de 300 ml

UD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Umpack
Emballage compl.

CHF / Stk
CHF / pce

10240882 IPU 150 / 300 12 12 27.00

passend zu:
- M113288  Injektionsmörtel
- M113282  Injektionsmörtel
- M113287  Injektionsmörtel
- M113289  Injektionsmörtel

convient pour:
- M113288  Mortier d’injection
- M113282  Mortier d’injection
- M113287  Mortier d’injection
- M113289  Mortier d’injection

Kittpistolen Pistolet à mastic M112480

• SIKA® Mark 4 AC
 

• SIKA® Mark 4 AC
 

für Kartuschen und Beutel bis 310 ml Pour cartouches et boudins jusqu’à 310 ml

- Aluminium-Körper - Corps en aluminium

UC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10201063 55096 65.00

Zubehör:
- M112472  Düsen
- M112473  Düsen

Accessoires:
- M112472  Buse
- M112473  Buse

Kittpistolen Pistolet à mastic M112479

• SIKA®
 

• SIKA®
 

für Kartuschen 310 ml Pour cartouches 310 ml

- transparenter Kunststoff-Körper - Corps en plastique transparent

UC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10199508 72566 55.00

passend zu:
- M126398  Hochfester Karrosserie-Klebstoff

convient pour:
- M126398  Adhésif de carrosserie haute résistance
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Hinterfüllmaterial Fond de joint M112367

PE-Rundschnur Cordon rond en PE

- geschlossenzelliger Polyethylen-Schaumstoff
- zur Hinterfüllung von Dehnfugen, Dilatationsfugen und An-

schlussfugen
- keine Wasseraufnahme
- temperaturbeständig von -40 °C bis +80 °C

- En mousse de polyéthylène à structure à cellules fermées
- Pour remplissage des joints de dilatation et de raccordement
- Aucune reprise d’humidité
- Résiste à des températures de -40 à 80 °C

UC
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge m
Longueur m

CHF / Rl
CHF / rl

10100499 6 100 1 33.00
10100501 10 100 1 41.20
10296355 15 100 1 59.00
10296356 20 50 1 82.00
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DA-Montageschaum 360° Mousse de montage DA 360° M112355

• DEBRUNNER ACIFER
 

• DEBRUNNER ACIFER
 

Montage-, Isolations- und Füllschaum gegen Schall, Kälte  
und Zugluft.

Mousse de montage, d’isolation et de calfeutrage contre le bruit, 
le froid et les courants d’air.

- Schaumausbeute ca. 40 Liter
- Dose kann in allen Positionen schäumen
- stark expandierend
- gute Applikation bei tiefen Temperaturen (+5 °C)
- mit Standardventil
- schnellhärtend
- sehr gut isolierend
- effektive Lärmdämmung
- alterungsbeständig

- Volume expansé environ 40 litres
- La boîte peut être utilisée dans toutes les positions
- Forte expansion
- Bonne application par basses températures (+5 °C)
- Avec soupape standard
- Durcissement rapide
- Très bon pouvoir isolant
- Atténuation effective des bruits
- Résiste au vieillissement

UD
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

12 36 120

10225810 750 beige 12 11.90 10.40 8.20 5.95

Verarbeitungshinweise: 
-  Verarbeitungstemperatur: +5 °C bis +35 °C
-  Mindesttemperatur Umgebung, Untergrund und Dose: +5 °C
-  Vor Gebrauch 24 Stunden zwischen +18 °C bis +23 °C lagern
-  Klebefrei nach 10 bis 12 Minuten und schneidbar nach 30 Min. 

(bei +23 °C) 
-  Keine Haftung auf Teflon, Polyethylen, Silikon und Oelen / Fetten 

Der Untergrund muss sauber, frei von Staub und Oel sein. Unter-
grund vorgängig anfeuchten, dadurch härtet der Schaum optimal 
aus. 
Adapter auf Dose aufschrauben. Dose vor jedem Gebrauch 30 
Sekunden kräftig schütteln.
Dose kann in jeder Position gehalten werden. Der Schaumaustritt 
kann mit dem Adapter reguliert werden. 
Frische Schaumflecken sofort mit Sika Boom Cleaner entfernen. 
Ausgehärteter Schaum lässt sich nur mechanisch entfernen. 
Sicherheitshinweise beachten. Bei ungenügendem Schaumaustritt 
nicht an der Dose herum manipulieren.

Conseils d’utilisation: 
-  Température de travail: +5 °C à +35 °C
-  Température minimale environnement, support et bombe: +5 °C
-  Avant l’utilisation, stocker 24 heures entre +18 °C et +23 °C
-  Ne colle plus après 10 à 12 min., peut être coupé après. 30 min. 

(à +23 °C)
-  Ne tient pas sur Teflon, polyéthylène, silicone, graisses et huiles

Le support doit être propre, sans poussière ni huile. L’humidifica-
tion préalable du support favorise le durcissement de la mousse
Visser l’adaptateur sur la bombe. Agiter vigoureusement 30 sec. 
avant l’emploi
La bombe peut être utilisée en n’importe quelle position. Réglage 
du débit au moyen de l’adaptateur 
Oter les taches fraîches avec le Sika Boom Cleaner. La mousse 
durcie ne peut s’enlever que mécaniquement 
Tenir compte des recommandations de sécurité. En cas de débit 
insuffisant, ne pas essayer de modifier la bombe.
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DA-Pistolenschaum Mousse de montage DA pour pistolet M112356

• DEBRUNNER ACIFER
 

• DEBRUNNER ACIFER
 

Montage-, Isolations- und Füllschaum gegen Schall, Kälte  
und Zugluft.

Mousse de montage, d’isolation et de calfeutrage contre le bruit, 
le froid et les courants d’air.

- Schaumausbeute ca. 40 Liter
- stark expandierend
- schnellhärtend
- gute Applikation bei tiefen Temperaturen (+5 °C)
- sehr gut isolierend
- effektive Lärmdämmung
- alterungsbeständig

- Volume expansé environ 40 litres
- Forte expansion
- Durcissement rapide
- Bonne application par basses températures (+5 °C)
- Très bon pouvoir isolant
- Atténuation effective des bruits
- Résiste au vieillissement

UD
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

12 36 120

10225809 750 beige 12 11.90 10.40 8.20 5.95

Verarbeitungshinweise: 
-  Verarbeitungstemperatur: +5 °C bis +35 °C 
-  Mindesttemperatur Umgebung, Untergrund und Dose: +5 °C 
-  Vor Gebrauch 24 Stunden zwischen +18 °C bis +23 °C lagern 
-  Klebefrei nach 10 bis 12 Minuten und schneidbar nach 30 Min. 

(bei +23 °C) 
-  Keine Haftung auf Teflon, Polyethylen, Silikon und Oelen / Fetten

Der Untergrund muss staub-, öl- und fettfrei sein. Untergrund 
vorgängig anfeuchten, dadurch härtet der Schaum optimal und 
ohne späteres Nachdrücken aus. 
Dose vor Gebrauch kräftig schütteln. Schaum mit dem Öffnungs-
ventil nach unten applizieren. 
Frische Schaumflecken sofort mit Sika Boom Cleaner entfernen. 
Ausgehärteter Schaum lässt sich nur mechanisch entfernen. 
Sicherheitshinweise beachten. Dose darf nur stehend gelagert 
werden.

Conseils d’utilisation: 
-  Température de travail: de 5 à 35 °C 
-  Température minimale environnement, support et bombe: 5 °C 
-  Avant l’utilisation, stocker 24 heures entre 18 et 23 °C 
-  Ne colle plus après 10 à 12 min., peut être coupé après. 30 min. 

(à 23 °C) 
-  Ne tient pas sur Teflon, polyéthylène, silicone, graisses et huiles

Le support doit être propre, sans poussière ni huile. L’humidifica-
tion préalable du support favorise le durcissement de la mousse
Agiter vigoureusement 30 sec. avant l’emploi. N’utiliser la bombe 
qu’avec la valve en bas.
Oter les tâches fraîches avec le Sika Boom Cleaner. La mousse 
durcie ne peut s’enlever que mécaniquement 
Tenir compte des recommandations de sécurité. La bombe ne doit 
être stockée que debout.

Zubehör:
- M112378  Montageschaumpistolen
- M112492  Reiniger zur Montageschaumpistole

Accessoires:
- M112378  Pistolet pour mousse de montage
- M112492 Nettoyant pour pistolet à mousse
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Montage- und Füllschaum 2-Komponenten Mousse de montage et de remplissage, bicomposant M112494

• SIKA® Boom®-2C
 

• SIKA® Boom®-2C
 

Zur Isolation von Hohlräumen gegen Schall, Kälte, Wärme  
und Zugluft.
Zur Fixierung, Auffüllung und Isolierung von Anschlussfugen 
bei Fenster- und Türrahmen, sowie von Mauerdurchbrüchen bei 
Lüftungs- und Klimaanlagen, Rolladenkästen, usw.

Pour l’isolation contre le bruit, le froid, la chaleur et les courants 
d’air.
Pour la fixation, le remplissage de cavités et l’isolation de joints 
de raccordement de cadres de portes et de fenêtres, passages de 
murs d’installations de ventilation ou de climatisation, caissons 
de stores, etc.

- schnellhärtend
- mit Sicherheitsventil
- gute Isoliereigenschaften
- effektive Schalldämmung
- FCKW-frei

- Durcissement rapide
- Avec soupape de sécurité
- Bonnes propriétés isolantes
- Isolation acoustique efficace
- Sans HCFC

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Do
CHF / bte

12

10225399 400 hellblau / bleu clair 165259 12 17.25 14.20

Dämmstoffkleber für Pistole Colle pour matériaux d’isolation, pour pistolet M112491

• SIKA® SikaBond® FoamFix
 

• SIKA® SikaBond® FoamFix
 

SikaBond® FoamFix ist ein mit Pistole applizierbarer und schnell-
härtender PUR-Schaumklebstoff mit geringer Expansion für die 
Befestigung von Dämm- und Gipsplatten auf verschiedenen 
Untergründen.

SikaBond® FoamFix est une mousse adhésive PUR à faible ex-
pansion; elle s’applique au pistolet. Pour la fixation de panneaux 
d’isolation ou de plâtre sur divers supports.

- gute Haftung auf Beton, bituminösen Untergrund, Holz, Mauer-
werk, Putz, Metall sowie PVC

- im Innen- und Aussenbereich anwendbar
- vertikale und horizontale Anwendung
- schnellhärtend
- gute Haftzugfestigkeit
- FCKW-frei

- Bonne adhérence sur béton, surfaces bitumées, bois, maçonne-
rie, crépi, métal et PVC

- Utilisable à l’intérieur et à l’extérieur
- Utilisation sur surfaces horizontales ou verticales
- Durcissement rapide
- Adhérence solide
- Sans HCFC

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Farbe
Couleur

No
N°

CHF / Do
CHF / bte

12

10231260 750 beige 182992 12 21.90 19.25

Verbrauch: 1 Dose reicht für ca. 13m² Dämmung. Consommation: 1 bonbonne suffit pour env. 13 m² d’isolation

Zubehör:
- M112378  Montageschaumpistolen
- M112490  Montageschaumpistolen
- M112492  Reiniger zur Montageschaumpistole

Accessoires:
- M112378  Pistolet pour mousse de montage
- M112490  Pistolet pour mousse de montage
- M112492 Nettoyant pour pistolet à mousse
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Montageschaumpistolen Pistolet pour mousse de montage M112378

Pistole mit konisch verjüngtem Rohr für eine hohe Schaumausbeute. Tube conique à diamètre réduit à la sortie pour un meilleur 
 rendement.

- Profi-Ausführung
- mit teflonisierter Nadel (PTFE-Schutzbeschichtung)
- einfache Reinigung mit Cleaner
- ergonomischer Handgriff
- einfache Schaummengen-Regulierung

- Modèle professionnel
- Avec buse en téflon
- Nettoyage facile à l’aide du cleaner
- Poignée ergonomique
- Régulation aisée de la quantité de mousse

UD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10060468 57.00

passend zu:
- M112358  DA-Schalungsschaum für Pistole
- M112356  DA-Pistolenschaum
- M112489  Montage- und Füllschaum
- M112491  Dämmstoffkleber für Pistole
- M126576  Brandschutzschaum mit VKF-Zulassung

convient pour:
- M112358  Mousse DA pour coffrages, pour pistolet
- M112356  Mousse de montage DA pour pistolet
- M112489  Mousse de montage et de remplissage
- M112491  Colle pour matériaux d’isolation, pour pistolet
- M126576  Mousse anti-feu AEAI

Montageschaumpistolen Pistolet pour mousse de montage M112490

• SIKA®
 

• SIKA®
 

- hochwertige Profi-Montageschaumpistole
- für alle handelsüblichen Pistolenschäume- und Cleaner-Dosen
- ergonomisches Design für entspanntes Arbeiten
- leicht regulierbarer Schaumaustritt für exaktes dosieren
- einfache Reinigung mit Cleaner
- Blisterverpackung mit Zubehör

- Pisolet à mousse de montage professionnel
- Pour toutes les cartouches de mousse (ou de nettoyant)  

du commerce
- Design ergonomique pour un travail sans fatigue
- Débit de mousse réglable facilement et avec précision
- Nettoyage facile à l’aide du cleaner
- Emballage sous blister, avec accessoires

UC
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10199514 496377 12 71.40

passend zu:
- M112489  Montage- und Füllschaum
- M112491  Dämmstoffkleber für Pistole
- M126576  Brandschutzschaum mit VKF-Zulassung

convient pour:
- M112489  Mousse de montage et de remplissage
- M112491  Colle pour matériaux d’isolation, pour pistolet
- M126576  Mousse anti-feu AEAI
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Reiniger zur Montageschaumpistole Nettoyant pour pistolet à mousse M112492

• SIKA® Boom®-Cleaner
 

• SIKA® Boom®-Cleaner
 

Zur Reinigung von Schaum-Pistolen und unausgehärteten Ver-
unreinigungen.

Pour le nettoyage du pistolet SikaBoom et d’éclaboussures  
non durcies.

UC
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

No
N°

CHF / Do
CHF / bte

12

10199515 500 61841 12 19.60 16.50

passend zu:
- M112489  Montage- und Füllschaum
- M112356  DA-Pistolenschaum
- M112491  Dämmstoffkleber für Pistole
- M112358  DA-Schalungsschaum für Pistole
- M126576  Brandschutzschaum mit VKF-Zulassung

convient pour:
- M112489  Mousse de montage et de remplissage
- M112356  Mousse de montage DA pour pistolet
- M112491  Colle pour matériaux d’isolation, pour pistolet
- M112358  Mousse DA pour coffrages, pour pistolet
- M126576  Mousse anti-feu AEAI
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Kabelbinder Bride serre-câble M107436

- mit selbsthemmendem Verschluss
- Polyamid

- Fermeture autobloquante
- Polyamide

Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

Farbe
Couleur

bis Ø mm
Jusqu’ à Ø mm

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / 100 Stk
CHF / 100 pce

10032345 100 x 2.5 schwarz / noir 24 100 1.05
10032346 farblos / incolore 24 100 1.05
10032347 140 x 3.5 schwarz / noir 36 100 2.45
10032348 farblos / incolore 36 100 2.45
10096850 160 x 4.5 schwarz / noir 40 100 4.25
10096851 farblos / incolore 40 100 4.25
10032349 180 x 4.5 schwarz / noir 45 SANIPEX 5743-1 100 3.70
10032350 farblos / incolore 45 SANIPEX 5743-1 100 3.70
10210725 200 x 3.5 farblos / incolore 55  100 4.15
10223195 200 x 2.5 farblos / incolore 55 100 3.80
10032351 200 x 4.5 schwarz / noir 51 INSTAFLEX 3930 100 4.05
10032352 farblos / incolore 51 INSTAFLEX 3930 100 4.05
10300734 rot / rouge 51  100 4.35
10300735 blau / bleu 51  100 4.35
10300736 gelb / jaune 51  100 4.35
10300737 grün / vert 51  100 4.35
10032353 240 x 7.5 schwarz / noir 69 100 12.90
10032354 farblos / incolore 69 100 12.90
10074547 280 x 7.5 schwarz / noir 76 100 17.10
10074548 farblos / incolore 76 100 17.10
10032355 280 x 4.5 schwarz / noir 76 SANIPEX 5743-2 100 5.90
10032356 farblos / incolore 76 SANIPEX 5743-2 100 5.90
10210726 280 x 3.5 farblos / incolore 80  100 6.00
10032359 360 x 7.5 schwarz / noir 101 100 18.95
10233386 schwarz, wiederverwendbar / noir, réutilisable 101  100 41.50
10032360 farblos / incolore 101 100 18.95
10032361 360 x 4.5 schwarz / noir 101 100 9.65
10032362 farblos / incolore 101 100 9.65
10233385 380 x 4.5 schwarz / noir 110 100 13.55
10223851 450 x 7.5 schwarz / noir 136 100 41.35
10210028 farblos / incolore 136 100 41.35
10233387 500 x 12.5 schwarz / noir 145 50 66.60
10032363 540 x 7.5 schwarz / noir 164 100 42.25
10032364 farblos / incolore 164 100 42.25
10032365 750 x 7.5 schwarz / noir 220 100 51.45
10032366 farblos / incolore 220 100 51.45
10231893 780 x 9.0 schwarz / noir 235  100 71.20
10231894 1000 x 12.5 schwarz / noir 305  50 128.55

UV-beständiges Gewebeklebeband Bande adhésive en tissu résistante aux UV M100197

• 3M 8979
 

• 3M 8979
 

Bis zu 6 Monaten von den meisten Oberflächen im Innen- und 
Aussenbereich rückstandsfrei entfernbar.
Es zeigt bei Sonneneinwirkung weder Ablösung noch Qualitäts-
verlust.

S’enlève sans restes de colle jusqu’à 6 mois après la pose sur la 
plupart des supports à l’intérieur et à l’extérieur.
Pas de perte de qualité ni d’adhérence en cas d’exposition au soleil.

- flexibel
- abriebfest
- wasserabweisend

- Flexible
- Résiste à l’abrasion
- Hydrofuge

I130
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Verpackung Rollen
Emballage Bobines

CHF / Stk
CHF / pce

10268061 22.8 48 0.33 12 10.50
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Betonband Bande adhésive à béton M100195

• TESABAND
 

• TESABAND
 

- mit beschichtetem Gewebe - En tissu plastifié

I130
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Breite mm
Largeur mm

Farbe
Couleur

Verpackung Stk.
Emballage pce

CHF / Stk
CHF / pce

10040158 50 48 gelb / jaune 24 16.00
10104488 50 grau / gris 24 16.00

Betonband Bande adhésive à béton M100196

• 3M 399
 

• 3M 399
 

I130
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Breite mm
Largeur mm

Dicke mm
Épaisseur mm

Verpackung Rollen
Emballage Bobines

CHF / Rl
CHF / rl

10101300 50 44 0.22 24 12.40

Betonband Bande adhésive à béton M100198

- Baumeisterklebeband
- gelb
- mit beschichtetem Gewebe

- Bande adhésive entrepreneur
- Jaune
- En tissu plastifié

I140
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Breite mm
Largeur mm

Verpackung Rollen
Emballage Bobines

CHF / Stk
CHF / pce

10232571 50 44 28 5.00

Aluminium-Klebebänder Bande adhésive en aluminium M119298

speziell geeignet für Isolationen im Bausektor, und im Lüftungs- 
und Klimabau

Développé pour les travaux d’isolation dans la construction,  
la ventilation et la climatisation

- elektrisch leitend
- beständig gegen Chemikalien
- temperaturbeständig von -25 °C bis +70 °C
- kurzfristig bis + 100 °C

- Conducteur électrique
- Résiste aux produits chimiques
- Résiste à des températures de -25 à 70 °C
- Courte durée jusqu’à 100 °C

WE
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Dicke mm
Épaisseur mm

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10080726 50 50 0.075 3561-35 20.60
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Weichaluminium-Klebebänder Bande adhésive en aluminium souple M119299

• 3M 3369
 

• 3M 3369
 

dünnes Weichaluminium-Klebeband für Innen- und Aussenan-
wendungen, zum Maskieren, Versiegeln, als Feuchtigkeitsbarriere, 
Zur Hitze- und Lichtreflexion, zum Abdecken beim Eloxieren von 
Aluminium usw.

Bande fine en aluminium souple, utilisable à l’intérieur et à l’exté-
rieur, pour le masquage, en tant que barrière anti-humidité, pour 
réfléchir la lumière et la chaleur, pour la protection de surfaces 
lors de l’éloxage de l’aluminium, etc.

-	 Temperatur: -40° C bis +120° C
- Klebstoff: Acrylat
- Träger: Alu-Folie
- mit Schutzpapier
- Isolationen in der Klimatechnik
- Dampfsperre, Abdichtungen

- Température: de -40 à 120 °C
- Agent adhésif: acrylate
- Support: feuille d’aluminium
- Avec papier de protection
- Travaux d’isolation dans le domaine de la climatisation
- Barrière pare-vapeur, étanchéité

WC
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10256164 45 45 0.07 silber / Argent 24 9.65
10256165 72 45 0.07 silber / Argent 16 14.45

Weichaluminium-Klebebänder Bande adhésive en aluminium souple M119300

• 3M 431
 

• 3M 431
 

dünnes Weichaluminium-Klebeband für Innen- und Aussenan-
wendungen, zum Maskieren, Versiegeln, als Feuchtigkeitsbarriere, 
Zur Hitze- und Lichtreflexion, zum Abdecken beim Eloxieren von 
Aluminium usw.

Bande fine en aluminium souple, utilisable à l’intérieur et à l’exté-
rieur, pour le masquage, en tant que barrière anti-humidité, pour 
réfléchir la lumière et la chaleur, pour la protection de surfaces 
lors de l’éloxage de l’aluminium, etc.

- hohe Alterungsbeständigkeit
- starke Hitze- und Lichtreflexion
- gute chemische Beständigkeit
- geringe Entflammbarkeit (Klasse L)
- Träger: Alu-Folie
- Klebstoff: Acrylat
- Temperatur: -55 °C bis +150 °C

- Grande résistance au vieillissement
- Haut pouvoir de réflection de la lumière et de la chaleur
- Bonne résistance chimique
- Faible inflammabilité (classe L)
- Support: feuille d’aluminium
- Agent adhésif: acrylate
- Température: de -55 à 150 °C

WC
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10118586 25 55 0.09 silber / argent 20.80
10225060 50 55 0.09 silber / argent 41.70

Weichaluminium-Klebebänder Bande adhésive en aluminium souple M119301

• 3M 1436
 

• 3M 1436
 

Weichaluminium-Klebeband mit Schutzfolie für Innenanwendung. 
Zum Dichten in der Klimatechnik und als Feuchtigkeitsbarriere.

Bande adhésive en aluminium souple avec feuille de protection 
pour applications à l’intérieur. Pour travaux d’isolation sur installa-
tions de climatisation, comme barrière anti-humidité.

- Träger: Alu-Folie
- Temperatur: -30 °C bis +80 °C
- Klebstoff: Gummi-Harz
- Liner: silikonisiertes Papier

- Support: feuille d’aluminium
- Température: de -30 à 80 °C
- Agent adhésif: résine de caoutchouc
- Séparation: papier siliconé

WC
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge m
Longueur m

Dicke mm
Épaisseur mm

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10225063 50 50 0.065 silber / argent 14.95
10225064 75 50 0.065 silber / argent 22.40
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Ausweitwerkzeuge Outil à évaser M109220

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

für problemloses Aufweiten von handelsüblichen Dachablaufroh-
ren gefalzt und geschweisst aus Zink, Kupfer, Alu und Uginox

Pour évaser sans peine les tubes de descente courants du com-
merce, agrafés ou soudés, en zinc, cuivre, alu et Uginox

- für Bohrhammer mit R / L-Lauf für SDS-plus (für Zahnkranzauf-
nahme den Adapter SDS bestellen)

- mit automatischem Vorschub und Rücklauf

- Pour marteaux perforateurs à rotation inversable à mandrin 
SDS-plus (pour mandrin à couronne dentée, commander l’adap-
tateur SDS)

- Avance et retour automatiques

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge mm
Longueur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10254811 60 170 0.8 711.00
10254812 75 170 1 733.00
10254813 100 170 2.1 733.00
10254814 120 170 2.8 773.00

Ausweitwerkzeuge-Set Set d’outils à évaser M109221

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

für problemloses Aufweiten von handelsüblichen Dachablauf-
rohren gefalzt und geschweisst aus Zink, Kupfer, Alu und Uginox

Pour évaser sans peine les tubes de descente courants du 
 commerce, agrafés ou soudés, en zinc, cuivre, alu et Uginox

- für Bohrhammer mit R / L-Lauf für SDS-plus (für Zahnkranzauf-
nahme den Adapter SDS bestellen)

- mit automatischem Vorschub und Rücklauf

- Pour marteaux perforateurs à rotation inversable à mandrin 
SDS-plus (pour mandrin à couronne dentée, commander 
 l’adaptateur SDS)

- Avance et retour automatiques

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge mm
Longueur mm

CHF / Set
CHF / set

10254815 75 + 100 170 1’170.00
10254816 60 + 120 170 1’226.00

Lieferumfang:
- Koffer
- 1 Dose Schmierfix

Inclus dans la livraison:
- Coffret
- 1 spray lubrifiant Schmierfix

Ausweitwerkzeuge Outil à évaser M109223

- für Dachablaufrohre - Pour tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10035170 60 519.00
10035171 75 519.00
10035172 100 548.00
10035173 120 590.00

Ausweitwerkzeuge-Set Set d’outils à évaser M109224

- für Dachablaufrohre - Pour tuyaux de descente

Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Set
set

CHF / Stk
CHF / pce

10206131 75 / 100 2 990.00
10206132 60 / 75 / 100 3 1’446.00
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Adapter SDS für Bohrfutter Porte-outils SDS pour mandrin de serrage à 3 mors M109218

- Der Adapter kann in jede Akku-Bohrmaschine mit Zahnkranz-
futter eingespannt werden und bietet die Aufnahme von 
SDS Bohrern

- Sehr gute Kraftübertragung, da der Adapter mit Madenschrau-
ben festgeklemmt werden kann

- Adaptateur permettant de fixer des mèches SDS sur toute 
perceuse équipée d’un mandrin de serrage à 3 mors à  
collerette dentée

- Très bonne transmission de force grâce à la possibilité de 
serrage de l’adaptateur au moyen de vis sans tête

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10274558 45.70

Werkzeugkisten Caisse à outils M116151

- Stahlblech
- lackiert
- grün
- innen mit Hartfaserplatten
- ein Einsatz für Kleinmaterial

- En tôle d’acier
- Laqué
- Vert
- Intérieur avec panneaux type MDF
- Avec casiers pour petit matériel

WD
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10060500 690 x 360 x 310 212.95
10060501 830 x 440 x 340 271.80
10111732 910 x 530 x 430 327.45

Spengler-Werkzeugbehälter Marmotte de ferblantier M117406

- Aluminium
- mit Tragriemen
- mit Deckel
- Kippverschluss

- Aluminium
- Avec sangle
- Avec couvercle
- Fermeture à excentrique

WE
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10204625 550 x 200 x 245 mm 166.00

Zubehör:
- M117407  Tragriemen

Accessoires:
- M117407  Bandoulière
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Spengler-Werkzeugbehälter gefüllt Marmotte de ferblantier avec outils M117408

mit 36 Profi-Werkzeugen

Bestehend aus:
- Spengler-Werkzeugbehälter aus Aluminium
- Wasserpumpenzange Knipex 8801-250 mm
- Schraubenzieher PB 100, Gr. 4
- Schraubenzieher PB 8400 Torx T25
- Rollgabelschlüssel 10"
- Schlosserhammer DIN 1041 Picard 200 gr.
- Schlosserhammer DIN 1041 Picard 300 gr.
- Rückschlagfreier Nylonhammer 32 mm
- Vorstechahlen PB Grösse 110 mm
- Stechbeitel Bahco 25 mm
- Metallsägebogen mit Aluminiumgriff 300 mm
- Stahldrahtbürste 3-reihig
- IDEAL-Schere rechts ERDI 216-280 mm
- IDEAL-Schere links ERDI 216-280 mm
- Durchlaufschere PELIKAN ERDI 416
- IDEAL-Schere HSS rechts ERDI 416
- IDEAL-Schere HSS links ERDI 416
- Handblechschere links WISS M1-R 250 mm
- Handblechschere rechts WISS M2-R 250 mm
- Falzhammer 155 x 85.35 mm
- Falzzange PICCOLO gerade 22 mm
- Falzzange gerade 60 mm
- Falzzange gekröpft 45 Grad, 60 mm, 180 mm
- Falzzange gekröpft 45 Grad, 60 mm, 260 mm
- Falzzange gekröpft 90 Grad, 60 mm, 260 mm
- Spengler-Flachzange 240 mm
- Spengler-Flachzange 260 mm
- Wulstbeisszange 250 mm
- Falzöffnungszange 250 mm
- Handnietzange 250 mm
- Gliedermassstab Hultafors aus Holz, 10 Glieder
- Leichtmetall-Wasserwaage 50 cm
- Senklot 400 gr.
- Senkelschnur aus Nylon, weiss 100 m / 2 mm
- Spitzzirkel mit Stellbogen 200 mm
- Schlosserwinkel ohne Anschlag 250 x 160 mm
- Schlosserwinkel mit Anschlag 250 x 160 mm

Avec 36 outils professionnels
 
composée de:
- marmotte de ferblantier en aluminium
- pince multiprise Knipex 8801-250 mm
- tournevis PB 100, gr. 4
- tournevis PB 8400 Torx T25
- clé à molette 10"
- marteau de serrurier DIN 1041 Picard 200 g
- marteau de serrurier DIN 1041 Picard 300 g
- marteau sans rebond en nylon 32 mm
- alêne à amorcer PB gr. 110 mm
- ciseau à bois Bahco 25 mm
- scie à métaux avec poignée alu 300 mm
- brosse en fil d’acier à 3 rangées
- cisaille IDEAL à droite ERDI 216-280 mm
- cisaille IDEAL à gauche ERDI 216-280 mm
- cisaille passe-tôle PELIKAN ERDI 416
- cisaille IDEAL HSS à droite ERDI 416
- cisaille IDEAL HSS à gauche ERDI 416
- cisaille à main à gauche WISS M1-R 250 mm
- cisaille à main à droite WISS M2-R 250 mm
- marteau de ferblantier 155 x 85.35 mm
- pince à plier la tôle PICCOLO droite 22 mm
- pince à plier droite 60 mm
- pince à plier coudée 45°, 60 mm, 180 mm
- pince à plier coudée 45°, 60 mm, 260 mm
- pince à plier coudée 90°, 60 mm, 260 mm
- pince de ferblantier plate 240 mm
- pince de ferblantier plate 260 mm
- tenailles à boudins 250 mm
- pince à défaire les plis 250 mm
- pince à river manuelle 250 mm
- mètre pliant en bois Hultafors, 10 branches
- niveau à bulle en aluminium 50 cm
- fil à plomb 400 g
- ficelle pour fil à plomb, nylon blanc, 100 m
- compas à pointes sèches avec arc de réglage 200 mm
- équerre de serrurier sans chapeau 250 x 160 mm
- équerre de serrurier avec chapeau 250 x 160 mm

- Aluminium
- mit Tragriemen
- mit Deckel
- Kippverschluss

- Aluminium
- Avec sangle
- Avec couvercle
- Fermeture à excentrique

WD
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt Stk.
Contenu pce

Masse mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10241609 36 550 x 200 x 245 1’222.00

Rinnenspannzangen Pince-étau pour chéneau M117378

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- sauberes Verspannen vor dem Löten oder Nieten von Rinnen 
oder Rinnenwinkel

- einteilig, stabil, optimale Kapillarwirkung

- Serrage propre pour le brasage ou le rivetage de chéneaux ou 
de coudes de caniveaux

- Monobloc, stable, effet de capillarité optimal

WD
Art. Nr.
No d’art.

Spannweite mm
Distance de serrage mm

Rinnen Abwicklung mm
Largeur développée mm

Gewicht kg
Poids kg

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10277746 260 250 1.0 RSZ 25 187.20
10277748 290 330 1.5 RSZ 33 187.20
10277749 300 400 2.0 RSZ 40 231.40
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Schraubzwingen Serre-joints M113661

• BESSEY TG
 

• BESSEY TG
 

- Spannkraft bis zu 6’000 N
- hochwertiger 2-Komponenten-Kunststoffgriff
- werkzeuglos wechselbare Druckplatten (ab 80 mm Ausladung)
- mit Schutzkappen auf den Spannflächen
- stabile Hohlprofilschiene mit Rieffelung
- BESSEY Rutschsicherung (ab 80 mm Ausladung)

- Force de serrage jusqu’à 6’000 N
- Poignée bicomposant de qualité
- Plaquettes d’appui remplaçables sans outils (dès 80 mm de saillie)
- Surfaces de serrage avec capuchons de protection
- Rail en profilé creux solide, avec cannelures
- Dispositif anti-glissement (dès 80 mm de saillie)

WA
Art. Nr.
No d’art.

Spannweite mm
Distance de serrage mm

Ausladung mm
Portée mm

Schiene mm
Rail mm

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10281758 100 50 15 x 5 TG10-2K 16.35
10281759 120 60 20 x 5 TG12-2K 21.85
10281760 160 80 25 x 6 TG16-2K 26.00
10281761 200 100 27 x 7 TG20-2K 35.95
10281762 250 120 29 x 9 TG25-2K 43.65
10281763 300 140 32 x 10 TG30-2K 54.05
10281764 400 175 32 x 10 TG40-2K 65.80

Eckgrip-Schweisszangen Pince-étau pour coin, pour le soudage M117392

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Stahl
- vernickelt
- Schnellauslösehebel

- Acier
- Exécution nickelée
- Levier d’actionnement rapide

Verwendung
erleichtert die Bearbeitung von Blechen in Eckbereichen beim 
Schweissen, Löten, usw.

Applications
Facilite le traitement des tôles dans les angles lors du soudage, 
brasage, etc.

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Spannweite mm
Distance de serrage mm

CHF / Stk
CHF / pce

10268744 235 70 80.60

Eckgrip-Schweisszangen gekröpft Pince-étau pour coin, coudée, pour le soudage M117397

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Stahl
- vernickelt
- Schnellauslösehebel
- gekröpft

- Acier
- Exécution nickelée
- Levier d’actionnement rapide
- Coudé

Verwendung
erleichtert die Bearbeitung von Blechen mit Umschlag in Eck-
bereichen beim Schweissen, Löten, usw.

Applications
Facilite le traitement des tôles avec pli dans les coins lors du 
soudage, brasage, etc.

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Spannweite mm
Distance de serrage mm

CHF / Stk
CHF / pce

10268749 245 80 119.60
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Scharen-Grip-Schweisszangen Pince étau pour la fixation de tôles profilées M117394

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Stahl
- verchromte Ausführung
- Schnellauslösehebel
- mit Kunststoffbacken und tauchisoliert

- Acier
- Exécution chromée
- Levier d’actionnement rapide
- Avec mâchoires en plastique, isolé par trempage

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Spannweite mm
Distance de serrage mm

Maulbreite mm
Larg. mâchoires mm

CHF / Stk
CHF / pce

10268752 210 80 80 55.90

Scharen-Grip-Schweisszangen Pince étau pour la fixation de tôles profilées M117395

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

Scharen- Gripzangen Standard Pince-étau standard

- Stahl
- verchromte Ausführung
- Schnellauslösehebel
- mit Metallbacken

- Acier
- Exécution chromée
- Levier d’actionnement rapide
- Avec mâchoires en métal

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Spannweite mm
Distance de serrage mm

Maulbreite mm
Larg. mâchoires mm

CHF / Stk
CHF / pce

10268770 210 80 80 46.80

Schweifgripzangen Pince à marquer M117410

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- zum Anzeichnen und Schweifen des Ausschnitts für Doppel- 
und Winkelfalz an der Traufe

- durch gezieltes Fixieren kein Verrutschen der Scharen möglich
- gleichmässigkeit des Traufabschlusses

- Pour marquer et échancrer la découpe pour les feuillures 
doubles et d’angles sur les chéneaux

- Grâce à la fixation adéquate, les bacs ne peuvent pas glisser
- Régularité de l’extrémité des chéneaux

WD
Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10277754 190 x 130 0.65 88.40
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Schweifgripzangen Duo Pince à marquer Duo M117411

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

bei halbrundem Traufabschluss und noch geöffnetem Stehfalz 
kann die Runde Umschweifung bereits in der Werkstatt gefertigt 
werden.

Pour les extrémités de chéneaux demi-rondes et les profilés à 
joints debout encore ouverts, il est possible de réaliser le renfle-
ment arrondi à l’atelier

- beidseitig verwendbar
- bestehend aus Zange und Amboss

- Utilisable des deux côtés
- Comporte une pince et une enclume

WD
Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10277755 190 x 80 x 20 1.8 127.40

Nockenzangen Pince à emboutir M109219

• STRUB 782
 

• STRUB 782
 

- für die Montage von Anklemmböden STRUB 126, 127, 129 - Pour le montage des fonds à emboutir STRUB 126, 127, et 129

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10035168 112.50

Piccolo-Falzzangen gerade Pince à plier "Piccolo", droite M117361

• ERDI D331-22
 

• ERDI D331-22
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- vollständig gehärtet

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Exécution entièrement trempée

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10062579 22 180 aufgelegt / branches superposées 54.55

Piccolo-Falzzangen gekröpft 45° Pince à plier "Piccolo", coudée M117363

• ERDI D341-22
 

• ERDI D341-22
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- vollständig gehärtet
- PVC-beschichtete Griffe
- 45° gekröpft

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Exécution entièrement trempée
- Poignée avec revêtement PVC
- Exécution coudée à 45°

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10062583 22 180 aufgelegt / branches superposées 61.00
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Spengler-Flachzangen Pince plate de ferblantier M117372

• ERDI D301
 

• ERDI D301
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- Griffe PVC-beschichtet
- flache Zangenbacken

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Branches revêtues de PVC
- Becs plats

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10062589 240 aufgelegt / branches superposées 104.85

Spengler-Rundzangen Pince ronde pour ferblantier M117377

• ERDI D311
 

• ERDI D311
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- Griffe PVC-beschichtet
- runde Zangenbacken

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Branches revêtues de PVC
- Becs ronds

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10062590 260 aufgelegt / branches superposées 51.35

Falzzangen gerade Pince à plier, droite M117399

• M.A.S.C
• C45
 

• M.A.S.C
• C45
 

- Backen und Maul vergütet
- Kanten leicht abgerundet
- Schenkel rot kunststoffbeschichtet

- Mâchoires et surfaces de serrage traitées
- Arêtes légèrment arrondies
- Branches avec revêtement synthétique rouge

WD
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Einstecktiefe mm
Profondeur d’emboîtement mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10277112 60 60 aufgelegt / branches superposées 78.00

Falzzangen gebogen 45° Pince à plier coudée 45° M117400

• M.A.S.C
• C45
 

• M.A.S.C
• C45
 

- 45° gebogen
- Backen und Maul vergütet
- Kanten leicht abgerundet
- Schenkel rot kunststoffbeschichtet

- Bec recourbé à 45°
- Mâchoires et surfaces de serrage traitées
- Arêtes légèrment arrondies
- Branches avec revêtement synthétique rouge

WD
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Einstecktiefe mm
Profondeur d’emboîtement mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10277113 60 60 aufgelegt / branches superposées 107.70
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Falzzangen gebogen 90° Pince à plier coudée 90° M117401

• M.A.S.C
• C45
 

• M.A.S.C
• C45
 

- 90° gebogen
- Backen und Maul vergütet
- Kanten leicht abgerundet
- Schenkel rot kunststoffbeschichtet

- Coudé 90°
- Mâchoires et surfaces de serrage traitées
- Arêtes légèrment arrondies
- Branches avec revêtement synthétique rouge

WD
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Einstecktiefe mm
Profondeur d’emboîtement mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10277114 60 230 55 aufgelegt / branches superposées 98.80

Falzzangen gerade Pince à plier, droite M117362

• ERDI
 

• ERDI
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- schwarz pulverbeschichtet

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Avec revêtement poudre noir

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062580 40 270 aufgelegt / branches superposées D331-40 64.75
10062581 60 270 durchgesteckt / Branches entrepassées D33-60 87.75
10062582 80 320 aufgelegt / branches superposées D341-80 103.80

Falzzangen gekröpft 45° Pince à plier, coudée 45° M117364

• ERDI
 

• ERDI
 

- Qualitätsstahl
- schwarz pulverbeschichtet
- geschmiedet
- vollständig gehärtet
- 45° gekröpft

- Acier de qualité
- Avec revêtement poudre noir
- Exécution forgée
- Exécution entièrement trempée
- Exécution coudée à 45°

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062584 40 270 aufgelegt / branches superposées D341-40 78.10
10062585 60 270 durchgesteckt / Branches entrepassées D34-60 100.60

Falzzangen gekröpft 90° Pince à plier, coudée 90° M117367

• ERDI
 

• ERDI
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- vollständig gehärtet
- 90° gekröpft

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Exécution entièrement trempée
- Exécution coudée à 90°

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Gewerbe
charnière

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062588 60 260 durchgesteckt / Branches entrepassées D35-60 104.85
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Eck-Falzzangen Pince à border pour coins M117379

• ERDI D335
 

• ERDI D335
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- brüniert
- Griffe PVC-beschichtet

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Surface brunie
- Branches revêtues de PVC

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10188316 280 65 aufgelegt / branches superposées 111.30

Quetsch-Falzzangen Pince à border et à écrasement M117380

• ERDI D336
 

• ERDI D336
 

- Qualitätsstahl
- geschmiedet
- brüniert
- Griffe PVC-beschichtet

- Acier de qualité
- Exécution forgée
- Surface brunie
- Branches revêtues de PVC

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10188317 320 80 durchgesteckt / Branches entrepassées 161.55

Wulstenbeisszangen Tenailles à boudins M117382

- mit aufgelegtem Gewerbe - A charnière superposée

Verwendung
zum Einbinden von Wulstenfedern

Applications
Pour raccorder les boudins

WE
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10204717 250 69.00

Falzöffnerzangen Pince à défaire les plis M117383

• ERDI D355
 

• ERDI D355
 

- Qualitätsstahl
- brüniert
- geschmiedet
- Griffe PVC-beschichtet

- Acier de qualité
- Surface brunie
- Exécution forgée
- Branches revêtues de PVC

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Maulbreite mm
Larg. mâchoires mm

Gewerbe
charnière

CHF / Stk
CHF / pce

10062594 250 30 aufgelegt / branches superposées 77.05

Biegezangen für Dachrinnenhaken Pince à former les crochets de chéneaux M117391

• ERDI D396
 

• ERDI D396
 

- mit Abgleitrolle zum Schutz der kunststoffbeschichteten 
 Rinneisen

- Kopf aus rostbeständigem Temperguss
- Schlitzbreite 10 mm

- Pour protéger la tôle des chéneaux revêtues de PVC
- Tête en fonte malléable zinguée de forme arrondie
- Largeur encoche 10 mm

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

für mm
Pour mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062596 680 40 x 6 140.15
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Zudrückzangen Pince à fermer M117393

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

grosse Kraftübertragung beim Einfalzen von mehrfacher Material-
stärke

Transmission de force élevée lors du pliage de matériaux com-
portant plusieurs épaisseurs

- speziell abgekröpfte Zudrückzange
- Gummigriffe für gutes Handling auch bei Nässe

- Pince à fermer coudée spéciale
- Poignées en caoutchouc, bonne prise en main même en cas 

d’humidité

Verwendung
speziell für Abkantungen und das Zufalzen an schlecht 
 zugänglichen Stellen

Applications
Pour atteindre et fermer les plis dans des endroits difficiles 
d’accès

WD
Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

Arbeitsbreite mm
Largeur de travail mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10268743 310 x 100 100 1.1 206.70

Ankörnzangen Pince à centrer M117398

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

Verwendung
im Fassadenbereich für das Winkelfalzsystem anfertigen.
mit der neuen MASC-Ankörnzange werden mehrere Biegekannten 
für Unter- oder Überdeckung auf einmal erstellt.

Applications
Pour les façades, pour le système de feuillure d’angle
La nouvelle pince à centrer MASC permet de réaliser plusieurs plis 
de recouvrement ou d’insertion en une seule passe

WD
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10268800 220 x 80 x 35 275 101.40

Lieferumfang:
- inkl. drei Körnerspitzen, Skala und klappbarem Anschlag

Inclus dans la livraison:
- Avec 3 pointes à centrer, graduation et butée repliable

Handlochzangen Poinçonneuse à main M117346

• PUNCH-WHITNEY 5 JR
 

• PUNCH-WHITNEY 5 JR
 

in Kunststoffkassette mit 7 Stempeln und Matrizen En boîte plastique avec 7 poinçons et matrices

WE
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausladung mm
Portée mm

in Eisen bis mm
tôle jusqu’ à mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062406 210 45 1.6 254.00

Lieferumfang:
- 1x Ø 2.5 mm
- 1x Ø 3 mm
- 1x Ø 3.5 mm
- 1x Ø 4 mm
- 1x Ø 5 mm
- 1x Ø 6 mm
- 1x Ø 7 mm

Inclus dans la livraison:
- 1x Ø 2.5 mm
- 1x Ø 3 mm
- 1x Ø 3.5 mm
- 1x Ø 4 mm
- 1x Ø 5 mm
- 1x Ø 6 mm
- 1x Ø 7 mm
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Blechknabber Grignoteuse M117342

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- zum Einschneiden des Profiles vor dem Einziehen der Quetsch-
falte beim Bündnerfalz

- um das Einreissen des Bleches zu vermeiden
- kein Benutzen von Handlochstanzen oder Anbohrer und kein 

zusätzliches Einschneiden erforderlich
- Einschnitttiefe durch Nachschneiden problemlos regelbar

- Pour la découpe au pli du col du profil avant l’emboîtement du 
pli de sertissage 

- Pour éviter le déchirement de la tôle
- Ne nécessite pas l’utilisation d’une pince à encocher ou d’un 

foret, ni de découpe complémentaire
- Profondeur de coupe réglable sans problème par recoupe

WD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10267323 79.30

Loch-Scheren, rechts Cisaille à découper, à droite M117313

• ERDI 207
 

• ERDI 207
 

- Edelstahl rostfrei
- Griffe lackiert
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Poignées laquées
- HRc 58-60

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte (weite Radien)

Applications
Pour coupe courte droite et chantournage (rayon large)

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062349 250 42 35.40
10062350 300 47 44.10

Loch-Scheren, links Cisaille à découper, à gauche M117314

• ERDI 207 L
 

• ERDI 207 L
 

- Edelstahl rostfrei
- Griffe lackiert
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Poignées laquées
- HRc 58-60

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte (weite Radien)

Applications
Pour coupe courte droite et chantournage (rayon large)

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062351 250 42 35.40
10062352 300 47 44.10

Figurenscheren, rechts Cisaille à chantourner, à droite M117315

• ERDI 214
 

• ERDI 214
 

- Edelstahl rostfrei
- sehr schlanker Scherenkopf
- Griffe lackiert
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Tête très étroite
- Poignées laquées
- HRc 58-60

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte (enge Radien)

Applications
Pour coupe courte droite et chantournage (rayon étroit)

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062353 250 37 39.05
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Figurenscheren, links Cisaille à chantourner, à gauche M117316

• ERDI 214 L
 

• ERDI 214 L
 

- Edelstahl rostfrei
- Griffe lackiert
- sehr schlanker Scherenkopf
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Poignées laquées
- Tête très étroite
- HRc 58-60

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte (enge Radien)

Applications
Pour coupe courte droite et chantournage (rayon étroit)

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062354 250 37 39.05

Ideal-Scheren, rechts Cisaille Ideal, à droite M117317

• ERDI 216
 

• ERDI 216
 

- Edelstahl rostfrei
- Griffe lackiert
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Poignées laquées
- HRc 58-60

Verwendung
für gerade durchlaufende und Figuren-Schnitte

Applications
Pour coupe passante droite et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062355 260 30 49.55
10062356 280 34 56.70

Ideal-Scheren, links Cisaille Ideal, à gauche M117318

• ERDI 216 L
 

• ERDI 216 L
 

- Edelstahl rostfrei
- Griffe lackiert
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Poignées laquées
- HRc 58-60

Verwendung
für gerade durchlaufende und Figuren-Schnitte

Applications
Pour coupe passante droite et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062357 260 30 49.55
10062358 280 34 56.70

Durchlaufscheren PELIKAN Cisaille passe-tôle PELIKAN M117319

• ERDI 218
 

• ERDI 218
 

- Edelstahl rostfrei
- Griffe lackiert
- HRc 58-60

- Acier inoxydable
- Poignées laquées
- HRc 58-60

Verwendung
speziell für lange gerade und durchlaufende Schnitte

Applications
Spécialement pour coupe longue droite et coupe passante

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10062359 300 62 rechts / Droite 55.10
10188318 62 links / Gauche 55.10
10062360 350 65 rechts / Droite 65.80
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Ideal-Scheren HSS, rechts Cisaille Ideal HSS, à droite M117320

• ERDI 416
 

• ERDI 416
 

- mit HSS-Schneiden
- Griffe lackiert
- HRc 65-67

- Avec tranchants HSS
- Poignées laquées
- HRc 65-67

Verwendung
zum Schneiden von harten rostfreien Blechen, für gerade durch-
laufende und Figurenschnitte

Applications
Pour couper les tôles en acier inox, pour coupe droite passante  
et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062363 280 34 175.50

Ideal-Scheren HSS, links Cisaille Ideal HSS, à gauche M117321

• ERDI 416 L
 

• ERDI 416 L
 

- mit HSS-Schneiden
- Griffe lackiert
- HRc 65-67

- Avec tranchants HSS
- Poignées laquées
- HRc 65-67

Verwendung
zum Schneiden von harten rostfreien Blechen, für gerade durch-
laufende und Figurenschnitte

Applications
Pour couper les tôles en acier inox, pour coupe droite passante  
et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062364 280 34 175.50

Durchlaufscheren HSS PELIKAN Cisaille passe-tôle HSS PELIKAN M117322

• ERDI 418
 

• ERDI 418
 

- mit HSS-Schneiden
- Griffe lackiert
- HRc 65-67

- Avec tranchants HSS
- Poignées laquées
- HRc 65-67

Verwendung
zum Schneiden von harten rostfreien Blechen, für lange gerade 
und durchlaufende Schnitte

Applications
Pour couper les tôles en acier inox, pour coupe longue, droite,  
et coupe passante

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062365 300 62 184.05
10062366 350 65 234.35

Ideal-Scheren, rechts HSS Cisaille passe-tôle HSS, forme Idéal, à droite M117338

• ERDI 27 AH
 

• ERDI 27 AH
 

- mit HSS-Schneiden TIN-beschichtet
- HRc 65-67
- mit Hebelübersetzung

- Tranchants en HSS avec revêtement TIN
- HRc 65-67
- Avec démultiplication 

Verwendung
zum Schneiden von harten rostfreien Blechen, für gerade durch-
laufende und Figurenschnitte

Applications
Pour couper les tôles en acier inox, pour coupe droite passante  
et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Blech mm
Tôle mm

INOX mm CHF / Stk
CHF / pce

10062381 260 33 1.8 1.2 194.75
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Ideal-Scheren, links HSS Cisaille passe-tôle HSS, forme Idéal, à gauche M117339

• ERDI 27 AHL
 

• ERDI 27 AHL
 

- mit HSS-Schneiden TIN-beschichtet
- HRc 65-67
- mit Hebelübersetzung

- Tranchants en HSS avec revêtement TIN
- HRc 65-67
- Avec démultiplication 

Verwendung
zum Schneiden von harten rostfreien Blechen, für gerade durch-
laufende und Figurenschnitte

Applications
Pour couper les tôles en acier inox, pour coupe droite passante  
et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Blech mm
Tôle mm

INOX mm CHF / Stk
CHF / pce

10186122 260 33 1.8 1.2 194.75

Ideal-Scheren Cisaille Ideal M117340

• ERDI D29ASS-2
 

• ERDI D29ASS-2
 

- mit ergonomischem Griff
- für durchlaufende, gerade und Figurenschnitte
- optimiertes Hebelverhältnis

- Poignées ergonomiques
- Pour chantourner et coupes droites
- Effet de levier optimisé

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10241101 260 33 rechts / Droite 69.00
10241102 260 33 links / Gauche 69.00

Vielzweckscheren Cisaille universelle M117341

• FELCO CP
 

• FELCO CP
 

schneidet eine Vielzahl von Materialien Coupe pratiquement tout

- Griffe mit Kunststoff überzogen - Poignées avec gaine synthétique

WC
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062383 200 45.60

Handblechscheren, links Cisaille à main, à gauche M117323

• WISS M1-R
 

• WISS M1-R
 

- mit Übersetzung
- Klinge aus Spezialstahl geschmiedet und gezahnt

- Avec démultiplication
- Lames en acier spécial, forgé, légèrement dentées

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062368 250 31.00

Handblechscheren, rechts Cisaille à main, à droite M117324

• WISS M2-R
 

• WISS M2-R
 

- mit Übersetzung
- Klinge aus Spezialstahl geschmiedet und gezahnt

- Avec démultiplication
- Lames en acier spécial, forgé, légèrement dentées

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062369 250 31.00
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Handblechscheren, Universal Cisaille à main, universelle M117325

• WISS M3-R
 

• WISS M3-R
 

- mit Übersetzung
- Klinge aus Spezialstahl geschmiedet und gezahnt

- Avec démultiplication
- Lames en acier spécial, forgé, légèrement dentées

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062370 250 31.00

Handblechscheren Cisaille à main M117326

• WISS
 

• WISS
 

- für Inox
- speziell gehärtet
- mit blauen Vinylgriffen

- Pour inox
- Avec trempage spécial
- Avec poignées bleues en vinyl

Verwendung
speziell für Inox geeignet

Applications
Convient spécialement pour l’acier inox

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10241129 250 Rechts- bis Geradschnitte / Depuis les coupes à droite jusqu’aux coupes droites 52.20
10241131 250 Links- bis Geradschnitte / Depuis les coupes à gauche jusqu’aux coupes droites 52.20

Figuren- und Durchlaufscheren Cisaille à chantourner et passante M117327

• ERDI DSET 16
 

• ERDI DSET 16
 

3 Zangen, rechts, links, gerade 3 cisailles: à droite, à gauche, droite

- Schneiden mit Mikroverzahnung für abrutschsicheres Arbeiten - Arêtes de coupe micro-dentées afin d’éviter tout risque de 
glissement

Verwendung
für gerade und Figurenschnitte

Applications
Pour coupes droites et incurvées

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Set
CHF / set

10241100 240 44 84.55

Figuren- und Durchlaufscheren, links Cisaille à chantourner et passante, à gauche M117328

• WISS M6-R
 

• WISS M6-R
 

- mit Übersetzung
- Klinge aus Spezialstahl geschmiedet und gezahnt

- Avec démultiplication
- Lames en acier spécial, forgé, légèrement dentées

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062371 250 43.40
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Figuren- und Durchlaufscheren, rechts Cisaille à chantourner et passante, à droite M117329

• WISS M7-R
 

• WISS M7-R
 

- mit Übersetzung
- Klinge aus Spezialstahl geschmiedet und gezahnt

- Avec démultiplication
- Lames en acier spécial, forgé, légèrement dentées

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062372 250 43.40

Figurenscheren, rechts Cisaille à chantourner, à droite M117334

• ERDI 08
 

• ERDI 08
 

Der besonders flach ausgelegte Scherenkopf ermöglicht das 
Schneiden engster Radien

La tête de coupe particulièrement plate permet des rayons étroits

- Edelstahl rostfrei
- HRc 58-60
- selbstöffnend
- eine Schneide fein gezahnt

- Acier inoxydable
- HRc 58-60
- Ressort d’ouverture
- Tranchants finement dentelés

Verwendung
für gerade durchlaufende und Figurenschnitte

Applications
Pour coupe droite passante et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Blech mm
Tôle mm

INOX mm CHF / Stk
CHF / pce

10062377 230 27 1.8 1.2 44.10

Figurenscheren, links Cisaille à chantourner, à gauche M117335

• ERDI 08 L
 

• ERDI 08 L
 

Der besonders flach ausgelegte Scherenkopf ermöglicht das 
Schneiden engster Radien

La tête de coupe particulièrement plate permet des rayons étroits

- Edelstahl rostfrei
- HRc 58-60
- selbstöffnend
- eine Schneide fein gezahnt

- Acier inoxydable
- HRc 58-60
- Ressort d’ouverture
- Tranchants finement dentelés

Verwendung
für gerade durchlaufende und Figurenschnitte

Applications
Pour coupe droite passante et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Blech mm
Tôle mm

INOX mm CHF / Stk
CHF / pce

10062378 230 27 1.8 1.2 44.10

Figuren- und Durchlaufscheren Cisaille à chantourner et passante M117331

• ERDI D16
 

• ERDI D16
 

- Schneiden mit Mikroverzahnung für abrutschsicheres Arbeiten - Arêtes de coupe micro-dentées afin d’éviter tout risque de 
glissement

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte

Applications
Pour découpes droites et courbes courtes

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10275752 240 40 26.45
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Figuren- und Durchlaufscheren Cisaille à chantourner et passante M117332

• ERDI D16L
 

• ERDI D16L
 

- Schneiden mit Mikroverzahnung für abrutschsicheres Arbeiten - Arêtes de coupe micro-dentées afin d’éviter tout risque  
de glissement

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte

Applications
Pour découpes droites et courbes courtes

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10275753 240 40 26.45

Figuren- und Durchlaufscheren Cisaille à chantourner et passante M117333

• ERDI D16S
 

• ERDI D16S
 

- mit weitem Radius nach rechts und links
- Schneiden mit Mikroverzahnung für abrutschsicheres Arbeiten

- Avec large rayon vers la droite et la gauche
- Arêtes de coupe micro-dentées afin d’éviter tout risque  

de glissement

Verwendung
für kurze gerade und Figurenschnitte

Applications
Pour découpes droites et courbes courtes

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

CHF / Stk
CHF / pce

10275754 240 44 26.45

Ideal-Scheren, rechts Cisaille Ideal, à droite M117336

• ERDI 27 A
 

• ERDI 27 A
 

- Edelstahl rostfrei
- HRc 58-60
- selbstöffnend
- eine Schneide fein gezahnt

- Acier inoxydable
- HRc 58-60
- Ressort d’ouverture
- Tranchants finement dentelés

Verwendung
für gerade durchlaufende und Figurenschnitte

Applications
Pour coupe droite passante et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Blech mm
Tôle mm

INOX mm CHF / Stk
CHF / pce

10062379 260 33 1.8 1.2 55.10

Ideal-Scheren, links Cisaille Ideal, à gauche M117337

• ERDI 27 A-L
 

• ERDI 27 A-L
 

- Edelstahl rostfrei
- HRc 58-60
- selbstöffnend
- eine Schneide fein gezahnt

- Acier inoxydable
- HRc 58-60
- Ressort d’ouverture
- Tranchants finement dentelés

Verwendung
für gerade durchlaufende und Figurenschnitte

Applications
Pour coupe droite passante et chantournage

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Schnittlänge mm
Longueur coupe mm

Blech mm
Tôle mm

INOX mm CHF / Stk
CHF / pce

10062380 260 33 1.8 1.2 55.10
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Traufscheren Cisaille emporte-pièce M117375

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

im Koffer Dans une mallette

- Baustellengerät für halbrunden Ausschnitt im Traufbereich
- auch als Tischgerät im Werkstattbereich einsetzbar
- kein vorheriges Aufbiegen der Profilscharen oder Kassetten 

notwendig
- schneidet Unter- oder Überdeckung mit einem Schnitt

- Outil de chantier pour la découpe de pièces demi-circulaires  
sur chéneaux

- Utilisable aussi comme machine stationnaire à l’atelier
- Ne nécessite pas de dépliage préalable du profilé
- Coupe les boudins supérieur et inférieur en une seule passe

Verwendung
geeignet für verz. bis 0.7mm / Cu bis 0.8mm / Uginox bis 0.5mm 
und Alu bis 0.8mm

Applications
Pour acier zingué max. 0.7 mm, Cu max. 0.8 mm, Uginox max. 
0.5 mm, alu max. 0.8 mm

WD
Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10277744 225 x 225 x 56 12.85 1’943.50

Zubehör:
- M117376  Ersatzmesser-Paar
- M117390  Schneidöl-Spray

Accessoires:
- M117376  Couteaux de rechange (paire)
- M117390  Huile de coupe en spray

Hebelblechscheren Cisaille à tôle à levier M117344

• PEDDINGHAUS 1 BR
 

• PEDDINGHAUS 1 BR
 

Der Maschinenkörper der Hebelblechscheren ist aus einer bruch-
sicheren Stahlplattenkonstruktion zusammengeschweisst.

Le corps des cisailles à tôle constitué d’une structure incassable 
en plaques d’acier soudées.

- alle Schneidwerkzeuge sind austauschbar - Tous les couteaux sont interchangeables

WB
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Stahlblech mm
Tôle d’acier mm

Flachstahl mm
Acier plat mm

Rundstahl mm
Acier rond mm

L Messer mm
L lame mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10062390 4 4 50 x 4 10 120 7 419.00
10062391 5 5 50 x 5 11 160 9 456.00
10062392 6 6 70 x 6 12 200 17 592.00

Beisszangen Tenaille M113547

• KNIPEX 50 00
 

• KNIPEX 50 00
 

- für härteste Beanspruchung
- Spezial-Werkzeugstahl
- ölgehärtet
- Kopf poliert
- Schenkel schwarz atramentiert

- Très robuste
- Acier à outils spécial
- Acier trempé à l’huile
- Tête polie
- Branches atramentées noires

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10097332 160 20.20
10054637 180 20.95
10054638 210 22.35
10054639 225 25.70
10054640 250 30.50
10097333 300 44.60
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Kombinationszangen Pince universelle M113554

• KNIPEX 03 05
 

• KNIPEX 03 05
 

- Spezial-Werkzeugstahl
- ölgehärtet
- Kopf verchromt
- zweifarbige Mehrkomponenten-Griffhüllen
- Schneidenhärte ca. 60 HRc

- Acier à outils spécial
- Acier trempé à l’huile
- Tête chromée
- Poignée à revêtement composite bicolore
- Dureté des arêtes de coupe env. 60 HRC

Verwendung
für harten und weichen Draht

Applications
Pour fil dur et fil tendre

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10109776 140 30.30
10054648 160 30.60
10054649 180 32.85
10054650 200 37.35

Wasserpumpenzangen Pince multiprises M113636

• KNIPEX Alligator 88 01
 

• KNIPEX Alligator 88 01
 

- selbstklemmend
- kein Abrutschen am Werkstück
- Greifflächen mit spezialgehärteten Zähnen
- 7-fach verstellbar
- für Rohre und Schrauben
- Klemmschutz verhindert Quetschverletzungen
- Chrom-Vanadium-Elektrostahl
- ölgehärtet
- Kopf poliert
- Griffe mit Kunststoff überzogen

- Modèle autobloquant
- Ne glisse pas sur la pièce à travailler
- Mâchoires à dents spécialement trempées
- 7 positions de réglage
- Pour tubes et boulons
- Sécurité contre les blessures par pincement
- En acier électrique au chrome-vanadium
- Acier trempé à l’huile
- Tête polie
- Poignées avec gaine synthétique

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Spannweite mm
Distance de serrage mm

Spannweite "
Distance de serrage "

CHF / Stk
CHF / pce

10262164 180 50 1 1 / 2 29.30
10054776 250 50 2 30.90
10054777 300 70 2 3 / 4 46.35
10262165 400 70 3 1 / 2 89.35

Schlosserhämmer Marteau de serrurier M114068

• PICARD 1 ES
 

• PICARD 1 ES
 

- polierte Bahnen
- mit lackiertem Eschenstiel

- Table polie
- Avec manche en frêne, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10056475 50 12 19.80
10056476 100 12 19.80
10056477 200 12 19.80
10056478 300 12 21.60
10056479 400 12 23.85
10056480 500 12 25.05
10056481 600 12 30.30
10056482 800 12 34.45
10056483 1000 6 40.65
10056484 1500 6 54.55
10056485 2000 6 69.55

Zubehör:
- M115329  Hammerstiele
- M115340  Hammerkeile

Accessoires:
- M115329  Manche de marteau
- M115340  Coin pour marteaux
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Schlichthämmer Marteau Postillon M117347

• PICARD 165 ES
 

• PICARD 165 ES
 

- beide Bahnen flach
- poliert
- mit lackiertem Eschenstiel

- A deux faces plates
- Exécution polie
- Avec manche en frêne, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062549 300 105 52.85

Zweibahnige Polierhämmer Marteau à polir M117348

• PICARD 169 ES
 

• PICARD 169 ES
 

- eine Bahn flach gewölbt
- die andere hoch gewölbt
- poliert
- mit lackiertem Eschenstiel

- Une face légèrement bombée
- Une face fortement bombée
- Exécution polie
- Avec manche en frêne, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062563 375 110 52.85

Polierhämmer Marteau à polir M117349

• PICARD 170 ES
 

• PICARD 170 ES
 

- Bahnen verschieden hoch gewölbt
- poliert
- mit lackiertem Eschenstiel

- Faces très bombées, courbures différentes
- Exécution polie
- Avec manche en frêne, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062565 375 110 52.85

Kreuzschweifhämmer Marteau à dégorger M117350

• PICARD 175 1 / 2 ES
 

• PICARD 175 1 / 2 ES
 

- poliert
- mit lackiertem Eschenstiel

- Exécution polie
- Avec manche en frêne, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062566 250 110 78.65
10062567 375 135 78.65

Falzhämmer Marteau de ferblantier M117358

• PICARD 380 ES
 

• PICARD 380 ES
 

- Kunststoff
- splitterfrei
- mit Eschenstiel

- Plastique
- Exécution incassable
- Avec manche en frêne

WA
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10062575 145 x 75 x 35 500 48.60
10062576 155 x 85 x 35 600 61.00
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Pritschhämmer Marteau-batte M117360

• PICARD 189 ES
 

• PICARD 189 ES
 

- poliert
- mit lackiertem Eschenstiel

- Exécution polie
- Avec manche en frêne, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Bahngrösse mm
Dimensions face mm

CHF / Stk
CHF / pce

10241312 100 x 30 112.35

Falzhämmer Spezial Marteau spécial pour racloir d’angle M117359

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

mit abgesetztem Stiel, dadurch keine Handverletzungen Avec manche décalé pour éviter les blessures aux mains

- durch den günstigen Einschlagwinkel keine Beschädigung der 
Metalloberfläche

- L’angle de frappe optimal évite d’endommager la surface du 
métal

WD
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10268742 700 28.85

Kreuzschonhämmer Kunststoff Marteau en plastique à pannes croisées M114083

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

WD
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10268804 300 32.45

Nylonhämmer Rückschlagfrei Marteau en nylon sans rebond M114085

• PB 300
 

• PB 300
 

- 1 Nyloneinsatz flach
- 1 Nyloneinsatz gewölbt
- Mittelstück aus solider Stahlkonstruktion
- mit lackiertem Hickorystiel

- 1 embout en polyamide plat
- 1 embout en polyamide bombé
- Pièce médiane robuste en acier
- Manche en hickory, laqué

WA
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Kopf mm
Tête mm

Kopflänge mm
L tête mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10056530 1 22 75 167 10 31.10
10056531 2 27 90 274 10 34.75
10056532 3 32 100 391 10 41.00
10056533 4 35 105 466 10 43.85
10056534 5 40 110 695 10 53.85
10056535 6 50 110 1050 6 64.65
10056536 7 60 120 1470 6 83.75

Zubehör:
- M114088  Ersatzeinsätze flach
- M114089  Ersatzeinsätze gewölbt
- M115336  Hammerstiele

Accessoires:
- M114088  Embout de rechange plat
- M114089  Embout de rechange bombé
- M115336  Manche de marteau
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Rohhauthämmer Maillet en cuir M114080

• RAPP
 

• RAPP
 

- aus gewickelter Büffelhaut
- mit 2 leicht bombierten Bahnen
- mit lackiertem Stiel

- En peau de buffle enroulée
- 2 tables légèrement bombées
- Manche laqué

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Kopf mm
Tête mm

Kopflänge mm
L tête mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10056521 1 50 / 55 110 400 6 117.60
10056522 2 60 / 65 120 570 6 138.00
10056523 3 70 / 75 130 800 6 193.60

Pressholzhämmer  SEH Maillet en bois comprimé SEH M117353

- fassförmig
- druckverdichtet aus Hartholz

- En forme de fût
- En bois dur densifié par compression

WD
Art. Nr.
No d’art.

Form
Forme

Grösse
Grandeur

Länge mm
Longueur mm

Ø mm Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10277107 A 3 125 60 600 35.70
10277108 A 5 100 40 200 27.80

Pressholzhämmer  SEH Maillet en bois comprimé SEH M117354

- einseitig halbkugelförmig
- druckverdichtet aus Hartholz

- Une face demi-ronde
- En bois dur densifié par compression

WD
Art. Nr.
No d’art.

Form
Forme

Grösse
Grandeur

Länge mm
Longueur mm

Ø mm Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10277109 B 3 125 65 600 39.30
10277110 B 5 100 40 200 29.70

Schieferhämmer mit Ledergriff Marteau de couvreur avec poignée en cuir M117351

• PICARD 207R
 

• PICARD 207R
 

- geschmiedet
- mit Ledergriff
- Schneide
- Kopf und Spitze besonders gut gehärtet
- für Rechtshänder

- Exécution forgée
- Avec poignée en cuir
- Tranchant
- Tête et pointe avec trempe spéciale
- Pour droitier

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10275685 650 131.60

Schieferhämmer mit Ledergriff Marteau de couvreur avec poignée en cuir M117352

• PICARD 207L
 

• PICARD 207L
 

- geschmiedet
- mit Ledergriff
- Schneide
- Kopf und Spitze besonders gut gehärtet
- für Linkshänder

- Exécution forgée
- Avec poignée en cuir
- Tranchant
- Tête et pointe avec trempe spéciale
- Pour gaucher

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10275687 700 131.60
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Kombinierte Nietwerkzeuge Outil combiné pour rivets M117412

• PICARD 52
 

• PICARD 52
 

- mit Nietenzieher und Kopfmacher
- aus Werkzeugstahl

- Avec bouterolle et tire-rivets
- En acier à outils

WA
Art. Nr.
No d’art.

für Nieten mm
Pour rivets mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062617 2 32.55
10062618 3 32.55
10062619 4 32.55
10062620 5 34.45
10062621 6 34.45

Handnietzangen Pince à river M117413

• KRAFTWERK®
 

• KRAFTWERK®
 

- Schenkelöffnung 140 mm
- mit Kunststoffgriffen

- Ouverture des branches 140 mm
- Avec poignées en plastique

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

für Nieten mm
Pour rivets mm

CHF / Stk
CHF / pce

10113695 250 2.4 - 3.2 - 4 - 4.8 29.95

Handnietzangen Pince à river M117414

• POP®
 

• POP®
 

für Nieten:
POP-Nieten 2 - 2.4 - 2.8 - 3.2 mm
POP-Nieten Alu 4 mm 
IMEX-Nieten, 3.2 mm

Pour rivets:
POP 2 - 2.4 - 2.8 - 3.2 mm
POP alu 4 mm 
IMEX 3.2 mm

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Länge mm
Longueur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10062623 TT 55 D 240 0.5 65.00

Lieferumfang:
- 1 Mundstück PRN 414
- 1 Mundstück PRN 424
- 1 Mundstück PRN 514

Inclus dans la livraison:
- 1 buse PRN 414
- 1 buse PRN 424
- 1 buse PRN 514

Zubehör:
- M117416  Klemmbacken
- M117423  Mundstücke

Accessoires:
- M117416  Mâchoires
- M117423  Buse de rechange
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Hebelnietzangen Outil à river M117417

• POP®
 

• POP®
 

für Nieten:
POP-Nieten 3.2 - 4 - 4.8 - 6.0 - 6.4 mm

Pour rivets:
POP 3.2 - 4 - 4.8 - 6.0 - 6.4 mm

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Länge mm
Longueur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10206941 PS 40 510 1.95 260.00

Lieferumfang:
- 1 Mundstück DPM400-B10
- 1 Mundstück DPM400-C10
- 1 Mundstück DPM400-D10
- 1 Mundstück DPM400-E10
- 1 Mundstück DPM400-F10

Inclus dans la livraison:
- 1 buse DPM400-B10
- 1 buse DPM400-C10
- 1 buse DPM400-D10
- 1 buse DPM400-E10
- 1 buse DPM400-F10

Zubehör:
- M117419  Mundstücke
- M117420  Klemmbacken

Accessoires:
- M117419  Buse de rechange
- M117420  Mâchoires

Handnietscheren Outil à river M117418

• POP®
 

• POP®
 

für Nieten:
POP-Nieten 3.2 - 4 - 4.8 - 6.0 - 6.4 mm

Pour rivets:
POP 3.2 - 4 - 4.8 - 6.0 - 6.4 mm

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

L  geöffnet mm
L ouverte mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10206942 PS 25 805 2.3 380.00

Lieferumfang:
- 1 Mundstück DPM400-B10
- 1 Mundstück DPM400-C10
- 1 Mundstück DPM400-D10
- 1 Mundstück DPM400-E10
- 1 Mundstück DPM400-F10

Inclus dans la livraison:
- 1 buse DPM400-B10
- 1 buse DPM400-C10
- 1 buse DPM400-D10
- 1 buse DPM400-E10
- 1 buse DPM400-F10

Zubehör:
- M117419  Mundstücke
- M117420  Klemmbacken

Accessoires:
- M117419  Buse de rechange
- M117420  Mâchoires
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Akku-Blindnietmaschinen 14.4 V Riveteuse à accu 14.4 V pour rivets aveugles M117442

• GESIPA
 

• GESIPA
 

Mundstück für Nieten:
Blindnieten bis 4.8 mm
Stahl bis 6.4 mm alle Werkstoffe
Bulb-tite Blindnieten bis 7.7 mm

Pour:
Rivets aveugles jusqu’à 4.8 mm
Acier jusqu’à 6.4 mm toutes les matières
Rivets aveugles Bulb-tite jusqu’à 7.7 mm

- für flexiblen Einsatz
- grosse Stückleistung pro Akkuladung
- gleiche Vor- und Rücklaufgeschwindigkeit
- elektronische Steuerung
- elektronischer Temperatur- und Überlastschutz
- hoher Wirkungsgrad

- Utilisation polyvalente
- Grand nombre de rivetages par charge d’accu
- Vitesses d’avance et de recul identiques
- Commande électronique
- Protection électronique contre la surchauffe et la surcharge
- Haute efficience

- Akkukapazität ......................................................................2.6 Ah
- Akkuspannung .....................................................................14.4 V
- Hubhöhe ..............................................................................20 mm
- Gewicht ................................................................................2.2 kg

- Capacité accu ......................................................................2.6 Ah
- Tension accu ........................................................................14.4 V
- Hauteur de course ...............................................................20 mm
- Poids .....................................................................................2.2 kg

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10254745 Power Bird 1’184.50

Lieferumfang:
- Blechkoffer
- 1 Li-Ionen Akku 2.6 Ah
- Ladegerät
- 4 Mundstücke
- Montageschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Coffret en tôle
- 1 accu Li-ions 2.6 Ah
- Chargeur
- 4 buses de rechange
- Clé de montage

Zubehör:
- M117438  Ersatz-Akkus 14.4 V
- M117439  Klemmbacken
- M117440  Mundstücke
- M117441  Schnellladegeräte
- M117443  Ersatz-Akkus 14.4 V

Accessoires:
- M117438  Accu de rechange 14.4 V
- M117439  Mâchoires
- M117440  Buse de rechange
- M117441  Chargeur rapide
- M117443  Accu de rechange 14.4 V

Hydro-pneumatische Nietpistolen Riveteuse hydro-pneumatique M117422

• POP®
 

• POP®
 

für Nieten:
POP-Nieten 2.4 - 2.8 - 3.2 - 4 - 4.8 - 6.4 mm
IMEX-Nieten 3.2 - 4 - 4.8 - 6.4 mm

Pour rivets:
POP 2.4 - 2.8 - 3.2 - 4 - 4.8 - 6.4 mm
IMEX 3.2 - 4 - 4.8 - 6.4 mm

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Druck max. bar
Pression max bar

Luftverbrauch / Niete l
Consommation d’air / rivet l

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10062645 PRG 540 6 1.0 2.0 1’350.00

Lieferumfang:
- 1 Mundstück PRN 414
- 1 Mundstück PRN 514
- 1 Mundstück PRN 614
- 1 Mundstück PRN 811

Inclus dans la livraison:
- 1 buse PRN 414
- 1 buse PRN 514
- 1 buse PRN 614
- 1 buse PRN 811

Zubehör:
- M117423  Mundstücke
- M117424  Klemmbacken

Accessoires:
- M117423  Buse de rechange
- M117424  Mâchoires
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Handsetzzangen MS 3 Pince MS 3 pour écrous à river M117425

• TUBTARA®
 

• TUBTARA®
 

Verwendung
zum Setzen von TUBTARA Blindnietmuttern

Applications
Pour poser les écrous à river TUBTARA

WE
Art. Nr.
No d’art.

Gewinde Ø
Filetage Ø

CHF / Stk
CHF / pce

10062662 M 3 133.00
10062663 M 4 133.00
10062664 M 5 133.00
10062665 M 6 133.00

Lieferumfang:
- Mundstück
- Gewindedorn
- Drehknopf

Inclus dans la livraison:
- Enclume
- Mandrin fileté
- Bouton tournant

Zubehör:
- M117426  Gewindedorne
- M117427  Mundstücke MS 3 / 2

Accessoires:
- M117426  Mandrin fileté
- M117427  Enclume de pose MS 3 / 3

Handsetzzangen Outil de pose manuel M117431

• TUBTARA®
 

• TUBTARA®
 

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Gewinde Ø
Filetage Ø

Länge mm
Longueur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10087800 DFS 309 T M 4-5-6-8-10 550 3.9 575.00

Lieferumfang:
- Koffer
- Mundstück

Inclus dans la livraison:
- Coffret
- Enclume

Zubehör:
- M117432  Mundstücke
- M117433  Gewindedorn

Accessoires:
- M117432  Buse de rechange
- M117433  Mandrin fileté

Kantenanreifer Outil à plier les bords M117389

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- zum Anbiegen kleinster Tropfkanten oder Anbüge bei Wand-
anschlussblechen

- Anbiegen der Dachrinnen zum Anklopfen von Falzböden
- Anreifen von Fallrohren oder Fallrohrbogen, erleichtert das 

Zusammenstecken enorm
- zum leichten Entgraten von Sägekanten bei rohren oder 

 Dachrinnen

- Pour plier les bords des tôles afin de former un petit profil 
goutte d’eau

- Pliage du bord des chénaux pour assurer le contact avec une 
tôle profilée

- Pour créer un léger collet saillant ou rentrant à l’extrémité des 
tubes afin d’en faciliter l’emboîtement

- Pour un ébavurage léger des arêtes de coupe sur tubes et 
gouttières

WD
Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10277752 5 89.70
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Montageeisen Fer de montage M117384

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

speziell abgewinkeltes und angeschliffenes Montageeisen zum 
öffnen und schliessen von Ab- und Einkantungen bei Mauerab-
deckungen oder ähnlichen Blechprofilen

Fer de montage spécial coudé et meulé, pour ouvrir et fermer les 
plis rentrants ou sortants sur les tôles de recouvrement de murs 
ou autres profilés

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10268803 MER 450 50.70

Quetschfalzeisen Fer à joindre M117355

• PICARD 137b
 

• PICARD 137b
 

- Stahl
- geschmiedet

- Acier
- Exécution forgée

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

Schlitztiefe mm
Profondeur fente mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062571 850 140 114.50

Schaleisen Chalise à pelle M117356

• PICARD 163
 

• PICARD 163
 

- Stahl
- geschmiedet
- mit langem Blatt

- Acier
- Exécution forgée
- Lame extra large

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Prismahöhe mm
hauteur prisme mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10062572 140 25 2500 225.75

Doppelfalzeisen Fer double-pli M117357

• PICARD 161
 

• PICARD 161
 

- Stahl
- geschmiedet

- Acier
- Exécution forgée

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Prismahöhe mm
hauteur prisme mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10062573 140 25 + 35 3400 246.10

Falzmeissel Sous-étampe M117365

• PICARD 190
 

• PICARD 190
 

WA
Art. Nr.
No d’art.

Rillenbreite mm
Largeur gorge mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10241313 6 200 43.00
10241315 8 250 47.40
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Rohrstangen Barre à tôle M117368

• PICARD 157
 

• PICARD 157
 

- Arbeitsfläche gewölbt
- sauber gehobelt
- Stirnseiten abgeschrägt
- Enden ca. 500 mm gehärtet

- Surface de travail bombée
- Raboté proprement
- Faces frontales biseautées
- Extrémités trempées sur env. 500 mm

WA
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10241317 1500 x 50 27.5 955.50
10241318 2000 x 50 38 1’299.00

passend zu:
- M117370  Rohrstangenhalter

convient pour:
- M117370  Support pour barre à tôle

Rohrstangenhalter Support pour barre à tôle M117370

• PICARD 152B
 

• PICARD 152B
 

- mit Ablageblech - Avec tablette en tôle

WA
Art. Nr.
No d’art.

Höhe mm
Hauteur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10241319 1070 67 4’261.80

Zubehör:
- M117368  Rohrstangen

Accessoires:
- M117368  Tube

Sperrhaken Bigorne M117366

• PICARD 128
 

• PICARD 128
 

- mit flacher Bahn
- mit rundspitzem Horn

- Avec face plate
- Avec corne à pointe arrondie

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10275682 8.08 1’218.75

Trichter Sperrhaken Bigorne à entonnoir M117369

• PICARD 131
 

• PICARD 131
 

- mit rundspitzer Bahn
- mit Trichterhorn

- Avec face pointue-arrondie
- Avec corne entonnoir

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10275683 6.96 1’625.35

Bördeleisen Tasseau à border M117371

• PICARD 142
 

• PICARD 142
 

- hammerschlag-grau lackiert - Laqué gris martelé

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10275677 980 100.05
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Umschlageisen Tranche M117373

• PICARD 143A
 

• PICARD 143A
 

- hammerschlag-grau lackiert
- Bahn gerade
- mit Wate auf einer Seite oder auf die Mitte geschliffen

- Laqué gris martelé
- Face droite
- Avec tranchant meulé d’un côté ou au milieu

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10275679 1.08 102.20

Tasso Tasseau M117374

• PICARD 164
 

• PICARD 164
 

- mit rechteckiger Bahn
- poliert
- mit Schweifkante gegenüber der runden Seite

- Avec face rectangulaire
- Exécution polie
- Arête méplate en regard de la face arrondie

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10275681 3.50 518.95

Dachdecker-Nageleisen Tire-clous de couvreur M127475

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10297734 500 26.75

Universaleisen Pied-de-biche M115018

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

- aus geschmiedetem , unzerbrechlichem Federstahl
- maximale Hebelwirkung
- schlanke Klauen mit Nagelschlitzen

- En acier ressort forgé, incassable
- Effet de levier très puissant
- Griffes étroites, avec fente arrache-clous

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10105613 370 27.60
10110327 530 34.20

Brecheisen Pied-de-biche M115023

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

- Achtkant-Spezialstahl
- mit Nagelzieher

- Acier spécial octogonal
- Avec arrache-clous

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10058152 600 9.00
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Anreissgeräte Tracette M117396

Verwendung
zum Messen und Anreissen von Blechen, für Spengler unentbehrlich

Applications
Pour mesurer et tracer les tôles, indispensable pour les ferblantiers

WA
Art. Nr.
No d’art.

Messbereich mm
Plage de mesure mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062597 5 - 100 17.00

Spenglerwinkel Equerre de ferblantier M117739

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Stahl
- verzinkt
- mit flach Anschlag

- Acier
- Zingué
- Avec butée plate

WD
Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10268790 350 x 180 0.6 38.35
10268793 600 x 330 1.0 59.80
10268796 1050 x 500 2.0 80.60

Rinnenschnüre Spezial Cordeau à gouttières spécial M117836

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- extrem reissfest
- kein Nachdehnen
- Ausführung mit speziell eingewebter Einlage
- kein Durchhängen bei Nässe
- Leuchtfarbe zur besseren Sicht bei Dämmerung

- Très résistant à la déchirure
- Non extensible
- Exécution avec insert spécial tissé dans le cordon
- Stable même en cas d’humidité
- Couleur fluo pour une meilleure visibilité même par temps 

sombre

WD
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge m
Longueur m

CHF / Stk
CHF / pce

10268789 1.5 75 auf Spule / Sur bobine 16.80

Zubehör:
- M117835  Rinnenschnüreabroller Metall

Accessoires:
- M117835  Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal

passend zu:
- M117835  Rinnenschnüreabroller Metall

convient pour:
- M117835  Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal
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Rinnenschnüreabroller Metall Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal M117835

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- nicht rostend
- kein Wegrollen möglich, da eine Seite flach ist

- Inoxydable
- Grâce à son côté plat, ne roule pas

Verwendung
zum schnellen und sauberen Auf- und Abrollen von Schnüren

Applications
Pour dérouler et enrouler rapidement et proprement les cordeaux

WD
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10268784 220 x 100 500 62.50

Zubehör:
- M117836  Rinnenschnüre Spezial

Accessoires:
- M117836  Cordeau à gouttières spécial

passend zu:
- M117836  Rinnenschnüre Spezial

convient pour:
- M117836  Cordeau à gouttières spécial

Senklote Poids pour fil à plomb M117841

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

ohne Platte Sans plaquette

- mit Messingknopf
- nichtrostende Zinklegierung

- Avec bouton en laiton
- En alliage de zinc promatisé

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10069059 200 12 5.60
10069061 300 12 6.10
10069062 400 6 6.80
10069064 800 6 11.20
10069065 1000 6 12.80

Zubehör:
- M117843  Messingplatten
- M117844  Senkelschnüre
- M117845  Senkelschnüre

Accessoires:
- M117843  Plaque en laiton
- M117844  Ficelle pour fil à plomb
- M117845  Ficelle pour fil à plomb

Senklote Poids pour fil à plomb M127502

- aus Zink-Druckguss
- Birnenform
- mit abschraubbarem Knopf

- En fonte de zinc injectée
- En forme de poire
- Avec bouton dévissable

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10297861 500 6.95
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Taschen-Senklote Fil à plomb de poche M117842

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

- aus Messing
- fein poliert und lackiert
- mit abschraubbarem Messingkopf
- umschraubbare Spitze mit Stahlplatte

- En laiton
- Avec polissage fin et vernis de protection
- Tête en laiton dévissable
- Pointe dévissable, avec plaquette en acier

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

Ø mm Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10243965 85 20 74 38.50

Senklotsetzer Fil à plomb avec fixation M117846

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

für Holz, Mauer und Stahl, für alle Senklotgewichte von 100 - 1000 g Utilisable sur le bois, la maçonnerie ou l’acier, pour fil à plomb de 
100 à 1000 g

- mit Federzug
- Schnurabstand von der Wandfläche 60 mm
- Schnur verstellbar bis 450 cm
- mit Senklot 300 g
- magnetisch

- Enroulement automatique
- Distance du mur 60 mm
- Ficelle extensible jusqu’à 450cm
- Avec fil à plomb 300 g
- Magnétique

WA
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10069079 55.80

Senkelschnüre Ficelle pour fil à plomb M117845

auf Randspule Sur bobine à rebord

- Nylon
- weiss

- Nylon
- Blanc

WA
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Länge m
Longueur m

CHF / Stk
CHF / pce

10185506 1.0 100 6.50
10069078 2.0 100 10.00

passend zu:
- M117841  Senklote

convient pour:
- M117841  Poids pour fil à plomb

Markiergeräte Cordeau à tracer M114333

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

- Aluminiumgehäuse
- mit Schnur
- ohne Kreidepulver
- als Senklot verwendbar

- Boîtier en aluminium
- Avec cordeau
- Sans poudre de craie
- Utilisable comme fil à plomb

WA
Art. Nr.
No d’art.

Schnurlänge m
L cordeau m

CHF / Stk
CHF / pce

10057160 30 13.00

Zubehör:
- M114336  Ersatzschnüre
- M114338  Kreidepulver

Accessoires:
- M114336  Cordeau de rechange
- M114338  Poudre de craie
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Markiergeräte Cosmos-Line Cordeau à tracer Cosmos-Line M114334

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

- Aluminiumgehäuse
- mit 3-facher Uebersetzung
- Polycoton-Schnur 1 mm
- Schnureinzugschutz
- ohne Kreidepulver

- Boîtier en aluminium
- Triple démultiplication
- Cordeau en poly-coton 1 mm
- Avec guide-fil anti-usure
- Sans poudre de craie

WA
Art. Nr.
No d’art.

Schnurlänge m
L cordeau m

CHF / Stk
CHF / pce

10187858 30 10 25.50

Zubehör:
- M114336  Ersatzschnüre
- M114338  Kreidepulver

Accessoires:
- M114336  Cordeau de rechange
- M114338  Poudre de craie

Gradmesser Rapporteur M117740

• WINKELFIX
 

• WINKELFIX
 

- Winkelgrade schnell und exakt ablesbar
- mit Klemmschraube
- integrierte Wasserwaage (horizontal und vertikal)
- 600 mm mit Zirkelspitzen, welche herausgenommen und durch 

Bleistifte ersetzt werden können

- Degrés indiqués avec exactitude, bien lisibles
- Avec vis de blocage
- Niveau à bulle intégré (horizontal et vertical)
- 600 mm avec pointes de compas supplémentaires amovibles et 

remplaçables par des crayons

WE
Art. Nr.
No d’art.

Schenkellänge mm
Longueur branches mm

CHF / Stk
CHF / pce

10068676 370 223.00
10068677 * 600 271.30

* mit Zirkelspitze, die herausgenommen und durch Bleistifte 
ersetzt werden können

* avec pointes de compas supplémentaires amovibles et 
 remplaçables par des crayons

Laser-Entfernungsmesser Télémètre laser M117716

• BOSCH
 

• BOSCH
 

- Datenübertragung auf alle GLM-Apps durch Bluetooth
- 360° Neigungssensor
- einfache Handhabung mit verbesserter Benutzeroberfläche und 

beleuchtetem, drehbarem Farbdisplay
- automatische Speicherung der letzten 30 Messwerte
- bis zu 10’000 Messungen pro Batterie

- Transfert de données sur toutes les applis GLM par Bluetooth
- Capteur d’inclinaison 360°
- Utilisation simple, interface utilisateur améliorée, affichage 

couleur rétroéclairé rotatif
- Archivage automatique des 30 dernières valeurs mesurées
- Jusqu’à 10’000 mesures par pile

- Messbereich ................................................................ 0.05 - 50 m
- Messgenauigkeit .............................................................± 1.5 mm
- Stativgewinde ...................................................................... 1 / 4 "
- Schutzart IP................................................................................ 54
- Abmessung ..........................................................106 x 45 x 24 mm
- Gewicht ................................................................................0.1 kg
- 36 Monate VollService Kategorie ...............................................A

- Plage de mesure .......................................................... 0.05 - 50 m
- Précision de mesure ........................................................± 1.5 mm
- Filetage pour trépied ............................................................ 1 / 4 "
- Indice de protection IP............................................................... 54
- Dimensions ..........................................................106 x 45 x 24 mm
- Poids .....................................................................................0.1 kg
- Catégorie FullService 36 mois .....................................................A

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10280936 GLM 50 C 202.60

Lieferumfang:
- 2 Batterien AAA
- Schutztasche

Inclus dans la livraison:
- 2 piles AAA
- Étui de protection

Optionale Garantieverlängerung:
- M118042  36 Monate VollService Pakete 

Option de prolongation de garantie 
- M118042 Pack FullService 36 mois
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Anbohrer HSS Foret à pointer HSS M117477

• TIVOLY
• DIN 1897
 

• TIVOLY
• DIN 1897
 

Automatenbohrer Pour tour automatique

- extra kurz
- geschliffene Ausführung
- rechtsschneidend

- Exécution extra courte
- Exécution meulée
- Coupe à droite

WB
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm l mm L mm CHF / Stk
CHF / pce

10063831 3.3 18 49 3.20
10063834 4.1 22 55 3.40
10063836 4.9 26 62 5.65

Blechbohrer HSS Foret HSS pour tôle M117478

• TIVOLY
 

• TIVOLY
 

- doppelseitig
- geschliffene Ausführung
- extra kurze Serie
- rechtsschneidend

- Double-face
- Exécution meulée
- Série extra courte
- Coupe à droite

WA
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm l mm L mm CHF / Stk
CHF / pce

10063839 2.5 10 43 5.15
10063840 3.3 10 49 4.70
10063841 4.1 13 55 5.15
10063842 4.9 13 62 9.65

Spiralbohrer HSS Foret hélicoïdal HSS M119924

• PRECITOOL
• ISO 10898
 

• PRECITOOL
• ISO 10898
 

- doppelseitig
- profilgeschliffene Qualität
- mit Kreuzanschliff
- blanke Ausführung

- Double-face
- Qualité profil meulé
- Avec affûtage en croix
- Sans revêtement

Verwendung
besonders geeignet für die Bearbeitung von dünnen Materialien, 
z.B. Karosseriebau, Nietlöcher usw. Hauptsächlicher Einsatz in 
Handbohrmaschinen

Applications
Convient particulièrement pour les matériaux de faible épaisseur, 
p. ex. carrosseries, trous pour rivets, etc. Principalement pour 
perceuses manuelles.

WA
Art. Nr.
No d’art.

d1 mm l1 mm l2 mm CHF / Pkt
CHF / pqt

10234448 3.30 49.0 9.5 10 9.65
10234449 4.10 55.0 13.0 10 10.15
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Isolationsmesser Couteau pour matériaux isolants M114263

• HULTAFORS
 

• HULTAFORS
 

- biegsame Klinge mit Skala
- wellenförmige Zahnung
- Griff aus schlagfestem Kunststoff

- Lame flexible avec graduation
- Denture ondulée
- Poignée en plastique antichoc

Verwendung
zum Schneiden aller Arten von Mineralwolle und Isolationen

Applications
Pour couper tous types de laines minérales et matériaux d’isolation

WA
Art. Nr.
No d’art.

Breite mm
Largeur mm

Länge mm
Longueur mm

Totallänge mm
Longueur totale mm

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10216121 50 316 465 FGK 5 21.50

Isolationsmesser Couteau pour matériaux isolants M114265

• CONSTRUCT
 

• CONSTRUCT
 

Verwendung
zum Schneiden von Schaumstoff, Glasfaser und Isolationsmaterial

Applications
Pour couper la mousse synthétique, la fibre de verre, et tout 
isolant en général

WB
Art. Nr.
No d’art.

Klingenlänge mm
Longueur lame mm

CHF / Stk
CHF / pce

10181516 300 6 34.50

Universalmesser Couteau universel M114267

• STANLEY 99 E
 

• STANLEY 99 E
 

- Leichtmetall, dunkelgrau emaillackiert
- einziehbare Sicherheitsklinge
- Klinge in 5 Positionen fixierbar
- inkl. 3 Klingen

- En métal léger, laqué gris foncé
- Lame de sécurité rétractable
- 5 crans de positionnement de la lame
- 3 lames incluses

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10057085 150 12 12.80

Zubehör:
- M114273  Ersatzklingen in Kleinpackung
- M114274  Ersatzklingen in Industriepackung

Accessoires:
- M114273  Lames de rechange, petit emballage
- M114274  Lames de rechange, emballage industriel

Universalmesser Couteau universel M114266

• STANLEY 199 E
 

• STANLEY 199 E
 

- Leichtmetallgussgriff
- Klingenschutz im Griff
- inkl. 3 Klingen

- Poignée fonte de métal léger
- Protège lame dans le manche
- 3 lames incluses

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10057084 140 12 9.20

Zubehör:
- M114273  Ersatzklingen in Kleinpackung
- M114274  Ersatzklingen in Industriepackung

Accessoires:
- M114273  Lames de rechange, petit emballage
- M114274  Lames de rechange, emballage industriel
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Handwerkerseile Corde d’artisan M117381

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

auch wenn einsatzbedingt bei scharfkantigen Blechen die Gummi-
schnüre durchgeschnitten werden, ist die Funktion dennoch 
gewährleistet

Même si, lors d’une utilisation sur arêtes vives, la partie élastique 
de la corde est accidentellement sectionnée, la corde ne lâche pas 
pour autant

- eingeflochtene Gummischnüre wirken rutschhemmend
- durch verflochtenes Träger- und Gummimaterial wird eine 

Spannwirkung erzeugt
- bei Nässe oder Kälte kein Steifwerden der Knoten

- Corde avec partie élastique tressée, effet antidérapant
- Eléments élastiques et métalliques tressés, avec effet  

de serrage
- Les noeuds ne deviennent pas rigides à l’humidité et au froid

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10277750 1500 4.55
10277751 3000 9.00

Dachrinnenreiniger Outil de nettoyage pour chéneaux M117385

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- Neigung einstellbar
- stabile Ausführung
- hochwertige Ausführung

- Inclinaison réglable
- Modèle solide
- Exécution de haute qualité

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge cm
Longueur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10277120 85 - 140 38.90

Zubehör:
- M109239  Rinnenschaufeln

Accessoires:
- M109239  Pelle à chéneaux

Rinnenschaufeln Pelle à chéneaux M109239

• M.A.S.C
• Kunststoff
 

• M.A.S.C
• Plastique
 

Verwendung
zum Reinigen von Dach- und Bodenrinnen

Applications
Pour le nettoyage des chéneaux et des caniveaux

Art. Nr.
No d’art.

Abmessung mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10265719 410 x 80 x 105 21.90

passend zu:
- M117385  Dachrinnenreiniger

convient pour:
- M117385  Outil de nettoyage pour chéneaux

Dachdeckerbesen Balai de couvreur M115096

- aus Reisstroh
- mit Stiel

- En paille de riz
- Avec manche

WB
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10058245 530 6.95
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Putzlappen Chiffons de nettoyage M119437

- bunt
- aus Tricot und Baumwolle

- Couleurs mélangées
- En tricot et coton

WA
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Bd
CHF / bal

10060232 5 13.30
10173788 25 59.20
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Kupferstück Spitzform Fer à souder, forme pointue M117041

- aus Elektrolytkupfer
- geschmiedet

- En cuivre électrolytique
- Exécution forgée

WC
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10062116 250 23.70
10062117 300 23.70
10062118 400 23.70

Kupferstücke Hammerform Fer à souder, forme marteau M117042

- aus Elektrolytkupfer
- geschmiedet

- En cuivre électrolytique
- Exécution forgée

WC
Art. Nr.
No d’art.

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10062120 250 23.70
10062121 300 23.70
10062122 400 23.70

Lötkolbenspitzstücke Spezial Pointe de fer à souder M117043

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- schnellere Temperaturaufnahme
- sehr guter Temperaturspeicher
- keine Zunderablagerungen auf der Oberfläche
- geringer Gasverbrauch
- Nachfeilen und Nachschmieden entfällt gänzlich
- Formgebung ist auf die tägliche Klempnerarbeit abgestimmt
- mit feuchtem Tuch reinigen

- Mise en température plus rapide
- Excellente inertie thermique
- Pas de dépôt de calamine en surface
- Consommation de gaz réduite
- Ne nécessite pas de rectification par limage ou forgeage
- Forme adaptée au travail quotidien des ferblantiers
- Nettoyage à l’aide d’un chiffon humide

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10277119 LKS 325 83.20

Lötkolbenhammerstücke Spezial Panne spéciale pour fer à souder, forme marteau M117044

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- schnellere Temperaturaufnahme
- sehr guter Temperaturspeicher
- keine Zunderablagerungen auf der Oberfläche
- geringer Gasverbrauch
- Nachfeilen und Nachschmieden entfällt gänzlich
- Formgebung ist auf die tägliche Klempnerarbeit abgestimmt
- geringerer Lötzinnverbrauch
- mit feuchtem Tuch reinigen

- Mise en température plus rapide
- Excellente inertie thermique
- Pas de dépôt de calamine en surface
- Consommation de gaz réduite
- Ne nécessite pas de rectification par limage ou forgeage
- Forme adaptée au travail quotidien des ferblantiers
- Très faible consommation d’étain à braser
- Nettoyage à l’aide d’un chiffon humide

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10277737 LKH 325 83.20



www.d-a.ch  Debrunner Acifer560

Löttechnik und Bitumenzubehör Articles pour brasage et bitume

8
Lötkolbenhammerstücke Standard Cu Panne spéciale Cu pour fer à souder, forme marteau M117046

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- schnellere Temperaturaufnahme
- sehr guter Temperaturspeicher
- keine Zunderablagerungen auf der Oberfläche
- geringer Gasverbrauch
- Nachfeilen und Nachschmieden entfällt gänzlich
- Formgebung ist auf die tägliche Klempnerarbeit abgestimmt
- geringerer Lötzinnverbrauch
- mit feuchtem Tuch reinigen

- Mise en température plus rapide
- Excellente inertie thermique
- Pas de dépôt de calamine en surface
- Consommation de gaz réduite
- Ne nécessite pas de rectification par limage ou forgeage
- Forme adaptée au travail quotidien des ferblantiers
- Très faible consommation d’étain à braser
- Nettoyage à l’aide d’un chiffon humide

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10277738 LKHS 325 ohne Legierung / Sans alliage 40.95

Propan-Lötgarnitur Garniture de brasage au propane M117066

• GLOOR
 

• GLOOR
 

für den Spengler, als Set verpackt, leer Pour le ferblantier-appareilleur, livrée en jeu, vide

- Perkeo-Lötkolben
- 3 m Propanschlauch
- Propanflasche

- Chalumeau Perkeo
- 3 m de tuyau propane
- Bouteille pour propane

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10075993 6190 420 298.00

Kleinflaschen Petite bouteille M117068

• GLOOR
 

• GLOOR
 

für Propangas Pour gaz propane

- aus Leichtstahl
- mit Flaschenventil
- Aufhängebügel
- Ausgangsgewinde G 3 / 8"

- En acier léger
- Avec détendeur de pression
- Etrier de suspension
- Filetage 3 / 8" à gauche

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Inhalt g
Contenu g

Ø mm CHF / Stk
CHF / pce

10062149 3052-G 420 85 178.00
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Propan-Weichlötbrenner Brûleur propane pour brasage tendre M117063

• GLOOR
 

• GLOOR
 

bestehend aus Handgriff mit Luft-Drehschieber zur Einstellung 
einer besonders weichen und kleinen Flamme

Poignée avec régulateur d’air pour l’ajustage d’une flamme extrê-
mement douce et petite

- drehbarer Schlauchanschluss
- Gasverbrauch 55 g / h

- Raccord de tuyau pivotant
- Consommation de gaz 55 g / h

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10204639 6090 143.00

Lieferumfang:
- Holzgriff
- Kolbenhalter (ohne Kupferkolben)
- Brennerdüse

Inclus dans la livraison:
- Poignée en bois
- Fixation de fer à souder (sans fer à souder)
- Bec de brûleur

Propan-Weichlötbrenner Brûleur propane pour brasage tendre M117053

• ENDRESS
 

• ENDRESS
 

- mit beweglichem Schlauchanschluss 6 mm
- Raccord G 3 / 8" links

- Avec raccord de tuyau mobile 6 mm
- Raccord 3 / 8", filetage à gauche

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062127 425 99.50

Propan-Handgriff mit Sparflammhebel Poignée propane avec levier M117054

• ENDRESS
 

• ENDRESS
 

- Holzgriff
- Raccord G 3 / 8" links

- Poignée en bois
- Raccord 3 / 8", filetage à gauche

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062129 452 74.50

Propan-Handgriff Poignée propane M117055

• GLOOR
 

• GLOOR
 

- handliche und solide Bauart
- mit Regulierhahnen
- Griff aus schlagfestem Kunststoff

- Construction solide et très maniable
- Avec robinet de réglage
- Poignée en plastique antichoc

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062130 6002-6 53.00

Zubehör:
- M117058  Brennereinsätze

Accessoires:
- M117058  Bec de brûleur
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Propan-Handgriff Poignée propane M117056

• GLOOR
 

• GLOOR
 

- handliche und solide Bauart
- mit Regulierhahnen
- Griff aus schlagfestem Kunststoff
- mit Sparflammhebel

- Construction solide et très maniable
- Avec robinet de réglage
- Poignée en plastique antichoc
- Avec levier pour économie de gaz

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

CHF / Stk
CHF / pce

10062131 6001-6 68.00

Zubehör:
- M117058  Brennereinsätze

Accessoires:
- M117058  Bec de brûleur

Brennerköpfe Tête de brûleur M117059

• GLOOR
 

• GLOOR
 

für kräftige voluminöse Flamme, für verschiedene Wärmearbeiten 
wie Enteisen, Vorwärmen usw.

Pour flamme puissante et volumineuse, pour travaux de chauffe 
divers tels que dégivrage, asphaltage, préchauffage de pièces à 
usiner, etc.

- Stahl
- Anschluss mit Innengewinde G 1 / 4"

- Acier
- Raccord avec filetage femelle G 1 / 4"

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Ø mm Verbrauch g / h
Consommation g / h

CHF / Stk
CHF / pce

10062136 6030 30 300 29.00
10062137 6031 40 700 32.00
10062138 6032 50 1150 34.00
10062139 6033 60 1750 37.00
10062140 6034 70 2400 41.00

Spezialbrenner Brûleur spécial M117060

• GLOOR
 

• GLOOR
 

- aus rostfreiem Stahlrohr
- zylindrisch

- En tube d’acier inoxydable
- Forme cylindrique

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Ø mm Länge mm
Longueur mm

Anschluss "
Raccord "

CHF / Stk
CHF / pce

10078560 6080 80 580 R 1 / 4 246.00

Titan-Aufschweissbrennerset Garniture de chauffe en titane M117081

• SIEVERT
 

• SIEVERT
 

- Propanschlauch 10 Meter 
- fest eingestellter Druckregeler
- integrierter Schlauchbruchsicherung
- Handgriff mit Sparflammenhebel

- Tuyau pour propane, 10 m
- Détendeur à réglage fixe
- Valve de rupture du tuyau intégrée
- Poignée à levier 

WD
Art. Nr.
No d’art.

Anschluss
Raccord

Leistung kW
Puissance kW

Gewicht kg
Poids kg

Druck bar
Pression bar

CHF / Stk
CHF / pce

10254788 R 3 / 8"li x R3 / 8" li 114 2.918 4 378.00
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Aufschweissbrenner Set Set de brûleur pour le soudage M126177

• SIEVERT
 

• SIEVERT
 

4-teilig
Set bestehend aus:
Handgriff
Brenner
Halsrohr
Stützfuss

4 pièces
Set composé de:
poignée
brûleur
tube coudé
pied de support

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Länge mm
Longueur mm

Brennerkopf Ø mm
Tête de brûleur Ø mm

Leistung kW
Puissance kW

Gewinde Ø "
Filetage Ø "

CHF / Stk
CHF / pce

10289028 Pro 88 / AFZ 2934 410 34 52 3 / 8 82.00

Zubehör:
- M126178  Steckkupplungsset
- M126179  Kuplungsstifte
- M126180  Drehkupplungen
- M126181  Schlauchkupplungen
- M126182  Stützfüsse

Accessoires:
- M126178  Set de raccords à emboîter
- M126179  Tige de raccordement
- M126180  Raccord tournant
- M126181  Raccord pour tuyaux
- M126182  Pied d’appui

Propan Wärmeset Garniture de chauffe pour propane M117064

• GLOOR
 

• GLOOR
 

Verwendung
für verschiedenste Wärmearbeiten wie Auftauen, Enteisen, 
Vorwärmen, Trocknen usw.

Applications
Pour travaux de chauffe les plus divers, comme dégeler, 
 préchauffer, sécher, etc.

WE
Art. Nr.
No d’art.

No
N°

Brennerkopf Ø mm
Tête de brûleur Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10104050 6180 50 204.00

Lieferumfang:
- Druckreduzierventil mit Anschlussgewinde
- Handgriff mit Sparflammhebel
- Brennerrohr gebogen, 200 mm
- Brennerkopf 50 mm
- 3 m Propanschlauch

Inclus dans la livraison:
- Réducteur de pression avec raccord fileté
- Poignée avec levier d’économie de gaz
- Tube coudé, 200 mm
- Tête de brûleur 50 mm
- 3 m de tuyau propane

Weichlötgarnitur Set de soudage (brasage tendre) M117067

• SIEVERT
 

• SIEVERT
 

In Holzkoffer,
5-teilig
Inhalt:
1 Lötkolben
1 Kupferstück
1 Druckregler
1 Propanschlauch 2 Meter
1 Kleinstflasche

Dans un coffret en bois,
composé de 5 pces
Contenu:
1 fer à souder
1 panne en cuivre
1 détendeur
1 tuyau pour propane, 2 m
1 mini-bonbonne

- aus Titan - En titane

WD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10254789 775.00
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Flüssiggasschläuche Tuyau pour gaz liquide M117137

• BUTAPRESS
 

• BUTAPRESS
 

- innen schwarz
- aussen orange
- Betriebstemperatur -20 °C bis +80 °C

- Intérieur noir
- Extérieur orange
- Température de service de -20 °C à 80 °C

Verwendung
für Propan- und Butangas

Applications
Pour gaz propane et butane

WA
Art. Nr.
No d’art.

Innen-Ø mm
Ø intérieur mm

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

Betriebsdruck bei + 20 °C bar
Pression de service à 20 °C bar

Rolle m
rouleau m

CHF / m 50

10062234 6.3 3.35 20 50 5.80 5.25
10062235 8.0 3.35 20 50 6.05 5.45

Zubehör:
- M119376  Schlauchbriden

Accessoires:
- M119376  Collier de serrage pour tuyaux

Kartuschenlötkolben Fer à souder à cartouche M117077

• SIEVERT
 

• SIEVERT
 

Die spezielle Brennbauweise kapselt die Flamme im Gehäuse und 
macht den Lötkolben besonders windstabil. Durch die Verwendung 
von hochwertigen Metallen wie Titanium und Aluminium ist der 
Lötkolben besonders leicht. Hierdurch wird bei einer längeren 
Benutzung die Ermüdungserscheinung in der Hand reduziert.

La flamme étant encloisonnée, ce fer à souder est particulière-
ment stable en cas de vent. Modèle très léger grâce à des compo-
sants de qualité en titane et en aluminium. Grâce à cette légèreté, 
la sensation de fatigue en cas d’utilisation prolongée est moindre 
par rapport aux modèles courants.

- ergonomisch geformter Handgriff
- keinen Flackereffekt
- Lötkolben kann in allen Positionen eingesetzt werden.
- stabiles Flammbild

- Poignée de forme ergonomique
- La flamme ne vacille pas
- Le fer à souder est utilisable dans toutes les positions
- Flamme stable

- Länge .................................................................................230 mm
- Gewicht ............................................................................0.810 kg
- Leistung .......................................................................... 945 Watt
- Griffstärke Ø ........................................................................50 mm

- Longueur ............................................................................230 mm
- Poids .................................................................................0.810 kg
- Puissance.......................................................................945 watts
- Ø poignée ............................................................................50 mm

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10254784 PSI 3380 388.00

Lieferumfang:
- Kartuschenlötkolben
- Metall-Transportkoffer
- 2 Kartuschen Ultragas 210 ml
- 1 Kupferstück 250 g
- 2 Ersatzgasdüsen

Inclus dans la livraison:
- Fer à souder à cartouche
- Coffret de transport en métal
- 2 cartouches Ultragaz 210 ml
- 1 panne en cuivre 250 g
- 2 buses de rechange

Zubehör:
- M117078  Kupferstück Spitzform
- M117080  Einweg-Gaskartusche

Accessoires:
- M117078  Fer à souder, forme pointue
- M117080  Cartouche de gaz non rechargeable
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Einweg-Gaskartusche Cartouche de gaz non rechargeable M117080

• SIEVERT
 

• SIEVERT
 

Gaskartusche ist mit einer speziellen Gas Mixtur gefüllt. Diese 
besteht aus Propan, Butan, Aceton und Propen. Mit ihr wird eine 
Flammtemperatur von 2100 °C erreicht.

Contient un mélage gazeux spécial, constitué de propane, butane, 
acétone et propylène. Permet d’atteindre une température de 
flamme de 2100 °C

- Anschluss EU (2202) - Raccordement EU (2202)

WD
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10254787 210 60 12 9.00

passend zu:
- M117077  Kartuschenlötkolben

convient pour:
- M117077  Fer à souder à cartouche

Heissluftgebläse Souffleur à air chaud M117014

• LEISTER
 

• LEISTER
 

- mit Digitalanzeige
- ergonomische Form
- sicheres Handling
- moderne Optik
- Luftmenge gesteuert
- Temperatur pendelt sich automatisch ein
- Luftfilter können einfach entfernt und gereinigt werden
- gekühltes Schutzrohr

- Avec affichage numérique
- Forme ergonomique
- Maniement sûr
- Design moderne
- Débit d’air contrôlé
- Stabilisation automatique de la température
- Les filtres sont simples à retirer et à laver
- Manchon de protection refroidi

Verwendung
zum Schweissen und Schrumpfen von Kunststoff

Applications
Pour le soudage du plastique et la thermorétractation

- Netzspannung.......................................................................230 V
- Leistungsaufnahme ..................................................... 1.600 Watt
- Temperatur .................................................................. 40 - 700 °C
- Luftleistung..........................................................120 - 240 l / min.
- Länge .................................................................................335 mm
- Ø ..........................................................................................90 mm
- Gewicht ...................................................................................1 kg

- Tension du réseau ................................................................230 V
- Puissance absorbée....................................................1.600 watts
- Température ................................................................ 40 - 700 °C
- Débit d’air ............................................................120 - 240 l / min.
- Longueur ............................................................................335 mm
- Ø ..........................................................................................90 mm
- Poids ........................................................................................1 kg

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10247728 TRIAC AT 499.00

Lieferumfang:
- Koffer

Inclus dans la livraison:
- Coffret

Zubehör:
- M117016  Schweissdüsen

Accessoires:
- M117016  Buses de soudage
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8
Heissluftgebläse Souffleur à air chaud M117021

• STEINEL
 

• STEINEL
 

- stufenlose Temperatureinstellung
- ergonomischer Griff
- Feinstaubfilter

- Température réglable en continu
- Poignée ergonomique
- Filtre à poussières fines

- Netzspannung.......................................................................230 V
- Leistungsaufnahme ..................................................... 2.200 Watt
- Temperatur .................................................................. 80 - 650 °C
- Wärmestufen ............................................................................... 9
- Schutzklasse ................................................................................ II
- Gewicht ..............................................................................0.61 kg

- Tension du réseau ................................................................230 V
- Puissance absorbée....................................................2.200 watts
- Température ................................................................ 80 - 650 °C
- Niveaux de chaleur...................................................................... 9
- Classe de protection.................................................................... II
- Poids ...................................................................................0.61 kg

WD
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10277390 HG 2420 E 221.30

Lieferumfang:
- im Koffer

Inclus dans la livraison:
- Dans un coffret

Zubehör:
- M117016  Schweissdüsen

Accessoires:
- M117016  Buses de soudage

Schweissdüsen Buses de soudage M117016

• LEISTER
 

• LEISTER
 

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Düse Ø mm
Ø buse mm

Ausführung
Exécution

passend zu
Convient pour

CHF / Stk
CHF / pce

10062054 106.989 3 Schnellschweissdüse / Buse de soudage rapide TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062055 106.990 4 Schnellschweissdüse / Buse de soudage rapide TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062056 106.991 5 Schnellschweissdüse / Buse de soudage rapide TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062057 106.992 5.7 Schnellschweissdüse / Buse de soudage rapide TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062058 106.993 7 Schnellschweissdüse / Buse de soudage rapide TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062059 106.996 Heftdüse / Buse de pointage TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062060 107.123 20 Breitschlitzdüse / Buse à large fente TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10062061 107.132 40 Breitschlitzdüse / Buse à large fente TRIAC PID, S, ST und AT 38.70
10215161 107.258 70 x 10 Breitschlitzdüse / Buse à large fente ELECTRON 38.70
10096297 100.303 5 Rohrdüse / Buse tubulaire TRIAC PID, S, ST und AT 38.70

die Schnellschweissdüsen und die Heftdüse sind aufschiebbar auf 
die Rohrdüse No 100.303

Buses de soudage rapide et de pointage, s’emboîtent sur la buse 
tubulaire N° 100.303

passend zu:
- M117013  Heissluftgebläse
- M117014  Heissluftgebläse
- M117020  Heissluftgebläse
- M117021  Heissluftgebläse

convient pour:
- M117013  Souffleur à air chaud
- M117014  Souffleur à air chaud
- M117020  Souffleur à air chaud
- M117021  Souffleur à air chaud

Andrückrollen Rouleau appuyeur M117017

• LEISTER
 

• LEISTER
 

- einarmig
- kugelgelagert
- aus Silikon

- Manche à un seul bras
- Avec roulement à billes
- En silicone

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10062062 140.160 40 50.00
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Andrückrollen Rouleau appuyeur M117019

• LEISTER
 

• LEISTER
 

- kugelgelagert
- Messing

- Avec roulement à billes
- Laiton

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Breite mm
Largeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10204655 106.972 6 29.00

Andrückrollen Rouleau appuyeur M108503

- für Nahtverschweissungen 9 kg
- Führungsstange ca. 140 cm

- Pour cordons de soudure, 9kg
- Manche de ca. 140 cm.

- Breite ....................................................................................10 cm - Largeur..................................................................................10 cm

Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10202941 372.00

Teerbürsten Brosse pour asphalte M119639

- mit Fiber-Besatz - Garniture en fibres

WE
Art. Nr.
No d’art.

Masse mm
Dimensions mm

CHF / Stk
CHF / pce

10100666 230 x 75 15.00

Zubehör:
- M119640  Stielhalter
- M115104 Wischerstiel

Accessoires:
- M119640  Fixation pour manche
- M115104  Manche

Rollenzieher Tire-rouleau M119641

- für Arbeiten mit Bitumenbahnen
- Blatt aus Federstahl

- Pour la pose des lés bitumineux
- Lame en acier ressort

WE
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10100664 51.00

Spachtel Spatule M119642

- abgekröpft
- mit Federstahlblatt
- für Verschweissungen von Bitumenbahnen

- Avec coude
- Avec lame en acier ressort
- Pour le soudage de lés bitumineux

WE
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10095964 500 40.00
10095965 750 43.00
10095966 1000 45.00
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Spachtel Spatule M119643

- gerade
- mit Federstahlblatt
- für Verschweissungen von Bitumenbahnen

- Exécution droite
- Avec lame en acier ressort
- Pour le soudage de lés bitumineux

WE
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10135723 500 40.00
10135724 750 43.00
10135725 1000 45.00

Bitumen-Vergussschuhe Poche à puiser le bitume liquide M119646

- mit speziell geformten Ausguss
- für schmale Risse und dergleichen

- Avec bec verseur spécialement formé
- Pour remplir les petites fentes et autres interstices

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10135726 3 106.50

Bitumenkannen Seau à bitume avec bec M119648

- mit Ausguss
- mit grossen Griffen
- mit belüftetem Isolierfuss

- Avec bec verseur
- Avec grandes poignées
- Avec socle ajouré

WE
Art. Nr.
No d’art.

Kessel l
Bidon l

CHF / Stk
CHF / pce

10096030 18 79.00

Bitumeneimer Seau à bitume M119649

- ohne Ausguss
- mit grossen Griffen
- mit belüftetem Isolierfuss

- Sans bec verseur
- Avec grandes poignées
- Avec socle ajouré

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10135727 18 70.00

Giesskannen MSR Arrosoir pour bitume MSR M119647

- verzinkt
- mit belüftetem Isolierfuss
- grosse Einfüllöffnung
- stabile geschweisste Ausführung

- Zingué
- Avec socle ajouré
- Grande ouverture de remplissage
- Exécution soudée et stable

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10100663 12 130.00
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Wärmeeinsätze Lance de chauffage M119631

- gebogen
- zu Handbrenner
- mit Kontermutter
- mit Düse

- Exécution coudée
- Pour brûleurs à main
- Avec contre-écrou de raccordement
- Avec buse

WE
Art. Nr.
No d’art.

Wärmeeinsatz Ø mm
buse Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10072636 30 57.00
10072637 40 61.00
10072638 50 64.00
10072639 60 67.00

Verlängerungen zu Gasphasenbrenner Rallonge pour brûleurs à gaz liquide M119630

- passend zwischen Wärmeeinsatz und Handgriff - A fixer entre la tête du brûleur et la poignée

WE
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10135728 200 35.00
10072634 300 38.50
10109193 400 40.00
10135729 600 44.00

Hebelhandgriff Poignée à levier M119637

- mit Zündflamme
- für Flüssigphasen-Brenner
- Schlauchanschlussgewinde G 3 / 8", links
- Brenneranschlussgewinde G 1 / 4"

- Avec flamme d’allumage
- Pour brûleurs à gaz liquide
- Filetage du raccord du tuyau G 3 / 8", à gauche
- Filetage du raccord du brûleur G 1 / 4"

WE
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10072644 105.50

Hebelhandgriff Poignée à levier M119627

- mit Zündflamme
- für Gasphasen-Brenner
- Schlauchanschlussgewinde G 3 / 8", links
- Brenneranschlussgewinde G 1 / 4"

- Avec flamme d’allumage
- Pour brûleurs à gaz liquide
- Filetage du raccord du tuyau G 3 / 8", à gauche
- Filetage du raccord du brûleur G 1 / 4"

WE
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10072633 94.00

Flüssigphasen-Schläuche Tuyau pour gaz liquide M119638

- komplett
- mit Mutter
- mit Briden
- Betriebstemperatur -20 °C bis +80 °C
- Betriebsdruck bis 20 °C, 20 bar

- Complet
- Avec écrou
- Avec brides
- Température de service de -20 °C à 80 °C
- Pression de service à 20 °C, 20 bar

WE
Art. Nr.
No d’art.

Schlauchlänge m
Longueur du tuyau m

Innenmass mm
Dim. intérieures mm

CHF / Stk
CHF / pce

10072645 5 5 41.50
10072646 10 5 77.50
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Gasschläuche Tuyau à gaz M119632

- komplett
- für Gasphase

- Complet
- Pour gaz liquide

WE
Art. Nr.
No d’art.

Schlauchlänge m
Longueur du tuyau m

Innenmass mm
Dim. intérieures mm

CHF / Stk
CHF / pce

10135730 7 6.3 50.00
10230688 10 6.3 69.50

Handbrenner Brûleur à main M119633

- gebogen
- komplett
- mit Schlauch
- mit Druckreduzierventil

- Exécution coudée
- Complet
- Avec tuyau
- Avec réducteur de pression

WE
Art. Nr.
No d’art.

Schlauchlänge m
Longueur du tuyau m

Wärmeeinsatz Ø mm
buse Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10107510 7 40 264.00
10223940 10 50 279.00
10100669 60 279.00

Flüssigphasen-Brenner Brûleur pour gaz liquide M119634

- komplett
- mit Schlauch
- mit Druckreduzierventil
- mit Kunststoffhandgriff

- Complet
- Avec tuyau
- Avec réducteur de pression
- Avec poignée en plastique

WE
Art. Nr.
No d’art.

Schlauchlänge m
Longueur du tuyau m

Spirale Ø mm
Ø de spirale mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10072641 5 80 450 374.00
10100662 10 80 450 404.00

Flüssigphasen-Brenner Brûleur pour gaz liquide M119635

WE
Art. Nr.
No d’art.

Spirale Ø mm
Ø de spirale mm

Länge mm
Longueur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10072642 80 450 178.00

Druckreduzierventile Réducteur de pression M119636

Typ 5500 für normale Gasflaschen
Typ 5600 für Gasflaschen mit Tauchrohranschluss

Type 5500 pour bouteilles normales
Type 5600 pour bouteilles avec tube plongeur

- Hochleistungsdruckregler von 0 bis 4 bar
- Gasverbrauch bis ca. 12 kg / h
- spezielle kälteunempfindliche Silikonmembrane

- Hautement performant, pour pression de 0 à 4 bar
- Consommation de gaz jusqu’à 12 kg / h
- Avec membrane en silicone résistant au froid

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10072643 5500 73.00
10135731 5600 79.00
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Bitumenkocher Chaudière à bitume M119650

- komplett
- mit Direktbrenner
- mit Schlauch
- mit Druckreduzierventil

- Complet
- Avec brûleur incorporé
- Avec tuyau
- Avec réducteur de pression

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Inhalt kg
Contenu kg

Gewicht kg
Poids kg

Höhe cm
Hauteur cm

Durchmesser unteres Eisen cm
Diamètre fer inf. cm

CHF / Stk
CHF / pce

10135732 BK-30 30 40 65 42 998.00
10135734 BK-90 90 80 87 66 1’566.00

Bitumenkocher Chaudière à bitume M119651

- komplett
- mit Direktbrenner
- mit Schlauch
- mit Druckreduzierventil

- Complet
- Avec brûleur incorporé
- Avec tuyau
- Avec réducteur de pression

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Inhalt kg
Contenu kg

Gewicht kg
Poids kg

Länge cm
Longueur cm

Breite cm
Largeur cm

Höhe cm
Hauteur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10135736 BK-N-140 140 110 125 68 105 2’573.00

Bitumenkocher Chaudière à bitume M119652

- komplett
- mit Reihenbrenner
- mit Schlauch
- mit Mitteldruckregler

- Complet
- Avec brûleurs en ligne
- Avec tuyau
- Avec régulateur de pression moyenne

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Inhalt kg
Contenu kg

Gewicht kg
Poids kg

Länge cm
Longueur cm

Breite cm
Largeur cm

Höhe cm
Hauteur cm

CHF / Stk
CHF / pce

10135738 BK-N-140 140 110 125 68 105 2’573.00
10135739 BK-N-250 250 180 125 80 100 2’994.00

Steuerautomaten Unité de commande automatique M119653

Typ 6015 zu BK-N-140 Bitumenkocher
Typ 6070 zu BK-N-250 Bitumenkocher

Type 6015 pour chaudières BK-N-140
Type 6070 pour chaudières BK-N-250

- zu Bitumenkocher - Pour chaudières à bitume

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10135740 6015 1’806.00
10135741 6070 1’869.00
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Lötlampen Lampe à souder M117073

• SOUDOGAZ
 

• SOUDOGAZ
 

- robust
- hohe Leistung
- Flammenregulierung mit Drehknopf im Griff
- mit Normalbrenner
- Piezozündung

- Exécution robuste
- Puissance élevée
- Avec poignée ergonomique, bouton de réglage de la flamme
- Avec brûleur normal
- Allumage piézo-électrique

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

Verbrauch g / h
Consommation g / h

Gewicht g
Poids g

CHF / Stk
CHF / pce

10062157 X 2000 PZ 120 400 69.00

Zubehör:
- M117076  Camping Gaz Kartuschen

Accessoires:
- M117076  Cartouche de camping-gaz

Weichlote Brasure tendre M117244

• BEROGEN
 

• BEROGEN
 

Blei- und cadmiumfreies eutektisches Weichlot mit sehr guten 
Fließ- und Benetzungseigenschaften. Das Lot bleibt glänzend auch 
nach längerem Gebrauch der gelöteten Gegenstände. Lötungen 
an Stahl, nichtrostendem Stahl, Kupfer und Kupferlegierungen. 
Lebensmittelindustrie, Elektroindustrie und allgemeiner Apparate-
bau, Kälteindustrie und Kupferrohrinstallation, Warm- und Kalt-
wasserinstallation, Heizungsanlagen bis 100 °C, Ölleitungen nach 
DVGW-Arbeitsblatt GW 2.

Sans cadmium et sans plomb. Très bonnes propriétés de fluidité 
et de mouillage. La brasure reste brillante même après utilisation 
prolongée des objets brasés. S’utilise sur acier et aciers inoxy-
dables, cuivre et alliages de cuivre, dans l’industrie alimentaire, 
l’électronique et la construction d’appareils, l’industrie frigori-
fique, les installations d’eau chaude et d’eau froide, de chauffage 
jusqu’à 100 °C, et les conduites d’huiles (spécification DVGW, 
feuillet GW2).

- silberhaltige, bleifreie Weichlotlegierung
- kältebeständig bis -200 °C
- Zugfestigkeit 44 N / mm²

- Alliage de brasure tendre eutectique contenant de l’argent
- Résiste au froid jusqu’à -200 °C
- Résistance à la traction 44 N / mm²

WE
Art. Nr.
No d’art.

Draht Ø mm
Ø du fil mm

Inhalt g
Contenu g

Arbeitstemperatur °C
Température de service °C

CHF / Rl
CHF / rl

10138333 2 250 221 56.30
10138334 1000 221 221.30

Zubehör:
- M117245  Flussmittel

Accessoires:
- M117245  Décapant

Flussmittel Décapant M117245

• BEROGEN 16
 

• BEROGEN 16
 

- Rückstände korrosiv
- streichfähige Flüssigkeit

- Restes corrosifs
- Liquide à enduire

Verwendung
Flussmittel für Lötungen an niedriglegierten und legierten Stählen

Applications
Fondant pour brasures sur aciers alliés et alliages à faible teneur 
en acier

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10138335 500 42.95

passend zu:
- M117244 Weichlote

convient pour:
- M117244  Brasure tendre
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Spezialflussmittel Eau de soudage spéciale M117251

• SUNNY STEESOL
 

• SUNNY STEESOL
 

unbedingt Vorsichtsmassnahmen beachten Observer impérativement les mesures de sécurité

- ätzend
- von 75 - 320 °C

- Caustique
- De 75 à 320 °C

Verwendung
zum Weichlöten, für alle Metalle

Applications
Pour le brasage tendre, pour tous les métaux

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10199720 0.250 18.40
10230858 1 47.20
10270138 5 216.00

Verzinnungspasten Pâte à étamer M117246

• BEROGEN 60 / 40
 

• BEROGEN 60 / 40
 

Die verzinnten Flächen sind glatt und glänzend und bieten einen 
guten Korrosionsschutz. Verzinnen und Weichlöten von Kupfer, 
Messing, Stahl,  rostfreiem Stahl, Gußeisen, Nickel, Karosserie-
bau, Verzinnen von Lagerschalen

Les surfaces étamées sont lisses et brillantes, et présentent une 
bonne protection contre la corrosion. Pour étamage et brasage 
tendre de cuivre, laiton, acier, acier inoxydable, fonte, nickel. 
Pour travaux de carrosserie et pour l’étanchement de fissures sur 
fontes de fer

- Zinn-Blei-Weichlotpaste
- hochaktiv
- dosierbar
- AP 614 / 12 enthält ein korrosives, aktives Flußmittel

- Pâte d’étain allié au plomb pour brasage tendre
- Hautement active
- Dosable
- AP 614 / 12 contient un fondant corrosif très actif

Verwendung
Verzinnen und Weichlöten von Kupfer, Messing, Stahl, rostfreiem 
Stahl, Gusseisen, Nickel, Karosseriebau, Verzinnen von Lager-
schalen

Applications
Pour étamage et brasage tendre de cuivre, laiton, acier, acier 
inoxydable, fonte, nickel. Pour travaux de carrosserie et pour 
l’étanchement de fissures sur fontes de fer

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

Arbeitstemperatur °C
Température de service °C

CHF / Stk
CHF / pce

10138337 1 185 116.80

Verzinnungspasten Pâte à étamer M117248

• SOLDERIN
 

• SOLDERIN
 

- gebrauchsfertig - Prêt à l’emploi

Verwendung
zum Verzinnen von Kupfer- und Stahlblechen

Applications
Pour l’étamage de tôle de cuivre et de tôle d’acier

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10039762 250 18.50
10039763 500 30.45
10039764 1000 54.90
10039765 5000 271.05
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Reinzinnpasten Pâte d’étain pur M117249

• SOLDERIN
 

• SOLDERIN
 

- 99.9 % Sn - 99.9 % Sn

Verwendung
zum Verzinnen von Lebensmittelgefässen

Applications
Pour l’étamage de récipients pour denrées alimentaires

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10039766 500 56.00

Lötwasser Eau à souder M117250

• BERIN 150
 

• BERIN 150
 

- säurefrei - Exempt d’acides

Verwendung
zum Weichlöten, für Kupfer- und Stahlbleche, Weissbleche und 
andere Metalle, nicht für Aluminium

Applications
Décapant pour tôles en cuivre, en acier et autres métaux, excepté 
l’aluminium

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Stk
CHF / pce

10039767 250 7.60
10039768 1000 20.15

Lötwasser Eau à souder M117252

• Z-04
 

• Z-04
 

Verwendung
Lötwasser für Titanzink, Feinzink und verzinktem Stahlblech

Applications
Eau à souder pour titane-zinc, zinc pur et tôle en acier zinguée

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Fl
CHF / btl

10181509 1000 15.50

Lötwasser Eau à souder M117254

• Z-02
 

• Z-02
 

Verwendung
Lötwasser für Kupfer, Kupferlegierungen und Bleiverglasungen

Applications
Eau à souder pour cuivre, alliages de cuivre et joints de vitrages 
en plomb

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Fl
CHF / btl

10182304 1000 15.50
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Lötwasser Eau à souder M117255

• UGINOX FLUX 100
 

• UGINOX FLUX 100
 

- sehr gute Fliesseigenschaften
- chlorfrei

- Excellente fluidité
- Sans chlore

Verwendung
Flussmittel zum Weichlöten von UGINOX FTE

Applications
Fondant pour le brasage tendre de tôle UGINOX FTE

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10128703 750 22.90

Lötwasser Eau à souder M117256

• FERRINOX
 

• FERRINOX
 

Verwendung
für alle Edelstahlprodukte im Spenglerbereich (1.4301, 1.4401), 
speziell auch für mattgewalzte Oberflächen der Produkte Roofinox, 
Matplus Ugitop etc., sowie Edelstahl verzinnt (UGINOX FE, AME)

Applications
Pour tous les produits en acier inox dans le domaine de la 
ferblanterie (1.4301, 1.4401), spécialement aussi pour les surfaces 
laminés mettes des produits Roofinox, Matplus Ugitop etc., ainsi 
que l’inox étamé (UGINOX FE, AME)

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10187267 1000 32.40

Lötöle Huile à souder M117257

• ROXOIL
 

• ROXOIL
 

Verdunstet nach dem Löten restlos und hinterlässt keine Nieder-
schläge

S’évapore complètement après le soudage et ne laisse pas de 
dépôts hygroscopiques corrosifs

Verwendung
für Chromnickelstahlbleche

Applications
Pour les tôles en acier inox

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ccm
Contenu ccm

CHF / Stk
CHF / pce

10039775 500 17.60
10039776 1000 29.70



www.d-a.ch  Debrunner Acifer576

Löttechnik und Bitumenzubehör Articles pour brasage et bitume

8
Weichlotflussmittel Eau à souder pour brasure tendre M117258

• Rovista-N
 

• Rovista-N
 

Verwendung
Lötwasser für Kupfertitanzinkbleche, auch für verwitterte Bleche, 
geeignet auch für Chromnickelstahl und für Kupferlegierungen, 
speziell für Bauspenglereien

Applications
Eau à souder universelle pour tôles en cuivre-titane-zinc, tôle d’acier 
zinguée, acier inox, alliages de cuivre, idéale pour ferblantiers

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10118692 0.75 24.65

Lötwasser Deca-Quarz Eau à souder Deca-Quarz M117259

Verwendung
für VM Zinc, QUARZ Zinc, ANTHRA Zinc

Applications
Pour zinc VM, zinc QUARZ, et zinc ANTHRA

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10131608 250 43.80

Reinigungsöle Huile de nettoyage M116062

• PUNKTOL
 

• PUNKTOL
 

reinigt Kupferarbeiten von Säureflecken und Fingerspuren und  
gibt eine schöne Patina, mit Pinsel oder Lappen auftragen und 
trocknen lassen

Appliquer au pinceau ou avec un chiffon, et laisser sécher. Nettoie 
les taches d’acidité et les traces de doigts sur les pièces en cuivre, 
et donne une belle patine

- reinigt und schützt alle Metalle
- bester Rost- und Kalkschutz
- zugleich feinstes Schmieröl für Maschinen und Apparate

- Nettoie et protège tous les métaux
- La meilleure protection antirouille et anticalcaire
- Sert aussi de lubrifiant fin pour machines et appareils

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10078465 1 25.90
10078466 5 99.50

Reinigungsmittel Produit de nettoyage M109228

• ESCHOL-SR SUPER
 

• ESCHOL-SR SUPER
 

- zum Beizen und Reinigen von rostbeständigem Edelstahl  
(auch Schweissnähte)

- zähflüssig

- Pour décaper et nettoyer l’inox (aussi les cordons de soudure)
- Consistance visqueuse

Art. Nr.
No d’art.

Kessel kg
Bidon kg

CHF / Kes
CHF / bid

10120259 5 314.00
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Beizpasten Pâte décapante M117296

Schweissnaht-Beizpaste für Edelstähle, Kupfer-Nickellegierungen, 
Nickel und Nickellegierungen. Der Salpetersäurenanteil erzeugt 
durch seine sauerstoffabspaltende Wirkung einen Passivierungs-
effekt an der Oberfläche des Cr Ni-Stahles.

Pâte décapante pour cordons de soudure, pour aciers inoxydables, 
alliages cuivre-nickel, nickel et alliages de nickel. Le contenu 
d’acide nitrique contribue par son action anti-oxygène à passiver 
la surface des aciers inoxydables.

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt kg
Contenu kg

CHF / Stk
CHF / pce

10261182 2 68.30

Lötpasten Pâte à souder M117260

• BERIN
 

• BERIN
 

Kein Verlust durch Eintrocknen oder Verdunsten Pas de perte par dessiccation ou évaporation

- säurefrei - Exempt d’acides

Verwendung
zum Löten aller lötbaren Metalle und Bleche, vorzüglich für Kupfer 
und Kupferlegierungen und Weissbleche

Applications
Pour souder tous les métaux et tôles soudables. Excellent pour le 
cuivre et ses alliages, ainsi que pour les feuilles de fer blanc

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10039778 50 5.25
10039779 250 14.80
10039780 450 21.05
10039781 750 35.85

Anthra-Zinc Farben Peinture Anthra-Wink M115947

Retouchierfarbe für ANTHRA-ZINC (Nur für Lötnähte benutzen) Peinture de retouche pour ANTHRA-ZINC (utiliser uniquement sur 
les zones brasées)

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt l
Contenu l

CHF / Stk
CHF / pce

10244077 1 28.00
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Salmiaksteine in Blöcken Pierre d’ammoniac, en bloc M117262

Verwendung
zum Reinigen und Verzinnen von Kupferlötkolben

Applications
Pour nettoyer et étamer les cuivres de fers à souder

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse mm
Grandeur mm

CHF / Stk
CHF / pce

10039785 65 x 45 x 43 3.60

Salmiaksteine in Dosen Pierre d’ammoniac, en boîte M117263

Verwendung
zum Reinigen und Verzinnen von Kupferlötkolben

Applications
Pour nettoyer et étamer les cuivres de fers à souder

WE
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt g
Contenu g

CHF / Stk
CHF / pce

10188320 220 9.85

Salzsäureflaschen Flacon pour l’acide à souder M117047

leer Sans contenu

- aus PVC
- mit Aufschrift "Salzsäure"

- En PVC
- Avec inscription "Salzsäure"

WB
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10062124 150 9.75

Lötwasserflaschen Flacon pour eau à souder M117048

leer Sans contenu

- aus PVC
- mit Aufschrift "Lötwasser"

- En PVC
- Avec inscription "Lötwasser"

WB
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10062125 150 9.75

Doppel Lötwasserflaschen Bouteille double pour eau à souder M117049

zum Einfüllen von diversen Lötwasser / Salzsäure, leer Pour eaux et acides à souder divers, vide

- aus PVC transparent - En PVC transparent

WB
Art. Nr.
No d’art.

Inhalt ml
Contenu ml

CHF / Stk
CHF / pce

10188319 120 - 130 31.00
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Lötwasserpinsel Pinceau pour eau à souder M117051

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

extra schmaler Pinsel für Lötwasserflaschen auch mit Auslaufstopp Pinceau spécialement étroit, aussi pour flacons avec dispositif 
anti-débordement

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10277740 120 Aluminium 1.05
10277741 150 Aluminium 1.95

Lötwasserpinsel Pinceau pour eau à souder M117052

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

extra schmaler Pinsel für Lötwasserflaschen auch mit Auslaufstopp Pinceau spécialement étroit, aussi pour flacons avec dispositif 
anti-débordement

WA
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Ausführung
Exécution

CHF / Stk
CHF / pce

10277742 85 Kunststoff / Plastique 1.20
10277743 140 Kunststoff / Plastique 2.85



www.d-a.ch  Debrunner Acifer580

Maschinen und Zubehör Machines et accessoires

8
Akku-Rinnenträgereinlassfräsen Fraiseuse à accu pour emplacements de crochets  

de chéneaux
M118617

- höhenverstellbar mittels verzinktem Gleitschuh 6 oder 8 mm - Hauteur 6 ou 8 mm par réglage du sabot zingué

Verwendung
schnelles und sauberes Fräsen zum Versenken der Rinnenträger

Applications
Fraisage rapide et propre pour le noyage des supports de chéneaux

- Akkukapazität ......................................................................3.0 Ah
- Akkuspannung ........................................................................28 V
- Tiefe ..................................................................................6 / 8 mm
- Gewicht ..............................................................................3.95 kg

- Capacité accu ......................................................................3.0 Ah
- Tension accu ...........................................................................28 V
- Profondeur ........................................................................6 / 8 mm
- Poids ...................................................................................3.95 kg

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10267287 RTEF 1’514.00

Lieferumfang:
- Koffer
- 2 Li-Ionen Akkus 3.0 Ah
- Ladegerät
- 1 Walze Breite 34mm

Inclus dans la livraison:
- Coffret
- 2 accus Li-ions 3.0 Ah
- Chargeur
- 1 cylindre largeur 34 mm

Zubehör:
- M118618  Ersatzmesser

Accessoires:
- M118618  Lame de rechange

Plasma-Schneidanlagen Poste de découpe plasma M127271

• SÉCHY
• EN 60 974-1
 

• SÉCHY
• EN 60 974-1
 

tragbarer und leichter Plasmaschneid-Inverter Séchy-Cut 52 mit 
erstklassiger Schnittqualität auf allen elektrisch leitenden Metal-
len. Trotz seines geringen Gewichts von nur 7.2kg und den kom-
pakten Massen ist es möglich, Stahl bis zu 12mm Wandstärke zu 
schneiden und bis 14mm zu trennen. Komplett schweissbereit

Poste de découpe plasma à inverter Séchy-Cut 52, léger, portable, 
avec une qualité de coupe de première classe sur tous métaux 
conducteurs. Malgré un poids plume de 7.2 kg et ses dimensions 
réduites, il est possible de couper des pièces d’acier jusqu’à  
une épaisseur de 12 mm et de tronçonner jusqu’à 14 mm. Prêt  
à l’utilisation

- Druckluftanschluss notwendig
- Qualitätsschnitt 12 mm, Trennschnitt 14 mm

- Nécessite un raccordement à l’air comprimé
- Coupe de qualité: 12 mm, tronçonnage: 14 mm

- Einstellbereich .................................................................. 5 - 45 A
- Netzspannung.......................................................................230 V
- Schnittbreite .................................................................12 / 14 mm
- Absicherung............................................................................16 A
- Abmessung (L x B x H) .....................................450 x 150 x 230 mm
- Gewicht ................................................................................7.2 kg

- Plage de réglage............................................................... 5 - 45 A
- Tension du réseau ................................................................230 V
- Largeur de coupe ..........................................................12 / 14 mm
- Fusible retardé........................................................................16 A
- Dimensions (L x P x H) .....................................450 x 150 x 230 mm
- Poids .....................................................................................7.2 kg

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10295847 Sechy Cut 52 mit Brenner / Avec chalumeau 2’120.00

Lieferumfang:
- Massekabel 25mm², 4m, 200A
- Schneidbrenner S45 - 6m
- Ersatzteilkasten zu Brenner
- 230V Stecker 16A

Inclus dans la livraison:
- Câble de masse 25 mm², 4 m, 200 A
- Chalumeau de découpe S45 - 6 m
- Coffret de pièces de rechange pour chalumeau
- Fiche 230 V 16 A
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Akku-Bohrschrauber 18 V Perceuse-visseuse à accu 18 V M126109

• BOSCH robustseries
 

• BOSCH robustseries
 

- intelligentes Bestands –und Gerätemanagement dank inte-
griertem Bluetooth Chip, welcher alle wichtigen Werkzeug-
informationen via App bereitstellt

- extrem kraftvoll und robust
- bürstenloser EC-Motor
- LED-Beleuchtung
- Rechts-  /  Linkslauf
- perfekte Kontrolle über das Gerät dank innovativem KickBack 

Control und Präzisionskupplung
- Electronic Motor Protection (EMP) schützt den Motor vor 

Überlastschutz und sorgt für lange Lebensdauer

- Gestion intelligente de l’outillage grâce à une puce Bluetooth 
permettant d’afficher les infos de l’outil sur l’application dédiée

- Grande puissance et très robuste
- Moteur EC brushless
- Eclairage LED
- Réversible gauche-droite
- Parfait contrôle de l’appareil grâce au dispositif novateur 

KickBack Control et à l’ajustage de précision
- Dispositif Electronic Motor Protection (EMP) protégeant le 

moteur des surcharges et assurant une longue durée de vie

- Akkukapazität ......................................................................5.0 Ah
- Akkuspannung ........................................................................18 V
- Drehmoment (hart / weich) ........................................... 85 / 47 Nm
- Leerlaufdrehzahl (1./2. Gang) ................ 0 - 480 / 0 - 2.100 1 / min
- Bohrfutter ................................................................... 1.5 - 13 mm
- Max. Bohr - Ø Holz ..............................................................82 mm
- Max. Bohr - Ø Stahl .............................................................13 mm
- Schrauben Ø max. ...............................................................12 mm
- Gewicht ................................................................................2.2 kg
- 36 Monate VollService Kategorie ...............................................B

- Capacité accu ......................................................................5.0 Ah
- Tension accu ...........................................................................18 V
- Couple (dur / tendre) ..................................................... 85 / 47 Nm
- Rotation à vide (rapport 1 / 2) ..................0 - 480 / 0 - 2.100 t / min
- Mandrin porte-forets .................................................. 1.5 - 13 mm
- Ø max. bois ..........................................................................82 mm
- Ø max. acier.........................................................................13 mm
- Vis Ø max. ............................................................................12 mm
- Poids .....................................................................................2.2 kg
- Catégorie FullService 36 mois .....................................................B

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10288562 GSR 18 V-85 C 646.25

Lieferumfang:
- L - Boxx
- 2 Li-Ionen Akkus 5.0 Ah
- Schnellladegerät GAL 1880 CV
- Bluetooth Connectivity Modul GCY 30-4
- Gürtelclip
- Bithalter
- 4 Farbclips
- Handgriff

Inclus dans la livraison:
- Coffret L - Boxx
- 2 accus Li-ions 5.0 Ah
- Chargeur rapide GAL 1880 CV
- Module Bluetooth Connectivity GCY 30-4
- Clip pour ceinture
- Porte-embout Bits
- 4 clips de couleur
- Poignée

Zubehör:
- M130905  Akku-Packs 18 V
- M130908  Ersatz-Akkus 18 V
- M118088  Akku-Packs 18 V
- M118091  Akku-Ladegeräte
- M118098  Ersatz-Akkus 18 V
- M118101  Akku-Packs 18 V
- M126102  Akku-Packs 18 V
- M126103  Ersatz-Akkus 18 V

Accessoires:
- M130905  Jeu d’accus 18 V
- M130908  Accu de rechange 18 V
- M118088  Jeu d’accus 18 V
- M118091  Chargeur pour accus
- M118098  Accu de rechange 18 V
- M118101  Jeu d’accus 18 V
- M126102  Jeu d’accus 18 V
- M126103  Accu de rechange 18 V

Optionale Garantieverlängerung:
- M118042  36 Monate VollService Pakete 

Option de prolongation de garantie 
- M118042 Pack FullService 36 mois
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Akku-Bohrschrauber 18 V Perceuse-visseuse à accu 18 V M127049

• MAKITA
 

• MAKITA
 

- extrem leicht und kompakt mit einer Länge von nur 162 mm
- verstärkter Feuchtigkeits- und Staubschutz mit dem XPT-System 

(eXtreme Protection Technology)
- 2 mechanische Gänge
- temporisierte Doppel-LED-Beleuchtung
- Links-/Rechtslauf
- Rutschkupplung und Motorbremse
- 2 x 10 Drehmomenteinstellung und Bohrstellung

- Extrêmement légère et compacte, longueur seul. 162 mm
- Protection renforcée anti-humidité et anti-poussière grâce au 

XPT (eXtreme Protection Technology)
- 2 vitesses mécaniques
- Eclairage temporisé par 2 LED
- Marche gauche / droite
- Limitation de couple par débrayage, frein moteur
- 2 x 10 réglages de couple + position perçage

- Akkuspannung ........................................................................18 V
- Akkukapazität ......................................................................5.0 Ah
- Drehmoment (hart / weich) ........................................... 43 / 23 Nm
- Leerlaufdrehzahl (1./2. Gang) ................ 0 - 500 / 0 - 1.700 1 / min
- Bohrfutter ................................................................... 1.5 - 13 mm
- Max. Bohr - Ø Holz ..............................................................36 mm
- Max. Bohr - Ø Stahl .............................................................13 mm
- Gewicht ................................................................................1.3 kg

- Tension accu ...........................................................................18 V
- Capacité accu ......................................................................5.0 Ah
- Couple (dur / tendre) ..................................................... 43 / 23 Nm
- Rotation à vide (rapport 1 / 2) ..................0 - 500 / 0 - 1.700 t / min
- Mandrin porte-forets .................................................. 1.5 - 13 mm
- Ø max. bois ..........................................................................36 mm
- Ø max. acier.........................................................................13 mm
- Poids .....................................................................................1.3 kg

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10294887 DDF 483 RTJ 500.00

Lieferumfang:
- Transportkoffer
- Schnellladegerät DC18RC
- 2 Li-Ionen Akkus 5.0 Ah

Inclus dans la livraison:
- Coffret de transport
- Chargeur rapide DC18RC
- 2 accus Li-ions 5.0 Ah

Zubehör:
- M118078  Ersatz-Akkus
- M118080  Ladegeräte
- M126369  Akku-Packs 18 V
- M126895  Akku-Packs 18 V

Accessoires:
- M118078  Accu de rechange
- M118080  Chargeur
- M126369  Jeu d’accus 18 V
- M126895  Jeu d’accus 18 V
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Akku-Bohrhämmer 36 V Marteau perforateur à accu 36 V M118186

• BOSCH
 

• BOSCH
 

stark wie ein Netzgerät, optimal im Aussenbereich Aussi puissant qu’un modèle avec alimentation sur réseau

- SDS-plus Schnellwechselsystem
- Vibrations-Control für ermüdungsarmes Arbeiten
- Rechts-  /  Linkslauf
- Drehstopp zum Meisseln
- Drehzahlvorwahl
- Überlastkupplung

- Fixation de l’outil SDS-plus
- Contrôle des vibrations pour un travail sans fatigue
- Réversible gauche-droite
- Rotation débrayable pour buriner
- Présélection de la vitesse
- Débrayage de sécurité

- Akkukapazität ......................................................................4.0 Ah
- Akkuspannung ........................................................................36 V
- Bohr Ø Beton ................................................................. 4 - 26 mm
- Einschlagstärke ...................................................................0 - 3 J
- Schlagzahl ........................................................... 0 - 4.260 1 / min
- Bohr Ø Stahl ........................................................................13 mm
- Bohr Ø Holz ..........................................................................30 mm
- Gewicht ................................................................................4.3 kg
- 36 Monate VollService Kategorie ...............................................C

- Capacité accu ......................................................................4.0 Ah
- Tension accu ...........................................................................36 V
- Ø perçage béton ............................................................ 4 - 26 mm
- Puissance de frappe ............................................................0 - 3 J
- Frappes ................................................................. 0 - 4.260 t / min
- Ø perçage acier ...................................................................13 mm
- Ø perçage bois.....................................................................30 mm
- Poids .....................................................................................4.3 kg
- Catégorie FullService 36 mois .....................................................C

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10277180 GBH 36 V-LI Plus ohne Schnellspannbohrfutter / Sans mandrin de perçage à serrage rapide 958.30

Lieferumfang:
- L - Boxx
- 2 Li-Ionen Akkus 4.0 Ah
- Schnellladegerät AL 3640 CV
- Zusatzhandgriff
- Tiefenanschlag

Inclus dans la livraison:
- Coffret L - Boxx
- 2 accus Li-ions 4.0 Ah
- Chargeur rapide AL 3640 CV
- Poignée supplémentaire
- Butée de profondeur

Zubehör:
- M126382  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M126383  Hartmetall-Hammerbohrersätze SDS-plus
- M126384  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M118100  Ersatz-Akkus 36 V
- M118091  Akku-Ladegeräte
- M114127  Betonbohrer SDS-plus
- M114128  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M114130  Hartmetall Wendelbohrer SDS-plus
- M114131  Hammerbohrer SDS-plus-5 Kassetten
- M114140  Power Change Adapter
- M114930  Durchführungsbohrer SDS-plus
- M118206  Spitzmeissel SDS-plus
- M118207  Flachmeissel SDS-plus
- M118208  Spatmeissel SDS-plus
- M118211  Schnellspann-Bohrfutter

Accessoires:
- M126382  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M126383  Jeu de mèches à béton SDS-plus en carbure
- M126384  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M118100  Accu de rechange 36 V
- M118091  Chargeur pour accus
- M114127  Mèche à béton SDS-plus
- M114128  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M114130  Mèche en métal dur SDS-plus
- M114131  Jeu de mèches à béton SDS-plus-5
- M114140  Adaptateur Power Change
- M114930  Mèche de coffrage SDS-plus
- M118206  Burin pointu SDS-plus
- M118207  Burin SDS-Plus
- M118208  Burin spatule SDS-plus
- M118211  Mandrin à serrage rapide

Optionale Garantieverlängerung:
- M118042  36 Monate VollService Pakete 

Option de prolongation de garantie 
- M118042 Pack FullService 36 mois
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Bohrhämmer Marteau perforateur M126338

• BOSCH
 

• BOSCH
 

- SDS-plus Aufnahme
- Vibrations-Control für ermüdungsarmes Arbeiten
- KickBack Stop (erkennt das Blockieren der Scheibe und schaltet 

die Maschine ab)
- mit Drehstopp für Meisselarbeiten
- Überlastkupplung
- Rechts-  /  Linkslauf

- Attachement SDS-plus
- Contrôle des vibrations pour un travail sans fatigue
- Dispositif d’arrêt "KickBack Stop" arrêtant automatiquement la 

machine en cas de grippage
- Avec stop de rotation pour travaux de burinage
- Débrayage de sécurité
- Réversible gauche-droite

- Leistungsaufnahme ........................................................ 880 Watt
- Max. Bohr - Ø Beton ............................................................28 mm
- Einschlagstärke ..................................................................... 3.2 J
- Schlagzahl ........................................................... 0 - 4.000 1 / min
- Leerlaufdrehzahl ..................................................... 0 - 900 1 / min
- Max. Bohr - Ø Holz ..............................................................30 mm
- Max. Bohr - Ø Stahl .............................................................13 mm
- Gewicht ................................................................................3.1 kg
- 36 Monate VollService Kategorie ...............................................B

- Puissance absorbée.......................................................880 watts
- Ø max. béton .......................................................................28 mm
- Puissance de frappe .............................................................. 3.2 J
- Frappes ................................................................. 0 - 4.000 t / min
- Vitesse à vide .......................................................... 0 - 900 t / min
- Ø max. bois ..........................................................................30 mm
- Ø max. acier.........................................................................13 mm
- Poids .....................................................................................3.1 kg
- Catégorie FullService 36 mois .....................................................B

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10289412 GBH 2-28 F 387.40

Lieferumfang:
- L - Boxx
- Zusatzhandgriff
- Tiefenanschlag
- Wechselfutter SDS-plus
- Schnellspannbohrfutter 13 mm

Inclus dans la livraison:
- Coffret L - Boxx
- Poignée supplémentaire
- Butée de profondeur
- Mandrin SDS-plus
- Mandrin à serrage rapide 13 mm

Zubehör:
- M126382  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M126383  Hartmetall-Hammerbohrersätze SDS-plus
- M126384  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M114127  Betonbohrer SDS-plus
- M114128  Hartmetall-Hammerbohrer SDS-plus
- M114130  Hartmetall Wendelbohrer SDS-plus
- M114131  Hammerbohrer SDS-plus-5 Kassetten
- M114140  Power Change Adapter
- M114930  Durchführungsbohrer SDS-plus
- M118207  Flachmeissel SDS-plus
- M118208  Spatmeissel SDS-plus
- M118211  Schnellspann-Bohrfutter

Accessoires:
- M126382  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M126383  Jeu de mèches à béton SDS-plus en carbure
- M126384  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M114127  Mèche à béton SDS-plus
- M114128  Mèche carbure pour marteau-perforateur SDS-plus
- M114130  Mèche en métal dur SDS-plus
- M114131  Jeu de mèches à béton SDS-plus-5
- M114140  Adaptateur Power Change
- M114930  Mèche de coffrage SDS-plus
- M118207  Burin SDS-Plus
- M118208  Burin spatule SDS-plus
- M118211  Mandrin à serrage rapide

Optionale Garantieverlängerung:
- M118042  36 Monate VollService Pakete 

Option de prolongation de garantie 
- M118042 Pack FullService 36 mois
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Winkelschleifer Meuleuse d’angle M118371

• BOSCH
 

• BOSCH
 

- Vibrations-Control für ermüdungsarmes Arbeiten
- Spindelarretierung
- Überlast- und Wiederanlaufschutz
- KickBack Stop (erkennt das Blockieren der Scheibe und schaltet 

die Maschine ab)
- Getriebekopf in 90°-Schritten drehbar
- Constant Electronic und Sanftanlauf
- Direktmotorkühlung

- Contrôle des vibrations pour un travail sans fatigue
- Blocage de la broche
- Protection contre la surtension
- Dispositif d’arrêt "KickBack Stop" arrêtant automatiquement la 

machine en cas de grippage
- Tête d’engrenage orientable par crans de 90°
- Régulation électronique en continu et démarrage progressif
- Moteur à refroidissement direct

- Leistungsaufnahme ..................................................... 1.900 Watt
- Scheiben Ø ........................................................................125 mm
- Leerlaufdrehzahl ......................................... 2.800 - 11.500 1 / min
- Spindel...................................................................................M 14
- Gewicht ................................................................................2.4 kg
- 36 Monate VollService Kategorie ...............................................B

- Puissance absorbée....................................................1.900 watts
- Ø disques ...........................................................................125 mm
- Vitesse à vide .............................................. 2.800 - 11.500 t / min
- Broche....................................................................................M 14
- Poids .....................................................................................2.4 kg
- Catégorie FullService 36 mois .....................................................B

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10283733 GWS 19-125 CIE 296.70

Lieferumfang:
- Schutzhaube
- Zusatzhandgriff
- Aufnahmeflansch
- Spannmutter
- Zweilochschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Capot de protection
- Poignée supplémentaire
- Bride de fixation
- Ecrous de serrage
- Clé à 2 ergots

Zubehör:
- M130709  Diamant-Trennscheiben-Sets
- M130944  Diamantfräsfinger
- M115769  Diamant-Trenn-/und Schruppscheibe 
- M118378  SDS-clic Schnellspannmutter
- M118335  Absaughauben
- M115724  Trennscheiben für Stein
- M115725  Trennscheiben für Stahl und Metall
- M115726  Trennscheiben für Stahl
- M115731  Trennscheiben für INOX
- M115753  Diamant-Trennscheiben
- M115752  Diamant-Trennscheiben
- M115735  Trennscheiben für Aluminium
- M115762  Diamant-Trennscheiben
- M115764  Diamant-Trennscheiben

Accessoires:
- M130709  Disques à tronçonner en set
- M130944  Fraise diamantée
- M115769  Disque diamanté de tronçonnage et d’ébarbage
- M118378  Écrou de blocage rapide SDS-clic
- M118335  Capot d’aspiration
- M115724  Disque à tronçonner la pierre
- M115725  Disque à tronçonner l’acier et les métaux
- M115726  Disque à tronçonner pour acier
- M115731  Disque à tronçonner pour INOX
- M115753  Disque à tronçonner diamanté
- M115752  Disque à tronçonner diamanté
- M115735  Disque à tronçonner l’aluminium
- M115762  Disque à tronçonner diamanté
- M115764  Disque à tronçonner diamanté

Optionale Garantieverlängerung:
- M118042  36 Monate VollService Pakete 

Option de prolongation de garantie 
- M118042 Pack FullService 36 mois
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Winkelschleifer Meuleuse d’angle M118410

• BOSCH
 

• BOSCH
 

- hohe Leistung
- Vibrations Control
- Wiederanlaufschutz
- verdrehsichere Schutzhaube
- KickBack Stop (erkennt das Blockieren der Scheibe und schaltet 

die Maschine ab)
- Constant Electronic
- drehbarer Bügelgriff für optimale Handhabung

- Puissance élevée
- Système "Vibration Control"
- Protection anti-redémarrage
- Capot de protection anti-torsion
- Dispositif d’arrêt "KickBack Stop" arrêtant automatiquement la 

machine en cas de grippage
- Constant Electronic
- Poignée orientable pour une prise en main optimale

- Leistungsaufnahme ..................................................... 2.600 Watt
- Scheiben Ø ........................................................................230 mm
- Leerlaufdrehzahl ....................................................... 6.500 1 / min
- Spindel...................................................................................M 14
- Gewicht ................................................................................5.6 kg
- 36 Monate VollService Kategorie ...............................................D

- Puissance absorbée....................................................2.600 watts
- Ø disques ...........................................................................230 mm
- Vitesse à vide .............................................................6.500 t / min
- Broche....................................................................................M 14
- Poids .....................................................................................5.6 kg
- Catégorie FullService 36 mois .....................................................D

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10252471 GWS 26-230 LVI 401.40

Lieferumfang:
- schnellverstellbare Schutzhaube
- Zusatzhandgriff
- Aufnahmeflansch
- Schnellspannmutter
- Zweilochschlüssel

Inclus dans la livraison:
- Capot de protection ajustable rapidement
- Poignée supplémentaire
- Bride de fixation
- Ecrous de blocage rapide
- Clé à 2 ergots

Zubehör:
- M130709  Diamant-Trennscheiben-Sets
- M115769  Diamant-Trenn-/und Schruppscheibe 

Accessoires:
- M130709  Disques à tronçonner en set
- M115769  Disque diamanté de tronçonnage et d’ébarbage

Optionale Garantieverlängerung:
- M118042  36 Monate VollService Pakete 

Option de prolongation de garantie 
- M118042 Pack FullService 36 mois

passend zu:
- M118337  Absaughauben

convient pour:
- M118337  Capot d’aspiration
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Trennscheiben für INOX Disque à tronçonner pour INOX M115731

• PFERD SG-ELASTIC EHT / EH
 

• PFERD SG-ELASTIC EHT / EH
 

leistungsstarkes Werkzeug in Härte R-INOX für kühles Trennen.
PFERD-Ausführung mih hoher Trennleistung und sehr guter Standzeit

Outil performant de dureté R-INOX pour un tronçonnage sans 
échauffement. Exécution PFERD à haute capacité d’enlèvement et 
longue durée de vie.

- Schleifmittel Korund A
- Härte R (hart)

- Agent abrasif: corindon A
- Dureté R (dur)

Verwendung
zum Trennen von Edelstahl (INOX)

Applications
Pour le tronçonnage de l’inox

WA
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Dicke mm
Épaisseur mm

Bohrung mm
Trou mm

CHF / Stk
CHF / pce

10086067 115 1.0 22.23 25 3.75
10059771 2.4 22.23 * 25 3.60
10086068 125 1.0 22.23 25 4.35
10059772 2.4 22.23 * 25 4.10
10109405 1.6 22.23 25 4.35
10118928 150 1.6 22.23 25 5.65
10275569 178 1.6 22.23 25 5.50
10059773 2.5 22.23 25 5.90
10111013 230 1.9 22.23 25 8.10
10059774 2.5 22.23 25 8.60

* gekröpft * à moyeu déporté

Zubehör:
- M126741  Akku-Winkelschleifer 36 V

Accessoires:
- M126741  Meuleuse d’angle à accu 36 V

passend zu:
- M118358 Winkelschleifer
- M118367 Winkelschleifer
- M118369 Winkelschleifer
- M118353  Akku-Winkelschleifer 18 V
- M118354 Winkelschleifer
- M118371 Winkelschleifer
- M118360 Winkelschleifer
- M118373 Winkelschleifer
- M118377 Winkelschleifer
- M126718  Akku-Winkelschleifer 18 V
- M126742 Winkelschleifer
- M130692  Akku-Winkelschleifer 18 V
- M130693  Akku-Winkelschleifer 18 V

convient pour:
- M118358  Meuleuse d’angle
- M118367  Meuleuse d’angle
- M118369  Meuleuse d’angle
- M118353  Meuleuse d’angle à accu 18 V
- M118354  Meuleuse d’angle
- M118371  Meuleuse d’angle
- M118360  Meuleuse d’angle
- M118373  Meuleuse d’angle
- M118377  Meuleuse d’angle
- M126718  Meuleuse d’angle à accu 18 V
- M126742  Meuleuse d’angle
- M130692  Meuleuse d’angle à accu 18 V
- M130693  Meuleuse d’angle à accu 18 V
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Diamant-Trennscheiben Disque à tronçonner diamanté M115753

• Astra Turbo
 

• Astra Turbo
 

Verwendung
für Trockenschnitt, universell für alle Baumaterialien sowie für 
Granit geeignet

Applications
Coupe à sec. Utilisation: tous les matériaux de construction et granit

WE
Art. Nr.
No d’art.

Ø mm Bohrung mm
Trou mm

CHF / Stk
CHF / pce

10059794 115 22.2 18.70
10059795 125 22.2 25.30
10059796 230 22.2 57.20

Zubehör:
- M126741  Akku-Winkelschleifer 36 V

Accessoires:
- M126741  Meuleuse d’angle à accu 36 V

passend zu:
- M118358 Winkelschleifer
- M118367 Winkelschleifer
- M118369 Winkelschleifer
- M118353  Akku-Winkelschleifer 18 V
- M118354 Winkelschleifer
- M118371 Winkelschleifer
- M118360 Winkelschleifer
- M118373 Winkelschleifer
- M118377 Winkelschleifer
- M126718  Akku-Winkelschleifer 18 V
- M126742 Winkelschleifer
- M130692  Akku-Winkelschleifer 18 V
- M130693  Akku-Winkelschleifer 18 V

convient pour:
- M118358  Meuleuse d’angle
- M118367  Meuleuse d’angle
- M118369  Meuleuse d’angle
- M118353  Meuleuse d’angle à accu 18 V
- M118354  Meuleuse d’angle
- M118371  Meuleuse d’angle
- M118360  Meuleuse d’angle
- M118373  Meuleuse d’angle
- M118377  Meuleuse d’angle
- M126718  Meuleuse d’angle à accu 18 V
- M126742  Meuleuse d’angle
- M130692  Meuleuse d’angle à accu 18 V
- M130693  Meuleuse d’angle à accu 18 V

Bandschleifmaschinen Ponceuse à bande M118460

• MAKITA
 

• MAKITA
 

- an Fremdabsaugung anschliessbar - Possibilité de raccordement sur systèmes d’aspiration d’autres 
marques

Verwendung
für Holz, Plexi, Stein, Metalle, Fliessen, Plastik usw.

Applications
Pour bois, plexi, pierre, métaux, carrelage, plastique, etc.

- Leistungsaufnahme ............................................................500 VA
- Bandlaufgeschwindigkeit ................................300 - 1.700 m / min
- Schleifband...................................................................9 x 533 mm
- Gewicht ................................................................................1.6 kg

- Puissance absorbée............................................................500 VA
- Vitesse de la bande .........................................300 - 1.700 m / min
- Ruban............................................................................9 x 533 mm
- Poids .....................................................................................1.6 kg

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10137756 9032 307.75

Lieferumfang:
- 2 Schleifbänder Korn 80
- Absaugadapter

Inclus dans la livraison:
- 2 bandes abrasives grain 80
- Adaptateur d’aspiration

Zubehör:
- M126406  Schleifbänder

Accessoires:
- M126406  Bande abrasive
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Blechnager Grignoteuse M118600

• MAKITA
 

• MAKITA
 

- 360° drehbar
- Spanauswurf nach unten

- Pivotant à 360°
- Ejection de copeaux vers le bas

Verwendung
für Gerade- und Kurvenschnitte in Blechtafeln, Well- und Trapez-
bleche

Applications
Pour coupes droites et courbes dans les tôles plates, ondulées  
ou trapézoïdales

- Leistungsaufnahme ........................................................ 550 Watt
- Leerlaufhubzahl ........................................................ 2.200 1 / min
- Hubhöhe ................................................................................7 mm
- Stahl ...................................................................................1.6 mm
- Chromstahl .........................................................................1.2 mm
- Alu ......................................................................................2.5 mm
- Gewicht ................................................................................1.6 kg

- Puissance absorbée.......................................................550 watts
- Vitesse à vide .............................................................2.200 t / min
- Hauteur de course .................................................................7 mm
- Acier ...................................................................................1.6 mm
- Acier inox............................................................................1.2 mm
- Alu ......................................................................................2.5 mm
- Poids .....................................................................................1.6 kg

WC
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10069890 JN 1601 540.20

Lieferumfang:
- Kerbstift
- Matrizen
- 2 Schlüssel

Inclus dans la livraison:
- Goupille
- Matrice
- 2 clés

Zubehör:
- M118601  Stempel
- M118602  Matrizen

Accessoires:
- M118601  Poinçon
- M118602  Matrice

Restwasser-Pumpen Flachsauger Pompe submersible à très bas niveau d’assèchement M119415

• TOOLAIR
 

• TOOLAIR
 

ohne Schwimmerschalter Sans interrupteur à flotteur

- mit Motorschutz
- Kabellänge 10 m
- Anschluss mit Innengewinde

- Avec moteur protégé
- Longueur de câble 10 m
- Raccord avec filetage femelle

- Netzspannung.......................................................................230 V
- Leistung ..............................................................................0.4 kW
- Anschlussgewinde ............................................................ 1 1 / 4 "
- Korngrösse max. ....................................................................3 mm
- Fördermenge max. ...........................................................8400 l / h
- Förderhöhe................................................................................7 m
- Tauchtiefe .................................................................................5 m
- Absaugniveau ........................................................................1 mm
- Ø x H .........................................................................160 x 215 mm
- Einsatz pH-Wert .....................................................................4 - 8
- Gewicht ................................................................................4.7 kg

- Tension du réseau ................................................................230 V
- Puissance............................................................................0.4 kW
- Raccord .............................................................................. 1 1 / 4 "
- Taille de grain max. ...............................................................3 mm
- Débit max. .......................................................................8400 l / h
- Hauteur relevage ......................................................................7 m
- Prof. d’immersion .....................................................................5 m
- Niveau d’assèchement ..........................................................1 mm
- Ø x H .........................................................................160 x 215 mm
- Convient pour pH 6 à 8 ...........................................................4 - 8
- Poids .....................................................................................4.7 kg

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10133861 PFI 8400 C 303.70

Zubehör:
- M119428 Wasserschlauchsätze

Accessoires:
- M119428  Tuyau pour eau en set
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Staub- und Wassersauger Aspirateur eau et poussière M119505

• PROMAC
 

• PROMAC
 

mit Zubehör Avec accessoires

- Tuchfilter mittels NANO-Technologie eliminiert Mikroorganis-
men: Bakterien, Viren, Hefen, Pilze

- Inox-Behälter
- Hochleistungsmotor
- Sicherheits-Schlauch 2.5m

- Avec filtre plat à nanotechnologie capable de retenir virus, 
bactéries, levures, moisissures, etc.

- Cuve inox
- Moteur hautes performances
- Tuyau de sécurité 2.5 m

- Behälter ....................................................................................32 l
- Leistung ....................................................................... 1.500 Watt
- Wassersäule ....................................................................2230 mm
- Unterdruck ................................................................. 218.68 mbar
- Saugvolumen ...................................................................255 m³/h
- Kabellänge.............................................................................7.5 m
- Motorspannung ....................................................................230 V
- Abmessung BxTxH ..........................................360 x 360 x 720 mm
- Gewicht ................................................................................9.6 kg

- Récipient...................................................................................32 l
- Puissance....................................................................1.500 watts
- Colonne d’eau..................................................................2230 mm
- Dépression................................................................. 218.68 mbar
- Capacité d’aspiration ......................................................255 m³/h
- Longueur de câble .................................................................7.5 m
- Tension moteur .....................................................................230 V
- Mesures LxPxH ................................................360 x 360 x 720 mm
- Poids .....................................................................................9.6 kg

WE
Art. Nr.
No d’art.

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10285264 VAC-32TB 365.75

Lieferumfang:
- 8-tlg. Zubehörsatz

Inclus dans la livraison:
- Jeu de 8 accessoires

Zubehör:
- M119481 Papiersäcke

Accessoires:
- M119481  Sacs en papier

Kunststoff-Kabelrollen Enrouleur de câble, en plastique M118013

• BRENNENSTUHL
 

• BRENNENSTUHL
 

- stabiles Stahlrohrgestell
- Trommelkörper aus Kunststoff
- Überhitzungs- und Unfallschutz mit Rot-Kontroll-Leuchte
- Mantel und Einzelader aus Kunststoff
- pulverbeschichtet

- Support solide en tube d’acier
- Tambour en matière synthétique
- Protection contre la surchauffe et les accidents, avec voyant de 

contrôle rouge
- Gaine en matière synthétique
- Exécution thermolaquée

Verwendung
geeignet für Innenbereich

Applications
Convient pour l’intérieur

WB
Art. Nr.
No d’art.

Länge m
Longueur m

Kabel mm²
Câble mm²

Steckdosen
Prises

Trommel Ø mm
Tambour Ø mm

CHF / Stk
CHF / pce

10202486 25 3 x 1.5 4 x T13 240 60.00
10202487 33 3 x 1.5 4 x T13 290 80.00
10202488 50 3 x 1.5 4 x T13 290 94.00
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Schutzbrillen Lunettes de protection M114512

• UVEX i-vo 9160
 

• UVEX i-vo 9160
 

schützt zuverlässig gegen mechanische, optische und chemische 
Gefährdungen

Protection fiable contre les chocs, les dangers optiques et 
chimiques

- Bügelneigung und -länge individuell einstellbar
- Scheibe farblos

- Longueur des branches et inclinaison du verre réglables
- Écran incolore

WB
Art. Nr.
No d’art.

Scheibe
Verre

Beschichtung
Revêtement

Fassung
Monture

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10120868 PC farblos / UV 2 - 1.2 / PC incolore / UV 2 - 1.2 supravision HC-AF schwarz-grau / noir-gris 9160.275 20.00
10120869 PC farblos / UV 2 - 1.2 / PC incolore / UV 2 - 1.2 supravision HC-AF blau-grau / bleu-gris 9160.285 20.00
10131808 PC farblos / UV 2 - 1.2 / PC incolore / UV 2 - 1.2 optidur NCH blau-grau / bleu-gris 9160.085 24.40
10270191 PC farblos / UV 2 - 1.2 / PC incolore / UV 2 - 1.2 supravision HC-AF blau-orange / bleu-orange 9160.265 20.00

Zubehör:
- M114513  Ersatzscheiben

Accessoires:
- M114513  Verre de rechange

Schutzhelme Casque de protection M114474

• UVEX airwing 9762
• EN 397
 

• UVEX airwing 9762
• EN 397
 

- 6-Punkt-Textilband
- drei variable Ventilationsöffnungen
- Innenausstattung mit Drehradsystem für eine stufenlose 

Weitenregulierung
- Helmschale aus Polyethylen
- Regenrinne
- seitliche Adaptertaschen für Gehörschutz

- Coiffe en ruban textile à 6 points d’attache
- 3 orifices d’aération réglables
- Système de réglage de la largeur interne par molette
- Coque en polyéthylène
- Gouttière
- Adaptateurs latéraux pour protection d’ouïe

WB
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

Typ
Type

CHF / Stk
CHF / pce

10132718 weiss / blanc 9762.030 17.30
10132719 gelb / jaune 9762.130 17.30
10132720 orange 9762.230 17.30
10132721 rot / rouge 9762.330 17.30
10132722 grün / vert 9762.430 17.30
10132723 blau / bleu 9762.530 17.30

Zubehör:
- M114487  Schweissbänder
- M114490  Kinnriemen für Schutzhelme
- M114491  Innenausstattung für Schutzhelme

Accessoires:
- M114487  Bande frontale
- M114490  Jugulaire pour casque de protection
- M114491  Équipement intérieur pour casques de protection
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Schutzhelme Casque de protection M114479

• Petzl VERTEX ST
• EN 397 / EN 50365
 

• Petzl VERTEX ST
• EN 397 / EN 50365
 

- Industrieschutzhelm
- Aufhängesystem aus Gurtband gewährleistet einen optimalen 

Tragekomfort
- Kopfband höhenverstellbar
- seitliche Aufnahmen zum Anbringen von Gesichts- und Gehör-

schutz
- 4 Stirnlampenclips
- Gewicht 465 g

- Casque de protection pour l’industrie
- Le système de suspension par sangles offre un confort de  

port optimal
- Hauteur des sangles de support réglable
- Encoches latérales pour la fixation de protections de l’ouïe  

et du visage
- 4 clips pour lampe frontale
- Poids 465 g

WE
Art. Nr.
No d’art.

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

10225932 weiss / blanc 115.00
10225933 rot / rouge 115.00

Zubehör:
- M126689  Visiere
- M126690 Wurfsäcke
- M128664  Gesichtsschütze

Accessoires:
- M126689  Visière
- M126690  Sac à lancer
- M128664  Protection de visage

Siehe auch:
- M114420  Kapselgehörschütze für Helmmontage

voir aussi:
- M114420  Coquilles protège-ouïe pour casque de chantier

Leitersicherung Sécurité pour échelles M116727

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

- verhindert das Abrutschen der Anlegeleiter im Dachbereich - Empêche l’échelle de glisser, spécialement dans le domaine de 
la toiture

Verwendung
einsetzbar für alle handelsüblichen Leitern

Applications
Utilisable pour toutes les échelles courantes du commerce

WD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10268782 102.70

Dachleitern Echelle de toit M116737

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

grosses Sicherheitspotential durch optimalen Halt auf rutschfesten 
Stufen dadurch wird ein komfortables und rationelles Arbeiten in 
jeder Position ermöglicht.

Haute sécurité et excellent confort de travail en toute position 
grâce aux marches antidérapantes

- flexibel
- witterungsbeständig
- kein Rost
- nicht brüchig
- resistent gegen Alterung UV-Strahlen

- Flexible
- Résiste aux intempéries
- Pas de rouille
- Non cassant
- Résiste au vieillissement et aux UV

WD
Art. Nr.
No d’art.

Länge mm
Longueur mm

Breite mm
Largeur mm

Holmhöhe mm
Montant mm

Gewicht kg
Poids kg

CHF / Stk
CHF / pce

10277735 1600 400 400 10.8 370.00

Lieferumfang:
- Verbindungsstab
- Verankerungshaken
- Splinte

Inclus dans la livraison:
- Barre de raccordement
- Crochet d’ancrage
- Goupille
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Leiterhalter Support d’accrochage pour échelle M116738

• M.A.S.C
 

• M.A.S.C
 

mit Karabinerhaken Avec mousqueton

- kein lästiges und gefährliches Auf- und Absteigen beim Arbeiten 
auf der Leiter

- bis 10 kg Gewicht, ohne dass es die Standfestigkeit der Leiter 
beeinträchtigt

- einfache Karabinerbefestigung
- passend für alle Leiterhohlsprossen

- Matériel toujours à portée de main sans devoir descendre  
et remonter

- Supporte jusqu’à 10 kg de charge sans influencer la stabilité  
de l’échelle

- Système d’accrochage simple par mousqueton
- S’adapte à tous les types d’échelons creux

WD
Art. Nr.
No d’art.

CHF / Stk
CHF / pce

10277736 45.50

Arbeitshandschuhe Gants de travail M114582

• UVEX C3 wet
• EN 388 (4342)
 

• UVEX C3 wet
• EN 388 (4342)
 

durch die neue Bamboo-TwinFlex® Technology wird hoher 
Schnittschutz, höchste Abriebfestigkeit und herausragender 
Tragekomfort gesichert.

La nouvelle technologie Bamboo-TwinFlex® assure une protection 
maximale contre les coupures, une grande résistance à l’abrasion 
et un confort de port sans pareil.

- innovative SoftGrip Beschichtung garantiert hervorragendes 
Tastgefühl, Flexibilität und Grifffestigkeit

- Strickbund, Innenhand und Fingerspitzen beschichtet
- High Performance Elastomer beschichtet
- beständig gegen Öle und Fette

- Excellente dextérité, souplesse et prise en main sûre sont 
garanties par le revêtement SoftGrip innovant.

- Manchette en tricot, paume et bout des doigts avec revêtement
- Avec revêtement High Performance Elastomer
- Résiste aux huiles et graisses

Verwendung
Metallindustrie, Automobilindustrie, Transportarbeiten, Montage-
tätigkeiten, Spedition und Logistik

Applications
Industries métallurgique, automobile, transports, activités de 
montage, d’expédition et de logistique

WB
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Länge ca. cm
Longueur env. cm

CHF / Pr
CHF / pre

10246880 7 27 10 19.90
10246881 8 27 10 19.90
10246882 9 27 10 19.90
10246883 10 27 10 19.90

Arbeitshandschuhe Gants de travail M114563

• UVEX TOP GRADE 8300
• EN 388 (4122)
 

• UVEX TOP GRADE 8300
• EN 388 (4122)
 

- aus Rindskernspaltleder
- grau
- blau-gelb gestreift
- mit Stoff kombiniert
- Schnitthemmende Eigenschaften

- En cuir vachette refendu
- Gris
- Avec lignes bleu-jaune 
- Combiné avec tissu
- Propriétés anti-coupures

Verwendung
Handwerk, leichte- und mittlere Metallverarbeitung, Montage- 
und Kontrollarbeiten

Applications
Travaux manuels, usinage léger à moyen de métaux, travaux de 
montage et de contrôle

WB
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Lederstärke mm
Épaiss. cuir mm

Länge ca. cm
Longueur env. cm

CHF / Pr
CHF / pre

10107137 9 0.9 27 10 4.90
10057463 10 0.9 27 10 4.90
10057464 11 0.9 27 10 4.90
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Arbeitshandschuhe Gants de travail M114596

• Nitras 1603
• EN 388 (2142)
 

• Nitras 1603
• EN 388 (2142)
 

- mit grüner Latexbeschichtung
- Strickbund

- Avec revêtement en latex vert
- En tricot

Verwendung
flexible Arbeitshandschuhe für trockene Arbeiten mit scharf-
kantigen, stechenden oder rauhen Materialien, z.B. für die Blech-
verarbeitung, Baugewerbe, Gartenbau, Steinhauerei usw.

Applications
Gants souples pour travaux sans humidité, avec matériaux 
à arêtes vives, pointus ou rugueux, par ex. travaux sur tôle, 
 chantiers, horticulture, marbrerie, etc.

WB
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

10231301 8 / M 12 2.80
10213554 9 / L 12 2.80
10213555 10 / XL 12 2.80
10267798 11 / XXL 12 2.80

Arbeitshandschuhe Gants de travail M114597

• SHOWA 265R
• EN 388 (3131)
 

• SHOWA 265R
• EN 388 (3131)
 

- hellblau
- nahtlos
- aus Nylongestrick
- sehr dünne Nitril-Teilbeschichtung
- rutschsicheres Profil
- elastische Stulpe

- Bleu clair
- Sans soudure
- En tricot de nylon
- Revêtement très fin en nitrile
- Profil antidérapant
- Manchettes élastiques

Verwendung
für feine Arbeiten, die ein sehr gutes Tastgefühl erfordern

Applications
Pour travaux fins demandant une très bonne sensibilité tactile

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

10270420 6 / S 10 3.80
10227234 7 / M 10 3.80
10227235 8 / L 10 3.80
10227236 9 / XL 10 3.80

Arbeitshandschuhe Gants de travail M114603

• SHOWA 542
• EN 388 (4332)
 

• SHOWA 542
• EN 388 (4332)
 

- aus nahtlosem DYNEEMA-Gestrick
- Fingerspitzen und Handfläche mit dünner PUR-Beschichtung 

verstärkt
- elastifizierte Stulpe
- äusserst schnittbeständig
- weiss

- En mailles DYNEEMA
- Bout des doigts et paumes avec fin revêtement PUR
- Manchette élastique
- Extrême résistance à l’abrasion et aux coupures
- Blanc

Verwendung
z.B. für Arbeiten mit Dünnbleche, Glasscheiben, Profileisen usw.

Applications
Pour manipuler tôles fines, vitres, profilés en acier, etc.

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

10106927 M 10 9.50
10106928 L 10 9.50
10106929 XL 10 9.50



www.d-a.ch 595Debrunner Acifer

Arbeitsschutz Protection au travail

8
Einweghandschuhe Gants à usage unique M114591

• Semperguard Nitril PF
• EN 374, 374-2
 

• Semperguard Nitril PF
• EN 374, 374-2
 

- blau
- ungepudert
- geeignet für Chemikalienschutz
- geeignet für Lebensmittel
- frei von Latexproteinen
- gute Griff- und Abriebfestigkeit

- Bleu
- Non poudrés
- Protection contre les produits chimiques
- Convient pour le contact alimentaire
- Sans protéines de latex
- Bonne résistance à l’usure

Verwendung
für Lebensmittel und zugelassen für medizinische Zwecke nach 
Klasse 1, einschliesslich Blutkontakt, jedoch nicht für Operations-
zwecke. Ebenso geeignet für Reinräume

Applications
Pour le contact alimentaire et la médecine classe 1, y compris 
contact sanguin, opérations exclues. Convient aussi en salle 
blanche

WB
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

CHF / Pkt
CHF / pqt

10070866 S 0.13 100 9.60
10070867 M 0.13 100 9.60
10070868 L 0.13 100 9.60
10070869 XL 0.13 90 9.60

passend zu:
- M130878  Holzleime auf PUR Basis
- M130879  Holzleime auf PUR Basis
- M130880  Holzleime auf PUR Basis

convient pour:
- M130878  Colle à bois à base de PUR
- M130879  Colle à bois à base de PUR
- M130880  Colle à bois à base de PUR
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Haushalthandschuhe Latex Gants pour travaux ménagers M114594

• EN 388 (1010), 374, 374-2
 

• EN 388 (1010), 374, 374-2
 

- gelb
- robust
- mit Baumwollvelourisierung
- geeignet für Lebensmittel
- rutschsicheres Profil
- aus Naturlatex

- Jaune
- Exécution robuste
- Avec velours en coton
- Convient pour le contact alimentaire
- Profil antidérapant
- En latex naturel

Verwendung
für alle Reinigungsarbeiten sowie in der Landwirtschaft einsetzbar

Applications
Pour tous travaux de nettoyage ainsi que dans l’agriculture

WB
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Wandstärke mm
Épaisseur de paroi mm

Länge ca. cm
Longueur env. cm

CHF / Pr
CHF / pre

10125343 7 0.45 30 10 1.05
10125344 8 0.45 30 10 1.05
10125345 9 0.45 30 10 1.05
10125346 10 0.45 30 10 1.05

Shorts Short M114649

• WIKLAND 1158 ProfileCollection
 

• WIKLAND 1158 ProfileCollection
 

- 2-farbige Shorts
- Fronttaschen
- 2 Gesässtaschen mit Druckknopfverschluss
- doppelte Metertasche rechts
- grosse Beintasche links mit integrierter Metertasche
- Handytasche und Zusatzfächer
- verstellbarer Bund
- Reflexstreifen an den Taschen
- 65% Polyester, 35% Baumwolle

- Exécution bicolore
- Poches sur le devant
- 2 poches arrières avec bouton-pression
- Double poche à mètre pliant à droite
- Grande poche sur la cuisse avec poche pour mètres intégrée
- Poche pour téléphone et divers compartiments
- Taille réglable
- Bandes réfléchissantes sur les poches
- 65% polyester, 35% coton

- Material ..........................................................................300 g / m² - Matière ...........................................................................300 g / m²

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

M114649 38 - 62 rot-schwarz, grau-schwarz, olive-schwarz, blau-schwarz
rouge-noir, gris-noir, olive-noir, bleu-noir

54.65
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Arbeitshosen Pantalon de travail M114636

• WIKLAND 1404
 

• WIKLAND 1404
 

- elastischer Bund
- 8 Taschen
- Gesässtaschen mit Patten
- beidseitig grosse Beintaschen mit Metertasche
- Handytasche und Zusatzfächer
- kontrastfarbiges Piping
- Gurtschlaufen
- alle Patten mit Velcroverschluss
- 65% Polyester, 35% Baumwolle

- Taille élastique
- 8 poches
- Poches arrières avec rabat
- Grandes poches de cuisse avec compartiment pour mètre pliant
- Poche pour téléphone et divers compartiments
- Bandes de couleurs contrastantes
- Passants de ceinture
- Rabats tous équipés de velcro
- 65% polyester, 35% coton

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

M114636 38 - 62 sand-schwarz, marin-grau, blau-schwarz, grau-schwarz, schwarz-grau, anthrazit-schwarz, 
braun-schwarz, olive-schwarz
sable-noir, marine-gris, bleu-noir, gris-noir, noir-gris, anthracite-noir, brun-noir, olive-noir

73.15

Winterjacken Veste d’hiver M114705

• ELKA
 

• ELKA
 

- abnehmbare Kapuze
- 2-Wege-Reissverschluss
- Wetterschutzleiste
- 3 Taschen mit Reissverschluss
- abnehmbares Futter
- Innentasche mit Reissverschluss
- Oxford Polyester, teflonbeschichtet 300D x 300D
- Wassersäule: mm H²O: > 8000 mm
- Atmungsaktivität: 5000 g / m²/24h

- Capuchon amovible
- Fermeture éclair à deux sens
- Rabat de protection contre les intempéries
- 3 poches zippées
- Doublure amovible
- Poche intérieure avec fermeture éclair
- Polyester Oxford, avec revêtement téflon 300D x 300D
- Colonne d’eau: mm H²O: > 8000 mm
- Capacité respirante: 5000 g / m²/24h

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

M114705 XS - XXXL marine-schwarz, grau-schwarz
marine-noir, gris-noir

59.00

Zimmermannshüte Chapeau de charpentier M114661

• WIKLAND 9350
 

• WIKLAND 9350
 

- aus wasserdichtem Wollfilz
- formstabil

- En feutre de laine imperméable
- Forme stable

WC
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

Farbe
Couleur

CHF / Stk
CHF / pce

M114661 53 - 61 schwarz
noir

82.40
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Sicherheitsschuhe Chaussures de sécurité M114724

• PUMA Running 64.253.0  S1 P HRO SRA
 

• PUMA Running 64.253.0  S1 P HRO SRA
 

leichter Sicherheitsschuh im sportlichen PUMA Design Chaussures de sécurité légères, design sportif PUMA

- Kunststoffkappe
- metallfreie Zwischensohle
- schwarz / silber
- flexibler Durchtrittschutz
- ganzflächiges PUMA-Gel Fussbett
- PUMA duoCELL Schockabsorber
- Sohle ölbeständig und hitzeresistent bis 300 °C

- Embout en matière synthétique
- Semelle intermédiaire non métallique
- Noir / argent
- Protection anti-perforation flexible
- Semelle interne avec gel PUMA sur toute la surface
- Absorbeur de chocs PUMA duoCELL
- Semelle résistante aux huiles et à la chaleur jusqu’à 300 °C

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

M114724 39 - 48 149.00

Sicherheitsschuhe hoch Chaussures de sécurité montantes M114719

• UVEX origin 2000  8451.9  S2 HI CI HRO SRC
 

• UVEX origin 2000  8451.9  S2 HI CI HRO SRC
 

- Stahlkappe
- extrabreite Passform
- Leder
- atmungsaktives Cambrelle-Futter
- auswechselbares Komfortfussbett
- antistatisch
- hydroflex GEL-Dämpfungssystem im Fersenbereich
- hitzebeständig bis 300 °C / HRO

- Embout en acier
- Chaussant très large
- Cuir
- Doublure Cambrelle respirante
- Semelle de confort interchangeable
- Propriétés antistatiques
- Talon avec gel amortissant hydroflex-GEL
- Résistance à la chaleur jusqu’à 300 °C / HRO

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

M114719 38 - 48 138.20

Zubehör:
- M114764  Klimakomfortfussbett

Accessoires:
- M114764  Semelles intérieures Klimakomfort

Sicherheitsschuhe Chaussures de sécurité M114743

• DIADORA Pressing S3 HRO SRC
 

• DIADORA Pressing S3 HRO SRC
 

- Aluminiumkappe
- metallfreie Zwischensohle
- schwarz
- aus wasserabweisendem Nubuk, Cordura
- Zehenkappe aus Aluminium
- Futter Air Mesh
- K-Sohle durchtrittsicher
- Einlegesohle aus Latex und Aktivkohle
- Ferseneinlage aus EVA
- Zwischensohle aus EVA zweifarbig mit TPU Folie
- Sohlenprofil aus Nitrilgummi dreifarbig mit Umknickschutz

- Embout en aluminium
- Semelle intermédiaire non métallique
- Noir
- En cuir nubuk hydrofuge et Cordura
- Coque de protection des orteils en alu
- Doublure Air Mesh
- Semelle K anti-perforation
- Semelle intérieure latex / charbon actif
- Insert en fibres EVA
- Semelle intercalaire en EVA bicolore avec film TPU
- Semelle profilée en nitrile tricolore avec protection anti-torsion

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

M114743 38 - 47 139.00
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Sicherheitsschuhe Chaussures de sécurité M114788

• UVEX xenova® pro  6930.2  S3 HRO SRC ESD
 

• UVEX xenova® pro  6930.2  S3 HRO SRC ESD
 

- Kunststoffkappe
- metallfreie Zwischensohle
- Halbschuh mit xenova® duo Zehenschutzkappe
- flexible, durchtrittsichere uvex xenova® Zwischensohle in 

exakter Brandsohlenbreite
- geringes Gewicht
- uvex climatec Ausstattung durch atmungsaktive Futter- und 

Obermaterialien
- herausnehmbares Klimakomfortfussbett
- antistatisch
- uvex hydroflex GEL für optimale Dämpfung im Fersenbereich

- Embout en matière synthétique
- Semelle intermédiaire non métallique
- Chaussures basses avec embouts de protection xenova® duo 
- Semelle intercalaire antiperforation xenova® flexible
- Faible poids
- Tige et doublure avec système uvex climatec pour une bonne 

respiration 
- Semelle intérieure climatisante amovible
- Propriétés antistatiques
- Talon avec gel amortissant hydroflex® GEL 

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

M114788 39 - 50 155.00

Sicherheits-Bauschutzschuhe Chaussures de sécurité de chantier M114741

• UVEX trekking  9592.8  S3 SRA
 

• UVEX trekking  9592.8  S3 SRA
 

- Kunststoffkappe
- metallfreie Zwischensohle
- durchtrittsichere xenova-Einlage
- innovative uvex xenova-Zehenkappentechnologie mit ortho-

pädischer Formung
- isolierende Ausstattung mit deutlich geringerem Gewicht
- breite sportliche Passform
- weiches Rindsoberleder
- atmungsaktives Futter
- auswechselbares Komfortfussbett
- hydroflex GEL-Dämpfungssystem im Fersenbereich
- Gummi-Trekkingsohle mit Bergprofil

- Embout en matière synthétique
- Semelle intermédiaire non métallique
- Semelle intercalaire antiperforation xenova
- Technologie innovante uvex xenova pour la protection des 

orteils, forme orthopédique
- Equipement isolant sensiblement plus léger
- Forme large et sportive
- Tige en cuir vachette souple
- Rembourrage respirant
- Semelle de confort interchangeable
- Talon avec gel amortissant hydroflex-GEL
- Semelle en caoutchouc de trekking avec profil de montagne

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

M114741 36 - 48 213.20

Zubehör:
- M114761  Klimakomfortfussbett

Accessoires:
- M114761  Semelles intérieures Klimakomfort

Sicherheits-Gummistiefel Bottes de sécurité en caoutchouc M114713

• DUNLOP 9635.0  S5
 

• DUNLOP 9635.0  S5
 

- Stahlkappe
- Stahlzwischensohle
- schwarz
- durchtrittsichere Stahlzwischensohle
- Schafthöhe 38 cm
- gute Passform
- verstärkter Schutz im Zehen-, Knöchel und Schienbeinbereich
- rutschfeste und energieabsorbierende Aussensohle für ver-

besserten Tragekomfort
- antistatisch
- hohe Verschleissfestigkeit
- öl- und chemikalienfest

- Embout en acier
- Semelle intermédiaire en acier
- Noir
- Semelle intermédiaire anti-perforations en acier 
- Hauteur de tige: 38 cm
- Forme seyante
- Renforts dans la zone des orteils, de la cheville et du tibia
- Semelle extérieure antidérapante et amortissante pour un 

meilleur confort de port
- Propriétés antistatiques
- Haute résistance à l’usure
- Protection contre alcalis et acides

WE
Art. Nr.
No d’art.

Grösse
Grandeur

CHF / Pr
CHF / pre

M114713 40 - 48 / 49 39.00
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A
Abdeck- und Schutzfolien 88
Abdichtungsmanschetten 412
Ablaufrohrbogen 40° 164–165
Ablaufrohrbogen 70° 165–166
Ablaufrohrbogen 85° 166–167
Ablaufrohre 158–161
Ablaufrohr-Reduzierstücke 205
Ablauf-Rohrschellen 191–196
Ablaufrohrwinkel 45° 169–170
Ablaufrohrwinkel 70° 171–172
Ablaufrohrwinkel 85° 173–174
Abluft-Regenhüte 255–256
Abrollwagen 91
Abschlusszargen 229–231, 232, 318, 319
Abschlusszargen Universal 231–232, 318–319
Abstandshalter "Diskoklick" 465
Absturzsicherungs-Set 436
Abwickelhaspel 90
Abzweiger 300, 302, 305, 310
Abzweigklemmen 350–351
Adapter 387
Adapter SDS für Bohrfutter 164, 523
Akku-Blindnietmaschinen 14.4 V 546
Akku-Bohrhämmer 36 V 583
Akku-Bohrschrauber 18 V 581–582
Akku-Rinnenträgereinlassfräsen 115, 580
Akustik-Trennlagen 70
Aluminium-Klebebänder 518
Aluminium-Leitern 434
Anbohrer HSS 555
Andrückrollen 566–567
Ankerschienen 295
Anklemmböden 120–122, 122, 122–126
Ankörnzangen 531
Anreissgeräte 551
Ansatzteile 237–239
Ansatzteile / Übergangsstücke 244–245
Anschlagkreuze 410–411
Anschlagpunkte 408, 409, 409–410, 426–429
Anschlagpunkte für Absturzsicherungen 413, 413–417
Anschliessgarnituren 389, 393–395, 396
Anschliesspunkte kurz 393
Anschliessteile 397
Anschlussklemmen 353, 400
Anschlusslaschen 354, 358, 398
Anschlusssets 357–358
Ansteckböden 117–118, 119–120
AnsteckbödenFond à souder 119
Anthra-Zinc Farben 96, 577
Antirutschmatten 88
Arbeitshandschuhe 593–594
Arbeitshosen 598
Asphaltrahmen 334
Aufschweissbrenner Set 563
Aufsetzrahmen 335
Aufsteckpinsel 73, 88
Aufstockelemente 329
Auspresspistolen 509
Ausspeier 314, 315
Ausspeier CNS Stutzen rund 314
Ausweitwerkzeuge 163, 164, 522
Ausweitwerkzeuge-Set 163, 164, 522
Ausziehwerkzeuge 387

B
Bänder 57, 58
Bänder Aluminium 50–52
Bandklemmen 355
Bandrohrschellen 356
Bandschleifmaschinen 588
Baubleche 282–283
Befestigungsbriden 385

Befestigungsschienen 295, 297
Befestigungssets 420, 422
Beisszangen 539
Beizpasten 86, 577
Betonband 518
Betonnägel geriffelt 471
Biegezangen für Dachrinnenhaken 530
Bits-Einsätze 1 / 4" für Innenvierkantschrauben 485
Bitumen-Abdichtungsband 501
Bitumeneimer 568
Bitumenkannen 568
Bitumenkocher 571
Bitumen-Vergussschuhe 568
Blechanschlüsse 359
Blechbohrer HSS 555
Bleche 14, 53–56, 62
Bleche RAL 9016 57
Blechknabber 532
Blechnager 589
Blindmutterset 373
Blindnieten Standard 442
Blindnieten Standard A2 443
Blindnietmuttern Sortiments-Box UT95 445
Blitzableiter-Drähte 347–348, 348
Blitzableiter-Schutzrohre 384
Bockleitern 432–433
Bodendosen 383
Bodendrahtklemmen 353–354
Bodenstücke 299, 302, 304, 309
Bohrhämmer 584
Bohrschrauben 487–488
Bohrschrauben A2 mit gehärteter Stahl-Bohrspitze 492–496
Bohrschrauben mit Spezialbohrspitze 488
Bördeleisen 549
Brandschutz-Acryl mit VKF-Zulassung 503
Brandschutzschaum mit VKF-Zulassung 504
Brandschutz-Silikon mit VKF-Zulassung 503
Brecheisen 550
Breitkopfstifte 470
Brennerköpfe 562

C
Chromnickelstahlbleche 23–24
C-Ketten 200
Coil-Nägel 466
COLORTOL®-Bleche 61

D
Dachablaufschläuche 200
Dachdeckerbesen 557
Dachdecker-Nageleisen 550
Dachentmoosungsbänder 275
Dachfenster 220, 221
Dachgully 326–328, 331
Dachleitern 430, 592
Dachleitstützen 373–376
Dachpappenstifte 470
Dachrinnen 100–102
Dachrinnenreiniger 138, 276, 557
Dachrinnen-Tropfketten 199–200
Dachrinnen-Wulstklemmen 369
Dachspeier 320
Dachwassereinläufe 322
DA-Fensterrahmenschrauben 479
DA-Holzbauschrauben Senkkopf 472
DA-Justierschrauben mit kleinem Senkkopf 478
Dämmstoffdübel 447
Dämmstoffdübel (Putzdübel) 457
Dämmstoffhalter 455
Dämmstoffhalter für Holz 458
Dämmstoffkleber für Pistole 513
Dämmstoffteller 457
DA-Montageschaum 360° 511
Dampfsperranschlüsse 323
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DA-Pistolenschaum 512
DA-Schiftiskoffer 465
DA-Spanplattenschrauben Senkkopf 474
DA-Tellerkopfschrauben 475
Deckel für Retentionsrahmen 338
Deckstreifen 295, 296, 297
Demontagewerkzeug 403
Diamant-Trennscheiben 588
Dicht-Blindnieten 443
Dicht-Blindnieten A2 444
Dichtscheiben A2 498
Dichtschrauben mit Spitze 486
Dichtschrauben mit Spitze A2 489–490
Dichtschrauben mit Zapfen� 487
Dichtschrauben mit Zapfen A2 491
Dicht- und Klebemasse 500
Dichtungen 396
Dilatationen 285–294
Dilatationsfugen-Überbrückungen 399
Distanzierungsstücke 365
Distanzschrauben 477
Doppelfalzeisen 548
Doppelfalzklemmen 351
Doppel�Lötwasserflaschen� 97,�578
Doppelwulsten 210–212
Drahtbefestigungen 365–366
Drahtglas 220
Drahthaltebriden 380–381
Druckluftkartusche MOBILO 467
Druckluft-Schlauchroller 469
Druckreduzierventile 570
Dünnblechschrauben mit Spitze A2 497
Dunstrohreinfassungen 223–225, 315–316
Dunstrohr-Hüte 232–234
Durchlaufscheren HSS PELIKAN 534
Durchlaufscheren PELIKAN 533

E
Eck-Falzzangen 530
Eckgrip-Schweisszangen 525
Eckgrip-Schweisszangen gekröpft 525
Edelstahl-Liegehaften 72
Edelstahlseile 417, 420
Einbaustützen 328
Eindichtmanschetten 422, 423
Einfachwulsten 209–210
Einhängepodeste 434
Einläufe 311–312
Einschlaghilfen 409
Einweg-Gaskartusche 565
Einweghandschuhe 595
Elektrowellrohre 383
Entlüftungsaufsätze 256–259
Erdeinführungsstangen 382
Erdungsbänder gelocht 401
Erdungs-Bandschellen 400
Erdungsdurchführungen 397
Erdungsmessgeräte-Set 403
Erdungsseile 348
Ersatzkugeln 186
Ersatzmesser 115
Etagen-Stahl-Sockelrohre 203

F
Falzbandboy 74, 90
Falzeinlagen 73, 89
Falzgel 73, 89
Falzhämmer 541
Falzhämmer Spezial 542
Falzmeissel 548
Falzöffnerzangen 530
Falzöl 72, 88
Falzzangen gebogen 45° 528
Falzzangen gebogen 90° 529

Falzzangen gekröpft 45° 529
Falzzangen gekröpft 90° 529
Falzzangen gerade 528, 529
Fangmasten 379
Fangstangen 378–379, 380
Farbaluminiumbänder glatt 44–45
Farbaluminiumbänder STUCCO 46–47
Fassadenkästen 148–156
Fassadenmontagesystem 462–463
Fassadenputzkantenprofile� 75,�298
Festhaften 71
Festpunkthaften 71
Figurenscheren, links 533, 537
Figurenscheren, rechts 532, 537
Figuren- und Durchlaufscheren 536, 537–538
Figuren- und Durchlaufscheren, links 536
Figuren- und Durchlaufscheren, rechts 537
Firstbleche rotbraun / grau 64
Firstbleche SVZ 64
First- und Gratleitungshalter 369
Firstziegelhalter 273
Firstziegelklammern 272
Fixierungsbügel 365
Flachbandhalter 368
Flachdachdurchführungen Kontaktrohr 377
Flachdachdurchführungen Tablett 376, 377
Flachdachdurchführungen T-Seil 377
Flachrundstifte 470
Flachsiebe 330
Flachstangen 17–18
Flexible Verbinder 400–401
Flüssiggasschläuche 564
Flüssigphasen-Brenner 570
Flüssigphasen-Schläuche 569
Flussmittel 91, 572
Fugendichtmassen auf Hybridbasis 505
Fugendicht- und -klebstoff auf Butylkautschuk-Basis 508
Fugenprofil� 342
Führungsrohre 386
Fundamenterdungsset 389

G
Gabelterminals 418, 421
Gasschläuche 570
Gehrschildwinkel 136–137
Geraden 421
Gewindebolzen 367
Gewindestangen 198
Gewindestangen A2 198
Gewindestangen A4 199
Giesskannen MSR 568
Gitterrost-Arretierungen 306
Gitterroste 306, 336
Gradmesser 554
Grundplatten 196–197, 365

H
Haften�für�Snapfalz-Profile� 71
Halbtrichter 188–189
Halter für Erdungsband 390
Handblechscheren 536
Handblechscheren, links 535
Handblechscheren, rechts 535
Handblechscheren, Universal 536
Handbrenner 570
Handlochzangen 531
Handnietscheren 545
Handnietzangen 544
Handsetzzangen 547
Handsetzzangen MS 3 547
Handwerkerseile 557
Haushalthandschuhe Latex 597
Hebelblechscheren 539
Hebelhandgriff 569
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Hebelnietzangen 545
Heissluftgebläse 565–566
Hinterfüllmaterial 510
Höhensicherungsgeräte für Arbeitskörbe 438
Hohlhalbrundprofile� 296
HT-Kunststoffrohrübergang 204
Hydro-pneumatische Nietpistolen 546

I
Ideal-Scheren 535
Ideal-Scheren HSS, links 534
Ideal-Scheren HSS, rechts 534
Ideal-Scheren, links 533, 538
Ideal-Scheren, links HSS 535
Ideal-Scheren, rechts 533, 538
Ideal-Scheren, rechts HSS 534
Innenklammern 272
Intensivreiniger 87
Isolationsdübel 446, 448–450
Isolationsmesser 556
Isolationsverankerungen 198, 447
Isolierbänder 58

K
Kabelbinder 517
Kabelschneider 403
Kabelschuhe 360
Kaminaufsätze 235–237, 246, 246–247
Kaminhüte 241–242, 249–250
Kantenanreifer 138, 547
Kapillarstopp 74
Karabinerhaken 438
Kartuschenlötkolben 564
Kartuschenset 468
Kastenrinnen 103–104
Keilverbinder 389
Kettenschlösser 417
Kiesfänge 332
Kiesrahmen 334–335
Kiesringe 322, 339
Kies- und Splittwinkel 339–340
Kies- und Splittwinkel-Halter 340–341
Kittpistolen 509
Klebemasse "Enkolit" 86
Kleinflaschen� 560
Klemmen 390–391
Klemmfäuste 266
Klemmplatten 398
Koffer 163, 164
Kombinationszangen 540
Kombinierte Nietwerkzeuge 544
Kompressor 468
Kontaktbriden 355, 380
Kontaktbriden, verstellbar 355
Kontaktklemmen 354
Kontaktklemmen Universal 350
Kontaktplatten 402
Kontrollstutzen 320
Kraftabsorber 418
Kragen 225
Kreuzklemmen 351–352, 391
Kreuzschonhämmer Kunststoff 542
Kreuzschweifhämmer 541
Kreuz- und Parallelverbinder 352
Kreuzverbinder 351
Kugel-Anfalzböden 128
Kugel-Anlötböden 127–128
Kunststoff-Kabelrollen 590
Kunststoff-Sockelrohre PE 203–204
Kupferband Cu-ETP 16, 349
Kupferbleche 14
Kupferbleche Cu-DHP 15
Kupferbleche Cu-DHP TECU®-Oxid 20
Kupferbleche Cu-DHP TECU®-Patina 19

Kupferbleche Cu-DHP TECU®-Zinn 19
Kupferrohre 270
Kupferseile 348
Kupferstücke Hammerform 559
Kupferstück Spitzform 559
Kurven 419, 421
Kurven - Weichen 419

L
Lamellenhüte 251–253
Längsstossschrauben mit Spitze A2 497
Laser-Entfernungsmesser 554
Laubfang 330
Laubkörbe 338
Laubkörbe PP 338
Laubkörbe PVC 338
Leiterhaken 425
Leiterhalter 430, 593
Leitersicherung 430, 592
Leitungshalter 363, 366–367, 367, 370–373
Leitungshalter "Quadro" 363–364
Linsenkopf-Blechschrauben 483
Linsenkopf-Selbstbohrschrauben 484
Linsenkopf-Selbstbohrschrauben A2 484
Lippendichtringe 331
Lochausschnitte 300, 303, 305
Lochbleche 24–25, 60, 64, 80–81, 81–82, 82–84
Lochbleche Aluminium 59, 81
Lochbleche Kupfer Cu-DHP 18, 79
Lochbleche Kupfer-Titan-Zink 36, 79
Lochbleche Stahl 61, 82
Lochbleche TECU-Net Kupfer 20, 79
Lochbleche Titan-Zink walzblank 36, 79
Lochroste 306–307, 308, 336–337
Loch-Scheren, links 532
Loch-Scheren, rechts 532
Lötkolbenhammerstücke Spezial 559
Lötkolbenhammerstücke Standard Cu 560
Lötkolbenspitzstücke Spezial 559
Lötlampen 572
Lötöle 94, 575
Lötpasten 95, 577
Lötwasser 93, 93–94, 574–575
Lötwasser Deca-Quarz 95, 576
Lötwasserflaschen� 96,�578
Lötwasserpinsel 97, 579
Lötzinn 67
Lüftungsbänder 76–77
Lüftungsdachziegel 225
Lüftungs-Flachprofile� 278
Lüftungs-Profile� 277,�279
Lüftungsrohreinfassungen 316–317
Lüftungs-Winkelprofile� 278,�279

M
Markiergeräte 553
Markiergeräte Cosmos-Line 554
mattplus® Chromnickelstahlbleche 26–27
Mehrzweckleitern 432
Messtrennmuffen 381
Messtrennstellen 381
Metalldachtrennlagen 70
Montageeisen 548
Montageklebstoffe 507
Montage-Kompressor 469
Montageschaumpistolen 514
Montageschlüssel 450
Montage- und Füllschaum 2-Komponenten 513
Multifunktions-Fassadendübel (Rahmendübel) 459–461
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N
Nageldübel 451–452
Nageldübel A2 453
Nagelhülsen 454
Nockenzangen 127, 527
Notfall-Abdichtungsmasse 90, 139, 277
Notüberläufe 313–314, 321
Nylonhämmer Rückschlagfrei 542

P
Parallelklemmen 390
Piccolo-Falzzangen gekröpft 45° 527
Piccolo-Falzzangen gerade 527
PIR-Halbschalen-Wärmedämmungen 262, 317
Plasma-Schneidanlagen 580
Platteneinsätze 310
Polierhämmer 541
Polier- und Reinigungsmittel 85
Potentialausgleichschienen 400
Potenzialausgleichskasten 400
Pressholzhämmer  SEH 543
Presskabelschuhe 361
Pressreduktionen 362
Pressverbinder 362
Presszangen 403
Pritschhämmer 542
Profi-Abseilgerät� 422
Propan-Handgriff 561–562
Propan-Handgriff�mit�Sparflammhebel� 561
Propan-Lötgarnitur 560
Propan Wärmeset 563
Propan-Weichlötbrenner 561
Putzlappen 558
PVA- und Solarkabel-Einfassungen für Flachdächer 261
PVC Drainagerohre 201
PVC Schlitzrohre 106

Q
Quetschfalzeisen 548
Quetsch-Falzzangen 530

R
Rautenlochbleche Titan-Zink walzblank 36, 79
Regenrinnen 299, 302, 304, 309
Regenwassereinläufe 321
Regenwasserklappen 184
Regenzargen 239–240
Reiniger zur Montageschaumpistole 515
Reinigungsmittel 85, 576
Reinigungsmittel "Abbaclean" 87
Reinigungsmittel "Abbamousses" 86
Reinigungsmittel "Abbasol" 87
Reinigungsöle 85, 576
Reinzinn 67
Reinzinnpasten 92, 574
Reparaturschrauben mit Spitze A2 498
Restwasser-Pumpen Flachsauger 589
Retentionsrahmen 337
Revisionstüren zu UP-Messtrennstellen 382
Riffelbleche "Gerstenkorn" 59
Riffelbleche "Quintett" 59
Ringschrauben 196
Rinnen-Anfalzböden 116–117
Rinnenausläufe 300, 303, 305
Rinnenbriden 115
Rinnen-Dilatationen 128–130
Rinnenhaken 107–110, 110–111, 111–114
Rinnenhaken "Chx-de-Fonds" 110
RinnenhakenCrochet de chéneau 111
Rinnenhalterstifte 470
Rinnenkästen 145–147
Rinnen-Laubigel 106, 276
Rinnenschaufeln 138, 276, 557
Rinnenschnüreabroller Metall 139, 552

Rinnenschnüre Spezial 138, 551
Rinnenseiher 156
Rinnenspannzangen 137, 524
Rinnenstutzen 141–145
Rinnenverbinder 131
Rinnenwinkel 132–135
Rohhauthämmer 543
Rohranschlüsse 301, 303
Rohranschlüsse mit Stutzen 305
Rohrbriden 356, 383, 388
Rohreinfassungen 261, 320, 321
Rohr-Kontaktbriden 388
Rohrsammeltrichter 189–191
Rohrschellen 384–385
Rohrschellen�Autofix� 212
Rohrstangen 549
Rohrstangenhalter 549
Rohrverbinder 265
Rollenzieher 567
Rosetten 450
Rückstaudichtungen 313
Rundkreuzklemmen 391–392

S
Salmiaksteine in Blöcken 96, 578
Salmiaksteine in Dosen 96, 578
Salzsäureflaschen� 96,�578
Schäfte / Adapter-Set 387
Schaft zu zweiteiligem Dämmstoffhalter 456
Schaleisen 548
Scharen-Grip-Schweisszangen 526
Schiebehaften 71, 72
Schiebeleitern 433
Schiebestücke für Sockelrohre 207–208
Schieferhämmer mit Ledergriff 543
Schlagköpfe 387
Schlichthämmer 541
Schlitzroste 307
Schlosserhämmer 540
Schneefang-Aufstockelemente 267–268
Schneefanggitter 270
Schneefanggitter-Haken 270
Schneefanghaken 263–265
Schneefanglaschen 267
Schneefangrohre 269
Schneefang- und Rohrklemmen 357
Schneestop 271
Schneestopper 266
Schnee- und Eishalter 266
Schnee- und Eisstop 267
Schraubzwingen 525
Schrumpfschläuche 423
Schutzbrillen 591
Schutzfunkenstrecken 382
Schutzhelme 435–436, 591–592
Schutzprofile� 385
Schweifgripzangen 526
Schweifgripzangen Duo 527
Schweissdüsen 566
Schwellenschienen Aluminium 295
Seilanschlussset 368
Seil Spanner 417, 420
Senkelschnüre 553
Senkkopf-Blechschrauben 482
Senklote 552
Senklotsetzer 553
Setzhilfen 413
Shorts 597
Sicherheits-Bauschutzschuhe 600
Sicherheits-Gummistiefel 600
Sicherheitshaken 426
Sicherheitsschuhe 599, 599–600
Sicherheitsschuhe hoch 599
Siebringe 330
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Sockelrohrschellen 212–214
Sockelwinkel 175–182
Solarhalterungen 271
Sortimentsbox Blindnieten 444
Sortimentsbox Blindnieten Standard 445
Spachtel 567–568
Spannbriden 401
Spannelemente 418
Spengler-Druckluftnagler 466
Spengler-Flachzangen 528
Spenglernägel A2 467, 469
Spenglernieten 442
Spenglernieten A2 442
Spengler-Rundzangen 528
Spenglerschrauben A2 480
Spenglerschrauben A2 verkupfert 481
Spengler-Werkzeugbehälter 523
Spengler-Werkzeugbehälter gefüllt 524
Spenglerwinkel 551
Sperrhaken 549
Spezialbrenner 562
Spezialflussmittel� 93,�573
Spiralbohrer HSS 555
Stahlbleche farbbeschichtet 61
Stahlbleche SVZ 62
Stahlschlitzrohre 106
Stahl-Sockelrohre 201–202, 203
Statische Entlüfter 254
Staub- und Wassersauger 590
Stegroste 307
Steuerautomaten 571
Stockschrauben 478
Strukturbleche "Stucco" 58
Strukturmatten 69
Stützen 399
Stützrohre 408, 411
SuperSenkFix-Schrauben 476

T
Taschen-Senklote 553
Tasso 550
Teerbürsten 567
Teleskopleitern 431
Teller zu zweiteiligem Dämmstoffhalter 456
Temporäres Sicherungsseilsystem 437
Terrassenbausätze 331
Titan-Aufschweissbrennerset 562
Titan-Zinkblech blaugrau 34–35
Titan-Zinkblech schiefergrau 35
Titan-Zinkblech walzblank 33–34
T-Pressverbinder 362
Traufscheren 539
Trennfunkenstrecken 382
Trennlagen 68
Trennscheiben für INOX 587
Trichter Sperrhaken 549
Typenschilder 419

U
UGINOX Patina K41 (FTE) Chromstahlbleche 29–30
Umschlageisen 550
Universaleisen 550
Universal-Läufer 421
Universalmesser 556
Universal-Montageklebstoffe auf Hybridbasis 506
Universeller Bau- und Sanitär-Silikon 502
UP-Blitzschutz-Messtrennstelle 383
UV-beständiges Gewebeklebeband 517

Ü
Übergangsadapter UNIVERSAL 313
Übergangsstücke für Sockelrohre 205–207

V
Venusblei 66
Verbindungsbleche 271
Verbindungselemente 420
Verbindungsklemmen 392
Verbindungsmittel 437
Verbindungsmuffen 265
Verbindungsmuffen KSTM GF 384
Verbundplatten 49
Verlängerungen 331, 396
Verlängerungen zu Gasphasenbrenner 569
Verlängerungsrohre 386
Verstellfüsse 499
Verzinnungspasten 92, 573
Vielzweckscheren 535
VM Zinc-Bleche "ANTHRA-PLUS" 40
VM Zinc-Bleche "ANTHRA-ZINC" 40
VM Zinc-Bleche " NATUR" 38
VM Zinc-Bleche "NATUR" 38
VM Zinc-Bleche "NATUR PLUS" 38
VM Zinc-Bleche "PIGMENTO" 41
VM Zinc-Bleche "QUARTZ-PLUS" 39
VM Zinc-Bleche "QUARTZ-ZINC" 39
VMZ Sicherheitsfolien 70
Vogelabwehrstäbe-Set 274–275
Vortriebsspitzen 386

W
Walzblei 65–66
Walzblei Color 66
Wärmedämmhauben 424
Wärmeeinsätze 569
Wasserfallen 185, 186–188
Wasserklappen 185–186
Wasserpumpenzangen 540
Wassersammler 182–184
Weichaluminium-Klebebänder 519
Weichlote 91, 572
Weichlotflussmittel� 95,�576
Weichlötgarnitur 563
Wellbleche rotbraun / grau 63
Wellbleche SVZ 63
Welleternit-Elemente 228
Welltablett 226–227
Werkzeugkisten 523
Winkelschleifer 585–586
Winkelstücke 299, 302, 304, 309
Winterjacken 598
Wulsten 208
Wulstenbeisszangen 530
Wulstringe 208–209

Z
Ziegel-Haken 272
Zimmermannshüte 598
Zudrückzangen 531
Zweibahnige Polierhämmer 541
Zweipunkt-Auffanggurte 436
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A
Absorbeur d’énergie 418
Adapateur UNIVERSAL 313
Adaptateur 387
Agrafe�à�point�fixe� 71
Agrafe coulissante 71, 72
Agrafe�pour�profilé�Snapfalz� 71
Agrafes�à�point�fixe� 71
Aluminium en bande 50–52
Ancrage pour isolation 198, 447
Angle incurvé 419, 421
Antichute pour le travail en nacelle 438
Arracheur 387
Arrêt de neige 266
Arrêt de neige et glace 266–267
Arrosoir pour bitume MSR 568
Aspirateur eau et poussière 590
Assortiment de rivets aveugles dans un coffret 444
Assortiment de rivets aveugles standard 445
Avaloir de toit 322, 326–328, 331

B
Bague de boudin 208–209
Bague de boudin, double 210–212
Bague de boudin, simple 209–210
Bague pare-gravier 322, 339
Balai de couvreur 557
Bande adhésive à béton 518
Bande adhésive en aluminium 518
Bande adhésive en aluminium souple 519
Bande adhésive en tissu résistante aux UV 517
Bande anti-mousse pour toits 275
Bande d’aération 76–77
Bande de dilatation 295, 296, 297
Bande d’étanchéité au bitume 501
Bande d’isolation 58
Bande en aluminium laquée lisse 44–45
Bande en aluminium laquée STUCCO 46–47
Bande (feuillard) de mise à terre 401
Bandes 57, 58
Barre à tôle 549
Barre de compensation de potentiel 400
Barre d’entrée pour mise à terre 382
Barres plates 17–18
Barrière anti-remontées capillaires 74
Bigorne 549
Bigorne à entonnoir 549
Billes de rechange 186
Boîte d’assortiment d’écrous à river 445
Boîte d’attente 145–147
Boîte d’attente pour façade 148–156
Boîte pour compensation de potentiel 400
Borne de dérivation 350–351
Borne de dérivation pour lignes de mise à terre 353–354
Bottes de sécurité en caoutchouc 600
Boudin 208
Bouteille double pour eau à souder 97, 578
Brasure tendre 91, 572
Bride de chéneau 115
Bride de connexion 354, 358, 398
Bride�de�fixation� 385
Bride�de�fixation�pour�pare-neige� 267
Bride de serrage 401
Bride de suspension 365–366
Bride pour tube 356, 383, 388
Bride serre-câble 517
Brosse pour asphalte 567
Brûleur à main 570
Brûleur pour gaz liquide 570
Brûleur propane pour brasage tendre 561
Brûleur spécial 562
Buses de soudage 566

C
Câble de cuivre 348
Câble de mise à terre 348
Câble inox 417, 420
Cadre de pose 335
Cadre de rétention 337
Cadre pare-gravier 334–335
Cadre pour bitume 334
Caisse à outils 523
Cale de distance "Diskoklick" 465
Caniveau pour eaux pluviales 299, 302, 304, 309
Cape à lamelles 251–253
Cape d’aération 256–259
Cape d’aération pare-pluie 255–256
Cape de cheminée 235, 235–237, 241–242, 246–250
Cape de ventilation 232–234
Cartouche d’air comprimé 467
Cartouche de gaz non rechargeable 565
Casque de protection 435–436, 591–592
Chaîne de descente 199–200
Chaîne maille C 200
Chalise à pelle 548
Chapeau de charpentier 598
Chape terminale 418, 421
Chaudière à bitume 571
Chaussures de sécurité 599, 599–600
Chaussures de sécurité de chantier 600
Chaussures de sécurité montantes 599
Chéneau 100–104
Cheville�de�fixation�pour�isolation� 455,�457
Chiffons de nettoyage 558
Cisaille à câbles 403
Cisaille à chantourner, à droite 532, 537
Cisaille à chantourner, à gauche 533, 537
Cisaille à chantourner et passante 536, 537–538
Cisaille à chantourner et passante, à droite 537
Cisaille à chantourner et passante, à gauche 536
Cisaille à découper, à droite 532
Cisaille à découper, à gauche 532
Cisaille à main 536
Cisaille à main, à droite 535
Cisaille à main, à gauche 535
Cisaille à main, universelle 536
Cisaille à tôle à levier 539
Cisaille emporte-pièce 539
Cisaille Ideal 535
Cisaille Ideal, à droite 533, 538
Cisaille Ideal, à gauche 533, 538
Cisaille Ideal HSS, à droite 534
Cisaille Ideal HSS, à gauche 534
Cisaille passe-tôle HSS, forme Idéal, à droite 534
Cisaille passe-tôle HSS, forme Idéal, à gauche 535
Cisaille passe-tôle HSS PELIKAN 534
Cisaille passe-tôle PELIKAN 533
Cisaille universelle 535
Clapet pour eau de pluie 184
Clavetage 389
Clé de montage 450
Clou cannelé pour béton 471
Clou de feblantier A2 467, 469
Cloueur pneumatique pour ferblantiers 466
Clou magasiné en bobine 466
Coffret 163, 164
Coffret DA avec distanceurs "Schiftis" 465
Coffret de sol 383
Collecteur d’eau 182–184
Colle de montage 507
Colle de montage universelle à base hybride 506
Colle plastique "Enkolit" 86
Colle pour matériaux d’isolation, pour pistolet 513
Collerette 225
Collerette d’adaptation pour dauphin 205–207
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Collier à bande pour mise à terre 400
Collier de contact 354, 355, 380
Collier de contact pour tubes 388
Collier de contact, réglable 355
Collier de contact universel 350
Collier de serrage à bande, pour tubes 356
Collier de suspension 380–381
Collier pour dauphin 212–214
Collier pour tubes 384–385
Collier�pour�tubes�Autofix� 212
Collier pour tuyau et pare-neige 357
Collier pour tuyaux de descente 191–196
Compresseur 468
Compresseur de montage 469
Connecteur à sertir 362
Coque d’isolation thermique 424
Cordeau à gouttières spécial 138, 551
Cordeau à tracer 553
Cordeau à tracer Cosmos-Line 554
Corde d’artisan 557
Cosse de câble 360
Cosse de câble à sertir 361
Couche de séparation 68
Couche de séparation acoustique 70
Couche de séparation pour toiture métallique 70
Coude de descente 40° 164–165
Coude de descente 70° 165–166
Coude de descente 85° 166–167
Coude d’étage avec socle 175–182
Coude équerre de descente 45° 169–170
Coude équerre de descente 70° 171–172
Coude équerre de descente 85° 173–174
Coulisseau avec collerette 207–208
Couronne perforée 330
Couteau pour matériaux isolants 556
Couteau universel 556
Couvercle de protection universel 231–232, 318–319
Couvercle pour cadre de rétention 338
Crapaudine 156, 330, 338
Crapaudine en PP 338
Crapaudine en PVC 338
Crochet de chéneau 107–110, 110–114
Crochet de chéneau "Chx-de-Fonds" 110
Crochet de sécurité 426
Crochet de tuile faîtière 272
Crochet intérieur 272
Crochet pare-neige 263–265
Crochet pour échelle 425
Crochet pour grille d’arrêt pare-neige 270
Crochet pour tuile faîtière 273
Crochet pour tuiles 272
Croix d’ancrage 410–411
Cuivre en bande Cu-ETP 16, 349
Curseur universel 421

D
Dauphin en acier 201–202, 203
Dauphin en plastique (PE) 203–204
Dauphin étagé en acier 203
Décapant 91, 572
Dérouleur de cordeau à gouttières, en métal 139, 552
Dérouleur / enrouleur pro 422
Dérouleur pour joint de sertissage 74, 90
Déversoir 314, 315
Déversoir inox à tubulure ronde 314
Dévidoir 90
Dévidoir mobile 91
Dilatation 285–294
Dilatation pour chéneau 128–130
Dispositif de pose 413
Disque à tronçonner diamanté 588
Disque à tronçonner pour INOX 587
Douille à clouer 454

E
Eau à souder 93, 93–94, 574–575
Eau à souder Deca-Quarz 95, 576
Eau à souder pour brasure tendre 95, 576
Eau de soudage spéciale 93, 573
Échelle combinée 432
Échelle coulissante 433
Echelle de toit 430, 592
Echelle pliante 432–433
Echelle télescopique 431
Eclateur de protection 382
Eclateur de séparation 382
Elément avec embout 305
Elément avec sortie 300, 303, 305
Elément avec trou 300, 303, 305
Élément d’angle 299, 302, 304, 309
Elément d’assemblage 420
Elément de base 237–239
Elément de raccordement de tube 301, 303
Elément de serrage 266
Elément de sol 299, 302, 304, 309
Elément rehausseur 329
Eléments Eternit ondulée 228
Embase de cheminée / adaptateur 244–245
Embout Bits 1 / 4" pour vis à empreinte carrée 485
Embout de contrôle 320
Embout d’enfoncement 386
Embout de terminaison 229–231, 232, 318, 319
Embranchement 300, 302, 305, 310
Enrouleur de câble, en plastique 590
Enrouleur pour tuyau d’air comprimé 469
Entonnoir de récupération 189–191
Equerre avec biseau 136–137
Equerre de chéneau 132–135
Equerre de ferblantier 551
Equerre garde-gravier 339–340
Escabeau en aluminium 434
Etain à braser 67
Etain pur 67
Etiquette de type 419
Étrier�de�fixation� 365
Extracteur statique 254

F
Faîtière brun-rouge / grise 64
Fenêtre de toit 220, 221
Fer à joindre 548
Fer à souder à cartouche 564
Fer à souder, forme marteau 559
Fer à souder, forme pointue 559
Fer de montage 548
Fer double-pli 548
Feuille de recouvrement et de protection 88
Ficelle�pour�fil�à�plomb� 553
Fil�à�plomb�avec�fixation� 553
Fil à plomb de poche 553
Fil de paratonnerre 347–348, 348
Film de sécurité VMZ 70
Fixation pour grille 306
Flacon pour eau à souder 96, 578
Flacon pour l’acide à souder 96, 578
Fond à agrafer 116–117
Fond à emboutir 120–126
Fond arrondi à agrafer 128
Fond arrondi à souder 127–128
Fond à souder 117–120
Fond de joint 510
Foret à pointer HSS 555
Foret hélicoïdal HSS 555
Foret HSS pour tôle 555
Fraiseuse�à�accu�pour�emplacements�de�crochets�de chéneaux� 115,�580
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G
Gants à usage unique 595
Gants de travail 593–594
Gants pour travaux ménagers 597
Gargouille de toit 320
Garniture de brasage au propane 560
Garniture de chauffe en titane 562
Garniture de chauffe pour propane 563
Garniture de dilatation 399
Garniture de passage de câbles pour toit plat 261
Garniture de passage de tube 261, 320, 321
Garniture de raccordement 389, 393–395, 396
Gel d’étanchéité pour joints d’agrafage 73, 89
Goujon�fileté� 367
Goulot 185–186, 186–188
Grignoteuse 532, 589
Grille à fentes 307
Grille à fentes transversales 307
Grille à trous 306–307, 308, 336–337
Grille caillebotis 306, 336
Grille d’arrêt pare-neige 270
Guide d’angle incurvé 419
Guide d’enfoncement 409
Guide droit 421

H
Harnais antichute à 2 points 436
Huile à souder 94, 575
Huile de nettoyage 85, 576
Huile de sertissage 72, 88

I
Isolation thermique PIR, demi-coque 262, 317

J
Jeu de cartouches 468
Joint 396
Joint�antireflux� 313
Joint de sertissage 73, 89
Joint d’étanchéité à lèvres 331

K
Kit de connexion de câble 368
Kit�de�fixation� 420,�422
Kit de raccordement 357–358

L
Lame de rechange 115
Lampe à souder 572
Lance de chauffage 569
Longe 437
Lunettes de protection 591

M
Maillet en bois comprimé SEH 543
Maillet en cuir 543
Maillon rapide 417
Manchette d’étanchéité 412, 422, 423
Manchette thermorétractable 423
Manchon à sertir, forme T 362
Manchon de contrôle 381
Manchon de raccordement 265
Manchon de raccordement KSTM GF 384
Marmotte de ferblantier 523
Marmotte de ferblantier avec outils 524
Marteau à dégorger 541
Marteau à polir 541
Marteau-batte 542
Marteau de couvreur avec poignée en cuir 543
Marteau de ferblantier 541
Marteau de serrurier 540
Marteau en nylon sans rebond 542
Marteau en plastique à pannes croisées 542
Marteau perforateur 584

Marteau perforateur à accu 36 V 583
Marteau Postillon 541
Marteau spécial pour racloir d’angle 542
Mastic acrylique anti-feu AEAI 503
Mastic de jointoyage à base hybride 505
Mastic de jointoyage et adhésif à base de caoutchouc butyle 508
Mastic d’étanchéité d’urgence 90, 139, 277
Mastic d’étanchéité et d’adhérence 500
Mât capteur 378–380
Meuleuse d’angle 585–586
Mousqueton 438
Mousse anti-feu AEAI 504
Mousse de montage DA 360° 511
Mousse de montage DA pour pistolet 512
Mousse de montage et de remplissage, bicomposant 513

N
Naissance 141–145, 311–312
Naissance pour eaux pluviales 321
Natte antidérapante 88
Natte structurée 69
Nettoyant intensif 87
Nettoyant pour pistolet à mousse 515
Nez d’embranchement 188–189

O
Outil à évaser 163, 164, 522
Outil à plier les bords 138, 547
Outil à river 545
Outil combiné pour rivets 544
Outil de démontage 403
Outil de nettoyage pour chéneaux 138, 276, 557
Outil de pose manuel 547

P
Panneau composite 49
Panneau ondulé 226–227
Panne spéciale Cu pour fer à souder, forme marteau 560
Panne spéciale pour fer à souder, forme marteau 559
Pantalon de travail 598
Pare-gravier 332
Pare-pluie 239–240
Pâte à étamer 92, 573
Pâte à souder 95, 577
Pâte décapante 86, 577
Pâte d’étain pur 92, 574
Patte�de�fixation�en�inox� 72
Peinture Anthra-Wink 96, 577
Pelle à chéneaux 138, 276, 557
Perceuse-visseuse à accu 18 V 581–582
Petite bouteille 560
Pièce de distance 365
Pièce de raccordement 397
Pièce de réduction pour tuyau de descente 205
Pièce de transition HT en plastique 204
Pied-de-biche 550
Pied réglable 499
Pierre d’ammoniac, en bloc 96, 578
Pierre d’ammoniac, en boîte 96, 578
Pince à border et à écrasement 530
Pince à border pour coins 530
Pince à centrer 531
Pince à défaire les plis 530
Pince à emboutir 127, 527
Pince à fermer 531
Pince à former les crochets de chéneaux 530
Pince à marquer 526
Pince à marquer Duo 527
Pince à plier coudée 45° 528
Pince à plier, coudée 45° 529
Pince à plier coudée 90° 529
Pince à plier, coudée 90° 529
Pince à plier, droite 528, 529
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Pince à plier "Piccolo", coudée 527
Pince à plier "Piccolo", droite 527
Pince à river 544
Pince à sertir 403
Pinceau à emboîter 73, 88
Pinceau pour eau à souder 97, 579
Pince-étau pour chéneau 137, 524
Pince-étau pour coin, coudée, pour le soudage 525
Pince-étau pour coin, pour le soudage 525
Pince�étau�pour�la�fixation�de�tôles�profilées� 526
Pince MS 3 pour écrous à river 547
Pince multiprises 540
Pince plate de ferblantier 528
Pince pour boudin de chéneau 369
Pince ronde pour ferblantier 528
Pince universelle 540
Pistolet 509
Pistolet à mastic 509
Pistolet pour mousse de montage 514
Plaque de base 196–197, 365
Plaque de contact 402
Plaque de serrage 398
Plaque de traversée de toit plat 376, 377
Plate-forme à accrocher 434
Plomb laminé 65–66
Plomb laminé coloré 66
Plomb laminé Venusblei 66
Poche à puiser le bitume liquide 568
Poids�pour�fil�à�plomb� 552
Poignée à levier 569
Poignée propane 561–562
Poignée propane avec levier 561
Poinçonneuse à main 531
Point d’ancrage 408, 409, 409–410, 426–429
Point d’ancrage pour dispositif antichute 413, 413–417
Point de mesure encastré pour paratonnerre 383
Point de raccordement court 393
Pointe à tête large 470
Pointe à tête mi-bombée 470
Pointe de fer à souder 559
Pointe pour carton bitumé 470
Pointe pour crochets de chéneaux 470
Pompe submersible à très bas niveau d’assèchement 589
Ponceuse à bande 588
Porte d’accès aux manchons de contrôle encastrés 382
Porte-outils SDS pour mandrin de serrage à 3 mors 164, 523
Poste de découpe plasma 580
Produit de nettoyage 85, 576
Produit de nettoyage "Abbaclean" 87
Produit de nettoyage "Abbamousses" 86
Produit de nettoyage et de protection "Abbasol" 87
Produit de nettoyage et polissage 85
Profilé�de�joint� 342
Profilé�demi-rond�creux� 296
Profilé�de�protection� 385
Profilé�de�raccordement�crépi�/�ferblanterie� 75,�298
Profilé�de�ventilation� 277,�279
Profilé�de�ventilation�plat� 278
Profil�équerre,�pour�ventilation� 278,�279
Profil�pour�seuils�de�portes�aluminium� 295

R
Raccord de chéneau 131
Raccordement 271
Raccordement aux tôles 359
Raccord en croix 351
Raccord�flexible� 400–401
Raccord pare-vapeur 323
Raccord pour tubes 265
Rail d’ancrage 295
Rail�de�fixation� 295,�297
Rallonge 331, 396
Rallonge pour brûleurs à gaz liquide 569

Rapporteur 554
Réducteur de pression 570
Réduction à sertir 362
Rehausse de pare-neige 267–268
Rivet aveugle étanche 443
Rivet aveugle étanche A2 444
Rivet aveugle standard 442
Rivet aveugle standard A2 443
Rivet de ferblanterie A2 442
Riveteuse à accu 14.4 V pour rivets aveugles 546
Riveteuse hydro-pneumatique 546
Rivet pour ferblantiers 442
Rondelle de serrage pour isolants 457
Rondelle de serrage pour isolations 458
Rondelle d’étanchéité A2 498
Rondelle�pour�cheville�de�fixation�en�2�parties�pour isolation� 456
Rosace 450
Rouleau appuyeur 566–567

S
Seau à bitume 568
Seau à bitume avec bec 568
Sécurité pour échelles 430, 592
Serpentin anti-feuilles 106, 276
Serre-fil� 351,�353,�390–391,�400
Serre-fil�croix�rond� 391–392
Serre-fil�de�raccordement� 392
Serre-fil�double�parallèle� 390
Serre-fil�en�croix� 351–352,�391
Serre-fil�en�croix�et�parallèle� 352
Serre-fil�"Quadro"� 363–364
Serre-fils�pour�ruban� 355
Serre-joints 525
Set antichute 436
Set d’accessoires d’enfoncement 387
Set de brûleur pour le soudage 563
Set d’écrous borgnes 373
Set de mesure de mise à terre 403
Set de mise à terre intégrée aux fondations 389
Set de pics anti-pigeons 274–275
Set de soudage (brasage tendre) 563
Set d’outils à évaser 163, 164, 522
Set pour construction de terrasses 331
Short 597
Silicone anti-feu AEAI 503
Silicone universel pour construction et sanitaire 502
Sortie de ventilation 223–225, 315–317
Souffleur�à�air�chaud� 565–566
Sous-étampe 548
Spatule 567–568
Stop-neige 271
Support 399
Support d’accrochage pour échelle 430, 593
Support�de�fil� 363,�366–367,�367,�370–373,�373–376
Support�de�fil�pour�tuile�faîtière� 369
Support pour bande de mise à terre 390
Support pour barre à tôle 549
Support pour dalles 310
Support pour équerre garde-gravier 340–341
Support pour ruban 368
Support pour solaire 271
Système de ligne de vie temporaire 437
Système de montage pour façades 462–463

T
Tamis plat 330
Tampon à clou 451–452
Tampon à clou A2 453
Tampon multifonctions pour éléments de façades (tampons à cadres) 459–461
Tampon pour isolation 446–447, 448–450
Tasseau 550
Tasseau à border 549
Télémètre laser 554
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Tenaille 539
Tenailles à boudins 530
Tendeur 418
Tendeur de câble 417, 420
Tête à frapper 387
Tête de brûleur 562
Tige�filetée� 198
Tige�filetée�A2� 198
Tige�filetée�A4� 199
Tige�pour�cheville�de�fixation�en�2�parties�pour isolation� 456
Tire-clous de couvreur 550
Tire-rouleau 567
Tôle 14, 53–56, 62
Tôle à structure Stucco 58
Tôle COLORTOL® 61
Tôle d’acier inox UGINOX Patina K41 (FTE) 29–30
Tôle en acier inoxydable 23–24
Tôle en acier inoxydable mattplus® 26–27
Tôle en acier zingué sendzimir 62
Tôle en cuivre 14
Tôle en cuivre Cu-DHP 15
Tôle en cuivre Cu-DHP TECU®-Oxid 20
Tôle en cuivre Cu-DHP TECU®-Patina 19
Tôle en cuivre Cu-DHP TECU®-Zinn 19
Tôle en zinc-titane à perforations en losage brut de laminage 36, 79
Tôle en zinc titane brut de laminage 33–34
Tôle en zinc titane gris ardoise 35
Tôle en zinc titane gris bleu 34–35
Tôle en zinc VM "ANTHRA-PLUS" 40
Tôle en zinc VM "ANTHRA-ZINC" 40
Tôle en zinc VM "NATUR" 38
Tôle en zinc VM "NATUR PLUS" 38
Tôle en zinc VM "QUARZ-ZINC" 39
Tôle en zinc VM Zinc "PIGMENTO" 41
Tôle faîtière zinguée sendzimir 64
Tôle ondulée brun-rouge / grise 63
Tôle ondulée zinguée sendzimir 63
Tôle perforée 24–25, 60, 64, 80–81, 81–82, 82–84
Tôle perforée cuivre-titane-zinc 36, 79
Tôle perforée en acier 61, 82
Tôle perforée en aluminium 59, 81
Tôle perforée en cuivre Cu-DHP 18, 79
Tôle perforée en cuivre TECU-Net 20, 79
Tôle perforée en zinc-titane brut de laminage 36, 79
Tôle prélaquée 61
Tôle RAL 9016 57
Tôles de construction 282, 283
Tôle striée "grain d’orge" 59
Tôle striée "Quintett" 59
Tracette 551
Tranche 550
Traversée de mise à terre 397
Traversée de toit plat pour câble T 377
Trop-plein 313–314, 321
Tube "barre à neige" 269
Tube de contact pour traversée de toit plat 377
Tube de protection pour paratonnerre 384
Tube de rallonge 386
Tube de renforcement 408, 411
Tube�d’installation�flexible� 383
Tube en cuivre 270
Tube fendu en acier 106
Tube guide 386
Tubulure de montage 328
Tuile plate de ventilation 225
Tuyau à gaz 570
Tuyau de descente 158–161
Tuyau de descente pour gouttière 200
Tuyau de drainage PVC 201
Tuyau fendu en PVC 106
Tuyau pour gaz liquide 564, 569

U
Unité de commande automatique 571

V
Veste d’hiver 598
Vis à anneau 196
Vis�à�double�filetage� 478
Vis à tôle à tête bombée 483
Vis à tôle à tête fraisée 482
Vis à tôles autoforante en inox A2 497
Vis autoforante 487–488
Vis autoforante A2 à pointe en acier trempé 492–496
Vis autoforante à tête bombée 484
Vis autoforante à tête bombée A2 484
Vis autoforante avec pointe spéciale 488
Vis de charpente DA à tête fraisée 472
Vis de charpente DA, avec tête à embase 475
Vis de montage à distance 477
Vis de montage à distance DA, à petite tête fraisée 478
Vis de réparation à pointe A2 498
Vis d’étanchéité avec pointe 486
Vis d’étanchéité sans pointe 487
Vis d’étanchéité sans pointe A2 491
Vis étanche avec pointe A2 489–490
Vis pour ferblantiers A2 480
Vis pour ferblantiers A2 cuivrée 481
Vis pour huisseries DA 479
Vis pour panneaux agglomérés DA, tête fraisée 474
Vis�pour�tôles�fines,�avec�pointe,�inox�A2� 497
Vis SuperSenkFix 476
Vitrage armé 220
VM Zinc "QUARTZ-PLUS" 39
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A
Acqua per saldature Deca-Quarz 95, 576
Adattatore 387
Adattatore per mandrino per punte da trapano 164, 523
Adattatore / raccordo di transizione 244–245
Adattatore UNIVERSAL 313
Adesivo da montaggio 507
Adesivo per isolanti, per pistola 513
Adesivo plastico "Enkolit" 86
Adesivo sigillante 500
Aeratore 256–259
Aeratore per tetti 225
Ancoraggio per isolamenti 198, 447
Ancoraggio per pannelli isolanti 455, 458
Anello di tenuta a labbro 331
Anello paraghiaia 322, 339
Angoli per canali 132–137
Aspiratore per polvere e acqua 590
Aspiratori statici 254
Aspo svolgitore 90
Assorbitore di energia 418
Assortimento dadi ciechi 445
Assortimento di rivetti a strappo standard con valigetta 445
Asta di adduzione a terra 382
Asta di captazione 378–379, 380
Attrezzi per srotolare i rotoli bituminosi 567
Attrezzo combinato per ribattini 544
Attrezzo di posa 413
Attrezzo di smontaggio 403
Attrezzo puliscigrondaie 138, 276, 557
Ausilio�di�fissaggio� 409
Avvolgitore di tubo ad aria compressa 469

B
Barra equipotenziale 400
Barra�filettata� 198
Barra piatta 17–18
Barriera all’umidità capillare di risalita 74
Battilamiera a T 549
Binario�di�fissaggio� 295,�297
Bloccagriglia 306
Bocchette per canali 141–145
Bombola d’aria compressa MOBILO 467
Bombole piccole 560
Bordini 208
Bordini doppi 210–212
Bordini semplici 208–210
Bottiglia doppia per acqua per saldare 97, 578
Bottiglie d’acido in plastica 96, 578
Bottigliette in plastica per acqua da saldare 96, 578
Braccialetti�per�tubi�Autofix� 212
Braccialetto per terminali di pluviali 212–214
Braccialetto per tubi pluviali 191–196
Bruciatori speciali 562
Bussola per chiodi 454

C
Caldaie per bitume 571
Calzoncini 597
Camini di ventilazione biconici 255–256
Canaletta di scolo 299, 302, 304, 309
Canali 103–104
Cannello a gas 570
Cannello a gas liquido 570
Cannello per brasatura dolce a gas propano 561
Capocorda 360
Capocorda da pressare 361
Cappe di protezione universali 231–232, 318–319
Cappello da carpentiere 598
Cappello di ventilazione 232–234
Cappello per camini 241–242, 249–250
Cappello per camino con alette 251–253
Captatore 379
Carrello per lamiere 91

Cartuccia gas non ricaricabile 565
Cassetta degli attrezzi per lattoniere completa 524
Cassetta degli attrezzi per lattonieri 523
Cassetta di raccolta 145–156
Cassetta portautensili 523
Catena con maglie a C 200
Catene di scolo per canali 199–200
Cavi in rame 348
Cavo di messa a terra 348
Cavo inox 417, 420
Cesoia a leva per lamiere 539
Cesoia a taglio continuo PELIKAN 533
Cesoia Ideal HSS, taglio a destra 534
Cesoia Ideal HSS, taglio a sinistra 535
Cesoia Ideal in HSS, taglio a destra 534
Cesoia Ideal, taglio a destra 533, 538
Cesoia Ideal, taglio a sinistra 533, 538
Cesoia manuale per lamiera 536
Cesoia per cavi 403
Cesoia per contornare, taglio a destra 532, 537
Cesoia per contornare, taglio a sinistra 533, 537
Cesoia per lamiere 536, 537–538
Cesoia per lamiere HSS PELIKAN 534
Cesoia per lamiere, taglio curvo a destra 532
Cesoia per tagli continui e sagomati, a destra 537
Cesoia per tagli continui e sagomati, a sinistra 536
Cesoia universale 535
Cesoie Ideal 535
Cesoie Ideal in HSS, taglio a sinistra 534
Cesoie manuali per lamiera con taglio a destra 535
Cesoie manuali per lamiera con taglio a sinistra 535
Cesoie manuali per lamiera, universali 536
Cesoie per lamiere, taglio curvo a sinistra 532
Chiave di montaggio 450
Chiodatrice pneumatica per lattonieri 466
Chiodi in bobina 466
Chiodi per cemento armato 471
Chiodo a testa bombata 470
Chiodo a testa larga 470
Chiodo per grondaie 470
Chiodo per lattoneria A2 467, 469
Clip�di�fissaggio� 365,�401
Collante universale a base di ibrido di poliuretano 506
Collare di contatto e e messa a terra 355, 380
Collare di contatto per tubi 388
Collare�di�fissaggio� 384–385
Collare di messa a terra 400
Collare per tubi 356, 383, 388
Collare reggitubo a fascetta 356
Collare regolabile 355
Collarini 225
Collegamenti barriera vapore 323
Collegamenti per canali 131
Collegamento�flessibile� 400–401
Collettore d’acqua 182–184
Colmo marrone rossiccio / grigio 64
Colmo per lamiera ondulata Sendzimir 64
Coltello per materiali isolanti 556
Comando automatico 571
Comignolo 235–237, 246, 246–247
Compressore 468, 469
Conduttore per parafulmini 347–348, 348
Connessione a baionetta 389
Connettore 420
Connettore a pressare 362
Coperchio per telaio di ritenuta 338
Corda per artigiani 557
Cordina T, pezzo speciale per tetti piani 377
Cordino 437
Corona forata per setacci 330
Croce di ancoraggio 410–411
Cuffia�termoisolante� 424
Cursore universale 421
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Curva 419, 421
Curva per pluviale 175–182
Curve per pluviali 40° 164–165
Curve per pluviali 70° 165–166
Curve per pluviali 85° 166–167

D
Decapante 91, 572
Decapante liquido per saldare 95, 576
Decapante liquido speciale 93, 573
Derivazione 300, 302, 305, 310
Detergente 85, 576
Detergente intensivo 87
Detergente per pistole da schiuma 515
Detergente per pulire e lucidare 85
Dilatazioni per canali 128–130
Dima�di�fissaggio� 398
Discensore professionale 422
Disco da taglio diamantato 588
Disco da taglio per acciaio inox 587
Dispersore di terra a nastro 401
Dispositivo anticaduta di tipo retrattile per cestello portapersone 438
Distanziatore 365
Distanziatore "Diskoklick" 465
Distanziometro laser 554
Doccione di gronda 320

E
Elementi 237–239
Elementi paraneve e ghiaccio 267
Elemento ad angolo 299, 302, 304, 309
Elemento di congiunzione 188–189
Elemento di dilatazione 285–294
Elemento di raccordo con bocchettone 305
Elemento di scarico 300, 303, 305
Elemento di sopralzo 329
Elemento forato 300, 303, 305
Elemento ondulato 228
Elemento paraneve 266
Elemento supplementare per paraneve 267–268
Elmetto di protezione 435–436, 591–592
Estrattore 387

F
Fascetta a nastro 355
Fascetta�di�fissaggio� 380–381
Fascetta serracavi 517
Fermaneve 271
Ferro a doppia piega 548
Filo a piombo 552
Filo a piombo tascabile 553
Filo�per�filo�a�piombo� 553
Filo per saldare 91, 572
Filtro per foglie 330
Finali per pluviali 201–202, 203
Finali per pluviali in PE 203–204
Finali per pluviali spostati 203
Fissaggio per scala 430, 592
Fissaggio per Snapfalz 71
Fondente per saldare 93, 93–94, 574–575
Fondo 299, 302, 304, 309
Fondo per giunto 510
Forbice per ribattini 545
Fresa a batteria per scanalature dei supporti di grondaie 115, 580
Fune speciale per grondaie 138, 551

G
Ganci�a�punto�fisso� 71
Ganci interni 272
Gancio di sicurezza 426
Gancio fermategole 272
Gancio paraneve 263–265
Gancio per grondaie "Chx-de-Fonds" 110
Gancio per scala 425
Gancio per tegole di colmo 273

Ganci per griglie paraneve 270
Gel sigillante per aggraffature 73, 89
Giacca invernale 598
Golfare 196
Gomito a squadra per pluviali 45° 169–170
Gomito a squadra per pluviali 70° 171–172
Gomito a squadra per pluviali 85° 173–174
Goniometro 554
Graffa�fissa� 71
Graffa scorrevole 71, 72
Griglia 306, 336
Griglia a feritoie 307
Griglia a fessure trasversali 307
Griglia di protezione 332
Griglia forata 306–307, 308, 336–337
Griglie parafoglie 156
Griglie paraneve 270
Grondaia 100–102
Guaina di protezione VMZ 70
Guaina termoretraibile 423
Guanti da lavoro 593–594
Guanti monouso 595
Guanti per uso domestico in lattice 597
Guarnizione 396
Guarnizioni�antiriflusso� 313
Guida d’angolo curvo 419
Guida di ancoraggio 295
Guida diritta 421
Guida in alluminio per soglie 295

I
Imbocchi 311–312
Imbracatura a 2 punti di aggancio 436
Imbuti di recupero 189–191
Imbuto per lo scolo dell’acqua piovana 321
Impugnature a leva 569
Impugnature per gas propano 561–562
Impugnature per gas propano, con levetta 561
Innaffiatoi�per�bitume�MSR� 568
Inserto bit 1 / 4" per viti con quadro incassato 485
Inserto per aggraffatura 73, 89
Isolante termico PIR, coppella 262, 317

K
Kit cannello a gas in titanio 562
Kit cannello a gas per saldatura 563
Kit di connessione 357–358
Kit�di�fissaggio� 420,�422
Kit per brasatura dolce 563
Kit per terrazze 331

L
Lama di ricambio 115
Lamiera 14, 53–56, 62
Lamiera COLORTOL® 61
Lamiera con fori a rombo in zinco-titanio esecuzione decapata 36, 79
Lamiera d’acciaio inox 23–24
Lamiera d’acciaio perforata 61, 82
Lamiera di acciaio Sendzimir 62
Lamiera die zinco-titano blue-grigio 34–35
Lamiera di rame Cu-DHP 15
Lamiera di rame Cu-DHP forata 18, 79
Lamiera di rame Cu-DHP TECU®-Oxid 20
Lamiera di rame Cu-DHP TECU®-Patina 19
Lamiera di rame Cu-DHP TECU®-Zinn 19
Lamiera di zinco-titano esecuzione decapata 33–34
Lamiera di zinco-titano grigio ardesia 35
Lamiera forata per ventilazione 277, 279
Lamiera in acciaio inossidabile mattplus® 26–27
Lamiera in acciaio verniciata 61
Lamiera in rame 14
Lamiera ondulata 226–227
Lamiera ondulata marrone rossiccio / grigio 63
Lamiera ondulata Sendzimir 63
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Lamiera perforata di alluminio 59, 81
Lamiera perforata in rame-titanio-zinco 36, 79
Lamiera perforata in zinco-titanio esecuzione decapata 36, 79
Lamiera per ventilazione 76, 76–77
Lamiera RAL 9016 57
Lamiera striata "chicco d'orzo" 59
Lamiera striata "Quintett" 59
Lamiera strutturata "Stucco" 58
Lamiera VMZinc "ANTHRA-PLUS" 40
Lamiera VMZinc "ANTHRA-ZINC" 40
Lamiera VMZinc "NATUR" 38
Lamiera VMZinc "NATUR PLUS" 38
Lamiera VMZinc "PIGMENTO" 41
Lamiera VMZinc "QUARTZ-PLUS" 39
Lamiera VMZinc "QUARTZ-ZINC" 39
Lamiere di raccordo 271
Lamiere forate 24–25, 60, 64, 80–81, 81–82, 82–84
Lamiere forate TECU-Net rame 20, 79
Lamiere piegate 282–283
Lampada per saldare 572
Lancia per riscaldo 569
Levagraffe 548
Leva universale 550
Levigatrice a nastro 588
Linea vita temporanea 437
Lucernario 220, 221

M
Macchina per taglio al plasma 580
Maglia rapida di collegamento 417
Manicotti di controllo 381
Manicotti di raccordo KSTM GF 384
Manicotto di raccordo 265
Manicotto di sezionamento 381
Manicotto d’ispezione 320
Manicotto impermeabilizzante 412, 422, 423
Martello a doppia testa per imbutire 541
Martello antirimbalzo in nylon 542
Martello antirimbalzo in plastica 542
Martello da copritetto 543
Martello da lattoniere 541–542
Martello in cuoio 543
Martello in legno compresso SEH 543
Martello perforatore 584
Martello perforatore a batteria 36 V 583
Martello per imbutire 541
Martello per scanalature 541
Martello per spianare 541
Martello speciale per aggraffatura 542
Martello tipo francese 540
Mazzetta di rame a forma appuntita 559
Mazzetta di rame a forma di martello 559
Membrana fonoisolante 70
Membrana per separazione di coperture in lamiera 70
Morsetto 390–391
Morsetto a croce 351–352, 391
Morsetto a croce tondo 391–392
Morsetto a guance contrapposte 353–354
Morsetto a pinza 353, 400
Morsetto a vite 525
Morsetto di collegamento 392
Morsetto di collegamento a croce e parallelo 352
Morsetto di contatto 354
Morsetto�di�fissaggio� 266
Morsetto parallelo 390
Morsetto per bordino di grondaie 369
Morsetto per griglia fermaneve 357
Morsetto Universal 350
Moschettone 438

N
Nastro 57, 58
Nastro adesivo in alluminio 518
Nastro adesivo in alluminio ricotto 519
Nastro antimuschio per tetti 275
Nastro di alluminio 50–52
Nastro di rame Cu-ETP 16, 349
Nastro in alluminio verniciato goffrato 46–47
Nastro in alluminio verniciato liscio 44–45
Nastro isolante 58
Nastro per calcestruzzo 518
Nastro sigillante bituminoso 501
Nastro telato resistente ai raggi UV 517

O
Occhiali di protezione 591
Olio per aggraffature 72, 88
Olio per pulizia 85, 576
Olio per saldare 94, 575

P
Paletta per grondaie 138, 276, 557
Pannello composito 49
Panni per pulizia 558
Pantaloni da lavoro 598
Parafoglie 338
Parafoglie in PP 338
Parafoglie in PVC 338
Paraneve 266
Parapioggia 239–240
Pasta decapante 86, 577
Pasta di stagno puro 92, 574
Pasta per saldare 95, 577
Pasta per stagnatura 92, 573
Pasta sigillante di emergenza 90, 139, 277
Pellicola di copertura e protezione 88
Pennello a innesto 73, 88
Pennello per acqua per saldare 97, 579
Perno�filettato� 367
Pezzo di collegamento 397
Pezzo di transizione HT in plastica 204
Pezzo per giunti di dilatazione 399
Piastra di base 196–197, 365
Piastra, pezzo speciale per tetti piani 376, 377
Piattaforma da agganciare 434
Piattelli isolanti 457
Piattello�per�elemento�di�fissaggio�a�due�componenti� 456
Piede di porco 550
Piede regolabile 499
Piegatrice per bordi 138, 547
Pinza a morsa per canali di gronda 137, 524
Pinza a morsetto 526
Pinza a morsetto Duo 527
Pinza a morsetto per angoli, a gomito, da saldatore 525
Pinza a morsetto per angoli, da saldatore 525
Pinza�a�morsetto�per�profilati�in�lamiera� 526
Pinza a pressare 403
Pinza apri aggraffatura 530
Pinza bulino segnacentri 531
Pinza di serraggio 531
Pinza MS 3 547
Pinza multipresa 540
Pinza per piegare gli angoli 530
Pinza per ribattini 545
Pinza piatta da lattoniere 528
Pinza piegaferri per grondaie 530
Pinza piegalamiera 45° 528
Pinza piegalamiera 90° 529
Pinza piegalamiera diritta 528, 529
Pinza piegalamiera "Piccolo" 45° 527
Pinza piegalamiera Piccolo diritta 527
Pinza piegata a becchi schiacciati 548
Pinza piegatrice 45° 529
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Pinza piegatrice becchi dritti larghi 530
Pinza tonda da lattoniere 528
Pinza universale 540
Pinze per aggraffare 127, 527
Piombo laminato 65–66
Piombo laminato Color 66
Piombo laminato Venusblei 66
Pistola erogatrice 509
Pistola per mastice 509
Pistola per schiume di montaggio 514
Placca�di�fissaggio�in�acciaio�inox� 72
Placchetta di contatto 402
Placchetta�di�fissaggio� 385
Placchetta�di�fissaggio�per�conduttore� 365–366
Pluviale 158–161
Pompa ad immersione con aspiratore piatto 589
Portautensili per scale 430, 593
Pozzetto di raccolta per tetti 326–328, 331
Prodotto detergente "Abbaclean" 87
Prodotto detergente "Abbamousses" 86
Prodotto detergente "Abbasol" 87
Profilato�angolare�per�ventilazione� 278,�279
Profilo�angolare�paraghiaia� 339–340
Profilo�di�copertura� 295,�296,�297
Profilo�di�protezione� 385
Profilo�mezzo�tondo�cavo� 296
Profilo�per�bordo�intonaco� 75,�298
Profilo�per�giunti� 342
Profilo�piatto�di�ventilazione� 278
Prolunga 331, 396
Prolunghe per bruciatori a gas liquido 569
Punta a centrare HSS 555
Punta elicoidale HSS 555
Punta per cartone catramato 470
Punta per lamiera HSS 555
Punta per saldatori speciale 559
Punta per saldatori standard con forma a martello Cu 560
Punta speciali per saldatori, forma a martello 559
Puntazza 386
Punto di ancoraggio 408, 409, 409–410, 426–429
Punto di ancoraggio per dispositivi anticaduta 413, 413–417
Punto di raccordo corto 393
Punto di sezionamento ad incasso 383
Punzonatrice manuale 531

R
Raccordo a T da pressare 362
Raccordo ortogonale 351
Raccordo per lamine metalliche 359
Raccordo per tubi 265
Raschietto piatto 548
Riduttore di pressione 570
Riduzione da pressare 362
Riduzione per tubo di pluviale 205
Rivettatrice a batteria 14.4 V 546
Rivettatrice idro-pneumatica 546
Rivettatrice manuale 544
Rivetto a strappo per lattoneria 442
Rivetto a strappo per lattoneria A2 442
Rivetto a strappo standard 442
Rivetto a strappo standard A2 443
Rivetto cieco ermetico A2 444
Rivetto ermetico 443
Roditrice 532, 589
Rondella di tenuta A2 498
Rosetta 450
Rosone per terminale di pluviale 205–207
Rullo 566–567

S
Saldatore a cartucce 564
Sale ammoniacale disossidante in barattoli 96, 578
Sale ammoniacale disossidante in blocchi 96, 578
Salvagrondaie 106, 276
Scala�a�sfilo� 433
Scala doppia 432–433
Scala in alluminio 434
Scala multiuso 432
Scala per tetto 430, 592
Scala telescopica 431
Scalpello per incudine 550
Scarico libero 314, 315
Scarico libero CNS condotto tondo 314
Scarico per tetti 322
Scarpe di sicurezza 599, 599–600
Scarpe di sicurezza alte 599
Scarpe di sicurezza per cantiere 600
Scatola da terra 383
Scatola per equipotenzialità 400
Schiuma antifuoco con omologazione AICAA 504
Schiuma bicomponente per montaggio e riempimento 513
Schiuma DA per pistola 512
Schiuma di montaggio DA 360° 511
Scopa per copritetto 557
Scorrevole per tubo terminale 207–208
Secchio per bitume 568
Secchi per bitume 568
Serrafilo� 351
Serrafilo�di�derivazione�per�conduttori� 350–351
Setaccio piatto 330
Set anticaduta 436
Set bruciatore a gas propano 563
Set completo per saldatura a gas propano 560
Set�di�accessori�per�infissione� 387
Set di bombole 468
Set di collegamento 389, 393–395, 396
Set di collegamento con cavo 368
Set di dadi ciechi 373
Set di dissuasori antivolatili a spilli 274–275
Set di messa a terra nelle fondazioni 389
Set di utensili per svasare 163, 164, 522
Set tester di misura 403
Sfera di ricambio 186
Sigillante acrilico resistente al fuoco con omologazione AICAA 503
Sigillante e adesivo a base di gomma butilica 508
Sigillante per giunti a base di ibrido di poliuretano 505
Silicone resistente al fuoco con omologazione AICAA 503
Silicone universale per edilizia e sanitari 502
Sistema di montaggio per facciate 462–463
Smerigliatrice angolare 585–586
Sortite 185, 186–188
Sostegno per grondaie 107–110, 110–114
Sotto scarpe per bitume liquido 568
Spatola 567–568
Spazzola per asfalto 567
Spinterometro di protezione 382
Spinterometro di sezionamento 382
Sportello d’ispezione per punti di sezionamento ad incasso 382
Squadra per lattonieri 551
Staffa di giunzione 354, 358, 398
Staffa per paraneve 267
Staffa�portafilo�per�tetti� 373–376
Stagno da saldare 67
Stagno puro 67
Stanghe�filettate�acciaio�A2� 198
Stanghe�filettate�acciaio�A4� 199
Stivali di sicurezza in gomma 600
Strato separatore 68
Stuoia antiscivolo 88
Stuoia strutturata 69
Supporto 399
Supporto di montaggio 328
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Supporto per barra da tubo 549
Supporto per conduttore 363, 366–367, 367, 370–373
Supporto per conduttore di terra piatto 390
Supporto per conduttore "Quadro" 363–364
Supporto per conduttore su tegole di colmo 369
Supporto per mattonelle 310
Supporto per nastro 368
Supporto per pannello solare 271
Supporto�per�profilo�angolare�paraghiaia� 340–341
Supporto per tegole di colmo 272
Svasatore 163, 164, 522
Svolgitore metallico di funi per grondaie 139, 552
Svolgitore per nastro sigillante 74, 90

T
Tagliascossaline 539
Taglierino universale 556
Tamburo avvolgicavo in plastica 590
Targhetta�delle�specifiche� 419
Tassellatore a inserto per incudine 550
Tassello a chiodo 451–452
Tassello a chiodo A2 453
Tassello multifunzionale per facciate (tassello per telai) 459–461
Tassello per isolanti 446, 448–450
Tassello per materiale isolante 447
Tassello per pannelli isolanti 457
Telaio 335
Telaio di ritenuta 337
Telaio per ghiaia 334–335
Telai per asfalto 334
Tenaglia 539
Tenaglia per cordoni 530
Tenditore 418
Tenditore per cavi 417, 420
Terminale 229–231, 232, 318, 319
Terminale a forcella 418, 421
Termosoffiatore� 565–566
Testa d’impatto 387
Testata semplice 116–117
Teste da aggraffare 120–126
Teste per bruciatore 562
Teste piatte 117–120
Teste tonde 127–128
Teste tonde d’ aggraffare 128
Tirachiodi per carpentieri 550
Tiranti per canali 115
Torretta passacavi per tubazioni solari e PVA in tetti piani 261
Torretta per passaggio di tubazioni 261, 320, 321
Torretta per passaggio di tubi di ventilazione 316–317
Torretta per passaggio di tubi uscita fumo 223–225, 315–316
Tracciatore 553
Tracciatore Cosmos-Line 554
Tracciatore per lamiere 551
Trapano avvitatore a batteria 18 V 581–582
Travasatore 184, 185–186
Traversa di messa a terra 397
Troppopieno 313–314, 321
Tubi completi, per gas liquidi 569
Tubi corrugati passacavi elettrici 383
Tubi di rame 270
Tubo di contatto, pezzo speciale per tetti piani 377
Tubo di drenaggio in PVC 201
Tubo di guida 386
Tubo di prolunga 386
Tubo di protezione per parafulmini 384
Tubo di sostegno 408, 411
Tubo�flessibile�per�gas�liquido� 564
Tubo in barra 549
Tubolare di raccordo 301, 303
Tubo paraneve 269
Tubo per gas 570
Tubo per pluviali 200
Tubo scanalato in acciaio 106
Tubo scanalato in PVC 106

U
Ugelli per saldatori 566
UGINOX Patina K41 (FTE) lamiere in cromo 29–30
Unghietto arrotondato 549
Utensile di montaggio 548
Utensile magnetico 553
Utensili di posa a mano 547

V
Valigetta 163, 164
Valigetta con assortimento di rivetti a strappo 444
Valigetta DA Schiftis 465
Vernice Anthra-Winc 96, 577
Vetro retinato 220
Vite�a�doppio�filetto�DA�con�piccola�testa�svasata�piana� 478
Vite�a�filetto�doppio� 477
Vite a punta per connessione su intestature longitudinali A2 497
Vite a punta per lamiere sottili A2 497
Vite a testa larga DA 475
Vite a testa svasata per pannelli di truciolare DA 474
Vite�autofilettante�a�testa�bombata� 483
Vite�autofilettante�a�testa�bombata�A2� 484
Vite�autofilettanti�a�testa�svasata�piana� 482
Vite autoforante con punta speciale 488
Vite autoperforante 487–488
Vite autoperforante A2 con punta in acciaio temprato 492–496
Vite autoperforante a testa bombata 484
Vite di riparazione a punta A2 498
Vite di tenuta con punta 486
Vite di tenuta con punta A2 489–490
Vite di tenuta senza punta 487
Vite di tenuta senza punta A2 491
Vite�per�elemento�di�fissaggio�a�due�componenti� 456
Vite per lattoneria A2 480
Vite per lattoneria A2 placcata in rame 481
Vite per legno DA con testa svasata piana 472
Vite per serramenti DA 479
Vite prigioniera 478
Vite SuperSenkFix 476
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M100195 518
M100196 518
M100197 517
M100198 518
M100549 62
M100556 63
M100557 64
M100558 63
M100559 64
M100560 63
M100565 64, 83
M100566 83
M100572 83
M100575 84
M100578 64, 82
M100579 60, 81
M100580 60, 81
M100581 60, 82
M100584 60, 82
M100586 24, 80
M100587 25, 80
M100588 25, 80
M100590 25, 81
M101613 53
M101615 54
M101619 58
M101621 57
M101622 58
M101626 55
M101627 56
M101635 57
M101644 59
M101647 59
M101649 58
M101686 296
M101717 14
M101720 17
M101721 18
M104607 270
M104621 384
M104622 383
M105095 326
M105096 326
M105097 326
M105098 327
M105099 327
M105100 327
M105101 328
M105102 328
M105103 328
M105104 329
M105105 329
M105106 329
M105108 330
M105109 330
M105110 330
M105111 331
M105112 331
M105113 331
M106960 383
M107436 517
M108487 87
M108488 90, 139, 277
M108503 567
M108524 413
M108525 413
M108526 413
M108527 414
M108528 414
M108529 414
M108530 415
M108531 415
M108532 415
M108533 416
M108534 416

M108535 417
M108536 417
M108537 417
M108538 417
M108539 418
M108540 418
M108541 418
M108542 419
M108543 419
M108544 419
M108545 420
M108546 420
M108547 420
M108548 420
M108549 421
M108550 421
M108551 421
M108552 421
M108553 422
M108554 422
M108555 423
M108556 423
M108557 423
M108558 424
M108559 424
M108561 408
M108562 408
M108563 408
M108564 409
M108565 409
M108567 409
M108568 410
M108569 410
M108570 411
M108571 412
M108572 412
M108573 412
M108576 297
M108609 500
M108610 500
M108991 86
M108992 87
M108993 87
M109018 14
M109020 15
M109021 15
M109023 16, 349
M109024 16
M109026 16, 349
M109028 20, 79
M109029 19
M109030 19
M109031 20
M109032 33
M109033 34
M109034 35
M109035 34
M109036 35
M109037 35
M109038 39
M109039 40
M109040 36, 79
M109041 36, 79
M109042 36, 79
M109043 38
M109044 38
M109045 38
M109046 39
M109047 39
M109048 40
M109049 40
M109050 41
M109051 41
M109052 68
M109053 68

M109054 69
M109055 70
M109056 71
M109057 71
M109058 69
M109059 70
M109060 23
M109061 23
M109062 23
M109063 24
M109065 26
M109066 27
M109067 29
M109068 30
M109072 61
M109073 61
M109074 59, 81
M109075 62
M109076 61
M109077 61, 82
M109078 50
M109079 51
M109080 52
M109081 52
M109082 65
M109083 66
M109084 66
M109085 66
M109086 66
M109087 67
M109088 67
M109089 269
M109090 269
M109091 269
M109098 100
M109099 103
M109100 106
M109101 106
M109102 76
M109105 107
M109106 108
M109107 107
M109108 109
M109110 111
M109111 111
M109112 112
M109113 113
M109114 113
M109115 114
M109116 110
M109117 115
M109118 116
M109119 117
M109120 117
M109121 119
M109122 120
M109123 122
M109124 124
M109125 125
M109126 127
M109127 128
M109128 128
M109129 129
M109130 131
M109131 132
M109132 133
M109133 134
M109134 135
M109135 136
M109136 136
M109137 141
M109138 143
M109139 145
M109140 148
M109141 149

M109142 145
M109143 147
M109144 153
M109145 154
M109146 155
M109147 155
M109148 156
M109149 199
M109150 199
M109151 200
M109152 159
M109153 158
M109154 165
M109156 166
M109158 164
M109159 171
M109160 173
M109161 169
M109162 175
M109163 176
M109164 177
M109165 178
M109166 180
M109167 181
M109168 183
M109169 184
M109170 185
M109171 185
M109172 186
M109173 186
M109174 188
M109175 189
M109176 190
M109177 191
M109179 192
M109180 194
M109181 194
M109182 195
M109184 196
M109187 198
M109188 198, 447
M109189 196
M109190 201
M109191 201
M109192 202
M109193 202
M109194 202
M109195 203
M109196 203
M109197 203
M109198 204
M109199 204
M109200 205
M109201 205
M109202 206
M109205 207
M109206 208
M109207 208
M109208 209
M109209 210
M109211 213
M109212 213
M109213 214
M109214 214
M109215 214
M109218 164, 523
M109219 127, 527
M109220 163, 522
M109221 163, 522
M109222 163
M109223 164, 522
M109224 164, 522
M109225 164
M109226 85
M109227 85

M109228 85, 576
M109229 86
M109231 74
M109232 75, 298
M109233 72, 88
M109234 73, 88
M109235 73, 89
M109237 74, 90
M109238 106, 276
M109239 138, 276, 557
M109240 90
M109241 91
M109242 70
M109243 88
M109244 88
M109245 223
M109246 224
M109247 224
M109248 225
M109249 225
M109250 225
M109251 226
M109252 226
M109253 227
M109254 228
M109255 228
M109256 229, 318
M109257 229, 319
M109259 230
M109260 231
M109261 230
M109262 231, 318
M109263 232
M109264 233
M109265 234
M109266 234
M109267 235
M109268 235
M109269 237
M109270 238
M109271 238
M109272 239
M109273 239
M109274 240
M109275 237
M109278 246
M109279 246
M109280 254
M109281 255
M109282 256
M109283 258
M109284 258
M109285 256
M109286 257
M109287 259
M109288 251
M109289 251
M109290 252
M109291 253
M109292 249
M109293 249
M109294 250
M109295 425
M109296 425
M109297 425
M109298 425
M109299 426
M109300 263
M109301 264
M109302 263
M109303 264
M109304 265
M109305 263
M109306 265
M109308 265



www.d-a.ch  Debrunner Acifer620

Art. Nr. Index Index n° d’art.

M109309 265
M109311 266
M109312 266
M109313 266
M109314 266
M109315 267
M109316 267
M109318 268
M109319 267
M109320 267
M109321 270
M109322 270
M109323 270
M109324 271
M109325 274
M109326 274
M109327 274
M109328 275
M109329 271
M109330 271
M109331 271
M109332 272
M109333 272
M109334 272
M109335 272
M109336 272
M109337 272
M109338 273
M109339 275
M109340 220
M109341 220
M109342 220
M109343 221
M109344 221
M109345 241
M109346 242
M109347 244
M109348 244
M109349 426
M109350 427
M109351 428
M109352 428
M109353 429
M109354 429
M109355 429
M109360 282
M109361 285
M109362 285
M109363 289
M109364 290
M109365 291
M109366 292
M109367 293
M109370 295
M109371 295
M109372 296
M109373 296
M109374 297
M109375 297
M109376 302
M109377 299
M109378 302
M109379 299
M109380 302
M109381 299
M109382 302
M109383 300
M109384 303
M109385 300
M109386 303
M109387 300
M109388 303
M109389 301
M109390 306
M109391 306

M109392 306
M109393 307
M109394 307
M109396 308
M109397 308
M109398 308
M109399 304
M109400 304
M109401 304
M109402 304
M109403 305
M109404 305
M109405 305
M109406 305
M109407 306
M109408 309
M109409 309
M109410 309
M109411 310
M109412 310
M109414 339
M109415 340
M109416 341
M109420 342
M109422 71
M109423 71
M109424 72
M109426 72
M109427 311
M109428 312
M109429 334
M109434 335
M109438 336
M109439 336
M109440 336
M109441 337
M109442 232
M109443 338
M109444 232
M109445 338
M109446 338
M109451 313
M109452 313
M109453 313
M109454 314
M109455 314
M109456 315
M109457 314
M109458 315
M109459 316
M109460 320
M109461 321
M109462 320
M109463 321
M109464 321
M109465 331
M109472 332
M109473 261
M109474 261, 320
M109475 316
M109476 317
M109477 262, 317
M109478 358
M109479 358
M109480 358
M109481 359
M109482 359
M109483 360
M109484 360
M109485 360
M109486 360
M109487 360
M109488 357
M109489 357
M109490 350

M109491 351
M109492 350
M109493 391
M109494 392
M109495 351
M109496 351
M109497 350
M109498 350
M109499 350
M109501 369
M109502 369
M109504 357
M109505 353
M109506 400
M109507 354
M109508 351
M109510 392
M109511 390
M109512 390
M109513 351
M109514 352
M109515 390
M109516 391
M109517 391
M109518 393
M109519 394
M109520 394
M109521 395
M109522 393
M109523 395
M109524 389
M109525 389
M109526 399
M109527 389
M109528 396
M109529 397
M109530 397
M109531 398
M109532 398
M109533 399
M109534 400
M109535 401
M109536 400
M109537 400
M109538 400
M109539 380
M109540 380
M109541 355
M109542 355
M109543 356
M109544 381
M109545 381
M109546 381
M109547 382
M109548 383
M109549 385
M109550 384
M109551 384
M109552 384
M109553 384
M109554 385
M109555 385
M109556 385
M109557 382
M109558 386
M109559 386
M109560 386
M109561 387
M109562 387
M109563 387
M109564 387
M109565 403
M109566 353
M109567 353
M109568 352

M109569 352
M109570 352
M109571 388
M109572 356, 388
M109573 366
M109574 366
M109575 364
M109576 366
M109577 366
M109578 367
M109579 367
M109580 368
M109581 380
M109582 381
M109583 365
M109584 366
M109585 385
M109586 373
M109587 363
M109588 363
M109589 363
M109592 364
M109594 365
M109595 365
M109596 365
M109599 371
M109600 370
M109601 370
M109602 371
M109603 371
M109605 370
M109606 370
M109607 374
M109608 374
M109609 374
M109610 374
M109611 374
M109612 374
M109613 375
M109614 375
M109615 375
M109616 375
M109617 375
M109618 376
M109619 369
M109620 369
M109622 369
M109623 371
M109624 371
M109625 372
M109627 372
M109628 372
M109629 376
M109630 376
M109631 380
M109632 373
M109633 373
M109634 373
M109636 401
M109637 376
M109638 377
M109639 377
M109640 377
M109641 401
M109642 402
M109643 382
M109644 382
M109645 362
M109646 362
M109647 362
M109648 362
M109649 362
M109650 361
M109653 361
M109656 361

M109657 361
M109658 357
M109659 358
M109660 403
M109662 403
M109663 403
M109664 347
M109665 348
M109666 348
M109667 348
M109668 348
M110453 277
M110454 277
M110455 277
M110456 278
M110457 278
M110458 278
M110459 279
M110460 278
M110461 279
M110462 279
M111113 295
M112042 483
M112048 482
M112055 484
M112108 445
M112355 511
M112356 512
M112367 510
M112374 509
M112378 514
M112440 505
M112441 502
M112449 501
M112450 501
M112454 506
M112466 507
M112479 509
M112480 509
M112490 514
M112491 513
M112492 515
M112494 513
M112539 508
M112604 484
M112611 198
M112612 199
M112727 499
M112739 499
M112766 480
M112767 480
M112768 480
M112769 481
M112770 481
M112771 481
M112828 465
M112834 465
M112859 477
M112860 478
M112877 463
M112881 462
M112887 479
M112934 474
M112952 472
M112958 475
M112960 476
M112987 478
M112998 470
M112999 470
M113000 470
M113002 470
M113003 470
M113013 471
M113028 469
M113044 467
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M113046 468
M113047 468
M113050 466
M113051 467
M113052 469
M113129 443
M113136 443
M113137 444
M113138 442
M113139 442
M113141 444
M113142 445
M113179 446
M113181 446
M113185 451
M113186 453
M113187 452
M113193 457
M113207 457
M113211 458
M113228 459
M113229 460
M113230 461
M113235 455
M113236 456
M113237 456
M113291 509
M113335 454
M113344 490
M113345 486
M113346 487
M113347 489
M113348 491
M113349 487
M113350 488
M113351 488
M113352 492
M113353 492
M113354 493
M113355 493
M113356 494
M113357 497
M113358 494
M113359 495
M113360 496
M113361 496
M113362 498
M113363 497
M113364 488
M113373 498
M113423 436
M113424 436
M113425 437
M113426 437
M113427 437
M113547 539
M113554 540
M113636 540
M113661 525
M113766 485
M114068 540
M114080 543
M114083 542
M114085 542
M114263 556
M114265 556
M114266 556
M114267 556
M114333 553
M114334 554
M114474 591
M114479 436, 592
M114489 435
M114512 591
M114563 593

M114582 593
M114591 595
M114594 597
M114596 594
M114597 594
M114603 594
M114636 598
M114649 597
M114661 598
M114705 598
M114713 600
M114719 599
M114724 599
M114741 600
M114743 599
M114788 600
M114854 438
M115018 550
M115023 550
M115096 557
M115731 587
M115753 588
M115947 96, 577
M116062 85, 576
M116151 523
M116712 434
M116721 433
M116727 430, 592
M116731 433
M116737 430, 592
M116738 430, 593
M116739 434
M116740 431
M116741 431
M116755 432
M116757 432
M117014 565
M117016 566
M117017 566
M117019 567
M117021 566
M117041 559
M117042 559
M117043 559
M117044 559
M117046 560
M117047 96, 578
M117048 96, 578
M117049 97, 578
M117050 97
M117051 97, 579
M117052 97, 579
M117053 561
M117054 561
M117055 561
M117056 562
M117059 562
M117060 562
M117063 561
M117064 563
M117066 560
M117067 563
M117068 560
M117073 572
M117077 564
M117080 565
M117081 562
M117137 564
M117244 91, 572
M117245 91, 572
M117246 92, 573
M117248 92, 573
M117249 92, 574
M117250 93, 574
M117251 93, 573

M117252 93, 574
M117254 93, 574
M117255 94, 575
M117256 94, 575
M117257 94, 575
M117258 95, 576
M117259 95, 576
M117260 95, 577
M117262 96, 578
M117263 96, 578
M117296 86, 577
M117313 532
M117314 532
M117315 532
M117316 533
M117317 533
M117318 533
M117319 533
M117320 534
M117321 534
M117322 534
M117323 535
M117324 535
M117325 536
M117326 536
M117327 536
M117328 536
M117329 537
M117331 537
M117332 538
M117333 538
M117334 537
M117335 537
M117336 538
M117337 538
M117338 534
M117339 535
M117340 535
M117341 535
M117342 532
M117344 539
M117346 531
M117347 541
M117348 541
M117349 541
M117350 541
M117351 543
M117352 543
M117353 543
M117354 543
M117355 548
M117356 548
M117357 548
M117358 541
M117359 542
M117360 542
M117361 527
M117362 529
M117363 527
M117364 529
M117365 548
M117366 549
M117367 529
M117368 549
M117369 549
M117370 549
M117371 549
M117372 528
M117373 550
M117374 550
M117375 539
M117377 528
M117378 137, 524
M117379 530
M117380 530

M117381 557
M117382 530
M117383 530
M117384 548
M117385 138, 276, 557
M117389 138, 547
M117391 530
M117392 525
M117393 531
M117394 526
M117395 526
M117396 551
M117397 525
M117398 531
M117399 528
M117400 528
M117401 529
M117406 523
M117408 524
M117410 526
M117411 527
M117412 544
M117413 544
M117414 544
M117417 545
M117418 545
M117422 546
M117425 547
M117431 547
M117442 546
M117477 555
M117478 555
M117716 554
M117739 551
M117740 554
M117835 139, 552
M117836 138, 551
M117841 552
M117842 553
M117845 553
M117846 553
M118013 590
M118186 583
M118371 585
M118410 586
M118460 588
M118600 589
M118617 115, 580
M118618 115
M118859 469
M119156 200
M119298 518
M119299 519
M119300 519
M119301 519
M119415 589
M119437 558
M119505 590
M119627 569
M119630 569
M119631 569
M119632 570
M119633 570
M119634 570
M119635 570
M119636 570
M119637 569
M119638 569
M119639 567
M119641 567
M119642 567
M119643 568
M119646 568
M119647 568
M119648 568

M119649 568
M119650 571
M119651 571
M119652 571
M119653 571
M119924 555
M123056 438
M126109 581
M126177 563
M126338 584
M126388 201
M126394 327
M126575 503
M126576 504
M126676 44
M126677 46
M126777 466
M127036 422
M127049 582
M127128 322
M127132 322
M127136 323
M127271 580
M127475 550
M127502 552
M127607 49
M127624 45
M127628 47
M127630 199
M127631 200
M127634 100
M127635 103
M127636 115
M127637 116
M127638 117
M127639 119
M127640 120
M127641 122
M127642 124
M127643 126
M127644 127
M127645 128
M127646 130
M127647 131
M127648 132
M127649 133
M127650 134
M127651 135
M127652 136
M127653 137
M127654 141
M127655 144
M127656 145
M127657 148
M127658 150
M127659 146
M127660 153
M127661 154
M127662 155
M127663 156
M127664 156
M127665 169
M127666 188
M127667 209
M127668 210
M127669 159
M127670 158
M127671 183
M127672 185
M127673 186
M127674 187
M127675 189
M127676 190
M127677 190
M127678 191
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M127679 193
M127680 194
M127681 195
M127682 197
M127683 196
M127684 206
M127685 207
M127686 107
M127687 108
M127688 110
M127689 110
M127690 111
M127691 111
M127692 112
M127693 113
M127694 114
M127695 165
M127697 166
M127699 165
M127701 171
M127702 173
M127703 175
M127704 176
M127705 177
M127706 76
M127707 101
M127708 104
M127710 116
M127711 118
M127712 119
M127713 121
M127714 123
M127715 125
M127716 126
M127717 127
M127719 128
M127720 130
M127721 132
M127722 134
M127723 136
M127724 137
M127726 141
M127727 144
M127728 148
M127729 150
M127730 146
M127731 153
M127732 154
M127733 169
M127734 209
M127735 211
M127736 160
M127737 158
M127738 184
M127739 187
M127740 189
M127741 192
M127742 193
M127743 194
M127744 196
M127745 197
M127746 208
M127747 165
M127748 167
M127749 171
M127750 173
M127751 175
M127752 176
M127753 178
M127754 76
M127755 101
M127756 104
M127757 116
M127758 118
M127759 119

M127760 121
M127761 123
M127762 125
M127763 126
M127764 127
M127765 129
M127766 130
M127767 132
M127768 134
M127769 142
M127770 144
M127771 145
M127772 149
M127773 146
M127774 153
M127775 169
M127776 188
M127777 209
M127778 211
M127779 160
M127780 187
M127781 191
M127782 166
M127783 167
M127784 171
M127785 173
M127786 175
M127787 177
M127788 178
M127789 76
M127792 101
M127793 104
M127794 116
M127795 118
M127796 120
M127797 121
M127798 123
M127799 125
M127800 126
M127801 128
M127802 129
M127803 130
M127804 131
M127805 132
M127806 133
M127807 134
M127808 135
M127809 136
M127810 137
M127811 142
M127812 144
M127813 145
M127814 149
M127815 151
M127816 146
M127817 154
M127818 155
M127824 160
M127825 159
M127828 184
M127829 184
M127830 185
M127831 186
M127832 187
M127833 190
M127834 191
M127835 192
M127836 193
M127837 194
M127838 195
M127839 196
M127840 197
M127841 206
M127842 206
M127843 207

M127844 208
M127845 208
M127846 209
M127850 165
M127851 172
M127852 174
M127853 176
M127854 177
M127855 178
M127856 77
M127857 147
M127859 195
M127865 147
M127868 212
M127873 102
M127875 117
M127876 118
M127877 120
M127881 129
M127882 131
M127885 143
M127886 156
M127887 161
M127888 188
M127889 192
M127890 193
M127897 213
M127898 107
M127899 109
M127901 112
M127902 112
M127903 113
M127904 114
M127905 110
M127906 166
M127907 167
M127908 172
M127909 174
M127910 170
M127911 285
M127912 286
M127913 289
M127914 290
M127915 291
M127916 292
M127917 293
M127918 296
M127919 311
M127920 312
M127921 334
M127922 334
M127923 336
M127924 339
M127926 340
M127927 340
M127928 341
M127929 71
M127930 72
M127932 289
M127933 290
M127934 292
M127935 289
M127936 291
M127937 291
M127938 293
M127939 294
M127940 285
M127941 286
M127942 290
M127943 291
M127944 292
M127945 293
M127946 295
M127949 339
M127953 233

M127954 231, 318
M127955 223
M127956 223
M127957 226
M127958 227
M127959 256
M127960 257
M127961 258
M127962 235
M127963 235
M127964 237
M127965 238
M127966 238
M127967 239
M127968 239
M127969 240
M127970 255
M127971 241
M127972 242
M127973 244
M127974 245
M127975 251
M127976 252
M127977 252
M127978 253
M127979 246
M127980 247
M127981 254
M127982 249
M127983 250
M127984 250
M127985 224
M127986 225
M127987 224
M127988 225
M127989 233
M127990 234
M127991 255
M127992 259
M127993 226
M127994 227
M127995 227
M127996 228
M127997 228
M127998 232, 319
M127999 256
M128000 257
M128001 254
M128002 233
M128003 257
M128005 259
M128006 390
M128007 391
M128008 389
M128009 282
M128010 282
M128011 282
M128012 283
M128013 283
M128014 282
M128015 282
M128017 503
M128119 18, 79
M128130 73, 89
M130279 442
M130619 448
M130620 448
M130621 449
M130622 449
M130623 450
M130624 450
M130625 450
M130680 334
M130681 335
M130682 335

M130683 335
M130684 337
M130685 338
M130686 307
M130727 150
M130744 364
M130745 363
M130746 364
M130747 367
M130748 367
M130749 368
M130750 381
M130751 383
M130752 378
M130753 378
M130754 379
M130755 379
M130756 379
M130757 396
M130758 354, 398
M130759 397
M130760 401
M130761 355
M130762 396
M130793 447
M130815 392
M130816 392
M130844 108
M130845 114
M130846 102
M130847 122
M130848 124
M130849 109
M130851 170
M130852 147
M130853 133
M130854 135
M130855 143
M130856 161
M130857 172
M130858 174
M130859 170
M130866 179
M130867 180
M130868 181
M130869 179
M130870 180
M130871 181
M130872 179
M130873 180
M130874 182
M130875 179
M130876 181
M130877 182
M130893 189
M130894 207
M130895 210
M130896 211
M130897 197
M130898 182
M130899 182
M130900 183
M130901 183
M130902 212
M130903 210
M130904 212
M130915 166
M130916 167
M131000 352
M131049 411
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A. Allgemeines 
Zusätzlich zu diesen Verkaufs- und Lieferbedingungen gelten die jeweils aktuellsten 
(gültigen) Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der Debrunner Acifer-Gruppe 
sowie die jeweils gültige Preisliste. Die Recyclinggebühr VRG und die Lenkungsabgabe 
VOC werden separat ausgewiesen. Unsere Preise und Zuschläge sind grundsätzlich 
freibleibend. Wir behalten uns vor, diese ohne vorherige Anzeige zu ändern.
Die jeweils aktuellste (gültige) Version der Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) 
finden Sie unter www.d-a.ch respektive unter www.bewehrungstechnik.ch oder können 
in gedruckter Form bei unseren Gesellschaften angefordert werden.

B. Spezielle Bedingungen im Verkaufsbereich Bewehrungen,  
Bewehrungstechnik

Preise 
Für die Berechnung sind die im Zeitpunkt der Ablieferung gültigen Bedingungen und 
Preise massgebend.

Gewichtsermittlung
Für die Gewichtsermittlung gelten die auf den Betonstahllisten und Preislisten aufge-
führten theoretischen Gewichte.

Kleinmengen 
Für die Bearbeitung von Bewehrungsstahllisten und / oder Matten-Trennplänen unter 3 t 
wird ein Listenbearbeitungszuschlag von CHF 25.– / Liste verrechnet.

Positionen 
Für jede Bestell- / Listenposition wird ein Zuschlag verrechnet. Dieser wird in Abhängig-
keit von der Bauobjektgrösse und der Listenstruktur festgelegt.

Mattenbearbeitung 
Schneiden pro Schnitt CHF 0.26 / kg 

Schrägschnitt pro kg und Schnitt CHF 0.52 / kg
Biegen Matten >10 kg pro Biegekante CHF 0.24 / kg 

Matten <10 kg pro Biegekante CHF 2.40 / Stück

Figuren / Toleranzen 
Die gültige Figurenliste ist integrierender Bestandteil zur Festlegung der Bearbeitungs-
kosten. Abweichungen der SIA Norm 262, Ausgabe 2013, werden nach Aufwand, 
mindestens aber mit dem Bearbeitungsgrad S verrechnet.

Transport 
Für Lieferungen wird ein Transportkostenanteil von 3.4 % des Nettoauftragswertes 
mit einem Mindestansatz von CHF 85.– verrechnet. Die Verrechnung eines höheren 
Transportkostenanteils aufgrund geographischer oder städtischer Erschwernisse bleibt 
vorbehalten.

Der Kranablad wird mit CHF 18.– je Kranzug verrechnet. Für Wartezeiten auf der 
 Baustelle / am Domizil werden CHF 120.– / Std. verrechnet. Erfordert die Ablieferung 
infolge Überbreiten (>2,5 m) oder Überlängen (>15,0 m) einen Spezialtransport oder 
Bewilligungen gleich welcher Art, so werden die effektiven Mehrkosten belastet.

Eine ausreichende Zufahrtsmöglichkeit für Sattelmotorfahrzeuge (40 t) wird in allen 
Fällen vorausgesetzt.

C. Spezielle Bedingungen im Verkaufsbereich Stahl, Metalle

Aufträge / Positionen 
Pro Auftrag und pro Position wird je ein Zuschlag verrechnet (Auftrags- bzw. Positions-
zuschlag).

Werkszeugnisse 
Für Werkszeugnisse nach EN 10204 / 2.2 und EN 10204 / 3.1 wird ein Unkostenbeitrag 
pro Zeugnis verrechnet.

Gewichtsermittlung
Für die Gewichtsermittlung gelten die in den Verkaufsunterlagen aufgeführten 
 theoretischen oder die durch Wägen ermittelten Gewichte.

Oberflächenbehandlung
Für die Eignung des Materials für Oberflächenbehandlungen (Feuerverzinken, Verchro-
men, Grundieren, Primern etc.) wird keine Gewähr übernommen.

Brennteile / Massbleche
Für das Programmieren der Brennanlage wird ein Unkostenbeitrag pro Auftrag ver-
rechnet. Die Erstellung von CAD-Zeichnungen wird nach Zeitaufwand verrechnet.

Transport 
Für Lieferungen wird ein Transportkostenanteil von 3.3 % des Nettoauftragswertes 
mit einem Mindestansatz von CHF 40.– verrechnet. Die Verrechnung eines höheren 
Transportkostenanteils aufgrund geographischer oder städtischer Erschwernisse bleibt 
vorbehalten.

Der Kranablad wird mit CHF 18.– je Kranzug verrechnet. Für Wartezeiten auf der 
 Baustelle / am Domizil werden CHF 120.– / Std. verrechnet. Erfordert die Ablieferung 
infolge Überbreiten (>2,5 m) oder Überlängen (>15,0 m) einen Spezialtransport oder 
Bewilligungen gleich welcher Art, so werden die effektiven Mehrkosten belastet.

Eine ausreichende Zufahrtsmöglichkeit wird in allen Fällen vorausgesetzt.

D. Spezielle Bedingungen im Verkaufsbereich Wasser- und 
 Gebäudetechnik

HLK-Produkte
Für die Produkte der Branche Heizung, Lüftung, Klima (HLK) gelten ergänzend die Allge-
meinen Lieferbedingungen (ALB) für Hersteller-/Lieferantenfirmen der HLK- Branche.

Positionen
Bei den Spenglerblechen wird pro Position ein Zuschlag verrechnet (Positionszuschlag).

Transport 
Für Lieferungen wird ein Transportkostenanteil von 3.3 % des Nettoauftragswertes 
mit einem Mindestansatz von CHF 12.– verrechnet. Die Verrechnung eines höheren 
Transportkostenanteils aufgrund geographischer oder städtischer Erschwernisse bleibt 
vorbehalten.

Der Kranablad wird mit CHF 18.– je Kranzug verrechnet. Für Wartezeiten auf der 
Baustelle/am Domizil werden CHF 120.–/Std. verrechnet

Eine ausreichende Zufahrtsmöglichkeit wird in allen Fällen vorausgesetzt.

Verpackung 
Die Verpackungskosten werden pauschal mit CHF 4.50 je Auftrag verrechnet (ausge-
nommen Leihgebinde und Spezialverpackungen).

E. Spezielle Bedingungen im Verkaufsbereich Befestigungstechnik, 
Werkzeuge und Maschinen

Anbruch
Die Preise im Bereich Befestigungstechnik gelten für den Bezug von ganzen Paketein-
heiten; für angebrochene Pakete wird ein Zuschlag von CHF 8.– pro Anbruch berechnet.

Transport
Für Lieferungen wird ein Transportkostenanteil von 3.3 % des Nettoauftragswertes 
mit einem Mindestansatz von CHF 12.– verrechnet. Die Verrechnung eines höheren 
Transportkostenanteils aufgrund geographischer oder städtischer Erschwernisse bleibt 
vorbehalten.

Der Kranablad wird mit CHF 18.– je Kranzug verrechnet. Für Wartezeiten auf der 
Baustelle/am Domizil werden CHF 120.– / Std. verrechnet.
Eine ausreichende Zufahrtsmöglichkeit wird in allen Fällen vorausgesetzt.

Verpackung
Die Verpackungskosten werden pauschal mit CHF 4.50 je Auftrag verrechnet (ausge-
nommen Leihgebinde und Spezialverpackungen).

AGB 
Sortimentsspezifische Verkaufs- und Lieferbedingungen  (gültig ab 01.02.2017)
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CGV
Conditions de vente et de livraison propres à chaque assortiment (valables dès le 01.02.2017) 

A. Conditions générales 
Outre ces conditions de vente et de livraison, les conditions générales de vente (CGV) 
actuelles (en vigueur) du groupe Debrunner Acifer, ainsi que la liste de prix en vigueur, 
s’appliquent également. La taxe anticipée de recyclage (TAR) et la taxe d’incitation COV 
sont indiquées séparément. Nos prix et majorations sont en principe sans engagement. 
Nous nous réservons le droit de les modifier à tout moment sans préavis.
La version actuelle (en vigueur) des conditions générales de vente (CGV) est disponible 
à l’adresse www.d-a.ch ou www.bewehrungstechnik.ch. Une version imprimée peut 
être demandée auprès de nos sociétés.

B. Conditions spéciales dans le domaine de vente Armatures,  
Technique d’armature

Prix 
Les conditions et prix en vigueur à la date de la livraison sont déterminants pour le 
calcul du prix de vente.

Détermination du poids
Pour les calculs de poids, ce sont les poids théoriques indiqués sur les listes d’aciers 
d’armature et sur les listes de prix qui sont valables.

Petites quantités 
Pour le façonnage de listes d’armatures et / ou de treillis d’armature selon plan de 
coupe de moins de 3 t, une majoration de façonnage de CHF 25. – par liste est facturée.

Positions 
Une majoration est facturée pour chaque position de commande / de listes. Elle est 
déterminée en fonction de la taille de l’objet et de la structure de la liste.

Façonnage de treillis 
Coupe Surprix par coupe CHF 0.26 / kg 

Surprix de coupe en biais par kg et coupe CHF 0.52 / kg
Pliage Treillis >10 kg par pliage CHF 0.24 / kg 

Treillis <10 kg par pliage CHF 2.40 / pièce

Figures/Tolérances 
La liste des figures sert de base au calcul des coûts de façonnage. Les tolérances allant 
au-delà de la norme SIA 262, édition 2013, sont facturées selon le temps de travail 
effectif, avec toutefois le degré de façonnage S au minimum.

Transport 
Une participation aux frais de transport de 3.4 % de la valeur nette de la commande 
avec un montant minimum de CHF 85.– est facturée sur toutes les livraisons. La parti-
cipation aux frais de transport peut être majorée en cas de contraintes géographiques 
ou urbaines.

Le déchargement par grue est facturé CHF 18.– par mouvement de grue. Les temps 
d’attente sur chantier/au domicile de l’acheteur sont facturés au prix de CHF 120.– /
heure. Si, en cas de largeur (> 2,5 m) ou de longueur (>15,0 m) hors normes, la livraison 
exige un transport spécial ou des autorisations particulières, les frais sup-plémentaires 
sont entièrement à la charge du destinataire.

Une possibilité d’accès suffisante doit être dans tous les cas assurée pour les 
 semi-remorques (40 t).

C. Conditions particulières dans le domaine de vente Acier, Métaux

Commandes / Positions 
Une majoration est facturée par commande et par position (majoration de commande 
et de position).

Certificats de contrôle 
Pour les certificats de contrôle selon EN 10204 / 2.2 et EN 10204 / 3.1, une participation 
est facturée par certificat. 

Détermination du poids
Le poids est déterminé soit sur la base du poids théorique figurant sur les documents 
de vente, soit en fonction du poids réel mesuré au moyen de balances. 

Traitements de surface
Nous déclinons toute responsabilité quant à l’aptitude du matériau à subir des 
 traitements de surface, quels qu’ils soient (zingage à chaud, chromage, apprêt, etc.).

Pièces oxycoupées / tôles sur mesure
Pour la programmation de l’unité d’oxycoupage, une participation est facturée par 
commande. La réalisation de dessins CAO est facturée en fonction du temps passé.

Transport 
Une participation aux frais de transport de 3.3 % de la valeur nette de la commande 
avec un montant minimum de CHF 40.– est facturée sur toutes les livraisons. La parti-
cipation aux frais de transport peut être majorée en cas de contraintes géographiques 
ou urbaines.

Le déchargement par grue est facturé CHF 18.– par mouvement de grue. Les temps 
d’attente sur chantier / au domicile de l’acheteur sont facturés CHF 120.– / heure. Si, 
en cas de largeur (> 2,5 m) ou de longueur (>15,0 m) hors normes, la livraison exige 
un transport spécial ou des autorisations particulières, les frais supplémentaires sont 
entièrement à la charge du destinataire.

Une possibilité d’accès suffisante doit être dans tous les cas assurée.

D. Conditions particulières dans le domaine de vente Eau et 
 technique du bâtiment

Produits CVC
Pour les produits de la branche chauffage, ventilation, climatisation (CVC), les   
conditions générales de livraison (CGL) pour fabricants / fournisseurs de la branche  
CVC s’appliquent en sus.

Positions
Une majoration de position est facturée pour chaque position de tôles de ferblanterie.

Transport
Une participation aux frais de transport de 3.3 % de la valeur nette de la commande 
avec un montant minimum de CHF 12.– est facturée sur toutes les livraisons. La parti-
cipation aux frais de transport peut être majorée en cas de contraintes géographiques 
ou urbaines.

Le déchargement par grue est facturé CHF 18.– par mouvement de grue. Les temps 
d’attente sur chantier / au domicile de l’acheteur sont facturés CHF 120.– / heure.

Une possibilité d’accès suffisante doit être dans tous les cas assurée.

Emballage
Les frais d’emballage sont facturés à un taux forfaitaire de CHF 4.50 par commande 
(sauf emballages consignés et spéciaux).

E. Conditions particulières dans le domaine de vente Technique de 
fixation, outils et machines

Paquets entamés
Dans le domaine Technique de fixation, les prix s’appliquent aux paquets entiers. Une 
majoration de CHF 8.– est facturée par paquet entamé.

Transport
Une participation aux frais de transport de 3.3 % de la valeur nette de la commande 
avec un montant minimum de CHF 12.– est facturée sur toutes les livraisons. La parti-
cipation aux frais de transport peut être majorée en cas de contraintes géographiques 
ou urbaines.

Le déchargement par grue est facturé CHF 18.– par mouvement de grue. Les temps 
d’attente sur chantier / au domicile de l’acheteur sont facturés CHF 120.– / heure.

Une possibilité d’accès suffisante doit être dans tous les cas assurée.

Emballage
Les frais d’emballage sont facturés à un taux forfaitaire de CHF 4.50 par commande 
(sauf emballages consignés et spéciaux).
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CAG
Condizioni di vendita e fornitura, specifiche per assortimento (valide a partire dal 01.02.2017)

A. Generalità 
Oltre alle presenti condizioni di vendita e fornitura, valgono le condizioni aziendali 
generali (CAG) più attuali (in vigore) del Gruppo Debrunner Acifer nonché il listino prezzi 
attualmente valido. La tassa anticipata di riciclaggio TAR e la tassa d’incentivazione 
sui composti organici volatili OCOV vengono fatte figurare separatamente. I nostri 
prezzi e supplementi sono in linea di massima senza impegno. Ci riserviamo il diritto di 
modificarli senza preavviso. 
Trovate la versione delle condizioni aziendali generali (CAG) più attuale (in vigore) al 
sito www.d-a.ch o www.bewehrungstechnik.ch, oppure potete richiederla, in forma 
stampata, presso una delle nostre sedi.

B. Condizioni specifiche nell’ambito di vendita Armature, 
Tecnica di armatura

Prezzi 
Per la fatturazione sono validi prezzi e condizioni in vigore al momento della fornitura.

Rilevamento del peso
Per la determinazione del peso valgono i pesi teorici riportati nelle liste dell’acciaio 
d’armature e nei listini prezzi.

Piccoli quantitativi 
Per la lavorazione delle liste dell’acciaio d’armatura e / o di piani delle reti sotto 3 t 
viene fatturato un supplemento per la lavorazione delle liste di CHF 25. – / lista.

Posizioni 
Per ogni posizione d’ordine / di lista, viene fatturato un supplemento. Lo stesso è 
 determinato in base alla dimensione dell’oggetto e alla struttura delle liste.

Lavorazione delle reti 
Tagli  per taglio CHF 0.26 / kg 

taglio obliquo, per kg e taglio CHF 0.52 / kg
Piegatura reti >10 kg per spigolo di piegatura CHF 0.24 / kg 

reti >10 kg per spigolo di piegatura CHF 2.40 / pezzo

Figure / Tolleranze 
La lista delle figure valida è parte integrante per la determinazione dei costi di 
 lavorazione. Scostamenti dalla norma SIA 262, edizione 2013, vengono fatturati 
 secondo i costi, al minimo si applica però il grado di lavorazione S.

Trasporto 
Per le forniture si addebita in fattura una quota dei costi di trasporto pari al 3.4 % del 
valore netto dell’ordine, con un importo minimo di CHF 85.–. Ci riserviamo il diritto 
di applicare una quota dei costi di trasporto superiore in caso di aggravi di natura 
geografica o urbana.

Per lo scarico tramite gru viene fatturato un importo di CHF 18.– per ogni tiro di gru. Per 
tempi d’attesa in cantiere/presso il domicilio, viene fatturato un importo di CHF 120.– / 
ora. Qualora la consegna dovesse richiedere un trasporto speciale o autorizzazioni di 
qualsiasi tipo a causa di larghezze (>2,5 m) o lunghezze eccessive (>15,0 m), vengono 
fatturati i costi supplementari effettivi.

In ogni caso, si presuppone un’adeguata possibilità di accesso per autoarticolati (40 t).

C. Condizioni specifiche nell’ambito di vendita acciaio e metalli

Ordini / Posizioni 
Per ogni ordine e per ogni posizione viene fatturato rispettivamente un supplemento 
(supplemento di ordine / posizione). 

Certificati da ferriera 
Per i certificati da ferriera, secondo EN 10204 / 2.2 ed EN 10204 / 3.1, si preleva una 
partecipazione ai costi per ciascun certificato.

Rilevamento del peso
Per il rilevamento dei pesi valgono i pesi teoretici indicati nella documentazione di 
vendita o quelli determinati mediante pesatura.

Trattamenti superficiali
Non viene garantita l’idoneità del materiale per i trattamenti superficiali (zincatura a 
caldo, cromatura, rivestimento di fondo, applicazione del primer, ecc.).

Pezzi prodotti con ossitaglio / lamiere su misura
Per la programmazione dell’impianto di ossitaglio viene fatturato un contributo alle 
spese per ciascun ordine. La realizzazione di disegni CAD viene fatturata in base alle 
ore di lavoro.

Trasporto 
Per le forniture viene fatturata una quota dei costi di trasporto pari al 3.3 % del valore 
netto dell’ordine, con un importo minimo di CHF 40.–. Ci riserviamo il diritto di applicare 
una quota dei costi di trasporto superiore in caso di aggravi di natura geografica o 
urbana.

Per lo scarico tramite gru viene fatturato un importo di CHF 18.– per ogni tiro di gru. Per 
tempi d’attesa in cantiere / presso il domicilio viene fatturato un importo di CHF 120.– / 
ora. Qualora la consegna dovesse richiedere un trasporto speciale o autorizzazioni di 
qualsiasi tipo a causa di larghezze (>2,5 m) o lunghezze eccessive (>15,0 m), vengono 
fatturati i costi supplementari effettivi.

In ogni caso, si presuppone un’adeguata possibilità di accesso.

D. Condizioni specifiche nell’ambito di sottostruttura e impiantistica

Prodotti RVC
Per i prodotti del settore riscaldamento, ventilazione e condizionamento dell’aria (RVC) 
valgono le condizioni aziendali generali applicate alle aziende produttrici e fornitrici del 
settore RVC.

Posizioni
Per ogni posizione relativa a lamiere per coperture viene fatturato un supplemento 
(supplemento di posizione).

Trasporto
Per le forniture viene fatturata una quota dei costi di trasporto pari al 3.3 % del valore 
netto dell’ordine, con un importo minimo di CHF 12.–. Ci riserviamo il diritto di applicare 
una quota dei costi di trasporto superiore in caso di aggravi di natura geografica o urbana.

Per lo scarico tramite gru viene fatturato un importo di CHF 18.– per ogni tiro di gru. Per 
tempi d’attesa in cantiere / presso il domicilio, viene fatturato un importo di CHF 120.– / ora.

In ogni caso, si presuppone un’adeguata possibilità di accesso.

Imballaggio
Per i costi d’imballaggio viene fatturato un forfait di CHF 4.50 per ciascun ordine 
 (eccetto contenitori in prestito e imballaggi speciali).

E. Condizioni speciali nell’ambito di tecnica di fissaggio, 
utensili e macchine

Pacchetti iniziati
I prezzi, nell’ambito della tecnica di fissaggio, valgono per l’acquisto del pacchetto 
 intero; per acquisti da pacchetto che deve essere aperto è messo in conto un supple-
mento di CHF 8.– per ogni inizio di pacchetto.

Trasporto
Per le forniture viene fatturata una quota dei costi di trasporto pari al 3.3 % del valore 
netto dell’ordine, con un importo minimo di CHF 12.–. Ci riserviamo il diritto di applicare 
una quota dei costi di trasporto superiore in caso di aggravi di natura geografica o urbana.

Per lo scarico tramite gru viene fatturato un importo di CHF 18.– per ogni tiro di gru. Per 
tempi d’attesa in cantiere / presso il domicilio, viene fatturato un importo di CHF 120.– / ora.

In ogni caso, si presuppone un’adeguata possibilità di accesso.

Imballaggio
Per i costi d’imballaggio viene fatturato un forfait di CHF 4.50 per ciascun ordine 
 (eccetto contenitori in prestito e imballaggi speciali).
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